Выездной райдер 

Dj Igor One
Организационные требования к приглашающей стороне:

Оплата дороги (далее - артист)  в обе стороны поездом (самолётом). Подробности и нюансы  обсуждаются при более конкретном рассмотрении Вашего предложения.

Артист не несет ответственности за задержки рейсов по вине авиакомпаний, опоздание поездов, поломки автомобилей, а также за обстоятельства непреодолимой силы.

Билеты покупаются и высылаются организаторами мероприятия заранее (не позднее 1-ой недели до намеченной даты проведения акции). Подробности и нюансы обсуждаются при более конкретном рассмотрении Вашего предложения

Приглашающая сторона в обязательном порядке организовывает трансфер ди-джея: аэропорт (вокзал) – отель - место проведения мероприятия - отель  – аэропорт (вокзал). Передвижение артиста по городу должно осуществляться на автомобиле не отечетсвенного производства.
Приглашающая сторона должна обеспечить сохранность здоровья и имущества артиста на протяжении всего пребывания в городе проведения мероприятия, а также во время его выступления. Если артист понёс какие-либо убытки, связанные с порчей его имущества или нанесения вреда здоровью, организаторы будут обязаны выплатить денежную компенсацию. Сумма компенсации будет зависеть от нанесённого ущерба.

Проживание – гостиница. 3* и выше. Гостиничный номер требуется в том случае, если нахождение артиста в городе пребывания продлится более 6 часов.

Обеспечение питания на протяжении всего пребывания в городе проведения мероприятия и предоставление напитков на протяжении всего выступления.

Соблюдайте правильность написания сценического имени артиста. 

DJ Igor One в печатной продукции мероприятия.

Все вопросы со СМИ согласовываются заранее с ди-джеем.

Наличие отдельного помещения для подготовки к выступлению артиста.

Во время присутствия артиста на площадке, КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩЕНО ПРИСУТСТВИЕ ПОСТОРОННИХ ЛИЦ!

Оплата гонорара:

Производится 50% предоплата не позднее 5-и дней до намеченной даты проведения мероприятия. Остальные 50% оплачиваются по приезду артиста в город проведения акции до начала выступления. 

Если же оплата не была произведена, то выступление артиста отменяется! Первичные 50% оплаты организаторам не возвращаются и учитываются как неустойка.

Сумма гонора договорная.

Технический райдер:

3 CD-проигрывателя Pioneer 

Микшерный пульт Pioneer.

Активный монитор.(100-300 вт).

Любые другие варианты оборудования оговариваются непосредственно с ди-джеем.

Всё оборудование должно быть в исправном и пригодном для работы состоянии. В случае несоблюдения данного требования, за работоспособность аппаратуры в дальнейшем, артист ответственности не несет!
Если вы не в силах выполнить условия райдера, по техническим или любым другим причинам – заранее свяжитесь с артистом. 

