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Tim Caustic – талантливый московский ди-джей и просто по-настоящему целеустремленный человек, шедший к достижению своей цели с абсолютно непоколебимой упорностью, несмотря ни на что. 

Первое знакомство с электронной музыкой состоялось еще в ранней молодости, и оставило свой неизгладимый след в музыкальных предпочтениях будущего ди-джея. В дальнейшем, после некоторого перерыва, уже на стыке двух веков, в 2000 году в его жизнь приходит House-музыка, а спустя еще пару лет, Тим начинает осваивать приемы сведения и пытается все глубже вникнуть в построение музыки. Его пожизненный принцип всегда познавать максимально глубоко то, что ему интересно в полной степени сказался и по отношению к музыке.

Свой первый сет за пультом он отыграл в конце 2002 года.

А в определенный момент полного накала, Тимур бросает вполне успешную карьеру журналиста-аналитика, встав на неровную и извилистую тропу клубного ди-джея и промоутера, о чем в последствии не пожалел ни разу. 

Проработав некоторое время независимо ото всех, примыкая по проектам к тем или иным промо-группам, у Тима рождается идея создать свою, по-настоящему сильную группу, имя которой говорило бы людям само за себя. Таким образом, в начале 2005 года появляется яркий проект Independent People основанный вместе с другим талантливым промоутером – Андреем Карповым. В последствии Independent People (http://www.indepeople.ru) перерастает в полноценный танцевальный лейбл с отличной репутацией, а деятельность по организации вечеринок занимает уже меньшую его часть.

Что же касается диджейской работы Тимура, за срок своей карьеры он успел отыграть практически во всех известных столичных клубах и зарекомендовал себя как профессионал с крайне высокой техникой работы, оригинальным способом подачи, и неповторимыми приемами работы с публикой. Два основных, равносильных фактора в игре этого вечно эмоционального и заряженного настроением DJ - подборка актуального в данном месте и данное время музыкального материала и, конечно же, работа со своей аудиторией. Характерно то, что Тим действительно играет, излучая массу эмоций и передавая их окружающим, а не банально сводит пластинки.

Постоянное обновление материала, работа в самых различных стилях, и постоянный поиск нового звучания не дают ему стоять на месте. Любит ставить смелые эксперименты по смешению стилей и брать контрастами, проявляя оригинальный вкус, ценит разносторонность. Однако при этом не позволяет себе рассредоточиваться в ущерб основным выбранным стилям и всегда отлично держит формат своих профилирующих направлений.

«Есть музыка качественная, и есть то, что действительно нравится. В любом стиле можно найти свои шедевры и изюминки, плохих стилей не существует» - это основное правило, на которое опирается Тим, и в его сетах оно отражается в полной мере, делая его действительно мультистайловым ди-джеем, хотя и имеющим всё же определенные предпочтения. 

Музыка для него – главный наркотик. Наркотик, без которого жизнь невозможна, теряет все свои краски, превращается в серое существование. Не просто профессия, не навык, которому может научиться каждый, желающий называться двумя красивыми буквами. Сеты красочны, когда в них вложено все, чем дышит DJ, весь спектр чувств и настроений, передающийся танцполу. И только такой сет он может назвать живым.

НЕМНОГО ФАКТОВ

Клубы: A priori, Gorod, Diamond Hall, Жизнь Замечательных Людей, Gnezdo, One more, Сахар, Опен-Кафе, Пара Бар, Утесов, Red Way, Paddock, Персона Грата, Цирлих-Манирлих, Stereo, Cafe-25 и многие-многие другие. Перечислены те, которые наиболее запомнились.

Резидентство за последний год: ГНЕЗДО, Жизнь Замечательных Людей, «City Casual in Gorod».

Промо-материалы и интернет-поддержка
http://caustic.promodj.ru
Контакты
Phone: +7 906 086-6836
ICQ: 331660300
Александр Гайзенбанд, директор.
