1. Привет, Алекс! Скажи, ты осознанно хотел стать  ди-джеем ещё тогда в 2001 году? Или же это было просто увлечение?
В 2001 году состоялось мое первое выступление в одном из московских ночных клубов, а идея зародилась еще в 1999 году после посещения моей первой вечеринки, школьного выпускного. В течение 2-х лет я упорно познавал основы ди-джеинга, наблюдал за работой профессиональных ди-джеев, знакомился с людьми, которые мне рассказывали секреты этой профессии.

С самого начала хотел заниматься этим на профессиональном уровне. Именно поэтому я выступал в течение полугода без псевдонима и тем более без приставки DJ. Пока один из известных сейчас диск жокеев не подошел ко мне после сэта, пожал руку и сказал, что я профессионально играю. И уже после этого у меня появился псевдоним, и я стал называть себя диск жокеем.

И уже через пару лет набравшись опыта, стал выпускать свои компиляции и в 2003 году выпустил в свет 2 компиляции из серии trance fly.

Ну а после небольшого перерыва появились emptines и return. 
 

 

2. Мы знаем, что ты далеко не начинающий ди-джей. Как ты считаешь, что сейчас нужно начинающему музыканту/ди-джею для того, чтобы пробиться? Деньги, связи или же талант и упорство?
Трудный вопрос на самом деле... я бы не хотел именно в это время начинать свою карьеру и пытаться пробиться. Уж очень смутное сейчас время в клубной культуре.
Сейчас огромное количество псевдо ди-джеев, которые скачивают бесплатно музыку или покупают ее пачками на распродажах за 2 рубля и считают себя ди-джеями. Вот такие кадры не нужны российской культуре. Если собирайтесь что, то делать и зарабатывать на этом нужно вложиться в свое дело и делать это на высшем уровне. И для того, что бы достичь чего то нужны и деньги и связи, талант и упорство соответственно. Без какого либо  из этих слагаемых в нашей стране трудно чего то достичь.  В помощь молодым талантам на одной радио станций я запустил проект promo style. Где каждый молодой ди-джей или музыкант может поделиться своими творениями. Без условно я веду отбор того, что будет выпускаться в эфир и, к сожалению, картина не очень хорошая, 90 процентов присылаемого материала не выдерживает критики и в эфир соответственно не выпускается... но шансы есть у каждого.

 

 

3. Ты являешься автором радио-программы «Underground session» на Радио Premium. Расскажи, пожалуйста, как возникла идея создания такого проекта, и какие цели преследуются? 
Идея появилась именно тогда, когда пару лет назад я заключил соглашение с одним из зарубежных рекорд магазинов о поставки мне самых новых релизов выпускаемых крупными рекорд лейблами мира. Релизов было много и я просто не успевал делиться ими в клубах. Поэтому и появилась идея создания программы underground session. Но в ней я знакомлю слушателей не только с новинками, но и с треками прошлых лет в разделе classic tracks. И конечно самые известные российские ди-джеи представляют свои 30 минутные миксы. Ну а цель одна знакомить слушателей с новинками и классическими треками, которые уже не услышеш  в клубе.
 

4. Хорошо, теперь хотелось бы узнать поподробнее о проекте "Premium Paty". Насколько мне известно, ты один из организаторов этого глобального проекта.
Да, совершенно верно я один из организаторов российского проекта premium party.  Проект совсем молодой ему всего лишь полгода, но он уже сумел выстрелить и получить поддержку многих российских клубов. Сам проект основан на продвижение качественных вечеринок и качественной музыки в российских городах и глубинках. Я много ездил по стране видел клубы и видел организацию вечеринок. Которые в своем большинстве организованны не качественно и не правильно. Соответственно это сказывается на гостях клуба. Мой проект помогает местным арт директорам в организации вечеринок. Сделать правильный лайн ап. Привезти стильных танцоров и ди-джеев. Создать красочное шоу, подарить самым ярким гостям клуба подарки. Создать качественный фото и видео отчет, которые будет фигурировать на многих российских клубных порталах. Все это в целом дает хорошую посещаемость в клуб и, следовательно, большую выгоду.

Просто не только в Москве и Питере должна быть клубная культура. Она должна быть на высоком уровне во всех городах. И гости клубов должны это видеть и слышать. Именно тогда мы можем встать на один уровень с Европой.

Вечеринки premium party  уже прошли и собрали огромное количество людей в городах: Воронеж, Уфа, Ковров, Конаково и др. И не забывайте, что ваш город может быть следующим...
 

5. Какие планы у тебя на этот год, какими новостями ты бы хотел поделиться с клубной публикой?
Планов громадье и делится ими не хватит бумаги. Основное, конечно, это продвижение проекта Premium Party. Охватывать все больше городов и больше клаберов. Так же в этом году надеюсь все таки выпустить очередную компиляцию. Висит она в проекте уже с начала года и в связи со сложной обстановкой в стране никак не увидит свет. Так же есть в планах в этом году создать еще одну радио программу под проектом Premium Party. В которой я буду знакомить слушателей с клубной жизнью всей россии, знакомить людей с новыми релизами и интересными людьми. Идей много, но катастрофически не хватает на все время. Но будем стараться, работать и знакомить клаберов с самым новым и качественным. Ну а самое большое желание в этом году это хоть недельку отдохнуть. Но планы и дела поважнее... Поэтому покой нам только снится)
