Dj Sasha Soul
Dj Sasha Soul Начал свою ди-джейскую карьеру сравнительно недавно, в 2003 году. За пару лет имел честь работать в таких известнейших клубах Санкт-Петербурга как Пятница, Пластиллин, La Plage(ex.Candyman), Manchatten, ЛДМ, Paranormal Phenomena, Help, Neon, Night City, Graff, Sukawati, Jakata, Пати-фон, Red club, Дуат, Кафе Звёзд, Voyage Cafe, Platforma, Central Station, Grand Cafe Rouge, Грибоедов, Maestro, Shine, Decadance, Этаж, Tunnel и многих др.C 2006 по 2007 являлся арт-директором известного в Санкт-Петербурге рекорд лейбла Stereo Zvuk, который занимается выпуском и продюсированием широчайшего аспекта электронной танцевальной музыки; официальный артист лейбла Plasmapool (Germany).

В 2007 и 2008 заслуженно Входит в Top 100 лучших диджеев России по мнению интернет-порталов Dj.ru и Muzzone.ru

В 2008 году становится генеральным директором букинга Most Wanted Dj's ( http://www.mwdj.ru/ ) и его постоянным резидентом. 

Cтилистика материала, которое использует Sasha Soul в своей работе в достаточной степени эклектична: от uk progressive и breaks до deep\tech house.

Dj Sasha Soul - один из немногих персонажей на клубной сцене Северной Столицы, чей саунд узнаваем, самобытен и всегда наполнен только тщательно отобранными алмазами безкрайнего океана электронной музыки.

Гастроли: Тверь, Псков, Петрозаводск, Выборг, Самара, Челябинск, Великий Новгород, Калининград, Чита, Мурманск, Екатеринбург, Смоленкс, Вологда, Владивосток, Хабаровск и др.

Миксография на CD:

2003-Dj Sasha Soul-Pafos (label-J.essential)
2004-Dj Sasha Soul & Dj Саша Кактус - Freespeach mix (label-J.essential)

2004-Dj Sasha Soul - Soul 4 Sale (label-Nitrous)

2005-Dj Sasha Soul - Dark Urban Soul (label-Nitrous)

2005-Dj Sasha Soul - Xdance Evolution (label-Prestige Music)

2005-Dj Sasha Soul – Brutal Pop (label-Presound)

2005-Dj Sasha Soul & Dj Саша Кактус – Red Club music exclusive 2 CD (label-StereoZvuk)

2006-Dj Sasha Soul - СвеЖесть 2 CD (label-StereoZvuk)

2006-Various Artists - Russian Dancefloor vol.1 compiled & mixed by Dj Sasha Soul (label-Balisong Records) 2006-Various Artists - Russian Dancefloor vol.2 Breaks Edition compiled & mixed by Dj Sasha Soul (label-Balisong Records)

2006-Dj Sasha Soul - Synthetic Beats (label-Stereozvuk)

2007-Dj Sasha Soul - One Trash In Paris (label-Stereozvuk)

2008-Dj Sasha Soul - Electro Zaebalo Mp3 Edition (label-Macrovision)

Official Singles:

2007-Sasha Soul - Fresh Vision (Relax Recordings) - Digital Release

2007-Sasha Soul - Fresh Vision (Plasmapool Records Germany) - Vinyl Release

