Пресс релиз

White-Dj(Сергей Белый) / VE4ERINKI.net (г.Москва)
Имя: Сергей
Дата рождения: 08.03.84
Стаж: с 1998 года
Стиль: House, Electro, Progressive, Break, Retro Remixes
Носитель: Винил/CD
Сергей Белый(White-Dj) родился 8 марта 1984 года в г. Пенза. В мае 1996 года окончил музыкальную школу по классу фортепиано.

В 1998 году решил всерьез заняться музыкой, а именно ди джейством, и в 2ооо году дорога ди джея привела его в первый в городе клуб «Mix Up», единственное убежище клабберов на тот период, где он и проработал до его закрытия в мае 2оо1.

В этом же 2оо1 году в МЦ "Юность" участвует в Битве Ди Джеев, где побеждает в номинации "Мастерство и профессионализм".

С 2оо2 по 2оо4 г работает в одном из самых дорогих  и престижных мест г.Пензы – club «Edem», а в свободное от работы и учебы время занимается написанием собственных музыкальных произведений и ремиксов. Именно тогда и был написан его первый ремикс на музыку из телепередачи «Спокойной ночи, малыши» - «Спят Усталые игрушки(2Step mix)». Трек вызвал одобрение друзей и знакомых, и послужил начальным этапом в его жизни, как музыканта.

В 2оо4 году был приглашен на работу ди-джеем в Night Club “Station”(http://stationclub.ru/)/РЦ«Гвоздика», где при поддержке руководства записывает двойной компакт диск «Ночное безумство».

В октябре 2оо4 года трек «Спят Усталые игрушки(2Step mix)» в ротации радио Макс 106 fm (Бишкек, Киргизия).
Также треки выпускаются на многих mp3-сборниках: Взрывная дискотека - Динамит FM, XXXL, Club Music и т.д.,
В это же время «Трек № «Ноль»(ремикс на всем известный хит группы Ноль – Иду, Курю) попадает в сборник "Трибьют Ноля" (www.nolhistory.ru/musey.html) составленный из кавер-версий этой группы.

В 2оо5 году организовал проект «VE4ERINKI.net» и, не переставая заниматься творчеством, занялся организацией вечеринок.
Сентябрь 2oo5 – Сергей полуфиналист первого независимого конкурса музыкальных исполнителей в сети интернет «MuseON»(www.museon.ru).

Начало 2оо6 года - смена резидентства и музыкального формата. Сергей Белый резидент РЦ «Изумрудный Город» и его новый формат «Новая Жизнь 80х», в котором он продвигает, набирающую все большую популярность, «Дискотеку 80х» в форме Retro ремиксов.
В Марте 2оо6 получено предложение от звукозаписывающей компании “UPLIFTO” выпустить трек “Electro (Club Mix)” на сборнике “Uplifto 2”, так же следом поступает еще ряд предложений от других компаний. В июле 2006г трек уже звучит на танцполе KaZantip’a.
Август 2оо6 – Dj Белый участник KaZantip’06.
С Сентября 2оо6 живет и работает в Москве.
2oo7 год – плотный гастрольный график: Germany (Bremen, Hudson Club)( http://www.hudson-loft.de/), Italy (o.Sicily, Polermo Club) и т.д. Проведено более 50 вечеринок и Open Air’ов, среди которых более 30 – организовано лично. Участие во всевозможных promo-акциях, выставках и показах, сотрудничество со многими рекламными и event агентствами.
Контакты:

Tел: 8 (926) 814-21-09

E-mail: white-dj@mail.ru
ICQ: 322906588
Site: www.white-dj.com
