РАЙДЕР НА ВЫСТУПЛЕНИЕ ДИ-ДЖЕЯ (Артиста)

   Ди-джей выезжает на гастроли вместе с менеджером.             
Подробности и нюансы обсуждаются при более конкретном рассмотрении Вашего   предложения.
DJ COSMIX ( Космикс ) (далее именуемый АРТИСТ)
* ТРАНСПОРТ

Наниматель высылает авиабилеты в оба конца за две недели до выступления. 

Для городов, требующих визовый въезд на их территорию, организаторы мероприятия в обязательном порядке обеспечивают визой артиста. Исключением является уже имеющаяся действующая виза у артиста для въезда на территорию той или иной страны.
Приглашающая сторона в обязательном порядке производит встречу и сопровождение артиста в аэропорту (на вокзале), а также провожает по истечению срока пребывания в городе проведения акции в аэропорт (на вокзал). Передвижение по городу должно осуществляться на автомобиле.
* ГОНОРАР

   Существует 2 варианта оплаты гонорара Артиста:

1. Производится 100% предоплата не позднее 2-х недель до намеченной даты проведения мероприятия через Western Union.
2. Производится 50% предоплата не позднее 2-х недель до намеченной даты проведения мероприятия через Western Union. Остальные 50% оплачиваются по приезду артиста в город проведения акции за 1 час до начала его выступления. 

Если же оплата не была произведена, то выступление артиста отменяется! Первичные 50% оплаты организаторам не возвращаются и учитываются как неустойка.

Сумма гонорара оговаривается непосредственно с артистом или его менеджером.

* ПРОЖИВАНИЕ

1.    Отель должен иметь не менее *** (3-х звезд). 1 (один) Номер (с большой кроватью). К приезду Артиста в отель, номер должен быть уже оплачен и заполнены все необходимые документы. В номере, ОБЯЗАТЕЛЬНО наличие горячей воды, телефона, телевизора, в холодное время – обогревателя. 
2.    Гостиничный номер требуется в том случае, если нахождение артиста в городе пребывания продлится более 6 часов.
* ПИТАНИЕ

Трёхразовое, с возможностью выбора в ресторане,овощных и мясных блюд(fast-food не приемлем). Время завтрака, обеда и ужина согласовывается с Артистом. 

* ТЕХНИЧЕСКИЙ РАЙДЕР АРТИСТА
   Наниматель обеспечивает следующим минимальным оборудованием: «ПРЕДПОЧТИТЕЛЬНО» «вертушки» Technics 1200/1210 (2 шт.), пульт Pioneer DJM-600 (1 шт.),CD-дека Pioneer CDJ – 800/1000 (2 шт.),1 (один) монитор максимальной мощности,2 иглы Ortofon серии Concorde или OM, Stanton (при отсутствие игл поставить в известность заранее) Присутствие дыммашины, стробоскопа и светового оборудования обязательно. Стол под музыкальную аппаратуру должен быть массивным и устойчивым.
     Всё оборудование должно быть в исправном и пригодном для работы   состоянии. В случае несоблюдения данного требования, за работоспособность аппаратуры в дальнейшем, артист ответственности не несет!
* ПРЕБЫВАНИЕ И ВЫСТУПЛЕНИЕ АРТИСТА  НА ПЛОЩАДКЕ

   Обязательно наличие минеральной воды без газа, салфеток. Алкогольный напиток по желанию Артиста. Во время выступления на площадке,
КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩЕНО ПРИСУТСТВИЕ ПОСТОРОННИХ ЛИЦ, любая запись работы артиста, на любой вид носителя без официального разрешения АРТИСТА! Возможность записи работы артиста и последующего ее выпуска должна быть обговорена заранее непосредственно с артистом или его менеджером.
* БЕЗОПАСНОСТЬ АРТИСТА

   К прилету Артиста и во время пребывания его в данном городе должна быть обеспечена 100-% охрана (1 или 2 человека).
Приглашающая сторона должна обеспечить сохранность здоровья и имущества артиста на протяжении всего пребывания в городе проведения акции, а так же во время его выступления. Если артист понёс какие-либо убытки, связанные с порчей его имущества или нанесения вреда здоровью, организаторы будут обязаны выплатить денежную компенсацию. Сумма компенсации будет зависеть от нанесённого ущерба.

Обе стороны обязуются выполнять обязательства, согласно вышеуказанным условиям. 
 В СЛУЧАЕ НЕВЫПОЛНЕНИЯ УСЛОВИЙ ВЫШЕУКАЗАННЫХ ПУНКТОВ АРТИСТ ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО НА ИЗМЕНЕНИЕ ВРЕМЕНИ ВЫСТУПЛЕНИЯ, ЛИБО ЗАДЕРЖКУ ВЫСТУПЛЕНИЯ ДО ВЫЯСНЕНИЯ ОБСТОЯТЕЛЬСТВ.

Наниматель
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