"Мясо по-Строгоновски" от диджея FASHISTA!

Его рейвы собирают тысячи человек. Его ждут во многих регионах России. Его называют Дирижером танцпола. Он играет самое жесткое ТЕХНО. 16 октября во Владивостоке Виктор Строгонов - DJ FASHIST! 

Справка ГЕО:

Виктор Строгонов родился в Москве в 1973г.

С 1988 по 1992 играет в гитарной hardcore-группе "ППГ", затем "Анненэрбе".

С 2000 года начинает dj-ing в стиле hardtechno.

С 2001 по 2007 имеет более 400 выступлений в клубах и на рэйвах в городах России, Украины, Белоруссии, Эстонии, Литве, Германии, Австрии, Голландии и Бельгии и становится резидентом в клубах «TUNNEL»(SPb), «CINEMA»(Kiev).

Виктор организатор таких крупных фестивалей и рэйвов, как «HARDLINE 77», «ТЕХНОПОЛИС», «HARDTECHNO.RU», «ТОРНАДО», «МЫ ЛЮБИМ ТЕХНО»

С 2005 года Виктор Строгонов автор и ведущий радио-шоу «ТЕХНОПОЛИС» на радио «Мегаполис 89,5ФМ».

с 2006 года - официальный букинг-представитель «STAY UP FOREVER» (uk) в России и Украине.

Также, Виктор, совместно с канадским ди-джеем и музыкантом dj Android, создают музыку в стиле дарк-хард-техно. Некоторые из них уже изданы на английских лэйблах "PowerTools", "MaximumMinimum" и "Spartek".

За неделю до выступления  в клубе "Placebo", Виктор согласился дать эксклюзивное интервью из Москвы для "Геометрии-Владивосток"

[Geometria] Начну с глобального вопроса, наверное

Какая ситуация сейчас в России с техно-музыкой?

[Виктор Строгонов] В данный момент времени слово "техно" в различных кругах молодёжи воспринимается совершенно по-разному. Для "гламурной" молодёжи это минимал, который звучит даже в самых пафосных клубах, вытесняя даже слащавый хаус. Для молодёжи, полной энергии и готовностью к действиям и переменам, слово "техно" означает максимально энергичную и более агрессивную музыку. Для них - это РЭЙВ - ощущение свободы и угар на многотысячных танцполах на стадионах или заброшенных заводах+ мощнейшие звуковые системы, лазеры и любимая музыка.

[G] В чем принципиальное отличие столичной техно-сцены от того, что происходит в регионах?

[В.С.] Очень жалко, что в Питере сейчас наблюдается некий упадок с техно-сценой. В начале 2000-х годов, Питер был меккой техно-рэйвов и вечеринок. Легендарный клуб "Туннель", в котором еженедельно проходили техно-пати. Рэйвы "Восточный Удар" и  "Mayday", собирающие более 15 тысяч человек.

В данный момент "Туннелю" пришлось переименоваться, политика клуба изменилась. Из-за того, что меньше стало проводиться техно-вечеринок, из клуба слился тот "костяк", на котором держалась вся техно-туса. Организаторы рэйвов испытывают сильнейшее давление со стороны властей. С каждым разом,  всё тяжелее удаётся получить необходимые документы для легального проведения массовых мероприятий. Надеюсь, что в скором времени, Питер вновь будет бороться с Москвой за звание "техно-столицы". А пока, как говорят все иностранные музыканты и ди-джеи: "Питер стоит, а Москва танцует!"

В Москве ситуация кардинально противоположная. Если в конце 90-х рэйвы были под негласным запретом, то сейчас наблюдается некое "ослабление давления" со стороны властей. Легальность проведения и КАЧЕСТВЕННАЯ организация способствует общему развитию клубной культуры. Каждый месяц проводится огромнейшее количество вечеринок и рэйвов с  выступлениями мировых звёзды и легенд техно-сцены. Если говорить о техническом оснащении, то, конечно же, они на несколько порядков выше, чем мероприятия, проводимые в регионах.

Но в регионах, с каждым годом ситуация становится всё лучше и лучше. Слово "техно" перестало пугать владельцев клубов. В каждом крупном городе России, периодически проводятся техно-мероприятия и их становится всё больше.

[G] Какие есть "центры притяжения", вокруг которых происходит движение техно в России?

Твое шоу на радио "Технополис"  и одноименный  фестиваль, фестиваль "HARDLINE 77" , интернет-издания,  еще что?

[В.С.] В первую очередь, это моё авторское радио-шоу "Технополис". Еженедельно, в прямом эфире звучит только "техно без соплей" - acid-techno, hard-techno, hardcore, gabba - то есть, самая весёлая и энергичная музыка в мире. Записи эфиров я заливаю на сайт "hardtechno.ru" и вижу, что более 15-20 тысяч человек со всей России и Украины скачивают эти файлы. Далее, они переписывают и раздают всё это своим друзьям. Воздействие колоссальное! Ради такого эффекта, мне не жалко платить из собственного кармана за оплату хостинга сайта - заработаю ещё. Кстати, огромное спасибо дирекции московского радио "Мегаполис 89.5 FM" за то, что разрешает в эфире звучать такой сумасшедшей музыке в сочетании с моими криками. )))

Настоящим СОБЫТИЕМ  в жизни любителей техно становится очередной тур фестиваля "Технополис". В городе, выбранном для проведения рэйва, ищется какой-нибудь большой клуб или площадка. Ставится дополнительное звуковое и световое оборудование. Всё помещение  и сцена декорируется соответствующим дизайном. И всю ночь звучит самое лучшее МЯСО - acid-techno, hard-techno, и иногда даже hardcore. Когда у организаторов хватает денег, то вместе со мной прилетает кто-нибудь из легенд техно-музыки. Я очень люблю приглашать Chris Liberator`а и самого сумасшедшего ди-джея планеты Mark E.G. Их выступления - невероятные шоу в сочетании с качественной музыкой.

Интенет-издания. Конечно же, есть большое количество интернет-сайтов, где общаются технари, обмениваются информацией и музыкой. Хотел бы обратить внимание любителей техно, что на сайте "posse.ru" вывешивается информация о ВСЕХ техно и хардкор-мероприятиях России и Украины. Также, там есть огромное количество ссылок на новейшие миксы, обсуждение о создании музыки и многое другое.

[G] Виктор, ты вот уже много лет в России, практически в одиночку, двигаешь в массы hard techno. Кто помогает в этом деле?

[В.С.] Оооо.. помощников оооочень много, на самом деле, всех не перечислить!

Это и "Банда posse" - московская техно-тусовка - настоящие фанаты музыки, которые помогают при организации всех техно-рэйвов+ это и компания "Рэдбулл", и типография "50 копеек", и мой друг дизайнер Мартин, и промогруппы "Техноид Коннекшн" и "Механизм Комьюнити", и друзья с радиостанций и телеканалов+ конечно же, музыканты и ди-джеи, играющие не только техно - все готовы помогать и помогают.

Я сейчас не смогу всех перечислить, но чем больше друзей и хороших знакомых имеешь, тем больше тебе помогут в деле. Кто-то помогает из-за любви к музыке и является таким же фанатом дела, как и я.  Кто-то помогает из-за дружбы.

Приезжая с выступлениями в любой другой город, я вижу таких же фанатов своего дела и любимой музыки, которые с радостью помогают организаторам.

Хочу в очередной раз поблагодарить всех Вас - огромнейшее спасибо от всей моей души за помощь!

[G] Не боишься, что техно, став продуктом массового потребления,  будет безликим и коммерческим?

[В.С.] Я об этом не думаю.

Я думаю о каком-нибудь следующем мероприятии и выступлении, о предстоящей тренировке в спортзале; о новых пластинках и что ещё интересного можно придумать, чтобы устроить техно-праздник людям.

Буквально вчера, получилось устроить "techno flashmob". В Москве проходила выставка "Музыка Москва". Друзья из компании "Рэдбулл" предоставили джип-Хаммер, оборудованный 5 квт звука и ди-джейской установкой. Договорились с администрацией выставки; установили джип между павильонами на улице; разослали более 3 тысячи sms за час до акции и врубили звук. Днём, более 300 людей танцевало под дождём под техно и hardcore музыку, которую играл я, Виктор Строгонов, Android и Or-beat.

Всё, что я сейчас рассказал, было организованно спонтанно - за несколько часов. Просто, родилась сумасшедшая идея, и её получилось воплотить в жизнь. Вот  именно ТАКОЕ мне интересно - устроить что-то необычное и запоминающееся.

[G] Как относишься к такому стилю как minimal techno?

[В.С.] Ко всем стилям музыки я отношусь с уважением. Ведь это создают музыканты, и они вкладывают свою частичку души.

Minimal techno прекрасно подходит для вечернего общения в кафе или для маленького клуба с уютной и дружеской атмосферой. Я отрицательно отношусь к тому, что на европейских рэйвах minimal techno звучит на многотысячных танцполах. Рэйв - это прежде всего отрыв в танце. В minimal techno я не ощущаю той энергии, которая заставляет тебя безудержно веселиться и танцевать. Её там просто нет. Я люблю, когда на танцполе звучит сумасшедшая музыка и люди просто бесятся в танце. Вот это ЭНЕРГИЯ!

Но+ на вкус и цвет товарищей нет. Тем более, что всё в мире движется по спирали. В данный момент, пришло время minimal techno, который как раз и становится безликим и коммерческим продуктом.

[G] Ты мог бы сравнить размеры drum`n`bass и  techno сцен в России? Кто кого сейчас? Во Владивостоке drum`n`bass  начинает серьезно отрываться вперед, благодаря стараниям ди-джея Traffica и клуба Deja Vu.

[В.С.] "Кто кого" - Вот странные некоторые журналисты - любят искать скандалы даже там, где их нет. )))

Всё хорошо. И drum`n`bass и  techno сцены развиваются бешенным ритмом. Помимо проводимых мероприятий, появляется всё больше наших отечественных музыкантов, трэки которых стали занимать топовые места в мировых рейтингах.

По поводу стараний ди-джея Traffica и клуба Deja Vu - знаешь, во всех городах точно так же и происходит. Появляются фанаты, которые начинают вкладывать своё время, все свои деньги в развитие своей музыки. И у них всё получается! Потому что тем, кто вкладывает энергию своей души, в итоге воздается Богом.

[G] В одном из интервью ты сказал, что главное в становлении ди-джея - это  ВКУС, и что танцпол НЕВОЗМОЖНО обмануть. Скажи, каким образом ты развивал свой вкус?

[В.С.] Вкус даётся Богом. Его невозможно развить, но легко потерять. Творческие личности теряют вкус из-за употребления наркотических веществ. Когда ди-джей начинает "юзать", у него меняется мировоззрение и восприятие музыки. Выбирая трэк для своего очередного микса или выступления, под воздействием нарко-веществ, ему кажется, что данный трэк восхитителен. Он не ощущает, что данный трэк безлик и неинтересен, потому что его "прёт" от него. В итоге, данный ди-джей играет так называемый "проходной" материал. На моих мастер-классах в "Школе Аудио" я особо заостряю внимание на этом моменте. Пытаюсь повлиять на начинающих ди-джеев и музыкантов, чтобы они берегли свой вкус,  здоровье и разум.

[G] Что думаешь о поколении молодых диджеев, которые только сейчас встают за вертушки?

Есть ли у них будущее?

[В.С.] Будущее есть у всех. Это же течение времени. Появляются новые люди, которым интересен процесс ди-джеинга. У некоторых из них будет превосходный вкус. И если они не будут останавливаться и двигаться к намеченной цели, то они её достигнут. Более того, есть закономерность, что более молодое поколение ищет что-то новое в звучании музыки и не боится экспериментов. Многие из них любят, когда в музыке есть энергия и они играют самые мощные и самые сумасшедшие направления.

Я люблю такую музыку. Если это рок, то я получаю энергию от прослушивания записанных концертов SLIPKNOT. Если это электроника, то я получаю энергию от хардкора или от драмнбэйсового дарк-сайда. Ну, люблю я мясо+ что уж тут поделать..? )))

[G] Много ли на сегодняшний день в России проектов, музыкантов, ди-джеев, которые тебе интересны в плане творчества? Кто они?

[В.С.] Новых проектов много и они только выходят на сцену. Из корифеев особо хочу отметить "E22" (бывшие ENERGUN 22), липецкий проект "DP-6", проект из Нижнего Новгорода "CANNON PROJECT" - эти ребята уже много достигли. Огромное количество выпущенных релизов на виниле и мировое признание.

[G] Такой технический вопрос, есть ли своя студия звукозаписи и в каких программах работаешь?

[В.С.] Все трэки пишутся в домашней студии в программе "Ablton". Несколько наших совместных с Android`ом работ уже выпущены на английских лэйблах "Power Tools", "MaximumMinimum", "Spartek". Большое количество наших работ ещё не выпущены, так как сейчас в мире наступил крах виниловой индустрии. В связи с этим, мы будем открывать "диджитал-лэйбл" и уже там выпускать свои творения. Назвали его "HARDLINE 77 - digital", естественно. )))

[G] С каким настроением собирается Виктор Строгонов в Приморский край?

[В.С.] С огромным желанием я вновь жду посещения Владивостока - самый невероятный город в мире! Сочетание городской суеты и пятиминутная близость к блаженству на берегу моря + сказочный ландшафт, открывающий восхитительные виды + сочетание изящной восточной культуры и неандертальцы-пацаны, настоящие динозавры из далёких и шальных 90-х годов )))

Конечно, еду отыграть любимую музыку - готовлю специальный ди-джей сэт, состоящий  преимущественно из acid-techno. Самые сливки данного стиля музыки, находящиеся в моей 4-тысячной коллекции винила.

[G] 16 октября в клубе "Placebo" (Владивосток) состоится pre-party "ACID SUMMER"(DJ Fashist) в рамках подготовки к крупнейшему дальневосточному фестивалю электронной музыки "ACID SUMMER-2009", одним из идеологов и организаторов которого ты являешься. Расскажи поподробнее об этом фестивале?

[В.С.] Я же говорил - люблю что-нибудь придумать, чтобы жить было веселее. )))

До первого моего приезда во Владивосток, я "прощупывал почву" и узнавал всё, что у вас творится в клубной культуре. Увидел, что у вас нет ни одного СВОЕГО крупного музыкального  фестиваля, который бы ежегодно собирал музыкантов и ди-джеев, а также всех представителей клубной индустрии Приморья. Естественно, зародилась идея найти единомышленников и создать этот проект, который станет культовым событием. Таких фанатов нашёл и сейчас ведётся масштабная подготовка. Старт фестиваля - это препати, которое состоится 16 октября.

[G] Чем отличается  этот фестиваль от проекта  "ACID SUMMER", который вот уже третий год проводится в Самаре?

[В.С.] Похож  только названием и тем, что они оба - фестивали электронной музыки. Офигенное название - коротко, ясно и лаконично!

[G] Перед выступлением во Владивостоке в июле, ты активно общался и продолжаешь общаться на форуме с тусовщиками. Так же, как и в Одессе, Ижевске и многих других городах, где на форумах есть ник dj  Fashist. Тебе настолько интересно знать, что происходит в регионах?

[В.С.] Да, я общался, общаюсь и буду общаться с клабберами по интернету. Как правило, они многое не знают. Когда адекватные люди задают интересующие вопросы, я с радостью делюсь информацией, которую я накопил за 15 лет жизни в клубной культуре.

Также, я постоянно отслеживаю общее развитие клубной культуры в каждом городе и, в частности, ситуацию с техно-движением.

Более того, постоянно стараюсь донести до молодёжи, что можно ходить на рэйвы, отрываться и веселиться на танцполе БЕЗ употребления всевозможных нарко-веществ. То, что жизнь прекрасна и вокруг много интересного - друзья, спорт, семья, дети, родители и любимые занятия. Никакими КАРАТЕЛЬНЫМИ методами борьбы не искоренить проблему употребления. Только лишь ПОСТОЯННОЙ ПРОПАГАНДОЙ здорового образа жизни можно достичь понимания и уменьшения губительного процесса. Причём, эту пропаганду должны вести все АВТОРИТЕТНЫЕ для молодёжи люди - музыканты, ди-джеи, актёры, видные деятели и т.п. Естественно, при участии всех СМИ - радио, телевидение, интернет и печатные издания.

[G] Знаю, что во Владивосток ты везешь разнообразный техно-хард стафф, чтобы его распространили в городе. Это напоминает миссию (улыбается). Виктор Строгонов - миссионер?

[В.С.] Ты хочешь поговорить о миссионерах, от чего ты улыбаешься? Ты видишь здесь что-то смешное? Я, например, не вижу ничего плохого, а тем более смешного, что кто-то несёт  новое и тем самым меняет окружающий мир.

Говоря про меня, я никогда не думаю, как называются мои действия. Я всего лишь делаю то, что ХОЧУ делать. Хорошо это или плохо - всё равно. То, что я привезу накопленную мною музыку - более 500 файлов с миксами и записью эфиров моей радио-программы - это ты называешь миссией? ))) Я знаю, что у вас очень дорогой интернет-траффик и молодёжь попросту не имеет возможности скачивать в огромном количестве свою любимую музыку. Я нашёл человека, которому я передам эту коллекцию, и он распространит весь этот стафф всем желающим. Что здесь особенного?

Музыка создаётся, чтобы её СЛУШАЛИ, а не для того, чтобы горы винила пылились на полках!

[G] Что ждешь от выступления во Владивостоке?

[В.С.] Угара и  всеобщего веселья на танцполе под завораживающие и сводящие с ума звуки эйсид-технА!

И, конечно же, НАЧАЛА ИСТОРИИ фестиваля электронной музыки  Приморья "ACID SUMMER"!   )))
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