Dj Andersen 
Real name: Andrey
Was born on: 23 June 1980  in Moscow
Music style: Deep House, Electro, Electrohouse/Electroclash, House, Minimal techno, Progressive House, Synth-Pop, Tech House, Tribal
С самого детства Андерсен интересовался музыкой и даже закончил музыкальную школу (по классу фортепиано), но призвание пианиста его не привлекло. А вот, на тот  момент, новое искусство–искусство диджеев полностью завоевало его внимание и интерес. 

   В возрасте 15 (1995) лет он уже делал первые шаги навстречу своей, теперь уже, карьере: играл на вечеринках родного колледжа, уже тогда заводя своими ритмами однокурсников и просто учащихся.
Но на тот момент не было и мысли о том, что это временное, как тогда казалось, увлечение может перерасти во что-то большее. Но уже в 1997 году Андерсен идет в школу диджеев, где осваивает все тонкости этого искусства. 


Но уже через год он вынужден расстаться со своим занятием по причине военной обязанности своему государству.

И лишь в 2001 году Андерсен возвращается к своему увлечению, которое теперь  перерастает уже в профессию. 


Устроившись в один из подмосковных клубов, он набирается мастерства и опыта, учится чувствовать публику. И в результате всех усилий и стараний в осваивании нового искусства он поднимается на новую ступень своей карьеры. Он не остается незамеченным московскими промоутэрами и попадает на одни «вертушки» с такими мастерами своего дела как: Kolya, Sanchez, Rise. Именно их работа придала уверенности и вдохновила на развитие своего творчества в танцевальной культуре.

Теперь уже не оставалось сомнения в том, что сердца московских «клабберов» будут покорены.

Играя как на виниле, так и на CD, он, в прямом смысле, взрывает танцпол, отдавая всего себя музыке и даря публике необъяснимый драйв. В его ритме растворяешься без остатка, получая реактивный заряд энергетики и отличное настроение!


И недаром у этого заводного диджея такой ник – DJ Andersen. Ведь лишь сказочникам дано дарить такие эмоции и пробуждать подобные чувства. Подобных, поистине сказочных, сетов не встретить у кого-то еще.
Широкий диапазон музыкальных возможностей house music во всех его проявлениях (от deep до progressive) позволили Андерсену  выступать с такими профессионалами Москвы и дальнего зарубежья как

 DJ Иван Рудык, Agent Smith , Антон Антонов, Menthal Project (Emil & Junior Croff), Макс Ruby, Vlada (Zeppelin pro.), Tina Charles, Melory, Kiriloff, MixOn , Sveta, Jaimie Fanatic (Groovefanatics rec), Огарёв, Danila, JAMES TALK ( UK ), Patrick Grau feat. Rebeka Brown (Sex In-Fusion), Dasfan Kite, NILS NOA (Norway), RICHARD GREY (France), Moussa Clarke (London, UK), Ричард Джоукер Родригез (Колумбия), Tom neville (Великобритания), Paul Arnold (Великобритания) Arkadiy AiR, Остап, She, Наташа Pritz, Pelengator, Misha Bear, RENE AMESZ, Бобров, Пименов, Katrin Vesna, Mike Spirit, Grad, Asya, Natasha Urman, Magnet, Uran, Berg, Alex, Romario, Карась, Taran, Shmella, Flight, Flash, Fomin, OKSASOUND, Andrey Loud и т.д. 
В данный момент DJ Andersen успешно выступает в клубе "Saxar" в качестве DJ-резидента.
Играл на  многочисленных  мероприятиях, последнее из которых -  
«4 Ежегодная Национальная Телевизионная Премия в Области популярной музыки Муз-ТВ»...

В настоящее время DJ Andersen создает совместный проект с DJ Nastasya и совмещает активные гастроли по городам России.
