DJ Kopernik / DJ Коперник
концертное выступление

ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ К ПРИГЛАШАЮЩЕЙ СТОРОНЕ:

1. Дорога.
Оплата дороги  в обе стороны. Вид транспорта оговаривается при более конкретном рассмотрении Вашего предложения.

· Для городов, требующих визовый въезд на их территорию, организаторы мероприятия в обязательном порядке обеспечивают визой. Исключением является уже имеющаяся действующая виза у DJ-я для въезда на территорию той или иной страны. ( Практически всегда открыта виза в Европу и США)
· Билеты покупаются и высылаются организаторами мероприятия заранее (не позднее 1 недели до намеченной даты проведения акции). Возможно приобретение билетов артистом(заранее по договоренности).
· До приезда в ваш город DJ-ю должна быть предоставлена информация: а)  о  месте проведения мероприятия, адрес, телефон. б) Имена организаторов и их телефоны. 
2. Гонорар. 
   Существует 2 варианта выплаты гонорара.

· производится 50% предоплата не позднее 1 недели до намеченной даты проведения мероприятия. Остальные 50% оплачиваются после выступления DJ-я. В случае отмены выступления первичные 50% оплаты организаторам не возвращаются и учитываются как неустойка.
· Производится 100% предоплата. 

-  Дата выступления считается «занятой» только после поступления денежных средств на  счет Артиста в Сбербанке России.
             Сумма гонорара оговаривается предварительно и всегда индивидуальна.
3.    Проживание. 

- Гостиница (одноместный номер с одной одно или полуторо- спальной кроватью.  Уровень отеля – цивилизованная тихая и уютная гостиница с горячей водой. 
      - Гостиничный номер требуется в том случае, если нахождение ди-джея и сопровождающего в городе пребывания продлится более 4 часов без учёта времени выступления.

4. Питание. 

Питание DJ-я и сопровождающего должно обеспечиваться на протяжении всего пребывания в городе проведения мероприятия. Не менее 3-х раз в сутки с возможностью выбора блюд. Приветствуется национальная кухня принимающей стороны. 

5. Встреча в аэропорту или на вокзалах.
       Приглашающая сторона в обязательном порядке производит встречу DJ-я и  сопровождающего  в аэропорту (на вокзале), а также провожает по истечению срока пребывания 

в городе проведения мероприятия в аэропорт (на вокзал).

6. Безопасность ди-джея.
Приглашающая сторона должна обеспечить сохранность здоровья и имущества DJ-я и сопровождающего на протяжении всего пребывания в городе проведения акции, а также во время его выступления. Если DJ понес какие-либо убытки, связанные с порчей его имущества или нанесения вреда здоровью, организаторы обязаны выплатить денежную компенсацию. Сумма компенсации будет зависеть от нанесенного ущерба.
7. Особые условия.
a. Размещение имени Артиста(нужно указывать:DJ Kopernik или DJ Dan Kopernik) обязательно в рекламных материалах и прессе, связанных с выступлением артиста. 

b. Промоутер обязуется предоставить (направить по электронной почте) артисту предварительный макет полиграфии не позднее, чем за 3 дня до мероприятия.
8. Выступление.
1. Начало выступления Артиста не должно быть позже 3 часов ночи ( кроме : в случае проведения многочасового фестиваля). 

2. Предоставляется набор прохладительных напитков, кофе, энергетические напитки.
3. Исключена работа ведущих или МС, проведение различных конкурсов, за исключением ранее согласованных и(или) с участием Дэн Коперник. 

4. Вместе с Артистом разрешено находиться Организатору и его представителям, выполняющим свои профессиональные либо функциональные обязанности (нахождение рядом «просто так, посмотреть и т.п.» не допустимо!). Присутствие посторонних лиц недопустимо. 

5. Запрещаются  радиотрансляции без предварительного уведомления артиста. Никакая часть или фрагмент выступления Артиста не может быть записана или зафиксирована на любой материальный носитель без отдельного согласования с артистом.  
     6. Радио, ТВ интервью приветствуются, но  заранее согласовываются. 
8. Форс-мажор.

DJ  не несет ответственности за задержки рейсов по вине авиакомпаний, опоздание поездов,  а также за обстоятельства непреодолимой силы, будь то землетрясения, наводнения и прочее.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ К ПРИГЛАШАЮЩЕЙ СТОРОНЕ:

Для полноценной работы DJ-я необходим комплект ди-джейского оборудования.

 В комплект должны входить следующее оборудование:
(1)   2 Х Рitch-проигрыватель Pioneer 800/1000 /2000
(2)   1 Х DJ Mixer Pioneer DJM 600/800/2000 / 3000 , НЕОБХОДИМЫ ВСЕ РАБОТАЮЩИЕ 4 КАНАЛА!

(3)   1 X Стол для дополнительной аппаратуры ( чем больше , тем лучше )
(4)   Две дополнительные розетки питания 220 В рядом с пультом

(5)   Мощный качественный звук и качественный свет из расчёта 10 КВт на 1000 гостей
(6)   1 Х Стойка для микрофона типа журавлик (если есть сцена и на ней находится стол для DJ техники)
       Все технические средства должны быть в исправном и пригодном для работы состоянии.
       Не позднее, чем за 2 часа до начала выступления, предоставляется возможность ознакомиться с местом проведения выступления, набором оборудования, его техническим состоянием, а также сделать саундчек звуковой системы в таком ее режиме, который будет использован при проведении выступления артиста. 
       В случае несоблюдения данных требований, за работоспособность аппаратуры в дальнейшем, ди-джей ответственности не несет.
Прошу внимательно отнестись ко всем условиям райдера !
Мы за яркие классные концерты и улыбки гостей вечера !
Согласования любых поправок в райдере
superconcert@mail.ru


