 Понятия house и techno культуры настолько тесно переплелись с именем этого человека, что сейчас уже сложно представить, что Djozef (Евгений Горячев) когда-то не занимался музыкой.

 Как ди-джей, отыграл свои  пластинки бок-о-бок с такими ди-джеями, как Leeroy Thornhill (x-Prodigy), Kieron Pepper, Jake the Rapper, Dop, Ben Mono, Dadub, Phoniuqe. Резиденство в Justo, Крыша Мира, Шкаф... и как персонаж сцены всегда остается желанным гостем многих московских техно-сцен, опн-арен, а так же диповых  комьюнити-заведений и выездных мероприятий во многих городах России и за рубежом.

С 2006 сессионный саунд инженер Dop, Jake the rapper, Raz Ohara, Barbara Panter, Adam Sky.

 Постоянно оказывает саунд-содействие молодым развивающимся коллективам, в числе которых 3 Colors Of White.

С 2010 запустил в ход клуб Шкаф, где так же громко пронеслась серия  вечеринок небезизвестной промо-группы WE DEEP во главе с Евгением.

Уже сегодня на его счету около 50 релизов, которые активно скачиваются, продаются  и звучат без какого-либо промоушена, как у нас так и   далеко за пределами континента.

 В музыкальном плане Евгений  всегда делает ставку на отличную технику, продуманное построение микса и “многогранность”,а главное-глубину эмоций, не ограничивая себя конкретным стилем, постоянно находясь в поиске интересного эксклюзивного материала и никогда не планируя сет наперёд, подстраиваясь под атмосферу вечеринки и постепенно настраивая людей на свою музыку.

Основные стили: deephouse, techouse… and more...

