DJ Fracty (DA)

(MGN)

 (Techno, Breaks. Progressive, Deep, Trance)

1. Организационные требования к приглашающей стороне.

- Оплата дороги ди-джея в обе стороны самолётом экономичного класса. В случае если время в пути занимает не более суток – поездом либо. Исключением является незначительная отдаленность города, где проводится мероприятие.

- Билеты покупаются и высылаются организаторами мероприятия заранее (не позднее одной недели до намеченного мероприятия).

- Приглашающая сторона в обязательном порядке организовывает transfer ди-джея по городу: аэропорт (вокзал) - гостиница - место проведения мероприятия - гостиница - аэропорт (вокзал).

- Проживание - гостиница, одноместный номер. Гостиничный номер требуется только в том случае, если нахождение ди-джея в городе продлится более 12 часов.

- Приглашающая сторона должна обеспечить сохранность здоровья и имущества ди-джея на протяжении всего пребывания в городе, проведения мероприятия, а также во время его выступления.

- Обеспечение питания на протяжении всего пребывания в городе, проведения мероприятия и предоставления напитков на протяжении всего выступления.

2. Оплата выступления.

- Сумма гонорара (в рублях) оговаривается заранее, непосредственно с ди-джеем.
- Производится 100% предоплата гонорара (наличными) до начала мероприятия.

3. Технические требования.
- CD’s: Pioneer CDJ-800MK2/1000MK2 – 2шт.
- Turntables: Technics 1210 – 2шт.

- MIXER: Pioneer DJM-600/800 – 1шт.

- MONITOR: 250x2 Вт. Stereo.
4. Дополнительно.

- Продолжительность выступления ди-джея (не менее 2-ух часов) оговаривается заранее, до начала мероприятия.

- Соблюдайте правильность написания сценического имени артиста (латиницей) в печатной продукции мероприятия и чёткость произношения в голосовых объявлениях до начала, во время и после выступления ди-джея.

- Категорически нежелательно присутствие неуполномоченных персон рядом с аппаратурой, в процессе выступления ди-джея.

- Любые другие варианты оборудования и дополнительного декора оговариваются непосредственно 

с ди-джеем.

- В случае невыполнения одного из вышеперечисленных условий, ди-джей имеет право сократить и/или приостановить выступление до выяснения обстоятельств.

- Если Вы не в силах выполнить вышеперечисленные условия, по техническим или любым другим причинам - заранее свяжитесь с ди-джеем. Вместе Мы быстро найдём компромисс, устраивающий обе стороны.

5. Контакты.
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С Уважением, Галкин Д.В.

