Хорошо известно, что московская публика очень привередлива в отношении ди-джеев. Стать ее фаворитом сложнее день ото дня, и лишь немногим удается покорить сердца тусовщиков и стать для них ожидаемым в клубах. Один из немногих ди-джеев, сумевший снискать благосклонность поклонников house, electro и progressive звучания – Ivan Frost, ди-джей и продюсер, резидент танцевальной радиостанции «Мегаполис FM».

Иван пришел в ди-джеинг из спортивных танцев, которыми он профессионально занимался со школы. В конце 90-х он поехал на турнир в Словакию, где он впервые увидел, как работает ди-джей, после чего загорелся желанием научиться играть музыку. После первой возможности в летнем оздоровительно-спортивном лагере вести дискотеки, он полностью окунулся в музыку и во все, что с ней связано. В 2000 году Иван получил первое место работы ди-джея-резидента, затем попал в клуб «Ультра», где освоил навыки игры на виниловых пластинках и окончательно определился со стилистическими предпочтениями – это была музыка в стиле house. В 2006 году Иван становится резидентом клуба «LаsTочка» в г.Мытищи, в 2007 году к резидентству добавилась работа арт-директора этого клуба, где Иван начал организовывать вечеринки с участием известных российских ди-джеев. В 2008 году Иван начинает делать первые шаги в написании собственной музыки, при поддержке Сергея Полякова (Dj Mart). В этом же году его приглашают стать резидентом и промоутером клуба «Ринго» в городе Реутов, а от ди-джея Пилота поступает предложение стать резидентом радиостанции «Мегаполис FM». С этого периода Ivan Frost – постоянный участник всех крупных фестивалей радиостанции, среди которых «Mega Life», «Mega Dance», «Love is». И в качестве результата плодотворной деятельности, Иван вошел в сотню лучших ди-джеев России за 2008 год, по версии портала DJ.ru, заняв 88-е место. В 2009 году к работе промоутера прибавился клуб «ТанZпол», с которого началось сотрудничество с западными артистами – Criminal Vibes (Италия), Manuel De La Mare (Италия), Stereo Palma (Венгрия), Rythm Code (Англия). В этом же году ремикс Ивана на трек «Right Round» проекта Flo Rida попал в горячую ротацию на «Мегаполис FM», а ремикс на Streamrocker & Christopher S. «Feel the Energy» вошел в CD-компиляцию «Bigroom. The House Edition», изданную лэйблом «Le Bien Et Le Mal Recordings» во Франции. В марте 2010 года на немецком лэйбле «Under Pressure Records» вышел первый сингл Ивана Фроста – «Cuban Moscow», в который вошли ремиксы от Criminal Vibes, Slin Project, Taito и Streamrocker. Оригинальная версия трека была включена в сборник «Time To Dance Vol. 3», изданный на немецком лейбле «LS-Tunes», а ремикс на трек Ивана от немецкого проекта Slin Project попал в сборник «The Girls Want House Vol. 2», вышедший на французском лейбле  «Le Bien Et Le Mal Recordings». Сингл имел значительную поддержку от отечественных ди-джеев, которые признали талант Ивана, как продюсера. На сегодняшний день ди-джей Иван Фрост известен не только, как автор известных ремиксов и собственных треков, но и как ди-джей, чей творческий  потенциал с каждым годом расширяет аудиторию поклонников от Москвы до Урала и Сибири.

В марте 2011 года состоялся релиз нового сингла Ивана Фроста «Pump Up The Volume», вышедший на лейбле «Under Pressure Records» в двух частях. Модный, танцевальный саунд, присущий творчеству Ивана, дополнили своими ремиксами известные западные продюсеры - Criminal Vibes, Streamrocker, Slin Project, Dj Sign & Ismael Nagera, Taito, Purple Project. Премьера оригинальной версии сингла состоялась в эфире «Мегаполис FM». В записи сингла принимал участие швейцарский вокалист Maurizio Pozzi, известный по своим работам с известными house-продюсерами Dj Antoine и Remady.
