TM
Проект TM |Tantie und Merk | - основан в 2006 году и являет собой сотрудничество двух музыкантов/диджеев – dj mer.Q.love и Виталий FlieTantie. 

Проект "TM" был создан недавно, но уже прошел ряд выступлений на которых зарекомендовал себя с лучшей стороны. Выступления проводятся только в "живую", исключительно с собственным эксклюзивным репертуаром. Участники проекта весьма эмоциональны, что делает их яркими и запоминающимися публике. На их выступлениях проникаешься глубоким уважением к российской электронной музыке.
Manuel Duego дал свою оценку творчеству проекта - "это хорошая студийная работа и имеет очень сильную позитивную энергетику", и попросил присылать новый материал для возможного издания на его собственном лейбле.

В свою очередь Symphonix, владелец лейбла Blue Tunes (de), уже готовит выход следующей пластинки проекта в стиле progressive. Live выступление всегда оставляет незабываемое ощущение от увиденного, для этого TM используют не только компьютеры, но и синтезаторы, семплеры, драм-машины, а так же другие инструменты, которые генерируют звук в реальном времени.

Проект работает в таких направлениях как: Techno, Progressive Trance, Psy Trance., без ограничений.
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------
ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ К ПРИГЛАШАЮЩЕЙ СТОРОНЕ:

1. Оплата дороги.
   Оплата транспортных расходов на проезд TM самолетом (эконом или бизнес-класс), железнодорожным транспортом (СВ либо купе), рейсовым автобусом, такси. В отдельных случаях TM могут выезжать в город проведения мероприятия со своим менеджером, в этом случае приглашающая сторона обязана оплатить транспортные расходы из расчета на двоих человек, что обговаривается заранее.
 Для городов, требующих визовый въезд на их территорию, организаторы мероприятия в обязательном порядке обеспечивают визой. Исключением является уже имеющаяся действующая виза у для въезда на территорию той или иной страны. Подробности и нюансы обсуждаются при более конкретном рассмотрении Вашего предложения.

· Билеты покупаются и высылаются организаторами мероприятия заранее (не позднее 2-х недель до намеченной даты проведения акции).

· В случае превышения веса багажа свыше разрешенного, указанного в билете, приглашающая сторона должна оплатить эти расходы в обязательном порядке.

Оплата гонорара
    Выплата гонорара производится менеджеру DJ, как правило, путем предоплаты (50% за две недели до выступления), остальные 50% – непосредственно перед выступлением. DJ приступает к игре только после получения его менеджером всей суммы. Возможен безналичный расчет. Продолжительность выступления DJ составляет от 2 до 4 часов.
2. Оплата проживания
(в том случае, если нахождение ди-джея в городе пребывания продлится более 6 часов)
   Гостиница (одноместный номер не ниже среднего класса) Подробности и нюансы обсуждаются при более конкретном рассмотрении Вашего предложения.
3. Обеспечение питания.
   Питание музыкантов должно обеспечиваться на протяжении всего пребывания в городе проведения акции.

4. Встреча в аэропорту или на вокзалах.
  Приглашающая сторона в обязательном порядке производит встречу музыкантов в аэропорту (на вокзале), а также провожает по истечению срока пребывания в городе проведения акции в аэропорт (на вокзал).

5. Безопасность.
   Приглашающая сторона должна обеспечить сохранность здоровья и имущества на протяжении всего пребывания в городе проведения акции, а также во время его выступления.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ К ПРИГЛАШАЮЩЕЙ СТОРОНЕ:

Музыкальное оборудование для DJ: CD-проигрыватели «Pioneer» (CDJ-100s, CDJ-200, CDJ-400, CDJ-500, CDJ-800, CDJ-1000MKII, МКIII, CMX-3000, CMX-5000) или «Denon» (DN-S1000, DN-S5000), микшерный пульт «Pioneer» (DJM 500, 400, 600, 800, 909, 3000), активные мониторы мощностью от 300W. 
Всё оборудование должно быть в исправном и пригодном для работы состоянии. В случае несоблюдения данного требования, за работоспособность аппаратуры в дальнейшем, ди-джей ответственности не несет!

Комплект оборудования для live выступления оговаривается отдельно.
ДРУГИЕ ТРЕБОВАНИЯ:

КАТЕГОРИЧЕСКИ запрещена любая запись работы ди-джея на любой вид носителя без разрешения ди-джея, или его директора! В случае разрешения записи самим ди-джеем, КАТЕГОРИЧЕСКИ запрещён выпуск данной записи на любом носителе, без разрешения ди-джея, или его директора!

Все остальные вопросы и нюансы обсуждаются при более конкретном рассмотрении Вашего предложения.

Мы благодарим за проявленное уважение и понимание Вами наших требований. Надеемся на взаимное, удачное и продолжительное сотрудничество с Вами!

