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Вечные мистики и дети вольных цыган.

Сложно представить, что получится, если смешать цирковой панк, цыганщину, балканские мотивы, современный еврейский фольклор, хип-хоп и ска. А если еще добавить сюрреалистическую эстетику и приправить чарующими танцами трайбл? Именно такой бешеный витальный коктейль составляет дуэт PONTELL & ROCKSANA.

“В пятилетнем возрасте меня украли цыгане.  За этот день они крестили меня в пяти разных церквушках, так как во время крещения ребёнку давали серебряную монетку. А вечером бабушка выкупила меня за мешок лука. Но вирус вольной жизни и прекрасной цыганской музыки уже поразил мою юную душу.”, - с этого странного воспоминания Pontell начинает увлекательную историю своего становления, как музыканта.

Свой стиль Pontell определяет, как "Balkan Beats" - сплав из электронной музыки и музыки балканских оркестров. Атмосферности добавляют видео-нарезки из его собственных путешествий и этнических фильмов. Pontell полусерьезно говорит, что он - настолько глубоко в мистических еврейской и цыганской традициях, что, порой кажется, будто его музыка способна воскресить пребывающих в коме или поспособствовать наступлению ночи в светлый день.

Pontell играл на одной сцене с группой "Gogol Bordello", Эмиром Кустурицей и "No Smoking Orchestra", Гораном Бреговичем, а также участвовал в фестивале "Этномеханника" как диджей и видеохудожник.

Имя Rocksana на языке древних персов означает «Рассвет». И она дарит лучи своего таланта людям так, как раскаленное солнце освещает горизонт.  Таинственность и магия сопровождали ее с юных лет. Мистическая встреча с шувани, цыганским шаманом, открыла для нее новые грани познания: эзотерика, карты Таро, тайны глубин человеческой души. Все это нашло воплощение в ее завораживающих танцах. Ее движения буквально гипнотизируют зрителей, на глазах которых Rocksana из обычной девушки превращается в танцующую кобру, которой покорился даже огонь. Языки пламени извиваются в ритме с движениями ее тела и сливаются с ней в единый пылающий организм.

В своих выступлениях Pontell и Rocksana удивительно дополняют друг друга.  Слушая необычные этнические мотивы в исполнении Pontell и наблюдая за змеиной пластикой Rocksana, можно легко утратить чувство реальности и погрузиться в загадочный мир свободных цыган, вольности и мистических таинств. 
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  Саша Романипэ 

  E-mail: djpontell@gmail.com

  Телефон: 8(953)146-93-03

  Skype: pontell

