 

@@@Известный музыкальный критик Андрей Горохов в своей книге 2003 года "Музпросвет" пишет:
Высшая, последняя и единственная цель диджея   побуждать народ к танцам. Хороший диджей   это вовсе не тот, у которого хорошие грампластинки, и не тот, кто их умеет состыковывать в длинную кишку, а тот, кто способен управлять настроением танцующих, заводить публику, доводить её до состояния экстаза@@@
Antido (Антон Давиденко)
2004 г - стал переломным в творческой жизни, началась карьера в роли профессионального Dj. Стал изучать все тонкости ди-джеинга и си-джеинга, перечитывая огромное количество материала, прислушиваясь к советам опытных наставников «шоу-биза». Так же изучая профессиональные музыкальные, программы: редакторы, студии, мастеринг и все, что с этим связано. 
Играю разные направления, в зависимости от концепции мероприятия, но больше всего предпочитаю такие стили как: , Deep House, Disco House,  Progressive House , Tech House , а так же Techno , Minimal House , Progressive Trance.
Играл в клубах «ТАУ-ТАШ», «Полнолуние», «Universal», «cafe Vintage», «Банзай», «Подвал»,и многих других по Уральскому региону. Участник вечеринок  «Penoparty» в  «Аквапарке Чудес» , «Psy vision» , «MGN Sound» многих других. На данный момент является резидентом радиостанций «Night Life Radio», «radio Alice Boogie(Москва)» . Автор и ведущий программы «Progressive shock» , о самой интересной и качественной музыке в  стиле progressive house. Миксы dj Antido так же звучат на многих интернет радиостанциях . В 2009 году основал проект «Bony&Claid», где в тандеме с девушкой dj были приглашены ,в качестве резидентов, в самый амбициозный клуб города «Клубника». Весной 2010 с проектом «Bony&Claid» состоялся гастрольный тур по Уральскому региону. 
Своей музыкой Антон говорит со слушателем о чувствах , музыка в его руках -  это энергетическая картина  , где каждый найдет что то свое. Это техно , минимал и хаус , с пробуждающимся желанием отдаться ритму и танцу . Это прогрессив хаус , дип хаус или транс музыка , вовлекающая в путешествие в мир прекрасного , в мир , где электронная музыка разнообразна , чувственна , красива и нежна . 
Вся сознательная жизнь протекает с музыкой в душе и наушниками в руках.

Обучаясь постоянно работе с оборудованием, со звуком и своего рода "фильтрованием" музыки, выбирая из огромного количества только самые яркие, пронизывающие насквозь треки! 

 

 

 

