Интервью, для журнала «Территория» 

DJ САТЕЛЛИТ И ДИСКО-КРОЛИК
Наверное, еще никогда ди-джея Костю Сателлита и одновременно арт-директора OPIUM DJ CAFÉ Константина Николаева не просили сравнить музыкальные направления с блюдами… но все когда-то бывает в первый раз. Хотя, надо отметить, со сковородкой он справляется ничуть не хуже, чем с толпой на танцполе… 
Костя, есть ли что-то общее, на твой взгляд, между кухней и диджеингом

 -- Когда ты готовишь и играешь микс... 
Сосредоточенность. И за диджейским пультом есть моменты когда, я не должен отвлекаться на людей, и стоя у плиты я очень сосредоточен. Но, скажу вам честно, за диджейским пультом чувствую себя комфортнее, чем у плиты. 
Ты ведешь в основном ночной образ жизни?

Конечно, я самая настоящая сова. Но, тем не менее, сон для меня очень важен. Причем в выходные дни -- в абсолютном понимании этого слова. А после выходных приходится быстро перестроиться, и в будни жить уже как обычный человек. Но я все же стараюсь высыпаться, иначе работать будет просто невозможно. 
Расскажи о совместных проектах с Кариной Канатовой (Tonada project)  и Антоном Решетовым (DJ & SAX project). 

Касательно DJ & SAX, это совсем не новый проект, потому что с Антоном мы совместно работаем уже года три. Суть его заключается в том, что во время вечеринок мы играем House музыку, заранее прослушиваем треки, под которые можно подыгрывать на саксофоне и импровизировать. В этом заключается элемент шоу. 
С Антоном мы выступали уже в десятках городах. А с Кариной мы организовали проект Tonada (в переводе с испанского – песня, напев) Live Vocal House, чуть меньше года назад. Как следует из расшифровки названия, мы сочетаем энергию House и живого вокала в одном диджейском сэте. 
Костя, а где ты учился диджейству?

Когда мне было лет 10, я увидел open air проходивший на набережной и человека, который управлял танцполом. Тогда я еще не знал даже слова такого – «диджей». Мне это дико понравилось. И с тех пор я заболел идеей стать диджеем. Кстати, тогда там играл dj Сталкер. Еще мальчишкой я начал набирать музыку -- тогда еще были кассеты, -- потом узнал, что в Саратове есть школа диджеев, и, будучи учеником 10-го класса, пошел в эту школу, но денег на обучение было. Копил год. (Смеется.) Год спустя пришел учиться. 

Почему Сателлит?

Опять же возвращаюсь к школьным годам, когда я был одержим идеей стать диджеем. Я, сидя на уроке истории, перебирал в голове все возможные варианты, думая, как себя назвать. На задней странице учебника истории был словарь, и мне понравилось слово «Сателлит», хотя в его смысл я особо не углублялся. А потом выяснилось, что satellite – это спутник по-английски, разновидность колонок, ну и, конечно, сателлит -- государство в государстве. 

Как ты думаешь, людям нравится твоя музыка?

Когда этим занимаешься, то чувствуешь поддержку зала, тебе хочется идти дальше, развиваться. Если бы я не чувствовал поддержки, то давно бы забросил это дело. Конечно, не всегда получается так, как я хочу. Порой люди приглашают нас с Кариной и Антоном на то или иное мероприятие, не думая об аудитории, для которой это все будет исполняться, в таком случае возникает непонимание. А что касается клубов, то там все понятно, и публика очень сильно поддерживает. 
Костя, а кролик у тебя ассоциируется с каким музыкальным направлением?

(Пауза) С чем-то таким быстрым… О! Это однозначно диско-кролик. 

А другие блюда?

Мое любимое блюдо -- картошка в любом виде -- это, наверное, хаус… Завтрак у меня ассоциируется с техномузыкой -- бутербродики всякие... А вот обед, например борщ, -- это тоже хаус, только вокальный. 
Хоть иногда ты ходишь в клуб для того, чтобы отдохнуть?

Знаете, в клуб я за этим хожу всегда. Только одновременно при этом работаю (смеется). Потому что работа -- это и есть мой отдых. Диджеинг дает мне возможность и работать, и путешествовать, и отдыхать. Много чего дает. 
Есть ли какие-нибудь диджейские байки?

Есть один интересный случай. Дело было в клубе «АРС». Представьте: полный танцпол, диджей-резидент стоит внизу, но никто его не видит. И люди спрашивают: «А кто же там играет, наверху?». Им отвечают: «Это DJ Minidisc». Минидиск – это маленький диск, а они подумали, что это имя диджея. И с тех пор говорят, что в клубе играет диджей Минидиск. 

Какие у тебя планы на будущее? Не планируешь ли ты переезд в другой город ради самосовершенствования?
В планах есть, но не в ближайшей перспективе. Я считаю, что когда человек к чему-то готов, когда у него есть возможность, он приводит ее в действие. Пока я к этому не готов. К тому же в Саратове есть много дел, которые нужно успешно провести, – совершенствоваться в творческом плане, заниматься написанием музыки. 

Говорят, в Москве сейчас просто диджейский бум…
Нельзя говорить «вот там, в Москве, а у нас, в Саратове…». Здесь все взаимосвязано. И какие-то параллели проводить неправильно, поскольку Интернет дает столько информации и для диджеев Москвы, и для диджеев Саратова. Он стирает все границы. В таком случае можно сказать, что и в Саратове бум!
Помимо диджейства, есть ли у тебя какие-то увлечения?

Сложно сказать, хотя… есть! Я коллекционирую майки с разными надписями. Kill MP3, «Я дерзкий» -- но написано английскими буквами так что очень сложно прочитать. А еще есть футболка, где изображен Буль Винкль, на которого падает наковальня. Но самое главное -- я коллекционирую виниловые пластинки. Сейчас у меня в коллекции порядка 400 штук. 

Костя… А ты готовить-то умеешь?

Музыку?
На кухне была: 

Ольга ВОЛКОВА (текст)
ДИСКО-КРОЛИК
Тушку кролика разрезаем на порционные куски, моем. Солим, перчим, используя 4 вида перца -- красный, белый, черный и зеленый. 

Жарим на среднем огне на оливковом масле в течение 10 минут до появления золотистой корочки. Затем перекладываем мясо в утятницу, заливаем наполовину кипятком и тушим на среднем огне в течение 30 минут. В это время нарезаем тонкими кусками шампиньоны (на 4 порции -- 200-300 г), лук-порей и цукини достаточно крупными кусками, и добавляем в утятницу с кроликом. Заливаем сливками и оставляем тушиться на 10 минут. 
