

ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ К ПРИГЛАШАЮЩЕЙ СТОРОНЕ
DJ ANTON DEF [TastyHouseMusic]
(Россия, г.Челябинск)

Данный райдер предназначен для обеспечения комфортных условий работы и пребывания артиста в городе, что гарантирует качественное и профессиональное выступление.

1. Коллектив артиста

· Выступление DJ ANTON DEF: 2 человека
· Выступление DJ ANTON DEF + шоу программа «под ключ» (GO-GO,Strip,Freaks-show, FireShow, MC) : от 7 человек. (Насыщенность программы и состав балета оговаривается до подписания данного документа)

2. Утверждение даты

· Дата считается утвержденной с момента поступления на банковский счет артиста (в отдельных случаях возможен блиц перевод через Сбербанк РФ или иные варианты) предоплаты в размере 50 (пятидесяти) процентов от суммы гонорара. 
3. Реклама

· Любая реклама (аудио ролики, интернет банеры, флаеры, афиши) изготавливается только после согласования текстов и графики с артистом. К заранее оговоренному сроку артист или его агент обязуется предоставить все необходимые для рекламы материалы: обновленный пресс-релиз, фото, аудио промо и иные материалы, необходимые, по мнению организатора, для рекламы мероприятия.
5. Трансфер

· Маршруты и варианты авиа перелетов (авиакомпании, трансферы, время вылетов/прилетов) рассматриваются обеими сторонами и, по достижении, соглашения, билеты приобретаются артистом или приглашающей стороной не позднее, чем за неделю до мероприятия. В отдельных случаях срок покупки билетов может варьироваться в зависимости от направления и сезона.

· Для городов, требующих визовый въезд на их территорию, организаторы мероприятия в обязательном порядке обеспечивают визой.
Исключением является уже имеющаяся действующая виза у для въезда на территорию той или иной страны. Подробности и нюансы обсуждаются при более конкретном рассмотрении Вашего предложения.

· В случае превышения веса багажа свыше разрешенного, указанного в билете, приглашающая сторона должна оплатить эти расходы в обязательном порядке.
· Проезд поездом возможен в отдельных, оговариваемых заранее случаях, таких, как отсутствие аэропорта в городе проведения мероприятия и городах, находящихся на расстоянии 3-4 часов езды от города проведения мероприятия. Максимальное количество часов в дороге не может превышать 24 часов. В противном случае следует искать иные маршруты.
6. Оплата гонорара
· Есть 2 варианта оплаты гонорара участников проекта:

· - производится 100% предоплата не позднее 2-х недель до намеченной даты проведения мероприятия.

· - производится 50% предоплата не позднее 2-х недель до намеченной даты проведения мероприятия. Остальные 50% оплачиваются по приезду участников проекта в город проведения акции до начала его выступления. Если же оплата не была произведена до начала выступления, то выступление участников проекта отменяется! Первичные 50% оплаты организаторам не возвращаются и учитываются как неустойка.

· - сумма гонорара оговаривается непосредственно с менеджером.
7. Размещение
· Размещение возможно ТОЛЬКО в отелях. Варианты со съемными квартирами не рассматриваются ни при каких обстоятельствах! Гостиница: минимум 4**** звезды, улучшенный двухместный номер c душем. Питание обеспечивается на протяжении всего пребывания в городе
· В случае пребывания артиста с шоу-балетом и другими представителями шоу-программы, организатором бронируются дополнительные стандартные двухместные номера со всеми удобствами.

· Наличие в номере (номерах) холодильника с прохладительными (Среднегазированая Минеральная вода, вишневый сок) и слабоалкогольными напитками (шампанское, светлое пиво)
8. Обеспечение питания
· Трехразовое с возможностью выбора овощных, рыбных и мясных блюд и с насыщенной винной картой на протяжении всего пребывания в городе.
9. Встреча в аэропорту или на вокзалах
· Приглашающая сторона в обязательном порядке производит встречу участников проекта в аэропорту (на вокзале), а также провожает по истечению срока пребывания в городе проведения акции в аэропорт (на вокзал).
10. Выступление и безопасность участников проекта
· Блокирование доступа к Артисту, во время выступления.

· Во время выступления артиста не должно быть никаких шоу, фокусов, ведущих и MC (спонсорские вечеринки оговариваются отдельно), конкурсов и любых других элементов, подразумевающих нарушение целостности музыкальной программы.

· Во время выступления артиста на сцене или в диджейской кабине не должно находиться никаких иных людей, кроме тех, кто непосредственно содействует артисту во время выступления и решает возникающие вопросы
11. Технические требования
· Стол не ниже 110 см от уровня пола. В том случае, если высота стола ниже требуемой и ее регулировка или замена невозможны, аппаратура должна быть поднята на требуемый уровень иными способами.

· На столе должно быть достаточно свободного места для комфортного размещения всей аппаратуры + ноутбук артиста. 
· К столу должно быть проведено электропитание, достаточное для подключения всей аппаратуры + ноутбук артиста.

· Присутствие дыммашины, стробоскопов и светового оборудования обязательно

	ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ

	№
	Наименование
	Наименование модели
	Количество

	1
	Микшерный пульт
	Pioneer DJM-600/800/3000/1000/909/707


	1

	2
	CD-проигрыватель*
	Pioneer CDJ-1000 MK2/MK3

Pioneer CDJ-800 MK1/MK2


	2 (или 3)

	3
	Монитор
	Качественные мониторы выходной мощностью не менее 500 ватт (Фирмы производители стран СНГ и России исключены). Обязательно с возможностью регулировки громкости.
	2

	
	
	
	


ПРИМЕЧАНИЯ
1. Мониторы должны быть расположены с левой и правой стороны от ди-джея и направлены непосредственно на него. В случае если монитор 1 (один), то он должен быть расположен с правой стороны от ди-джея.
2. Проигрыватели должны быть расположены непосредственно возле микшерного пульта (слева и справа от него, и/или впереди него). Также необходимо место для расположения внешнего эффектора (за микшерным пультом или с левой стороны от него) и DJ-сумки (слева или справа от проигрывателей)
Вариант 1:                                                                        Вариант 2:
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*В отдельных случаях, проигрыватели виниловые: Technics SL 1200 / 1210 MK2, MK3, MK5 или Stanton ST-150 / STR
Все оборудование должно быть в исправном и пригодном для работы состоянии. В случае неисправности некоторых элементов аппаратуры (плавает питч, западают кнопки, пробивает фейдера, плохая читаемость дисков и т.п.) сообщать об этом заранее. В противном случае выступление «DJ ANTON DEF» может быть отменено и предварительная оплата организаторам не возвращается и учитывается как неустойка. 

12. Аудио/Видео запись выступления проекта.
· Категорически запрещена любая запись работы “DJ ANTON DEF”, на любой вид носителя (мини-диск, компакт-диск, компьютер, кассета, mp3|flash плеер и т.д.) без официального разрешения менеджера проекта! В случае разрешения записи КАТЕГОРИЧЕСКИ запрещен выпуск данной записи на любом носителе, без официального разрешения менеджера!!!

13. Прочее

· Возможен радио- и телеэфир, фото и репортажная видео-съемка, пресс-конференция для всех видов СМИ (по согласованию с менеджером группы).

· В случае невозможности выполнения каких-либо требований организатор концерта обязан сразу уведомить об этом тур-менеджера и согласовать с ним все вопросы, связанные с организацией концерта. 

· Все остальные вопросы и нюансы обсуждаются при более конкретном рассмотрении Вашего предложения.

Мы благодарим за проявленное уважение и понимание Вами наших требований. Надеемся на взаимное, удачное и продолжительное сотрудничество с Вами!

