Организационные требования к приглашающей стороне:
1. АРТИСТ:    Psycoma - project
2. ДОРОГА:

Наниматель высылает авиабилеты в оба конца или его менеджер обязательно бронирует электронный билет. Встреча на автомобиле. Автомобиль к прилету артиста должен быть чистым, заправленным полный бак и с пустым багажником, один и с одним и тем же водителем, на всё время прибывания. Автомобиль находится в полном распоряжении артиста.
Если мероприятие проводится в Москве, наниматель обязательно оплачивает дорогу до места проведения и обратно.
3. ГОНОРАР: 
Производится 50% предоплата не позднее 2-х недель до намеченной даты проведения мероприятия. Деньги высылаются чеком, либо переводом через Western Union Bank. В случае срыва даты мероприятия, выступление  отменяется! Первичные 50% оплаты организаторам не возвращаются и учитываются как неустойка.

4. ПРОЖИВАНИЕ:

Гостиница - один одноместный номер 4****е звезды.

(Горячая вода, чистые полотенца, убранный номер, питьевая вода, мини бар, ТВ) 

5. ПИТАНИЕ:

Трёх разовое питание. Обеспечивается на протяжении всего пребывания в городе.

6. ВЫСТУПЛЕНИЕ АРТИСТА:

Длительность выступления и стоимость оговаривается отдельно и заранее. Во время выступления, на сцене не должно быть посторонних лиц. Предоставление напитков во время выступления – по желанию артистов.

8. БЕЗОПАСНОСТЬ АРТИСТА: 
Приглашающая сторона должна обеспечить сохранность здоровья и имущества на протяжении всего пребывания в городе проведения акции, а также во время выступления (в т.ч. доступ к артистам должен быть ограничен). Если артисты понесли какие-либо убытки, связанные с порчей его имущества или нанесения вреда здоровью, организаторы будут обязаны выплатить денежную компенсацию. Сумма компенсации будет зависеть от нанесённого ущерба.

9. Технический райдер.

1. 2 CD-проигрывателя Pioneer cdj 1000/800/200/100
2. Микшерный пульт Pioneer djm 400/500/600/800.

3. 1-2 Монитора 250-300 Вт с регулируемым уровнем громкости.
4. Аналоговый микшерный пульт для живых выступлений.

5.    Просторное место для аппаратуры и комфортной работы артистов
Любые другие варианты оборудования оговариваются непосредственно с коллективом.

Всё оборудование должно быть в исправном и пригодном для работы состоянии. В случае несоблюдения данного требования, за работоспособность аппаратуры в дальнейшем, артист ответственности не несет!
