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Настоящее имя DJ Tim-A – Тимофей Батунов. Начало Карьеры 2005 год. В этом году исполнилось 10 лет его творческой деятельности. Упорство, трудолюбие, талант начинающего диджея, позволили Тимофею за короткий промежуток  времени идеально освоить технику игры и выработать собственный стиль – это классический House, Progressive House. Каждый год мастерство оттачивалось, а формат выступлений становился все более разносторонним. В его сетах можно встретить практически любой стиль музыки: RnB, DnB, House, Funk, Rock, Pop, Electro, BigRoom, Trap, Rock’n’Roll, Deep House, Nu-Disco, Tech House и многое другое. Все зависит от формата заведения и настроения гостей, с которыми Тимофей прекрасно находит общий язык и понимание, выбирая оптимальный музыкальный формат, приятный слуху и располагающий к приятному времяпрепровождению публики. На данный момент предпочтение отдается Deep House, Nu-Disco, House, Tech House. 
 «Самое важно в профессии – это умение красиво и технично работать с музыкой, это умело управлять публикой, заводя и заводя ее от трека к треку».
Каждый его сет это мощный заряд позитива и мелодии, компиляция красивого вокала и плотной басс-линии, искрометный и неожиданный коктейль, в котором легко сочетаются самые разные оттенки музыки, а яркая и эпатажная игра никого не оставляет равнодушным.

За свою 10-летнюю карьеру DJ Tim-A являлся резидентом лучших заведений города Ярославля:

«Metro Fashion Cafe», Ночной клуб «ICEBERG», Ночной клуб “MED” (http://mednightclub.ru/), Mojito Bar & Restaurant (http://vk.com/mojito_bar), Бар «P&R», Бар «Купи Слона», Бар «Графин»(http://vk.com/grafinbar), DJ Cafe “TOYS”, Cuba Libre Bar(http://barcubalibre.ru/) и др.
Играл на одной площадке с D.Ramirez, Chris Scott(Echomen), Freza, Flash, Dmitri Bobrov, Danila, Ivan Roudyk, GSS, Andrey Keyton и многими другими.
В данный момент ведет активную работу над производством собственного материала в формате Deep House, Nu-Disco. Регулярно занимается изготовлением  мэшапов и бутлегов.
Являлся соорганизатором и резидентом THE BEST OF AFTER PARTY in YAROSLAVL и музыкальным продюссером Mojito DJ's. Его музыка, и команда в целом, сделали одними из самых популяных мест города не одно заведение, в числе которых "Mojito Bar", Бар "Купи Слона", Бар Графин, Бар Cuba Libre и др. 

Booking: +7-900-628-22-88

e-mail: wallflower1984@yandex.ru
https://promodj.com/Tim-A
http://vk.com/batunov
https://www.mixcloud.com/timofey-batunov/
https://soundcloud.com/timofeybatunov
http://geometria.ru/users/68661 
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