Райдер на гастрольное выступление ди-джея.

Транспорт

Приглашающая сторона полностью оплачивает транспортировку ди-джея из Москвы до города, где проводится мероприятие с его участием, включая все перемещения по городу на автомобиле. Авиа перелёт всегда предпочтительнее железнодорожного транспорта, особенно в случаях, когда время поезда в пути занимает более 8 часов в одну сторону. Приглашающей стороной заблаговременно приобретаются билеты «туда-обратно» на оговоренные дни и сроки. На поезд только купе или СВ. На самолёт возможны билеты эконом класса. Переезд на автомобиле возможен, если расстояние от Москвы до приглашающего города не превышает 300 километров. При этом предоставляется легковой автомобиль класса «С» или оплачивается бензин, потраченный на дорогу «туда-обратно», в случае если ди-джей едет на своём автомобиле.

Проживание

Приглашающая сторона размещает ди-джея в гостинице (как минимум три звезды), в номере со всеми удобствами. А также возможно размещение в съёмной квартире, как минимум однокомнатной с кухней, мебелью, постельными принадлежностями и со всеми удобствами. Квартира должна быть аккуратной и чистой. Наличие горячей воды в душе очень желательно . Проживание должно быть на весь срок пребывания ди-джея, вплоть до его отъезда. Особенно касается гостиниц, где расчётный час установлен на 12 дня, а отъезд, например, в 6 вечера. Ди-джей не должен его дожидаться на вокзале!

Питание

Питание предоставляется в кафе или ресторанах хорошего уровня с хорошей собственной кухней на весь срок пребывания. Не фаст-фуд! Как минимум три раза в сутки или по желанию ди-джея. 

Техническая сторона

В зависимости от носителей, на которых играет Ди-джей на каждом конкретном мероприятии по предварительной договорённости сторон, техническое оснащение рабочего места Ди-джея должно включать в себя:

При игре с винила: две вертушки Technics 1210 mk 2, mk5 или m3d (наличие иголок и слип-матов оговаривается), микшерный пульт Pioneer DJM900 (или DJM800).

При игре с компьютера или дисков, флешек: два (можно даже три) CD-проигрывателя Pioneer модели CDJ2000, микшерный пульт Pioneer DJM900. 

А также в комплект оборудования включается как минимум один монитор, регулируемый по громкости с места ди-джея, с НЧ динамиком не менее 12", мощностью из расчёта 10% от мощности портала, но не менее 300 ватт. Варианты и модели иного оборудования возможны и обсуждаются отдельно. 

Рабочая зона ди-джея должна иметь персональную подсветку и быть достаточно просторна для размещения аппаратуры и для размещения ноутбука и пластинок. Рабочая зона должна охраняться от нежелательного проникновения гостей мероприятия и людей, не имеющих права доступа в ди-джейскую, а также обеспечивается сохранность личных вещей и музыкального материала.

Приглашающая сторона берёт на себя всю ответственность за безопасное пребывание ди-джея в принимаемом городе, при необходимости предоставляя личную охрану.

Все любые отклонения от данного райдера обсуждаются в каждом конкретном случае лично с приглашаемым ди-джеем или его менеджером.

