РАЙДЕР DJ Fat
http://fat.pdj.ru
1. Билеты / гонорар:

Авиа перелет эконом классом. Проезд поездом возможен только в том случае, если проезд поездом не занимает более 24 часов в одну сторону. Билеты приобретаются организаторами мероприятия и высылаются не позднее 14 дней до  намеченной даты проведения мероприятия. В отдельных случаях, возможны другие варианты.
Приглашающая сторона в обязательном порядке производит встречу артиста  в аэропорту или на вокзале, а также провожает по истечению срока пребывания.

Гонорар - 50% предоплата, выплачивается наличными в день приезда артиста, остальные 50% выплачиваются сразу перед выступлением.
2. Реклама

Любая реклама (аудио ролики, интернет банеры, флаеры, афиши) изготавливается только после согласования текстов и графики с артистом.
3. Проживание:

Гостиница: минимум 4**** звезды, улучшенный одноместный номер c душем. Питание обеспечивается на протяжении всего пребывания в городе.

4. Выступление:

Охрана сцены: Блокирование доступа к Артисту, во время выступления.

Во время выступления артиста не должно быть никаких ведущих, конкурсов и любых других элементов, которые прерывают выступление.

Во время выступления, на сцене или в диджейской не должно находиться никаких других людей, кроме тех, кто непосредственно содействует артисту и решает возникающие вопросы.

5. Технические Требования:

Микшерный пульт: Pioneer DJM 600, DJM 3000, DJM 800;

Проигрыватели CD: Pioneer CDJ 800, CDJ 1000;

Монитор: Не менее 350 ВТ, под левое ухо;

Все в рабочем состоянии с работоспособностью ВСЕХ!!! функций.
