Райдер на выступление диджеев проэкта “New Drive Promo” на Вашем мероприятии.

Основные музыкальные направления:

Progressive house, Electro, tech-house, 

Организационные требования к приглашающей стороне:

- Оплата дороги диджеев в обе стороны самолётом. Исключением является незначительная отдалённость города, где проводится мероприятие. Подробности и нюансы обсуждаются при более конкретном рассмотрении Вашего предложения.

- Для городов, требующих визовый въезд на их территорию, организаторы мероприятия в обязательном порядке обеспечивают визой диджеев. Исключением является уже имеющаяся действующая виза у DJ-я для въезда на территорию той или иной страны. Подробности и нюансы обсуждаются при более конкретном рассмотрении Вашего предложения.

- Билеты покупаются и высылаются организаторами мероприятия заранее (не позднее 

2-х недель до намеченной даты проведения акции).

- Проживание – гостиница.

- Обеспечение питания на протяжении всего пребывания в городе проведения акции.

- Приглашающая сторона в обязательном порядке производит встречу диджеев  в аэропорту (на вокзале), а также провожает по истечению срока пребывания в городе проведения акции в аэропорт (на вокзал).

- Приглашающая сторона должна обеспечить сохранность здоровья и имущества диджеев на протяжении всего пребывания в городе проведения акции, а также во время его выступления.

- Наличие отдельного помещения для подготовки к выступлению диджеев. (гримёрная или др.)

Оплата гонорара:
- Производится 100% предоплата не позднее 2-х недель до намеченной даты проведения мероприятия.

- Производится 50% предоплата не позднее 2-недель до намеченной даты проведения мероприятия. Остальные 50% оплачиваются по приезду в город проведения акции до начала выступления.

“New Drive Promo” благодарит за проявленное Вами уважение и понимание наших требований. Мы надеемся на взаимное удачное и продолжительное 
сотрудничество с ВАМИ!

С Уважением, 
Администрация “New Drive Promo”

Тел.8(916)117-1234

747-88-79

Booking: Dj_maxim@bk.ru
