DJ Extra (г.Иркутск)
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DJ Extra родился 20 марта, 1980 года и провел свое детство в Иркутске. Впрочем, тогда он был еще просто задорным пареньком, которого звали Дмитрий Павленко (впрочем, его и сейчас зовут так. Например, когда собираются выдать зар. плату).

Ещё в детстве Дмитрий начал испытывать громадный интерес к электронным звукам, пытаясь понять их и прочувствовать. Однажды совершенно необычный стиль исполнения творчества группы «Мальчишник» сподвиг его на более доскональное изучение электронного звучания сэмплов. И уже в 12 лет он открыл для себя электронную музыку, пополняя свою коллекцию (тогда еще аудиокассетами). Накопив чемодан кассет и тележку пристрастий, Дмитрий (с 9 класса) увлёкся изучением аудиоаппаратуры и её назначением. С 10 класса ему доверили проведение дискотек в местной школе №55.

Сразу после окончания 11 класса в 1997 году его пригласили работать на Радиостанцию « Nostalgie » звукооператором. В тот же момент он открыл для себя ночную, клубную жизнь, которая и определила его призвание в музыке. Одновременно Дмитрий успевал работать по совместительству и на других радиостанциях.

Первый успех пришёл в начале 1999 года, когда Дмитрий написал три обработки на треки Иван Кайфа - Ангел 2, Мумий Тролля - Забавы и Shocking Blue - Venus, которые стали хитами на радиостанциях Волна Байкала, Инта Радио, Nostalgie и Europa Plus. Треки держались в хит-парадах около 4 месяцев.

Вскоре огромное стремление к ди-джеингу приводит Дмитрия к идее микшировать композиции, в формате радиостанции «Nostalgie», между обычным проигрывателем CD и компьютером, на котором можно было изменить скорость воспроизведения треков. Постоянные эксперименты над треками и способом микширования между ними, постепенно стали набирать обороты число поклонников утреннего эфира.
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Очередной ступенью развития профессионализма стало открытие 10 июня 2005 года собственного радио - шоу клубной музыки «Диалектика» на радио ХИТ- Fm в Иркутске (102,1 Fm).

В конце 2005 года DJ Extra начинает играть в клубах свои сеты, в которых он за долгие годы выработал свой собственный оригинальный стиль, позволяющий ему находиться вне конкуренции. Играет преимущественно House (от Disco до Progressive), Beat & Techno, Trance. В сетах любит экспериментировать с любыми стилями и это ему удаётся как никому другому!

Основная цель DJ Extra во время сета - придать разнообразию стилей и треков общее настроение энергетики и позитива, вызывающее у людей самые лучшие и позитивные эмоции. Возможно, это одна из главных причин того, что за 1 год он добился немалых творческих успехов, в настоящее время DJ Extra можно увидеть и услышать в большинстве клубов Иркутска.

Дмитрий уважает творчество таких исполнителей как: Дельфин, Prodigy, Tiesto, Paul Van Dyk, Fat Boy Slim и DJ Jean. В связи с профессиональной деятельностью и в собственное удовольствие увлёкся изучением компьютера и монтажом рекламных роликов.

На сегодняшний день Павленко Дмитрий, он же DJ Extra профессионально связал жизнь с электронной музыкой потому, что с её помощью можно с легко передать практически любое эмоциональное состояние.
ОСНОВНЫЕ МУЗЫКАЛЬНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ:

DISCO/FUNKY HOUSE, BREAKS, ELECTRO, TECH-HOUSE, PROGRESSIVE HOUSE, TRANCE.
ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ К ПРИГЛАШАЮЩЕЙ СТОРОНЕ:
1. Дорога.
   Оплата дороги DJ Extra в обе стороны. Вид транспорта оговаривается при более конкретном рассмотрении Вашего предложения.

· Для городов, требующих визовый въезд на их территорию, организаторы мероприятия в обязательном порядке обеспечивают визой DJ Extra. Исключением является уже имеющаяся действующая виза у DJ-я для въезда на территорию той или иной страны. 

· Билеты покупаются и высылаются организаторами мероприятия заранее (не позднее 2-х недель до намеченной даты проведения акции).

2. Гонорар. 

   Существует 2 варианта выплаты гонорара DJ Extra.

· производится 100% предоплата не позднее 1 недели до намеченной даты проведения мероприятия.

· производится 50% предоплата не позднее 2 недель до намеченной даты проведения мероприятия. Остальные 50% оплачиваются по приезду DJ Extra в город проведения акции до начала его выступления. Если же оплата не была произведена, то выступление DJ Extra отменяется! Первичные 50% оплаты организаторам не возвращаются и учитываются как неустойка.

· сумма гонорара оговаривается предварительно.

3. Проживание. 

Гостиница (двух-местный номер не ниже среднего класса).

   Гостиничный номер требуется в том случае, если нахождение ди-джея в городе пребывания продлится более 6 часов.
4. Питание. 

Питание DJ-я должно обеспечиваться на протяжении всего пребывания в городе проведения акции.

5. Встреча в аэропорту или на вокзалах.
   Приглашающая сторона в обязательном порядке производит встречу DJ-я в аэропорту (на вокзале), а также провожает по истечению срока пребывания в городе проведения акции в аэропорт (на вокзал).

6. Безопасность ди-джея.
Приглашающая сторона должна обеспечить сохранность здоровья и имущества DJ Extra на протяжении всего пребывания в городе проведения акции, а также во время его выступления. Если DJ понес какие-либо убытки, связанные с порчей его имущества или нанесения вреда здоровью, организаторы обязаны выплатить денежную компенсацию. Сумма компенсации будет зависеть от нанесенного ущерба.

7. Форс-мажор.

DJ Extra не несет ответственности за задержки рейсов по вине авиакомпаний, опоздание поездов, поломки автомобилей, а также за обстоятельства непреодолимой силы, будь то землетрясения, наводнения и прочее.
ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ К ПРИГЛАШАЮЩЕЙ СТОРОНЕ:

Для полноценной работы DJ-я необходим комплект ди-джейского оборудования.

В комплект должны входить следующие компоненты:

1. Ди-джейские проигрыватели компакт-дисков (2шт.), PIONEER CDJ-200, СDJ-100S CDJ-500, CDJ-800, CDJ-1000, CMX-3000.
2. Микшерный пульт PIONEER DJM-300, DJM-400, DJM-500, DJM-600, DJM-800.

3. По особой договоренности возможно изменение конфигурации комплекта.
Все оборудование должно быть в исправном и пригодном для работы состоянии. В случае несоблюдения данного требования, за работоспособность аппаратуры в дальнейшем, ди-джей ответственности не несет!!!
ДРУГИЕ ТРЕБОВАНИЯ:

КАТЕГОРИЧЕСКИ запрещена любая запись работы ди-джея, на любой вид носителя (МИНИ-ДИСК, КОМПАКТ-ДИСК, КАССЕТА, КОМПЬЮТЕР, MP3-ПЛЕЕР и т.д.) без официального разрешения ди-джея!!! В случае разрешения записи самим ди-джеем, КАТЕГОРИЧЕСКИ запрещен выпуск данной записи на любом носителе, без официального разрешения DJ Extra!!! 

Все остальные вопросы и нюансы обсуждаются при более конкретном рассмотрении Вашего предложения. DJ Extra благодарит Вас за проявленное уважение и понимание наших требований. Надеемся на взаимное, удачное и продолжительное сотрудничество!

Контакты DJ Extra:
ICQ: 451507446

e-mail: djextra@hitirkutsk.ru
http://www.djextra.ru/
сотовый телефон: 8-904-3-589-021 или 8-3952-589021 (Павленко Дмитрий Петрович)
