SevenEver (настоящее имя Илья Эль) – англоязычный автор и исполнитель, dj, mc, beatboxer; в настоящее время один из лучших МС. Участник проекта Max Vertigo & SevenEver. Работы с его участием часто попадают в топы чартов электронных магазинов, радио шоу и других интернет ресурсов, а также востребованы в клубной индустрии. Резидент крупнейших лэйблов, таких как LouLou Records, Heavenly Bodies, Hot Fingers, ABCDEEP.
География выступлений.

 Blue (Cap Cana, Dominican Republic), Imagine (Bavaro, Dominican Republic), Hard Rock Café (Santo Domingo, Dominican Republic), Photo Bar (Bavaro, Dominican Republic), After Dark (Barbados), The Ship’s Inn (Barbados), Pisces (Barbados), Pur-Pur iBar (Москва), Резиденция (Москва), Ludovic (Санкт-Петербург), Shine (Санкт-Петербург), Deca Dance (Санкт-Петербург), Лондон (Сочи), Аура (Самара), Charlie (Красноярск), Факел (Томск), Кокос (Томск), Москва (Кемерово), Neon Club (Кемерово), Тахами (Усть-Каменогорск, KZ), Чаплин (Барнаул), Cherry (Бийск), Zefir (Бийск), Причал 22 (Яровое), Цоколь (Новокузнецк), Marvel (Новокузнецк), Lazer Hall (Новокузнецк), Айс Бункер (Шерегеш) и мн.др.

Участие в крупных фестивалях.

Weltjugendtag (Wolfsburg, Germany) ‘06, Happy Rave '07 (Новосибирск), Night Life Week ’08 (Санкт-Петербург), Пиратская Станция '08 (Новосибирск), SunVibes '08 (Горный Алтай), Therapy Session '08 (Новосибирск), DJ Parade ’08 (Новосибирск), Streetball Challenge ’09 (Новосибирск), Zнаки ’09 (Новосибирск), AERODROM ’11 (Новосибирск), Дельфийские игры '13, Doskoteka ’14. 
Как МС, SevenEver работал с такими диджеями как Tom Craft (Germany), Leeroy Thornhill (UK), Tune Brothers (Germany), Kolombo (Belgium), 5prite (Bulgary), Dj Noisia (Holland),  Dj Atomic Hooligan (UK),  The Thrillseekers (UK),  Lady Wax (Санкт-Петербург),  Dj Rich-Art (Москва), Dj Stylezz (Москва),  Dj York (Москва), Dj Bucks (Москва), Dj Natasha Urman (Москва), Dj Alex Sonar (Москва), Dj Implex (Санкт-Петербург), Dj Error (Санкт-Петербург), Dj Kiterock (Санкт-Петербург), VASUTIN, Dj Begowatt, Dj Max Lyazgin, Dj Tom Rain, Dj Digital One, Dj Mos, Dj B-Move, Dj Garage, Dj Jes, Dj Justin, Dj Phanatique aka Flexo, Dj Woo, Dj Amor, Dj Maris, Dj Marchello, Dj Lexx, Dj Alex Scamp, Dj Shifted Reality, 2 Freak DJs (Dj Strober & Dj Max Lyazgin), Overset DJs, Thrillabits и мн.др.
Работа с музыкальными продюсерами.

Eugeniy Vasutin (Nopopstar), Max Vertigo, Sasha Orlov, Dj Rich-Art, Technical Lovers, Cherry aka Breakntune, Dj Dimixer, 5prite, Yam Nor, Studio Deep, Tom Rain, Escenda, oneBYone и мн.др. 

Выпускающие  лэйблы.  
LouLou Records (Belgium), Hot Fingers (Italy), ABCDEEP, Velcrocity Records (Canada), Sleazy G (UK), Heavenly Bodies (USA), Vudu Records (UK), Deepalma (Germany), Mylo Records (UK), HouseSession (Germany), Ibiza Booking Music (Ibiza), Amala Musica (Switzerland), Trancepole Records (Proton Music), Caballero Records (Germany), Caballero Trax (Germany), Funktion Records (UK), Recovery House (Germany), Recovery Tech (Germany), System Recordings (USA), Upland (USA), GangstaRec (USA), Moonbeam Digital, 7 Seas Records (Hungary), Snippet Recordings, Dirty Funk Recordings (Poland), Gosta Music (Russia), Sundesire Recordings (Russia), Setka Records (Russia), Utmostone Records (Russia), Aura Music (Russia) и мн.др.


Радиошоу.

Proton Radio (Moonbeam Music Show), Megapolis FM (RespecTime), Radio Record , Kiss FM, Pure FM, Dfm, NRG, Real FM, MegaPort FM, Europa Plus, 109 FM Киев 

Технический райдер.
Pioneer CDJ-2000 (или CDJ-900) 2 шт (желательно 3 шт); пульт Pioneer DJM-600, DJM-800; мониторная колонка, 2 свободные розетки. Все технические средства должны быть в исправном и пригодном для работы состоянии. За несоблюдение данного требования SevenEver ответственности не несет.

Бытовой райдер.
Приглашающая сторона должна обеспечить:

-оплату дороги в обе стороны (билеты покупаются и высылаются организаторами мероприятия за две-три недели, либо организаторы покупают электронные билеты);

-бесплатное питание и проживание;

-сохранность здоровья и имущества на протяжении всего пребывания в городе;
-2 бутылки негазированной воды на сцене;
-полотенце;

-диджейский стол достаточно большой, чтобы на нем могли разместиться (помимо dj оборудования) dj-кейс, loop station и/или kaoss pad 3.
Сумма гонорара оговаривается предварительно с менеджером. Оплата производится либо заранее (за одну-две недели, напр. переводом), либо непосредственно в день мероприятия; до начала работы должна быть произведена предоплата минимум 50% от суммы гонорара, в противном случае SevenEver имеет право отказаться от работы и 50% будут являться неустойкой.

Все подробности и нюансы оговариваются с менеджером.
КОНТАКТЫ: 

Телефоны: +7 923 174 14 95 (Максим) 

E-MAIL: detigomax@gmail.com
Links: https://soundcloud.com/vertigomax 

http://www.beatport.com/artist/sevenever/143801 
