DJ Горбунов («ЭНЕРГИЯ РИТМА»), Россия, http://djgorbunov.pdj.ru
БЫТОВОЙ И ТЕХНИЧЕСКИЙ РАЙДЕР

ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ К ПРИГЛАШАЮЩЕЙ СТОРОНЕ:

1) Дорога.
· Оплата дороги в обе стороны. 
· Виды транспорта: 
поезд, самолет, авто (расстояние между городами не более 400км)
Подходящие маршруты и покупкп билетов осуществляется по договоренности.
Оплата билетов высылается организаторами мероприятия заранее (не позднее двух недель до намеченной даты проведения мероприятия) 
2) Гонорар.       

· Гонорар ди-джея договорной, в зависимости от площадки и места выступления.
· Сет ди - джея составляет 2 часа, возможно выступление далее на AfterParty за дополнительную доплату, оговаривается до организации мероприятия, не позднее, чем за неделю до выступления.
· Производится 50% предоплата не позднее недели до намеченной даты проведения мероприятия. Остальные 50% оплачиваются до начала выступления!. 
3) Питание. 

· Питание в зависимости от время нахождения в городе выступления на усмотрение приглашающей стороны (ограничений и предпочтений нет). Приветствуется наличие алкогольных и обязательно прохладительных напитков до и во время выступления.
4) Встреча в аэропорту или на вокзалах.
· Приглашающая сторона в обязательном порядке производит встречу DJ-я в аэропорту (на вокзале), а также провожает по истечению срока пребывания в городе проведения мероприятия в аэропорт (на вокзал).
5) Безопасность ди-джея.
· Приглашающая сторона должна обеспечить сохранность здоровья и имущества DJ на протяжении всего пребывания в городе. Запрещено присутствие посторонних лиц во время выступления. Если DJ понес какие-либо убытки, связанные с порчей имущества или нанесением вреда здоровью, организаторы обязаны выплатить денежную компенсацию. Сумма компенсации будет зависеть от нанесенного ущерба.
6) Форс-мажор.

· DJ Горбунов не несет ответственности за задержки рейсов по вине авиакомпаний и третьих лиц; в следствие опоздания поезда, поломки автомобиля, а также за обстоятельства непреодолимой силы, будь то - землетрясения, наводнения и прочее.
ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ К ПРИГЛАШАЮЩЕЙ СТОРОНЕ:

Для полноценной работы DJ-я необходим комплект ди-джейского оборудования.

В комплект должны входить следующие компоненты:
1. Ди-джейские проигрыватели виниловых пластинок TECHNICS SL-1210 mk2 или mk5 (2 шт.).
2. Микшерный пульт Pioneer DJM 
3. Стерео аудио-мониторы  выходной мощностью 200-300 Вт (2 шт.). 

4. Стойка или место для размещения Ноутбука 
Схема коммутации аппарата.
              Technics         Pioneer        Technics               Место         
           Sl-1210-ch2     Dj Mixer       Sl-1210-ch3   для ноутбука  
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Возможно изменение конфигурации комплекта, вместо проигрывателей винила могут быть установлены проигрыватели CD марки Pioneer или USB носители (Желательно обговорить за два дня до выступления). Каналы для подключения не имеют значения. 
Все оборудование должно быть в исправном и пригодном для работы состоянии. В случае несоблюдения данного требования, за работоспособность аппаратуры в дальнейшем, ди-джей ответственности не несет.
ДРУГИЕ ТРЕБОВАНИЯ:

Запрещается запись работы ди-джея, на любой вид носителя (МИНИ-ДИСК, КОМПАКТ-ДИСК, КОМПЬЮТЕР, MP3-ПЛЕЕР и т.д.), без разрешения ди-джея.
Внимание!  Данный райдер предназначен исключительно для внутреннего пользования приглашающей стороны и не подлежит разглашению и публикации в СМИ.
Если вы не в силах выполнить условия райдера, по техническим или любым другим причинам, не колеблясь, звоните. Вместе мы быстро найдём компромисс, устраивающий обе стороны. Надеемся на взаимное, удачное и продолжительное сотрудничество с Вами!
               По вопросам организации выступлений:
Links:  http://djgorbunov.pdj.ru/
e-mail:            info@vtage.ru
Phone:                +7 (8634) 691 542
