Dj Shuma (г. Киров)

Dj Shuma – профессиональный ди-джей, артист и ценитель электронной музыки. Это человек, имеющий свои неподражаемые критерии в выборе и оценке музыкального материала. Человек, для которого музыка – это жизнь, а жизнь разнообразна как музыка.
За время работы в области развлекательной индустрии, Dj Shuma  успел стать гостем практически всех лучших клубов города и области. Его сеты звучали на различных радиостанциях, включая Pure.Fm (San Francisco). Shuma ведет здоровый образ жизни, индивидуально подходит к подбору качественного музыкального материала к каждой вечеринке, активно общается со зрителем во время выступления, поэтому вечеринки с его участием всегда отличаются новизной, яркой, насыщенной позитивной энергетикой, доброй атмосферой, великолепным звуком и экспрессией с которой Dj Shuma передает все свои эмоции и настроение!
В 2009 году временно проживая в г. Санкт Петербурге, Shuma начинает свой новый Breaks проект под названием «Soul Vibrates» - живые эфиры, транслирующиеся в Интернете и по сетям г. Санкт Петербурга. В данный момент эфиры «Soul Vibrates» выходят раз в месяц в качестве подкаста. 

Сейчас Shuma работает над новыми Интернет проектами,  различными радиоэфирами по городам России, выступает в качестве рецензента на нескольких крупных Breaks форумах и одновременно является резидентом клуба " NEON " (г. Киров). 
Dj Shuma всегда готов к сотрудничеству и любую вечеринку превратит в бурю эмоций и яркого настроения. 
Биография:
2002 – 2005 г. – начало карьеры Dj, знакомство с Traktor, Virtual Dj, организация студенческих вечеринок ВГГУ.

2005 - 2006 г. – резидент кафе-бара «Флагман», организация и проведение закрытых вечеринок.

2007 - 2008 г. – резидент РЦ «Алые Паруса» г. Киров

Январь 2009 г. – повышение квалификации в школе диджеев «Clubmasters Dj School» г.Санкт Петербург
Февраль 2009 г. – резидент РЦ «Планета» г. Киров

Май 2009 г. – резидент РЦ «NEON» г. Киров

Август 2009 г. – 1 место в «Общегородском Конкурсе Dj»
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