Lesha Speedy - начал свой творческий путь в 1995 году. Все это время принимал активное участие в самых ярких событиях проходивших г. Сочи. 

Сотрудничал с Coca Cola, Gillette (tour 2005), Philip Morris, Bacardi (Fort Dance tour), Carlsberg (Красная Поляна 2003), Red Bull, Jameson, а так же Мегафон, Аквафон (Абхазия), FHM и НТВ. Играл на показах «гламурных тусовках» и презентациях модных бутиков от Fashion group GRAND LA SCALA. Участвовал в международном фестивале электронной музыки «INTEGRA» и зимней музыкальной конференции. 
В конце 1999го Lesha Speedy создает свое шоу «Club’OK» на единственной местной радиостанции со своим круглосуточным вещанием «NIKA» 101.9 fm. В последствии были запушены еще несколько радио проектов (Vintage, Siesta, Chill Out, Club’OK хроники). Вечеринки от программы «Club’OK» регулярно проходили в клубах города. Гостями студии Lesha Speedy побывали: Володя Фонарь, Иван Рудык, Лист, Коля, Град, Санчес, Шмель, Лёня Белл, Даша Пушкина, Антон Кубиков, Mike Spirit, Martin Lever, Dr.Alban и мн. др.

В 2003 г. Lesha Speedy становится резидентом клуба «Gallery Night» - лучший клуб Москвы 1999, 2000 годов. Играл в следующих клубах: 8е Небо, Буржуй, Плюш. Сейчас  Lesha Speedy является резидентом «Gallery Night» и «City Cafe».       

