Райдер Dj Onegov (далее «артист»).
ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ К ПРИГЛАШАЮЩЕЙ СТОРОНЕ:

1. Дорога. 
Оплата дороги артиста в обе стороны самолетом (эконом класс), либо Ж/Д транспортом (купе), если время в пути занимает не более 24 часов. Исключением является незначительная отдалённость города, где проводится мероприятие. Подробности и нюансы обсуждаются при более конкретном рассмотрении Вашего предложения. 

Для городов, требующих визовый въезд на территорию, организаторы мероприятия в обязательном порядке обеспечивают артиста визой. Исключением является уже имеющаяся действующая виза у артиста для въезда на территорию той или иной страны. Подробности и нюансы обсуждаются при более конкретном рассмотрении Вашего предложения. 

Билеты покупаются и высылаются организаторами мероприятия заранее (не позднее 2-х недель до намеченной даты проведения мероприятия). 

2. Встреча в аэропорту или на вокзале. 
Приглашающая сторона в обязательном порядке производит встречу артиста  в аэропорту (на вокзале), а также провожает по истечении срока пребывания в городе проведения мероприятия в аэропорт (на вокзал).
3. Проживание. 
Одноместный номер, не ниже среднего класса, в гостинице, наличие горячего душа обязательно. К приезду артиста в город номер уже должен быть оплачен и все соответствующие документы должны быть подписаны. Гостиничный номер требуется в том случае, если нахождение артиста в городе пребывания продлится более 12 часов.

4. Безопасность артиста. 
Приглашающая сторона должна обеспечить сохранность здоровья и имущества артиста на протяжении всего пребывания в городе проведения мероприятия, а также во время выступления. Если артист понес какие-либо убытки, связанные с порчей имущества или нанесением вреда здоровью, организаторы обязаны выплатить денежную компенсацию. Сумма компенсации будет зависеть от нанесенного ущерба.

 5. Форс-Мажор. 
Артист не несет ответственности за задержки рейсов по вине авиакомпаний, опоздание поездов, поломки автомобилей, а так же за обстоятельства непреодолимой силы, будь то землетрясения, наводнения и прочее.

ГОНОРАР 
Варианты оплаты гонорара: 
Организатором производится 50% предоплата, не позднее 2-х недель до намеченной даты проведения мероприятия. Остальные 50% оплачиваются по приезду артиста в город проведения мероприятия, до начала выступления. Если же оплата не была произведена до начала выступления - выступление отменяется. Предоплата (50%) организаторам не возвращается и учитывается как неустойка. 

Сумма гонорара оговаривается непосредственно с артистом.
ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ:
1. Диджейские проигрыватели компакт-дисков: PIONEER CDJ 1000/800 (2шт.);
2. Микшерный пульт: Pioneer DJM800S/600S/500S либо Allen&Heath XONE: 2D/3D;
3. Аудио-монитор, выходной мощностью не менее 200 ватт, слева от артиста.
* вся аппаратура должна быть в исправном состоянии.
Все остальные вопросы и нюансы обсуждаются при более конкретном рассмотрении Вашего предложения.
Благодарю за внимание и понимание. 

Надеюсь на удачное и продолжительное сотрудничество с Вами!
Семён Онегов.
КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ:

tot.sammy@gmail.com
www.Onegov.promodj.ru
+7 928 193 30 85
+7 928 819 11 97
