Российский электронный проект Aurosonic был основан 6 июня 2005 года, когда
2 человека с общими музыкальными предпочтениями решили объединить свои усилия и начать совместное творчество. После творческих поисков и музыкальных экспериментов Aurosonic нашел свое особенное звучание, гармонично сочетающее в себе современное клубное звучание с элементами прогрессив транса.

-

В 2006 году Aurosonic заявил о себе на мировой Trance сцене. Проект сразу же признали и поддержали самые топовые диджеи, такие как Armin Van Buuren, Markus Schulz, Tiesto, Ferry Corsten, Matt Darey, Paul Oakenfold, Andy Moor, Solarstone, Gareth Emery, Mike Shiver, Lange, Alex M.O.R.P.H., Rank 1, Anjunabeats, Aly & Fila, Roger Shah, Pedro Del Mar и многие другие. Со многими из них проект сейчас активно сотрудничает. Сегодня... их треки, промо и ремиксы - это неотъемлемая частица таких громких радиошоу как ASOT, ClubLife, GDJB, TATW и др. 
В июне 2008 года Aurosonic выпускает свой дебютный альбом Always Together на лейбле Record, а в конце года занимает 13 место в TOP100DJ RUSSIA.
-
За 10 лет творчества Aurosonic достиг  немалых высот: издать более 30 синглов, сделать 40 ремиксов, выпустить сольный альбом и 3 виниловые пластинки; получил бронзу в номинации Beatport Music Awards 2010 Best Trance Track за Matt Darey pres. Urban Astronauts feat. Kate Louise Smith - See The Sun (Aurosonic remix); попасть в такие известнейшие компиляции как In Search Of Sunrise 8, ASOT Year Mix 2009, Gatecrasher Anthems 10 Years, Dream Dance и множества других; написать Официальный Гимн к мероприятию Amnesia Mascarade Russia 2009; войти в 20-ку ASOT End of Year Vote 2009; отыграть на одной сцене с Armin Van Buuren, Paul Van Dyk, Markus Schulz, Ferry Corsten, Matt Darey, Pite Tong, Alex M.O.R.P.H., Aly & Fila, Roger Shah, Jose Amnesia, W&W, Ronski Speed, Faithless и ещу куча-много-кого)))
-
Сегодня проект Aurosonic можно услышать каждый 4 четверг месяца в 21-00 по моск.времени на Trance Radio #1 Afterhours FM (www.AH.fm) в их радиошоу Etyology Sessions.
