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Адрес: ХМАО-Югра, г.Сургут,                                 
ул. Нефтеюганское шоссе, 27/1, НК «Kir%pitch»                         
Тел. (3462)517-893, 8-912-818-7888                                   

E-mail: kirpitch-club@mail.ru
Сайт: www. kirpitch-club.ru
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1.  Перемещение

При наличии воздушного сообщения, Организатор обязан обеспечить Артисту оплату авиа-перелета либо  оплату проезда железнодорожным транспортом (купе) по маршруту: Сургут - Место проведения – Сургут. 
Покупка авиа- или железнодорожных билетов производится Менеджером. Случаи покупок «электронных» билетов Организатором исключены.

В случае выступления Артиста на следующий день после Даты выступления в городе, расположенном в относительной близости от места выступления, Организатор вправе обеспечить доставку Артисту только до этого города, используя автотранспорт.
2.  Проживание
Организатор обязан обеспечить Артисту проживание для 1 человека в гостинице города на всё время пребывания в Месте выступления.

Организатор обязан обеспечить Артисту полноценное питание не менее 3 раз в сутки. 

3.   Запись, радиовещание
Видео-запись в любой форме, а также радиотрансляция выступления Артиста в части или полностью допустимы только с предварительного согласия Менеджера. Аудио-запись  выступления Артиста только с разрешения Артиста.
4.  Список гостей

Организатор обязан обеспечить проход без взимания какой-либо платы как минимум 5 (пяти) гостей Артиста на выступление Артиста. 

5.  Минимальные технические требования

Организатор обязан обеспечить Артиста оборудованием:

(1) 2 X Проигрыватель виниловых дисков Techniсs 1200mk2 со слипматом;
(2) 2 Х CD проигрыватель Pioneer CDJ-1000МК2;

(3) 2 X Картридж с иглой (Пример: Ortofon Night Club);

(4) 1 Х DJ  Mixer Pioneer DJM  600, 800;
(5) 2 Х Монитор, минимальная мощность 500Вт (пример: JBL), расположенный на стойках на минимальной высоте 150 см от пола;

(6) 1 Х Стол или подставка для кейса с пластинками.

Организатор обязан предоставить Артисту возможность ознакомиться с Местом проведения выступления, набором оборудования, его техническим состоянием, а так же сделать проверку звуковой системы в режиме, который будет использован при проведении выступления Артиста не позднее чем за 2 часа до начала выступления.
Организатор обязан обеспечить Артисту возможность подключать дополнительное оборудование (компьютер) путем высвобождения дополнительного места на рабочем месте.
Всё вышеуказанное оборудование должно быть в технически-исправном состоянии, правильно подключено (соединено) и установлено на устойчивом столе или конструкции. Под проигрывателями должен лежать слой материала, исключающего микровибрации. Питч-контроль у виниловых проигрывателей, фейдеры, ручки и переключатели пульта должны иметь надёжный контакт.
6.  Указание Артиста в рекламных материалах и прессе.

Размещение имени Артиста обязательно в рекламных материалах и прессе, связанных с выступлением Артиста. Причем имя Артиста может быть заявлено и анонсировано только следующим образом: «ANTON%F».
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