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Издательская группа АСТ
приглашает вас на встречу с авторами книги 
«Диджей: Играющий в темноте»,
DJ Шевцовым, DJ Miller’ом, DJ Шмелем и DJ Карпекиным
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16 декабря, в среду, в 19-00 в магазине "Буква" на Тверской пройдет презентация первой в России лайт-энциклопедии, посвященной диджеингу, «Диджей: Играющий в темноте». В гостях авторы книги, диск-жокеи с огромным стажем и целым ворохом наград - DJ Шевцов, DJ Miller, DJ Шмель и DJ Карпекин. 
Не пропустите возможность лично пообщаться со звездами электронной сцены и получить автограф!
Авторы о книге:
«Мы, ди-джеи - резиденты лучших московских клубов и основатели лейбла 4DJs, объединили свои усилия для того, чтобы подарить публике совсем новый для нас продукт - не очередной микс, не сет и даже не вечеринку, а самую настоящую книгу. Книгу, в которой собрано все самое увлекательное о том деле, которое мы любим и знаем лучше всего на свете - о диджеинге».

Наталья Криштоп, редактор:

«Наконец в нашей стране появился качественный, полноценный труд о диджеинге. Это не мемуары, не энциклопедия, не учебник, не научное исследование и не художественная литература. Это оригинальный, профессионально замешанный коктейль из всех вышеназванных компонентов. Если клубная культура и электронная музыка вам по душе, эта книга – для вас!»
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Информация о книге:
DJ Шевцов, DJ Miller, DJ Шмель, DJ Карпекин
"Диджей. Играющий в темноте"
Издательства: АСТ, Астрель-СПб, 2010 г.
Твердый переплет, 320 стр.
ISBN: 978-5-17-063115-5, 978-5-9725-1673-5

Кто такой диджей? 

Суперзвезда? Обожаемый девушками и "глянцем" счастливчик, который день ото дня купается в славе и не успевает отбиваться от спонсоров...
Пустое место? Неудачник с тощим кошельком, обивающий пороги второсортных клубов и развлекающий друзей на домашних "пати"...
И то и другое - чистая правда.
Путь к вершине успеха зачастую оказывается для диджея слишком долгим и даже опасным. Но рисковать стоит! Поверьте, нет ничего лучше, чем "заводить" многотысячную толпу, жонглировать ее мыслями и настроениями, управлять движением... и все - с помощью единственного средства - музыки. Нам ли не знать... 

Все самое интересное о мире диджеинга - под одной обложкой!
Ждем вас 16 декабря, в среду, в 19-00 в магазине "Буква" по адресу: м. Маяковская, ул. Тверская-Ямская, д.10. Вход свободный.

За дополнительной информацией обращайтесь к Николаю Дубинину (отдел управления проектами продвижения ИГ АСТ). E-mail: nickolay-ast@mail.ru. Тел.: 8 926 120 8689.
 
