РАЙДЕР НА ВЫСТУПЛЕНИЕ    DJ IVAN GLOBUS  (  Артиста ) 
1.  ПPЕДОПЛАТА

     Cразу, после утверждения даты выступления, производится 50% предоплата, остальные  50% высылаются не позже, чем за неделю до даты.

2. ТРАНСПОРТ

     Наниматель высылает в оба конца.  Рейс и маршрут по выбору артиста.

3.  ВСТРЕЧА

     Приглашающая сторона в обязательном порядке производит встречу DJ-я в аэропорту (на  вокзале), а также провожает по истечению срока пребывания  в городе проведения акции в аэропорт (на вокзал).
4.  ПРОЖИВАНИЕ

     Отель должен иметь не менее **** (4-х звезд)
5.  ПИТАНИЕ

     Трёхразовое, время согласовывается с Артистом. 

6. ТЕХНИЧЕСКИЙ РАЙДЕР АРТИСТА

     Наниматель обеспечивает следующим минимальным оборудованием CD проигрыватели Pioneer 1000 или выше. Пульт Pioneer DJM-600 или выше, 1 (один) монитор максимальной мощности под Правое  ухо. Стол под музыкальную аппаратуру должен быть массивным и устойчивым, на столе должно быть свободное место для ноутбука и одна свободная розетка.

7.  ПРИБЫВАНИЕ И ВЫСТУПЛЕНИЕ АРТИСТА  НА ПЛОЩАДКЕ

     Обязательно наличие минеральной воды без газа. Алкогольный напиток по желанию Артиста. Во время выступления, за пультом, КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩЕНО ПРИСУТСТВИЕ ПОСТОРОННИХ ЛИЦ!

8. ФОРСМАЖОР

     В случае несостоявшегося выступления по вине принимающей стороны артист оставляет за собой 50% гонорара, как компенсацию за "простой даты".
     DJ не несёт ответственности за задержку или отмену авиарейсов, поломку автомобиля в пути, а также за любые обстоятельства непреодолимой силы. При возникновении , а именно: пожары, наводнения, ураганы, обледенение трассы и других стихийных бедствий, дата выступления ди-джея переносится на ближайшую свободную дату (оговаривается с клубом). форс-мажора 
В СЛУЧАЕ НЕВЫПОЛНЕНИЯ УСЛОВИЙ ВЫШЕУКАЗАННЫХ ПУНКТОВ АРТИСТ ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО НА ИЗМЕНЕНИЕ ВРЕМЕНИ ВЫСТУПЛЕНИЯ, ЛИБО ЗАДЕРЖКУ ВЫСТУПЛЕНИЯ ДО ВЫЯСНЕНИЯ ОБСТОЯТЕЛЬСТВ.

