                                            Andrey Lebedev (aka Console)
  CONSOLE – техно продюсер и ди-джей из России,. Его настоящее имя Андрей Лебедев, родился в 1984 году в городе Санкт-Петербург. Основные стили музыки: minimal, tech-house, deep-house, deep-techno,  downtempo . Является одним из участников питерской промо-группы SUBLine UNION. Фирменным звучанием проекта Console является микс из минималистичного техно, теч-хаус саунда и глубокого атмосферного звучания различных слоев и текстур. Разбавляя это позитивными ритмами хаус музыки, или различными экспериментами, происходящими с техно саундом, такое звучание можно бесспорно назвать неповторимым и любимым для Андрея на данный момент.
  Его увлечение електронной музыкой началось в 16 лет, это было конечно же техно и электро. Такие имена, как Jeff Mills, Robert Hood, Richie Hawtin и другие легендарные техно продюсеры и ди-джеи оказали огромное влияние на сегодняшнее звучание в его треках и становление его на техно сцене в целом. После появления в его жизни первого PC началось увлечение написания собственных композиций. После многих лет работы с различными музыкальными направлениями Console останавливается на полюбившемся ему монотонном атмосферном техно саунде. Но из-за его пристрастий к более легкой и экспериментальной музыки он начинает работать теперь уже не только с техно, но и с такими стилими как glitch, downtempo и dub-step. 
  На данный момент Console выпустил несколько EP на различных нет-лейблах Германии, Канады, США и других стран, его треки также вошли в различные нет-компиляции и CD-сборники. В скором будущем в его планы входит выпуск нескольких  авторских треков на виниле. Помимо его плодотворной работы в студии над собственными композициями, он становится частым гостем во многих клубах города Санкт-Петербурга, таких как Deep Sound, Red Club, Tunnel, 2-ой Этаж, Грибоедов, BubbleBar, Ai  и многих других, где он выступает как “live” так и с “dj-set”. Являлся (является) резидентом таких серий вечеринок, как “No Dj – Only Live” в клубе “Анчков Мост”, “Zeroes And Ones” в клубе “Объект”, “Maynimal” Парусник “Кронверк”.
   “We’ve got another new artist to add to the DoBox roster, and he goes by the name of Console (aka DJ Corrupt). Hailing from the Russian city of St. Petersberg, he presents a banging yet cereberal sound on his new release ‘Kamora EP’. The first track ‘Preview’ starts things off deep and throbbing, but the vibe gets progressively more intense with each track. ‘Toy Shop’ finishes the job with its hypnotic sounds and a thundering distorted kick. Check it out for yourself, and enjoy!”

                                                                                            doboxrecording.com about “Kamora EP”  

  “International diplomatik staff gather for the alcorhythmic summit in st. petersburg to contemplate console's proposed universal techno manifesto. with four inspired articles of mechanical conglomeration and atypical sci-fi, the assembly signals its resounding approval and a remixed alcorhythmic summit is scheduled for the near future.”

                                                                                           diplomatik.net about “Alcorhythm EP”                                                                   

DISCOGRAPHY

Releases:

Overhead EP / Bump Foot / 2007

Deeper Inside / Loopzilla / 2007

Kamora EP / DoBox Recordings / 2007

Alcorhythm EP / Diplomatik / 2007

Alcorhythm Edits / Diplomatik / 2008

Track appear on:

Techno Odyssey – 2005 / Macrovision / 2005

Techno Odyssey – Внедрение / KDK Records / 2007 

Paul Hossow – Zeitnot / Loopzilla / 2007

DJ L'embrouille - World Web Trip / Mixotic / 2007

Pan-K's - Because It's Winter / Mixotic / 2008

Tom Larson – Experience / Sonic Walker / 2008

More information:

http://myspace.com/consolebeats

http://console.promodj.ru (rus only)

CONTACT AND BOOKING
Email: cnsl@yandex.ru
ICQ: 396687123
