В 1993 году мама предложила мне поехать с ней в Штаты, я оглянулся вокруг и решил, что много не потеряю, если уеду. Я не совсем предатель. До сих пор я не расстался со своим российским паспортом. 

С детства у меня сохранилась дурацкая привычка: если мне что-то запрещают, я обязательно это делаю. Не говорите мне: «Не нажимай красную кнопку»! (Смеется.)

Бывает, строишь планы, цели ставишь, а потом в жизни происходит событие, которое посылает все твои планы коту под хвост.

Только представьте: маленький девятилетний мальчик из Москвы, а тут негры, латиноамериканцы и школа в урбанистическом районе Кливленда. Когда тебя закидывают в такую обстановку, очень быстро начинаешь ориентироваться на местности.

Мужчина определяется по его поступкам, способности даже в экстремальных ситуациях вести себя соответствующе. Я не имею в виду героев боевиков, нет. Ты можешь обосраться от страха, но вида не подай.

Мне не верят, что я русский. У меня даже акцента характерного нет.

Я собачник, а кошки — зло. У меня на них аллергия. Если серьезно, то кошки мне нравятся, но в чужом огороде. Лучше искренность собаки, чем самонадеянность кота.

В какой-то момент я сел в самолет и сорвался в Россию, где встретил девушку своей мечты, которая теперь моя жена. Приехал, осмотрелся и завис здесь уже на пять лет.

Никогда не предполагал, что моя жизнь будет связана с музыкой. Я ведь приготовил себе нормальный американский план жизни: университет, корпоративная работа, дом в кредит, регулярные отчисления налогов и т.п. Мама до сих пор сокрушается, что все шло так правильно, а теперь сын в России.

Свою работу в студии звукозаписи я начал с подметания полов.

Любовь приходит к нам нечаянно, когда ее совсем не ждешь. Конечно, не ждешь, особенно если ты молодой диджей, тусуешься, веселишься, фигаришь и даже не думаешь об этом.
Мы все так уверены в том, что являемся хозяевами своей жизни, и всем здесь рулим. Однако в определенный момент происходят такие события, которые дают понять, что далеко не от нас все зависит.

Вряд ли большинство людей, проснувшись с утра, радуются тому, что они идут на работу. Я именно такой человек.

Несмотря на то, что первую вертушку мне купили лет в двенадцать, настоящим диджеем я почувствовал себя только в этом году, то есть спустя 13 лет.

Меня раздражает, когда человек невежественен и не компетентен в каком-то вопросе, но при этом он бьет себя в грудь и пытается выдать свою чушь за чистую монету.

Считаю, что кризис — это всегда очень хорошо. Весна показывает, кто и где насрал. То есть проявляет истинные качества и стремления человека. Ленивые сходят с дистанции. Остаются только профессионалы и те, кто готов вкалывать, а не просиживать штаны. В кризис работа «на отъе..ись» не пройдет.

Сейчас у кого ни спросишь, все менеджеры. Если все менеджеры, кто же будет остальными людьми?!

Врать не буду, мне приятна известность и слава. Это же здорово, когда ты отыграл в одном городе, а тебя туда приглашают еще раз, потому что ты отлично сделал свою работу. Мне хочется популярности не моего лица, а того, чем я занимаюсь. Думаю, еще не поздно. Мне всего 25 лет.

На отдыхе обычно говорю, что я из Словении. Говорить, что ты русский, точно нельзя. 
Наши отдыхающие — это удар по инфраструктуре и психике иностранцев. Туристы, которые бухают, дерутся, блюют, после которых остается выжженное поле, — это все мы. Короче, я — словенец (смеется).

Для того чтобы оказаться в одиночестве, мало просто закрыться дома. Нужно отключить интернет, вырвать телефонный кабель, избавиться от мобильного, телевизора, радио и соседей за стеной.

Я ребенок асфальтовых джунглей и ни за что не променяю их на дачу, грядки, свежие помидорчики и огурчики. 
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