DJ Rust появился на российской клубной сцене всего два года назад, и быстро стал заметной фигурой. Это неудивительно – видна американская школа: 15 предыдущих лет работал в Америке.
Руст переезжает в США в 1993 году и мгновенно вливается в андеграунд-движение Чикаго и Детройта. В 2001 году, стремясь к саморазвитию во всех направлениях клубной жизни, он проходит стажировку на легендарной студии звукозаписи Chicago Traxx. Руст быстро получает пост ассистента звукорежиссёра, а затем и вовсе становится одним из основных звукорежиссёров и продюсеров студии. Там же он знакомится с наиболее успешными американскими хаус-артистами.
Руст — известный диджей. Уже в 2001 году он становится резидентом одного из ведущих тек-хаус лейблов Америки, Kgbeats Records. Хозяева лейбла, культовые чикагские диджеи Lovebone и Keith Lotta, надолго становятся творческими менторами Руста.
Свою экспансию на российском рынке Руст начал с Петербурга. После шумного успеха в клубах Северной столицы, Руст покоряет и окрестности Кремля: в Москве он становится резидентом «Техники молодёжи», модном, можно сказать знаковом месте столицы. Здесь при полном зале проходят яркие вечеринки, отдыхают резиденты Comedy Club, которые сделали "Технику" своим вторым домом, а столичная публика каждый раз с нетерпением ждёт выступлений бессменного резидента и арт-директора клуба — ди-джея Руста.
Руст представляет Россию практически на всех значимых музыкальных конференциях – Winter Music Conference в Майами, Amsterdam Dance Event – а также открывает эти конференции для русских диджеев и промоутеров. Он участвует в Зимней Музыкальной Конференции в Сочи: участвует в дневной программе с докладами, а в ночной – с успешными выступлениями в сочинских клубах.
Руст входит в список 100 лучших российских диджеев по версии сайта DJ.ru. Особенно приятно, что список этот составлен по результатам опроса других профессионалов – признание коллег всегда почетно.
В сентябре 2009 Руст дебютировал на вечеринке лучшего международного клубного бренда Cocoon, принадлежащего Свену Ваету, на вечеринке Cocoon Moscow в клубе Arma 17 вместе со своим другом и партнером диджеем Градом, а также Extrawelt (live), Motorcitysoul и Трапезниковым.
Одновременно Руст становится арт-директором нового заведения Таша Саркисяна (Comedy Club, "Техника Молодежи") — "Кафе 54". Он отвечает за всю музыкальную политику заведения, а также регулярно сам выступает там с сетами.
Также в сентябре на радио ЮFM (94.0 в Москве, www.radiounost.ru) дебютировала авторская программа Руста "Ночные Пижоны". Каждую неделю в ночь с понедельника на вторник, ровно в полночь, Руст радует слушателей новой музыкой, а также интересными гостями!
Талантливый, амбициозный и признанный на международном уровне ди-джей и продюсер Руст — это важное приобретение российской ночной жизни и клубной сцены. Он покорил сердца и ума клабберов от Чикаго до Челябинска, от Детройта до Казани и от Майями до Москвы, скоро он приедет радовать клабберов и в ваш город!
