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Любовь к музыке пришла еще в раннем детстве, вместе с первыми пластинками, попавшими в руки от родителей. Тогда же произошли первые пробы реализовать себя в музыке, а точнее первые пробы игры на фортепиано. 
В 14 лет происходит очень близкое знакомство и любовь с первого взгляда с электронной музыкой, благодаря попавшему в руки CD Chemical Brothers. 
В 2000-м году был сыгран первый сет в небольшом Херсонском клубе «Зебра», тогда музыкальные предпочтения выражались в Detroit techno. 
С тех пор принял участие во множестве вечеринок прошедших в городе и далеко за его пределами. 
Один из немногих ДЖев в городе Херсоне, который пропагандировал танцевальную техно культуру и бросал множество сил на поднятие танцевальной сцены в городе. Множество вечеринок провел вместе с пионерами ДЖского движения в городе, а именно : Санчо, Стив, Мэш, Динамо. 
В 2005 – 2007 годах был резидентом самого модного на то время клуба Rest. 
Со своими сетами побывал в разных уголках страны : 
- Одесса 
- Николаев 
- Черкассы 
- Чернигов 
- Житомир 
- Киев 
- Львов 
- Симферополь 
- Евпатория 
- Севастополь 
- Днепропетровск 
- Смела 
- Хмельницк 
На одной сцене делил вертушки с с Max-e-Groove (UK, London), Володей Фонаревым, Леной Поповой, Наташей Урман, Антоном Ньюмарком(Россия),Сухарем, Русланом Мэйсом, Андреем Файбером. 
На данный момент я вляеетсся близким другом RELAX RECORDINGS (UA). В 2008 на рейве Z16(КаZантип) принял участие в вечеринке ClubHEADS, которая стла рекордным техно мероприятием и продолжалась 13 часов.
Шли годы, менялись времена, менялись вкусы, но всегда основой оставалось техно. Сейчас музыкальные предпочтения выражены в Intelligent-minimal techno и каждое выступление стаёт фонтаном положительных эмоций и хорошего настроения. Предпочитаемый носитель – винил, минимум CD. Характер скверный, неженат… 
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