Настоящее имя: Чебушев Сергей

Первый профессиональный DJ г. Чернигова

Арт-директор ночного клуба «Монарх»

Основатель ди-джей школы

 
G: Привет Сергей!

GDF: Привет

G: Расскажи с чего началось твое увлечение ди-джейством?

GDF: Ди-джейством?…. не знаю… дискотеки… в первой «бурсе» учился, попал на дискотеку, посмотрел, там тогда был такой деятель, он и сейчас есть, Магаровский. Вот он там крутил, на синтезаторе играл, пел песни с МС, там: «…бом, диги-диги бом…» все дела, меня это поразило, в то время я музыкой уже увлекался - Евроденсом, просто увидел что люди себя в этом еще как-то реализовывают. Я загорелся, как-то пробивался там поиграть, но безуспешно, тогда я этим заболел. А потом школа на «Мосанах» открывалась 35-я, мой друг договорился с директором, я нашел у знакомого апапатуру на которой они еще в 90-х зажигали и мы в 1998 году открыли свою дискотеку. Нормально! Собирали деньги, было движение, в том раене нечего такого не было.

G: Сколько тебе лет тогда было?

GDF: 18, как раз закончил училище и пошел в институт учиться, как раз денежки и все такое…

G: Я знаю, ты сейчас пишешь свою музыку. Какого стиля ты пытаешься придерживаться, и когда мы услышим твои работы? Может быть, у тебя есть планы выпустить целый альбом?

GDF:  Да делаю музыку, но в принципе, коммерческой основы особо не несу за ней, в основном самореализация. Просто хорошая идея, хороший трек!

G: Где-то выпускаешься?

GDF: Ну как бы сейчас в основном своих треков не делаю, как-то не доходят руки до хороших идей, а ремиксы делаю, Jozy K будет издавать на “my hero” я ему ремикс делал и “Max Freegrand – shain” тоже будет издоваться.

G: Твой ди-джейский стаж уже 10 лет, и как мне помнится, кроме гастролей и годичного Киевского опыта, ты практически все время живешь и работаешь в Чернигове. Что ты можешь сказать о нашей клубной культуре, как она изменилась за это время?

GDF:  Ну не знаю… обмельшала, не знаю с чем связано. Раньше не было столько кафе и всяких других вариантов отдыха, было только десяток ночных клубов в городе куда все стремились попасть, любой ценой, за любые деньги J, поэтому все отдыхали в клубах. Орали друг другу на ухо, неслышно нечего было, но других вариантов отдыха не было. Клуб был, как правило, в каждом раене, «Девятки», «Семерки», «Анкоры», «Монарх» были «Пеликаны» и чего там только не было…

G: «Карона»…

GDF: «Карона» да вот начинали клубной культурой заниматься, вернее не заниматься, а притягиваться к этому всемуJ

G: Ты повидал уже немало «клубных поколений» как тебе сегодняшние тусовщики? Может быть за это время… что тебе нравилось больше?

GDF: Вроде бы уровень музыки растет, а все равно, как-то мне приятней видеть «старых клиентов», гораздо приятней чем ту молодежь, которая приходит сейчас. Как то они более позитивней. Раньше это было интересней и более красиво, тогда и не было Мс, тогда людей просто «пёрла» музыка, то сейчас и Мс и стриптиз и чего только нет, а народ все равно стоит и мурчит. И то не так и это не так, в общем, все не так.

G: Расскажи о проекте  Over Drive как он возник?

GDF: Ооуу.. Возник он… я даже и не помню когда, сейчас это будет уже 27 или 28 “Over Drive”. Познакомились мы с Dj Denkey-ем когда-то и задумывали просто создать черниговский сайт. Мы его создали, нам помогла сеть «Bridg» мы на их домене, или как там оно называется, сделали «djbridg.net.ua» был такой сайтец. Мы его презентацию на телевидение у Вани Матвеева делали и открытие в клубе «Монарх», собрали, как бы кто кого знал. Это областной сайт, как бы, поэтому надо ж всех с области собрать. Пригласили там Dj Shifer, Dj Denkey  был Dj Nex (Виталий Маклей) все с Нежина, потом DJ Olex с Прилук, был и из Чернигова Я, наверно Dj Moon, я уже не помню. Ну в общем была вот такая сборочка. Эту презентацию мы сделали, всем понравилось, и мы решили её сделать в Нежине. Там эту вечеринку назвали «Over Drive» и потом так и повелось «Over Drive», «Over Drive». Сейчас уже свои фанаты есть, те которые ждут. Его уже не было полгода, народ мне исписал весь интернет.   

G: Вы что-то преследуете, какую-то общую идею или вы просто компания друзей которая иногда собирается чтобы поиграть?

GDF: Сейчас это просто встретиться поиграть, обмен какими-то новыми течениями, кто-то привез такую музыку, кто-то другую… Просто встретится, пообщаться, потому что все живем в разных областях и благодаря этим вечеринкам мы видимся.

G: Что тебе, как ди-джею более всего по душе играть? Раньше ты ассоциировался только с Хаус-музыкой, теперь же в твоих сетах присутствуют как Tech так и Minimal. Это дань моде или что-то другое?

GDF: Все меняется, мы меняемся, меняются наши вкусы, появляется новые течения, кому-то понравилось одно, он уходит в ту сторону, кому-то другое он уходит в другую… Хаус в то время начал исчезать, появилось Electro, все начали играть Electro. Все равно в клубе резидент должен играть все-таки коммерческую музыку. Если я начну играть андеграунд, соответственно и клуб будет посещать совсем другая публика. Но больше всего по душе конечно House, сейчас он возвращается, есть и Tech-house хороший, во всех направлениях есть хорошая музыка. Я не играю один стиль, я стараюсь смешивать, начинать с House, а заканчивать Techno.

G: Какая сейчас тенденция развития клубной музыки? К чему мы движемся или может, возвращаемся?

GDF: Не знаю какие развития, но сейчас активно возвращается House, этим летом будет рулить Progressive. Даже какие тенденции впереди сказать не могу, но в принципе если подвести «итого», то я вижу спад в клубной культуре. Публику уже так сильно музыка не интересует как просто тусовка. Отходит тенденция людей, которые шли на музыку.

G: Ты достаточно часто гастролируешь, отличается ли черниговская публика от других?

GDF: Публика примерно везде одинаковая, все зависит от возраста.

G: Какой оптимальный?

GDF: Я думаю от 20 до 25, даже до 30, вот в этот десяток. Это самая интересная публика, которая уже и ведет себя нормально и более культурно отдыхает и может уже что-то оставить в клубе. Больше всего публика мне нравится на Западной Украине, там люди открытые, ближе к Европе все-таки.

G: Ты еще являешься Арт-директором ночного клуба «Монарх», какие у Вас планы на это лето?

GDF: Ну как бы да, являюсь. Планов особых пока не делаем, планы идут все по течению сейчас «криза» поэтому какие-то прогнозы делать тяжело, тем более лето, сезон как таковой закончился, теперь надо ждать нового сезона. Пока крупных мероприятий не намечается.

G: Куда-нибудь сам собираешься?

GDF: Сейчас как раз договариваюсь, у меня план на этот год поиграть на «Казантипе», сейчас веду переговоры.

G: Кого ты уважаешь из Украинских ди-джеев?

GDF: Сухаря уважаю, Chief MC, Рольский, но не знаю он сейчас наверно уже не играет, в общем старую гвардию, потому что молодежь я пока не знаю как таковую. Как говорил Dj Groove “чтобы клубную музыку понять, ее надо сидеть и 5 лет слушать” поэтому мне ближе философия старых ди-ждеев.

G: Как ты любиш отдыхать? Твои любимые места

GDF: Места? Ну это баня, лес, природа, речка, шашлык, хорошая компания. Не люблю ужасно в клубах отдыхать, как говорится: “некто не любит отдыхать на работе J”…

G: Что ты считаешь своим самым большим достижением? Чем гордишься?

GDF: Свою дочь, Татьяну Сергеевну! То что я в этом бизнесе до сих пор работаю, как бы довольно успешно. В этом году «Geometria Awords», было лестно и приятно такая жирная точка в моей творческой деятельности.

G: Твои планы на будущие 5 – 10 лет?

GDF: Я отдал много времени ночному клубу «Монарх», особо своей карьерой не занимался, теперь хочу вплотную заняться самопродвижением. Это будет сочинение музыки, сейчас подписываю договор с одним менеджером, который будет заниматься моей продажей и всеми делами. Также работаю над созданием одного проекта с живыми музыкантами.

