Пресс-релиз Dj A.Donskoy.
http://donskoy.promodj.ru/
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DJ Андрей Донской. DJ, MC, Промоутер
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Диджеингом начал заниматься с 1991 года. В течение 10 лет был главным организатором Всероссийского Рок Фестиваля «Коммуникативная труба». Работал Арт-директором и промоутером в клубах «XXX», «Аквариум», «Джамбола», «Плазма», «Америка», «Промзона». Та же во всех этих клубах выступал в качестве резидента. В данное время Арт-директор, промоутер и резидент клуба  «Storm». В последние годы работает на DFM-103,3, где выходит его авторская программа D-Club с аудиторией более 200 тыс. человек. Является официальным резидентом DFM103,3. Кроме работы на радио Андрей Донской активно гастролирует и выступает в различных клубах России. 

Предлагаю Вашему клубу выступление Dj Андрея Донского.
Во время выступления Dj A.Donskoy равнодушных на танцполе не остается, ведь его сэт - это лучшая танцевальная музыка, плюс, поставленный бархатный голос поднимет настроение любой публике. Dj A.Donskoy исполняет треки предоставленные непосредственно авторами либо свои эксклюзивные mush up и bootleg ремиксы.
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Стили и направления музыки Dj A.Donskoy выбирает непосредственно на месте выступления, ориентируясь по пристрастиям публики и музыкальным направлениям, в которых работают резиденты клуба. 
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Так возможно вместе с Dj A.Donskoy выступление танцевальной поддержки Go-Go, лауреатов профессиональных соревнований по современным танцам.
Совместные выступления: Дмитрий Алмазов (Bobina), Володя Фонарев, Миша Pravda, Большая Танцевальная Мышь (DFM), Иван Scratchin' , Moonbam, Swanky Tunes. 
Каждую пятницу выходят авторские программы на DFM103,3(Березники)  и Gorod FM 99,9 (New York).

Promo mix electro house можно послушать здесь
Promo mix electro progressive можно послушать здесь: 

Promo mix progressive можно послушать здесь:

Видео с выступления Dj A.Donskoy здесь: 

Выступление Go-Go поддержки здесь и здесь: 

Технические требования:

1. CD проигрыватели (2 шт.) – Pioneer CDJ 800 (1000)

2. Микшерный пульт –  Pioneer 600 (300, 500, 3000)

3. Мониторы (2 шт. - stereo) – мощность каждого не менее 250-300 Вт.

Устойчивый стол для dj-оборудования
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- Гонорар за выступление обговаривается непосредственно с организаторами мероприятия. Оплата проезда оплачивается 100% предоплатой за 2 недели до выступления. При нахождении на месте выступления более 12 часов предоставляется гостиница (не менее 4-х звезд) и питание не менее 2 раз.

- Во время выступления принимающая сторона берет на себя обязанности охраны DJ в течении всего времени пребывания на месте выступления!

- Во время выступления организаторы предоставляют Коньяк 0,5л., red bull 2б., чай зеленый.

Спасибо за проявленное вами уважение и понимание требований. Они абсолютны не тяжелы в выполнении!
Координаты: 
e-mail: dj-ka@mail.ru
ICQ: 476630643
Skype: dj.a.donskoy
Тел.: 89024788648
