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• ФАНКенштейн ВОЗВРАЩАЕТСЯ! Или POPCORN MIX vol.1

В пятницу 13-го, когда из всех углов на свет выползает разномастная нечисть и начинает портить планы честным гражданам, дружная компания в лицах и сетах DJ JKich и DJ Lay-far (г. Ухта), решила дать многочасовой музыкальный отпор всему негативному и скучному. Помогали им в этом фанк-рок-банда "Kamikazzi Yo!", брейк-команда "MerTVie Moohie" и многочисленные все-все-все, слетевшиеся на звуки зажигательного фанка и попкорный дух к кинотеатру "Смена". 

В эту ночь open air cafe в уютном дворике у к/т "Смена", разразилось первой в истории города вечеринкой Popcorn Mix. Как и всегда, наличие в "ночном меню" DJ JKich и его коронных фанк-сетов, уже само по себе гарантирует мега-праздник, но 13 июня эмоции гостей были на пределе - non-stop music, non-stop dance, non-stop feel good! 

Пока народ спешно "отоваривал талоны" на халявный попкорн, выдававшиеся при входе, располагался в красных кожаных диванах и занимал выгодные места на импровизированном танцполе, этот самый танцпол уже взрывал первыми ритмами реггей 60-х DJ JKich. Оные ритмы обрастали энергетикой винила и постепенно превращались в долгожданный ортодоксальный фанк. На фоне стильного видео с негритянскими коллективами середины прошлого века разворачивалась умопомрачительная dance-баталия, которая при появлении "Kamikazzi Yo!" и живого звука ощутила новый прилив сил. "Kamikazzi Yo!" (а это Михаил Кротов - ударные, Егор Панасенко - бас, Анатолий Бородин - гитара) сыграли программу из шести вещей, что называется, "фифти-фифти" - поровну своих и чужих. Одна композиция оказалась кавером на песню RHCP, а еще две, отмеченные "Телеглазом" носили загадочные названия Track 8 и Track 4. В этот вечер впервые в "Kamikazzi Yo!" звучал саксофон Сергея "Джеки" Перминова, без преувеличения сказать, живой легенды вятского рок-н-ролла с классическим музыкальным образованием. О своем участие в этом проекте Сергей, отдавший рок-музыке 30 лет, говорит: 

- Эти ребята, которых я даже и не слышал раньше, попросили сыграть с ними сегодня. Я согласился, потому что они мне доверяют, а мне просто интересно играть музыку. Раньше это было связано с какой-то эйфорией, нужно было доказывать, что ты крут, подтверждать свой статус. Но в этом году у меня начался новый этап: раньше я выражал свои эмоции и играл ноты, а сейчас я хочу играть музыку, и понемногу у меня это начинает получаться. 

Вечеринка на открытом воздухе продолжилась выступлением брейк-команды "MerTVie Moohie", к которой присоединился и гость из г. Ухты DJ Lay-far. Он кстати, в Кирове не впервые - в марте этого года его можно было заметить на вечеринке IDM Box, а еще раньше случилось несколько визитов тогда еще не DJ Lay-far, а брейк-дансера Александра Лейфы в составе команды "Калейдоскоп". "Так что "мухи" - мои самые главные друзья в Кирове", - рассказывает Саша. Танцевальное прошлое и настоящее ди-джея и танцоров из "MerTVie Moohie" вылилось по старой памяти в совместный брейк-этюд и подготовило к следующим двум музыкальным часам не только собравшихся, но и самого dance-Dj. В ту ночь сет DJ Lay-far был разнообразен - с собой он привез 13 виниловых пластинок (клянется, что простое совпадение), а остальное играл с CD. - Я никогда не считал себя приверженцем какой-то одной музыкальной культуры. Воспитывался на джазе и хип-хопе, но всегда был открыт для нового и интересного. Вообще-то я концентрируюсь на независимой электронной музыке в различных ее проявлениях: от Intelligent techno до funk и future jazz. 

- Что сегодня будешь играть? Говорят, что у тебя какая-то сумасшедшая коллекция музыки... 

- На Popcorn Mix буду играть то, что я люблю больше всего, а именно околоджазовую soulful электронику (от neosoul до broken beat и disco-funk). Конечно, часто выбор музыки зависит от формата вечеринки, но какой бы она не была, я никогда не стану играть хаус хиты, которые можно услышать по радио. Я играю только качественную электронную музыку. И обязательно с душой. 

- Как тебе наша публика? 

- Что касается данного мероприятия и вообще мероприятий с нестандартной и интересной музыкой, то в Кирове для этого очень благодатная почва. Есть люди, которые заинтересованы в продвижении такой музыки, а значит - есть публика. У нас же в Ухте люди не настолько открыты, как в Кирове, но это, я считаю, вопросом времени. 

Уже светало, когда народ начал понемногу расходиться, но самые стойкие дождались Времени Х, когда танцующий всю ночь напролет организм встал перед выбором - вырубиться прямо здесь на мягком диванчике и свежем воздухе или продолжить музыкальный отрыв. Судя по количеству продолжающих вечеринку, несмотря на ритмичные шорохи метел приступивших к работе дворников, второй вариант выбрало большинство. 
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