В данном документе: Dj Bob Rovski, далее DJ (артист); принимающая сторона, далее Заказчик. 

Общие положения

Настоящий Райдер составлен в 2 (двух) экземплярах и содержит все необходимые условия для наилучшей организации выступления артиста. В случае несоблюдения Заказчиком условий указанных в данном документе, DJ вправе отказаться от выступления ввиду нарушения заказчиком своих обязательств, без возмещения каких-либо убытков, понесенных Заказчиком из-за такой отмены выступления артистов. Заказчик не освобождается от ответственности в случае неправильного понимания им каких-либо из условий, указанных в настоящем райдере. 

 Настоящий Райдер должен быть подписан со стороны Заказчика не позднее, чем за 3 дня до выступления артиста и выслан на указанный адрес (design.sochi@mail.ru).
Использование в любых рекламных средствах (печатных СМИ, рекламных постерах и флаерах, интернет анонсах) сценического псевдонима DJ Bob Rovski (Robert Swarovski) означает полное согласие заказчика с условиями данного документа.
В течение всего времени пребывания артиста на площадке должен находиться представитель принимающей стороны, правомочный решать любые вопросы, связанные с организацией и проведением выступления артиста. 

Коллектив артиста: 1 (один) человек. 
Стоимость и оплата выступления.

Cтоимость выступления рассчитывается индивидуально, исходя из размера площадки и планируемого количества посетителей. Минимальный размер гонорара артиста 1 час = 2 000 руб. Предоплата производится в момент прибытия артиста на площадку в размере 50% от общей суммы заранее оговоренного гонорара. Окончательная оплата производится непосредственно после завершения выступления.
Безопасность артиста

 В течение всего выступления, артисту и его имуществу должна быть обеспечена полная безопасность. 

Сцена

 Во время выступления DJ на сцене непосредственно перед артистом не должно проходить танцевальное (какое либо другое) шоу. 

Во время выступления артиста запрещено присутствие, каких либо посторонних лиц рядом с площадкой для выступления (сценой). 

На протяжении всего времени нахождения артиста в месте выступления ему должен быть обеспечен бесплатный доступ к бару, в баре должны быть в наличии следующие напитки: виски, ром, кока-кола, соки, безалкогольные напитки без сахара, горячий заварной кофе. 

Технические требования

Стол для аппаратуры должен быть устойчивым и защищенным от вибрации. 

Обязательно наличие свободного места на столе для установки дополнительного оборудования, ноутбука, звуковых карт. Обязательно наличие виниловых проигрывателей Technics 1200(1210)MK2 или 1200(1210)MK5 2 (две) штуки. Также возможна установка проигрывателей Vestax PDX 2000 и выше. Предоставление проигрывателей любых других марок и моделей не допустимо. 

Желательно наличие CD-проигрывтелей Pioneer 1000 "тысячники" 2 (две) штуки, в случае невозможности обеспечить наличие данных моделей, информация о том, какие проигрыватели будут установлены во время работы артиста, должна быть предоставлена до подписания данного документа. 

Обязательно наличие 4-х канального пульта. Наименование модели пульта не имеет значения, но информация о том, какой пульт будет установлен во время работы артиста, должна быть предоставлена до подписания данного документа. 

Обязательно наличие монитора достаточной мощности. 

Заказчик обязан гарантировать полную исправность и корректное подключение звукового оборудования до начала выступления DJ. В противном случае артист не несет никакой ответственности за задержку и качество выступления.
