Максим Promax - один из немногих ди-джеев, продвигающих настоящее рейв звучание. В его понимании, самое важное - это музыка, настоящая, искренняя и честная музыка, будь это techno, progressive или любой другой стиль. Веселью и балалайкам он всегда предпочтет глубину, темноту или этническую эпичность! (
«Сама по себе карьера (если конечно заинтересованность электронной музыкой можно назвать карьерой) началась еще году в 2004-ом. Тогда в "родном" Нижневартовске было всего несколько клубов-дискотек и маленькая горстка людей, знающих толк в вечеринках (имен называть пожалуй не станем (). Однако на танцполах звучал исключительно house да electro house.. Иногда, усилиями другой горстки понимающих людей (, проводились и Drum & Bass вечеринки. Однако более всего мне не давало покоя то, что звучало в ночных эфирах "Динамит ФМ"! Как оказалось - это была совершенно другая музыка! Такая, которой в наших краях никто, наверное, и не слышал! Именно этот факт в дальнейшем подтолкнул меня продвигать настоящую клубную и рейв музыку. Я помню, как просыпался и засыпал с мыслями: "Как?! Как вы танцуете, как вы слушаете эту коммерцию и никогда в жизни, никогда не слышали того, до чего всего лишь подать рукой и включить радиоприемник в нужное время?"
Попутно этому я учился писать музыку, поначалу это были вариации D'n'B, позже что-то ближе к trance & progressive..

2006 год... Именно в этот год я собрал всю свою волю, несколько единомышленников (коих, кстати, раньше было куда больше, нежели в нынешние времена) и решился, как говорится, не только словом, но и делом доказать, что альтернативная (хотя какая она альтернативная, когда именно эта музыка и есть настоящая) клубная культура тоже имеет право на жизнь. “Tendenция promo” - именно так я назвал свою команду. Под этим лейблом прошло очень много вечеринок. Описать все вот так быстро и легко не получится, но когда-нибудь я решусь на это (. «Тенденция»  была промогруппой, продвигающей рейв звучание и вообще все стили, которые можно было бы отнести к underground, но приоритетом был именно trance (в те времена еще живой и настоящий) & progressive.

Мы делали Psychedelic trance, Trance, Techno, Schranz, D'n'B и многие другие вечеринки.

Под лейблом "Tendenция promo" прошел один из первых масштабных и открытых Open air'ов (Open Air "NEXT LEVEL" 2008 год). В основном все проекты промогруппы осуществлялись в стенах скандального культового заведения Dj-Cafe "MIXX". На танцполах этой "забегаловки на автомойке, где тусуются одни малолетки и наркоманы под сумасшедшую музыку" ( прошло очень много по-настоящему ярких и запоминающихся вечеринок. Настолько, что многие питали такую ненависть к нам (организаторам) и заведению в целом, что заведение само по себе стало известным и популярным. К каждой вечеринке люди готовились заранее, готовили костюмы, покупали билеты. И пусть вместимость заведения была всего лишь 250-300 человек (это когда сквозь людей трудно было пронести ”виски с колой”(), а на большинстве вечеринок было и того меньше - 100-200 человек... Это были самые яркие вечеринки, на которых я был в нашем городе. Ко всему прочему, качество повышало и то, что мы всегда устанавливали настоящий Face Control & Dress Code, что в Нижневартовске, даже и сейчас (в 2012), скорее миф (.
В то время я много и успешно гастролировал, неоднократно выступая на вечеринках и open air'ах практически всех городов и поселков нашего края (Сургут, Лангепас, Мегион, Ханты-Мансийск, Стрежевой, Излучинск & etc.), а так же играл свои сэты и в других краях нашей необъятной родины (г. Томск - клуб "Matrix", г. Йошкар-Ола - РЦ "Россия").

Ничто не стоит на месте, так и MIXX вместе с Тенденцией ушли в прошлое, оставив в нашей памяти светлые (и не только) воспоминания. К тому же, как оказалось, популяризация trance начала приводить к полнейшей деградации столь величественного и эпического стиля. Итак, trance перестал меня интересовать. С этого времени я был в поисках новой настоящей музыки и нашел!:) Нашел ее там, с чего все и начиналось, а именно progressive & dark progressive. Как оказалось, progressive house теперь - это развеселые трансовые мелодики, наложенные на ритм dutch house, а настоящий прогрессив (такой глубокий, сильный, темный и тягучий, что аж мурашки по коже бегут) теперь это скорее techno!

Новое звучание не хотелось продвигать под именем старого проекта, так и родился проект "Pleasure Music". Его целью было проведение качественных, массовых вечеринок и рейвов в стилистике dark progressive, techno, deep techno, tech house, deep house. Командой "Pleasure Music" было организовано всего несколько вечеринок, но со своей задачей мы справились отлично.

Помимо организации вечеринок и выступлений как dj, я так же не забывал и о студийной работе. И вот, в марте 2012 года, наконец, свершилось чудо! :) На лейбле "Mistique Music" вышел мой первый релиз "Promax - Sapphire EP", в который вошли 4 трека в стилях progressive breaks, progressive house и techno.

Идет  2012 год! История продолжается... Рейв жив! (»
"Peace Love Unity Respect"

