DJ N.A.D и вся наша команда благодарят всех музыкантов фигурирующих в треклисте за эти отличные записи и желают дальнейших творческих успехов каждому из них, а также благодарят за информационную поддержку и отличный сервис лейблы " recordings.ru" , " beatport.com".

Вся музыка в этом миксе приобретена законно у официальных поставшиков интеллектуальной собственности, имеются исключительные\\смежные права на публичное возпроизведение всех фонограмм присутствующих в материале. Всякий сомневающийся в этом факте может легко убедиться в этом, для этого нужно :

A) Зайти на официальный сайт-лэйбл, чаще всего это " junodownload.com" , «beatport.ru»
Б) Убедиться в наличии официальной копии фонограммы у указанного в трек-листе лэйбла через «поиск»

=================================================================================

DJ N.A.D and all our command thank all musicians appearing in tracklist for these excellent records and wish the further creative successes each of them, and also thank for information support and excellent service labels "recordings.ru ", "beatport.ru".

All music in this mix is got lawfully at official reseller intellectual property, we have available exclusive \\the adjacent rights on public playing all soundtracks present at a material. Everyone doubting this fact can easily be convinced of it, for this purpose it is necessary:

A) Come on an official site-label, more often it "junodownload.com", "beatport.ru"

B). Make sure in presence of the official copy фонограммы beside specified in track-sheet label through "searching for"

=====================================================================

