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ВЫСТУПЛЕНИЕ ПРОЕКТА:

Выступление проекта представляет собой часовое лайв-исполнение своих авторских треков и ремиксов, сведенныых в микс, с использованием ноут-бука и 2-х мидиклавиатур, установленных на стойки.
Музыкальные стили: Electro House, Progressive House.
ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ К ПРИГЛАШАЮЩЕЙ СТОРОНЕ:
1. Дорога.
     Проезд артиста в обе стороны оплачивается Приглашающей Стороной. Вид транспорта оговаривается при более конкретном рассмотрении Вашего предложения.
     Билеты приобретаются и высылаются Артисту Приглашающей Стороной заранее (не позднее 2-х недель до намеченной даты выступления), либо приобретаются самим Артистом на средства, заранее переведенные ему Приглашающей Стороной для этих целей.
     Для городов, требующих визовый въезд на их территорию, Приглашающая Сторона в обязательном порядке обеспечивают Артиста визой. Исключением является уже имеющаяся действующая у Артиста виза для въезда на территорию той или иной страны. 

2. Гонорар. 

   Существует 2 варианта выплаты гонорара Артисту.

· производится 100% предоплата не позднее 1 недели до намеченной даты выступления.

· производится 50% предоплата не позднее 2 недель до намеченной даты выступления. Остальные 50% оплачиваются по приезду Артиста в город проведения мероприятия до начала его выступления. Если же оплата не была произведена, то выступление артиста отменяется. Первичные 50% оплаты Приглашающей стороне не возвращаются и учитываются как неустойка.

· сумма гонорара оговаривается предварительно.

3. Проживание. 

Гостиница - не ниже 3 звезд, одноместный номер. В номере обязательно наличие горячей воды, отопления (в холодное время года), негазированная вода в бутылках. Гостиничный номер предоставляется Приглашющей Стороной в том случае, если нахождение Артиста в городе проведения мероприятия продлится более 6 часов.

4. Питание. 

Питание артиста должно обеспечиваться на протяжении всего его пребывания в городе проведения мероприятия (не менее 3-х раз в сутки).

5. Встреча на вокзалах.
   Приглашающая Сторона в обязательном порядке производит встречу артиста на вокзале/в аэропорту, а также провожает по истечению срока пребывания  в городе проведения мероприятия на вокзал/в аэропорт.

6. Безопасность артиста.
Приглашающая Сторона должна обеспечить сохранность здоровья и имущества артиста на протяжении всего пребывания в городе проведения мероприятия, а также во время выступления Артиста.

7. Форс-мажор.

Артист не несет ответственности за задержки в пути к месту проведения мероприятия вследствие опоздание поездов, поломки автомобилей, а также за обстоятельства непреодолимой силы, будь то землетрясения, наводнения и прочее. 
ТЕХНИЧЕСКИЕ и ДРУГИЕ ТРЕБОВАНИЯ К ПРИГЛАШАЮЩЕЙ СТОРОНЕ
Для полноценной работы Артиста необходимы:

1) комплект оборудования, включающий в себя:

    - ди-джейский пульт с одним свободным каналом, имеющим линейный вход (разъем: 2 джека или 2 «тюльпана»)  для подключения к нему аппаратуры Артиста.

    - аудио-монитор
Все оборудование должно быть в исправном и пригодном для работы состоянии.
2) наличие на сцене достаточного количества свободного места для размещения на сцене аппаратуры артиста и комфортной работы самого артиста во время выступления с возможностью коммутации аппаратуры артиста к ди-джейскому или иному пульту.

Во избежании недоразумений настоятельно рекомендуем Приглашающей Стороне ознакомится с видео и фото материалам выступлений Артиста для более четкого понимая особенностей выступления Артиста

Запрещена любая аудио и видео запись работы Артиста без официального разрешения Артиста. 
В случае разрешения записи самим Артистом, запрещен выпуск данной записи без официального разрешения Артиста на любом носителе и размещение данной записи в сети Internet в любом формате.

Все остальные вопросы и нюансы обсуждаются при более конкретном рассмотрении Вашего предложения.

