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dj dusty miller (Александр Банкевич) – талантливый белорусский ди-джей и просто по-настоящему целеустремленный человек, шедший к достижению своей цели, несмотря ни на что. Не останавливается на достигнутом и до сих пор. Является одним из немногих, кто продвигает клубную культуру в родном городе и способствует ее развитию, окультуриванию молодежи. Поддерживает именно House музыку, как самую энергичную и мелодичную по его мнению. 

Знакомство с электронной музыкой состоялось еще в ранней молодости, и оставило свой неизгладимый след в музыкальных предпочтениях будущего ди-джея. Музыкальные предпочтения Александра всегда  были разнообразными, и остаются такими до сих пор. Он никогда не отрекался от классики, которая всегда давала отдохнуть уставшему от нагрузки мозгу. В выборе рабочего материала очень критичен, треки записываются на носитель только после тщательного отбора(а это не один день работы).

Начал свою карьеру в 2003 году с клуба "Клетка". После закрытия клуба в 2005 году получил резидентство в клубе New Sound Land. с 2007 года - резидент клуба "Пятачок".  Частый гость клуба «Оскар» (Слоним), гость G-club (Москва).

Помимо резидентства в ночных заведениях города, выступал на различных вечеринках и мероприятиях (open-air «Хатки open»’2005). Участвовал в конкурсе ди-джеев в рамках фестиваля «Молодежь России и Беларуси в 21 век вместе»’2007, где получил премию в номинации "Мастер энергия".

За срок своей карьеры он успел отыграть во многих клубах города и за его пределами, зарекомендовал себя как dj c хорошим музыкальным вкусом высокой техникой работы, оригинальным способом подачи материала, и неповторимыми приемами работы с публикой. «Диджей играет не для себя, для людей на танцполе, но имеет свой определенный стиль, манеру преподнесения материала. Одинаковый материал может быть преподнесен по-разному, и иметь разный эффект только оттого – как это сделано, с каким настроением, эмоциями, последовательностью подачи материала. Должна быть обязательная обратная связь dj – танцпол – dj. Тоесть публика питается энергией диджея, а диджей черпает вдохновение от эмоций публики. ЭТО ЗАКОН!!!»

Александр играет, излучая массу эмоций и передавая их окружающим, а не банально сводит треки. Его сеты всегда наполнены энергией, позитивом, взрывом эмоций, сменяющихся радостью и непринужденностью, переходящей в сентиментальность и красоту, мелодичность и полет фантазий! Они  сверкают различными красками и настроениями!

Регулярное обновление материала, работа в самых различных стилях, и постоянный поиск нового звучания не дают ему стоять на месте. Постоянно ставит эксперименты по смешению. Однако при этом всегда отлично держит формат своих профилирующих направлений, общее имя которым  HOUSE.

«Нет старой музыки – есть музыка на все времена» - это основное правило, на которое опирается Александр, и в его сетах оно отражается в полной мере, делая его действительно мультиформатным ди-джеем, но имеющим всё же определенные предпочтения. 
Девиз – music is life (музыка – жизнь).
Музыка для него – главное вдохновение, без которого жизнь немыслима, теряет все свои краски, превращается в серое существование. «DJ - Не просто профессия, не навык, которому может научиться каждый, желающий иметь красивое имя с двумя буквами спереди. DJ – это состояние души. Сеты красочны, когда в них вложено все, чем дышит DJ, вся гамма чувств и настроений, передающаяся танцполу. Живым может называться только сет с полной отдачей себя людям! Он не останется без внимания!»

Совместно со своим другом, промоутером и успешным dj(dj PUSTINSKY), проживающим и работающим в России(Москва), Александр активно гастролирует по Белоруссии и за ее пределами. 

(По вопросу совместных гастролей обращаться +7 926 585 03 56 в РФ или +375 29 722 80 11 в Белоруссии) (special technical rider)

Поддерживает партнерские и дружеские отношение со многими dj и музыкантами (хотя эти профессии сегодня очень близки) в Беларуси и за ее пределами.

Личное: 

Семейное положение – женат.

Имеет очаровательную жену Веронику, которая, как говорится, с ним и в радости  и в горе. С необыкновенным терпением относится к выбранной Александром профессии, которая очень извилиста и не без изъяна. 

«Она для меня все – и друг и жена, советчик и критик, мой ангел-хранитель»

Дети – У Александра растет замечательный сынишка Богданушка. Ему нет еще года, а слух уже есть. Гены пальцем не раздавишь(!!!  

dj dusty miller в интернете:
Сайт:  http://dustymiller.pdj.ru
Контакты

телефон: +375 29 722 80 11
ICQ: 289-940-906
PERSONA:   http://vkontakte.ru/club3975175
