Райдер на выступление Dj Martines 
(далее Артиста)
Наниматель должен понимать, что описанные ниже пожелания и требования к условиям пребывания Артиста в его городе и месте выступления и в особенности в технической части данного райдера – есть не каприз и не прихоть, но действительно необходимые Артисту условия для максимально качественного выступления, которые позволят ему находиться в привычной для него рабочей обстановке и исключительно и полностью быть занятым только работой с музыкальным материалом и аудиторией, не отвлекаясь на разного рода технические и организационные неудобства.

Наниматель в случае если полностью исполнить данный райдер не получается, должен оговорить это с Артистом до его приезда. Артист должен быть как минимум ПРЕДУПРЕЖДЕН И ПОДГОТОВЛЕН к тем возможным изменениям или частичной невозможностью выполнения некоторых условий данного райдера, ведь максимально качественное выступление Артиста – это прежде всего в интересах Нанимателя.
ТРАНСПОРТ

Все детали и условия трансфера оговариваются с артистом. Если дорога занимает больше чем шесть (6) часов в пути то исполнитель передвигается только самолетом.

ВСТРЕЧА В АЭРОПОРТУ

Наниматель обязуется за свой счет предоставить транспорт (личный а/м, такси) к месту встречи Артиста (аэропорт, вокзал) с последующей транспортировкой Артиста в отель, далее к месту выступления и обратно, и в аэропорт (вокзал) в день отправления Артиста.
Автомобиль, на котором встречают артиста, должен быть иностранного производства, оборудованный как минимум двумя подушками безопасности. 

Водитель должен быть максимально корректным и опытным (ничего экстраординарного, но не гнать, не включать громко музыку, не смотреть телевизор во время управления автомобилем и не находиться в состоянии алкогольного или наркотического опьянения).
ПРОЖИВАНИЕ

Отель по возможности должен соответствовать стандартам не менее *** (3-х звезд). К приезду Артиста в отель, номер должен быть уже оплачен и заполнены все необходимые документы. В номере, ОБЯЗАТЕЛЬНО наличие горячей воды, телефона, телевизора и Wi-Fi. Не должно быть никаких совмещенных счетов с возможными другими артистами, размещенными в том же отеле.
ПИТАНИЕ

Питание должно соответствовать понятиям трехразового – в зависимости от времени пребывания артиста в данном городе. Желательно чтобы это не был фаст-фуд, достаточно стандартного питания с набором горячих блюд и салатов. Оговаривается с артистом.
ГОНОРАР И ОПЛАТА ВЫСТУПЛЕНИЯ
Все вопросы касаемо размера гонорара и условий его оплаты обсуждаются и исполняются с артистом.
ТЕХНИЧЕСКИЙ РАЙДЕР АРТИСТА
Наниматель обеспечивает следующим минимальным оборудованием:
Пульт Pioneer DJM 600 – 800 – 1000.
CD проигрыватели Pioneer CDJ 800 – 1000.

Акустический монитор мощностью не менее 200w.
Не допускается использование пультов типа Allen & Heath, Function One и прочих нестандартных. В крайнем случае это должно оговариваться отдельно. 
Все ручки и фейдеры на пульте должны быть исправны и находиться на своем месте.
Ди-джейский стол должен быть не ниже 110 см. Если стол ниже, то оборудование должно быть поднято на соответствующую высоту. Стол не должен качаться, шататься, за него не должны держаться танцоры во время выступления.

РАСПОЛОЖЕНИЕ ОБОРУДОВАНИЯ
Все проигрыватели должны быть перед ди-джеем и повернуты фронтально к нему. 

Звукотехник клуба перед выступлением должен ОБЯЗАТЕЛЬНО ПРОВЕРИТЬ И УБЕДИТЬСЯ, что виниловые проигрыватели установлены правильно, на нужных «подушках. 
Любое изменение конфигурации и комплектности заявленного оборудования должно оговариваться с Артистом отдельно и до его выступления.

ПРЕБЫВАНИЕ ДИ ДЖЕЯ НА ПЛОЩАДКЕ

Обязательно наличие минеральной воды, салфеток, пепельницы. Алкогольный напиток по желанию Артиста. Во время выступления на месте работы Артиста, КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩЕНО ПРИСУТСТВИЕ ПОСТОРОННИХ ЛИЦ, если это не оговорено ранее!
ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С ДРУГИМИ ДИ-ДЖЕЯМИ
Выступающий перед Артистом ди-джей-резидент (Warm-up DJ) должен соответствовать музыкальному формату мероприятия, на которое приглашен Артист и  иметь представление и опыт работы разогревающим ди-джеем. Максимально-допустимая скорость в конце его выступления – не более 130 ударов в минуту (BPM).
Выступающий после Артиста ди-джей должен находиться в диджейской и быть готовым к работе не менее чем за 10 минут до оговоренного времени окончания выступления Артиста.

БЕЗОПАСНОСТЬ АРТИСТА

Приглашающая сторона должна обеспечить сохранность здоровья и имущества Артиста на протяжении всего пребывания в городе проведения акции, а также во время его выступления. КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ СВОБОДНЫЙ ДОСТУП В ДИ-ДЖЕЙСКУЮ ГОСТЕЙ И ПРОЧИХ ПОСТОРОННИХ ЛИЦ, будь то друзья владельца заведения, VIP-персоны и т.п. В случае если Артист понёс какие-либо убытки, связанные с порчей его имущества или нанесения вреда здоровью, организаторы будут обязаны выплатить денежную компенсацию. Сумма компенсации будет зависеть от нанесённого ущерба.
ВЫСТУПЛЕНИЕ АРТИСТА

Во время выступления Артиста на сцене никого не должно быть. (кроме танцевальной поддержки).

ИНТЕРЬВЬЮ

Все вопросы со СМИ согласовываются заранее. Все вопросы, связанные с пребыванием Артиста, Наниматель должен решать только вне присутствия Артиста. 
ЛЮБАЯ ЗАПИСЬ ВЫСТУПЛЕНИЯ Артиста должна быть согласована с Артистом и его менеджером. НЕ ДОПУСКАЕТСЯ самовольно выпуска данной записи на носителях с последующим распространением без согласования с Артистом и его менеджером.
ФОРС-МАЖОР

Артист не несет ответственности за задержки рейсов по вине авиакомпаний, опоздание поездов, поломки автомобилей, а также за обстоятельства непреодолимой силы, будь то землетрясения, наводнения и прочее.
Обе стороны обязуются выполнять обязательства, согласно вышеуказанным условиям. 

В СЛУЧАЕ НЕВЫПОЛНЕНИЯ УСЛОВИЙ ВЫШЕУКАЗАННЫХ ПУНКТОВ АРТИСТ ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО НА ИЗМЕНЕНИЕ ВРЕМЕНИ ВЫСТУПЛЕНИЯ, ЛИБО ЗАДЕРЖКУ ВЫСТУПЛЕНИЯ ДО ВЫЯСНЕНИЯ ОБСТОЯТЕЛЬСТВ ИЛИ ПОЛНОЙ ЕГО ОТМЕНЫ.

Наниматель






Квашнин Николай Сергеевич
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E-mail: Yang@inbox.ru
http://djmartines.pdj.ru/
