Бытовой и технический райдер
Dj Eye-Q – Денис Максимов 

Данный документ содержит базовые (основные) компоненты, необходимые для проведения качественного мероприятия. Все подробности и нюансы оговариваются при детальном обсуждении предстоящего мероприятия.

Медиа:
В афише и флаере необходимо указать: Dj Eye-Q (Минск, Беларусь) (Стили оговариваются предварительно)
Стили – Funk\Disco Funk\Disco\Funky Breaks\Hip-hop\Turntablism\Rock’n’Roll, продолжительность сета от часа до двух часов. Организаторы должны ясно осознавать стилистику ди-джея и реально представлять публику, на которую ди-джей работает.

Информация для прессы:

Долгое время находился в состоянии поиска стиля, играл дискохаус, брейкс, драм энд басс, электрохаус, прогрессив. Параллельно занимался скрэтчингом на самодельных пультах и бытовых проигрывателях. Постоянно тянуло к хип-хопу и позитивной музыке. К определенному моменту наскучило банальное сведение квадратной музыки, начался поиск вдохновения и путей самореализации. Открытием стало многообразие и настороение фанка, олдскула, сложность сведения, огромный творческий потенциал этих стилей, возможность использования скрэтча. Плюсом стала возможность принимать непосредственное участие в брейкданс фестивалях в качестве батлового ди-джея. Чем и занимаюсь с 2006 года. В 2007 начал принимать активное участие в фанковых вечеринках и крупных брейкданс чемпионатах. В 2008 году стал активно сотрудничать с группой CherryVata. В музыке группы, сочетаются электронные ритмы с «живой» гитарой, клавишными и вокалом, слышатся многочисленные влияния: от брейк-бита и трип-хопа до джаза, хип-хопа, поп и рок-музыки (от Portishead и Massive Attack до Morcheeba, Moloko или Sneaker Pimps). С начала 2008 года являюсь штатным ди-джеем CherryVatы и постоянным участником их концертов и перфомансов. По состоянию на конец 2008 года третий ди-джей в Беларуси по версии мирового чемпионата DMC и обладатель бронзовой медали вторых всемирных дельфийских игр в номинации "Dj", 13 место в рейтинге TOP30 за 2008 по версии Best Dj By (http://bestdj.by/). На данный момент коллекционирую фанковые, диско и олдскульные пластинки, занимаюсь эксперементированием с различными смежными стилями для выведения наиболее интересного звучания, что бы нести в музыке положительную энергию и радость.

Видео и фото съемка - ТОЛЬКО С СОГЛАСИЯ DJ. 

Транспорт:

Все расходы на перемещение DJ возлагаются на организаторов. 

Организатор обеспечивает транспорт "туда и обратно".

На расстояния до 300км диджей добирается собственным транспортом с полной оплатой бензина организаторами.

При перемещении общественным транспортом, билеты в оба конца высылаются организаторами.

Приглашающая сторона в обязательном порядке производит встречу DJ-я в аэропорту (на вокзале), а также провожает по истечению срока пребывания в городе в аэропорт (на вокзал).

Рейсы прибытия и убытия выбираются DJ-м (для обеспечения удобных стыковок). 

Выплата транспортных расходов производится по прибытию до начала выступления!
Техническое оснащение:

2 проигрывателя пластинок Technics SL1210 (1200) MK2 (MK5, MK5G, M3D). Допускается использование проигрывателей Vestax, Numark TTX (TT500) (по предварительному согласованию). Все проигрыватели должны быть устойчивыми без люфта тонарма и с нормально работающими питчами.  Обязательно наличие слипматов.
2 проигрывателя компакт дисков Pioneer CDJ 2000 (800mk2, 850, 900, 1000mk3). Проигрыватели ТОЛЬКО Pioneer и с рабочими Vinyl режимами.
Пульт Pioneer DJM 800 (250, 350, 400, 600, 800, 850, 900, 1000, 2000). Пульт должен иметь рабочий кроссфейдер и регулировку огибающей кроссфейдера.
Монитор: 2 качественных и достаточно мощных (300 - 600 Вт) монитора, установленных с обеих сторон от диджея. Либо один монитор, установленный слева от диджея. 

Диджейский стол должен быть надежный и устойчивый, не подверженный различным детонациям. Высота стола должна составлять минимум 110 см. 

Выступление:

Во время выступления организатор обязана обеспечить охрану и полное отсутствие людей на сцене.

Выступление различных коллективов (Dj, Mc, Go-go и т.д.) во время программы Dj Eye-Q оговаривается заранее.

На сцене должны находиться прохладительные напитки и негазированная питьевая вода.
Проживание:
Организатор обеспечивает размещение DJ в одноместном или двухместном номере гостиницы, если пребывание DJ в городе составляет более 8 часов. 

Питание:
Организатор обеспечивает питание DJ на протяжении всего пребывания в городе. Время завтрака, обеда и ужина оговаривается на месте с DJ. 

Охрана:
Организатор должен обеспечить сохранность здоровья и имущества DJ на протяжении всего пребывания в городе, а также во время его выступления. 

Надеемся на порядочность и профессионализм принимающей стороны. Благодарим за проявленное Вами уважение и понимание наших требований. 

В случае, если организатор будет не в состоянии выполнить какие-либо из условий настоящего договора и/или требований, то он должен своевременно сообщить об этом ди-джею. Все изменения и дополнения к настоящему договору должны быть рассмотрены обеими сторонами не позднее, чем за пять дней до даты выступления.

Организатор обязуется предоставить на всё время выступления ди-джея в полное его распоряжение своего представителя, правомочного решать любые вопросы, связанные с выполнением условий по настоящему договору.

