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Vernandi – Пресс-релиз

Vernandi- популярный проект, основателем которого является небезызвестный в музыкальном кругу России ди-джей и музыкант - Антон Чернышёв. Основного стиля проекта просто не существует - он играет взрывную смесь из House, Electro, Electribal, Progressive/Tech, Vocal - стильный mash-up из самых модных хитов и треков, поражающих своей энергией и мощью... Одним словом, он создает не просто музыку, а тенденцию в мире хауса и стиля, которая не оставит Вас равнодушным. Каждое его выступление - это целое шоу - крутящиеся пластинки, эффекты, семплы... У людей часто создается впечатление, что музыка придумывается и проигрывается парнем прямо на ходу, от чего даже самые требовательные слушатели встают из-за барной стойки, забывают обо всем и начинают безумно танцевать! Упор Антон ставит как на написание авторской музыки, так и на выступления, что выгодно отличает его от множества других проектов. 

Почему стоит приласить Vernandi играть к себе на вечеринку? 

► Vernandi - молодой питерский ди-джей, зарекомендовавший себя с лучшей стороны, работая как по отдельности, так и вместе с другими музыкантами. 

► В своих выступлениях он всегда несет мощную энергетику и оригинальную подачу материала. 
► Он всегда тонко чувствует публику и взрывает танцпол, оставляя после себя незабываемые впечатления всем пришедшим. 

► За время существования проекта произошло много значимых событий в истории развития проекта, а именно:
Vernandi - очень востребованный и энергичный проект, является постоянным гостем многих клубах города таких как: Royal Beach, Черное море (ex-Pe$ok), Ludovic, Shine, Punch Bar, Etage, Red Club/Cadillac, Led Limon, ресторан Bali, Кафе Звезд, Plяж, WH-Bar (ex-Celebrity), Magrib, Barhat, Queens, Балтийский Дом, Beat Street, Clubio, Chicago, Тема, Underground (ex-Tunnel), Babochka, Ibiza.
Vernandi играл на одной сцене с такими ди-джеями и проектами как: Ian Carey (Germany), Michelle Shellers (USA), Hi_Tack (NL), Johnny Crockett (NL), Klubbheads (NL), DJ Romeo, Ivan Roudyk, Feel, Riga, Andrey Vakulenko, Tina Charles, Matisse, Kefir, Kosinus, Slutkey, Oleg Pak, Sasha Kaktus, Sasha Soul, Maksim Grek, K.Lovesky, Renat, Andrey Shpak, Natasha Baccardi, Antonio, Cosmo (Electrofashion), DJ Nadi, Vitalik, Nicki, Vlad Vesna, Mikha Voron, Van Nosikov, Andrey Bek, Nanobug, Katrin & Nikita, Dmitriy и др.
Первые музыкальные работы, помимо авторских треков, были ремиксами на DJ Boyko & Sound Shocking, Ivan Roudyk Vs. T-Moor Rodriguez, R-Tem, Dada Life, Папа Гусь & Maria Life B2BG (Born To Be Gangsters). 

Следующей ступенью в развитии проекта стали ремиксы на известных диджеев, продюсеров и групп: Репер Сява, Riga Vs. Matisse, Katy Perry, Panopticum, Inna, Русский Размер, Kathy Soul, Т9, Cascada, Steel Deluxe & Andrian, The Black Eyed Peas, 4аян Famaly, Masta Bass, Alex BatiQua, Cosmo, 3XL Pro, Al Bizzare, Moonbeam, Matisse & Sadko.
Интервью для московского интернет-журнала Starland.ru: http://starland.ru/anton-chernyshyov-vernandi-ya-artist/
