Райдер на выступление dj Dupont
Организационные требования к приглашающей стороне:

- Оплата дороги DJ-я в обе стороны самолётом. Исключением является незначительная отдалённость города, где проводится мероприятие. Подробности и нюансы обсуждаются при более конкретном рассмотрении Вашего предложения.

- Для городов, требующих визовый въезд на их территорию, организаторы мероприятия в обязательном порядке обеспечивают визой диджеев. Исключением является уже имеющаяся действующая виза у DJ-я для въезда на территорию той или иной страны. Подробности и нюансы обсуждаются при более конкретном рассмотрении Вашего предложения.

- Билеты покупаются и высылаются организаторами мероприятия заранее (не позднее 

2-х недель до намеченной даты проведения акции).

- Проживание – гостиница.

- Обеспечение питания на протяжении всего пребывания в городе проведения акции.

- Приглашающая сторона в обязательном порядке производит встречу dj-я  в аэропорту (на вокзале), а также провожает по истечению срока пребывания в городе проведения акции в аэропорт (на вокзал).

- Приглашающая сторона должна обеспечить сохранность здоровья и имущества dj-я на протяжении всего пребывания в городе проведения акции, а также во время его выступления.

- Наличие отдельного помещения для подготовки к выступлению dj-я. (гримёрная или др.)
- Во время выступления dj-ю предоставляется питьевая вода,  энергетический напиток или сок.
Оплата гонорара:
- Производится 100% предоплата не позднее 2-х недель до намеченной даты проведения мероприятия.

- Производится 50% предоплата не позднее 2-недель до намеченной даты проведения мероприятия. Остальные 50% оплачиваются по приезду в город проведения акции до начала выступления.

Технические требования к выступлению:

1. CD проигрыватели Pioneer  CDJ 800 / CDJ 1000 (2 шт).

2. Микшерный пульт Pioner/ DJM 500 / DJM 600 / DJM 800.
3. Мониторы 2 шт от 250 ват, (обязательно раздельные от общего звука)
4. Стол ди-джея должен быть независим от пола сцены и танцпола, высота не менее 90 см,   устанавливается посередине сцены, не далее чем 1,5 метра от края сцены.

ФОРС-МАЖОР

 Dj не несёт ответственности за задержки рейсов по вине авиакомпаний, опоздания поездов, поломки автомобилей, а также за обстоятельства непреодолимой силы, будь то землетрясения, наводнения и прочее.
С уваженикм Dj Dupont
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