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DJ Anton – пермский диджей, резидент модного клуба «Ветер» и радиошоу «Музыка ветра», а также ресторанов «Санта-Барбара» и «Ле Марш».

Купив с другом вертушки в 2001 году и самостоятельно научившись играть, DJ Anton спустя несколько лет заслуженно вошёл в высшую лигу пермского диджеинга. Сегодня его можно по праву назвать диджеем премиум-класса. Об этом свидетельствует не только его резидентский список, но и престижная ежегодная пермская премия в сфере шоу-бизнеса «Флориан» в номинации «Диджей года» (2008 год). По местам, в которых DJ Anton был резидентом, можно проследить историю самых модных, успешных и легендарных клубов Перми: «Сафари», «Милан», «Мама». Сейчас он каждый уикэнд разогревает стильную тусовочную молодёжь в ресторане «Санта-Барбара» или творческом баре «Blackbar», а затем зажигает ночную Пермь сетами в, пожалуй, самом лучшем клубе города — «Ветер». Еженедельные миксы Антона в клубных шоу FM-радиостанций всегда были визитной карточкой клубов, где он был резидентом. В настоящий момент он является постоянным участником радиошоу «Музыка ветра», представляющего клуб «Ветер», и выходящего сразу на двух станциях - «Хит ФМ» и «Рекорд Пермь». Однако, Антон умеет не только виртуозно сводить музыку — несколько лет он работал ювелиром. В 2007 году, покончив с огранкой драгоценностей, DJ Anton полностью посвятил себя одариванию клабберов лучшими сокровищами хаус-культуры мира. За время резидентства он поиграл на одной сцене со множеством легенд российской и мировой танцевальных культур.

В конце 2008 года DJ Anton в сотрудничестве с Романом Romansky Савченко начал продюсировать хаус-музыку. Первыми их работами стали ремиксы на треки Katy Perry и Soundlovers, а их ремикс на трек «Лучшие песни» в рамках конкурса, который DJ Smash проводил на портале PromoDJ, был признан одним из лучших. В ближайшем будущем DJ Anton и Romansky планируют выпускать собственные треки с вокалисткой Светланой Ведерниковой.

Осенью 2009 года DJ Anton совместно со скрипачом Никитой Савостиным запустили оригинальный клубный проект Wind Tunes Их первая работа — ремикс на песню A-Studio «Также Как Все» был выпущен на московско-питерском лейбле Famous.DJ. В скором времени Wind Tunes представят новые ремиксы и авторские треки.

Имя DJ Anton на афише вечеринки всегда гарантирует красивую, изысканную и модную танцевальную музыку, ведь он определённо знает в ней толк. Музыкальные направления: актуальная танцевальная музыка: disco house, electro house, deep house, vocal house, soulful house, funky house. Резидентство: Сафари, г. Пермь (2004 – 2005) Милан, г. Пермь (2005 – 2007) Мама, г. Пермь (2007 - 2008) Хочу, г. Пермь (2004 – 2008) Menu, г. Пермь (2005 -2008) Ветер, г. Пермь (c 2008) Гастрольная география: Хочу (Пермь) Слайд (Пермь) Menu (Пермь) Room bar (Пермь) города Пермского края: Березники, Соликамск, Кунгур Радиошоу: «Bright Night» — «Радио Рекорд Пермь». «Музыка ветра» — «Радио Рекорд Пермь», «Хит ФМ»
Музыкальные направления:

актуальная танцевальная музыка: disco house, electro house, deep house, vocal house, soulful house, funky house.

Резидентство:

Сафари, г. Пермь (2004 – 2005)

Милан, г. Пермь (2005 – 2007)

Мама, г. Пермь (2007 - 2008)

Хочу, г. Пермь (2004 – 2008)

Menu, г. Пермь (2005 -2008)

Ветер, г. Пермь (c 2008)

Санта-Барбара, г. Пермь (с 2008)
Гастрольная география:

Хочу (Пермь)

Слайд (Пермь)

Menu (Пермь)

Room bar (Пермь)

города Пермского края: Березники, Соликамск, Кунгур

Радиошоу:

«Bright Night» — «Радио Рекорд Пермь».

«Музыка ветра» — «Радио Рекорд Пермь», «Хит ФМ»

DJ Anton в сети:

http://djanton.pdj.ru/ 

http://www.veterclub.ru/ 

Букинг:

сайт: 

электронная по: djanton@inbox.ru

телефон: +7 902 836 22 53 icq: 418-451-042
