«Техно» - очередной прорыв в клубной индустрии Дальнего Востока! 

В последнее время во многих клубах Дальнего Востока все больше пользуется популярностью музыкальное направление под названием «техно». Именно этому стилю отдает предпочтение подавляющее большинство клубных тусовщиков и самих ди-джеев. Специально для Khabarovskonline.com три самых ярких представителя этого направления на Дальнем Востоке - DJ HOT (Хабаровск), Platinum Monkey (Хабаровск) и Sasha Patikov (Комсомольск-на-Амуре) ответили на четыре самых насущных вопроса по этой теме.﻿ 
Sasha Patikov
Интервью для сайта khabarovskonline.com 
Ночная Жизнь
1. Как давно Вы играете это музыкальное направление (техно)?

Моя ди-джейская биография начинается со слов о том, что мои любимые направления в электронной музыке – хаус и техно. Возможно, за все свою небольшую карьеру я сыграл больше хауса, но свой первый сет я начинал именно с техно трека. Это был 2005 год, мне на тот момент было 15 лет. Я с детства не любил живую музыку, поп- и рок-индустрию, меня всегда привлекало синтетическое звучание электронной музыки. Ни у какой музыки в мире нет такого «технологичного» звучания, как у техно, именно этим оно меня и привлекает вот уже на протяжении пяти лет.
С другой стороны, я никогда не говорил, «я играю техно», или «я играю хаус» – любой опытный ди-джей всегда выходит за рамки определенного стиля, что только придает некий «шарм» сету. Невозможно всю жизнь слушать, играть и писать музыку только одного направления.

У меня например есть очень большая любовь – Dubstep. Я его начал играть спустя 4 года после начала своей карьеры, и это никак не повлияло на мою любовь к техно. 
2. Чем руководствуетесь и на что ориентируетесь при подборке материала?
На самом деле мне очень легко выбирать материал, который попадет ко мне в сумку – я играю только то что мне нравиться и терпеть не могу мейнстрим во всех его проявлениях. После первых секунд прослушивания трека я уже знаю, буду я его играть или нет. В музыке любого стиля есть только 1% действительно хороших треков – все остальное надо отсеивать. Как бы банально это не звучало – но работа ди-джея состоит в умении отличать хорошее от плохого. 

3. Какие этапы развития этого направления Вы можете выделить за последнее время?
Самый главный этап в развитии этого направления за последнее время – это стремительное развитие и популяризация тек-хауса – направления, стоящего на стыке техно и хаус музыки. После того как в середине двухтысячных электро-хаус заполонил всю музыкальную индустрию в мире своим «жирным» звучанием люди просто элементарно устали от него. Более «сухое» и минималистичное звучание техно и тек-хауса вновь покоряет крупнейшие танцполы мира, ди-джеи охотно покупают диджитал и винил именно с треками этого направления. Трудно назвать это всеобщей тенденцией или неким трендом – просто многим действительно нравиться эта музыка, и они делают свой, вполне осознанный выбор. В этом году я как промоутер смог сделать настоящий техно фестиваль – за всю историю существования клубной культуры у нас в городе это был первый техно-эвент. Даже какой-то один год назад это было просто немыслимо.

4. 5 Ваших любимых саунд–продюсеров?
Во первых, это Max Bett – гениальный техно музыкант из России, совсем недавно покоривший весь мир своим треком «Mad Clinic». Я горжусь тем, что привез его к нам в город – это единственный музыкант из России, который покорил всю Европу своими треками, добрался до первого место в техно чарте beatport.com и до сих пор держится в топе. Его треки играют суперизвестные ди-джеи, такие как David Guetta и Benny Benassi – хотя они никогда не играли техно, да и количество треков в стиле техно которые они сыграли за всю карьеру – уверен, их можно пересчитать на пальцах. Это говорит о том, что треки Артура (настоящее имя Max Bett'a) выходят далеко за рамки стиля. Возможно, я бы говорил менее уверенно, если бы не слышал треки, которые выйдут у него совсем скоро – это настоящие техно-боевики с нестандартным, но в то же время узнаваемым звучанием. Он молод (ему всего 23 года), он очень работоспособный и несомненно талантливый - как музыканта его ждет большое будущее.
Во вторых, это Pleasurekraft (Kaveh Soroush & Kalle Ronngardh) – абсолютно гениальные ребята, пишут музыку на грани мейнстрима и андеграунда. Если бы меня спросили чтобы я изменил/добавил/убрал в их треках я бы уверенно ответил – ничего.
Sebastian Leger – гениальный музыкант во втором поколении, очень нравиться то что он делает, особенно в последнее время – он ушел от прогрессивного звучания и сделал правильный выбор, очень часто его работы попадают ко мне в сумку. Leger – очень большой талант.
Format:B – практически все треки в названии которых фигурирует Format:B я играю, мне очень нравиться их молодой лейбл Formatik, они несомненно молодцы.
Dubfire – его всегда интересно слушать, будь то DJ-set или трек - никогда не хочется перемотать вперед. У него всегда очень длинные работы, есть даже один 12-ти минутный ремикс, который я постоянно слушаю затаив дыхание – нет ощущения что трек идет так долго. Понятия не имею, как у него получается делать интересным каждую деталь, каждое мгновение в треке.
http://khabarovskonline.com/nightlife/_tehno____ocherednoy_proryv_v_klubnoy_industrii_dalnego_vostoka__/
