
«Жизнь – игра! Сюжет, правда, так себе…» - Закон Жизни.

«Зато какие у этой игры саунды…» - Закон… DJ Yonce!
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Среди серости столичных улиц и однообразия клубных вечеринок яркой вспышкой выделяется человек, сочетающий в себе силу молодости и таланта. Динамичный,энергичный и симпатичный DJ Yonce способен взорвать толпу, подарить ни с чем не сравнимый заряд энергии и хорошего настроения!  

Еще в детстве, когда всех спрашивали о их предпочтениях на жизнь грядущую, Ваня Евсютин, не тратя времени на глупые вопросы,знал и понимал: музыка составит большую часть его жизни. Целеустремленность и желание во что бы то ни стало добиться успеха сделали из мальчика с большими мечтами мужчину с необьятным багажом достижений и планов на будущее!    

Точкой отсчета послужил 2007: Иван начинал с RnB/ Hip-Hop музыки, успел поработать со многими известными исполнителями данного направления, проявить себя в качестве скрейтч диджея и добился не малых успехов. Но не захотев останавливаться на достигнутом, уже к 2010 Иван, хорошо ориентируясь в современных тенденциях и модных звучаниях, начал реализовывать себя в электронной музыке. Cейчас в его сетах можно услышать разнообразные стили хаус музыки. Однако heart&soul Ивана отдались Club House звучанию. 

В жизни Ивана есть страсть, о существовании которой просто нельзя умолчать. Он обожает...путешествовать! Испания, Балеарские острова, Ибица... Где еще в мире можно найти поистине лучшие саунды, если не в Европе?! Слушая и проникаясь эту музыкой, DJ Yonce развивает себя и свои умения, одаривая российскую публику не только позитивным настроением, но и европейским звучанием своих треков. И это только начало блестящего и, разумеется, успешного будущего!      

Хотите убедиться в качестве и технике работ Ивана Евсютина?Двери таких заведений, как Клуб RАЙ (Москва), LOOK IN ROOMS (Москва), FUNKYMAMA (Москва), LONDON (Москва), а так же десятков других клубов и кафе столицы/близлежащих городов приветливо встретят вас поражающими воображение и порождающими желание сетами под лейблом «Made by DJ Yonce»!   

В жизни ценишь эмоции и комфорт? Выбираешь только лучшее и достойное?  

Ставь сет DJ Yonce на replay– музыка с оценкой «Отлично!» 

(с) KsushkaLimina
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