DJ DMITRY EFREMOV (aka Brand Glamour)

Музыкальные направления:

House, Pop, Club / Electro / Progressive / House, Mash Up

Райдер бытовой.

1. Трансфер

Авиаперелет – 1 билет эконом класса туда-обратно. Основные перевозчики Аэрофлот и S7. В случае отсутствия авиасообщения между Москвой и вашим городом, обсуждаются альтернативные виды трансфера (поезд, автомобиль). Билеты в обе стороны приобретаются Организатором, по предварительному  согласованию с Артистом, не позднее 7 дней до Выступления. 

ЖД трансфер – 1 билет класса КУПЭ. 

2. Проживание 

Организатор обязуется оплатить и предоставить для исключительного пользования Артиста гостиничный  номер в отеле категории 3* и выше в гостинице не далеко от Места проведения Выступления на все время пребывания Артиста в городе Выступления. 

3. Питание

Организатор обязуется обеспечить полноценное питание по меню по желанию и выбору Артиста на все время пребывания в городе проведения мероприятия. В случае невозможности предоставления питания по меню, в гримерной комнате или на VIP-столе должны присутствовать легкие закуски, минеральная вода без газа, чистые стаканы.

4. Выступление

Выступление артиста подразумевает под собой ди-джей сет продолжительностью от 120 минут без прерываний, какого либо рода. Время выступления Артиста утверждается предварительно. Непосредственное место работы Артиста во время Выступления должно быть изолировано от посетителей. В случае если это невозможно Организатор обязуется обеспечить присутствие дополнительной охраны для ограничения доступа к Артисту на протяжении всего Выступления. Организатор по желанию Артиста обязуется обеспечить бесплатный проход до 5 друзей Артиста.

5. Отмена выступления

В случае отмены выступления Организатором, Артисту выплачивается неустойка  в размере 50% гонорара. В случае отмены выступления Артистом, Организатору возвращается 100% сумма предоплаты. В случае форс-мажора, стороны договариваются о новой дате выступления, с учетом сумм, переведенных ранее.

Райдер технический.

1.  Проигрыватели компакт-дисков (два из нижеперечисленного).

Pioneer CDJ 400

Pioneer CDJ 800 Mk2

Pioneer CDJ 850 (k)

Pioneer CDJ 1000 Mk2 / Mk3

Pioneer CDJ 2000

2. Пульт.

Pioneer DJM 800

Pioneer DJM 600

Pioneer DJM 500

Pioneer DJM 1000

3. Монитор.

Не менее 200 ватт (в исправном состоянии!)

         Оборудование, перечисленное в техническом райдере, может быть заменено на аналогичное, или другое при условии предварительного согласования.

        Всё оборудование должно быть в исправном и пригодном для работы состоянии. В случае несоблюдения данного требования, за работоспособность аппаратуры в дальнейшем, ди-джей ответственности не несет.

Благодарим Вас за проявленное уважение и понимание наших требований, надеемся на плодотворное сотрудничество и интересную дружбу с Вами.

                                                                                                                        Контакты:

Дмитрий Ефремов

               Тел: +7 967 213  54 29

                                                                                                                                                                                                           e-mail: brandglamour@mail.ru
                                                                                                 www.promodj.com/djdmitryefremov
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