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 BOOKING
DJ Roman Medvedev
icq 303-39-5442 
email: penaparty@mail.ru
tel. +79226330600
Начало карьеры: 2003 год, город Челябинск, арт-клуб «Каньон»

Резидент: Dance Club “SETKA” г. Миасс
Места: р/к «Айвенго» (г. Озерск), н/к Шарм (г. Озерск), DJ-café «Луна» (г. Озерск), арт-клуб «Каньон» (Челябинск),  DJ-cafe «Арбат» (г. Челябинск), Garage Undeground (г. Челябинск), H2O (г. Челябинск), р/к Hollywood (г. Челябинск), café Limonad-ka (г. Снежинск), art-club «Корсар» (г. Кыштым), Dance Club “Setka”, DJ café  “Пляж” (Шершни-Челябинск), Open Air’s в Солнечной долине и т.д., и т.п.
Трансфер Артиста
Место постоянного проживания Артиста Челябинская область. При удаленности места мероприятия более 1000 км от Челябинска или Екатеринбурга, Принимающая сторона оплачивает авиаперелет до города, в котором проводится мероприятие, в оба конца, а так же организовывает трансфер до места проведения мероприятия из аэропорта и в аэропорт.

В случае, если в городе проведения мероприятия нет авиапорта, принимающей стороной оплачивается авиаперелет до ближайшего авиапорта, а так же  организовывается трансфер до места проведения мероприятия из аэропорта и в аэропорт.

При отсутствии возможности авиаперелета,  а так же в случае удаленности города проведения мероприятия менее 1000 км от города Челябинска или Екатеринбурга принимающая сторона оплачивает ж/д переезд до города проведения мероприятия ОБЯЗАТЕЛЬНО купейным вагоном, а так же организовывает трансфер до места проведения мероприятия от вокзала и до вокзала.

Билеты выкупаются принимающей стороной и высылаются артисту не позднее, чем за 2 недели до мероприятия. 

Существуют иные возможности трансфера артиста. (только для Урала и Поволжья)
Бытовой Райдер

Гостиница не менее 3***, наличие исправного сан. узла в номере  ОБЯЗАТЕЛЬНО!!! Желательно наличие в номере кондиционера (в летнее время года) и телевизора. В зимнее время года обязательно наличие в номере ОТОПЛЕНИЯ!!! 
Питание 3-х разовое, включающее легкий завтрак, обед (обязательно наличие супов и мясных блюд) и легкий ужин.
В месте проведения мероприятия обязательно наличие гримерки, в которой должно быть зеркало,  среднегазированная минеральная вода «Бон-аква», яблочный сок, безалкогольный энергетический напиток (Red Bull, либо Adrenaline Rush Life), а так же совсем немного дешевого шотландского виски White Horse. Приветствуется наличие в гримерке вентилятора и полотенец.
Технический Райдер

В месте проведения мероприятия не менее чем за 3 часа до открытия, необходим получасовой саундчек.

На рабочем месте артиста должны быть установлены ИСПРАВНЫЕ:


- 2 сd проигрывателя: Pioneer CDJ 800 или 1000

- микшерный пульт Pioneer DJM 600, 700 или 800


- ближний монитор не менее 500 Вт (желательно 2 шт)
- исправный радио-микрофон

На рабочем месте необходимо пространство для сумки с дисками!!!

Во время выступления артиста необходимо наличие звукоинженера,  светооператора, профессионального ведущего, либо MC, а так же охраны.
Моменты, связанные с работой Go-Go танцоров, Strip-анимации, а так же различных fair show на сцене, возможность записи выступления артиста, фото-видео съемки оговариваются до начала мероприятия!!!
Гонорар
100% предоплата,  оплачивается не позднее 10-ти дней до проведения мероприятия путем перевода денежных средств на расчетный счет артиста, указанный в договоре.
В случае жесткого невыполнения каких-либо требований данного райдера, артист в одностороннем порядке имеет право отказать организаторам мероприятия в выступлении на их площадке без возврата денежных средств.

С уважением, Ваш DJ Roman Medvedev
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