В 2007 году был выпущен первый релиз National Techno 1.0. Десять треков, десять музыкальных проектов, чье творчество вызывает интерес и о ком можно говорить как о состоявшихся артистах. Компиляцию создал участник проекта Myspacerocket – DJ Cross. В своей работе он познакомил слушателей с наиболее интересными российскими музыкальными проектами, чьи треки и сейчас заслуживают внимания. 
Moorush – Юрий Мураш начинал свою деятельность на экспериментальном лейбле Art-Tek, где вовсю увлекался экспериментированием со звучанием, продолжал уже на кёльнском лейбле Trapez, где выходил под именем Moorush и делал качественнейшее техно, что стоит на грани с экспериментами, потом была еще пластинка на известном лейбле Forcetracks и очень хвалебные отклики немецких критиков и диджеев. “Nevedomo” – это яркий пример качественного тек-хауса, который отлично работает на любом танцполе.

Andriesh – Участник проекта Myspacerocket, Андриеш в этой работе показывает себя смелым экспериментатором, чьи эксперименты заставляют еще и двигаться на танцполе. Оно и понятно – участие на Red Bull Music Academy и испанском фестивале Sonar дает о себе знать. По-европейски звучащая работа.

Freska – Многообещающий музыкант из прекрасного северного города Мурманска – Евгений Freska. Хороший опыт и знания позволили Жене выпустить собственный релиз Some Turns Inside на немецком лейбле Оливера Колетцки Stil Vor Talent. Говорят, что эту дебютную пластинку замечали в диджейских сумках известных техно-гуру Лорана Гарнье, Карла Крэйга, Кики и других именитых артистов. На этом сборнике Freska представил свое виденье тек-хауса и техно-миров – достаточно атмосферную работу “Cuckoo”.

G&G – Gromov & Gromov (или просто G&G). Ребята, несмотря на долгую дружбу, лишь недавно решились на совместное музицирование. Причем поле деятельности сами они отделяют рамками электро, прогрессива и тек-хауса. Их треки уже мелькали на волнах московской радиостанции «Мегаполис ФМ», а сам проект продолжает активно совершенствоваться. На сегодняшний день в активе у парней более двадцати треков, плюс в планах выход пластинки в Германии, и в будущее они смотрят с оптимизмом. 

Andre Budassi – Очень харизматичный молодой человек, начинавший с хип-хопа и постепенно проникнувшийся минималистичными техно-постукиваниями. Эксперименты с техно он начал довольно-таки давно, но писал скорее для себя, было ему интересно познать новую для него музыкальную формацию. Однако же его друзья неизменно хвалили его треки, говорили, что ему определенно надо становиться диджеем, что и было незамедлительно сделано. Играл с тех пор во всех важных местах, вроде Red Way, на радио Deep Mix, с финном Сами Койвикко и французом Ark. 

Lazyfish – этот музыкант является выходцем из экспериментального электронного андеграунда, правда это не мешает ему удачно совмещать эксперименты с танцевальными ритмами техно-музыки. Что и доказывают пластинки, что выходили на Salø, Trapez, Lo Recordings и прочих, весьма уважаемых в электронных кругах, рекорд-лейблах.

Bikini Bottom - Cтранный дуэт отдельно развивающихся личностей диджея Артема Анрилова и Андриеша. Поделывая вместе музыку для забавы, они нашли общий язык и нащупали музыкальные качества друг друга. К пониманию, что надо объединить усилия в общий проект пришли в момент подготовки к «Анриловскому лайву» (Андриеш помогал Артему готовится к его первому выступлению). Четкие и заводящие ритмические рисунки Анрилова с лирикой и мелодизмом Андриеша, вкупе с совместной работой над звуком, родили по самоопределению музыкантов Bikini Bottom - минимал-тек-хаус. 

Myspacerocket – это творческий союз диджея Кросса и Андриеша. Существуют уже довольно-таки давно, и не раз вызывали на клубных танцполах настоящий аншлаг. На этом сборнике они отметились прекрасной работой “Normal”, сделанной по всем канонам жанра.

Casual Underground – трио студийных кудесников, которые придерживаются тех музыкальных взглядов и ассоциаций, что несет в себе музыка Хуана Аткинса, Джеффа Миллса, Basic Channel, Ричи Хоутина и прочих других инноваторов техно-музыки. На этой компиляции отметились космически-атмосферным треком “EP-PLM”.

Bip Soup – это проект московского техно-продюсера Петра Серкина (DJ Combinator), ранее известного как DJ Betatester, чьи музыкальные интересы лежат в области интеллектуальной танцевальной музыки, техно и всяческих звуковых экспериментов. На сборнике отражено его увлечение техно-звуками – крайне танцевальный трек “Coder” напоминает лучшие работы американских техно-музыкантов, вроде Даймонда Уайлда или Роберта Худа.
Результаты первого релиза превзошли все ожидания -  National Techno 1.0 успешно распространялся по всей России. Это доказало, что его создатели на правильном пути и проект нашел свою аудиторию.
