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Встречайте дебютный сингл от проекта The Fusion  - “You Never Be Alone”.

Сингл «You Never Be Alone” – это неповторимый микс ритма и настроения, двух параллельных линий, переплетающихся в мелодию с теплой и загадочной атмосферой. В его создании приняли участие, как начинающие, так и состоявшиеся российские электронные музыканты.  

Antony Grant, Cвердловский проект FrameON и музыкант из г.Волгодонска Кurt, представили в релизе свои вариации оригинальной версии “You Never Be Alone”.

«Если музыка – это жизнь, то The Fusion – это ее дыхание», - так говорят о своем творчестве участники проекта - Станислав Серкин и Сергей Макаров - два совершенно разных человека, но с одним стремлением -  создавать музыку, которая вызывает эмоции. 
Многие уже успели познакомиться и высоко оценили творчество The Fusion благодаря их участию в релизах: Various Artists - «Unreleased Samplers Vol.1» с композицией “Breath” и ремиксом на трек Алексея Белоозерова “For Those Who Sleeps”.Теперь все поклонники progressive house музыки смогут убедиться в безграничности таланта и профессионализме дуэта The Fusion. Встречайте первый сингл проекта на лейбле Pitch Music!
[PITM019] The Fusion  / You Never Be Alone [PITCH MUSIC]

Дата релиза: 29 мая 2009
01. You Never Be Alone (Original mix)
02. You Never Be Alone (FrameON remix)
03. You Never Be Alone (Kurt remix)
04. You Never Be Alone (Antony Grant remix)
ССЫЛКА ДЛЯ СКАЧИВАНИЯ:

http://www.pitch-music.com/vippromo/pitm019.zip
(Если у Вас возникли проблемы при загрузке файла, пожалуйста, скопируйте ссылку в ваш браузер!)
Свои отзывы, плэйлисты и другую информацию, пожалуйста, присылайте по адресу: info@pitch-music.com
Спасибо за Вашу поддержку!
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