Райдер: Dj BorisoV
Основные требования к организаторам:

Соблюдайте правильность написания сценического имени артиста: DJ BorisoV
Оплата дороги

Дорога оплачивается организатором в обе стороны. Если дорога занимает не более суток, возможен проезд железнодорожным транспортом, самолётом или инными способами... Aвтотранспорт должен быть предоставлен в аэропорту (ж.д. вокзале) для доставки до места проведения мероприятия, и по окончании выступления. Билеты покупаются и высылаются организаторами мероприятия заранее, либо производится перевод денег для приобретения билетов на месте (не позднее 10 дней до намеченной даты)

Проживание

 Гостиница, либо квартира равная по условиям.

Оплата гонорара

Размер гонорара оговаривается в частном порядке, и устанавливается в зависимости от тeриториального расположения, места и характера мероприятия. 
По приезду в город производится 50% предоплата до начала выступления, оставшиеся 50% выплачиваются по окончанию выступления. В случае если предоплата не произведена до начала выступления – Dj в праве отказаться от выступления. 

Время выступления и продолжительность сета

Время выступления оговаривается заранее, продолжительность сета от 1 - 4 часов.

Безопасность артиста

Приглашающая сторона должна обеспечить сохранность здоровья и имущества  на протяжении всего пребывания в городе, или в клубе а также во время  выступления.

Технические требования

Приглашающая сторона должна обеспечить профессиональный уровень звучания в клубе. Оборудование должно соответствовать нормам предъявляемым к 

профессиональному оборудованию. Всё оборудование должно быть технически исправным и пригодным для работы.

Все оборудование должно быть в исправном и пригодном для работы состоянии. В случае несоблюдения данного требования, за работоспособность аппаратуры в дальнейшем, ди-джей ответственности не несет!!!

2 сd проигрывателя Pioneer  CDJ 100, 200, 800, 1000 , 3000.  В возможны и другие варианты.

Микшерный пульт с наличием ЕQ 

Аудио монитор 

По всем вопросам и дополнительной информацией обращайтесь:djvadborisov@gmail.com

                                                                               либо по тел.: +7 964 5519260

