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                                                                                                   Dj van Mark. Гастрольный райдер

Dj van Mark
Музыкальные направления: 

House, Disco House, Club, Electro House

Райдер
Технический райдер
Райдер
1. Дорога:
· Оплата дороги осуществляется в обе стороны;
· В случае отдаления места выступления более чем на 700км. от Москвы, организаторами предоставляется авиа-перелет. При перелете свыше 6-ти часов, приобретаются билеты бизнес-класса. Авиакомпания и время вылета в обязательном порядке подлежат согласованию. В случае не значительной отдаленности города, где  проводится мероприятие, организатор предоставляет автомобиль иностранного производства. Автомобиль должен находиться в хорошем состоянии.
· При ЖД-переезде приобретается билет категории СВ в фирменном  поезде. Номер, тип поезда и время отправления в обязательном порядке подлежат согласованию;
· Билеты должны быть предоставлены за две недели (14 дней) до мероприятия;
· Приглашающая сторона в обязательном порядке осуществляет встречу артиста в аэропорту (на вокзале) города проведения мероприятия, а так же провожает по истечению срока пребывания в аэропорт (на вокзал). Для перемещения предоставляется легковой автомобиль в хорошем состоянии, с возможностью размещения багажа;
· Для территорий, требующих визовый въезд, организаторы мероприятия обеспечивают артиста визой, исключением является случаи, когда у Dj уже имеется действующая виза в страну, в которой предполагеется его выступление.
2. Проживание:
· В случае пребывания Dj в городе более 6 часов, приглашающей стороной предоставляется гостиница;
· Номер должен быть не ниже среднего класса с обязательным наличием горячей воды;
· В случае, когда срок пребывания Dj в городе менее 6 часов, организаторами предоставляется помемешение для хранения личных вещей Dj.
3. Питание:
· Питание Dj должно обеспечиваться на протяжении всего пребывания артиста в городе проведения мероприятия;
· Во время выступления Dj должен быть обепечен прохладительными напитками.
4. Охрана:
· Организаторы мероприятия должны обеспечить сохранность здоровья и имущества Dj на протяжении всего его пребывания в городе проведения мероприятия.
5. Гонорар:
· Гонорар оговаривается в каждом конкретном случае отдельно;
· За две недели (14 дней) до мероприятия, осуществляется предоплата в размере 50%. Остальные 50% оплачиваются Dj по его прибытию в город проведения мероприятия до начала выступления.
Подробности и нюансы по каждому пункту обсуждаются при более конкретном рассмотрении Вашего предложения.
Ди-джей не несёт ответственности:  за любые задержки рейсов по вине авиакомпаний, опоздание поездов, поломки автомобилей, а также за обстоятельства непреодолимой силы, произошедшие не по вине ди-джея. 
Технический райдер

6. Проигрыватели компакт-дисков (два из нижеперечисленных):
· Pioneer CDJ 800 Mk2;
· Pioneer CDJ 1000 Mk2;
· Pioneer CDJ 1000 Mk3.
7. Пульт:
· Pioneer DJM 800;
· Pioneer DJM 600;
· Pioneer DJM 500;
· Pioneer DJM 1000.
8. Монитор.

· Не менее 200 ватт (в исправном состоянии!).
         Оборудование, перечисленное в техническом райдере, может быть заменено на аналогичное, или другое при условии предварительного согласования.

        Всё оборудование должно быть в исправном и пригодном для работы состоянии. В случае несоблюдения данного требования, за работоспособность аппаратуры в дальнейшем, ди-джей ответственности не несет.

При невыполнении каких-либо требований райдера организаторами мероприятия, артист имеет право отказаться от выступления, оставляя за собой 50% гонорара и не возмещая затрат связанных с его привозом.

Благодарим Вас за проявленное уважение и понимание наших требований, надеемся на плодотворное сотрудничество и интересную дружбу с Вами.
Контактная информация:

ICQ: 340691881

E-Mail: dj-van-mark@yandex.ru
Вэб-сайт: http://vanmark.promodj.ru/
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