DJ ADAMSONE - настоящее имя Равиль Валеев.

Увлекаться электронной музыкой начал практически с детства. Его родной дядя, в бывшем DJ, промоутер, да и вообще клубный человек, привил в нем вкус к качественной клубной музыке. Первые азы работы с пультом получил еще в школе, проводя различные концерты и мероприятия. Профессионально заниматься диджеингом начал в 2005 году, играя в маленьком баре. В 2006 становиться резидентом местного клуба J-1. В 2007 он арт-директор этого клуба. В 2008 случайно попадает на одну из вечеринок KARENINA CLUB, становиться за пульт и ему тут же предлагают резидентство. Его сеты отличаются особой динамикой, и он быстро становиться любимчиком публики. Все чаще слышны аплодисменты и такое приятное “СПАСИБО DJ-ю”.
Играл с такими DJ’s, как Tony An, Angelo, Шевцов, Nejtrino, Stalerz, Mazai, Fomin, Trish, Aleksey Craft, Newton, Scool, Roma Pafos, Shirshnev и многими другими.

Резидент  таких заведений как:

KARENINA CLUB с 2008-2011 год. 

ДухLess 2009-2010 год.

Home Sweet Home 2012-2012 год.

Mseven 2013- по настоящее время

Сеть городских ресторанов “ЭТАЖ” 2013 – по настоящее время
Гость таких заведений, как  Сити кафе на Лестнице (г. Москва), Солянка (г. Москва), Капитан Дрейк (г. Москва), J-1(г. Балашиха), Sunrice(г. Балашиха), Zavod(г. Балашиха), XXXL(г. Железнодорожный), AEROCAFE (г. Москва), BELOCHKA (г. Москва) и многих других.

Участник двух open-air – STEREO LETO(2008) и VOZDUX(2009).

Поклонник таких лейблов, как Housesession, Discowax, Spinnin, Hed Kandi, Defected, Stealth Records, Fuck the dj и многих других.
Приверженец таких стилей музыки, как Deep, Disco, Funky, Vokal & Clasic House, Trible, Progressive, Tech, Electroclash, Electro. Легко совмещает разные стили, от чего его сеты индивидуальны и узнаваемы.
2011 год начинается с первых релизов на Mediadrive Records (www.mediadriverecords.com) и CLUBSTREAM GREEN (www.clubstream.substream.se)
Букинг: 8 (916) 619-12-87
ICQ: 233 004 040
Skype: dj_adams_

Email: varvar.adams@gmail.com 
Site: http://adamsone.promodj.ru
