Организационные требования:
1.Оплата дороги.
Оплата дороги в обе стороны автобусом или ЖД транспортом (плацкарт или купе). Билеты покупаются и высылаются организаторами мероприятия заранее, либо организатор высылает средства для их приобретения на месте.

2.Оплата гонорара.

Производится 50 % предоплата гонорара за две недели до мероприятия. Вместе с этим высылаются билеты, либо средства на их приобретение. За неделю до выступления ди-джея высылается вторая часть, равная  50 %.
3.Проживание.
Гостиница не ниже трех звезд. Одноместный номер. Обязательно наличие горячей воды и обогревателя (в холодное время года). Номер снимается на сутки.
4.Встреча на вокзалах.
Принимающая сторона обязуется встречать ди-джея на вокзале и сопроводить его до места проживания.

5.Безопасность артиста.
На протяжении всего выступления возле артиста должна находиться охрана.

6.Выступление и его продолжительность.
Время начала и окончания сета устанавливается заранее и может быть изменено только с согласия ди-джея. Продолжительность сета: от 2 до 6 часов. Выступление артиста может поддерживаться выступлением МС. Вся информация, предоставляемая МС должна быть оговорена с артистом. Выступление ди-джея не должно прерываться шоу-программами. Во время сета в ди-джейской не должны находиться посторонние люди, мешающие работе артиста.
7.Фото, видео съемка, интервью и запись сета.
Все отснятые материалы в обязательном порядке должны быть предоставлены ди-джею в течение одной недели после мероприятия. Если это физически не возможно, необходимо переслать ссылки на эти материалы в интернете. Если производится запись сета, её необходимо передать ди-джею сразу после окончания выступления.
8.Реклама
Информация о предстоящем мероприятии, образцы афиш и флаеров должны быть предоставлены заранее, до сдачи их в типографию. Все материалы необходимо выслать на следующий e-mail: diman698@yandex.ru Для создания афиш могут использоваться фотографии ди-джея (на выбор по предварительному согласованию).

Технические требования:
1. CD-проигрыватель класса Pioneer 400 и выше (желательно 1000 mk2), либо Denon 3500.

2. Микшерный пульт 2х канальный (приоритетных марок нет). 
3. Монитор (с любой стороны).

4. Высота ди-джейского стола должна быть не ниже 1 мера.

5. 2 бутылки негазированной воды ёмкостью по 0.5 литра. Предоставление слабоалкогольных коктейлей и напитков не возбраняется. В случае предложения наркотических средств любой силы действия, артист в праве прервать выступление!

Заранее спасибо за сотрудничество!))
