E.G.O. (Abstract People)

Minimal techno, Techno, Tech house, Electro Techno
Организационные требования к приглашающей стороне:

- Оплата дороги музыканта в обе стороны.

- Билеты покупаются и высылаются организаторами мероприятия заранее (не позднее одной недели до намеченного мероприятия).

- Приглашающая сторона в обязательном порядке организовывает трансфер ди-джея: аэропорт (вокзал) – отель - место проведения мероприятия - отель - аэропорт (вокзал).

- Приглашающая сторона должна обеспечить сохранность здоровья и имущества музыканта на протяжении всего пребывания в городе проведения мероприятия, а также во время его выступления.

- Проживание – гостиница. Гостиничный номер требуется в том случае, если нахождение ди-джея в городе пребывания продлится более 12 часов.

- Обеспечение питания на протяжении всего пребывания в городе проведения мероприятия и предоставление напитков на протяжении всего выступления.

- Соблюдайте правильность написания сценических имён артиста E.G.O. (латиницей) в печатной продукции мероприятия и рекламе.

- Все вопросы со СМИ согласовываются заранее с ди-джеем.

Оплата гонорара:

- Производится 50% предоплата до начала мероприятия.

- Сумма гонорара оговаривается непосредственно с ди-джеем.

Технический райдер:

- CD проигрыватели Pioneer  CDJ-800 / CDJ-1000 – 2 шт.

- Микшерный пульт Pioneer  DJM-600 / DJM-707 / DJM-909 / DJM-3000 – 1шт.

- Монитор.

Любые другие варианты оборудования оговариваются непосредственно с ди-джеем.
В случае невыполнения одного из вышеперечисленных условий райдера, ди-джей имеет право сократить или приостановить выступление до выяснения обстоятельств.

Если вы не в силах выполнить условия райдера, по техническим или любым другим причинам – заранее свяжитесь с ди-джеем. Вместе мы быстро найдём компромисс, устраивающий обе стороны.
Контакты: 
Icq 401970498; djegoeast@mail.ru ; +79065001888 или +79621005294
