ЧАЙ с БÖРЩЕМ 

Вот так… в домашней обстановке, в тапочках и с кружкой чая. Геометрия в гостях у Börsh’а. Так как атмосфера располагает, отбросим в сторону эпитеты о биографии и весь прилагающийся официоз. Фоном играет качественное техно на качественном студийном звуке. Расслабимся и поговорим. 

- Максим, давай сначала о «Высоком». Ты один из первых в городе начал играть M.N.M.L. Techno. Что это за музыка M.N.M.L.? 

- Хм… да я и сам толком не знаю. Для меня M.N.M.L. – это энергия! Музон то по своей сути достаточно простой. На самом деле, простой набор звуков. Но те, кто понимают его, слушают и пишут, получают от этой музыки настоящее удовольствие. Знаешь, вот как в свое время писали музыку классические композиторы. Сейчас - то же самое, только времена изменились, ничего не стоит на месте. Раньше классическая музыка в моде была, в наше время настала эра электронного звука. Ну, вы должны понимать это. Те, кто пишет современную музыку - тоже творят. Это тоже искусство! M.N.M.L. – это вам не просто долбежка из космоса, 140 ударов в минуту. Эту музыку можно сидеть и слушать.

	

	

	

	

	




- А можно сказать, что этот стиль сейчас стал очень популярен? 

- Да щас вообще везде Минимал! Куда не посмотришь – минимал. Пипл хавает. Хотя если дать им послушать 100%-й Минимал, вряд ли кому то понравится. 

- Это не только Хабаровска касается? 

- Нет, конечно. И в Европе минимал на пике популярности. Все же оттуда идет. Но многие просто неправильно понимают стили, и возникает путаница. Вот слышишь, уже 3 минуты играет один и тот же звук, но он не напрягает, вставляет. Вставляет ведь? 

- Да, есть такое дело. 

- Но в Европе, в то же время, уже сейчас достала всех эта долбежка, все чаще встречаются нотки хауса и электро в композициях. Тем же вокалом разбавляют. 

Отвлеклись. Сходили на кухню, наполнили бокалы. Зашли на балкон. Вернулись. Максим достал миди-клавиатуру. Запустил композицию с компьютера и добавил что-то с ноутбука, отрегулировал все это дело на микшере. И понеслась! Пальцы перебирают клавиши, регуляторы, фэйдеры… Я не удержался и тоже попытался что-то наиграть. 

- Ну что там еще? 

- Ты сам пишешь музыку? 

- Да, это первое что получилось. Много чего пытался, пробовал, экспериментировал, но не сохранял. На самом деле всю эту тему можно вообще по-разному мутить и все это тебе будет нравиться. Миллион вариантов! Но, как правило, ценятся какие-то определенное отрезки. Можно такие лупы клевые делать. 

- Ты считаешь себя ди-джеем? 

- Да, безусловно. Но для многих диджеинг – это просто сводить. Но ведь любому хочется замутить что-то свое. Вот, например, в Европе большинство от этого уже отказались. Там ценят не твою подборку и не тупое сведение, накладывание на конец композиции начала другой. Нечто уникальное! Уход от стандартов. Меня тоже не вставляет просто стандартное сведение, вот когда играет 3 композиции с лупами там и еще всякие замуты – вот это клево! В этом есть еще один огромный плюс! Клабберы застрахованы этим от однообразия. Даже если в следующий раз они услышат от ди-джея знакомую мелодию, она уже совершенно по-другому будет звучать, не так как в прошлый раз, в новой обработке, с новыми эффектами. У нас, правда, многие думают, что это не ди-джей сам делает, а просто замиксованные треки сводит. Не ценят еще пока особо. 

- Ты, как я понял, идешь в ногу со временем. Пользуешься современными технологиями? 

- Да, безусловно, современные технологии способствуют. Правда начинал с дисков, как и все, все было по стандарту. Почти сразу понял, что неудобно таскать диски с собой. Хотел играть с компьютера. Сейчас тем более есть технологии, многие уже давно пользуются. Играешь на пластинках, только звук с компьютера. Но сводишь, подгоняешь, все как должно быть, все натурально. 

- А дома, что у тебя из оборудования стоит? 

- Две студийные колонки, стационарный компьютер, ноутбук, MIDI-клавиатура, все это подключено через многоканальную звуковую карту. 

- Миксы писать хватает? 

- Да можно не только миксы писать, можно самому сочинять! 

- Ну, в клубах, наверное, больше возможностей? 

- Для клубов проблема. Да и простой народ не шарит ни в чем, ни в музыке, ни в оборудовании. Во всех клубах стоит стандартный набор оборудования, микшер + вертаки. В этом оборудовании нет потенциала, для диджеинга никак не способствует. Редко-то можно встретить качественный «звук», а о всяких примочках и фишках для ди-джеев и говорить нечего. Хоть и говорят, что музыка – это самое важное в клубе. Бред это все, полный. На деле оказывается все иначе, музыка ставится на последнее место. 

- Я слышал, что скоро будешь играть в новом клубе. Что за музыку будешь играть? 

- Как всегда. Ди-джей не должен подстраиваться под народ. Ничего толкового из этого не получится. Был у меня опыт подобный – печальный. Публика должна ходить на ди-джея, а не наоборот. Например, какой-нибудь Вася Пендюрин подумает: «Сегодня я пойду на Бöрща! Мне вкатывает его музло! Колбасит, когда он играет.» Вот так все должно быть. И когда для себя играешь, у тебя появляется отдача. А публика чувствует энергетику. И все равно им вкатывает в итоге! Тем, кто слышал. Я стремлюсь к тому, чтобы не просто играть композицию, а что-то свое. Что-то придумываешь дома, изменяешь, накладываешь. Ну, плюс еще и за вертаками миксуешь, эффекты накладываешь. Музыку свою делаешь, одним словом. Но это в идеале. А так, сам мучу, только в основном уже на танцполе. Стараюсь. Что-то получается, что-то… в общем, пробуешь разные варианты и в итоге, всегда что-то стоящее выходит. Вот то, что ты сейчас слышал, что я тебе играл. Клево получилось! Надо будет ее записать. Для нового микса пойдет. 

- Ты хотел бы зарабатывать только диджеингом? 

- Хотел бы, но… у нас тут у ди-джеев зарплаты не очень радостные. Проблема в том, что это Дальний Восток. Гастролей мало. Ну и сам подумай, куда тут гастролировать? Владивосток, Хабаровск и… все собственно. Да и еще остались пережитки совдепии. Ди-джеев зовут играть не когда их ценят, а по знакомству, по «блату», так сказать. И уже только после этого ценят. Ценят того, кто играет много, гастролирует. 

- Ты же еще и работаешь. Скажи, не мешает твое увлечение музыкой - работе, и работа – музыке? 

- Нет. Работе музыка вообще не мешает. Я работаю с чуваками, которые в теме! На работе вообще все ништяк! Вот только много времени забирает, того времени, что мог бы потратить на музыку. 

- Ну, вот если бы ты не работал… 

- Сочинял бы. Играл бы дома. Что-нибудь новое придумывал бы, пробовал, экспериментировал. В любом случае, было бы, чем заняться в этом плане. 

- Много денег в музыку вкладываешь? 

- Если с оборудованием считать, то просто немеренно! А так, на самом деле, чтобы играть новую музыку, нужна просто куча денег!!! Но мы же с Вами живем в России. «Пиратство» здесь очень развито. Выручает постоянно. Например, та же самая программа на компьютер для обработки звука стоит 300$. В итоге чтобы в комплексе делать качественную музыку надо минимум 4000$. Это только для того чтоб ты смог сочинять музыку на компьютере. В России с этим все проще. 

- В интернете часто зависаешь? 

- Постоянно! Музыку тоннами выкачиваю. 

- А помимо музыкальных сайтов, чем интересуешься? 

- «My space», вот на «Геометрии» зарегистрировался, как узнал, что в Хабаровске портал открыли. Во всякие там социальные сети не лезу. И не собираюсь. Нечего там делать. Хотя многие сейчас этим пользуются для продвижения тех же клубов и вечеринок. Да, это удобно, не спорю. Вот, слышишь, вот, чисто техно поперло. Классное музло! 

- Да, точно. А сам вообще в клубы отдыхать ходишь? 

- Да, конечно же. Хотя, ты знаешь, мест, куда пойти, очень мало. 

- Что-нибудь еще интересное о себе? 

- Люблю готовить! Можешь так и записать: «Бöрщ который любит готовить» =)) 
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