Ди-джей – виолончелист

Что общего у ди-джеинга и у виолончели? Пожалуй, ничего. Однако Денис Рышковой, он же DJ Dines, умудряется совмещать эти два совершенно разных занятия. И это у него здорово получается. 
В 9 лет мама отдала Дениса в музыкальную школу: она хотела, чтобы музыка непременно стала делом жизни ее сына. Соседка-пианистка порекомендовала отдать мальчика в класс виолончели. Самому Денису было все равно, на каком инструменте играть. Ему даже не хотелось стать кем-то особенным: космонавтом или врачом, как многим другим ребятам. 
После школы был колледж, потом Консерватория. «Несколько раз я хотел бросить музыку – устаешь от постоянных стрессов, репетиций, - говорит Денис. - Я много занимался, параллельно работал преподавателем, одно время играл в трио с «платиновой» флейтой Кишинева - Ионом Захарией». 

В 2000 году с труппой Оперного театра в качестве приглашенного музыканта Денис был две недели на гастролях в Германии. Однажды участвовал в республиканском конкурсе имени Штефана Няги, где занял второе место. 

Денис на протяжении многих лет искал себя. Он даже пел в группе «Explosion», которую создал вместе с двумя знакомыми музыкантами. «Мы выступали в клубе Star Track, я читал рэп в нашем трио, - вспоминает он. - Жалею, что тогда ничего не получилось. Вообще я устал от виолончели. Я к ней вернусь, но позже, а сейчас все идет к ди-джеингу. 

Оркестровая игра мне не очень интересна. А для того, чтобы сделать сольную карьеру, нужно очень много сил и времени. Кроме того, в Молдове у виолончелиста нет перспектив, а ехать за границу играть на виолончели я никогда не стремился – там рынок тоже перенасыщен».

Еще в колледже парень увлекался электронной музыкой. Вместе с друзьями-музыкантами он экспериментировал со звуками, но по окончании учебы кто-то разъехался, кто-то бросил музыку, и дружная команда распалась. 

Однако страсть к ди-джеингу у Дениса не прошла. За последние несколько лет он успел поработать в таких известных клубах, как «1001 ночь», «Assorti», «Deja Vu». Сейчас DJ Dines работает в клубе «Азарт». «Первая моя работа в качестве ди-джея – караоке-бар. Ее мне предложил сосед, который занимался оформлением дискотек и тусовался в разных клубах, - объясняет Денис.

Главная задача ди-джея – создавать хорошую атмосферу в клубе. Для этого нужны определенные интеллектуальные способности, внутренняя сила, энергетика. Профессиональный ди-джей может играть в пустом подвале и создавать праздничную атмосферу. Я стараюсь работать с людьми и для людей, стараюсь чувствовать хиты. Ориентируюсь в основном по СМИ, которые задают музыкальную стилистику». 

Свою любовь к ди-джеингу сам Денис сравнивает с любовью к прекрасному полу. Недавно парня пригласили на работу в Германию. Немецкий продюсер услышал его игру в «Deja Vu» и заметил необычного ди-джея. 
Параллельно с клубной жизнью музыкант продолжает играть на виолончели. «Я свободный художник, - говорит он. - Если меня приглашают на концерт, я не отказываюсь. Я сотрудничал с группами Cezara, Millenium, Импровиз-квинтетом Федора Якимука. Играл с такой тяжелой рок-группой, как «Кровавая Мэри». Это было вре6мя экспериментов, поиск чего-то. Себя, наверное». 

Эксклюзивная цитата Дениса:

Музыка – это ритм. Ритм – это жизнь.

Екатерина Погодина      

