Проект Raduga.
Создан в 2000 году 2-мя людьми DJ Карась & Dj Ice. Так повелось, что в процессе существования проекта участниками его становились разные музыканты и дискжокеи (Dj Flexor, Dj Ivan Scratchin’, Dj Druid) которых объединяла  любовь к музыке.  В России проект набирал популярность благодаря ремиксам на таких звезд как: Мумий Тролль, Пропаганда, Радиотранс, Акула, Валерия, D.I.P. Project, Дискомафия, Манго-Манго, Многоточие, Профессор Лебединский, А.Губин, Dj Цветкоff, Ногу Свело, Ю.Савичева, А.Балакирева.

Собсвенные треки такие как: Говорит Москва, Елка, Маловато Будет сразу становились хитами и попадали в ротации топ радиостанций и выходили на различных компеляциях.
В Европе проект Raduga также имеет релизы:

Ultra Lights feat. Steph B. – 18 (Raduga & Dj Flexor Remix) / Warner Music / 2005 / CD Single

Summer Love – Remember (Raduga Remix) / Megaliner / 2005 

Ultra Lights – A Girl Will Kiss (Raduga Handz Up Mix) / Hit! Records / 2005 / Vinyl Single

Happy Chicken - Pollo Giovanni (Raduga Farm Mix) / Hit! Records / 2005 
В 2007 году проект ничего не выпускал и занимался тем, что переезжал и подготавливал базу (студию) для дальнейшего творчества.

В 2008 прогремел ремиксом на известного отечественного репера Серегу, трек «Мне с тобою хорошо». Его поддержали радиостанции DFM и радио Юность

Ремикс на проект Демо хорошо известный в России стал просто разорвавшейся бомбой, был поддержан 3-мя танцевальными радиостанциями (Record, DFM, Юность) и большим количеством диджеев России. 
