Начало карьеры DJ Triste (ди-джей ТристЭ) - февраль 2008г.

На сегодня Triste один из героев современной клубной жизни города и обладатель концептуального вкуса, благодаря которому стал частым гостем и резидентом многих известных площадок Столицы Юга России.
 
Музыка представляется исключительно по формату заведения, охватывая такие стили как: 80-90е, Pop, Deep/Disco/Tech/Progressive House; а так же их симбиоз Mash-Up/АлкоТрэш с использованием акапелл и семплов.

С Ноября 2008г. Со-организатор и резидент промогруппы CLUBmaniЯ, которая по версии Radio Record в Сентябре 2009г. заняла 1е место в битве промогрупп г.Ростова-на-Дону. На данный момент CLUBmaniЯ  не устраивает мероприятия,но участники проекта работают в различных клубах города и участвуют активно в клубной жизни Ростова.
 
Обладатель следующих званий:
-Самый Оригинальный Dj (Битва Dj/г.Миллерово)
-Best Dj 2010 по Версии "Europa+" (Битва Dj/г.Ставрополь)
 
Так же Dj Triste плотно сотрудничает со СМИ: Интернет-Радио “Suck My Duck”(ex. Резидент), "D-FM", ХИТ FM, MTV , Gidrostov.ru, Nevkadre.ru, Sound-Attack.ru, NightOut.ru .



Резидентство:
- Air-Кафе&Клуб “8Небо”
- Ресторан&Клуб “TYCCE”
- Bar “Cherry”
- Ресторан-клуб “ИНДУС”
- Ресторан “Ассорти Vogue”
- SOHO-bar
- Городской Бар №2
- Ресторан “Ассорти Glamour”
- Чао-Какао Remix                                                                                                                                                - Ресторан “Ассорти First”
- Ресторан “Ассорти First” ТЦ Космос
- Клуб ”Барсук”                                                                                                                                               - Bar&Club “Матрёшка”                                                                                                                                                                 - Ресторан “Амбар”                                                                                                                                        - Женский Клуб “Эгоистка”                                                                     
В настоящее время:
- Ресторан-клуб “Эпоха Да Винчи”


DJ Triste участник таких известнейших мероприятий, как:
- Открытие Летней площадки "ЖАР" от MTV (г. Анапа, пос.Витязево),
- Open-air “Май. Труд. Драйв“ с хедлайнером Dj List (б/о Морская, г. Таганрог),
- Официальное Pre-Party Z18 в г.Ростов-на-Дону (площадка “Stereo Пляж”).


Уже сегодня за плечами ди-джея ТристЭ работа в таких заведениях, как:
Park Культуры, Джотто, Tesla, La Playa, Калинка Хаус, Bar 212, Мюнхгаузен, МёД, Аэроклуб, Сливки, BACCARA, OutHall, Stereo Пляж, Каррера, Пьяный Джокер, Крылов Club, Choice, Paradox, DОГМА, Abbey Road Pub, Cuba Libre, к-21, Отец, Тема, Zameshatelstvo, Затерянный мир, Bavaria, Relax, Авеню, Golden Fish, BullBar, Diesel, NEOLIT, НеАнгелы, IX-ка(г.Ростов-на-Дону); Ануш(пос.Чалтырь); Аквариум, NEO(Миллерово); Б-52, Этаж(г.Шахты); Open Air "ИбицА", "ЭДЕМ"(пос.Самарское); Тортуга, Город(г.Азов); Dom Valiano, FACE, Garage, Эрмитаж(г.Таганрог); Кристалл(г.Новочеркасск); КС, Республика(г.Волгодонск); Атлант(г.Белая Калитва); Гараж(г.Сальск); Рублёвка (г.Гуково); Солнечный Бриг (ст.Каневская); V.I.P. Club (г.Новороссийск); V.I.P. Club "Aurum", Miami(г.Ейск); L-CLUB, BANK(г.Геленжик); SOVA(г.Чапаевск); МАЖОR, Max Club, Лайнер(г.Ставрополь); Винил(г.Невинномысск).

 
Дискография DJ Triste:
Битва диджеев /29.02.09/г. Миллерово
Red Party II /18.07.2009/г. Миллерово
Happy New Year/31.12.10/г. Ростов-на-Дону

