 DJ SERGEY MINAEV
ВЫЕЗДНОЙ РАЙДЕР

Соблюдайте правильность написания сценического имени ди-джея «Dj SERGEY MINAEV» в печатной продукции мероприятия.

В случае невыполнения одного из ниже перечисленных условий райдера, ди-джей имеет право сократить, приостановить или отменить выступление до выяснения обстоятельств.

ОСНОВНЫЕ МУЗЫКАЛЬНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ
Стили:     House / Progressive House / Electro-House / Disco-House / Club-House 
ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ К ПРИГЛАШАЮЩЕЙ СТОРОНЕ
Дорога:

Оплата дороги  в обе стороны. Подробности и нюансы обсуждаются при более конкретном рассмотрении Вашего предложения.


Билеты покупаются и высылаются организаторами мероприятия заранее (не позднее 1-ой (одной) недели до намеченной даты проведения мероприятия).


В случае превышения веса багажа свыше разрешенного, указанного в билете, приглашающая сторона должна оплатить эти расходы в обязательном порядке.


 Для городов, требующих визовый въезд на их территорию, организаторы мероприятия в обязательном порядке обеспечивают визой ди-джея.
Оплата гонорара: 


 Производится 50%-ная предоплата не позднее 2-х (двух) недель до намеченной даты проведения мероприятия на расчетный счет ди-джея в валюте EURO в срок не позднее 15 (пятнадцати) календарных дней до дня проведения мероприятия. 

Остальные 50% оплачиваются по приезду  в город проведения мероприятия ДО НАЧАЛА ВЫСТУПЛЕНИЯ! 

Если же оплата не была произведена, то выступление  ди-джея отменяется! 50%-ная предоплата организаторам не возвращаются и учитываются как неустойка.

В случае отмены выступления организаторами по каким-либо причинам перечисленные деньги не возвращаются и учитываются как неустойка.


Сумма гонорара оговаривается предварительно непосредственно с ди-джеем.

Проживание: 


Гостиница (одноместный номер НЕ НИЖЕ СРЕДНЕГО КЛАССА).


Гостиничный номер требуется в том случае, если нахождение ди-джея в городе пребывания продлится более 9 часов.


К приезду ди-джея в город номер уже должен быть оплачен и заполнены всё необходимые документы.

Питание: 


Питание ди-джея должно обеспечиваться на протяжении всего пребывания (не менее 2-х раз в сутки) в городе проведения мероприятия.

Встреча в аэропорту или на вокзалах:

Приглашающая сторона в обязательном порядке производит встречу ди-джея в аэропорту (на вокзале), а также провожает по истечению срока пребывания в городе проведения мероприятия в аэропорт (на вокзал).


Все передвижения ди-джея по городу осуществляются только на автомобиле (не общественный транспорт).

Безопасность ди-джея:

Приглашающая сторона должна обеспечить сохранность здоровья и имущества  ди-джея на протяжении всего пребывания в городе проведения мероприятия, а также во время его выступления. Если ди-джей понёс какие-либо убытки, связанные с порчей его имущества или нанесения вреда здоровью, организаторы будут обязаны выплатить денежную компенсацию. Сумма компенсации будет зависеть от нанесённого ущерба.

Форс-мажор:

Ди-джей  НЕ НЕСЕТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ за задержки рейсов по вине авиакомпаний, опоздание поездов, поломки автомобилей, а также за обстоятельства непреодолимой силы, будь то землетрясения, наводнения и прочее.
Выступление:
 Наличие отдельного помещения для подготовки к выступлению (гримёрная или др.)
Предоставление прохладительных, тонизирующих и алкогольных напитков на протяжении всего выступления по желанию ди-джея.

Во время присутствия ди-джея на площадке, КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩЕНО ПРИСУТСТВИЕ ПОСТОРОННИХ ЛИЦ! 

Обязательное нахождение охраны в непосредственной близости от сцены.

Категорически запрещена запись работы ди-джея на любой вид носителя без официального разрешения! В случае разрешения записи сета самим ди-джеем категорически запрещен выпуск данной записи на любом виде носителя!
ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ К ПРИГЛАШАЮЩЕЙ СТОРОНЕ:

Для полноценной работы ди-джея необходим комплект ди-джейского оборудования. 

В комплект должны входить следующие компоненты:

Ди-джейские проигрыватели компакт-дисков (2шт.), марки PIONEER CDJ-800-1000 (не «плавающий» питч, не «западающие» кнопки).

Пульт марки PIONEER DJM-600, DJM-800 (Канальные фэйдеры при  перемещении не скрипят, по выходу мастера звук не искажается) 

Аудио-монитор (баланс громкости производится с пульта у ди-джея)
Всё оборудование должно быть в исправном и пригодном для работы состоянии. В случае несоблюдения данного требования, за работоспособность аппаратуры в дальнейшем, ди-джей ответственности не несет!
Все остальные вопросы и нюансы обсуждаются при более конкретном рассмотрении Вашего предложения.

Если вы не в силах выполнить условия райдера, по техническим или любым другим причинам – заранее свяжитесь с ди-джеем. Вместе мы быстро найдём компромисс, устраивающий обе стороны. 
Dj SERGEY MINAEV выражает благодарность за проявленное уважение и понимание Вами требований настоящего райдера. Надеемся на удачное и продолжительное сотрудничество с Вами!
Контакты :
Web-сайт: http://sergeyminaev.all.dj/
e-mail: S_Minai@mail.ru
Тел.: +79208053666
ICQ: 378686632

