Лёша Chip  (old school dj’s, г. Днепропетровск) более 10 лет является резидентом лучших клубов города, постоянно сотрудничает с известнейшими украинскими, российскими и западными ди-джеями.

Свою диджейскую карьеру начал с января 1990 г. В сентябре 1997 г. начал играть музыку с виниловых пластинок. Являлся резидентом лучших клубов Днепропетровска: … «Кинг-Конг», «Голливуд 2000», «Плотина», «Мираж» (Киев), «Лабиринт», «Бартоломео»…

С июня 1994 г., работал на радиостанции «Радио Микс» (FM 107,3 Днепропетровск), в качестве ведущего музыкальных программ дневного эфира, так же был разработчиком концепции и ведущим собственных музыкальных программ: «Музыкальные чипсы», «Субботняя лапша».  Был ведущим  клубной программы «Плотина Микс» (до апреля  1999 г., после чего переехал в г. Киев).


В сентябре 1998 г. подготовил и провел ряд вечеринок с прямым эфиром на радиостанции «Радио Микс» (FM 107,3 Днепропетровск, в real time <http://www.rmix.dp.ua>) из клуба «Плотина». Принимал участие в этих вечеринках в качестве DJ (party & radio).

Так же параллельно, с августа 1998 г. – по январь 1999 г., работал  в группе «Шао? Бао!», в качестве DJ (turntable). 

Дискография:

· В ноябре 98-го вышла аудиокассета «Шао? Бао! Представляет: DJ Chip».

· В конце 1999 г., на днепропетровском лейбле «Supra Sound System», был выпущен CD под названием «Tribute to… dub», записанный DJ Chip’ом. В мае 1999 г. этот диск был представлен в программе «Clubничка», на радио «Супер-Нова» (г. Киев).

· Летом 2005 года, микс записанный DJ Chip’ом, вошёл в двойной CD “PIRATICA” (volume two), выпущенный Creative Club “Bartolomeo” и ТМ “Nemiroff”.

Постоянно принимает участие в создании, подготовке и проведении разного рода мероприятий, вечеринок, организовывает разномасштабные шоу-программы с участием звезд украинской, российской и зарубежной эстрады, а также играет свои DJ-сэты на  различных вечеринках.

Сотрудничал и играл  свои DJ-сэты вместе с DJ’s:  Crispin Dior (Лондон), Graeme Lloyd (Лондон), Ray Stanley (Лондон), Ben James (Лондон), Grant Dee (Лондон), проект «Sancho Panza» – DJ Matt Brown & DJ Jimmy Angel (Лондон), проект „Different Gear” – DJ Kvin Welly & DJ Jino Skaletti (Лондон), Marcus Wallis (Лондон), Alik (Днепропетровск), Suhoff (Москва), Shmelb (Москва), Compass Vrubel (Москва), Oleg Ojo (Москва), Berg (Москва), Smile (Москва), Asia (Москва), Technic (Москва), Mike (Москва), Ulla (Москва), Arcady Air (Москва), Drive (Москва); Ice (Киев), Vlad MFK (Киев), Doom (Киев), Lapot’ aka Cuba (Киев), Sokolov (Киев), Mishukov (Киев).

