Albina Mango, одна из самых красивых и перспективных девушек ди-джеев России. 
Выступления Albina Mango всегда запоминаются своей красотой, мощнейшей энергетикой и неповторимым музыкальным содержанием. Ведь далеко не всегда можно увидеть столь красивую девушку ди-джея, которая бы отличалась не только яркой, запоминающейся внешностью, но и весьма профессиональными навыками работы ди-джеем.

     Она играет только самую свежую, интересную и понятную любой публике музыку и может легко завести людей, вливаясь в общий ритм танца и веселея. А поскольку начинала Альбина как танцор Go-Go, она хорошо знает как правильно подать себя на сцене и не дать заскучать не одному человеку на танцполе.

    Музыкальное содержание её выступлений - это как весёлый, энергичный, коммерческий House, так и более серьёзный Progressive. Она играет только то, что нравится большинству слушателей приходящих на то или иное событие с её участием и всегда в состоянии, мгновенно отреагировав на ситуацию, создать именно ту необходимую атмосферу и настроение которые ожидают получить посетители «именно этого» мероприятия.
http://www.albinamango.com/
