Молодая, красивая и талантливая Djane Yana En Fly. Резидент лейбла Grusha Music, столичного клуба "The Artist", а так же популярных баров от Ginza Project - "Barbados", "MAXIM BAR", Р.И.Ц. "Карлсон". 
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Автор множества танцевальных ремиксов, в том числе официального ремикса на хит 5sta Family - Вместе мы. Яркая и перспективная, харизматичная и сексуальная. Всегда следует моде, совершенствуясь во всех начинаниях! Уже давно успела заработать авторитет, популярность и всеобщую любовь своих поклонников!
Не малый опыт работы моделью, участие в различных fashion-проектах, съемки для журналов и километры подиума - лишь малая часть того, что мы знаем об этой экстравагантной и эпатажной девушке.
Yana En Fly выступает в самых разнообразных и самых популярных клубах Москвы, России, ближнего и дальнего зарубежья!
Кроме того, Яна неоднократно радовала граждан оранжевой республики KaZantip своими неординарными и зажигательными сетами (Z17-Z18 Euro; Barberry; Pioneer Dj bar;Siskobar; Водный).
Легко смешивает стили и в совершенстве создает Mash - Up Show! Игра красоты и гламура, сдержанная роскошь и чувство стиля.
Чрезвычайно забавные зарисовки о своей концертной деятельности и выступлениях на разных танцевальных площадках! Весьма разнообразные музыкальные вкусы, которые приходятся по нраву каждому. Бойкое и зажигательное поведение на сцене.
Yana En Fly – The DJ.
Всю подробную информацию вы с легкостью сможете найти на официальной страничке: promodj.com/YanaEnFly
