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Основной стиль: Electro House, House

Любимые стили: Deep House, Disco House, Electro, Electro House, Electro Progressive, Inda, Progressive House, Vocal House
DJ MOISEY(NIGHT CLUB INDIGO) – настоящее имя Александр Моисеев . 

Его выступление не передать словами - это неповторимое шоу в котором каждый принимает участие !

Энергетический взрыв, мощность!

Музыка, которую он играет, заставит танцевать каждого!

Свою музыкальную карьеру как Dj он начал в 2008 году. Отдает предпочтения коммерческим стилям музыки ( Electro House , House). За это время в его "копилке достижений" появляются такие награды, как приз "Зрительских симпатий" завоёванный в битве ди-джеев, которая проводилась в рамках молодёжного фестиваля "Битва молодёжных субкультур". Так же Александр выпустил свой первый диск (Летниковый период) ,тираж которого составил 150 экземпляров. Паралельно, в это же время играет на школьных дискотеках и участвует в других городских мероприятиях. Постепенно совершенствуется, выступает со своей презентацией в популярном клубе города  "Индиго"(г.Чайковский) . После, в качестве гостя выступет в таких известных клубах как "AQUARIUM" (г. Нефтекамск), играет на открытии танцевального сезона кафе-бар "Пристань"(г. Нефтекамск). Проходит по серии летних опен эиров "ЖАРА 2009", "Open Air на островах", и "Open AIR Недетские игры". Затем, спустя некоторое время, становится резидентом в самом популярном в клубе города"Индиго"(г.Чайковский). Выступает с такими известными диджеями, как: DJ AMIRA, PETROF DJ'S, DJ OZZ, DJ SMILE, DJ ROMA PAFOS, DJ WHITE и так далее.
ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ К ПРИГЛАШАЮЩЕЙ СТОРОНЕ:
Оплата дороги.
   Оплата дороги в обе стороны поездом. Исключением является незначительная отдалённость города, где проводится мероприятие. Подробности и нюансы обсуждаются при более конкретном рассмотрении Вашего предложения.

Оплата гонорара.
   Варианты оплаты гонорара:

· производится 100% предоплата не позднее 2-х недель до намеченной даты проведения мероприятия.

· производится 50% предоплата не позднее 2-х недель до намеченной даты проведения мероприятия. Остальные 50% оплачиваются по приезду в город проведения акции до начала его выступления. Если же оплата не была произведена до начала выступления, то выступление отменяется! Первичные 50% оплаты организаторам не возвращаются и учитываются как неустойка.

· сумма гонорара оговаривается непосредственно с директором.

Оплата проживания(производится если Dj находится более 6 часов )
   Гостиница - двухместный номер с санузлом (душ, туалет)

Место проживания должно быть предоставлено сразу по прибытию DJ и его директора.
Обеспечение питания.
   3-х разовое питание обеспечиваться на протяжении всего пребывания в городе проведения акции.

Безопасность ди-джея.
   Приглашающая сторона должна обеспечить сохранность здоровья и имущества на протяжении всего пребывания в городе проведения акции, а также во время его выступления.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ К ПРИГЛАШАЮЩЕЙ СТОРОНЕ:

В комплект оборудования должны входить следующие компоненты:

1. CD проигрыватели марки PIONEER (CDJ 800/1000) (2 шт.).
2. Ди-джейский пульт марки PIONEER (DJM-400,/DJM-500,/DJM-600/ DJM-800),.

3. Наличие монитора справа от DJ мощностью не менее 300 вт.
4. Если нет аппаратуры которая перечислена то за отдельную плату dj возьмёт свою аппаратуру  пульт марки PIONEER 800 и 2CD проигрыватели PIONEER 1000.
Всё оборудование должно быть в исправном и пригодном для работы состоянии. В случае несоблюдения данного требования, за работоспособность аппаратуры в дальнейшем, ди-джей ответственности не несет!

ДРУГИЕ ТРЕБОВАНИЯ:

КАТЕГОРИЧЕСКИ запрещена любая запись работы ди-джея на любой вид носителя без разрешения ди-джея, или его директора! В случае разрешения записи самим ди-джеем, КАТЕГОРИЧЕСКИ запрещён выпуск данной записи на любом носителе, без разрешения ди-джея, или его директора!

Контакты

Сайт: http://djmoisey.promodj.ru/

E-mail: moisei@yandex.ru

Телефон 89048485850 Александр

ICQ: 478249556
Все остальные вопросы и нюансы обсуждаются при более конкретном рассмотрении Вашего предложения.

Мы благодарим за проявленное уважение и понимание Вами наших требований. Надеемся на взаимное, удачное и продолжительное сотрудничество с Вами!
