RASTANDAH aka РАС ГРОМ

Лишь только позитивные вибрации коснулись его ушей, он потонул в этом безбрежном океане любви и правды. Реггей – музыка навсегда стала его проводником среди каменных джунглей мегаполисов, оазисом средь пустыни серости и лжи. 

Уже который год Рас Гром, вдохновляемый божьим благословением и личными переживаниями, своими песнями трогает сердца слушателей, раз от раза заставляя их то безудержно танцевать под жаркие dancehall риддимы, то всерьёз задуматься над печальной действительностью. 

Rastandah : “ Реггей музыка для меня – это правда. Это способ помочь людям избавиться от гнёта Вавилона, разрушить стену непонимания, прежде всего внутри себя; объединиться во имя общего дела, а не личной выгоды. Музыка – это голос Господа, Всемогущего Правителя Мирозданья, оплот чистоты и духовного разумения…” 

“ До тех пор, пока человек не освободится от иллюзорности материального мира – он будет страдать. Нет другого спасения от пелены невежества, кроме прямого переживания Божественной Мудрости. Отбросьте преходящее – насладитесь вечным существованием в чертогах Всеблагого Господа! Всецело доверьтесь Ему, пойте имя Его: из моря лжи Он выведет Вас на сушу… “ 

Рас Гром активно принимает участие в dancehall жизни России, участвуя во всевозможных башментах и выездных тусовках. Санкт – Петербург, Москва, Ярославль, Нижний Новгород, Вологда, Саратов , Тольятти, Самара, Ростов на Дону, Орёл, Киев, Донецк– вот далеко не полный список городов, где плечо к плечу он выступал с такими русскими артистами как: 

R.A.G.A., Jungle Rock Movement, Mr. Flash, SuperKopter, RaggaNinjah, F.B.I.crew, TJC и многими другими … 

Также Рас Гром входит в содружество BADMAN ! БРАТИЯ , в составе которого он не раз давал понять зрителям, что дансхолл в России есть и будет неизбежно развиваться на наших родных просторах. 

ОДНА ЛЮБОВЬ, БРАТИЯ!

http://twitter.com/rastandah 
http://fairtilizer.com/users/RASTANDAH
http://www.myspace.com/rastandah 

http://www.rastandah.promodj.ru/ 

http://vkontakte.ru/club12323701 

http://vkontakte.ru/club1790186
http://vkontakte.ru/rastandah
