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 Букинг:  bookingdemsoff@gmail.com
                                                          

Life:   +38(093) 924 84 44   
                                                                     

MTC: +38(050) 768 57 98 

                                                                        

 Kiyvstar: +38(067) 832 07 57

                                               
Dejuice: +38(098) 8740325   


Beeline (Moscow): +79(65)1334091
                                                                                                                  
Леся Соколовская (букинг-менеджер)

Артист: Dima Stylin (Москва). 
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Dima Stylin  
http://stylin.all.dj/
В 2005 году Dj Dima Stylin играет свой первый диджейский сет в Москве, в кафе «Библиотека». Вскоре его приглашают стать резидентом клуба «Б-52». Имя Димы Стилина получает широкую известность и за пределами столицы России, и он оказывается востребованным в лучших клубах Московской области, вместе с этим играя на московских afterparty и во многих других известных столичных клубах.  
2007 год знаменует новую страницу в карьере DJ Dima Stylin. Его миксы выходят промо-дисками клуба Opera, победителя Night Life Awards. Публики, знакомой с творчеством этого молодого диджея, становится все больше и больше. 
Сейчас послужной список DJ Dima Stylin насчитывает несколько десятков клубов по Москве и всей России, самые известные из которых Versus, Fresh, Fresh Cafe, Joomanji. 
Отказываясь в своих сетах от заезженных коммерческих хитов, DJ Dima Stylin делает ставку на веселое танцевальное электро, которое никого не оставило бы равнодушным. А иметь свой фирменный неповторимый стиль в эпоху засилья однообразных диджеев – уже довольно серьезная заявка на то, что в ближайшее время имя DJ Dima Stylin aka Plastylin засветится в новом, еще более ярком свете. 
Каждое выступление DJ Dima Stylin отличается невероятно позитивным настроем, серьезностью подобранного материала, всегда новыми компиляциями, дающими любителю клубной музыки окунуться с головой в современный электронный sound. 
В настоящее время Dj Dima Stylin является резидентом клубов 1-Я БИБЛИОТЕКА (МОСКВА), RM-CLUB (МОСКВА), NEWTON-BAR (Москва) и преподавателем единственной DJ-школы г. Смоленска "LIBERTY SOUND" при поддержке D-FM Смоленск. 

Ночные клубы, в которых выступал Dj Dima Stylin:
Versus (Москва); Библиотека (Москва); 1-я Библиотека (Москва); Банглс (Москва); RM-Club (Москва); Норма (Москва); GURU Club aka Ажур (Москва); Улетай project (Москва); Чин-Чин (Москва); Формат (Москва); Joomanji (Москва); Артефакт (Москва); Newton Bar (Москва); Ресторан Фреш (Москва); Фрейд (Москва); Дивас (Москва); Магма (Москва); Кнопка (Москва); M-Seven (Балашиха); Ангар-18 (Москва); XXL (Монино); КлубНИКА (Одинцово); Z-8 (Волокаламск); STUDIO (Егорьевск); Бессоница (Красногорск); Берлога (Истра); Ozz-bar (Орёл); Фортуна (Брянск); Навигатор (Брянск); Gold (Смоленск); Губернский (Смоленск); Клетка (Смоленск); Аква (Смоленск); Azuli (Ярцево); Jamaika (Одесса); Сфинкс (Одесса).
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