O D I S S - P R O J E C T 
Основные направления:

Electro House, Progressive house, Techno.
ТЕХНИЧЕСКИЙ РАЙДЕР. 
        1.   Проигрыватели компакт-дисков (два из нижеперечисленных).
        1.  Pioneer  2 CDJ 200,350,400,800,800MK2,1000 (МК2,МК3),850,900,2000.
 2. Пульт.
        1. Pioneer DJM 300,350,400,600,800,1000,2000
 3. Монитор.
Правое ухо 300вт
         Всё в отлаженном рабочем состоянии.

         Оборудование, перечисленное в техническом райдере, может быть                 заменено на аналогичное, или другое при условии предварительного  согласования. 

Организационные требования к приглашающей стороне:

     1.
Утверждение даты и предоплата.

Дата считается утвержденной с момента поступления на банковский счет артиста  (в отдельных случаях возможен Блиц перевод через Сбербанк РФ или иные варианты) предоплаты в размере 50 (пятидесяти) процентов от суммы гонорара. Остаток гонорара переводится в любой день до даты мероприятия включительно, До выезда артиста в город проведения мероприятия.

 2. Проживание.
Гостиница (одноместный номер)
Гостиничный номер требуется в том случае, если нахождение ди-джея в городе пребывания продлиться более 4 часов.
3. Реклама
Любая реклама (аудио ролики, интернет банеры, флаеры, афиши) изготавливается только после согласования текстов и графики с артистом. К заранее оговоренному сроку артист или его агент обязуется предоставить все необходимые для рекламы материалы: обновленный пресс-релиз, фото, аудио промо и иные материалы, необходимые, по мнению организатора, для рекламы мероприятия.      
 4. Питание. 

Питание DJ-я должно обеспечиваться на протяжении всего пребывания в городе проведения мероприятия. Не менее двух раз в сутки.

 5. Встреча на вокзале или аэропорту. 

Приглашающая сторона в обязательном порядке производит встречу DJ-я на вокзале (аэропорту), а также провожает по истечению срока пребывания в городе проведения мероприятия на вокзал (аэропорт).

 6. Безопасность ди-джея.

Приглашающая сторона должна обеспечить сохранность здоровья и имущества DJ-я на протяжении всего пребывания в городе проведения акции, а также во время его выступления. Если DJ понес какие-либо убытки, связанные с порчей его имущества или нанесения вреда здоровью, организаторы обязаны выплатить денежную компенсацию. Сумма компенсации будет зависеть от нанесенного ущерба.
7. Выступление

Охрана сцены: Блокирование доступа к Артисту, во время выступления.

Во время выступления артиста не должно быть никаких шоу, фокусов, (спонсорские вечеринки оговариваются отдельно), конкурсов и любых других элементов, подразумевающих нарушение целостности музыкальной программы.

Mail: djodiss@mail.ru
Tel. 8-920-100-12-94
Acq. 449-457-114
