Бытовые требования

DJ Vasya Black

Общие положения:

· Приглашающая сторона обеспечивает прием (проезд, проживание и питание) указанного Артиста.

· 2. Все время нахождения Артиста в городе и во время выступления, в полном распоряжении Артиста (Представителя артиста) должен находиться представитель Приглашающей стороны.

· По всем вопросам, как техническим, так и организационным, обращаться по тел. +7(912) 780 78 89 или по E-Mail: plastic-ms@mail.ru
Транспорт:

· Приглашающая сторона обязуется обеспечить своевременную встречу Артиста в месте прибытия в городе Приглашающей стороны и предусмотреть внутригородской транспорт.

· Все передвижения Артиста по городу выступления, осуществляются на транспорте, предоставляемом Приглашающей стороной за свой счет.

· Организатор предоставляет следующий транспорт:

· Меджугородный (международный) транспорт: авиаперелет (эконом-класса), либо жд переезд (в случае если дорога до города проведения мероприятия не превышает 700 км.).

· Внутригородской транспорт: автомобиль иностранного производства бизнес-класса.

Проживание:

· Приглашающая сторона за свой счет обязуется предоставить для проживания Артиста в городе выступления гостиницу – не менее 4* (российский стандарт – Высшая категория), желательно в центре города и недалеко от площадки выступления, 1 (один) номер. Номер должен быть оборудован санузлом (туалет, ванна) с наличием горячей воды и кондиционера. Гостиница должна быть заранее забронирована и оплачена Приглашающей стороной, с тем учетом, чтобы Артист мог разместиться в гостинице сразу после прибытия в город выступления, и выселиться из гостиницы непосредственно перед отъездом из города выступления.

· Завтрак в гостинице должен быть оплачен Приглашающей стороной (включен в стоимость номера).

Питание:

· Организатор обязуется за свой счет обеспечить трехразовое питание Артиста.

· Питание осуществляется либо в ресторане гостиницы, в которой размещается Артист, либо  в другом ресторане, находящемся не более чем в 20 минутах езды от гостиницы.

· В случае не исполнения Приглашающей стороны обязательств по обеспечению питания, Артист может воспользоваться рестораном по своему выбору и предъявить Приглашающей стороне счет, который, за исключением спиртных напитков, должен быть оплачен Приглашающей стороной.

Контакты

Mobile: +7(912) 780 78 89

ICQ: 418888430

E-Mail:  plastik-ms@mail.ru
Vkontakte: id6772766www.vkontakte.ru/

Promo DJ: http://sasha-krasik.promodj.ru/

С Уважением Красик Александр
