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 ОСНОВНЫЕ

МУЗЫКАЛЬНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ:
· House                                                                
*Disco House* Vocal House* Electro House* Progressive House*       

· Techno

*Tech-house *Minimal-techno*
Творческая деятельность
Карьера Диджея началась с 2005 года. По началу всему обучался сам слушал других диджеев делал выводы совершенствовался, потом пошел в школу Dj поскольку для меня нет предела совершенства, следил за модой в музыкальной индустрии и за потребностями самых заядлых клаберов…
Работал на одной сцене стакими Dj’s,Артистами:Dj-Archy,Dj-Юра(megapolis fm),Dj-Niki, Dj-Rich-art, Шоу группы «Эт-на», DJ Арсений (Opera, Soho), DJ Тафа (Африка),DJ Steve K (Англия), DJ Martin Max (Швеция), DJ Fenix (Fabrique, Soho),Мутабор (группа «Мальчишник»), DJ Fat Cat (Юfm), DJane Katrin Kittyx (Юfm), Nikita Project, DJ Анна Сахара.
Работал в таких клубах как :Apriori CLUB, Ризиденция Club, Диггер Club, Dj Café Luidge, Dj café Променад, Metropol Club, Планета Club (г.Калининград),Ольштын Club (г.Калининград),Зеркало (г.Тверь).
Время выступления DJ:  2 часа (дополнительно по желанию артиста)
ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ К ПРИГЛАШАЮЩЕЙ СТОРОНЕ.
1.       Дорога 
а) общие 
Оплата дороги  в обе стороны. Вид транспорта оговаривается при более конкретном рассмотрении Вашего предложения. Для стран, требующих визовый въезд на их территорию, организаторы мероприятия в обязательном порядке обеспечивают артиста визой, за исключением ситуаций, когда у DJ-я уже имеется действующая виза для въезда на территорию той или иной страны. Билеты покупаются и высылаются организаторами мероприятия заранее (не позднее 2-х недель до намеченной даты проведения акции).

б) транспорт
Самолет (от 500 км): 1 билет Москва-Город-Москва (эконом класс)
Поезд (до 500 км): 2 билета в Купе или СВ

Авто (на месте): 1 автомобиль Бизнес-класса

2.         Гонорар
 Производится 50% предоплата не  позднее, чем за  2 недели (оговаривается дополнительно) до намеченной даты проведения мероприятия, наличными. Остальные 50% оплачиваются по приезду DJ-я  в город проведения мероприятия, до начала выступления. В случае отмены выступления по вине организаторов, предоплата организаторам не возвращается и учитывается как неустойка.

Сумма гонорара оговаривается предварительно 

3.         Проживание
Гостиница (1-2 местный номер)

4.          Питание
Питание DJ-я (3х разовое) должно обеспечиваться на протяжении всего пребывания в городе (на период проведения мероприятия). Дополнительно во время выступления по требованию DJ:  напитки, полотенца, салфетки и т.п 

5.       Встреча в аэропорту или на вокзалах
Приглашающая сторона в обязательном порядке производит встречу DJ-я в аэропорту (на вокзале), а также провожает по истечению срока пребывания в городе проведения мероприятия в аэропорт (на вокзал).

6.       Безопасность ди-джея
Приглашающая сторона должна обеспечить сохранность здоровья и имущества DJ-я на протяжении всего пребывания в городе проведения акции, а также во время его выступления. Если DJ понес какие-либо убытки, связанные с порчей его личных вещей или нанесения вреда здоровью, организаторы обязаны выплатить денежную компенсацию. Сумма компенсации будет зависеть от нанесенного ущерба.

7.       Форс-мажор
DJ  не несет ответственности за задержки рейсов по вине авиакомпаний, опоздание поездов, поломки автомобилей, а также за обстоятельства непреодолимой силы (землетрясение, наводнения и т.п.)

ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ К ПРИГЛАШАЮЩЕЙ СТОРОНЕ.
Диджейское место должно быть хорошо освещенным и находиться на видном месте (желательно на сцене). Также необходим отделный стол для размещения диджеем музыкального материала.
Для полноценной работы DJ-я необходим комплект диджейского оборудования:
1. Диджейские CD-проигрыватели «Pioneer» (CDJ-100 CDJ-200 CDJ -400, CDJ- 800, CDJ-1000 CDJ-2000) - 2 шт. 
Либо CMX-3000 -1 Шт.

2. Микшерный пульт желательно «Pioneer»  (DJM-400 DJM-500, DJM-600, DJM-800 и т.п) 
3. Эффектор, либо встроенный в пульт, либо отдельно. 
3. Монитор 1-2 шт мощностью не менее 100 Вт каждый
Все оборудование должно быть в исправном и пригодном для работы состоянии. 
В случае несоблюдения данного требования, за работоспособность аппаратуры в дальнейшем, ди-джей ответственности не несет!

ДРУГИЕ ТРЕБОВАНИЯ:
Запрещается запись выступления на аудио-носители и видео-носители, кроме случаев, оговариваемых с DJ-ем. В случае разрешения записи самим ди-джеем, КАТЕГОРИЧЕСКИ запрещен выпуск данной записи на любом носителе, без официального разрешения Ди-джея. 
 Телефон: 
Артист: Морозов Роман Владимирович 8-926-892-07-48  /  Dj-Lectus@mail.ru
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