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 просачиваются , из достоверных и не очень.


Их дебютный трек, размещенный в сети Интернет (http://3dr.promodj.ru/groups/43643.html), активно скачивается пользователями по всей стране и получает положительные отзывы. Более того, в планах продюсера группы в ближайшее время, запустить одну из композиций на радио, в ротацию по всей России.


 Уже сейчас один из самых успешных лейблов России «Luxury Music» принял группу в свои ряды в качестве резидентов. 


Еще один показатель популярности — распространение через социальную сеть ВКонтакте. Песня «Три дня дождя» встречается в аудиозаписях у каждого четвертого пользователя  этого сайта. 


Танцевальная версия  «Три дня дождя» до недавнего времени была единственной композицией, доступной слушателям. Но она имеет оригинальную версию, очень чувственную и мелодичную. Кроме этого, в репертуаре группы совместные работы с  Katherine Ellis и Mary Balak, Dj Nejtrino и DJ She.


Также, в репертуаре группы есть  ремикс, созданный нашим творческим коллективом специально для российской популярной группы «Infinity»  и композиция,  написанная Дмитрием Филатовым для 3DR Project. Более того, благодаря наработанным связям, группа за достаточно короткий срок вышла за пределы местного, городского масштаба и является российской группой, с соответствующим репертуаром и планами на дальнейшую работу и сотрудничество с другими известными деятелями клубной культуры. 


Помимо  музыкальной составляющей, в номерах выступлений присутствует большое количество танцевальных постановок. Все песни сопровождаются именно танцами, а не подтанцовкой, что является еще одной отличительной чертой группы. 


Клубный проект «3dr Project», родившийся одновременно с открытием ночного клуба «Три дня дождя» (г. Красноярск,http://3dd.bar10.ru/  ) - это три девушки Таня, Оля и Марина. Все участницы группы обладают танцевальными и вокальными данными и, так или иначе, с раннего возраста связаны с творчеством и выступлениями. У каждой из трех девушек своя история, своя загадка и своя индивидуальность. Артистичные, молодые девушки зажигают и заводят буквально с пол оборота. 


Марина Кричевцова — солистка группы — обладает удивительно сильным и эмоциональным голосом, что является редкостью для нынешней сцены, тем более в клубной сфере. Ее голос оценил даже Дима Билан, с которым знакома Марина. Более того, в своих выступлениях она использует «живой» вокал, без фонограммы. Уже только благодаря этому можно ожидать от группы успеха. Яркости выступлению добавляет и хореографическая подготовленность девушек. 


Презентация группы прошла 22-23 мая и собрала небывалое количество клаберов, селебрити и Вип-гостей. Девушки зажигали и выкладывались на полную. Всех гостей поразил сильны голос солистки и живое исполнение всех песен. 
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Группа «3DR» - 
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Продюссер — Дмитрий Швец

PR-менеджер — Чернышева Мария

Официальный источник, с которого можно послушать и скачать композицию «Три дня дождя»  http://3dr.promodj.ru/groups/43643.html 

По вопросам интервью и аккредитаций обращаться по тел. 2 400 176


Мария Дождь Кричевцова

Солистка группы «3DR Project». Ее титулованный голос звучит во всех песнях группы. Марина — обладательница огромного количества наград и призов, победительница конкурсов как в составе коллективов, так и с сольными программами. 

Раньше являлась участницей группы «Клай», с которыми регулярно выступала, ездила на гастроли и они не раз завоевывали награды на общероссийских конкурсах. А также были участниками церемонии вручения ордена Петра великого в Москве! 

В составе группы «Выше крыши» стала лауреатом Международных Дельфийских игр в Москве. 

За время своей карьеры Марина успела обзавестись звездными знакомствами, например с Григорием Лепсом, группой «Танцы Минус», ВИА «Сливки». 

Более того, она ездила в Москву на свидание с Димой Биланом, весьма нестандартным способом выиграв конкурс, организованный журналом «Отдохни», после которого между артистами завязалась теплая дружба. Дима приглашает Марину на свои концерты. они делятся планами, всегда радуются творческим успехам друг друга.

Сильный, уверенный, теплый летний дождь — Марина — не умеет оставаться незамеченной.  

Ольга  ДОЖДЬ Потылицина 

Ее жизнь с раннего детства связана с танцами.  Прошла десятилетнее хореографическое обучение в Образцовом Хореографическом ансамбле. В его же составе стала лауреатом конкурса "Новый Фарватер" с танцем собственной постановки "Фанки-вальс", за который "Благотворителльный фонд Александра Хлопонина" присудил коллективу Гранд-премию. 

На протяжении творческой карьеры в разные года становилась победителем краевых проектов "Золотая Терпсихора", "Фестиваль танца имени Годенко", лауреатом конкурса Авторской песни.

Ольга даже участвовала в Губернаторском балу, куда приезжал Мумий Тролль в качестве приглашенной звезды и вызвалась на сцену и спела вместе с
ним "Медведицу".

Сейчас Ольга, помимо того, что является участницей группы «3DR Project» преподает в школе танцев «SUPERSTAR», а так же танцует в GO-GO  команде «FERRARI». 

Ольга сама признается, что обладает сложным характером. Она - настоящая летняя гроза -  эмоциональная, вспыльчивая,ранимая, сентиментальная, но вместе с тем позитивная, жизнерадостная,целеустремлённая, общительная и легкая на подъем...

Татьяна ДОЖДЬ Кольман

Творческая,яркая, многогранная...Татьяна не представляет свою жизнь без музыки и танцев. 

Еще в детстве пела в хоре и в фольклорном ансамбле. Позже, окончила Кемеровскую Государственную Академию Культуры и Искусств по специальности «Хореограф». В 2003 стала победителем конкурса балетмейстеров с собственной постановкой "Три супрематические фигуры". 

Три года работала в шоу-балете "Blazer", а затем  шесть лет в шоу-балете "Опиум-Шоу", в составе которого ездила на различные заграничные гастроли. Жила в Италии,очень нравится Европа,и не только.

Она — долгий, задумчивый дождь, со стуком капель дождя по окну, приносящий свежесть и прохладу в воздухе и обновление мыслей.

Татьяна влюблена в Европу, а особенно Италию, где жила некоторое время. Ищет вдохновение в подводных глубинах, занимаясь дайвингом и созерцает, создавая интерьеры. 

Основная ценность в жизни-любовь. Ради которой можно пойти на все. Самое главное, когда рядом есть человек понимающий,терпеливый,который может простить некоторые глупости.  

