Tony Gastello 

Технический и Бытовой райдер Артиста.

(ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ К ПРИГЛАШАЮЩЕЙ СТОРОНЕ)

1. Технические требования

- CD проигрыватели (2 шт.) – Pioneer CDJ 1000 (800), желательно  наличие третьего проигрывателя.

- Микшерный пульт – Pioneer DJM 1000, (800, 600). 

- Монитор (1 шт.) – с возможностью регулировки громкости, желательно наличие второго монитора. 

- Микрофон (подключенный к микшерному пульту)

- Место для CD-кейсов (200х40см)

Расположение оборудования на столе (в случае установки трёх проигрывателей):
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Все оборудование должно быть в технически исправном состоянии. 

2. Место проведения мероприятия

- На месте проведения мероприятия Артисту должна быть предоставлена гримерная комната со столом, зеркалом и стулом. В ней также должны находиться 2 полотенца, алкогольные и безалкогольные напитки (кола, соки, минеральная вода, кофе), лёгкая закуска.

- Выступление Артиста не должно ничем прерываться!

- Время выступления Артиста (длительность сета) — 120 минут.

Во время выступления артисту должен быть предоставлен официант или иной сотрудник места проведения мероприятия, для обеспечения минеральной водой и алкоголем в необходимом количестве.

Прохладительные и алкогольные напитки по запросу Артиста во время выступления должны предоставляться без ограничений.

3. Транспорт

Приглашающая Сторона принимает на себя расходы на авиа-перелет  Москва - Место выступления — Москва  для одного человека, либо на переезд по тому же маршруту, если расстояние не превышает 1200 км.

Приглашающая Сторона предоставляет автомобиль с водителем на все время пребывания Артиста в городе, а также обеспечивает встречу Артиста в аэропорту (ж/д вокзале) и его проводы в аэропорт (до ж\д вокзала) по истечении срока его пребывания в городе.

4. Проживание

Приглашающая Сторона принимает на себя расходы по проживанию Артиста в номере гостиницы категории не ниже 3* на все время пребывания его в городе.

5. Питание

Приглашающая Сторона принимает на себя расходы по полноценному 3-х разовому питанию Артиста в ресторане или кафе с возможностью выбора блюд и напитков. 

6. Прочие Условия

Оплата выступления  и перелёта/проезда артиста должна производиться путём 100%-ной предоплаты. 

Денежные средства должны быть переведены организаторами мероприятия на счёт Артиста не менее, чем за  неделю до оговоренного дня выступления;

Артист не начнёт выступление и праве отказаться от него в случае, если какой-либо из пунктов настоящего райдера не будет полностью выполнен.

- Приглашающая Сторона обязана убедиться в том, что реклама (флайеры, постеры и т.д.) будут содержать макет и текст, предварительно согласованный с Артистом.

Артист не будет нести ответственность в случае невозможности выступить в оговоренном месте и в назначенное время, если это произошло по причинам не зависящим от него, таким как отмена авиакомпанией- перевозчиком авиа-рейса, стихийные бедствия, гражданские беспорядки и.т.д., включая болезнь артиста.

Никакая часть или фрагмент выступления Артиста не может быть записана или зафиксирована на любой материальный носитель без предварительного и отдельного Соглашения с Артистом, в том числе аудио, фото и видеозапись. 

- Приглашающая сторона гарантирует Артисту обеспечение прохода на его выступление до 10 гостей.

- Все вопросы со СМИ обсуждаются вне присутствия Артиста и согласовываются заранее. Любое использование имени Артиста, его имиджей, музыки и т.п. согласовывается заранее с Артистом. Несанкционированное использование имени Артиста, его музыкальных произведений, его изображения, его атрибутики и т.п. влечёт за собой разбирательство, вплоть до судебного.

7. Безопасность 

Приглашающая сторона должна обеспечить сохранность здоровья и имущества Артиста на протяжении всего времени его пребывания в городе и проведения акции. Во время выступления Артиста, а также до и после него, должна быть обеспечена личная безопасность путём сопровождения Артиста охранником места проведения мероприятия. Если Артист понёс какие-либо убытки, связанные с порчей его имущества или нанесением вреда его здоровью, организаторы будут обязаны выплатить денежную компенсацию. Сумма компенсации будет зависеть от размера нанесённого ущерба.

Телефон для букинга:    +7 (926) 245-35-88  (Антон)

Адрес персональной страницы в Интернете:  tony-gastello.pdj.ru

