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	Благотворительный Фонд помощи животным "СПАСЕНИЕ"

Руководитель фонда: Максим Ефремов

Телефон Фонда: 55-66-42, 89022848272

maxuha@mail.ru
	Олег Лукин (Dj Oleg Lev)
Телефон: 89633347650

art_oleg83@mail.ru



Новгородский ди-джей организовал ДОЛГОСРОЧНЫЙ
благотворительный проект.
В Великом Новгороде открывается долгосрочный проект помощи бездомным животным. Организаторы - Благотворительный Фонд помощи животным "СПАСЕНИЕ" и Олег Лукин (Dj Oleg Lev). Проект «Ночь Спасения» будет проходить в DJ CAFÉ X.O каждую пятницу с 22:00 до 5:00.
20% собранных средств, с продажи билетов, цена которых составляет 100р., пойдет в благотворительный фонд помощи животным «Спасение». Деньги пойдут на содержание бездомных животных. Это лекарства, питание, уход и, конечно же, содержание их во временных домах приютах.
Сегодня все чаще молодые люди принимают участие в судьбе больных и бездомных животных. Об этом можно судить по социальным сетям (более 2000 участников) по проектам и рекламе. Совмещая приятное с полезным, современная молодежь находит новые формы социального ориентирования.
Максим Ефремов, руководитель фонда: «Подобное действие со стороны Олега поможет нам решить множество задач поставленных перед фондом. Никогда не думали, что таким простым и креативным действием можно посодействовать нашей общей идее. Люди отдыхают в ночном клубе и осознанно принимают активное участие в организации помощи фонду. Отличная идея!!!»
Олег Лукин (Dj Oleg Lev): «Мне кажется, что мои действия будут полезны не только для клуба, фонда, но и для всех новгородцев. Ведь мы все прекрасно понимаем разницу между добром и злом, но, к сожалению, часто забываем. Бездомные животные тоже живые существа, которые, как и все, мы заслуживаем хорошей жизни. Ну и конечно же огромное спасибо администрации клуба в организации проекта. Эта идея реализовалась, а не осталась на бумаге или в голове».
Краткая справка о ди-джее
Лукин Олег (Oleg Lev). Начал карьеру в 2002 г. Является одним из ведущих ди-джеев Великого Новгорода. Ему выпала честь играть на одной сцене с: такими DJ'S как: Володя Фонарев, Alexey Romeо , Alexey Viper, Polina, Сухов (Garage Sound System),Valeria Croft, Paul Vinitsky, Chloé Martinez (Франция), Катя Чехова, Dj Nil, Dj Renat, Andrey Vakulenko,Юлия Говор и многие другие. Являлся резидентом клуба “DAKAR”. А так же директором свежей и целеустремленной промо-группы с необычным названием «B.K.L.M.» и «Dj It’s Me».
Большой опыт работы на фрегате Флагман: было сделано 144 вечеринки, среди которых некоторые стали не забываемыми и полные позитива («ДЕТИ 90-х», «NEON-PARTY»). Сейчас Олег плотно занят собственным совершенством в музыкальном плане: написание музыки и оттачивание профессионализма на доп. оборудованиях. Совсем недавно занял второе место с двух часовым сэтом в радио шоу «Шейкер» в Испании. В настоящий момент сотрудничает с благотворительным фондом помощи бездомных животных "Спасение", каждое выступление Олега приносит финансовую помощь братьям нашим меньшим.
