
DJ Amely одна из самых успешных и востребованных и сексуальных девушек дж Украины. За 5 лет своей работы она успела озвучить себя в разных музыкальных направлениях, но сейчас Amely взывает танцполы под сочные ритмы Commercial и Dutch HOUSE. 

 DJ AMELY также  успела стать  PLAYMATE GIRL для мужских журналов XXL и FHMи стать #1 в TOP10 WORLD SEXIEST DJ 2013. Сегодня ее сет комбинирует сочетание сексуальности, женской красоты и конечно же высоких навыков диджеинга. 


Сегодня DJ Amely с геометрической прогрессией продолжает радовать танцполы  последними Нouse новинками.  За последние два года  она успела поработать в 24 странах мира, но на этом девушка никак не хочет останавливаться.


Зажигала сердца в таких странах мира как:

Italy, Japan, Dubai (ОАЕ),  Russia, Switzerland, Hong Kong, Philippines, France, Taiwan, Malaysia, Indonesia,India, Turkey, Poland, Albania, Georgia, Greece, Moldavia, Cambodia, Egypt, Belorus, China, Vietnam, Azejbandzan и более чем на 200 вечеринках Украины.


В 2011 году DJ Amely была главным гостем на FTV party в Dubai, а буквально через год стала официальным DJ на крупном азиатском фестивале HENNESSY ARTISTY, главным представителем которого конечно же есть Hennessy VSOP. После этого сотрудничества DJ Аmely предложили стать официальным DJ HENNESSY ARTISTY в Тайване и в других странах Азии, так что теперь это девушка станет частым гостем в далеких от дома странах.


2013 год - официальный DJ GRAND PARTY для TOYOTA (Philippines), хедлайнер на FTV вечеринках и музыкальных фестивалях Европы и желанный артист  в одном из самых востребованных клубах мира - СAVALLI CLUB DUBAI.
DJ Аmely заставляет сгорать танцоры до тла горячими хитрими и невероятной энергетикой. Девушка считает, что музыка - это универсальный язык, что объединяет страны и континенты! Посетив вечеринку с ее участием каждый поймет, что DJ Amely знает этот язык превосходно! 


Ознакомится с более подробной информацией о DJ Amely, просмотреть фото, видео с последних вечеринок и конечно же подвигать попой под заводные миксы можно по ссылке:

FACEBOOK: https://www.facebook.com/AMELYDJ
Официальный сайт: http://djamely.com.ua/
 http://www.youtube.com/amelydj
https://soundcloud.com/djaneamely/
Горячая линия booking:

MIKE ZOLOTAR
+38(067)5385201,  

+38(097)2817434

 BOOKING@DJAMELY.COM.UA
