Днепропетровск на проводе. Точнее, диджеи из этого города, серию интервью с которыми провели агенты TOPDJ.

Итак, персона номер раз -  Cергей Лайм. Любит мечтать, летать и прогрессировать. Его неповторный стиль был создан самой природой, которая одарила его уникальным слухом и способностью чувствовать музыку душой и телом. Он не гонится за модой, он создает ее сам, что делает его существенной и интересной личностью.

– Вспомни себя в детстве. Каким ребенком ты был? 
– Ой, непослушным был… Недели не проходило без парочки замечаний или
двойки за поведение. Всегда отстаивал свою точку зрения со всеми вытекающими последствиями, хотя учился отлично. 

– С каким из сказочных персонажей можешь себя сравнить?
– Думаю, с Карлсоном от Астрид Линдгрен.

– Сейчас этот образ ещё жив?
– Если ты про образ непослушного парня, то еще как! Внутри постоянно бушуют бунтарские настроения (смеется). Становишься за пульт и выплескиваешь все наружу: хочется, чтобы все танцевали на голове, а не на ногах!

– Как долго длится твоя диджейская карьера?
– Профессионально играю уже 11 лет.

– Что менялось за это время?
– Я эволюционировал. Менялась стилистика, подача, манера игры. Совершенствовал технику. Искал новые, более интересные источники, материалы, осваивал софт. За плечами куча реализованных проектов, масса интересных знакомств, бесчисленное количество ночей за пультом и гора Джомолунгма из отыгранных треков, ведь жизнь и музыка не стоят на месте (улыбается).

– Ты ещё играешь на виниле?
– Технику освоил, но всерьез никогда не играл, а развивать полемику о плюсах и минусах СD и цифры, думаю, не стоит. Sasha в свое время сказал: “Винил тормозит развитие музыки”. Я с ним полностью согласен. Как вариант доводилось в свое время FinalScratch 1 и 2 от Stanton юзать. Все-таки сыровато еще.

– Как ты видишь будущее цифровой музыки?
– И цифровая музыка и цифровой софт за счет большей
доступности и заложенной коммуникабельности будут продолжать
уверенно идти вперед. Это бессомненно!

– Какими качествами, на твой взгляд, должен обладать Dj?
– Рецепт простой, проще пареной репы. DJ должен иметь свое яркое "я", которое он должен демонстрировать при помощи своего слуха, техники и музыкального материала. 

– Где ты берешь музыку? 
– Интернет-магазины, FTP, обмен. В конце концов, «цифра» уже давно – целая индустрия, а свежесть треков и их качество – очень немаловажный фактор, особенно, если ты уже находишься на определенном профессиональном уровне. Поэтому я постоянно в режиме поиска и эксперимента: надо держать планку.

– Что для тебя хороший трек? 
– Он должен цеплять душу или тело. Если и то и другое, это шедевр. Запишу на болванку, положу в сумку на видное место, подчеркну жирно ярким маркером (смеется) и буду им танцпол радовать!

– Какие диджеи и музыканты тебя вдохновляют? Чье имя ты бы написал с большой буквы?
– Очень хочется порадоваться за немецких музыкантов: Booka Shade,Radio Slave,Gui Boratto. А из DJs, пожалуй, Nic Fanciulli.

– Ты – резидент ночного клуба Labyrinth. В последнее время технологии меняются быстро. Раньше клубу достаточно было вертушек и микшера. Теперь ведь все изменилось?
– Клубы должны давать базис для работы, а именно пульт, вертушки, проигрыватели
CD и ХОРОШИЙ МОЩНЫЙ МОНИТОР. Это уже константа! К сожалению, не все про это знают, не говоря уже о производителе и работоспособности аппаратуры (смеется). Все условия надо оговаривать, тем более, если они выходят за рамки стандартных. Как правило, DJs возят свои специфические девайсы, необходимые им для работы .А тут уж кому что...

– Твои планы на будущее? Создать студию, например, заняться продюсированием, а может просто завести собаку?
– Про планы молчу. Нет, не суеверный, просто люблю говорить обо всем, что уже реально работает или сделано. Продолжаю работу над продвижением бренда FRUTTAGUD. А собаку хочется какую-нибудь умную, бельгийскую овчарку, например, только это большая ответственность: времени на воспитание нет.
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