Участники:

:: КИРСАН

В 1999-м Kirsan открывает для себя Hip-Hop культуру. Onix, Run DMC, House of Pain, Naughty by Nature... Время романтиков и настоящих людей вот что значил для него переломный 1999 год. Kirsan активно участвует в рэп движении города, являясь единицей группировки Wight Guns, борьба за право носить широкие джинсы, конфликты с обществом, не принимающим новой культуры. Но все это уже в прошлом, в «том» времени…

Позднее появляется увлечение брейком и продолжается «впитывание» всех граней хип-хопа. 

Первые треки были записаны с командой A’PARTY’Я. В последствии Kirsan продолжает творчество с Capo di Capi В 2008 году совместно с Шаманом был основан D.F.D., под знамя которого были призваны лучшие МС города: ПИТ, Вольный, ШАМАН, KIRSAN, Tangud и DiZar. Скрэтч обеспечил Dj Sauza.

:: ШАМАН

Всё началось где то в 2002 году. Когда трое парней, занимаясь брэйком, решили попробовать написать песню… В то время мы ходили каждую субботу в ночной клуб и однажды я просто подошел к арт-директору с простым вопросом: “Мы рэп команда A’PARTY’Я, давай мы выступим?” И вот началась история наших выступлений. Так мы прописались в этом ночном клубе, часто выступали, да и люди в зале хорошо поддерживали. Потом мы участвовали во всевозможных фестивалях нашего города и такое название как A’PARTY’Я примелькалось. 

На одном из фестивалей мы познакомились с парнями из Вологды и Углича, стали к ним ездить в гости выступать, а они к нам. Были выступления и в Москве. 

Выступали с Кастой, Смоки Мо, Umbriako, D.O.B., Мистер малой, Многоточие и т.д. Много чего повидали, но начались разногласия между Шаманом и Кирсаном. После ряда конфликтов Шаман с Илюхой остались в двоём и назвались LUSON, а Кирсан стал выступать вместе с CAPO DI CAPI. Из выступлений LUSONa можно отметить выступления с группой БАНД’ЭРОС в Ярославле. 

В последствии появилась команда JACK POT (В составе Шаман, Джейси Грин и Hott). Музыку создавали более коммерческую, шаман приобрел значительный опыт работы на студии в написании минусов и читки. За год работы в проекте JACK POT были написаны 10 трэков. 

В 2008-м Шаман с Кирсаном объединяются вновь и создают D.F.D. Через 4 месяца после образования, D.F.D. далют сольный концерт в одном из клубов города Ярославля, снимают клип на песню Микражи. Через месяц ещё дают один сольный концерт, который проходит ещё с большим успехом. В городе стали появляться D.F.D. вечеринки, на которых выступали почти все МС Ярославля.

:: ПИТ 

P.I.T. - 5 лет в Хип-Хоп культуре. За спиной выступления в различных городах и клубах, днях города, праздников ВУЗов. За это время записано 5 альбомов.

В 2008 году P.I.T. был признан героем города по версии НАШВЕК.ру за продвижения города Ярославля в столице.

С конца 2008 года участвует в регулярных DFD PARTY (Хип-Хоп и RnB вечеринки в клубе «Факультет»). За последний год было снято 3 видеоклипа. 

В 2008 году, PIT выпустил альбом «Мечты Пятиэтажек», где выступил в качестве саундпродюссера, битмейкера и промоутера диска. Альбом «Меты пятиэтажек» самый покупаемый альбом в городе Ярославле, среди рэп-исполнителей. 

На фестивале STREET LIFE осенью 2008 года P.I.T. занял первое место среди ярославских исполнителей и 2 место, уже в составе группы DFD!

:: ВОЛЬНЫЙ

В хип-хоп культуру попал во время её волны 1999-2000 гг. Я никогда не думал, что буду писать тексты, делать музыку, а уж тем более читать рэп… ONYX, Public Enemy и др. зацепили своей энергетикой, подачей… Чуть позже, я познакомился с творчеством русских рэперов… И вот тогда задумался: а почему бы и мне не попробовать написать свой текст, зачитать его? В 13 лет начались первые попытки на этом поприще, и до 17 лет я просто писал тексты… 

Знакомство с P.I.T. привело к записи первых треков о появлению проекта LAST LEVEL. Состав неоднократно менялся, люди уходили и приходили… Записывая совместные треки, я попутно работал над первым сольником и в 2007 году я выпустил «Ветра Перемен».

Шло время, проводилось немалое количество рэп-фестивалей, взрослело вместе с нами и наше творчество, более осознанными стали сами песни. Летом 2008 года Вольный вступает в состав D.F.D.

:: НЕ В СЕБЕ /DiZar & Tangud/

В состав группы «НЕ В СЕБЕ» входят DiZar и Tangud. За тексты и философию треков в этом коллективе отвечает DiZar, музыкальную основу творит Tangud. 

DiZar читает рэп с 2000 года, причем в то время он также занимался брейк-дансом и бомбил стены. Tangud с 1996 года вливается в ряды хип-хоп тусы Black Street Clan (позже FrunzStyle), в то время его интересует граффити и диджеинг. Пути ребят пересекаются совершенно случайно летом 2004 года. В поисках дисков Wu-Tang Clan Tangud знакомится с DiZar`ом. К тому времени DiZar несколько лет писал текста, но с музыкой у него выходило не очень. На одном из дисков с рэпом DiZar случайно находит биты Tangud`a. Так, совершенно случайно, МС находит битмейкера.

Поначалу DiZar просто читал под минуса от Tangud`a, а потом парни решают образовать группу. Название группе дает Tangud и весной 2005 года появляется коллектив «НЕ В СЕБЕ», в который тогда входит еще и третий МС – Яzz (aka Фриз). Уже в мае 2005 года парни организуют первый концерт, на котором зрители слышат около 8 треков группы.  «НЕ В СЕБЕ» активно участвует в хип-хоп жизни города Ярославля, а 1 февраля 2008 года команда выступает на концерте «Касты». Летом того же года группа выступает на open-air фестивале Открытое Небо-08, где выступление команды проходит на ура. 

Стиль команды на разных этапах творчества был разным, и нынешнее звучание «НЕ В СЕБЕ» близко к андеграунду, чаще с психоделическими и философскими текстами. Многие отмечают, что у группы сформировался свой, неповторимый, стиль. В 2008 году они присоединяются к объединению

:: DJ SAUZA

Началось всё с детства, когда я начал интересоваться хип-хоп культурой, популярной на то время. По телевиденью наблюдал за работой ди-джея в программе Fresh, от команды Da Boogie Crew. Позже заинтересовался музыкой в стиле Drum & Bass и Breaks. С этого и началась моя деятельность. Я решил для себя, что хочу показать людям музыку, которая повседневно заряжает меня энергией. Когда купил себе всю необходимую аппаратуру, не захотел останавливаться только на сведении треков, и занялся скрэтчем. Теперь применяю его в миксах, чем стараюсь выделиться. 

В хип-хоп миксах использую композиции таких исполнителей как Cypress Hill, Onyx, Run DMC, Ruggedness mad drama, Wu Tang Clan и прочие Old Skool записи. На данный момент являюсь участником объединенной Ярославской рэп группы D.F.D в качестве Scratch Dj.
