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★Sunny Art - украинский электронный дуэт, который появился на свет зимой 2009 года. Его создатели, Артур Жаковщиков (Dj Art) и Анастасия Федоренко (Naisure). Общие взгляды на электронную музыку привели к созданию совместного проекта. Несмотря на то, что они пришли к музыке каждый своим путём, их творчество идеально сочетается, и имеет необычный, интересный, качественно новый саунд.
Артур и Анастасия - 2 диджея, которые творят чудеса за пультом клуба + главное достояние проекта - божественный вокал от Naisure!

Жаковщиков Артур. Первое резидентство - небольшой загородный ночной клуб (2006). В этот период он активно и плодотворно практикуется в игре на CD и виниле.
2007 и 2008 год приносит с собой множество сюрпризов, таких как резиденство в клубах: «86» (Симферополь), Da Vinci , Лазурный Берег, Матрица (Ялта). Работа в MDC «Матрица» позволяет Артуру сформировать свой собственный вкус, узнаваемый стиль и мастерство игры.
2009 год – становится одним из участников South Dj's Community, резидент букинг-агенства “UCG Booking Agency & Artist Management”.
Играл на одной сцене с такими музыкальными проектами и ди-джеями, как: Light, Dynamit, Dima Fly, Rapid, Happy Paul, June, Lunal Eclipse, Dima Krasnik (Украина), Omnia (Украина, Armada Music), Francesco Diaz, John Silva (Германия), etc…
Был гостем в ночных клубах: 86, 100Pudoff (Симферополь), Forsage (Киев), Кактус, Plazma, Da Vinci (Ялта), Papillon (Севастополь) and others...
Организатор вечеринок «Experimental Sunshine» в ночном клубе «86» (Симферополь).
Автор микс-альбомов «Rising Soul», «Progressive Waves Vol.1», «Winter Sessions Vol.1», а также создатель радио-шоу «Experimental Sunshine»…
Сейчас активно работает над написанием собственных композиций, сотрудничает с такими артистами, как: Happy Paul, Lunal Eclipse; Omnia (Украина, Armada Music), Paul Vinitsky (Россия, Москва, Black Hole).

Федоренко Анастасия. Дизайнер, генератор идей, вокал и диджеинг.
С раннего детства занималась музыкой, окончила музыкальную школу по классу фортепиано. Страсть к музыке проснулась в Анастасии ещё в детстве - первые написанные песни, импровизация, затем участие в качестве клавишницы в группе - все это дало сильный толчок к продвижению по музыкальной лестнице.
2009 год стал многогранным для Анастасии, множество поездок на рейвы, новые люди и эмоции разбудили в ней чувство, которое дано не многим - правильная постановка вечеринок, дизайн и продумывание стиля для создания полной гармонии музыки и искусства в целом.
Организация серии вечеринок «Experimental Sunshine of Trance» послужила поводом к тому, что Анастасия тесно занялась диджеингом, и результат не заставил себя долго ждать.
На данный момент Анастасия участвует в создании новых композиций с Арт'ом в качестве вокалистки, а также развивает навыки диджейской игры.
Более подробная  информация о проекте:
http://www.myspace.com/sunnyart
http://sunny-art.pdj.ru/
http://sunnyart.dj.ru/
http://www.youtube.com/sunnyartchannel
http://twitter.com/sunny_art
http://vkontakte.ru/club9810140

