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РАЙДЕР ANDREW SMALL.
ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ К ПРИГЛАШАЮЩЕЙ СТОРОНЕ:
1. Дорога.
Оплата транспортных расходов в обе стороны  (самолетом, железнодорожным транспортом, рейсовым автобусом, такси) в зависимости от места проведения мероприятия. Условия можно обговорить непосредственно с артистом. В случае значительной отдаленности города, в котором проводится мероприятие, билеты покупаются и высылаются организаторами заранее (желательно за две недели до намеченной даты проведения мероприятия). Бронирование билетов в оба конца осуществляется организаторами на имя артиста.
Возможен перевод денежных средств артисту в эквиваленте стоимости билетов не позднее, чем за две недели до намеченной даты проведения мероприятия.
2. Гонорар.
Сумма гонорара оговаривается непосредственно с артистом. Приглашающая сторона обязана выслать предоплату  50% гонорара минимум за две недели до мероприятия (возможен безналичный расчет), остальные 50%  оплатить непосредственно перед началом выступления. В случае если оплата не произведена полностью, выступление артиста отменяется, предоплата организаторам не возвращается и считается неустойкой.

В случае отмены мероприятия или невыполнения значимых пунктов райдера, артист оставляет за собой сумму предоплаты в качестве неустойки. При переносе мероприятия выступление артиста возможно только в том случае, если эта дата у него свободна; повторный выезд оплачивается приглашающей стороной.

3. Проживание.
В случае пребывания артиста в городе более 12 часов, организаторами должен предоставляться одноместный номер в гостинице (номер не ниже среднего класса)   с душем, банными принадлежностями и кроватью в хорошем состоянии, с чистым постельным бельем и наличием двух работающих розеток.

4. Питание.
Питание артиста должно обеспечиваться на протяжении всего пребывания в городе проведения мероприятия.

5. Встреча на вокзалах или в аэропорту.
Приглашающая сторона в обязательном порядке производит встречу артиста на вокзале (в аэропорту), а также провожает по истечению срока пребывания в городе проведения мероприятия на вокзале (в аэропорту). 
6. Безопасность артиста.
Приглашающая сторона должна обеспечить сохранность здоровья и имущества артиста на протяжении всего пребывания в городе проведения мероприятия, а также во время его выступления. Если артист понесет какие-либо убытки, связанные с порчей его имущества или нанесения вреда здоровью, организаторы должны выплатить денежную компенсацию. Сумма компенсации будет зависеть от нанесённого ущерба.

7. Форс-мажор.
Артист не несёт ответственность за возможные задержки в пути по вине непредвиденных обстоятельств (транспортные пробки, отмены и задержки рейсов, задержки поездов, стихийные бедствия, катастрофы и т.п.). 

ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ К ПРИГЛАШАЮЩЕЙ СТОРОНЕ:

Приглашающая сторона обеспечивает следующим минимальным оборудованием: 

- CD проигрыватели «Pioneer» 400 или выше. 

- Пульт «Pioneer» DJM-400 или выше, 1 (один).

- Монитор достаточной мощности с возможностью регулировки громкости. 

- Стол под музыкальную аппаратуру должен быть массивным и устойчивым, на столе должно быть свободное место для размещения папки с дисками.

ДРУГИЕ ТРЕБОВАНИЯ:

На время выступления рядом с диджейской стойкой обязательно должна быть  бутылка питьевой или минеральной воды емкостью 0,5-1 литр.

Любая запись работы ди-джея, на любой вид носителя (мини-диск, компакт-диск, кассета, компьютер, mp3-плеер и т.д.) без официального разрешения артиста запрещена. В случае разрешения записи, запрещён выпуск данной записи на любом носителе, без официального разрешения артиста.


Если организаторы мероприятия имеют в наличии сценарий проведения мероприятия (line up, time table), то желательно предварительно согласовать его детали с артистом. Любое прерывание выступления, затихание музыки во время конкурсов, номеров артистов, танцоров, стриптизеров и т.п. обговаривается заранее. Подробности и нюансы обсуждаются в ходе рассмотрения Вашего предложения.


Организаторы не имеют права запрещать артисту проводить рекламные мероприятия, пропагандирующие выступление в городе, а также использование логотипов, которые могут иметь отношение к выступлению.


Организатор, делая афишу, должен посмотреть правильность написания имени артиста или его пресс-релиза.

Контактная информация.

По вопросам организации выступлений:

Завалкин Андрей
E-mail: andrejzavalkin@yandex.ru
Web: http://zavalkin.promodj.ru
http://vkontakte.ru/zavalkin
http://twitter.com/zavalkin
http://soundcloud.com/andrewsmall
ICQ: 127-120-979

Тел. +7-904-350-98-86 (Андрей)

