Dj Taisha- С музыкой по жизни…..
 Девушка DJ – уже не редкость,  но все же как то необычно когда за вертушками, миксуя треки, стоит прелестное хрупкое создание. Ей бы вечерком готовить ужин любимому, а она с неистовым желанием  раскачивает очередной клуб. Dj Taisha – гостья из Москвы специально для любителей House, Electro, Progressive Electronic, Progressive House, Tribal-House, Minimal, Tech, Tech-xouse, Tehno, Trance, Lounge. 
Конечно же,  Тая не сразу стала Dj. Просто в одно мгновение, ради любопытства она попробовала для себя то, без чего теперь не представляет свою дальнейшую жизнь. Как и при каких обстоятельствах, ты стала играть в Екатеринбургских клубах, и с чего началась твоя карьера как DJ. 
 Все началось, когда меня просто абсолютно случайно посадили за пульт. И это как любовь с первого взгляда – покорила мое сердце раз и навсегда. Потом были учителя и грандиозные планы. Уже серьезно заявила о себе  в мае 2005 года на проекте «Дача Project». Затем закончила школу «Dj school PERFECT», получила диплом .После плыла по течению практики, играла во многих Московских клубах : Артефакт, Forte, Клеш кафе, Публика кафе, Либерал, ДК город Подольск, Ред-вей, Персона Грата, Лоцман.Кефедром, Формат, Сауна на Коломенской, 99, Накаут, Фреш, one-mo, ХО.Ангар, и т.е. Была резидентом клубов. Работала на закрытых вечеринках у Андрея Леса.
Мой переезд, в Екатеринбург был  непосредственно связан с моей пассией, который родом из этого города. Я сейчас очень рада тому, что получаю высшее образование на базе РГППУ именно по той специальности, которая мне очень нравиться. Вообще я полюбила этот город здесь у меня много друзей и знакомых, которые меня любят и поддерживают. Сейчас я являюсь резидентом ресторана Jemeson, и клуба Chatoff.
В музыкальной индустрии очень много различных стилей, направлений и с каждым месяцем годом их становиться все больше и больше. Больше исполнителей и новых DJ. Нужно всегда быть на шаг вперед в выборе новых ярких треков. Как ты с этим справляешься, чем ты руководствуешься в выборе музыки для своих треков.
Да на самом деле тяжело уследить за постоянно меняющейся музыкой. Но я всегда остаюсь верной себе. Я не стремлюсь предъугодать ход событий. Просто я делаю то, что мне нравиться. Мне может нравиться и попса и реп и r&b и они могут быть обработанными в моей музыки. Самое главное зарядить зал позитивом, угадать их настроение. Дать им больше того чего они ждут от музыки.
Тая, а как больше бывает, ты заражаешь зал или наоборот тебя зал заряжает позитивом и настроем.

Думаю, что по началу я завожу зал. Даю им определенный настрой. А дальше это как единый механизм я чувствую атмосферу происходящего и просто на одной волне до последнего звука я с ними целиком и полностью.

 Девушки все более эмоциональны и чувствительны чем ребята. Какие то конфликты. Душевные переживания сказываются на твоей музыке.

 Я как обычный человек, конечно, впадаю в депрессию, у меня бывают срывы и проблемы. Но когда я выхожу за пульт, все отключается, есть только я моя музыка и зал. Я не хочу, что бы мои эмоции как - то выплескивались в работе. Этого я не допускаю.
А чем ты планируешь заниматься в дальнейшем. В какой области ты хотела бы себя попробовать.

Мне очень нравиться организовывать праздники. Подбирать помещение декорировать его. Очень бы хотела организовать какой нибудь детский праздник.  А пока я планирую продвижение московских DJ  в различные города нашей необъятной родины. Я сейчас учусь писать музыку и планирую к 2010 году на свой день рождения выпустить диск со своими треками. Вообще планов много большой энтузиазм. Но как говориться расскажи о своих планах, насмеши бога. Ничего не буду загадывать, просто буду делать то, что 

люблю без чего уже не представляю свою жизнь.
Спасибо Тая за такой открытый разговор. Все желающие могут найти тебя и послушать в ресторане Jemeson, и клубе Chatoff.
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