GID62: Здравствуйте, GIO! Расскажите о себе. Насколько мы знаем – Вы не из России. Как Вы оказались в нашем городе?

GIO: Да, все верно – я родом из солнечной Грузии и в частности – Тбилиси, но всю свою сознательную жизнь я живу и общаюсь с русскоязычными людьми. Специализированный детсад, при танковом (еще советском) заводе, русский сектор в школе, работа в ресторане с русской кухней, кратковременное проживание в Москве, а теперь и обучение в одном из престижнейших ВУЗов РФ – РГУ им. С.А, Есенина – все это уже давно заставило меня привыкнуть к мысли, что мое место там, где говорят на русском языке. Видимо не зря, я выбрал обучение на факультете Русской Филологии и Национальной Культуры, на отделении журналистики... Окончив русский сектор тбилисской школы, где неплохо учился, я намеревался получить высшее образование в России и воплотить эту мечту в реальность мне помог один замечательный человек – сотрудник посольства РФ в Грузии, чье имя я оставлю в тайне, но никогда не забуду его доброго поступка, сделанного в отношении малознакомого молодого человека – и тот Человек (да-да, именно с заглавной буквы) навсегда останется в моем сердце!
GID62: Что же было потом? Как Вы обустроились в Рязани?
G: Я был в поисках работы - мне в мои 24 года на первом курсе это было просто необходимо. Для начала, т.к. я оказался в городе, в котором у меня не было даже малознакомого человека – я устроился работать официантом в cocktail hall FUSION, но так как я и до приезда в Рязань несколько лет занимался ди-джеингом, то пытался себя пробовать и на рязанской клубной сцене, что в итоге привело меня к резиденству в том самом FUSION'е: я нашел новый формат пятниц для данного заведения – чилловые посиделки. И с тех пор, и по сей день, работаю в местных заведениях и являюсь автором, теперь уже с уверенностью могу сказать, мультинационального чиллового радио-шоу «Путь в Эдем».

GID62: Ваши любимые музыкальные направления? И почему вы стали увлекаться музыкой?
G: Как бы банально не читалось (звучало), но к увлечению и любви к музыке меня привела сама музыка.
Я занимаюсь многими музыкальными направлениями, самые любимые – Progressive Breaks, Progressive House, Chillout, Ambient, Downtempo, Tribal House.
GID62: Какие Ваши ближайшие творческие планы?
G: Сейчас продвигаю радио-шоу на новые станции в новые города и страны. На данный момент станций 14, они находятся в 6 странах мира – Россия, США, Великобритания, Украина, Беларусь и Нидерланды и вещает шоу на 2х языках – русском и почти ( английском (второй я стараюсь совершенствовать…)! 
Чуть позже планирую запустить еще одно радио-шоу, но пока говорить об этом рано. В данный момент я встал во главе арт-части ночного клуба NEOLIT и, хотя клуб практически был заведен в тупик, надеюсь его поднять, для блага любителей клубного отдыха и качественной электронной музыки в Рязани!


Блиц-вопросы от GID62:
1. Был ли в Вашей жизни человек, о котором Вы можете сказать, что он/она коренным образом изменил(а) Ваше мировоззрение?
2. Чего больше вы получаете на Вашей нынешней работе: денег или удовольствия?
3. Если бы вы могли оказаться в любой точке Земного шара, что это было бы за место?

1. Да, наверное, бабушка, она мне привила любовь к чтению и истории.
2. Пока, к сожалению, удовольствие, но на хлеб, слава Богу, хватает.
3. Сейчас, в первую очередь, в родимом доме, в обществе матушки и дочурки!

