
Проект INpulse — Против доппинга и за настоящее творчество
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Истории Михаила и Евгения в качестве диджеев начались давно и по-разному.  Однако  в 2009 году их  творческие силы  объединились в проекте INpulse , чей  первый трек  «Gesticulation of sound vol.1» получил много хороших отзывов, как от любителей, так и от профессионалов транс музыки.  Ребята рассказали, как они начинали и почему считают, что в клубах нет ничего отрицательного. 



Диджей — это...
— Воплощение музыки. Мы привыкли и кстати всем советуем рассматривать диджеев,  уже как артистов,  в первую очередь. Сейчас каждый может назвать себя диджеем, но лишь единицы из тысячи могут по-настоящему из своего выступления сделать небольшой, но все-таки праздник или настоящий концерт. Сейчас свести две пластинки недостаточно,  для того чтобы быть по праву настоящим диджеем.
Как началась ваша история диджея?
Миша INpulse :  Моя история началась в классе 7-ом средней школы, когда ко мне в руки попал диск с программой по созданию электронной музыки, с этого момента я стал писать музыку, потом появился естественный вопрос, как мне выступить перед кем-нибудь с музыкой? И тогда я понял, что во время такого выступления нужно будет сводить пластинки и ставить еще что-нибудь чужое, я начал в интернете узнавать, как это все делается. И с этого момента я понемногу стал осваивать азы работы диджея.

Женя INpulse :  Моя история началась гораздо позже, однако всегда знал, что музыка для меня значит гораздо больше, чем для окружающих. Интерес к диджеингу возник, когда однажды в мои руки попала программа с помощью, которой можно было создавать свои миксы, накладывать различные эффекты на музыку и делать ремиксы.

Можете назвать момент, когда вы подумали о своем занятии: «Да, это точно мое!»?
Миша INpulse :  В 1999 году в одном из фитнес-клубов Санкт-Петербурга, где работал мой старший брат,  уже знавший о моем увлечении, предложил мне на дне рождения клуба провести дискотеку, я,  конечно,  согласился. Для меня было достаточно одного положительного отзыва,  для того чтобы сказать себе : «Да, это точно мое!»

Женя INpulse :   Меня пригласили на закрытую вечеринку, организатором которой был мой близкий друг, где состоялся мой первый сет, после которого я сказал себе: "Это моё! "

У кого вы учились?
Миша INpulse :  В 8-ом классе, когда у меня уже было несколько собственных композиций, я со своим другом, который тоже на тот момент увлекался созданием собственных треков, решил создать первый альбом, дальше появился вопрос что же нам с ним делать? И мы решили пойти в молодежный районный клуб, где был объявлен набор в школу DJ. В клубе нашими преподавателями стали группа «Teen-x», которые обучили нас основным принципам работы диджея. Потом у нас было много практики,  где уже после окончания обучения нам оставалось закреплять полученные знания.

Женя INpulse:   Как такового учителя у меня никогда не было, на протяжении  всего своего творческого пути перенимал опыт от людей которые работают диджеями или пишут собственную музыку, чем занимаюсь и по сей день!

Нужны ли школы диджеев?
 — Безусловно, такие школы нужны, но только в том случае,  если в ней преподают настоящие профессионалы, то есть люди с многолетним опытом, занявшие свою нишу в шоу-бизнесе.

Расскажите о проекте «INpulse».
 — С Евгением мы познакомились на работе, когда нам было 17 лет, и мы занимались совсем не диджеигом. Уже тогда мы поняли, что наши интересы во многом совпадают, ровно, как и предпочтения в музыке. И в октябре 2009 года мы решили создать совместный проект INpulse. Далее в ноябре того же года в интернете публикуется  первая работа под названием Gesticulation of sound vol.1, после которой мы получили хорошие отзывы как от просто любителей транс музыки, так и от профессионалов. В настоящее время ведётся работа над пятым выпуском Gesticulation of sound.
Где вы сейчас играете?
 — Постоянным местом работы является клуб SinCity, и в феврале этого года стали участниками «United Trance Promotion» в Санкт-Петербурге.

Работа диджея при всей кажущейся легкости, не самая простая. Правда,  что для того чтобы выдержать нагрузку, диджеи употребляют доппинг?
— Каждый выбирает сам путь,  по которому ему следует идти. Мы выбрали для себя здоровый образ жизни и являемся пропагандистами движения без наркотиков. Для нас достаточно энергетики людей для которых мы играем, для кого-то это может показаться малым, впрочем — это их проблемы.

Вообще, что труднее всего в диджеинге?
 — Для каждого диджея существуют свои трудности. 

Какую музыку вы крутите?
 — Основное предпочтение мы отдаем Uplifting и Progressive trance музыке.

Ваши любимые музыканты
— ATB, Above & Beyond, Kyau and Albert
Сами любите ходить в ночные клубы?
— Да, конечно, но на данный момент все свое время посвящаем работе.

В чем, на ваш взгляд, отрицательное влияние ночных клубов?
— Все отрицательное влияние люди создают себе сами, клубы тут ни причем.

Во что вы искренно верите?
— В проект INpulse (God is a DJ!).
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