БezБ PROmo groUP- союз талантливых и инициативных людей, объединенных с целью организации культурно-массовых мероприятий качественно-нового уровня. Промо-группа занимается организацией самых разнообразных мероприятий, начиная с частных корпоративных вечеринок, семейных праздников, заканчивая различными танцевальными, музыкальными и спортивными соревнованиями, фестивалями, концертами и городскими праздниками. Однако основным видом деятельности остаётся организация клубного досуга молодёжи.

БezБ PROmo groUP является  организатором мероприятий различной тематики: клубные вечеринки, рок-концерты, спортивные и танцевальные соревнования, благотворительные акции, выставки, конференции. Одним из самых известных широкой аудитории мероприятий является, одно из двух крупнейших в Республике соревнований по Электро Дэнс - Reginal Junior Battle (RJB.BezB.info ), в котором приняли участие танцоры более чем из 10 городов Беларуси, и участники из ближнего зарубежья. Среди приглашенных артистов были популярные российские танцоры, английские и белорусские радио-ведущие. Проводимые клубные вечеринки, характеризуются отсутствием правонарушений, благодаря их чёткой организации. Каждое из них, посвящено какому-либо событию, направленному на пропаганду здорового образа жизни. 
Руководство БezБ PROmo groUP и все её члены имеют знаки отличия за свою деятельность: благодарственные письма, награды за победу в соревнованиях, почётные грамоты за реализацию государственной молодёжной политики и молодёжных программ. Деятельность неоднократно привлекала внимание различных СМИ, как региональных, так и республиканских.

В настоящее время БezБ PROmo groUP может предложить широкий выбор творческих коллективов и номеров: ди-джеи, музыканты, танцевальные шоу-программы (как классических, так и неформальных видов),  разнообразные костюмированные шоу-программы, огненное шоу. Среди новинок – костюмированные Dj-Dance программы.

Мы сможем преобразить практически любой праздник, будь то массовое мероприятие или небольшой корпоративный праздник! Благодаря гибкой ценовой политике среди наших клиентов есть как государственные и коммерческие предприятия, так и частные лица.

Наш адрес: 

г.Лида, проспект Победы, 29, 3 этаж.

Телефоны: 
8 (029) 370 3000, (044) 54 333 54, (044) 58 666 58, (025) 64-777-64
Молодёжное объединение при отделе по делам молодёжи Лидского исполнительного комитета «БеzБ E.D.T.»;  ИП Янковская УНП 591301187
Печатные СМИ о нас:
http://bezb.info/index.php/project/press/write.html
Видео отчеты со знаковых мероприятий:
http://www.youtube.com/watch?v=Ek0y7AZecL0
http://www.youtube.com/watch?v=oszCY3XehBM
http://www.youtube.com/watch?v=Cz9NtOijrb0
http://www.youtube.com/watch?v=-kQKm9iq_40
