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Dance Boutique [Dance-Boutique.com] . Относительно новый, но стремительно развивающийся совместный проект двух известных команд - БezБ PROmo group (крупнейшая промогруппа Гродненской области) и Stream Dance project (ведущая электро-хаус команда Беларуси, первые и единственные белорусы в ТОП 100 PromoDJ). 

Радио-шоу

Радио-шоу представляет собой обзор новинок в мире электронной музыки, тематические передачи посвящённые творчеству, как отдельных музыкантов, так и клубных промоутеров, творческих коллективов, анонс важнейших клубных событий, так или иначе связанных с молодёжным течением «Электро», розыгрыши ценных призов с символикой «Dance Boutique» и пригласительных билетов в клубы Беларуси.

Костюмированные танцевальные DJ шоу-программы

Шоу-программы представляют собой костюмированные представления с танцевальными номерами и качественной электронной музыкой.

Примерами являются уже проведенные вечеринки Retro Electro, Zombies, Electro-мясники, Интерны, Militari и т.п.

В состав команды входят:

DJ Fix, MC Zen (Stream Dance project), MC Zloбич, DJ Zingra (БеzБ PROmo)
Над проектом так же работают: дизайнер Олег Шикаров, фотограф Каролина Полякова, руководитель Жучкевич Сергей, Костюмер Наталья Серпилина.
Организация выступлений: «БezБ PROmo»

 «Dance Boutique» является перспективным, многообещающим проектом, в котором участвуют инициативные, талантливые молодые люди. 
Несмотря на то, что проект родился совсем недавно, он уже приобрел своих поклонников по всей стране. Их одноименные программы на «Aplus radio»,  и радио «Лидер FM» пользуются популярностью среди прогрессивной молодёжи.

За прошедшие три месяца, коллектив уже стал «гвоздем» программы на нескольких знаковых мероприятиях. Среди  них Regional Junior Battle V – одно из крупнейших в Беларуси соревнований по современным видам танца. В городе Борисов, в  ресторане «Фабрика» проводятся ежемесячные вечеринки Dance Boutique. 

В планах: 
Проведение масштабной вечеринки под открытым небом «Open Air» в городе Борисов.
Проведение масштабного мероприятия состоящего из автослёта, фестиваля електро-гитарной музыки и вечеринки под открытым небом «Open Air» в городе Лида.

Организация серии благотворительных мероприятий в Борисове и Лиде.

Подготовка пробного молодёжного ТВ проекта.
Ближайшие выступления:
Барановичи – вечеринка посвященная финалу конкурса красоты «МИСС БАРАНОВИЧИ.by»

Борисов – «Интерны party»

Лида – любительские соревнования по армрестлингу «ARM Show» 
Наш сайт:  www.Dance-Boutique.com
