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Райдер from Mr Nice
[http://vkontakte.ru/id11147049, mr_nice@ukr.net, +380979004098]
Уважаемые коллеги, этот райдер составлен для облегчения нашей совместной работы и улучшения взаимопонимания, в основном будет полезен начинающим промоутерам. Мы не роботы, поэтому пункты райдера обсуждаются и корректируются при необходимости и возможности. (
Итак, список того, что нужно сделать, чтобы Mr Nice отыграл на Вашей вечеринке прекрасный сет, порадовал Вас и Вашу публику и остался доволен сам:

1) До мероприятия: 
1 выслать мне на e-mail максимум информации о вечеринке 

2 договориться о дате и сумме гонорара 

3** за 4 недели до вечеринки выслать мне через Приватбанк или систему Webmoney (оговаривается отдельно как WMID так и целесообразность) 50% от гонорара и деньги на билеты в обе стороны (как вариант – можете оплатить билеты сами) 

4*** обговорить то, как я буду написан или нарисован на флаере до того, как его печатать

5**** четко договориться о способе доставки меня к Вам, обсудить рейсы и т.п

**- в случае, если после перевода денег я по каким-то мистическим причинам не приезжаю (хотя такого не бывает) – предоплату и деньги за билеты я возвращаю целиком. в случае, если мой приезд отменяется промоутером менее чем за 4 недели до вечеринки – возвращаются только деньги за билеты, поэтому давайте будем договариваться только тогда, когда вы на сто процентов уверены, что вечеринка состоится
***-  давать рекламу рекомендую только после того, как я получил предоплату, ибо это и есть момент заключения нашего с вами договора. 

****- если вы купили билеты, не посоветовавшись со мной, я могу отказаться от выбранного вами рейса и вы потеряете деньги, поэтому, пожалуйста,  не торопитесь. Это не каприз и не понты, мне действительно важно знать во сколько и чем я поеду или полечу. 
2) У Вас в городе

1 встретить в аэропорту или на ж/д вокзале

2 разместить в гостинице или дома (во втором случае нам нужно обязательно созвониться и обсудить нюансы)

3 вкусненько кормить (не бойтесь, заказывать самые дорогие блюда и требовать самых дорогих ресторанов я не буду)

4 предоставить возможность питаться и спать в удобное для меня время
5 вовремя проводить в аэропорт или на ж/д вокзал

3) На вечеринке


1* поставить рабочую аппаратуру 

2 поставить пару бутылок минералки на время сета  

3 предоставить возможность спокойно играть (чтобы никто не отвлекал во время сета)
4 предоставить возможность приехать и уехать из клуба в удобное для меня время
5 на время моего сета отключить стробоскопы


*- идеальный технический райдер: 2 вертушки Pioneer CDJ1000, 2 вертушки Technics,  любой пульт не из дешевых, хороший монитор слева, громкость которого регулируется с пульта. Если у Вас нет возможности поставить эту технику – звоните, мы что-нибудь придумаем.

4) Бонусы

1 в настоящее время и до декабря 2009 года проходит тур в поддержку бренда Newmayka by Mr Nice (собственноручно созданного электронного магазина брендовой одежды и стильных авторских штучек). Если у Вас есть желание сделать презентацию сайта в своем городе – с нас 20 подарочных футболок и естественно 20 сиди + скидки на совместные выступления. 

2 всех промоутеров в обязательном порядке ожидают небольшие подарки от меня лично и от сайта www.newmayka.com    
На этом все. Со мной обычно легко работать и я очень не хочу чтобы ко мне относились как к пафосной личности, но хочу чтобы промоутеры выполняли свою работу так же профессионально, как я выполняю свою. Тогда на Земле будут царить гармония и счастье (
Гонорар постоянно меняется, в зависимости от экономической ситуации в стране и других факторов, так что об этом разговор индивидуальный. Звоните, пишите, контакты ниже.

С уважением и благодарностью к коллегам промоутерам, Mr Nice  

Контакты:

Tel: +380979004098 (Сергей), +380681273002 (Аркадий, менеджер) (это лучший способ связи)

ICQ: 398693458
Внутренняя почта на PDJ http://mrnice.promodj.ru
Skype: sergey_zabolotny1
E-mail: mr_nice@ukr.net, mr_nice@list.ru 
