Биография Denny Ryan.
     Абсолютно уверен, что движение - это жизнь, а жизнь - это движение… под музыку.
In motion life - моё мировоззрение.
--- 1. С появлением в моей жизни электронной музыки (house, d'n'b, breakbeat), смысл её и мечты мои изменились... Жизнь стала ярче и интересней, инженерные дни сменились диджейскими ночами...
     События развивались постепенно. Первые шаги на дискотеках в институте укрепили моё стремление быть ди-джеем, в результате я закончил школу ди-джеев и уже с новыми знаниями играл в клубах своего города. Успешно поработав несколько лет, я понял, что хочу развиваться дальше, но мой город не мог дать мне этой возможности. И я воспользовался предложением поехать в Москву.
     Сначала работал звукорежиссёром в клубе “Plazma Hall” (бывший Ozon, нынешняя Империя Лаунж), затем - на World Fashion Channel, и более двух лет проработал в студии “Media Mild”.
     В 2009 году, окончив московскую школу ди-джеев ClubberClass Production, я вернулся к своей мечте и к любимой музыке.
--- 2. Новый виток произошёл в ноябре 2010 года. На радио Шторм стартует программа "Music Travel" (Музыка путешествий), в которой звучат мои миксы в стиле Progressive. Это звучание направлено тем людям, которые в моменты особой занятости хотят чего-то, что придаст им бодрости, даст ещё чуток заряда энергии и сил, но при этом не будет отвлекать от основного занятия...

     Спустя два месяца на Шторме выходит ещё одна моя программа. "In Motion Life" впитывает в себя клубное звучание и посвящается любителям хауса. Приятная неожиданность для клабберов - всё то, под что они танцевали на выходных, звучит по средам на радио Шторм.

     Играю Progressive House, Electro Progressive, Soulful House, Deep, Tribal, Tech, House.

     Организация выступлений Denny Ryan (Дэнни Райан):
e-mail:  dennyryandj@gmail.ru

skype:   paganuch

сайт:     http://dennyryan.promodj.ru/
