artsmen 
ВЫЕЗДНОЙ РАЙДЕР

Бытовой райдер:

·   Комплексное питание до выступления (по прибытию) + по окончанию мероприятия – (не комплекс). Если гастроли на несколько суток, то суточное питание: завтрак, обед, ужин. Во время мероприятия: безалкогольные напитки.

·   Проживание: дальние гастроли (двое или более суток) – по согласованию с организатором (туалет, душ, горячая вода и место для сна обязательно).

·   Переезды: по Сибири – автобус или ЖД транспорт, более удаленные города - желателен авиаперелет, но возможно и перемещение ЖД транспортом.
·    Во время выступления артиста посторонние на сцене (в комнате диджея) находиться не должны, за исключением MC или танцевальной поддержки!
Технический райдер: 

· 2 х CD проигрывателя Pioneer CDJ 400/800/900/1000/2000
· Микшерный пульт Pioneer DJM 400/600/700/800
· Наличие мониторной линии от 300 Вт. 
· По особой договоренности возможно изменение конфигурации оборудования.

· Оборудование должно быть в исправном (адекватном) состоянии!

Гонорары:

- Оплата дороги в обе стороны. Вид транспорта оговаривается при более конкретном рассмотрении предложения.

· Для городов, требующих визовый въезд на их территорию, организаторы мероприятия в обязательном порядке обеспечивают визой. Исключением является уже имеющаяся действующая виза для въезда на территорию той или иной страны. 

· Билеты покупаются и высылаются организаторами мероприятия заранее (не позднее 2-х недель до намеченной даты проведения мероприятия).

- Оплата выступления производится в размере  50% не позднее 2 недель до намеченной даты проведения мероприятия. Остальные 50% оплачиваются по приезду в город проведения мероприятия до начала выступления. Если же оплата не была произведена, то выступление откладывается до получения оставшейся части гонорара! Первичные 50% оплаты организаторам не возвращаются и учитываются как неустойка.
- Приглашающая сторона в обязательном порядке производит встречу в аэропорту (на вокзале), а также провожает по истечению срока пребывания в городе проведения мероприятия в аэропорт (на вокзал).

Форс-мажор: 
- Артист не несет ответственности за задержки рейсов по вине авиакомпаний, опоздание поездов, поломки автомобилей, а также за обстоятельства непреодолимой силы, будь то землетрясения, наводнения и прочее.
Сумма гонорара и прочие условия – оговариваются индивидуально.
                                                                                                                                                         Контакты:
e-mail: BychkovSY@mail.ru
сайт: http://Saymonart.promodj.ru/
тел: +7 923 180 24 24
