Интервью с NisAnnA & ZoZulya для сайта www.Style21.ru
http://www.style21.ru/index.php?option=com_content&task=view&id=292&Itemid=30

Хип-хоп ди-джеи для Чувашии – это большая редкость. Тем более, если они понимающие в хип-хопе и зарекомендовавшие себя люди. Пожалуй, их даже можно пересчитать по пальцам рук. 

Загибаем: Grim – раз (все-таки он наш, а не Нижегородский), Cooper – два, Gee Boy – три. 

А теперь приготовим еще два пальца. Ведь в Чебоксарах существует уникальный в своем роде дуэт девушек ди-джеев Clan Saprana. 

Встречайте, NisAnnA и ZoZulya.

- Представьтесь, пожалуйста. 

NisAnnA: - Я - ди-джей NisAnnA. Рядом со мной ди-джей ZoZulya. Мы - первые девушки - ди-джеи в городе. Наш проект называется Clan Saprana. 

- NisAnnA и ZoZulya. Откуда у вас такие ники? 

NisAnnA: - Я думала примерно год как себя назвать. И однажды один знакомый рассказывал мне что-то про машины, про БМВ, про Ниссаны. Я услышала слово "Ниссана" и оно мне приглянулось. А потом уже и всем понравилось. Отсюда и родился ник NisAnnA.

ZoZulya: Вообще, Аня является моим учителем. И настал момент, когда она начала требовать, что для выступлений у ди-джея обязательно должен быть ник. Я перебрала множество вариантов, но остановилась на своей редкой фамилии Зозуля. И теперь всем представляюсь как ZoZulya. 

- С чего началась ваша карьера? 

NisAnnA: Я начала играть в "Яппи" с 2007 года, с самого его открытия. Через год приняла решение учить Лену. Мы занимаемся музыкой, вместе учимся на музыкальном факультете и нам всегда просто находить общий язык. Так мы стали потихоньку вместе создавать наш проект, вместе обдумывать предстоящее будущее. В первый раз вдвоем мы вышли в свет осенью 2009 на вечеринке в Respect Show Club. Все прошло очень хорошо. Там было много наших друзей, которые нас тогда поддержали. Мы готовились к выступлению часа четыре. Это было первое наше выступление как проекта Clan Saprana.

- Где сейчас вы играете? 

NisAnnA: Мы резиденты кафе "Яппи". Так же постоянно играем как приглашенные ди-джеи в различных клубах на вечеринках. Работали в клубе "KISS*КИ", «Мята», на Первой Площадке. И на данный момент планируется много интересных проектов. Так что следите за новостями. 

- Что играете? 

ZoZulya: R`n`B. Но другие стили тоже приемлемы. 

- Какой-то определенный набор песен? 

NisAnnA: У нас есть свой рабочий материал. Во время работы он варьируется. Во многом все зависит от настроения и от публики. Бывает, хочется поиграть попсы, а иногда - чего-то пожестче. 

ZoZulya: Играя в клубе, замечаешь, что публике не нравятся какие-то треки. Где-то кач совсем не воспримут. Тогда, как правило, мы включаем что-то быстрое, танцевальное. 

- Творческие планы на будущее.

NisAnnA: В самых ближайших планах - написать микс. 

ZoZulya: Он у нас уже в процессе создания. 

NisAnnA: И еще возможен выпуск промо-диска. Мы хотим туда привлечь некоторых очень талантливых людей. 

ZoZulya: Кто конкретно появится на том диске - пока секрет. 

- Когда мы сможем все это услышать? 

ZoZulya: Примерно в январе. 

- Насколько я знаю, помимо ди-джеинга, вы еще занимаетесь и сольным творчеством. 

ZoZulya: Мы поем в разных группах. 

NisAnnA: Кстати, у нас есть уникальная для Чебоксар фишка: во время наших сэтов мы поем вживую. Хотя это не только для Чебоксар редкость, это вообще очень необычно. 

- Можете рассказать подробнее о сольных проектах? 

NisAnnA: Я - участница группы Феникс. Мы поем рок-н-ролл. Занимаюсь этим уже достаточно долгое время. 

ZoZulya: А я участвую в попсовой группе. Но можем и рок спокойно исполнять. Полная свобода стиля. 

- Никогда не было желания совместить сольное творчество с ди-джеингом? Допустим, записать диск с вокалом под свои же сэты? 

ZoZulya: Мы уже записывались с различными хип-хоп исполнителями. Правда, как вокалистки, а не как ди-джеи. В последнее время к нам поступает много подобных предложений. Люди интересуются, а мы всегда готовы поддержать интересные начинания. 

- Были какие-нибудь интересные случаи во время работы? 

ZoZulya: У нас однажды заказывали песню "Гили-Гили".

NisAnnA: Парень был слегка подвыпивший, и узнавать конкретно о треке было бы бесполезно. Для нас до сих пор остается загадкой, что это может быть за песня. 

- Где для вас, как для ди-джеев, интереснее выступать? 

ZoZulya: На вечеринках намного интереснее. Тем более если у вечеринки есть тематика. Готовим материал, кроме треков для сведения, еще треки для вокала. Так же продумываем костюмы и фишки. А кафе - это скорее плацдарм для экспериментов. 

NisAnnA: Когда играешь в кафе, к тебе часто подходят люди с просьбой сделать потише. В клубах же народ напротив, пришел отдохнуть и зарядиться музыкой. В этом главное отличие. 

- Кем вы видите себя в дальнейшем? Останетесь в Чебоксарах? 

NisAnnA: Планы есть. Хочется попробовать играть за границей. Но пока об этом не стоит загадывать. 

ZoZulya: Время покажет. 

- Есть ли у девушек ди-джеев преимущества перед их коллегами парнями? 

ZoZulya: Иногда люди более требовательны к нам. Приходится доказывать на деле, что ничем не хуже парней. У многих в головах сидит стереотип, что ди-джей - это обязательно парень. 

- Есть советы для будущих девушек ди-джеев? 

NisAnnA: Не надо соваться в ди-джеинг! 

ZoZulya: Не надо соваться в ди-джеинг! 

- Ваши пожелания посетителям портала Style21.ru

ZoZulya: Слушайте качественную музыку. 

Clan Saprana на promodj.ru: http://clansaprana.promodj.ru/
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