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Или почему хорошего всегда мало

2005-03-04 / Дарья Миронова
	


Я увидела сначала только клип и помню впечатление – не похоже ни на что. Ухватила имя «Лина Милович», полезла в интернет. Вышла на сайт певицы и прослушала все песни нового альбома со смешным названием «Педикюр», который только готовится к выходу. Каждая песня – не то чтобы откровение, как раз нет, все, что делает эта девушка, на первый взгляд кажется простым, знакомым. Сначала думаешь – да зачем об этом петь? Кому это может быть интересно? Потом – но зачем же ты слушаешь и не просто слушаешь, а ищешь имя в интернете? Не сразу, но приходит ответ – мы живем среди абсурда. А Лина в своих песнях и абсурд доводит до абсурда, до крайности, когда любая материя – шарик резиновый, мыльный пузырь, нарыв – лопается. Остается в итоге только то, что можно честно назвать своим именем – это резина, это – мыло, а вот это – кровь и гной. Очень странная некоммерческая музыка, удивительно красивая. С Линой Милович работают известные музыканты из коллективов «Сплин», «Deadушки». Постановкой ее шоу, как выяснилось, занимается театральный режиссер Ольга Субботина. Остается выяснить, кто она, сама героиня. У нее все строится на полутонах, все звуки на какой-то недостижимой, непривычной грани? Музыкальные критики уже назвали это явление «эстетским роком». Сама Лина в интервью по телефону сказала, что не задумывалась над ярлыками.

– Вы можете называть мое творчество эстетским роком, трип-попом, как его уже называют, можете как угодно. Я не ставлю рамок. Я пою так, как чувствую. Все дело в том, что я никогда не сделаю чего-либо на потребу публике, если это входит в резкий диссонанс с моим собственным, внутренним ощущением гармонии.

 

– А как же тогда жесткие правила шоу-бизнеса?

 

– Они есть, конечно, но лично я к ним не имею никакого отношения. Я разделяю шоу и бизнес. У меня есть дело, которым я занимаюсь с утра до семи вечера. А после рабочего дня – музыка, шоу.

 

– То есть ваша работа с музыкой не связана?

 

– Никак. Это – просто работа, в которой я – могу сказать без ложной скромности, – достойный профессионал.

 

– Что же, музыка тогда, выходит, просто хобби?

 

– Музыка – моя суть.

 

Лине Милович не нравится, когда о ней говорят «бизнесвумен», хотя о ней так говорят. Не нравится, когда говорят «основоположница трип-попа», хотя и так говорят. Еще говорят: «Лина Милович – исполнительница в стиле гранж». У нее есть и гранжевые песни. Но на самом деле уложить все в одну рамку невозможно. Это просто музыка Лины Милович, которой, как и всего действительно настоящего, пока еще так мало на радио и телевидении.
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