Райдер DJ Petrushin
1.БИОГРАФИЯ
Огромное желание Сергея Петрушина (DJ Petrushin) стать DJ'ем родилось в 1996 году с началом развития клубной культуры в Нижневартовске. 
DJ Petrushin посещал ночные клубы города, прислушивался к DJ'ям, слушал всевозможные радиостанции, интересовался разнообразной музыкой и направлениями. В 1997 г. записался на курсы по классу фортепиано .В 1998 DJ Petrushin начал проводить школьные дискотеки, КВН, выступление творческих коллективов. К 2001 г. влился в клубную тусовку, познакомился с известными DJ'ми г.Нижневартовска. В то время в клубах были популярны стили 2Step, UK.Garage, Speed Garage. Для DJ Petrushin'а эти направления были очень интересны и он отдал им предпочтение. В 2004 г. попробовал себя в качестве профессионального DJ. В 2005 г. продолжил в Undergraund DJ CAFE MTV, где работал резидентом и арт директором . Там, в его исполнении звучали треки таких стилей, как Electro House, Minimal, Tech, Progressive house, 2Step, UK.Garage.В 2007 г. стал резидентом ночного клуба CITRUS и начал выпускать в массы свои первые миксы. В 2008 г. становится Хедлайнером Опенейра "Энергия Севера", проходящего на аэродроме в г. Радужный. Затем DJ Petrushin участвует во втором Опенейре "Рай" в 2009 г. В этом же году он становится победителем битвы DJ'ев. Неоднократно играл в клубах: АФРИКА, ЗОДИАК (г.Радужный), МАКСИ (г.Мегион), ХАМЕЕР, СИТИ-ХАУС, CAMELOT, ГАВАЙ ХАУС, МИКС, ЦИТРУС, CAFE Красная Планета CАFE MTV (г.Нижневартовск) и т.д.

2.ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ К ПРИГЛАШАЮЩЕЙ СТОРОНЕ
Оплата дороги в обе стороны. Вид транспорта оговаривается. Для городов, требующих визовый въезд на их территорию, организаторы мероприятия в обязательном порядке обеспечивают визой. Билеты покупаются и высылаются организаторам мероприятий  заранее (не позднее 10 дней  до намеченной  даты проведения акции)
3.ПРЕДПОЧТИТЕЛЬНЫЕ АВИАКОМПАНИИ
1. S7 Airlines  все направления  
2. Россия  все направления
3. Аэрофлот  все направления

4. Трансаэро  все направления

4.ТРАНСПОРТ
1.Самолет 1 билет Нижневартовск-Город-Нижневартовск (эконом)

2.Поезд 1-2 билета в Купе или СВ.
3.Авто (на месте) 1 автомобиль представительского класса

5.ПРОЖИВАНИЕ 
Гостиница (1-2 местный номер). Размещение возможно только в отелях. Варианты со съемными квартирами, не рассматриваются ни при каких обстоятельствах! Гостиница: минимум 3*** звезды, улучшенный номер c душем.
6.ГОНОРАР
Производится 50% предоплата не позднее 10 дней до намеченной даты проведения мероприятия. 
Остальные 50% оплачиваются по приезду в город проведения акции до начала его выступления. 
Первичные 50% оплаты организаторам не возвращаются и учитываются как неустойка. 
Сумма гонорара оговаривается непосредственно с ди-джеем или его агентом.
7.ПИТАНИЯ
 Питание (3х разовое) должно обеспечиваться на протяжении всего пребывания в городе (на  период проведения мероприятия)     
8.ВСТРЕЧА В АЭРОПОРТУ (НА ВОКЗАЛЕ)
Приглашающая сторона в обязательном порядке производит встречу DJ-я в аэропорту (на вокзале), а также провожает по истечению срока пребывания в городе проведения акции в аэропорт. 

9.БЕЗОПАСНОСТЬ
Приглашающая сторона должна обеспечить сохранность здоровья и имущества DJ-я на протяжении всего пребывания в городе проведения акции, а также во время его выступления. Если DJ понес какие-либо убытки, связанные с порчей его личных вещей или нанесения вреда здоровью, организаторы обязаны выплатить денежную компенсацию. Сумма компенсации будет зависеть от нанесенного ущерба.
10.ОХРАНА СЦЕНЫ
Блокирование доступа к Артисту, во время выступления.
Во время выступления артиста не должно быть никаких шоу, фокусов, ведущих и MC (спонсорские вечеринки оговариваются отдельно), конкурсов и любых других элементов, подразумевающих нарушение целостности музыкальной программы. Во время выступления артиста на сцене или в диджейской кабине не должно находиться никаких иных людей, кроме тех, кто непосредственно содействует артисту во время выступления и решает возникающие вопросы.

11.ТЕХНИЧЕСЕИЕ ТРЕБОВАНИЯ       

Проигрыватели виниловые: Technics SL 1200 / 1210 MK2 
Проигрыватели CD: Pioneer CDJ-800,CDJ-1000 
Микшерный пульт: Pioneer DJM-600, DJM-700, DJM-800
Мониторы 2 шт. мощностью не менее 500 Вт. Каждый.
Всё оборудование должно быть в исправном и пригодном для работы состоянии. В случае несоблюдения данного требования, за работоспособность аппаратуры в дальнейшем, ди-джей ответственности не несет.

13.ДРУГИЕ ТРЕБОВАНИЯ

Запрещается запись выступления на аудио-носители и видео-носители, кроме случаев, оговариваемых с DJ-ем. В случае разрешения записи самим ди-джеем, КАТЕГОРИЧЕСКИ запрещен выпуск данной записи на любом носителе, без официального разрешения Ди-джея. Просим Вас внимательно отнестись ко всем условиям рейдера и не позднее, чем за 21 день до выезда артиста в Ваш город. Прислать заполненный и подписанный рейдер по электронной почте, так как в случае невыполнения какого-либо из условий или отсутствия подтверждения рейдера со стороны организатора, DJ оставляет за собой право отмены выступления
14.ТЕЛЕФОН ОРГАНИЗАТОРОВ
ARTIST: Петрушин Сергей телефон: +7 922 255 5073
БУКИНГ-ДИРЕКТОР: Анатолий  +7 982 536 2334

15.ПАСПОРТНЫЕ ДАННЫЕ 

(ДЛЯ ПОКУПКИ АВИА И Ж/Д БИЛЕТОВ)
Петрушин Сергей Валерьевич

Паспорт серия: 6704 номер 326389

Дата Рождения: 29.06.1983г.    
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