DJ Anna Rise
ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ К ПРИГЛАШАЮЩЕЙ  СТОРОНЕ:
1. ДОРОГА
- Заказчик оплачивает билеты в оба конца (трех человек). Билеты покупаются и высылаются организаторами мероприятия заранее (не позднее  10 дней до  намеченной даты проведения акции)*.  Если дорога на поезде занимает более 24 часов, то доставка артиста осуществляется самолетом.                                                                         * В отдельных случаях возможны другие варианты.
- Встреча в аэропорту или на вокзалах:  Приглашающая сторона в обязательном порядке производит встречу Артиста в аэропорту (на вокзале), а также провожает по истечению срока пребывания  в городе проведения акции в аэропорт (на вокзал).
- Для городов, требующих визовый въезд на их территорию, организаторы       мероприятия в обязательном порядке обеспечивают визой «Анна Райз». Исключением является уже имеющаяся действующая виза у Артиста для въезда на территорию той или иной страны. 
2. ОПЛАТА
- Производится 50% предоплата не позднее 10 (Десяти) календарных дней до намеченной даты проведения мероприятия. 

- Если выступление невозможно по вине Артиста, деньги полностью возвращаются Заказчику или выступление Артиста переносится на другую дату.

- Если же оплата была произведена, а выступление по каким-либо причинам отменено более, чем за 10 дней до намеченной даты, то Заказчику возвращается 50% суммы. Если менее, чем за 10 дней (1, 2…9 дней), то Заказчику возвращается 10% суммы. Это связано с компенсацией упущенной возможности выступления Артиста.  
3. ПРОЖИВАНИЕ

Гостиница один одноместный номер НЕ НИЖЕ СРЕДНЕГО КЛАССА.

Гостиничный номер требуется в том случае, если нахождение ди-джея в городе пребывания продлится более 12 часов.

4. ПИТАНИЕ

Питание трёхразовое. Обеспечиваться на протяжении всего пребывания в городе.

5. ТЕХНИЧЕСКИЙ РАЙДЕР 

Микшерный пульт: Pioneer DJM600/DJM400 или Behringer DJX400/ DJX 700.
Проигрыватели компакт-дисков Pioneer (2 шт). CDJ-2000, CDJ-1000, CDJ-800/CDJ-200 Ближний монитор.

Стол под музыкальную аппаратуру должен быть устойчивым.
Очень приветствуется обогреватель в холодных помещениях.
6. ВЫСТУПЛЕНИЕ АРТИСТА

Длительность выступления составляет 2 часа. 

7. БЕЗОПАСНОСТЬ АРТИСТА 

Заказчик должен обеспечить сохранность здоровья и имущества Артиста на протяжении всего пребывания в городе проведения акции, а также во время его выступления. 
9. ФОРС-МАЖОР 

Артист не несёт ответственности за задержки рейсов по вине авиакомпаний, опоздание поездов, поломки автомобилей, а также за обстоятельства непреодолимой силы, будь то землетрясения, наводнения и прочее.

