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О ПРОЕКТЕ «ИН ФЭЙМ» СПб
В сферу деятельности клубного проекта ИнФэйм входят такие задачи как: организация шоу программ для различных мероприятий и аудиторий, полная и частичная организация клубных, корпоративных, выставочных мероприятий различной степени сложности, букинг dj's и отдельных шоу проектов в СПб. Проведение промо-акций и различных рекламных компаний, дизайн, полиграфия, визуальное декорирование пространств...

В обороте проекта все топовые клубы Санкт-Петербурга. 
Каждое событие в рамках проекта – это специально поставленное шоу, лучшие диджеи, специальные клубные  перфомансы  и многое другое. Практически каждая наша шоу программа это 100% энергетический всплеск, мастерство креативной этики в каждом нашем творении…
Мероприятия проекта:
Знаковые клубные мероприятия проекта: Серия мероприятий Vip Deluxe Nights клуб-ресторан «Bali» , Art-Garbage “The Circus”, Royal Beach “Vesna”, Etage Club “Stud’Up Session” student contest. Grand Opening “Pinta Hall”,ряд мероприятий в клубе Shine,серия концептуальных событий: “Art House-Visual Electronica” в клубах города.
Презентационные шоу показы оригинальных костюмов ручной работы от дизайнеров проекта. Работа с промо командами города. Работы на открытиях различных баров и заведений клубного формата, а так же авто-центров (Cadillac, Citroen), торговых комплексов в СПб и ЛО.
Региональные туры проекта:
·  г.Сочи (Malibu club), (Plaza), (Coctail Bar – Ibiza performance session), (Platforma)…
· г.Сочи (Grand Opening “CoCo Cabana”)
· г.Ейск (Шоу-холл «Огни»)
· г.Геленджик (Formula)
· г.Выборг (Открытие клуба Platinum)
· г.Колпино (The Most)
· г.Москва (Fabrique), (Апельсин), (Ролл-Холл), (Жара), (Дягилев)…
Европейские туры проекта:
· Tallinn – Estonia (Janik), (Terrarium), (SeductionDiscotec).
· Helsinki–Finland (Imperia club).
· Egypt (Sharm-El-Sheikh)  
Награды проекта:

Клубный проект IN FAME (2 место) в номинации "Лучшая промо группа" по версии "Золотой Стафф" Ежегодная церемония вручения клубной премии СПб 2010
Клубный проект «Ин Фэйм» Санкт-Петербург ©
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