                                        Краудфандинг TECHNOHEAD PROGECT
   Не стандартное восприятие мира, мира парадоксов, мира "странной" музыки отображаемой в альбоме Panoram@ 2014... постель из звуков и неистовство бита, красота хауса и его безумство. Все это излито в работе dj line и fly dj, но...*
       * Находящийся в разработке альбом Panorama@ 2014 vol.1 планируется выйти в свет в Августе 2014г. Мы dj line совместно с fly dj при поддержки студии звукозаписи FxSOUND готовим альбом, вмещающий в себя массу направлений от tech house до  lounge. Главной задачей проекта является захватить все известные направления, играющие в диапазоне 123-140Bpm.  

Мы выложили 8 треков, всего в альбоме ожидается 18 композиций, 2 работы будут записаны совместно с DJ Wasp. В выложенных треках Вы можете распознать ту идею, которую мы вложили в альбом, после завершения записи и всех манипуляций с мастеренгом и сведением, данные работы зазвучат так как и было задумано изначально. 

 Panorama 2014 это совмещение философии электронной музыки прошлого века вместе с музыкой, которая актуальна на данный момент. Мы будем очень рады представить данную работу в полном её многообразии на CD  и радовать всех своими композициями.  

Без Вашей помощи  нам будет очень сложно все это реализовать!

 Увидев крауд-фандинг РинаГрин, нас вдохновила их не безразличность к пострадавшим от наводнения в Приамурье. Мы также  присоединяемся к числу тех, кто занимается благотворительностью и помогают людям в Хабаровском крае. 20% всех собранных средств будет пожертвовано на помощь пострадавшим от наводнения.
 
Кампания проходит по схеме "keep it all"  

«Сохранение средств за Автором» — такой тип Кампании, при котором поддержка должна быть оказана на определенную Автором сумму, при этом если Кампанию не поддержали на необходимую сумму, все средства, полученные Автором в рамках Кампании, остаются у Автора. 
Автором выполнются все обзательства по лотам.


 
