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DJ Andrew Danilov [Ди Джей Эндрю Данилов]
[Россия. Сочи]
House / Deep House / Tech House / Progressive House / Dark Progressive / Deep Progressive / Techno / Deep Techno / Drum & Bass / Liquid Funk / Neurofunk
Организация мероприятия:
· Предоплата производится не  позднее 10 дней до намеченной даты проведения мероприятия и составляет 50% от суммы гонорара. Остальные 50% оплачиваются по приезду в город проведения акции за 1 час до начала выступления. Если же оплата не была произведена, то артист может отказаться от выступления! 
Первичные 50% оплаты организаторам не возвращаются и учитываются как неустойка.

Дорога:
· Оплата дороги в обе стороны. Авиабилет / железнодорожный билет в оба конца (по договоренности, в зависимости от дня недели географического расположения города).

· Билеты покупаются и высылаются организаторами мероприятия заранее (не позднее 10 дней до намеченной даты проведения акции).
· Диджея должны встречать именно организаторы мероприятия, а не близкие друзья, местные диджеи, охранники клуба, уборщики их родственники и т.д. и т.п. Сопровождение от аэропорта / ж.д. вокзала до гостиницы, от гостиницы до места выступления и обратно, а также провожает по истечению срока пребывания в городе проведения акции в аэропорт.
Проживание – Питание:
· Гостиница не менее 3* или квартира «под ключ» равная по условиям.

· Полноценный ужин, завтрак, фрукты. 

Клубный Райдер:
· Наличие минеральной воды или прохладительных напитков.
· Сет артиста не должен прерываться шоу-программой.

· Любая шоу-программа, танцоры, MC, мешающие работе диджея, должны перестать работать по первому требованию диджея.

· Охрана диджейской на время выступления.
Другие Требования:

·  Приглашающая сторона должна обеспечить сохранность здоровья и имущества DJ на протяжении всего пребывания в городе проведения акции, запрещено присутствие посторонних лиц во время выступления. Если DJ понес какие-либо убытки, связанные с порчей имущества или нанесением вреда здоровью,  организаторы обязаны выплатить денежную компенсацию. Сумма компенсации будет зависеть от нанесенного ущерба.

·  Приглашенный диджей, не несет ответственности за задержки рейсов по вине авиакомпаний и третьих лиц; вследствие опоздания поезда, поломки автомобиля, а также за обстоятельства непреодолимой силы, будь то землетрясения, наводнения и прочее.

·  КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩЕНА любая запись работы диджея, на любой вид носителя (МИНИ-ДИСК, КОМПАКТ-ДИСК, КАССЕТА, КОМПЬЮТЕР, MP3-ПЛЕЕР и т.д.) без разрешения ди-джея.
·  В случае разрешения записи самим диджеем, КАТЕГОРИЧЕСКИ запрещён выпуск данной записи на любом носителе, без официального разрешения диджея.

·  Публикация фото и видео материалов проведенного мероприятия с участием диджея производится с его личного согласия.

Технический райдер.
- 2 сd проигрывателя: Pioneer  350, 850, 900, 2000 и выше
- микшер Pioneer: 350, 600, 700, 800 и выше

- монитор хорошего качества  (не менее 500 Вт.). – 1ШТ
По договоренности возможно изменение конфигурации комплекта.
Все техническое оборудование должно быть в технически исправном состоянии.

Промоутер предоставит диджею возможность ознакомиться с местом проведения выступления, набором оборудования и его техническим состоянием не позднее 2 часов до начала выступления.
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Если вы не в силах выполнить условия райдера, по техническим или любым другим причинам, телефон: +7 909 564 19 64 (Андрей). Вместе мы быстро найдём компромисс, устраивающий обе стороны условиями. 

