ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ К ПРИГЛАШАЮЩЕЙ СТОРОНЕ:
Все пункты, оговоренные в данном райдере являются существенными. В случае невозможности выполнения каких-либо из ниже перечисленных условий, Организатор обязан заблаговременно известить DJ-я и оговорить возможные варианты изменений пунктов райдера. 
ГОНОРАР:
Сумма обговаривается отдельно для каждого случая. Время свыше и выезд на After-party - обсуждается дополнительно на месте.



Минимальные технические требования

2 CD проигрывателя Pioneer CDJ. (по договорённости)
1 DJ Mixer Pioneer DJM 400/600/800.
1 Аудио-монитор (в исправном состоянии), мощность от 200Вт, расположенный на минимальной высоте 150 см от пола(слева или справа от ди-джея).
1 Микрофон хорошего качества.
1 Стол или подставка для кейса.
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- Все расходы, связанные с переездом DJ-я до места проведения мероприятия и обратно оплачиваются Организатором. 

- для городов, требующих визовый въезд на их территорию, организаторы мероприятия в обязательном порядке обеспечивают визой DJ-я. Исключением является уже имеющаяся действующая виза у DJ-я для въезда на территорию той или иной страны. Подробности и нюансы обсуждаются при более конкретном рассмотрении Вашего предложения. 

- Авиа и Ж/Д Билеты (в обе стороны) покупаются и высылаются Организаторами мероприятия заранее (не позднее 2-х недель до намеченной даты проведения акции). Организатор в обязательном порядке производит встречу DJ-я на вокзале (в аэропорту), а также провожает по истечению срока пребывания в городе (месте) проведения акции на вокзал (в аэропорт).

-  Питание и проживание. Организатор заблаговременно бронирует и заранее оплачивает для проживания DJ-я номер в гостинице. Или предоставляет комфортабельное жильё для отдыха после дороги и выступления. Питание должно обеспечиваться на протяжении всего пребывания артиста в городе проведения мероприятия (не менее 3-х раз в сутки). 
-  Организатор должен обеспечить сохранность здоровья и имущества DJ-я на протяжении всего пребывания в городе проведения акции, а также во время его выступления. 


Контакты с DJ ANATOLY CHIZHOV:
E-mail: Azef-1502@yandex.com
Тел:+7 928 635 53 36 (Анатолий)                                    DJ CHIZHOV

