ОСНОВНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ:

Show Case, Beatbox.

ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ К ПРИГЛАШАЮЩЕЙ СТОРОНЕ:
Дорога:
Оплата дороги Vahtang в обе стороны. Вид транспорта   оговаривается при более конкретном рассмотрении Вашего предложения. Для городов, требующих визовый въезд на их территорию, организаторы мероприятия в обязательном порядке обеспечивают визой Vahtang. Исключением является уже имеющаяся действующая виза для въезда на территорию той или иной страны. 

Билеты покупаются и высылаются организаторами мероприятия заранее (не позднее 2-х недель до намеченной даты проведения акции, либо бронируют электронные).
Гонорар:
2 варианта выплаты гонорара Vahtang.

производится 100% предоплата не позднее 1 недели до намеченной даты проведения мероприятия.

производится 50% предоплата не позднее 2 недель до намеченной даты проведения мероприятия. Остальные 50% оплачиваются по приезду Vahtang в город проведения акции до начала его выступления. сумма гонорара оговаривается предварительно.

Проживание:
Обеспечение условий для пребывания артиста в городе. 
Гостиница 1 номер полулюкс, люкс.

2 номера одноместных.
Питание:
Питание должно обеспечиваться на протяжении всего пребывания в городе проведения акции. (Предпочитаемая кухня европейская и грузинская)
Встреча в аэропорту или на вокзалах:
Приглашающая сторона в обязательном порядке производит встречу артиста в аэропорту (на вокзале), а также провожает по истечению срока пребывания 

в городе проведения акции в аэропорт (на вокзал). Встреча должна быть                         организована с учетом возможности транспортировки аппаратуры (автомобиль).
Внутренний транспорт:
1 автомобиль представительского класса с большим и пустым багажником.
Весь транспорт  должен быть  закреплен за коллективом  на весь  срок пребывания  на гастролях.

Все  проездные документы (в том числе и обратные) должны быть переданы  директору коллектива не позднее, чем  за 48 часов  до отправления.
Сцена:
Размер не менее 2 х 3 метров, покрытие сцены должно быть сухим и чистым, но не скользким; Обязательно необходим стол размерами 1,5 x 1 с высотой не менее 1 метра. Так же во время выступления, необходимо полотенце и вода без газа.
Гримерная комната:

с мягкой мебелью, зеркалом, вешалкой для костюмов, хорошим освещением, гладильной доской и утюгом. Должна запираться  на ключ, ключ должен быть передан директору коллектива. 

3 литров минеральной  столовой воды комнатной температуры без/с газом, 3 чистых стаканов, упаковки бумажных столовых салфеток, чай, кофе, лимон, бутерброды. 
Безопасность группы:
Приглашающая сторона должна обеспечить сохранность здоровья и имущества Вахтанга Каландадзе на протяжении всего пребывания в городе проведения акции, а также во время его выступления. Если артист понес какие-либо убытки, связанные с порчей его имущества или нанесения вреда здоровью, организаторы обязаны выплатить денежную компенсацию. Сумма компенсации будет зависеть от нанесенного ущерба.

Охрана

   Минимум один охранник на все время пребывания коллектива. У гримерных до и     после концерта, у сцены во время выступления, охрана транспорта после концерта

Форс-мажор:
Vahtang не несет ответственности за задержки рейсов по вине авиакомпаний, опоздание поездов, поломки автомобилей, а также за обстоятельства непреодолимой силы, будь то землетрясения, наводнения и прочее.

Длительность выступления:
Длительность Live выступления оговаривается предварительно.

Все оборудование должно быть в исправном и пригодном для работы состоянии. В случае несоблюдения данного требования, за работоспособность аппаратуры в дальнейшем, артист ответственности не несет!!!

Все остальные вопросы и нюансы обсуждаются при более конкретном рассмотрении Вашего предложения. Мы благодарим Вас за проявленное уважение и понимание наших требований. Надеемся на взаимное, удачное и продолжительное сотрудничество!
Администрация Вахтанга Каландадзе.

www.ibeatboxer.ru
