                  ТЕХНИЧЕСКИЙ И БЫТОВОЙ РАЙДЕР
                           НА ПРОВЕДЕНИЕ АРТИСТА
                            LUCH 4 (ЛУЧ ФОУР)  

                                  ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ         

                                    УВАЖАЕМЫЕ ОРГАНИЗАТОРЫ! 
[bookmark: _GoBack]
Неукоснительное соблюдение нижеперечисленных требований облегчит вам же проведение выступление Артиста, общение с ним и также, послужит гарантией дальнейшей совместной деятельности! 
В случае невозможности выполнения каких-либо  условий данного райдера, изменения должны быть согласованы с Артистом заблаговременно! 
Несоблюдение требований указанных в данном райдере ведет к отмене выступления. При этом гонорар остается у Артиста в качестве компенсации.

                                       ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ

2 CD проигрывателя ТОЛЬКО! фирмы Pioneer CDJ – 2000 или Pioneer CDJ – 900. Другие модели не приемлимы. Проигрыватели должны быть обязательно залинкованы LAN кабелем!
DJ микшер - Pioneer DJM – 2000, DJM – 900 Nexus, DJM – 850.
Наличие мониторов слева и справа мощностью не менее 250 ватт, воспроизводящих полный частотный спектр! 
1 радиомикрофон хорошего качества, который должен быть подключен к диджейскому пульту и управляем им с комплектом новых батареек!
Вся аппаратура должна быть полностью в исправном состоянии и отстроена на максимальной громкости! 
Во время выступления обязательно наличие профессионального звуко- и светооператора в трезвом состоянии!



                                                   
                                                  ВЫСТУПЛЕНИЕ

Выступление Артиста LUCH 4 – длится не более 120 минут – DJ-сет.
Во время выступления категорически запрещается любые объявления, прерывания сета, любые танцевальные шоу, хождения по сцене.
DJ-пульт должен быть поставлен так, чтобы во время работы Артист мог видеть максимальную площадь танцпола.

                                  ТЕЛЕВИДЕНИЕ, РАДИО, ПРЕССА

Теле-, радио интервью, встреча с репортерами и т.п. должны быть заранее согласованы и обговорены с Артистом. 
Радио- и телевизионная трансляция, фото- и видео съемка, звукозапись концерта и/или фрагментов концерта в какой-либо форме и в каких-либо целях не будет осуществляться без предварительной  договоренности.
Обязательное условие – выслать Артисту афишу, флаер или же другую печатную информацию на e-mail, либо в лс в соцсети за несколько дней до дня мероприятия. Также на всей вышеупомянутой печатной продукции необходимо наличие названия и фото <<LUCH 4>>.


ОПЛАТА
Оплата выступления происходит в 2 этапа: сначала переводом (например Блиц перевод Сбербанка) переводится 50 % суммы гонорара артиста, а вторая половина гонорара вручается по факту приезда сразу после размещения в гостинице. Если приглашающей стороне удобнее, возможен перевод сразу 100% суммы гонорара.
                                   МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ МЕРОПРИЯТИЯ

На месте проведения мероприятия артисту должна быть предоставлена гримерная комната. В гримерной – алкогольные напитки, сок, вода по требованию и в необходимом количестве, чистые стаканы, салфетки. Желательно наличие лёгкой закуски.
                                                        
                                                        

                                                          ТРАНСПОРТ

Приглашающая сторона принимает на себя все расходы на авиа-перелет, либо проезд поездом, либо автобусом. Билеты высылаются в обе стороны заранее за 2 недели! Приглашающая cторона предоставляет комфортабельный автомобиль с водителем на все время пребывания Артиста в городе, а также обеспечивает встречу артиста в аэропорту (ж/д вокзале) и его проводы в аэропорт (до ж/д вокзала) по истечении срока его пребывания в городе.

ПРОЖИВАНИЕ
Приглашающая cторона принимает на себя расходы по проживанию артиста в номере гостиницы категории не ниже 3* на все время пребывания его в городе.

ПИТАНИЕ
Приглашающая сторона принимает на себя расходы по полноценному 3-х разовому питанию артиста в ресторане или кафе с возможностью выбора блюд и напитков, предпочтительно европейской кухни.
БЕЗОПАСНОСТЬ
Приглашающая сторона должна обеспечить сохранность здоровья и имущества артиста на протяжении всего времени его пребывания в городе и проведения акции. Во время выступления Артиста, а также до и после него, должна быть обеспечена личная безопасность путём сопровождения артиста охранником места проведения мероприятия. Если артист понёс какие-либо убытки, связанные с порчей его имущества или нанесением вреда его здоровью, организаторы будут обязаны выплатить денежную компенсацию. Сумма компенсации будет зависеть от размера нанесённого ущерба.



