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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Александр Проказов
Начинающий певец, автор и композитор

Александр Проказов - Человек одаренный во всех отношениях – Вокалист, музыкант, DJ и к тому же танцор. Потрясающий тембр голоса и природное очарование сводит с ума представительниц прекрасной половины человечества.
С 5 июня 2011 года в сотрудничестве с музыкальным продюсером Петром Савельевым (так же известным как DJ Peter Portal) Александр презентует слушателям свои первые песни “Попробуй угадай”, “Поцелуй”, а также полюбившейся всем хит “Нет, Нет, Нет”.
Его песни легко запоминаются, что является особенностью песен в жанре POP, поэтому Вы могли слышать песни Александра на популярных радиостанциях таких как DFM, Европа+, Русское радио, Хит FM, Юнитон FM.
Его шоу-программа: Живой вокал, отличительная музыка, превосходная хореография. Александр Проказов сотрудничает со многими DJ-ми и музыкантами России и ближнего зарубежья (Украина, Белоруссия), являясь как исполнителем, так и соавтором многих композиций.
В перспективе Александр планирует расширить круг своих слушателей благодаря изданию англоязычных песен на зарубежных лейблах. Первой станет песня “It’s Over”, которая посвящена его первой любви, которой также были посвящены первые музыкальные произведения Александра на русском языке.
Телефон: 89231558889
VK: http://vk.com/alexander_prokazov
Promo DJ: http://aleksproka.pdj.ru
Mail: Alexander_prokazov@mail.ru
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