Тимур Мамедов - это имя известно всем серьёзным любителям электронной музыки на постсоветском пространстве ещё с 1993 года.

 Один из родоначальников российского клубного, техно и рейв движения, основатель  отечественного транс-сообщества и популяризатор новой электронной культуры, легендарный московский промоутер 90-х, один из известнейших ди-джеев мирового масштаба и постоянный российский представитель на крупнейших фестивалях планеты и известнейших клубах мира. 

Бессменный лидер знаменитого московского промообъединения "Aerodance Corporation ", ведущий самой высокорейтинговой программы "Дети Подземелья" на Радио” Станция 106.8 ФМ (1996-1998 гг), промоутер культовых столичных клубов - рейв центра "Аэроданс "(1994-1996 ), э.т.л Лесс(1996-1997) и п.в.к Плазма (1997-1998), организатор первых российских опенэйров, фестивалей  "Орбита" ( 1994-2000 гг ) ,Earthdance Moscow (1997,1998),Инстанция 97,98 ( Парк Горького ) и множества легендарных вечеринок (более 200) в различных точках России и за рубежом.

В соавторстве с различными музыкантами записал несколько композиций и альбом, выпущенные различными известнейшими лейблами Планеты (Crambo,Boom,Sirius,Crystal Matrix.,Neurobiotic,Acidance ,etc),а также 3 личные компиляции .

Первооткрыватель Гоа для россиян, один из основателей русской диаспоры в этом индийском штате.С 2000 года проживает в Индии. 

Оганизатор большинства крупных событий в Гоа с 1998 года и совладелец эпицентра ночной жизни "West End Club".
Сеты на основных танцполах крупнейших trance -фестивалей мира : 

Solipse 1998(Hungary),Goa 2000,Boom 2000 (Portugal),Orion 02 (Brasil),Trancendence 2003 (Brasil),Antaris Project 2003 ,VOOV experience 2003(Germany),Sunrite 2003 (Spain).,Samotraki 2003(Greece) ,Psybertech 2004(Portugal),Sonica 2005,2006,2007(Italy),Freedom 2005,2007,2009(Portugal),Forest Finland gathering 2006,Utopia 2007 ( Portugal ),Psybertech 2008 ( Portugal ) ,Koniemetsa festival 2008 ( Finland ), Reloaded (Italy ) 2009,Chronos (Russia ) – 2008,2009,2010,Crymea Trance fest ( Ukraine ) 2008,2009,2010, Kazantip ( Ukraine ) 1998,2008,2009,2010

Известен своей эпатажностью,  эрудированностью и экстравагантным внешним видом, неизменно привлекающими  внимание средств массовой информации. 

За последних 17 лет дал огромное количество интервью в различнейших изданиях, радио и телепрограммах.(Избранные статьи на русском языке смотрим в  приложении )

В середине 90-х годов, будучи членом  группы Аэроданс,он первым из россиян стал создавать ремиксы на известные музыкальные произведения Советской и Зарубежной эстрады, положив начало современной модной тенденции. Анна Герман,Bonеу M,,Вопли Видоплясова, Линда, Джо Дассен, Еnio Morriсone,
Animals,мелодии из "В гостях у сказки","Время-вперёд","Яблочко",

"Песня о зайцах","Отель Калифорния","А я шагаю по Москве" и многие многие другие ремиксы выполненные в различных - от транса до хауса и электро диско стилях были всегда долгожданными хитами на танцполах Москвы конца прошлого века.

В соавторстве с различными музыкантами записал несколько композиций и альбом, выпущенные различными известнейшими лейблами Планеты (Crambo,Boom,Sirius,Crystal Matrix.,Neurobiotic,Acidance ,etc),а также 3 личные компиляции .

С  2008 года Тимур Мамедов стал экспериментировать в альтернативных  танцевальных жанрах. Его музыкальные путешествия в стилях Psy-Tech, и Progressive Tech-House, приправленные трансовыми мотивами были с восторгом оценены в крупнейших клубах Ибицы,Лондона,Москвы,Токио,Нью Йорка ,Рима и Милана ,etc.. сделав его востребованным участником лайнапов многих техно вечеринок и известных клубов.
Более известный в трансовом мире как dj Х.P.VooDoo, Тимур Мамедов выступает на техно вечеринках под своим настоящим именем. Его пристрастия в музыке очень обширны и единственное ,чего нет в его сетах - это попсы и дешёвого саунда. Профессиональное музыкальное образование позволяет ему уверенно лавировать между стилями и создавать яркие и запоминающиеся  гипнотические погружения в мир Psy-tech, Progressive Tech-house,Chill Out,Acid Jazz и Этно музыки.

Каждый его сет- это уникальный симбиоз стилей и направлений, специально подготовленный под определённую площадку и событие.

Недаром в 2007 году  известный  журнал "Mushroom Mag" назвал Т.Мамедова
 ака XPVooDoo в числе пяти ди-джеев в мире,"..лучше всего чувствующих музыку которая нужна именно здесь и сейчас.."
Клубы в которых Тимур Мамедов выступал не в качестве транс-dj за территорией России :

 El Divino, Space,  Gala Night , Blu, Sands,Cafe del Mar and Ushuaia - Ibiza

 Buffalo Club,Ocean Beach club ( with Chemical Brothers) - New York,USA

 Arena- Los Angeles,USA

 Corsica Studios ,Cargo,Boogaloo-London,UK

 Womb,Cube ,Yokohama Bayhall- Tokyo,Japan

 Maria am Ostbahnhof - Berlin,Germany

 Uffinz - Kolon,Germany

 Die Shpitz - Hamburg

 Leoncavallo - Milano,Italy

 Alien, Il Locale - Rome,Italy

 Haoman,Comfort- Tel Aviva,Israel

 Luna- Haifa,Israel

 Forum - Beer Sheva ,Israel

 Blue Frog, Fire and Ice - Mumbai,India

 Plus Soda - Athens,Greece

 Club 117, Crymea
 Malibu Beach Club -Jalta,Crymes

 Mantra - Kiev ,Ukraine

Da Freak,Kazachstan

