Райдер Dj Edell (Dj Set)
Основные требования к организаторам:

Соблюдайте правильность написания сценического имени артиста:  Edell (Party People, E.R. Agency)
Оплата дороги

Дорога оплачивается организатором в обе стороны.. Aвтотранспорт должен быть предоставлен в ж.д \ Авто вокзале для доставки до места проведения мероприятия, и по окончании выступления. Билеты покупаются и высылаются организаторами мероприятия заранее, либо производится перевод денег для приобретения билетов на месте (не позднее 14 дней до намеченной даты)

Проживание

 Гостиница не ниже класса 3*, либо квартира равная по условиям.
Оплата:

- Размер гонорара оговаривается непосредственно с Артистом и зависит от таких факторов, как стилистика и масштаб мероприятия, отдалённость города проведения мероприятия, рекомендации от артистов, с которыми заказчик работал ранее.

- Предоплата производится в размере не менее 50% от суммы гонорара и не позднее 2-х недель до даты проведения мероприятия. Денежный перевод осуществляется через следующие системы: Western Union, Unistream, Сбербанк России (Блиц), Сontact. Дата считается забронированной после внесения предоплаты.

-  Остальные 50% оплачиваются по приезду Артиста в город проведения мероприятия ДО начала его выступления. Если оплата не была произведена своевременно, Артист в праве задержать выступление до произведения полной оплаты.

- В случае не исполнения заказчиком финансовых обязательств, а так же не выполнения или некорректного выполнения пунктов настоящего Райдера, Артист в праве отменить выступление. В этом случае первичные 50% оплаты заказчику не возвращаются и учитываются как неустойка.

Время выступления и продолжительность сета

Время выступления оговаривается заранее, продолжительность сета 1-2.5 часа.
Безопасность артиста

Приглашающая сторона должна обеспечить сохранность здоровья и имущества  на протяжении всего пребывания в городе, а также во время  выступления. Охрана Dj-ской на время выступления. 

Технические требования

Приглашающая сторона должна обеспечить профессиональный уровень звучания в клубе. Оборудование должно соответствовать нормам предъявляемым к 

профессиональному оборудованию. Всё оборудование должно быть технически исправным и пригодным для работы.
2 сd проигрывателя Pioneer  CDJ 100, 200, 800, 1000.  В отдельных случаях возможны другие варианты.

Микшерный пульт с наличием ЕQ(желательно Pioneer)
Аудио монитор хорошего качества 
Место на столе для ноутбука и контролера

Питание: 

- 3-х разовое питание в ресторане по выбору Артиста. Предпочтительно европейская или японская кухня.  Время завтрака, обеда и ужина согласовывается с Артистом.  

- Во время пребывания Артиста в клубе, а так же во время выступления необходимо обеспечить возможность заказа напитков (соки, минеральная вода, коктейли, энергетические напитки).

Пресса: 

- Все вопросы по поводу организации интервью на радио, телевидении, местных печатных и интернет изданиях, фотосессий и видеорепортажей согласуются с Артистом заранее (не позднее 2 дней до начала мероприятия)

Полиграфия: 


- Имя артиста DJ EDELL должно присутствовать на плакате (афише) без ошибок. 

Шрифт должен быть как минимум в 2 раза больше, чем у любой другой информации на плакате, кроме названия клуба.

Дизайн афиши и флайеров, а так же текст анонса должен быть заранее согласован с Артистом.

Все фотоматериалы для печатной продукции высылаются по требованию заказчика.

Форс мажор: 

- Артист не несет ответственности за возможные задержки в пути по вине непредвиденных обстоятельств (транспортные пробки, отмены и задержки рейсов,  проблемы на таможне, стихийные бедствия, катастрофы и т.п.).

В случае нарушения приглашающей стороной любого из пунктов настоящего Райдера, Артист имеет полное право задержать выступление до момента разрешения спорного вопроса либо отменить выступление, полученная предоплата при этом назад не возвращается и учитывается как неустойка.

