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Бытовой райдер

Администрация "DJ MARK HOUSE" предлагает Вам ознакомиться с райдером, выполнение пунктов которого, есть необходимым условием организации и проведения концерта  на соответствующем высокопрофессиональном уровне.    

Просим Вас внимательно отнестись к  следующему:
Условия проезда

Пункты отправления и отбытия артиста указываются менеджером  группы не позже, чем за две недели до концерта. В стоимость переезда входит оплата проездных билетов, постельного белья, в случае проезда Ж/Д транспортом, и питание в течение переезда. Билеты авиа или Ж/Д в обе стороны, должны быть переданы минимум за одну неделю до выступления  в Вашем городе. Для передвижения необходимо использовать следующие виды транспорта:

· до 300 км  -  легковой автомобиль (иномарка  с вместимостю от 3 чел.), на протяжении всего пребывания транспорт находится в распоряжении артиста – организована парковка у входа в отель и на площадку/гриммерку. Все расходы по организации и сохранности берет на себя принимающая сторона. 

· более 500 км   - самолёт – 2-а билета эконом класса в оба конца, или 2-а Ж/Д билета (купе либо СВ) в обе стороны. Принимающая сторона обеспечивает артиста постельными комплектами в поездах. Ранние вылеты артиста не приветствуются, за исключением необходимости, но в любом случае обсуждаются с директором коллектива. 

Список артистов
1. Виталий Мельник
Условия проживания, питания, внутренний транспорт 

Транспортная доставка, размещение, питание (завтрак в гостинице), суточные в размере 40 долларов для артиста и администратора на территории Украины и 100 долларов (за пределами Украины), в месте проведения мероприятия осуществляется Заказчиком.  

Транспорт: авто для артиста и директора.

Размещение в гостинице артиста и директора. Обязательно наличие горячей воды, отопления, системы вентиляции. Временем проживания коллектива считается с момента приезда и до момента отъезда, независимо от графика (check-in/check-out) отеля.
Гримерная

Необходима 1 просторная, обустроенная, хорошо отапливаемая гримерка. Гримерка должна иметь возможность запираться, как изнутри, так и снаружи.
Наличие 2 бутылок воды без газа емкостью 0.5л (пластиковая бутылка с закручивающейся крышкой дабы избежать разлития воды на оборудование во время работы, что может привести к короткому замыканию и тд).
Чай, кофе и алкогольные напитки по желанию артиста.  

Оплата

Предоплата 50% в течении 3-х дней после бронирования даты выступления, 50% не позднее 2-х часов до выхода на сцену. Оплата производится в евро,долл. США либо в гривнах по коммерческому курсу на день оплаты. 

Акредитация

Заказчики обязаны обеспечить артиста аккредитациями (пропусками) и уведомить весь свой персонал о наличии таких системы пропусков. Пропуска должны быть вручены директору на саундчеке в колличестве 3 штук. 
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Интервью, пресс-конференции, радио, телевидение и другие массовые средства информации по возможности планировать за два часа до концерта или минимум через час после концерта. Важно, чтобы в этот период артиста не отвлекали с автографами и фотосъёмкой. Все эти мероприятия заранее обсуждаются с директором.
Другие требования

   Запрещена любая запись сета без официального разрешения ди-джея!

Форс-мажор

     Директор и артист не несут ответственности за задержки рейсов по вине авиакомпаний, опоздание поездов, поломки автомобилей, а так-же за обстоятельства непреодолимой силы, будь то землетрясения, наводнения и прочее.

Технический райдер

Уважаемые организаторы!
Администрация  "DJ MARK HOUSE" предлагает вам ознакомиться с райдером, выполнение пунктов которого есть необходимым условием организации и проведения концерта  на соответствующем  профессиональном уровне. Просим Вас внимательно отнестись к  следующему:
Все технические вопросы решаются с директором, минимум за три дня до концерта. Переговоры обязательны!
Технические требования по звуковому оборудованию:

   Для полноценной работы артистов необходим комплект следующего оборудования:

· Ди-джейские проигрыватели компакт-дисков (кол-во 2шт. минимум) PIONEER CDJ-800, 850, 900, 1000, 2000.

· Микшерный пульт PIONEER DJM-400, 600, 700, 800.

· 2 активных аудио-монитора с минимальной мощностью 250 кВт каждый направленных на DJ.
    Все оборудование должно быть в исправном и пригодном для работы состоянии. В случае несоблюдения данного требования, за работоспособность аппаратуры в дальнейшем, артисты и директор ответственности не несет!!!

    Все оборудование должно быть установлено, подключено, проверено, готово к работе. Для саунд-чека необходимо 30 мин.
!!! ВНИМАНИЕ !!!

УСТАНОВКА, МОНТАЖ, ПОДКЛЮЧЕНИЕ И НАСТРОЙКА АППАРАТУРЫ ДОЛЖНЫ БЫТЬ ЗАВЕРШЕНЫ НЕ ПОЗЖЕ, ЧЕМ ЗА ДВА ЧАСА ДО НАЧАЛА ПРОГРАММЫ. Не позднее, чем за 3 дня до концерта необходимо связаться ответственному за техническое обеспечение концерта с представителем администрации артиста!!!
К моменту прибытия артиста на SoundCheck НЕОБХОДИМО иметь полный список вышеперечисленного оборудования, проверить прохожденние сигналов и работоспособность мониторных линий.

В случае невыполнения заказчиком условий райдера исполнитель оставляет за собой полное право отказаться от выступления. При этом концертный гонорар остается у артистов.
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