ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ:

1.Оплата дороги.

Оплата дороги  в обе стороны Ж.Д. транспортом или автобусом. Билеты покупаются и высылаются организаторами мероприятия заранее, либо же производиться перевод денег для приобретения билетов на карту сбербанка DJ.
2.Оплата гонорара. 

Не позднее, чем за 7 дней высылается 50%  предоплата, а 2-я часть равная 50% по прибытию на место проведения мероприятия. 
3.Проживание

Гостиница - одноместный номер (стандарт). Летом  в номере должен быть кондиционер, в холодное время года - обогреватель.  Гостинца снимается для  долгого времени пребывания в городе DJ. Исключением является суточное пребывание DJ.

4.Обеспечение питания. 
Питание должно обеспечиваться на протяжении всего пребывания в городе (не менее 3-х раз в сутки). Предоставление прохладительных, энергетических напитков во время сета.

5.Встреча на вокзалах.
Приглашающая сторона в обязательном порядке производит встречу на вокзале, а также провожает по истечению срока пребывания в городе на вокзал. Присутствие человека от приглашающей стороны обязательно.
6.Безопасность DJ.
Приглашающая сторона должна обеспечить сохранность здоровья и имущества  на протяжении всего пребывания в городе. На протяжении всего выступления, возле DJ. должна быть охрана. Посторонним лицам во время выступления DJ. категорически  запрещено находится рядом, и мешать его работе.
7. Выступление

Выступление DJ не  должно прерываться шоу-программой 
8. Фото, видео съемка и запись сета

Допускается с согласия DJ и обговаривается заранее!

9. Реклама

Информация о предстоящем мероприятии, образцы афиш и флаеров, должны быть предоставлены заранее для утверждения 
ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ:
1. 2 CD Pioneer CDJ-850 либо другие модели не ниже этой
2.  Mixer Pioneer DJM-700
3.  Монитор хорошего качества 

Всё оборудование должно быть в исправном и пригодном для работы состоянии.

При не выполнении каких-либо условий райдера, DJ может отказаться от выступления, не возмещая никаких затрат и учитываются как неустойка.
Контакты:
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