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 ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ К ПРИГЛАШАЮЩЕЙ СТОРОНЕ:
1. Дорога.
Оплата дороги в обе стороны самолётом (эконом-класс 1 человек).  Исключением является незначительная отдалённость города, где проводится мероприятие. Подробности и нюансы обсуждаются при более конкретном рассмотрении Вашего предложения.

· Для стран, требующих визовый въезд на их территорию, организаторы мероприятия в обязательном порядке обеспечивают визой. Исключением является уже имеющаяся действующая виза у Артиста для въезда на территорию той или иной страны. 

· Билеты покупаются и высылаются организаторами мероприятия заранее, либо в денежном эквиваленте переводятся вместе с предоплатой (не позднее 5 дней до намеченной даты проведения акции).
· Если дорога до города предстоит на автомобиле, обязательно наличие в машине – пледа, подушки и воды. (Не курящий водитель!)
2. Оплата гонорара. 

Главным условием подтверждения даты является 50% предоплата гонорара.

Далее производится оплата остальных 50% выступления не позднее, чем за 2 недели до намеченной даты проведения мероприятия. Невыполнение финансовых условий полностью освобождает Артиста от обязательств. Авансовый депозит будет удержан в качестве компенсации за отмену выступления по инициативе организатора. Сумма гонорара оговаривается заранее.

3. Проживание. 

Проживание в номерах стандарт в гостинице категории не ниже 4 * или в частной гостинице, лучшей в городе,  на все время пребывания в городе (номер с двуспальной кроватью).

         В номере со всеми удобствами обязательно наличие горячей воды, в холодное время – обогревателя, в жаркое – кондиционер. Категорически невозможно размещение артиста на этажах гостиницы, где проходят ремонтные работы.

4. Питание. 

Полноценное питание Артиста должно обеспечиваться по его желанию на протяжении всего пребывания в городе проведения акции без ограничений.
Набор прохладительных напитков по запросу Артиста на все время пребывания на территории приглашающей стороны без ограничений. 

5. Встреча в аэропорту или на вокзалах.
   Приглашающая сторона в обязательном порядке производит встречу Артиста в аэропорту (на вокзале), а также провожает по истечению срока пребывания в городе проведения акции в аэропорт (на вокзал).
Организатор предоставляет местный транспорт на все время пребывания Артиста  в городе (автомобиль представительского класса, иномарка).

6. Безопасность артиста.
   Приглашающая сторона должна обеспечить сохранность здоровья и имущества Артиста на протяжении всего пребывания в городе проведения акции, а также во время его выступления. Если Артист понёс какие-либо убытки, связанные с порчей его имущества или нанесения вреда здоровью, организаторы будут обязаны выплатить денежную компенсацию. Сумма компенсации будет зависеть от размера нанесённого ущерба.

7. Наличие отдельного помещения для подготовки к выступлению (гримёрная или др.), отдельная от танцоров клуба и GO-GO!, с зеркалами, мебелью и махровыми полотенцами (2-3 шт).
8. Форс-мажор.

Артист  не несет ответственности за задержки рейсов по вине авиакомпаний, опоздание поездов, а также за обстоятельства непреодолимой силы.
                        ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ К ПРИГЛАШАЮЩЕЙ СТОРОНЕ:

Минимальные технические и организационные требования


Звуковое оборудование: 

Портальная звуковая система должна иметь мощность в пределах 5-20 кВт в залах от 100 до 2000 мест. 

Основной (FOH) микшерный пульт предпочтительно должен находиться перед артистами (в прямой видимости)!!! 

Пульт должен иметь минимум 16 каналов.

Предпочтительны вокальные пульты ALLEN&HEATH, MIDAS, YAMAHA, SOUNDCRAFT, MACKIE, BEHRINGER (обязательно условие наличия эффектов RAVER, DELAY, HOLD). Опытный звукоинженер со стороны представителей звукового оборудования должен присутствовать возле пульта с момента появления Артиста на сцене.

Радиомикрофон (Sennheiser, Shure) – 1 шт.
Мониторы сценические не менее 300 Вт – 2 шт.
Обработка голоса  (TC M2000, M1, Lexicon PCM, MPX, Yamaha SPX) – 1 шт.
Мониторные линии Вокалистки  и  DJ должны быть отдельными!!!!
За 1 час до открытия площадки должна быть предоставлена возможность саунд-чека.
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ВНИМАНИЕ!!! ATTENTION!!!

Каждый сольный концерт Артистов является ЖИВЫМ. Частично недовыполненные условия данного технического райдера службами, ответственными за это, могут привести (по независящим от Артиста причинам) к отмене концерта, с полной моральной и материальной ответственностью организатора перед коллективом, зрителями и всеми вышестоящими органами, осуществляющими контроль над проведением культурно-массовых мероприятий.

