Info, booking, 

tracks & remix requests:

mischaofficial@europe.com
Labels: Spinnin', Pink Rabbit, Juicy Music, Mental Madness, Luxury Trax, Freegrant Music, Suite Music, Dance Lab Recordings, System Recordings.

Supported by: Thomas Gold, Fedde Le Grand, Antillas, Erick Morillo, Marcus Schulz, Yves Larock, Benny Royal, Jesse Voorn, Spartaque.

Проект MISCHA создан молодым и перспективным электронным музыкантом и диджеем из Ярославля, Михаилом Украсиным в июле 2011 года.
 
С самого раннего детства Миша проявлял искреннюю любовь и огромный интерес к музыке. Огромную роль в развитии музыкальности сыграла его мама. C двух лет она постоянно брала его на репетиции симфонического оркестра и церковного хора.
Миша поступил в музыкальную школу. 7 лет по классу кларнета, множество различных конкурсов регионального и всероссийского уровня.

Все это определило основной характер его жизненного пути.
Через год после поступления в музыкальное училище он окончательно решил связать свое творчество с электронными музыкальными направлениями.
Первый релиз состоялся 3го октября 2011 г. Им стал ремикс на известного продюсера из Украины - Max Freegrant. Ремикс вышел на лэйбле Freegrant Music в одной компиляции с именитыми музыкантами: Adam K, Andrea Bertolini, Da Fresh.
Через несколько дней был подписан второй контракт с известнейшим итальянским музыкальным лэйблом Pink Rabbit (+39Group). Целью подписания стал выпуск сингла Pianist, написанного совместно с продюсером Remee и восходящей хаус-дивой Anna Rome. Через 8 дней оригинальный микс оказался в TOP100 Betport Progressive House Chart.
30 апреля 2012 года на лэйбле Freegrant Music вышел еще один релиз - Stadium EP. В его состав вошли треки Descent и Stadium, а так же ремикс на трек Stadium от Max Freegrant. Релиз поддержали Marcus Schulz, Spartaque, Steve Haines, Eddie Coulter и многие другие продюсеры со всего мира. Через месяц благодаря своим стараниям Миша выигрывает в номинации "Музыкант Года" на премии Live Heartbeat, которая является ежегодным, итоговым мероприятием клубной жизни Ярославля. Это событие вдохновляет его творчество еще больше.
Он продолжает тесно работать с талантливой вокалисткой - Anna Rome. 16 июля на американском лэйбле Dance Lab Recordings выходит сингл "No Time To Wait", с ремиксами от Chris Costanzo, Eddie Bitz и Tape The Disco. Релиз получает огромную поддержку от хаус продюссеров со всего мира. Ремикс Chris Costanzo был отмечен своим присутствием в TOP100 digital-магазина SatelliteEDM.com.

В ближайших планах Миши много работы над собственными и совместными треками с коллегами из России и Испании.

Следите за новостями!

...more info coming soon.

DISCOGRAPHY:
JamLimmat – Naked Love (Mischa Remix) / Sheeva Records

Buck Lesson, Tricky Play, RockSaw – Revolt (Mischa Remix) / Luxury Trax / Suka Records

Max Olsen feat. Keet Cut - Taking your time (Tape The Disco & Mischa Remix) / Suite Music

Mischa feat. Anna Rome - No time to wait (Incl. Chris Costanzo Dirty Audio, Eddie Bitz, Tape The Disco & Instrumental Mixes) / Dance Lab Recordings / Stop & Replay

Remee, La Rookie, Mischa - We Play (Original Mix) / System Recordings / System Odio

Mischa - Stadium EP (Incl. Max Freegrant Remix) / Freegrant Music

Mischa & Remee feat. Anna Rome - Pianist (incl. Original, Instrumental & Radio Mixes) / Pink Rabbit

Max Freegrant - Olya (Mischa Remix) / Freegrant Music
