Саня Дымов – топовый украинский диджей, ведущий и резидент популярной радиостанции NRJ Ukraine, официальный диджей Eurovision Song Contest 2017. 

Родился 23 мая 1987 года в городе Запорожье. Выпускник детской телерадиостудии Грани. 
· C 2001 года начинает карьеру в радиоэфире и работает на разных радиостанциях Украины (Заря FM, Юниверс, Запоріжжя FM, Ностальжи, Стильное радио, радио Шарманка, Radio One). 
· C 2008 года работал на DJFM Ukraine, а в 2011 стал за диджейский пульт. 
· С 2012 по 2014 год Саня Дымов работал виджеем музыкального телеканала Music Box (TOP15, Music Box News).
· С 2013 по 2016 год Саня Дымов был ведущим и резидентом самой лучшей танцевальной радиостанции Украины – KISSFM. 
· В 2016 года Саня Дымов был ведущим телеканала RTI (www.rti.ua)
· С 2016 года Саня Дымов становится ведущим и резидентом популярной радиостанции NRJ Ukraine. Кроме линейного эфира, Дымов каждую неделю в пятницу в 22:00 представляет авторское 2-х часовое радиошоу NRJ Pre Party. 

· В 2017 году Саня Дымов стал официальным диджеем музыкального конкурса Eurovision Song Contest в Киеве.
· В 2018 году Саня Дымов и DJ Shnaps объединяются для создания ремиксов на популярные треки. Среди них официальный ремикс на песню Ирины Билык – Не ховай очей, а также ремиксы на песни KAZKA, Loboda, Monatik & Надя Дорофеева, Время и Стекло, NK и других.
· Саня Дымов снялся в кино. В фильме «Груднева казка або пригоди С.Миколая» Саня играл самого себя. Премьера фильма назначена на декабрь 2018 года. 

· С апреля 2018 года Саня Дымов запускает новый Tribal Hot Mix в эфире популярной американской онлайн радиостанции di.fm на канале Tribal. 

· 30 сентября 2018 года Саня Дымов играл на разогреве концерта всемирно популярного Enrique Iglesias, который прошел на НСК Олимпийский.
· В ноябре Саня Дымов стал единственным диджеем рекламной компании Youtube Music, в котором приняли участие украинские звезды и блоггеры-миллионики.   
Каждый год гастрольный график Сани Дымова охватывает в среднем 80-90 вечеринок в клубах, а также массовых событий. Постоянно в line up столичных клубов Forsage, Vodka Grill и Saxon. Со своими сетами Саня Дымов побывал в Турции, Молдове, Кипре и Египте. 
Среди клиентов закрытых мероприятий компании – Eurovision Song Contest 2017, Ukrainian Fashion Week, Louis Vitton Moët Hennessy, Oriflame, Mercedes-Benz Kiev Fashion Days, МЕТРО, Епіцентр, телеканалы СТБ, ТЕТ и 112, журнал FPost, Тойота Центр Киев Автосамит, ТРЦ Dream Town, LG, ТРЦ РайON, аквапарк Dream Island, кинотеатров Multiplex и Сінема Сіті,  IT-компании и многие другие. 
Саня Дымов выступал на разогреве концертов популярных звезд: больших концертов Enrique Iglesias (НСК Олимпийский) и MONATIK (Дворец Спорту); клубных шоу - Время и Стекло, Alekseev, MOZGI, АГОНЬ, Green Gray, Оля Полякова, Tayanna, MamaRika, KISHE, Артем Пивоваров, Руслана, и даже Павло Зибров. Но, самым главными главным warm-up show стали 6 выступлений во время конкурса Eurovision Song Contest 2017 (МВЦ).
Eurovision Song Contest 2017:

В 2017 году Саня Дымов стал официальным диджеем популярного музыкального конкурса Евровидение, которое проходило в Киеве. Это было 6 pre-show перед стартом вечерних репетиций, а также полуфиналов и финала.  Также в рамках Евровидения 2017 Саня Дымов неоднократно играл на закрытых вечеринках участников конкурса и еврофанатов в EuroClub и закрытой вечеринке посвященной финалу Евровидения в КВЦ Парковый. 
Ремиксы

В 2018 году Саня Дымов объединяется с популярным диджеем и продюсером DJ Shnaps’ом для создания ремиксов на популярные треки. Самым успешным стал ремикс на песню «Плакала» группы Kazka, который зазвучал не только в эфире лучших радиостанций СНГ, а попал в TOP100-рейтинга SHAZAM в Болгарии, России и Казахстане, а также попал в Superchart популярной dance-радиостанции Record. Диджей-тандем выпустили официальный ремикс на песню «Не ховай очей» для Ирины Билык. Другие ремиксы были сделаны на песни Loboda, Monatik & Надя Дорофеева, Время и Стекло, NK, Kazka и других. Ремиксы звучат не только на танцполах СНГ, а еще в эфирах: NRJ Ukraine, Radio Record Russia, KISS FM Ukraine, DJFM Ukraine, Hit Fm Moldova, TOPradio Latvija, и других. 
Радиошоу:

· Саня Дымов создатель миксшоу ПатиФон, которое выходило c 2012 по 2016 год на волнах DJFM Ukraine, KISSFM Ukraine и Русская Волна на Кипре. ПатиФон вошел в TOP100 лучших радиошоу портала PromoDJ.ru;
· В 2016 году Саня Дымов запускает совершенно новый танцевальный радиопроект NRJ Pre-Party, который сразу же попал в рейтинг TOP лучших радиошоу портала PromoDJ.com. Каждую неделю в эфире NRJ Ukraine звучат самые актуальные миксы от Сани Дымова – каждую пятницу в 22:00.
· С апреля 2018 года Саня Дымов запускает новый Tribal Hot Mix в эфире популярной американской онлайн радиостанции di.fm на канале Tribal. 
Телевидение:

· Саня Дымов постоянный участник ток-шоу и тв-программ: Live (PlayTV), Танцюють Всі-6 (СТБ), Подъем (Новый Канал), Касается каждого (Интер), Вихіднй після опівночі (Тонис), Панянка-селянка (ТЕТ), Сити-Блог (СІТІ), Доброго ранку, країно (UA:Перший), Ранок з Україною (ТРК Україна), #Непроспи (8 канал), Saba/Ранок (ATR), Кандитат (112) и других.
· Работал на телеканалах MusicBox, RTI и ТВ-5. Сейчас Саня Дымов стал ведущим программы «Київський ранок» на Центральном канале.
Рейтинги:
· TOP #10 DJ Украины (TOP 100 СНГ) портала PromoDJ.com (http://promodj.com/sanyadymov);

· TOP радиошоу портала PromoDJ.com (http://promodj.com/sanyadymov );

· TOP House DJs Украины портала Showbiza.com   (http://ua.showbiza.net/sanyadymov);
· TOP 50 Tribal House Mixcloud.com. 
Титулы и участие:

· DJ Года-2014 (#1) по версии Geometria Awards портала Geometria.RU;
· Награда телеканала Music Box за активное участие в развитии украинского шоу-бизнеса (2014);

· Лучший SHOWBIZ ведущий 2011 по версии портала  Showbiza.com;

· Официальный диджей тв-шоу Танцюють Всі-6 (2013) на телеканале СТБ;

· Официальный диджей финала Чемпионата Украины по американскому футболу (2015);
· Диджей в рамках 7-го Одесского Международного Кинофестиваля (2016).
· Диджей в рамках показов Ukranian Fashion Week – Yanina Studio, Nadya Dzyak, Laksmi (2017).
· Официальный диджей Eurovision Song Contest 2017 в Киеве. 
· Официальный диджей 8-го Одесского Международного Кинофестиваля (2017).
· Диджей презентаций компании брендов Louis Vitton Moët Hennessy (Aquva di Parma, Dior, Givenchy).
· Диджей в рамках Ukrainian Fashion Week fw 18-19 в Мистецькому Арсеналі (2018).
· Диджей в рамках показов Ukranian Fashion Week – Sonya Monina (2018).
· Диджей разогрева шоу Enrique Iglesias на НСК Олимпийский.
Tune In http://tun.in/pifi8   
iTunes https://itunes.apple.com/ua/podcast/sanyadymov/id1098623846  

MixCloud  http://mixcloud.com/sanyadymov 
SoundCloud https://soundcloud.com/sanyadymov 
PromoDJ http://sanyadymov.promodj.ru/  

FB https://www.facebook.com/nrjpreparty 
FB http://facebook.com/sanya.dymov 
YouTube https://www.youtube.com/user/vasilev1987/videos 
IG http://instagram.com/sanyadymov 
DI.FM https://www.di.fm/shows/sanya-dymov 
Mixupload.com http://mixupload.com/dymov 
KUVO https://kuvo.com/user/1017481 
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