DJ Alex Up [ Moskow Club Bangaz ]

DJ Alex Up - Молодой, перспективный и очень востребованный ди-джей, активный гастролер. Сотрудничает со многими русскими ди-джеями и продюссерами.

 Его треки заключают в себе новомодные и современные тенденции хаус музыки.

Продюссер и ремиксер, замиксовавший большое количество хитов таких артистов как :

Rihanna , Bingo Players , Javi Mula , Inna , Play & Win ,

DJ Antoine , Selena Gomez , Christopher S , Klass , Adele ,

Лоя , Avicii , Alex Gaudino , Bodybangers и многих других.

В своих сэтах на 50 % использует свой материал и эксклюзивные новинки, которые вы не найдете в сети.
Резидент таких нашумевших Московских клубов :Republic и The Bar.А так же резидент известного Московского лейбла MOSKOW CLUB BANGAZ.

Проект “MOSCOW CLUB BANGAZ” - это один из лучших клубных проектов, в состав которого входят популярные российские remix-maker’ы, саунд – продюсеры, ди-джеи и музыканты. Проект входит в состав “Luxury Music” и в развлекательной ночной индустрии уже стал нарицательным, что и не удивительно, ведь их треки отличаются хорошим музыкальным вкусом и уже не первый год заряжают музыкальной энергией лучшие Московские клубы, звучат на радио и всегда в топах всех клубных музыкальных порталов! Под динамичные танцевальные ритмы треков от “MOSCOW CLUB BANGAZ” отрываются не только на Московских танцполах, их с таким же восторгом и отдачей приветствую на самых разных танцевальных площадках России и других стран мира, таких как Израиль, Греция, Египет и в центре клубного рая – острове Бали!

В числе работ “MOSCOW CLUB BANGAZ” как авторские треки, так и записанные совместно с популярными европейскими исполнителями. Одна из последних таких работ – зажигательный микс “In My Soul”, записанный с берлинской соул-хаус дивой Paula P’Cay. Название “В Моей Душе” полностью оправдано, ведь ритм и саунд этого трека действительно цепляют и тянут на танцпол, заряжая душевным порывом.

Успех проекта “MOSCOW CLUB BANGAZ” не случаен и объясняется очень просто – профессиональным чутьем, талантом и отличным музыкальным вкусом его команды.

Двух часовой сет DJ Alex Up стоит 20 000 рублей.
По вопросам организации выступлений обращаться по телефону : +7 950 050 90 96 или в социальные сети :

Promodj.ru : alexup.promodj.ru
Mail.ru  : djalexup@mail.ru
Всего доброго!
