                               Райдер выступления Dj Adara.  
Технический райдер:
[bookmark: _Hlk327017282]Оборудование на проведение выступления Dj Adara: Pioneer CDJ-850 (2 штуки), Pioneer DJM-700 (1 штука). Аудио монитор выходной мощностью не менее 80Вт.

Оплата:
Расходы за проезд Dj оплачиваются заказчиком (клубом),в размере 100% стоимости проезда. Средства перечисляются на лицевой счёт Dj за 2 суток  до отправления.
Гонорар за выступления DjAdara составляет 8000 тыс.руб. (восемь тысяч рублей).Расходы за проезд Dj, а так же проживание и питание, заказчик берёт на себя. После выступления заказчик должен доставить Dj до места отбытия (вокзал, автовокзал, аэропорт).Если у Dj нет возможности уехать сразу после выступления, то заказчик обязуется, разместить Dj в гостинице (за счёт заказчика) до отьезда.
Остальные обязанности заказчика:
Заказчик должен встретить Dj по прибытию и доставить до клуба. Гонорар за проведения выступления заказчик обязан оплатить  не посредственно до выступления Dj,если заказчик отказывается оплачивать гонорар до выступления, то Dj имеет право отказаться от выступления!
Этические (бытовые) требования:
Предоставление охраны Dj на время выступления. Отдельное помещение для подготовки к выступлению. Свободное пользование баром или предоставить Dj требующиеся для плодотворной работы: минеральную воду или слабоалкогольные напитки.


Контакты:
Dj Adara-Гиевская Софья Владимировна
E-mail: tihonowa.sofja@yandex.ru
Контактный телефон: +7951 813 9313
Дополнительные контакты: http://promodj.com/sofja74 , http://vk.com/djadara .

DJ Adara выражает Вам признательность за проявленное понимание и надеется на удачное сотрудничество с Вами.

