Alex Shantal (Moscow/Bangkok) 
[bookmark: _GoBack]Популярный экстравагантный российский ди-джей, музыкант и саунд-продюсер. Учредитель проекта MONKEY BEATSPROJECT. 
Стили: Deep House, G-House, Club House, Electro House. 
Великолепный артист, харизматичная натура! Своим обаянием и безупречным музыкальным вкусом он бесповоротно и надолго покорит публику. Заслуженно входит в ТОП-100 лучших DJ России и стран СНГ (по версии promodj.com). За свою карьеру переиграл во многих зарубежных клубах (Египет, Таиланд, Китай, Индия-ГОА), в различных клубах Москвы, таких как: "ZONA”, "DEFILE", "LOOKIN ROOMS", "LЁD", "ARKA" "ВСЕ СВОИ", "RODEO BAR", "WUNDER BAR", "PERSONA GRATA", “STARIKI BAR”, “SMOKE ME”, “THE PODWALL”, “ ALL-TIME BAR”, “TODA’N’CE BAR”, “BARCELONA”, а также в различных клубах регионов страны. 
На сегодняшний день является ART-директором и резидентом "KANDI Restobar", резидентом ночных клубов "Baccara" и "Astra" (Bangkok, Thailand), Play Hall Bar (Москва), Toda'N'Ce Bar (Москва), Кафе-веранда "Дирижабль" (Люберцы), EX-резидент загородного VIP клуба Aivengo (Подольск)(закрыт). Участник различных международных выставок JapanFest, Nismo-парад. Официальный DJ Nismo Club Russia. Неоднократный призер и победитель различных DJ’s Battle. Стаж работы в клубах Москвы, России и ближнего зарубежья более 7 лет. 
Проект Alex Shantal, зарекомендовал себя в Азии. Alex Shantal частый гость мероприятий во Вьетнаме, Таиланде, Индии, Китае, Шри-Ланке и Индонезии. Выступал на одной сцене с такими DJ и артистами как: David Gueta, Timati, L'One (BlackStar Ink.), DJ Smash, Pasha Lee, Dima Young, DJ Shtopor, Tivoli, Oleg Petroff, DJ Lars, DJ Efremov, Relanium и многими другими.
Alex Shantal в социальных сетях:
PromoDJ: http://promodj.com/AlexShantal
Vkontakte: https://vk.com/alex_shantal 
Sound Cloud: https://soundcloud.com/alex_shantal 
