   Райдер на выступление в вашем городе или клубе

                                    Max Vacances   
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ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ: 

 Настоящий Райдер содержит все необходимые условия для наилучшей организации выступления DJ. Неукоснительное соблюдение Заказчиком нижеперечисленных требований облегчит ему проведение выступления DJ, а также послужит гарантом дальнейшей совместной деятельности. 

                                                 1. Организационные требования:
* ТРАНСПОРТ

   Оплата дороги артистов в обе стороны самолётом (эконом класс, 1 места) либо ж/д. транспортом (СВ или купе) (при переезде артистa на поезде более 24 часов, оплачиваются суточные – 1000 руб. в сутки).

· Для городов, требующих визовый въезд на их территорию, организаторы мероприятия в обязательном порядке обеспечивают артиста визой. Исключением является уже имеющиеся действующие визы у артиста для въезда на территорию той или иной страны. 

· Билеты покупаются и высылаются организаторами мероприятия заранее (не позднее 1-й недели до намеченной даты проведения акции).

· В случае превышения веса багажа свыше разрешенного, указанного в билете, приглашающая сторона должна оплатить эти расходы в обязательном порядке.

 * ГОНОРАР: 
       Сумма гонорара оговаривается предварительно.

Существует один вариант выплаты гонорара:

Производится 50% предоплата не позднее 2 недель (14 календарных дней) до намеченной даты проведения мероприятия, на расчетный счет DJ,  вторые 50% перед сетом выплачиваются наличными или перечисляется на расчетный счет в день утверждения даты мероприятия

    Дата выступления считается «занятой» только после поступления денежных средств на счет DJ.

    В случае отказа или отмены концерта Заказчиком, артист удерживает сумму издержек по подготовительным мероприятиям в размере 50% от суммы предоплаты.
 * РЕКЛАМА

Любая реклама (аудио ролики, интернет баннеры, флаера, афиши) изготавливается только после согласования текстов и графики с артистом. К заранее оговоренному сроку артист или его агент обязуется предоставить все необходимые для рекламы материалы: фото и последний промо - микс.

 * ВСТРЕЧА
   Приглашающая сторона в обязательном порядке производит встречу  в аэропорте (вокзале) на автомобиле в хорошем состоянии (присутствие человека от принимающей стороны, организатора мероприятия, обязательно), а также провожает по истечению срока пребывания в городе в аэропорт (на вокзал).

 * ПРОЖИВАНИЕ
   Отель должен иметь не менее ** (2-х звезд) и максимум приближен к месту проведения мероприятия. 1-но (Одно) местный номер  полу люкс, как минимум. К приезду Артиста в отель, номер должен быть уже оплачен и заполнены все необходимые документы. 

 * ПИТАНИЕ
   Трёхразовое, с возможностью выбора блюд в ресторане ПЕРВОЙ категории, обязательно с выбором овощных и мясных блюд. 

 * ПРЕБЫВАНИЕ И ВЫСТУПЛЕНИЕ АРТИСТА  НА ПЛОЩАДКЕ

    Начало сета и окончание сета оговаривается и устанавливается заранее, и может быть изменено только с согласия ди-джея. Продолжительность сета 1 - 3 часа. На время выступления запрещено нахождение в диджейской третьих лиц, мешающих работе артиста.

 *ФОРС-МАЖОР:
DJ не несет ответственности за задержки рейсов по вине авиакомпаний, опоздание поездов, поломки автомобилей, а также за обстоятельства непреодолимой силы, будь то землетрясения, наводнения и прочее.

  * БЕЗОПАСНОСТЬ АРТИСТОВ
    К приезду Артиста и во время пребывания его в данном городе должна быть       обеспечена 100-% безопасность и охрана.

 2. Технические требования:
   Наниматель обеспечивает следующим минимальным оборудованием: 

-пульт Pioneer DJM-800, DJM-600, DJM-900, DJM-1000;
-два cd-проигрывателя Pioneer CDJ 1000 MK3, МК2, CDJ 2000;
- мониторы максимальной мощности.
Также возможно выступление на DJ контролерах Pioneer не ниже модели DDJ-RB.
Все оборудование должно быть в исправном и пригодном для работы состоянии!
      Если вы не в силах выполнить условия райдера, по техническим или любым другим причинам, не колеблясь, звоните. Вместе мы быстро найдём компромисс, устраивающий обе стороны

  Контактный телефон: +7 996-929-67-95, MAIL: max.vacances@mail.ru
