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«МАЛЬЧИШНИК» ЗАКРЫВАЕТСЯ ПОД WEEKEND
Группа «Мальчишник» выпустила последний альбом под названием WEEKend. Уик-энды в нашей жизни еще будут, а группы «Мальчишник» - уже нет. Вернее, будет, но не для всех.
WEEKend – девятый по счету альбом группы «Мальчишник» вообще и пятое произведение устойчивого тандема «Дэн-Мутабор». С 2000 года Андрей Дэн Котов и Павел Мутабор Галкин работали как студийный проект. Пятнадцать лет – таков был срок самой активной творческой активности настоящей группы-легенды. Всем, кто слушал «Мальчишник» на протяжении практически половины жизни, – истинным поклонникам сейчас около тридцатки (лет и штук баксов в месяц), - и посвящается этот последний альбом.

«Мальчишнику» давно не нужны скандалы, сплетни, борьба за эфирное пространство, участие в «голубых огоньках» и прочая юношеская дребедень. «Мальчишнику» не нужно ничего доказывать. У группы - многочисленные поклонники, которые тоже, в конце концов, повзрослели, добились в этой жизни многого и не нуждаются в чьем-то там признании. 

Проект «Мальчишник» уже признанная веха своего времени – веха раскрепощения первородных инстинктов. «Мальчишник» подарил людям радости любви, что уже, согласитесь, немало. Тем не менее, в жизни есть и другие интересы, но иногда хочется вспомнить молодость, тряхнуть яйцами и снова двинуть вперед к новым вершинам. 

Будут ли крупномасштабные гастроли, будут ли полные стадионы, будут ли массовые гормональные встряски в этом году? Нет, нет и еще раз нет. Концепция последнего альбома такова, что он не массовый. Лирика, камерность, эксклюзивность, личная копилка воспоминаний и в тоже время - современность, - вот  ценности «Уик-энда». Если быть точным, это ценности воскресенья. Именно в воскресенье, когда и работа, и отдых уже позади, а впереди пока неявное, но приятное чувство новой недели со своими радостями и новой энергией, новый виток жизни. Это прекрасно, и это – не для всех.     

Андрей Вячеславович Котов АКА DAN: «Ну вот в общем то и все!) Спасибо всем настоящим фанам, кто поддерживал нас и наше творчество на протяжении 16 лет! Не во время, но все-таки открылся сайт группы».
Павел Владимирович Галкин АКА MUTABOR: «Будем панковать, сколько бы тонн песка не высыпалось из наших задниц!»
Организацией гастролей группы занимается компания MyDj.ru и лично ее генеральный директор – Роман Михайлович Масленников. «Мне это в кайф!» - говорит он.
11 февраля был запущен официальный сайт группы «Мальчишник» (www.mal4ishnik.ru),  на котором расположен большой архив фотографий и информации. И, конечно, на сайте есть гостевая книга, в которой каждый поклонник сможет оставить свой отзыв-воспоминание, просьбу или свои контакты. Здесь расположен музыкальный и видеоархив - http://mal4ishnik.pdj.ru/ 
Короче, на гастроли группа в лице Дэна и Мутабора собирается, если намечается грандиозная пати, и есть горячее желание поклонниц и поклонников. Порох в ягодицах еще есть! Поэтому – для всех мы петь не будем. Будем – для каждого!...
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