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Находясь в постоянном поиске чего-то необычного и нового, Асхат в 2005 году встал за диджейский пульт. Под чутким руководством известного ди-джея и промоутера из Санкт Петербурга Александра Крафта, Асхат начинает активное освоение всех тонкостей искусства, кропотливо собирая разнообразную музыку и оттачивая свои навыки. И уже в канун Нового 2006 года отыграл свой первый сэт на публике, сумев притянуть к себе публику благодаря неповторимому вкусу,  стилем подачи, создав необычную смесь интересной музыки.

На протяжении долгого времени Асхат является страстным коллекционером музыки, как на виниле, так и на электронных носителях.  

Его коллекция – это вся палитра современной электроники от deep, minimal и tech-house до electro, breaks и techno. В своих сетах предпочитает играть всегда самую новую, самую актуальную и самую интересную электронную танцевальную музыку. С самого первого выступления Асхат экспериментировал над публикой.

Имея за спиной высшее экономическое образование и опыт работы в одной из крупнейших компаний России, целиком и полностью Асхат погружается в столь затянувший его мир электронного звучания.

В поисках своего неповторимого звучания Асхат испробовал множество стилей и направлений, придя в итоге к смеси завораживающего и успокающего Minimal Techno, яркого и энергичного Tech-House, бескомпромиссного Electro, агрессивного Techno, заводного Synth-Pop’а и форматного Electrohouse и Electroclash’а.

На протяжении долгого времени Асхат являлся резидентом клуба «Цитрус» -  самого элитного и престижного клуба в Омске, который был открыт при поддержке известного лейбла Plastique.Pro.Spb.
Неповторимость и непредсказуемость позволило Асхату получить репутацию хорошего ди джея и пользоваться успехом у публики.
Музыкальные пристрастия Асхата связаны с такими легендарными гуру электронной сцены, как Tiga, Tiefschwarz, The Hacker, Hell , Trentemoller.

В настоящее время Асхат заканчивает работу над своими композициями, которые можно охарактеризовать словом «Эклектика».
Музыкант и ди джей, Асхат постоянно ищет новые идеи, звучание, создавая неповторимый симбиоз несовместимого.

