КАК «СВЕЛИ» САКСОФОН И ВЕРТУШКИ
Даже при том, что современная «электронная» сцена насыщена до предела, в нашем городе возникают проекты, способные выйти на общероссийский уровень. Отличный пример тому DJ&SAX. 
За чашкой чая  DJ Сателлит, он же Константин Николаев, и саксофонист Антон Решетов рассказали о своем проекте.

Встретиться решили в dj-кафе, Антон опаздывал из-за пробок, поэтом начали разговор без него.

- С чего начался проект DJ&SAX?

 Костя: Музыкальный проект посоветовали сделать друзья. Стали перебирать варианты, и вышло так, что их знакомым оказался саксофонист Антон Решетов. Так появилась идея DJ&SAX. Суть ее в том, что я ставлю даб-версии танцевальных композиций - версия с минимумом вокала и звуковых элементов, в основном ритм – это основа, под которую Антон играет на саксофоне свои мелодии. Начали играть, если я не ошибаюсь, в 2005 году. Тогда я работал в ночном клубе "АРС", и там мы презентовали проект. Получалось не сразу, но потом идея обрела свою форму.
Сейчас нам есть куда развиваться. Нужно понимать, что в музыке, особенно электронной, существует явление плагиата. Кто-то пишет музыку, а ты адаптируешь ее под свои мелодии. Мы же думаем о том, чтобы самим выступать в качестве композиторов.
- Я почитала отзывы о DJ&SAX в Интернете. Такие культовые в своей среде ди-джеи как Санчес и Джангл говорят о том, что такое сочетание старо как мир, и новым кажется разве что в провинции. Меня немного смутил этот момент.

 Костя: Есть различные точки зрения. Я полагаю, под этими высказываниями они понимают, что ди-джею можно сыграть с инструменталистом раз, два, а потом это надоедает. Но мы не задумывали разовый проект, поэтому гнем свою линию, развиваемся, совершенствуемся. И, кстати говоря, людям интересно. Нас приглашают выступать в другие города.

По поводу разных мнений, можно еще сказать то, что объединение ди-джеев, вдохновители которого Санчес и Джангл, играет более тяжелую электронную музыку. Я думаю, что им в принципе не близко то, что мы делаем.
- C DJ&SAX вы можете выступать на мероприятиях любого формата?

 Костя: В общем, да. Был опыт, играли на "специальных" вечеринках, вроде презентации автомобиля или выступления в итальянском ресторане. Бывает, что должна быть музыка с национальным колоритом, например, французская. DJ&SAX могут существовать в формате определенного мероприятия, но при этом оставаться собой.
В этот момент в дверь заходит Антон Решетов и сходу включается в разговор.

- Антон, пока ты ехал к нам, у меня к тебе возник вопрос. Насколько я знаю, кроме того, что играешь с Костей, ты поешь в группе "Бридж", выступаешь отдельно... Ты не разрываешься?

Антон: Еще играю и пою в диско-фанк группе "Час Цунами"… На самом деле, иногда бывает завал. В этом году вообще появилась такая тенденция: когда что-то планируется, например, у "Бриджа", то именно в этот день будет выступление DJ&SAX, или моя работа отдельно, или еще вдруг концерт "Час Цунами". Уже не раз так случалось, что в один день три концерта. Но все проходит очень весело, с приключениями из-за переездов с одного концерта на другой, опозданиями, задержками и так далее. Зато потом есть, что вспомнить. Бывает, конечно, тяжело. Но в рабочий период привыкаешь к такому ритму.
- Спать успеваешь?

Антон: Это редко происходит. Но и не спать привыкаешь тоже. Потом 6 часов сна – уже означает выспаться. В принципе, больше и не надо. Когда можешь поспать 9-10 часов - это роскошь.

- Расскажи о своем отношении к DJ&SAX. Как ты это воспринимаешь? Видишь для себя какое-то развитие?

 Антон: Когда мы только начинали, это была такая проба, причем для нас обоих. Интересно было делать что-то новое, при том не только для Саратова, но и для России. Проекты на одну вечеринку существуют до сих пор. А нам изначально было интересно сделать такую вещь, которая не будет зависеть от выступлений и еще чего-либо. Уже можно сказать, что мы переиграли несколько десятков часов разной музыки. И это не перестает увлекать, потому что каждый раз интересно, каждый раз ждешь чего-то нового от выступления.
- До того, как вы вместе начали играть, ты слушал электронную музыку?

Антон: Я, честно, до этого слушал и любил только Latino house. В принципе то, что мы играли, поначалу было очень похоже на него. Поэтому мне было легко. Сейчас иногда играем Disco house, а диско – одна из составляющих музыки «Час Цунами», опять же то, что нравится. Начали потихоньку играть electro, и это для меня пока сложно. Не в плане понимания, а именно для игры. Это определенный барьер, который надо переступить, и уже, вроде, получается. 
- Вас всегда зовут на выступления, или сами предлагаете свою музыку?

Костя: Всегда зовут, и мы считаем, что это правильно. У нас есть проект, мы занимаемся музыкой. Но мы не выполняем функции продюсерского агентства. Просто для того, чтобы тебя звали, надо создать благоприятную атмосферу: выпускать миксы, позиционировать себя в СМИ, этим мы и занимаемся.
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