DJ Сателлит дал откровенное и искреннее интервью для журнала 8 bit.

Как же интересна и многогранна наша жизнь, а жизнь другого человека со стороны кажется ещё интересней, а если этот человек ещё и «звезда»? Интерес возрастает в N-количество раз. Поэтому, для вас, наш любимый читатель мы и решили ввести рубрику «Диалог», где мы подробно (уж в этом не сомневайтесь;-)) будем рассказывать о жизни замечательных людей;-))

И первый, кто попал на мой прицел, был DJ Сателлит (в миру Константин Николаев) Думаю перечислять его регалии – это ещё семь полосJ Поэтому, не откладывая дело в долгий ящик, я начинаю пытать Костю, на что он с удовольствием соглашается;-))

Встреча с ним прошла в нашем любимом cinema-кафе «8 bit», в  очень уютной, располагающей к душевным беседам обстановке. Костя – не просто DJ, талантливый человек, кроме этого, он промоутер, продюсер, арт-директор, учитель (сен-сейJ), создатель DJ школы. За последние годы его карьера поворачивается всё новыми и новыми гранями.

Света: - За последнее время ты выступил во многих городах. Перечислишь?

Костя: - С удовольствием - это, конечно же, мои любимые Энгельс и Саратов, столица нашей необъятной Родины – Москва, Вологда, Уфа, Пенза, Сызрань, Гомель (республика Беларусь) и многие другие города.

Света: - Dj всё же хобби или работа? 

Костя: - Мне нравится заниматься диджей-культурой, делаю всё, чтобы получать удовольствие. Получается, совмещаю хобби и работу.

Света: - Безумие ник-неймов на DJ поприще порой вызывает лёгкую улыбку. Как ты пришёл от Кости к Сателлиту?:) 

Костя: - С 10 лет я увлекаюсь электронной музыкой, до 11-го класса набирался опыта, в 11- классе пошёл в DJ школу. Именно поэтому, однажды на уроке истории (вместо того, чтобы прилежно учиться - от автора;-))) искал себе ник-нейм, открыл словарь исторических терминов, и увидел, то что в дальнейшем и определило мою судьбу;-)) Кстати, «Сателлит» в переводе с английского - спутник, ну, а ещё это колонки низкой чистоты;-))

Света: - Где тебе больше нравится играть в клубе на большой сцене, или в маленьком помещении?

Костя: - Однозначно на большом танцполе! Больше энергетики и возможности раскрыть себя!

К тому же с мои проекты («Tonada» и «DJ&SAX» - от редактора) на большой сцене слушаются гораздо лучше.

Света: - Винил или CD-диски?

Костя: - Однозначно винил!!!! Запах винила… Ммммм…. (улыбается)

Света: - Вот так плавно мы перешли к твоим параллельным проектам. Расскажешь?:)

Костя: - Конечно! Занимаясь организацией вечеринок, ты всегда желаешь предложить публике что-то новые, интересное, «вкусное». В момент, когда  прискучило играть просто электронную музыку, я познакомился с замечательным саксофонистом Антоном Решетовым, так возник проект «DJ&SAX». Во время DJ выступления, Антон берёт саксофон, получается Jazz house.

1,5 года назад познакомился с Кариной Канатовой (вокал). Стали работать над проектом  «Tonada». Пишем свои треки и перепеваем английские хиты клубной музыки.

Света: - Курьёзные случаи на гастролях бывали?

Костя: - (улыбается), сплошь и рядом, но запомнился случай в городе «Обнинске». Летом 2008 года, мы выступали на дне рождения одного клуба. В этот же день шёл решающий матч чемпионата Европы, играла Россия, матч закончился победой России, клуб же находится на центральной площади, на улице собрался весь город, ну а потом вся это толпа вернулась в клуб. Думаю, не стоит пояснять, какая началась «жара» (смеётся).

Света: - Ты самокритичен или прислушиваешься к чьей-то критике?

Костя: - Я сам оцениваю своё творчество, но и прислушиваюсь к советам друзей. К критике нужно относиться здраво!

Света: - Главные твои недостатки, которые ты бы хотел исправить?

Костя: - Наверное, нетерпеливость! Воплощение идей немедленно, здесь и сейчас, порой даже забываю, что уже поздняя ночь или раннее утро;-))

Света: - Как часто бываешь в клубах не по работе?

Костя: - Вообще не бываю;-)) Может потому, что клуб и есть моя работа, а не отдых, но меня может заманить или привлечь какая-нибудь интересная вечеринка. Так что только работа или необычная вечеринка;-))

Пока нам несут по второй чашечке вкусного чая, я решила направить разговор в несколько иное, но нужное русло;-))

Света: - Скажи, за последнее время, ты стал частым гостем в cinema-кафе «8 bit», что тебя у нас привлекает?

Костя: - «8 bit» лучшее DJ кафе а Энгельсе!! Мне нравится работать «8 bit»! Мне нравится персонал, интерьер- много места, большая вместимость, те мероприятия, которые здесь проводятся и как они подаются («Смех без правил», тематические вечеринки, презентация кинопремьер- от автора) и то, что вход на них свободный. Дима ваш очень нравится как персонаж (смеётся) (Дмитрий Аббакумом – DJ-MC-от автора). Дима создаёт весёлую атмосферу на протяжении всего вечера и всех вечеринок!  Публика очень нравится отзывчивая и душевная! И зал всегда полон- это для DJ – бальзам на душу!!

Света: - На твой взгляд, презентации кинопремьер нужны?

Костя: - Конечно! Это «фишка» «8 bit»! Людям намного интересней, не просто прийти в кинотеатр и посмотреть кино, а окунуться в атмосферу на презентации кинопремьеры, тем более, что всё это сопровождается отличным фуршетом, грамотной шоу-программой. Это ещё одно выгодное отличие cinema-кафе «8 bit».

А ещё мне очень нравятся КВН -вечеринки, т.к. я человек, обладающий чувством юмора;-)) И так же такие мероприятия больше не проводятся нигде. А, вот ещё, забыл сказать, бармены ваши нравятся, их шоу, энтузиазм и артистичность;-))

Света: - Пожелания cinema-кафе «8 bit»?

Костя: - Двигаться вперёд в правильном выбранном вами направлении! Проводить интересные вечеринки, приобретать новых посетителей!!!

Свет: - Давай напоследок задам каверзный вопрос?:) Вопроса, который ты мог бы себе задать и не получить на него ответа?

Костя: - Имея высшее образование строителя, почему и зачем занимаюсь диджей культурой (смеётся). И главное – когда я успокоюсь и закончу этим заниматься;-))

От автора: Костя, надеюсь, вопрос останется риторическим, поскольку мы верим в то, что строить мосты есть кому, а вот делать людям праздник- это талант с выше. Творческих успехов тебе. И дабы подытожит, хотелось бы сказать, что DJ Сателлит интересный, серьёзный, но при этом с чувством юмора, молодой человек , который добивается поставленных целей. Костя, искренне желаем тебе новых  музыкальных проектов и конечно же удачи во всём!!

И, конечно же, напоследок, я задала Косте несколько вопросов, интересующие его поклонниц. Итак, милые поклонницы, блиц-опрос для вас:

1)    Ты романтик? – 100%, в работе скептик, в жизни – 100 % романтик;-))

2)    Знакомишься с девушками в клубах? – Я не люблю знакомится в клубах, т.к. нахожусь в работе и на расслабляюсь

3)    Внешне больше привлекают блондинки или брюнетки? – Мне нравятся умные девушки

4)    Часто влюбляешься? – Не влюбчивый, но могу пофлиртовать;-))

5)    Как относишься к фанатам? – Фанаты – у поп-артистов, а у меня – поклонники моего творчества, люди, уважающие моё творчество, те, кто слушают мои миксы и ходят на мои вечеринки.

6)    Любимый напиток или блюдо? – В еде не привередлив, картошку люблю;-)) и мартини;-))

Подробная информация о творчестве DJ Сателлита 

www.djsatellite.biz

www.tonada.pdj.ru

www.djandsax.pdj.ru

www.firstdj.ru

Интервью подготовила Света. 

журналист 8 bit
