DJ NEMESIS
BOOKING (организация выступлений):

+7 (965) 198 69 94 Алексей
+7 (929) 625 58 99 (Личный контакт)
Сайт: djnemesis.pdj.ru 
ВКонтакте: vk.com/id40558574 
 
ОСНОВНЫЕ МУЗЫКАЛЬНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ:

House (Vocal, Electro, Disco, Funky, Progressive)
Страсть. 
Страсть создавать эмоции на танцполе. Чтобы в самый разгар клубной ночи любой, кто пришел сюда хотел лишь одного – танцевать. С кем-то или в одиночку – неважно.
Чтоб внутри оставался лишь ритм – пульсирующий и непрерывный. 
Чтоб ощущение счастья в каждом танцующем желало кричать и растворяться, а утро не наступало как можно дольше…

Страсть создавать подобное – из раза в раз, каждый уикэнд – вот, что движет этим человеком.
Главное, ради чего он творит,- это создание той энергетики  которая практически исчезла со всех клубных площадок, из за того что радость музыки и звука заменил пафос и безразличие к творчеству людей.  

Музыка, по его мнению, должна рождать счастье в глазах людей и желание постоянно двигаться под невероятно красивые мелодии. При этом люди могут наслаждаться музыкой и сидя, закрыв глаза или же легко общаясь между собой. Музыка должна нести счастье, а не бестолковое присутствие в клубе.


Так получилось, что начало карьеры Алексея совпало со сложным периодом в жизни страны. 1998 год для многих людей стал переломным, причем далеко не в положительную сторону. Но как гласит народная мудрость- в период застоев и изменений, на горизонте появляются и проявляются очень талантливые люди. Одним из таких людей можно назвать Алексея!

Первые поездки в единственный на то время диджейский магазин "Дискоксид". Первый выбор пластинок. Первые домашние сеты для друзей и на выпускном вечере.

Так зарождался творческий путь Алексея, человека, чье имя на сегодняшний момент знают многие известные диджеи в России и За рубежом!

Развиваясь и работая над собой в 2000 году Алексей отыграл свой первый серьезный сет, длительностью в 3,5 часа, на сцене с такими грандами как DJ Коля, Слава Finist. в клубе Gorod, который находился в то время в районе станции метро "Улица 1905 года".

С 2001 по 2003 Алексей выступает в таких клубах как Virus, Art Play, Art-Garbage. В этих местах проводится масса тематических вечеринок с его непосредственным участием, в том числе и несколько благотворительных мероприятий, средства с которых шли в фонды по борьбе со СПИД-ом и наркоманией.

С 2003 по 2008 год Алексей является постоянным гостем в таких клубах как «Gaudi Arena», dj-café  «MIO», «Солянка», «Икра», «Пропаганда», «Рай», «Молния», «CiCterna Hall», «B-52», «N-joy», «Fresh», «Sabotage», «Табула», «Раса», «Высотка», «Пластилин», «Gaudi Bar», «Plan B», «Zebra Club», «Муви», «Вермель», «Театро». 

Этот период выступлений плавно перевел Алексея в другое направление клубной музыки. Он все больше и больше стал отдавать свое предпочтение House музыке, нежели таким направлениям как Progressive и Trance. 
В настоящий момент Алесей работает над развитием собственного проекта  и периодически выступает на сцене наиболее известных площадок города.
