Пресс-релиз к компиляции « Style»  Dj Alex sendler
Компания KDK Records и Dj Alex Sendler представляют новую компиляцию клубной House музыки под названием «STYLE».

Как говорит ее создатель Alex Sendler,  идея диска родилась внезапно на улицах столичного мегаполиса. Какой же смысл несет это загадочное слово STYLE? Стиль чего…? Или чей…?

Компиляция Style – это бурная жизнь большого города и современного его жителя, это стиль нашей жизни со всеми ее невзгодами и радостями, компиляция STYLE – это стиль жизни каждого из нас  в определенный отрезок жизни…плавный переход из черного в белое…

 Начало диска отличается депрессивным звучанием от Brisker and magitman, а так же известного house проекта Rpo. Дальнейшее звучание диска выдержано в едином Darkо-вом стиле и лишь трек от Mooncat добавляет немного драйва в звучание.

Ближе к финалу в звучании появляется все больше  оптимистичных нот и энергетики от Threshold productions и Punk Electronic.

И заключительную точку в «STYLE» ,вносящий жизненный  оптимизм и завершение всего «черного» и началом «белого», ставит трек от Wally lopez с треком Don’t you.

Style – звучание большого города в котором живем мы.

Стильные обитатели мегаполисов почерпнут для  себя новое звучание и возможно «Style» станет визитной карточкой их стиля…

