Dreamgate: 20 марта состоялось долгожданное событие, моя коллекция дисков пополнилась еще одним экземпляром, новым релизом DJ Alex sendler, под названием RETURN. Прослушивание этого творения состоялось незамедлительно и принесло мне очень хорошие впечатления, приподнятое настроение и желание взять небольшое интервью у создателя этой компиляции Dj Alex sendler!
Dreamgate: Привет Александр! Вот попал мне в руки твой новый диск, хотелось бы услышать от тебя краткую историю создания и почему такое название RETURN?

Alex sendler:  Еще задолго до своего возвращения на клубную сцену, я подумывал о том что неплохо было бы ознаменовать это событие новым диском! И видимо мне просто повезло, поступило предложение от рекорд компании, которое я принял не раздумывая! Название RETURN говорит само за себя – Возвращение.

Dreamgate: А как сам охарактеризуешь стилистически свой диск? Так как я, прослушав его,  остался очень  доволен, но понять что за стиль музыки я так и не смог. Там есть и electro и house, и даже некое подобие progressive trance.
Alex sendler: Да, ты совершенно прав, там собраны все стили которые я играю. И именно в этом и была изюминка этого диска, смешать не смешиваемое и так, что бы люди прослушав его, сказали: « вот это здорово»! И в  своих  сэтах я стараюсь не придерживаться одного стиля, а делать, так что бы людям было не скучно и интересно меня слушать.
Dreamgate: Скажи, а мне показалось, или действительно на диске присутствует трек одного известного московского ди-джея и музыканта и были  трудности с выпуском этого диска?
Alex sendler: Да нет тебе не показалось, на диске присутствует трек Ивана Рудыка, трек очень хорошо вписывается в общее настроение диска! А трудности, конечно,  были, самая главная трудность было в том, что выход диска задержали на 2 месяца, что не очень здорово! 

Dreamgate: Ну не буду тебя больше мучить. Последний вопрос: Какова твоя оценка этого диска и дальнейшие твои планы? Услышим ли мы что-нибудь еще?

Alex sendler: Трудно конечно оценивать свою собственную работу, но постольку поскольку это мой четвертый диск, за всю диджейскую карьеру, опыт выпуска дисков есть были   учтены,   все предыдущие ошибки! Поэтому диск получился на 5+! Качественный и стильный продукт!

Я не собираюсь останавливаться на достигнутом,  всегда приходится работать и придумывать, что то новое, что бы держатся на волне. Так что стоит немного подождать и все будет!
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