Гастрольный райдер DJ Fin (MoscowDJs)
Внимание! Несоблюдение важных позиций бытового или технического райдера влечёт за собой задержку, а в некоторых неразрешимых случаях и полную отмену выступления dj. При этом финансовые средства, а так же авиа или ж/д билеты не возвращаются! 

В случае невыполнения хотя бы одного из условий райдера, dj или его представители вправе отменить выступление не возмещая каких-либо затрат.

ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ:

1.Оплата дороги.

   Оплата дороги  в обе стороны: при проезде поездом (купе), в случае большой удаленности города выступления самолет (преимущественно – Аэрофлот, S7!). 

Билеты покупаются и высылаются организаторами мероприятия заранее, либо же производится перевод денег для приобретения билетов на месте (не позднее чем за 2 недели до намеченной даты)
Для городов, требующих визовый въезд на их территорию, организаторы мероприятия в обязательном порядке обеспечивают визой ди-джея. Исключением является уже имеющаяся действующая виза у ди-джея для въезда на территорию той или иной страны.

2.Оплата гонорара. 

Производится 100%  предоплата в течении недели после утверждения даты выступления, билеты туда – обратно (либо сумма необходимая для их приобретения), передаются не позднее чем за 14 дней до согласованной даты. 

3.Проживание

 Гостиница (одноместный номер не ниже среднего класса), обязателен горячий душ, ванна, кондиционер. Гостиница снимается на всё время пребывания в городе акции (включая время до обратного выезда в аэропорт или на вокзал).

4.Обеспечение питания. 

Питание должно обеспечиваться на протяжении всего пребывания в городе

( до 3-х раз в сутки). Предпочтительна русская и европейская кухня.

Предоставление прохладительных и энергетических напитков во время сета, плюс бутылка Jagermeister или Becherovka Lemond (1 литр).
5.Встреча в аэропорту и на вокзалах.

 Приглашающая сторона в обязательном порядке производит встречу в аэропорту (на вокзале), а также провожает по истечению срока пребывания в городе в аэропорт (на вокзал). Присутствие человека от приглашающей стороны при встрече обязательно, для проводов опционально.

6.Безопасность ди-джея.

Приглашающая сторона должна обеспечить сохранность здоровья и имущества  на протяжении всего пребывания в городе, а также во время  выступления.

Охрана Dj-ской на время выступления. 

7. Время выступления и продолжительность сэта

Начало сета и окончание сета оговаривается и устанавливается заранее, и может быть изменено только с согласия dj. Продолжительность сета 2 часа (может быть увеличена при интересе диджея без дополнительной платы)
8. Гонорар
Гонорар Dj Fin (MoscowDJs) составляет: 20.000 рублей (в случае для не-рублевых стран 300 евро)
ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ:

1.  2-3 CDJ Pioneer  850, 900, 2000
2.  Mикшер Pioneer не ниже 600 версии или Rane TTM 56
3.  Монитор хорошего качества 

Всё оборудование должно быть в исправном и пригодном для работы состоянии! Другое оборудование не допускается!
Если выступление было отменено приглашающей стороной по какой-либо(любой) причине, dj не возмещает никаких затрат связанных с его привозом.

Контакты:

e-mail:  perfectpro@mail.ru
                                                                                                            Тел:+7(903)7421837
Официальный сайт:  http://promodj.com/fin
