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Пожалуй, все началось еще в школе, когда Сергей Новиков (Скаут) принимал участие в организации и проведении первых, в истории данного учебного заведения, дискотек.

1998 год стал переломным моментом в жизни Сергея, он решил стать DJ. Имея от рождения неплохой слух он быстро находит свой первый клуб и доступ к профессиональному DJ-оборудованию. Так уже осенью он работал в ночном клубе “Прогресс” родного города Воскресенска.

Имея за плечами один год DJ-стажа Сергей получает приглашение на прослушивание в ночной клуб “Кенгуру” в городе Анапа. Результат был совсем не плохим и поэтому DJ Скаут играет в клубе пять ночей подряд. Это были его первые гастроли, как ди-джея, в солнечном уголке нашей страны.

Осенью DJ Скаут приглашен на самое громкое событие 99-ого в городе Коломна – фестиваль “Baby Dog Party” в клуб “Вояж”. Ему достается роль открывающего вечеринки и он не подводит.

В 2000 году, понимая, что просто сведением в элиту ди-джеев не попасть, Сергей пробует свои силы в роли музыканта. Результат не заставил себя долго ждать и он решает посвятить ближайшие два года обучению данному направлению.

В 2002 году DJ Скаут приглашен на церемонию вручения премии “Night Music Awards” в области музыкальных достижений в городе Коломна в клуб “Вояж”, ведущей которой была Тутта Ларсен. Сначала он играет на VIP-танцполе, а затем на основном.

В середине 2004 года DJ Скаут становится резидентом обновленного ночного клуба “Старый Двор” в городе Воскресенск. Но уже спустя шесть месяцев он покинул заведение, так как оно переквалифицировалось на более коммерческое звучание.

Лето 2005 года проходит под лозунгом “House в массы”. Сергей активно работает над проведением “Фестивалей клубной музыки part.1 и part.2” в клубе “HouseShock” в городе Воскресенск. На два фестиваля им было приглашено десять ди-джеев из Подмосковья и Москвы.

Осенью Скаут работает в ОРГкомитете на IX Московском областном молодежном конкурсе дискотек, проходившем в КРК “Плазма” в городе Коломна. Знакомство и общение с ди-джеями из различных уголков страны оставило незабываемый отпечаток в душе Сергея.

В 2006 году DJ Скаут становится единственным резидентом клуба “HouseShock”. Постепенно, переводя заведения с попсового звучания на клубное и более агрессивное, Сергей завоевывает место в сердцах многих подмосковных клабберов.

2007 год приносит Сергею знакомство с клубом “Плазма”, как DJ. Он работает в паре с коломенским ди-джеем ToM aka Artem Soul. Ребята быстро находят ценителей своих сетов и становятся резидентами клуба.

Осенью 2008 года DJ Скаут, на базе дворца культуры “Цементник”, открывает школу ди-джеев с одноименным названием, где обучает и воспитывает молодые дарования.
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