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RELANIUM - артист входящий в TOP 100 ди-джеев и саунд продюсеров России, автор множества треков и ремиксов, сотрясающих танцполы и радио-чарты по всему миру.
За свою 13 летнюю карьеру Relanium объездил с гастролями около 100 городов России и СНГ, а так же получил мировую известность и поддержку таких именитых ди-джеев как: DAVID GUETTA, TIESTO, FATBOY SLIM, FEDDE LE G​RAND, FIREBEATZ, THOMAS GOLD, MARTIN SOLVEIG, HARD ROCH SOFA, SWANKY TUNES, DJ ANTOINE, REMADY, SEAN FINN, OLIVER HELDENS и др. Выпустил 3 виниловых пластинки и множество цифровых релизов, 3 раза попадал на первое место чарта RADIO RECORD, 2 раза в чарт BEATPORT TOP 100, выиграл 3 российских ремикс-контеста и стал первым отечественным музыкантом победившим в престижном мировом конкурсе от BEATPORT и MARTIN SOLVEIG, после чего начинает работать с известным американским лейблом "BIG BEAT" (ATLANTIC RECORDS).  
Его знаменитый хит "LEEL LOST" знаком каждому, он стал внегласным гимном танцевального движения TEKTONIK, прозвучал не раз на SENSATION WHITE и вдохновил многих клаберов по всему миру. В дальнейшем он был переиздан с продюсерами DANNY-S и TAITO, так появилась вокальная версия трека под названием "INTOXICATED" и снят клип.
За много лет работы RELANIUM выработал своё неповторимое звучание, которое можно узнать без особого труда.
