Войны Рэйвов

пятница, 15 июня

С каждым сезоном увеличивается количество рэйвов. Промогруппы появляются, как грибы после дождя. Кто-то делает мероприятия более качественно, фанатично подходя к процессу организации. Кто-то менее качественно – лишь бы собрать как можно больше посетителей и «срубить бабла». Но я сейчас не об этом… 

Каждый бизнес – это раздел сфер влияния и, соответственно, денег. Там, где большие деньги – более жёсткая защита своих интересов. Слава Богу, что сейчас не «шальные 90-ые года», когда главным принципом было «нет человека – нет проблем». Вопросы решались очень просто – подключались «братки-отморозки», которые В ЛУЧШЕМ СЛУЧАЕ ломали руки промоутеру-конкуренту у подъезда, или сотрудники милиции при обычной «проверке» документов обнаруживали горсть таблеток в кармане. 

Прошли те времена… 

Те «старики», которые до сих пор занимаются организацией, поняли главную вещь – лишь «холодный разум» может продлить твоё существование. Ибо если решать проблему силовыми методами - против лома всегда найдётся другой лом. В данное время у всех есть деньги, связи в силовых структурах и в правительственных ведомствах. Поэтому лучшее решение – находить компромисс с конкурентами или даже объединение по некоторым вопросам. 

Но есть и новое поколение промоутеров. Чаще всего, самые настоящие беспердельщики, у которых есть деньги на проведение акций. Они не знают, КАК профессионально организовать само мероприятие, и самое главное - им пофиг на устоявшиеся «негласные законы». Пройдёт много времени, пока они не поймут «что к чему»… Кому-то в жёсткой форме пояснят «политику партии», кто-то несколько раз крупно попадёт на лавэ и исчезнет с горизонта. Особо непонятливые прочувствуют на себе современные и более изощрённые методы воздействия. Но за это время они всё-таки успеют много нервов испортить окружающим… 

Естественно, самые серьёзные войны происходят в Москве – скопище спонсорских денег, огромное количество потенциальной аудитории и высокая платёжеспособность посетителей. 

Противостояние не искоренить никогда. 

Приведу пример с драм-н-бэйс сценой - этой осенью Москву ожидает очередная войнушка… Промогруппа «TECHNOID CONNECTION» в конце сентября будет проводить очередной «THE WORLD OF DRUM & BASS». Техноиды в данный момент являются самой мощной московской промогруппой, делающей днб-мероприятия. 

Дж Грув и дж Дэн все 90-е года развивали днб-сцену, постоянно устраивая акции с выступлениями мировых легенд. Благодаря эфирам программы «Шторм» на ДФМ, парни собирали до 1500 человек на свои акции, тем самым поддерживая днб-сцену на высоком уровне. Эстафетную палочку приняли Техноиды, начавшие свои акции в Инфинити. Из года в год, количество посетителей на их акциях увеличивалось, благодаря качественной организации и именно тому фанатичному настрою, о котором я говорил. Прошло несколько лет и они стали собирать до 5000 посетителей! Более того, парни договариваются о сотрудничестве с дж СС (англ.), владельцем мирового брэнда «THE WORLD OF DRUM & BASS», о проведении рэйва в Москве весной 2007 года. Рэйв прошёл более, чем успешно, и ребята тут же запланировали осеннее мероприятие. 

И тут начинаются «нахлёсты» с другими промогруппами. Около полугода назад, в Москве, появляется молодняк - «Арт-контест», сумевший договориться с клубом «Б1» об оплате всего лайнапа и затратах на организацию. Клубу "Б1", как всем уже известно, «денег не занимать». Запланированная акция с пятью иностранцами ЗА МЕСЯЦ до мегарэйва «THE WORLD OF DRUM & BASS» может сильно повлиять на количество посетителей. Так же - отвлечение внимания от рекламы, «не резиновый кошелёк» у молодёжи и тд... 

Не стоит забывать, что в Москве существует ещё одна сильная промогруппа «ОЗЗО промо», которая периодически проводит в Москве также мировой брэнд «THERAPY SESSIONS» с днб-музыкой. В данный момент "ОЗЗО-промовцы" подумывают о переносе своего мероприятия, запланированного на 15 сентября. Ибо ТРИ днб-рэйва за один месяц – это 100% дибилизм. В выигрыше будет лишь тот, у кого более авторитетное лицо в глазах клабберов. А это, несомненно, "Техноиды", у которых поддержка радио-эфирами программы «Блэйзин» на радиостанции «Мегаполис 89.5 фм» и программы «Шторм» на «Динамит Фм»… Мощнейшая сеть распространения флаеров и тд. Но самое главное – это годами заработанное доверие публики. 

Кстати, "ОЗЗО-промовцы" попали бы под раздачу ещё с одной стороны. 15 сентября в Москве будет проводиться очередной мегарэйв – “WE LOVE TECHNO”. Подобного в Москве ещё не было! 7 иностранных гостей, среди которых такие мировые легенды, как Commander Tom, dj Preach, Eric Sneo (live), самый сумасшедший диджей планеты Mark E.G., Geezer aka Guy Mc.Affer (live), Aron Liberator… Площадка на 5 тысяч человек, 120 квт звука… море света, лазеры и тд. С таким эвентом тягаться «день-в-день» оооочень тяжело. 

… 

Транс сцена Москвы… Самая развитая рэйв-культура и самые массовые мероприятия. Огромное количество воюющих промогрупп. Безусловные лидеры – ГФСТ, собирающие до 10 тысяч человек на свои мощнейшие опэны. Клабберы съезжаются со всего бывшего СССР. Прекрасные лайнапы, качественная организация и профессионализм устроителей. Наступающая на пятки промогруппа «Синтетик Дримс» пошла по иному пути – множество танцполов с разными направлениями музыки на одном рэйве. Результат этой идеи – запланированная акция 21 июля, где ПЯТЬ танцполов будут представлять самые мощные промогруппы Москвы в своих стилях музыки. Кроме транс-музыки на главном танцполе, будет ТЕХНО-арена от промогруппы "HARDLINE 77" с иностранным гостем, с 30-ю киловаттами звука «динакорд», имеющего мощнейший и кристально чистый звук. Днб-арена будет организованна «Техноидами» с тремя иностранными гостями и тд. Также на данной акции будет звучать и хаус-музыка, и электро, и прогрессив и ХАРДКОР. 

ГФСТ, в свою очередь, готовят легендарный опэн «ЛЕСС», имеющий многолетнюю историю. 

… 

Кстати, москвичи успевают ссориться далеко от границ Москвы, да и вообще, в другом государстве. На территории Украины, в Крыму, будут делить территорию и соперничать ежегодный «Казантип» и мегарэйв «Техносфера 2007». 

Организация мероприятий «республики Казантип» остаётся всё такой же превосходной, НО!.. Структура заработка построена на барах, а не на танцполах и музыке. То есть, танцполы теперь ПРИ БАРАХ. Естественно, чтобы именно в твоём баре было больше людей и более высокая выручка – должна играться как можно более коммерческая и удобоваримая музыка. А так как приезд и выступления диджеев оплачивают владельцы баров – то они и приглашают диджеев, играющих подобное. В итоге на Казане пропал ДУХ РЭЙВА. А это именно то, ради чего туда съезжались со всего бывшего СССР тысячи весёлых и сумасшедших клабберов – ради МУЗЫКИ и ради самого РЭЙВА! 

Несколько последних лет эти самые рэйверы были без места, куда можно было поехать подальше от их дома, на природу, поближе к морю. Туда, где только их любимая музыка - техно, транс, днб и хардкор и ощущение полной СВОБОДЫ! 

И вот, в 2006 году был сделан пробный шаг по восстановлению рэйва - «ТЕХНОСФЕРА» в живописном заповеднике Долина Привидений у подножия горы Демерджи на ее нижнем плато, в 7 км от города Алушты. Организаторы вложили кучу бабла в звук, свет и пригласили почти всех представителей ТЕХНО-культуры России и Украины. Так же приласили и трёх иностранных гостей – англичан и австрийца. Австриец ТУТ ЖЕ получил письмо от анонима с рассказом, что организаторы «Техносферы» являются военной организацией и занимаются продажей оружия для противников «оранжевой революции». Еле-еле удалось успокоить этого артиста… Кстати, всё своё время пребывания этот парень был на полнейшей измене и расслабился лишь только тогда, когда при отлёте домой мы с ним прошли паспортный контроль и уже находились в пограничной зоне. 

Естественно, все прекрасно понимали, ОТКУДА ВЕТЕР ДУЕТ ;) 

В этом году «ТЕХНОСФЕРА 2007» будет 07.07.07 и делается ещё более масштабней – два танцпола с техно и днб-музыкой. Об этом мероприятии я Вам расскажу в одной из следующих статей, но пока - для затравочки: 27 часов музыки, 100 квт звука и 8 иностранных гостей – легенды мировых рэйвов Chris Liberator, Julian Liberator, ANT aka Ninihunredand9, Alex Calver, The Panacea, Android… Более 30 российских и украинских диджеев, среди которых Виктор Строгонов (дж Фашист), ElectroSoul System, Profit, Van Nosikov, Cannon Project, Mays, Tapolsky и др. Идёт мощнейшая реклама и, по нашей информации, огромное количество рэйверов из России и Украины съедутся на это мега-мероприятие. 

В этом году слить хэдлайнеров не получится, ибо все иностранцы забукированы через Stay Up Forever, представителем которого я являюсь уже два года. Так или иначе, к любой пакости организаторы «Техносферы» готовы и надеются на благорассудие организаторов «Казантипа», ведь деньги вложены немалые и защищать их обе стороны будут любыми методами. 

… 

Ну вот, в принципе, такова расстановка «сил» на московской арене. Следите за событиями… анализируйте происходящее и вы с лёгкостью поймёте, что к чему ;) 

Почему у кого-то машина сгорела… Почему приехали правоохранительные органы и запретили проведение «Амнезия-тур» в МОСКВЕ, организаторы которого из ЛЕНИНГРАДА … 

Кстати, в данный момент идёт строительство нового мега-клуба в Андреевском переулке, который встанет поперёк горла у владельцев «Дягилева». Компромисс невозможен! 

Так что, ждите новостей с «тропы войны». 

. 

Виктор Строгонов (дж Фашист) 

.

