Райдер.
Данный документ содержит базовые (основные) компоненты, необходимые для проведения качественного мероприятия. Все подробности и нюансы оговариваются при детальном обсуждении предстоящего мероприятия.

1. Требования по техническому оснащению площадки:

Диджейский стол должен быть надежный и устойчивый, не подверженный различным детонациям. 
На столе в непосредственной близости от аппаратуры должно быть предусмотрено место. 
· Пульт: Mixer Pioneer (DJM 600,DJM 500, DJM 300) 

CD проигрыватели (обязательно): Pioneer (CDJ-350, CDJ-400, CDJ-800, CDJ-1000, CDJ-2000)
· .
· Монитор: 2 шт. и достаточно мощных  (300 - 1000 Вт) монитора, установленных с обеих сторон от ди-джея. Либо один монитор, установленный слева от ди-джея. Громкость монитора ОБЯЗАТЕЛЬНО должна регулироваться с пульта.
· Оборудование типа Denon,Phonic, YERASOV и т.д. не допустимы!
.

2. Транспорт:
· Все расходы на перемещение DJ возлагаются на организаторов. 
· Организатор обеспечивает авиа перелет в обе стороны. При незначительной удаленности города (до 400-600 км) возможно перемещение ж.д. транспортом (купе или СВ), либо  автотранспортом.
· Приобретения билетов берет на себя ди-джей. Рейсы (поезда) прибытия и убытия выбираются DJ’-м (для обеспечения удобных стыковок). 
· Приглашающая сторона в обязательном порядке производит встречу DJ-я  в аэропорту (на вокзале), а также провожает по истечению срока пребывания в городе в аэропорт (на вокзал).
3. Размещение и питание:
· Организатор обеспечивает размещение DJ в одноместном или двухместном номере гостиницы, если пребывание DJ в городе составляет более 8 часов.

· Организатор обеспечивает питание DJ на протяжении всего пребывания в городе. 
· Организатор должен обеспечить сохранность здоровья и имущества DJ на протяжении всего пребывания в городе, а также во время его выступления.
Благодарим за проявленное Вами уважение и понимание наших требований. 
С уважением, Sasha Petros.

djpetros@mail.ru
www.sashapetros.promodj.ru
