Автор: Шуля Дегтярева

Вещательный узел снова налажен! Весенняя пора и  не совсем рабочее настроение, не дают в полной мере выпуливать статьи и вещать, вам дорогие читатели всю необходимую, а местами даже оооочень интересную информацию, которую с задором и маленькой каверзностью я вынимаю из людей, интересных и полезных нашему дорогому городу!
И вновь мне посчастливилось общаться с рулевым вечеринок, диджеем  со своим музыкально насыщенным миром, смотрящим через музыкальную призму на тусовочно - отдыхающих людей нашего сурового города! DJ lev Mexico, да именно этого человека, с милой улыбкой, ныне мы можем наблюдать в T-Kaffe, регулярно поглощая его музыкальные вибрации!

Ну и начнем, о насущем, интересном, и  забавном!
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Шуля: Начиная по нарастающей, расскажи о своем пути, каково было начало? Сколько всего пройдено и сделано?!

DJ lev Mexico:  Ну уже с юношества, музыка увлекла меня. С 16 лет начал писать ,и уже не мог остановиться. Моя  именно профессиональная деятельность зародилась в 2002 г. на местной радиостанции в качестве звукорежиссера, параллельно продолжал писать свои треки, которые с успехом покоряли  местные  радиостанциях. В конце 2002 с легкостью освоил вертушки, очень уж близко мне было это все, и выступил в качестве DJ. 
Конечно же запомнился 2003год, клуб Премьер! Мое начало! Первые вечера с ДенсАктивностью это было нечто! Мне кажется отличный старт! Вбирал в себя опыт  со звезд диджеев  Москвы и Питера, поднимал свой уровень. Ну и апофеозом всего стала моя победа   на PROMO DJ в конкурсе ремиксов 2008г. Первое место подарило мне ротацию на питерской радиостанции «МЕТРО»!
Выступал в клубах Екатеринбурга и Челябинской Области. Пробовал себя промоутером нескольких проектов и ,был так же арт директором/менеджером  в разные периоды,но вертушки не бросал. Чувствовал, моя стихия! Периодически радовал своей музыкой и миксами разные клубы нашего сурового города.
Моим временным пристанищем в период с 2006-2008 стал отдан клуб «Бумеранг». Так же, от души задавали жару! Вообще, весь мой творческо - музыкальный путь наполнен впечатлениями!
Шуля: Расскажи как проходи твоя подготовка к вечеринкам, переживаешь ли?

DJ lev Mexico: Как и большинство опытных диджеев, идет исследование материала, подборка, порой даже недельная! Изучаешь, выбираешь и анализируешь, по прошедшим вечеринкам, но конечно же все зависит от поставленных задач и тематики вечеринки. Порой музыка так и льется сама, задавая основные направления.

Шуля:  Скажи Лева часто ли меняется публика в клубе? ты сказал что по ней анализируешь музыку на будущие  вечеринки. На PROMO DJ читаешь ли комментарии, интересуешься мнениями?
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DJ lev Mexico:  Ну новое место, хороший клуб! Публика имеет тенденцию меняться, и очень жаль  так, по секрету всему свету, в не очень хорошую сторону! Ну и конечно треки обновляю регулярно, каждую неделю. Вообще для меня вечеринки, это некая встреча друзей.   Если говорить о T-Kaffe ,то мне симпатизирует, что оно направленно именно на такую публику.
Шуля: Расскажи о стиле музыки наиболее предпочтительный для тебя? Прошло 10 лет с того момента, когда танцевально- музыкальная культура России все 90-е бурно и интенсивно развивалась, потом в 98-м на пике все рухнуло! И вот, спустя 10 лет ,от людей которые давно занимаются танцевально, клубной музыкой, слышишь об различных изменениях! По твоему мнению ,во что «мутировала» российская танцевальная музыка?

DJ lev Mexico:  Хахахх) Ну тут все несколько запутанно! Люблю нечто мелодичное, минорное, и в то же время прогрессивное! Вот такая нестандартика!

А что касается изменений, преобразований танцевальной и клубной музыки! Мне кажется они в лучшую сторону! Именно нравятся мне все  ее «мутации»! Progressive House, House, шагнули в нужном направлении это точно!
Шуля: Поведай о самой запомнившейся тебе вечеринке?
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DJ lev Mexico: Оооуу! Ну если говорить о клубе,в котором я остановился на сегодняшний день, а именно в T Kaffe  очень запомнилось др и день открытиия наверное! Было очень жарко! Миксованные хиты 2003 и 2004 годов зарядили публику! Действительно  звучали всем знакомые хиты, и ноги сами шли в пляс!
И мне кажется тем самым мы задали нужную волну  T-Kaffe!

Шуля: Ну и на последок, очень интересны твои планы на будущее? И немного напутственных слов начинающим  в этом поприще!
DJ lev Mexico:  Работая вот уже 9 лет, конечно же было отмечено что нужно больше выезжать. Как я уже ранее говорил, у меня были выезды и в Челябинск и в Екатеринбург. На сегодняшний день, в планах так же остается покорение города миллионника! Написание новых треков!
Ну а в напутствие я хотел бы пожелать развиваться молодым и талантливым диджеем, а таковые есть, развиваться, развивать свои музыкальные вкусы и не останавливаться на каком то одном из них…..!
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