DJ Pulse – пожалуй одна из самых загадочных и интересных личностей клубной жизни на КМВ. Его музыка прежде всего для людей разбирающихся в электронном саунде и предпочитающих интеллектуальные танцы.  Шик и элитарность играют для таких слушателей не последнюю роль, потому что их без преувеличения можно назвать эстетами. Ключевой ориентир в музыке Puls'a – плотный грув, насыщенный электронный звук с оттенками space и cyber.
К каждому выступлению Дмитрий подходит с душой. В его сетах можно прослеживать тонкую грань между mainstream и underground звучанием, которое не оставит равнодушным каждого слушателя. За несколько лет у Puls’a появился внушительный круг постоянных слушателей. 
DJ Pulse всегда в курсе всех тенденций и новинок мировой клубной культуры. Каждую неделю из сотен треков он выбирает те, которые соответствуют его фирменному звучанию.
Дмитрий  постоянно гастролирует по России и странам ближнего зарубежья.
Автор собственной серии вечеринок "Mainstream", гостями которых были: Антон Кубиков (Мск), Helga (Мск),  Sergey Sapunov (Мск), на подходе SCSI-9 (Мск) и Robert Babicz (DE).
Его миксы звучат в ротации Deep Channel,16bit FM, Garage FM…
Pulse постоянно самосовершенствуется, экспериментирует и изобретает.
 
www.vk.com/murmachev
www.soundcloud.com/murmachev
www.pulse.pdj.ru

skype: dmitriy_pulse
       tel +7 918 788 38 83

last mixes: 
http://pulse.promodj.ru/lives/2780936/Pulse_TFN_281011_live_mix.html

http://soundcloud.com/murmachev/pulse-tfn-281011-live-mix

