*ЧЕМПИОН РОССИИ 2009 (Time 2 Scratch)
Начало карьеры:: 2002

Спонсоры:: Allen&Heath, Denon Dj, SirBenniMiles, Red Bull. 
Клубы:: Infiniti, Apelsin, MSPRKT, Gorod, Ballantine’s Bar, Dub, Tuning Hall, Cicterna и др.

Участник:: серий вечеринок Battlefield, Всероссийской Drum & Bass Конвенции 04, SPB DNB AWARDS – 2004, Rave Arena, EUTHANASIA, Street-Beat Parade, Adrenaline Games, Прорыв 2009 и многих др.

Гастроли:: Санкт-Петербург, Екатеринбург, Тарту, Самара, Саратов, Одесса, Симферополь, Минск, Баку, Краснодар, Челябинск, Нижний Новгород, Казань, Кишенёв, Омск, Томск, Новосибирск, Архангельск, Красноярск, Нижний Тагил, Киров и др.

Играл на одной сцене:: Technical Itch, Aphrodite, Adam F, Cause 4 Concern, Sub Focus, Disterted Minds, Taxman, Ill Skillz, Muffler, Noisia, Negative, Baron, Future Prophecies и др.

 

Техничный scratch особенно выделяют Эрика среди общей массы российских DJ`ев. Начав свою музыкальную карьеру в 2002г., он добился востребованности и регулярно гастролирует по стране и за её пределами. Erik является постоянным участником серии вечеринок Steppin' Session, серии вечеринок устраиваемых промо-группой Technoid Connection, а также акций таких промо-групп, как Right Direction, Ozzo, WMC, Trudbwoy Cartel и др. Помимо этого участвовал в качестве главного гостя на популярнейших фестивалях, таких, как: Всероссийская Drum & Bass Конвенция, церемония награждения SPB DNB AWARDS - 2004, фестиваль Breakbeat музыки и Hip-Hop культуры Street-Beat Parade - 2005 (Казань), Drum'n'Bass Festival '05 (Екатеринбург), Rave Arena (Самара), Euthanasia (Минск) и прочих. На данный момент его гастрольный список включает в себя более 20 крупнейших городов России и ближнего зарубежья, среди которых Санкт-Петербург, Екатеринбург, Самара, Челябинск, Новосибирск, Томск, Новосибирск, Архангельск, Краснодар, Нижний Новгород, Тарту (Эстония), Одесса, Симферополь (Украина), Минск (Белоруссия), Баку (Азербайджан), Кишенёв (Молдовa), и многие другие. Примечательно то, что DJ Erik выступал на одной сцене с такими клубными звездами мировой величины, как Technical Itch, Aphrodite, Adam F, Cause 4 Concern, Taxman, Prolix, Sub Focus (Великобритания), Ill Skillz (Австрия), Muffler (Финляндия), Noisia (Голландия), Negative (США) и прочими не менее известными артистами.

 

В 2003г. основал промо-группу Ruff Cutz, целями которой являются активное развитие российской Drum'n'Bass & Turntablism сцены и организация масштабных танцевальных акций с участием лучших DJ`ев в этом направлении со всего мира. В то же время Эрик пробует себя в качестве продюсера и не без успеха: совместно с российским Drum&Bass музыкантом Vortex Involute был записан саунд-трек для самой ожидаемой игры 2005 года - Lada Racing Club.

В 2006 году DJ Erik принял участие в записи scratch-курса мультимедийной DJ-школы от DJ One, где проявился его преподавательский талант. Тираж более 500 000 экземпляров мультимедийной DJ-школы, аналогов которой до этого в России не было, был мгновенно раскуплен. Таким образом, наработав некоторый преподавательский опыт и поняв, что ему также интересно развиваться в данном направлении, Dj Erik совместно с мощнейшим битбоксером Vahtang, Самым быстрым реппером России Атомом и Робертом Райда основали творческое объединение "New School", единственную в своем роде в России.

 

15 мая 2007 года вышел его дебютный релиз The Moscow Lights - микс из наиболее хитовых и свежих треков самых уважаемых и востребованных российских исполнителей. The Moscow Lights может по праву считаться первым в истории drum'n'bass-миксом, выпущенным на территории России с соблюдением соответствующего законодательства нашей страны, а попросту говоря, легально. В этом, а также в том, что все без исключения треки взяты с полного согласия их авторов - отечественных музыкантов. В дальнейшем, Эрик планирует регулярно выпускать собственные scratch-миксы в сотрудничестве с популярными российскими музыкантами. Также стремится поддерживать молодых талантливых музыкантов и всегда готов идти на сотрудничество - лишь бы был действительно достойный, качественный материал.

 

В конце 2007 года мы видим совсем другого Dj Erk'a: мастерство скретчинга в его исполнении переросло в серьезное увлечение культурой hip-hop и turntablism, о чем свидетельствует новая одноименная серия вечеринок Ruff Cutz Sessionz с участием DMC чемпионов. В рамках Ruff Cutz Sessionz планируются приезды звезд hip-hop, drum n'bass мирового масштаба вкупе с известнейшими MC и иными яркими представителями этой культуры.

 

В данный момент является арт-директором клуба, занимается PR, преподаёт в своей школе, промоутерской деятельностью и магазином винила.

Развитие Scratch и Turntablism культуры в России, преподнесение всегда актуального и интересного материала - это и многое другое стоит ожидать от DJ Erik в будущем.

 

Дискография: DJ Erik - The Moscow Lights (май 2007) DJ Erik - Closer 2 Love (декабрь 2007)

