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Один из топовых ди-джеев на русской сцене в Израиле.

Нет ни одного ночного клуба в Израиле,где еженедельно не игралась бы его музыка. Треки так же регулярно звучат на радиостанциях: "Радио Рекорд", "Динамит Фм", "FG Radio(Франция)", "Energy Fm(Германия)", Радиостанция Радуга (Литва) и многие другие.

Автор трёх альбомов:”Лето Уйдёт (2006)”,”Arthur Project & Friends(2007)” и 

“N1 in pl@ying house (2009)”, а так же компиляций:”Exclusive electro beats” , “Chilly line Hits vol 1” и “Revolution – Plug&Play”. Аранжировщик и ремиксер музыки для Израильского Теле-Сериала “Love Bay”. Автор не одного десятка песен и ремиксов как для своих проектов,так для российских и зарубежных исполнителей,таких как:Kate Ryan, Dan Marciano, Reflex, Virus, Monster Djs, Lana B, Olive Nilson, Bassmonkeys и многих других.

Выпустился во Франции на лейбле "Royal Flush" с пластинкой "Losing my religion", а так же на "Minisrty of Sound DE" с ремиксом на культовую тему " Hardcore Vibes". Артур является резидентом лидирующих  клубных проектов Израиля,таких как :"Revolution" в клубе Haoman17 (Тель-Авив), клуба "Озон","Сезон страстей" (Эйлат) и многих других...

За последние несколько лет успел покорить танцполы России,Литвы, Германии, Греции, Кипра,Турции, Испании,Франции и Италии.

Автор и со-ведущий программы "Клубная Зона" каждую пятницу в 17:00 на «Первом Радио» (Израиль) 89.1FM (www.891fm.co.il).

В 2007 и 2008 годах удостоен наград в номинации лучший D.J.-Композитор по версии ежегодного конкурса "Discovery Night Life Awards".
Официальный сайт:
www.ARTHURPROJECT.co.il
Дополнительные сайты:
www.myspace.com/djarthurproject
http://djarthur.promodj.ru/
Contact: +972544321603 (Юрий Фарберов)

Email: djarthurproject@gmail.com
