DJ SHADOW.RU  
Music style: house, progressive, renaissance, trance.
Настоящее имя – Илья Руднянский.

Диджейскую карьеру начал в 1996 году.  
За 10 лет переиграл во многих клубах городов России и ближнего зарубежья, начиная от Южно- Сахалинска и заканчивая Калининградом. Играл с такими именитыми ди-джеями и музыкантами, как Hernan Cattaneo, Dave Seamon, Alex Neri, Joye Negro, Koshen, Glamour to Kill, Ralph, Ricardo, Tomm Midletton, Marshall Jefferson и многими другими. Имея огромный профессиональный опыт, одинаково профессионально и уверенно работает как на больших танцполах, так и на маленьких клубных площадках. Играет с винила одновременно с трех вертушек и имеет свой собственный, особый стиль игры.

В период с 99 по 2003 гг. вел собственые музыкальные радио шоу-программы на радиостанциях «Europa plus», «Серебряный Дождь» и «Хит ФМ». 
В 1997 году основал электронный проект SP Music (style: trance, eurogroove, pumping house), существующий и по сей день. Организовывал крупные концертные туры звездам российской и западной музыкальной сцены, корпоративные вечеринки и т.д.
В данный момент активно занимается ди-джеингом, промоушином, инсталляцией звукового и светового оборудования, sound технологиями и др.  
С весны 2004 года работает арт-менеджером в составе креативной команды Global Club Project ZONA, а так же является ди-джеем - резидентом клуба. 
Начиная с 2005 года является резидентом радио «Мегаполис 89,5 FM»
Промо-микс можно скачать на http://www.djshadow.ru
Контакт:

booking@djshadow.ru
моб. +7(495)589-66-60 

