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Биография
Пресса

Тим Сводник

Дата рождения: 3 октября 1976г.
Город: Москва

Основные стили: Tech-House, Minimal Techno, Electro-House
Другие стили: Space Disco, Swing-House
http://svodnik.livejournal.com/
http://www.cheburashki.ru
http://dikiezvezdy.pdj.ru
E-mail: tim@cheburashki.ru

В прошлом - джазовый пианист, музыкальный журналист, создатель и директор сайта afisha.ru, Тим Сводник все бросил и решил стать диджеем после поездки на Ибицу летом 2001 года. Уже осенью галстук был брошен пылится в паучий угол, его место на шее заняли наушники. Тимофей потихоньку учился сводить пластинки и привозил в Москву знатных электронщиков – Кида 606 в "16 тонн" и Шебби Саббаха в "Гоа". Наконец, накопив винила, в феврале 2002 он дебютировал не сетом, а целой концепцией вечеринок - "Чебуран-пати".

В выборе диджейского псевдонима проявилась любовь к игре слов и значений. С одной стороны, Сводник - это тот, кто сводит вместе людей. С другой - слово "сводить" на языке диджеев стало русским переводом английского глагола "to mix". Тим Сводник сводит вместе и людей, и пластинки, а своё имя просит писать без приставки "DJ". По его мнению, "сводник" - это и есть "DJ" по-русски.

Уникальность чебуран-вечеринок – в том, что их участников объединяет не определенное место, а общая идея. Поэтому за время своего существования они проводились на самых разнообразных площадках: в "Миксе", "Дефиле", "Даймонд Холле", "Территории", "Цеппелине", "Трише", "Окне", "Огурце", "Пластилине", "Цветах", клубе "IKRA" и т.д. Вечеринки быстро прославились своей особой атмосферой и уже в декабре 2003 года журнал "Афиша" включил Чебуран-пати в список лучших вечеринок года вместе с четвергами Санчеса, течвергами Кубикова и вечеринками клуба XIII.
Чебуранов Тим Сводник поначалу отлавливал вручную в московских клубах, спрашивая у понравившихся клабберов напрямую: чебурашки ли они. Сейчас на "Чебуран-известия" подписаны уже более 1300 человек, а в сообществе чебурашек в Живом Журнале – более 900 участников.

На "Чебуран-пати" можно встретить редакторов глянцевых журналов, пиратов с Горбушки, пьяного в мясо актера Михаила Ефремова и певицу Сиси Кетч с негром Амегой. Но под главными героями этих вечеринок разумеются просто веселые, красивые и немного сумасшедшие жители мегаполиса. Пример им подает сам Тимофей, который весной 2003 неожиданно решил уехать навсегда в Сан-Франциско: продал вертушки, устроил в "Стерео" прощальную "Чебуран-пати", а через месяц вернулся. У них свои Микки-Маусы - у нас свои.

Зимой 2005 Тим Сводник отправился отдыхать в Индию. Отдых оказался рабочим - он выступал на карнавале в северном Гоа, а также  организовал несколько чебуран-вечеринок в клубе Liquid Sky в Арамболе. На следующий год его снова позвали играть на карнавале, не считая выступлений в клубах Ашвема и Анжуны. 

В мае 2005 Тим Сводник вышел в финал Parliament Lounge Festival, который проводился в Москве. Он получил признание не только у жюри, но и у широкой публики - микс Сводника "Прекрасное далёко" занял второе место по количеству скачиваний с сайта фестиваля. С этого микса началось увлечение Сводника минималом. На сегодня его любимые стили - minimal techno и tech-house. Хотя он не оставляет и увлечение джазом, исполняя swing-house сеты на резиденции в ресторане Indus – Chivas Bar.
По предложению Андрея Панина с 2005 года Тим Сводник в рамках чебуран движения начал проводить "молчанки". На этих вечеринках в течение одного часа на танцполе запрещено разговаривать и вообще издавать какие-либо звуки. Вечеринки пользуются успехом не только в Москве. Сводника приглашали проводить "молчанки" в Саратов, Екатеринбург и Улан-Удэ, не говоря о Киеве и Санкт-Петербурге, где у чебурашек на сегодня постоянная резиденция.
Словно оправдывая своё имя Тим Сводник последние несколько лет разрабатывает собственную продвинутую технику сведения. Он собирает миксы с учётом тональностей треков, неизменно планируя переходы между композициями в соответствии с гармоническими законами. Своднику принадлежит идея микса, закольцованного на самого себя (“Neverending Techno”, 2006), а также микса-сказки, где каждому треку соответствует часть текста собственного сочинения («Туда уходит лето», 2006). В апреле 2007-го Сводник и вокалистка Звезда (Киев) создали совместный проект «Дикие звёзды».
ЧЕБУРАН-PARTY
Чебуран-party проходят в Москве с февраля 2002 года. За время своего существования они проводились на самых разнообразных площадках:
2002: "Луна", "Гараж", "The Tunnel"

2003: "Mix", "Stereo", "Diamond Hall", "Vinyl", "Клон", "Defile", "Vin & Gret", "Zeppelin"

2004: "Территория", "Окно", "Defile", "Абzац", "Trish", "Keks", Шиболово-Горки

2005: "Liquid Sky" (Goa, India), "Окно", "Trish", "Огурец", "Пластилин", "Молодая Гвардия New Generation", "Клуб на Бресткой"
2006: "Пластилин", "Цветы", "IKRA", "4 Game", "Клуб на Бресткой"
2007: "Пластилин", “I.K.R.A.”
В декабре 2003 года журнал "Афиша" включил Чебуран-пати в список лучших вечеринок года вместе с четвергами Санчеса, течвергами Кубикова и вечеринками клуба XIII. Журнал назвал их "вечеринками для приятных людей".

Основу чебуран-движения составляют подписчики "Чебуран-известий" – новостей, которые рассылаются по электронной почте раз в неделю. В настоящее время на новости подписано более 1300 человек, а в Livejournal-community "cheburashki" - 895 участников. Среди чебурашек оказалось много журналистов глянцевых изданий, клубных "opinion makers" и просто передовой молодёжи, которую в первую очередь интересуют общение и музыка, а не уровень загламуризованности мероприятия.
Каждая чебуран-вечеринка имеет тему и концепцию. Например, чебурашки праздновали:
- Пятилетие московского урагана

- День рождения виниловой пластинки

- Годовщину открытия первого клуба в России

- День рождения Маугли

- Юбилей полета Белки и Стрелки

- Годовщину защиты Менделеевым диссертации "О соединении спирта с водою"

Официальные праздники чебуран-движения:

- Ночь Всех Чебурашек (14 февраля)

- Ночь Защитника Крокодилов (23 февраля)

- Ночь Зависимости (12 июня)

Неизменные атрибуты вечеринок – специальный крококтейль по рецепту бабушки крокодила Гены, бесплатные апельсины и передовая музыка. Музыкальный формат - тек-хаус, электро, минимал техно. Время от времени чебурашки проводят вечеринки, посвященные передовым музыкальным стилям. Таким, например, как восьмибитная музыка или Space Disco. На чебуран-вечеринках играют известные диджеи Москвы, среди которых - DJs Панин, B'Voice, Helga, Духов, Necto Lucas, Кросс, Чиж. Для чебурашек играли DJs Amr Zaki (Египет), Nathaniel (UK), Туся Беридзе и Gogi Ge Org, Phon.O & Apparat (Shitkatapult, Германия), Peter Grummich (Германия), группы "Лаванда", "My Space Rocket". Резидентом и организатором чебуран-parties является Тим Сводник.
В качестве VIP-гостей чебуран-вечеринки посещали самые разнообразные знаменитости - от ультра-модных электронных продюсеров Голден Боя и Герхарда Потузника до легендарных групп Boney M, Bad Boys Blue, Ottawan и Bananarama.

С осени 2005 года чебурашки регулярно проводят "молчанки". На этих вечеринках в течение одного часа на танцполе запрещено разговаривать и вообще издавать какие-либо звуки.
В феврале 2006 года начались регулярные чебуран-пати в Киеве. Осенью 2006 - в Санкт-Петербурге.
В декабре 2006-го чебурашки вместе с Андреем Паниным открыли ещё один новый формат вечеринок - Stand-Up DJ Show, во время которого диджей не просто ставит пластинки, но сопровождает их своими комментариями, историями, общением с публикой и даже собственными вокальными выступленями.
Резиденция чебурашек в сети - http://www.cheburashki.ru
ТИМ СВОДНИК. БИОГРАФИЯ
3.10.1976 - родился в поселке Белоусово Жуковского района Калужской области
1980 - дедушка подарил пианино, первые музыкальные опыты
1990 - окончил музыкальную школу с красным дипломом
1991-1998 - занятия джазовой импровизацией, сочинения для фортепиано
1995 - играл на клавишах в регги-группе "Подвиг Гастелло" (потом преобразовалась в "ПГ")
1997 - играл на рояле и двух радиоприемниках в импровизационной группе "Е-69", выступления в московских клубах и на фестивале новой музыки "Альтернатива"
1997-2005 - тур-менеджер в агентстве "Attack Concerts" (работа с Дэнни Миног, Крисом Норманом, Лу Бегой, Бони Тайлер, C.C.Catch, Джери Халивелл, Чезарией Эворой, группами Boney M, Ottawan, Bad Boys Blue, Bananarama, No Mercy, Alcazar, London Beat ...)

1997 - начало журналисткой карьеры, автор рубрики "Радио" в журнале "Вечерняя Москва"

1998 - окончил Историко-филологический факультет Российского Государственного Гуманитарного Университета по специальности "американская и русская литература"
1999 - автор рубрик "Радио" и "CD" в журнале "Афиша"
2000-2001 - директор Afisha Digital (разработал и запустил сайт Afisha.ru)

лето 2001 - поездка на Ибицу, после которой решил стать диджеем
начало 2002 - уволился из "Афиши"

февраль 2002 - первая чебуран-пати "В ожидании майского жука". В течение 2002 года чебуран-вечеринки проводятся в клубах "Луна", "Крем", "Гараж", "The Tunnel"

январь-июль 2002 - вместе с Назимом Надировым организовал в Москве фестиваль "Этнотроника" с участием диджеев Юcефа, Мартина Моралеса (Лондон) и Шеби-Саббаха (Сан-Франциско)
сентябрь 2002 - организовал в Москве концерт электронщика Kid 606 (Сан-Франциско)
2003 - чебуран-вечеринки в клубе "Mix", "Diamond Hall", "Винил", "Клон", "Территория", "Defile", "Vin & Gret", "Zeppelin" и кафе "Стерео"
декабрь 2003 - журнал "Афиша" включил Чебуран-пати в список четырёх лучших регулярных вечеринок года

декабрь 2003-февраль 2004 - главный редактор телепрограммы "Признаки жизни" на REN-TV (ведущий - Артемий Троицкий)

2004 - чебуран-пати в клубах "Территория", "Окно", "Абzац", "Trish", "Keks" + выездная вечеринка в Шиболово-Горки
2005 - чебуран-вечеринки в клубах "Trish", "Окно", "Огурец", "Пластилин", "Молодая Гвардия New Generation", "Клуб на Бресткой", "In Time"

январь-февраль 2005 - поездка в Гоа (Индия). Выступал на гоанском карнавале, организовал чебуран-вечеринки в клубе "Liquid Sky" в Арамболе

май 2005 - с миксом "Прекрасное далеко" вышел в финал Parliament Lounge Festival (Москва).

2006 - Чебуран-пати в московских клубах "Пластилин", "Цветы", "IKRA", "4 Game", "Клуб на Бресткой", загородная вечеринка Cheburan-Air.

21 января 2006 - арт-проект "Новые приключения чебурашки" в галереях "Арт-Стрелки" с участием художницы моды Натали Соло-Матин (Швейцария) и Петлюры. Представил инсталляцию "Виды чебурашек" и участвовал в общей организации проекта.

17 февраля 2006 - первая чебуран-пати в Киеве

февраль-март 2006 - Гоа: выступления на карнавале в Арамболе и на вечеринках в Ашвеме и Анжуне
30 сентября 2006 - первая чебуран-пати в Санкт-Петербурге

16 декабря 2006 - вместе с Андреем Паниным разработал и презентовал новый формат клубной ночи: Stand-Up DJ Show. В завершение выступления Панин назвал "Чебуран-Party" "своими любимыми вечеринками в Москве".
Январь-май 2007  - работал арт-директором московского клуба "Пластилин".
Апрель 2007 – Совместно с Катериной Звездой (Киев) организовал проект «Дикие Звёзды». 

ТИМ СВОДНИК. МИКСОГРАФИЯ

2002

- Are you?

- Yes, You Are!

- Feel The Beat
- Eat A Hit
- A Night Together
- Beat в конце тоннеля
2003

- Deepersonic
- Somethin’ Sweet
2004

- Fever 
- Jive, Jive, Jive http://dj-timofei.livejournal.com/9143.html
- Роковый концерт http://svodnik.livejournal.com/81118.html
- Try To Forget This

- Boys & Girls
- Состязания роботов-гитаристов http://svodnik.livejournal.com/81118.html
2005

- Break Dance http://dj-timofei.livejournal.com/8192.html
- Прекрасное далёко http://svodnik.livejournal.com/57708.html
- Большие ожидания http://dj-timofei.livejournal.com/10974.html
- Blue Night http://dj-timofei.livejournal.com/12913.html
- Back To The Future http://svodnik.livejournal.com/16765.html
- Туча http://svodnik.livejournal.com/22235.html
2006

- Большое космическое путешествие http://svodnik.livejournal.com/45828.html
- Tech-Помощь http://svodnik.livejournal.com/52432.html
- Туда уходит лето http://svodnik.livejournal.com/65644.html
- Neverending Techno http://svodnik.livejournal.com/71107.html
2007

- Восьмое чувство http://svodnik.livejournal.com/76210.html
- Новые состязания роботов-гитаристов! http://svodnik.livejournal.com/81231.html
«ДИКИЕ ЗВЁЗДЫ»
2007

- Дикие звёзды http://svodnik.livejournal.com/79618.html
ПРЕССА
Журнал «Афиша» (Киев) (21.2.2007)
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Московский диджей Тим Сводник, который, как известно, пионер чебуран-движения, возвращается в Киев снова. На это раз с не имеющей дикую популярность молчанкой, во время которой строжайше запрещено разговаривать в течение определённого отрезка времени. С недавних пор чебуран-движение приобрело новый формат, а значит, ожидается невероятный размах.

Stand-Up DJ Show – вот во что ныне превратились вечеринки Сводника. Выражаясь его же словами, чебурашки от «молчанок» перешли к «говорчанкам». А посему на протяжении сета диджей активно говорит в микрофон, рассказывает истории, читает речитативы, поёт и так далее. О чём именно будет вещать Сводник – неизвестно. Ведомо одно: подход к действию естественный, хоть и требует от артиста внимания, серьёзного отношения к делу, недюжинного музыкального опыта и эрудиции. Некоторые даже неожиданно находят себя в новом амплуа. Забавно, что идею такого проведения досуга – Stand Up DJ Show, равно как и молчанки – Своднику подкинул Андрей Панин, знакомый каждому клубному киявлянину до последней кудряшки на голове. Он же время от времени на вечеринках Сводника и играет. 

«Говорящий» Сводник – по прежнему один из лучших московских диджеев и профессионал, каких мало. Миксы выходят до чрезвычайности динамичными и притом неглупыми: минимал техно сливается с тек-хаусом, причём буквально. Сводник виртуозно наслаивает треки друг на друга, совмещая ритмические рисунки, плавно переходя из одной гармонии в иную и выстраивает тональный план, скурпулёзно ему следую всю дорогу. Хоть схемы Сводника и могут показаться сложными, однако – никакого занудства. Stand-Up DJ Show как пить дать приживётся в Киеве. Отзывы об уже прошедших вечеринках в Москве – фееричны. Всем нравится.
Женя Горожанкина
Журнал Be-In (Санкт-Петербург) (19.10.2006)

ФЕНОМЕН / ЧЕБУРАШКИ

http://www.be-in.ru/journal/index.php?phenomena/3
Абсолютный герой советской анимации, плюшевый символ позитивного сопротивления по имени Чебурашка уже много лет популярен в Японии, где ему посвящают песни и сайты. В Лаборатории Восходящего Солнца, как часто бывает, продвигаются по верному пути раньше всех. Но и у нас уже почти пять лет открыто действуют адепты этого солнечного культа, во главе с неутомимым Тимом Сводником. 

Немного цифр и географии. В чебуран-движение вовлечены больше 1000 человек. В соответствующем сообществе Живого Журнала – человек 700. Помимо Москвы, с февраля регулярные вечеринки проходят в Киеве. Тим с товарищами иногда посещает крупные российские города. И – наконец-то – 30 сентября, вечеринкой в клубе F108, чебурашки вторглись в Питер.
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Основатель и пламенный мотор движения – Тимофей Сводник , диск-жокей, промоутер, фигура в московской клубной культуре уникальная. Получив образование переводчика, Тим быстро сделал журналистскую карьеру – от рядового репортёра до директора сайта Afisha.ru. Поездка на хрестоматийную Ибицу летом 2001 года стала поворотным пунктом в жизни делового человека Тимофея. Последующей осенью, которая, как сообщают надёжные источники, «выдалась щедрой на грибы», он сбросил безрадостный офисный костюм, встал за вертушки и превратился в Тима Сводника (по-хорошему двусмысленное обозначение способности сводить пластинки и потребности знакомить друг с другом хороших людей).

Ещё до этих перемен Тим – которому пару недель назад стукнуло тридцать – активно тусовался в клубах золотой отечественной рэйв-эпохи. В легендарной «Пропаганде», например, или в «незакрываемом» «Миксе». Когда Тим (имеющий, кстати, приличное музыкальное образование) стал крутить винил в заведениях, между периодами новейшей истории различные обстоятельства провели жирную черту. Прошла пора русских «электропрохладительных кислотных тестов», которая на самом деле в чём-то и не случилась, несмотря на все наши весёлые шараханья по разным стрельнам и медным озёрам. Как констатировал Тим в интервью «Новой газете», «расцвела мода на пафосные клубы, куда начали ходить обладатели золотых унитазов, дабы продемонстрировать своё богатство, ангары для молодёжи, увлечённой стимуляторами и жёсткой музыкой, закрытые клубы для своих». Между золотыми унитазами и мрачными амфетаминовыми ангарами любой бы усмотрел прискорбный вакуум. Тим Сводник стал искать демократичную и позитивную формулу времяпрепровождения: «мне хотелось собрать на вечеринке людей, которые пришли отдыхать, а не кичиться своими нарядами и таблетками». 

Чебурашка, о котором Тиму напомнила одна знакомая party girl, оказался идеальным алхимическим символом. Ушастый плюшевый фрик, создание писателя Успенского и – главным образом – герой аниматора Качанова, существо верное и бесстрашное, ролевая модель альтернативного будущего, стал для Тима и всех тусовщиков доброй воли объединительным тотемом, то есть новым именем.

Первых соратников Тимофей собственноручно отлавливал в разных клубах и галереях, задавая простой вопрос: «А вы чебурашка?». Только чистый душой субъект, не заражённый бессмысленным пафосом, мог не раздумывая ответить утвердительно. Очень скоро таких набралось достаточно для первой «Чебуран-пати» под названием «В ожидании майского жука» (февраль 2002 г.).

Чебурашки стали регулярно собираться в арендуемых клубах и танцевать под тек-хаус и электро от Сводника, а также дружественных диск-жокеев Панина и B-Voice – личностей популярных, но при этом лишённых этого fuck-me-I-am-famous выражения лица. 

Вечеринки чебурашек (в «Миксе», «Дефиле», «Даймонд Холле», «Территории», «Цеппелине», «Трише», «Окне», «Огурце», «Пластилине», «Цветах» и прочих московских местах) проходят под девизом «У нас есть уши». Что, несомненно, обозначает не только свойственную чебурашкам любовь к музыке, но и настойчивое и активное вслушивание в реальность, вопреки бездумному попсовому конформизму. А традицию раздавать на «Чебуран-пати» апельсины на странице в ЖЖ поясняют столь красиво, что процитирую целиком: 

«Апельсины – не только любимая еда чебурашек, но и фрукт волшебного свойства. До встречи с апельсинами, Чебурашка жил в райских джунглях далекой страны, не зная крысы Ларисы, не подозревая, что такое одиночество. Попав в апельсиновую рощу, он съел все апельсины из коробки, заснул в ней, а рабочие упаковали его и отправили в большой город. Там он узнал, что такое реклама, подружился с крокодилом Геной и повстречал старуху Шапокляк. Таким образом, для Чебурашки апельсин стал фруктом познания другого мира, познания добра и зла».

Открытие, сделанное Сводником с компанией для нашей страны – так называемые вечеринки-молчанки . Недавно в Питере, в F108 , прошла как раз такая. С часу до двух было запрещено, под угрозой удаления из клуба, разговаривать и издавать любые звуки. Желающим выдали листы бумаги и фломастеры. Если человек хотел что-то сказать, выразить, с кем-нибудь познакомиться, можно было всё это проделать посредством записок, рисунков, любых знаков. Общение, как ни странно, получается в ходе такой «молчанки» более осмысленным и волнующим, и вообще покойный философ Деррида радовался бы такой затее, как дитя. Конечно, аналогичные silent parties не первый год проводятся в Нью-Йорке и Берлине. Но в наших клубах такая идея революционна – всё равно в них слышишь в основном бессмысленные фразы да стимуляторные возгласы прикладного свойства.

Весёлые сборища чебурашек за пару лет превратились из полуподпольного «закидона» в события известные и модные. Одно светское издание сообщает, что на «чебуран-пати» были замечены командиры московского глянца, героические пираты с Горбушки, живучие, словно вампиры, столичные тусовщики 90-х, «пьяный в мясо» Михаил Ефремов (что лишний раз подтверждает всепроникающую природу данного артиста), и даже, страшно сказать, певица Си Си Кейч. Не знаю, пойдёт ли в итоге такая широкая популярность на пользу чебурашкам и демократичности. Зато очень радостно от того факта, что замечательный «чебуралкобеспредел» Тима Сводника и всего прогрессивного племени чебурашек, далёкий от туповатого корпоративного детокса, добрался и до нашего осеннего города.

Da-seiner
Журнал "Timeout. Санкт-Петербург" (сентябрь 2006)

http://www.spb.timeout.ru/text/display/37509/
"Извините, можно вам задать вопрос? Только он личного характера, если не хотите - не отвечайте. Скажите, вы - Чебурашка?" Примерно так москвич Тим Сводник заводит знакомства в клубах. Он вполне здоров, просто таким образом вот уже несколько лет выискивает людей для своих вечеринок, которые регулярно и с успехом проходят в разных клубах столицы и периодически выезжают на гастроли. Музкритик и web-дизайнер Тимофей после поездки на Ибицу забросил работу и решил стать диджеем, назвавшись Сводником - человеком, который сводит пластинки и людей. 

Тим выдумал свою простую, но действенную историю, которая, по сути, делает фейс-контроль излишним. Теперь не человек выбирает, на какую вечеринку пойти, а как бы сама вечеринка решает, подходишь ты ей или нет. В центре всего - предок Смешариков и прочих Лунтиков - один из первых опытов русских мультипликаторов по выведению нового биологического вида - добряк Чебурашка. Для кого-то назваться Чебурашкой - это еще одна форма ретроностальгии, но для организаторов скорее просто проверка самоиронии, которой часто не хватает посетителям ночных клубов. В расфуфыренной ночной Москве о демократичных компанейских "Чебуран Party" стали говорить как об альтернативе вездесущему гламуру. Они стали новым явлением, о котором можно было увидеть и репортаж по НТВ и прочитать в "Новой газете". ЖЖ-сообщество Чебурашек стало активно посещаться, а число контактов в базе Сводника перевалило за тысячу. Тимофей - просто человек-праздник. В Москве "Чебуран Party" отметились более чем в 25 заведениях. Поехав отдыхать в Индию в прошлом году, Сводник организовал вечеринки и там. Главный специалист по Чебурашкам наведывается и в Екатеринбург, и в Улан-Удэ, и в Киев. 

В Петербурге уже забронирован целый хостел для делегации московских Чебурашек, а также действуют агенты, которые неспешно занимаются вербовкой новых участников на местности. На первойвечеринке обещают традиционный в этом случае аттракцион - "молчанку", когда в течение часа на танцполе запрещено разговаривать. Для общения используется бумага и жесты. Тим утверждает, что такая штука облегчает знакомства и каким-то сверхъестественным образом раскрывает творческие способности. Кроме того он известен еще и как большой знаток электронной музыки, так что нежелающим переписываться будет чем заняться на танцполе под тек-хаус, электро и спейс-диско. Петербург и без того полон андерграунда и пресловутой "альтернативы гламуру", к тому же думающие горожане вроде бы претендуют на звание больших нонконформистов, так что не очень ясно, приживется ли тут Чебуран-сообщество или быстро станет уделом неудачников, вроде флэш-моберства. В любом случае, что бы кто ни говорил, Чебурашка - наше все. 

Василий Конашенок 
19 Сентябрь 2006 

Журнал "Ваш досуг" (Москва) (18 июля 2006)

Чебурахнутый

http://www.washdosug.ru/article.php?id=9715
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Всеми любимый советский мультяшный персонаж не был ленивцем - он постоянно что-то делал. Но и по-настоящему расслабляться ушастый герой тоже умел. Тимофей Овсенни – создатель чебуран-движения – рассказал о своем кумире корреспонденту «ВД» 

Тим Сводник (творческий псевдоним Тимофея) - носит синие пластмассовые очки, ярко-красную майку и коричневый замшевый пиджак со значком-чебурашкой на лацкане. «Чебурашка – это морально красивый персонаж. В нем воплощено все лучшее из мира детства, но при этом ему есть место и во взрослой жизни. С первого взгляда он кажется наивным и беспомощным, но это обманчивое впечатление – на самом деле ему все удается. Чебурашку невозможно заставить маршировать или заниматься спортом. Попытка сделать его символом нашей Олимпийской сборной выглядит крайне комично. Он - личность творческая и независимая». Тимофей считает, что в Чебурашке есть нечто инопланетное, и что апельсин был психоделическим фруктом, перенесшим его в другой мир, где есть и настоящее одиночество, и настоящая дружба. 

«Самое главное в Чебурашке – это огромные уши, поэтому на наших вечеринках играет только хорошая музыка», - с гордостью сообщает Тим. В качестве протеста против засилья низкокачественной музыки, на новогодней вечеринке несколько лет назад чебурашки сожгли трек Beny Benassy Satisfaction и поставили вместо него одноименный хит Rolling Stones. 

Овсенни нравится, когда приходящие на вечеринки называют себя чебурашками, он уверен, что стоит только так сказать, как в тебе сразу же что-то поменяется. Говорит, попадаются не только чебурашки, но и шапокляки, крокодилы, феи, медведи Гамми и даже Капитан Волшебная Вспышка. «Я совершенно лоялен к любым фантазиям. Но меня пугает, когда посетитель называет себя просто человеком». 

Чебурашки есть уже не только в Москве, но и в Киеве. В августе пройдет первая чебуран-пати в Питере. В планах Тимофея – «очебурашить» всю Россию. Сейчас «Чебуран-Известия» по электронной почте получают более тысячи чебурашек, которые не только ходят на клубные мероприятия, но и совершают совместные вылазки в другие города. 

Для того чтобы стать чебурашкой, нужно прийти к Овсенни и заявить о своем горячем желании вступить в сообщество. «Зачисление в наши ряды дает право бесплатного прохода на все мероприятия, но заочно в чебурашки мы не принимаем».

Журнал "Афиша" (Киев) (апрель 2006)
Очередная выездная сессия московского чебуран-движения во главе с его инициатором, идеологом и главным участником, диджеем Тимом Сводником отметится в Киеве дважды.
Сначала на закрытой вечеринке в секретном месте, а затем в лаунж-баре Ganesha. В этот раз вместе со Сводником приедет и целый "голубой вагон московских чебурашек". Тим Сводник настойчиво объясняет: "Участников чебуран-вечеринок объединяет не место, а общая идея". С ней все любопытствующие могли познакомиться еще в феврале, во время первой вечеринки "Молчанка для чебурашек".

Запрещены какие бы то ни было звуки. Разрешены - разгого рода неголосовые сообщения. Их барменам, друзьям и новообращенным сообщникам по движению можно будет отправлять посредством листа бумаги и пера. Таким образом, как справедливо считает главный чебурашка, любому человеку, во-первых, вегче познакомиться, во-вторых, открыться с какой-то невообразимой доселе стороны, в-третьих, задуматься, какой месседж он собирается донести до людей. Как привило оказывается, что участники молчанка-пати настолько увлекаются словоплетством на бумаге, что даже после окончания условленного тихого часа продолжают рьяно переписываться.

На чебуран-вечеринках в ходу музыка вообще всякая разная: минимал, микро-хаус, снти-поп, тек-хаус, бастард-поп и прочая электро-человеченость. Другими словами, в сете Тима Сводника может оказаться все что угодно: болливудские боевики, трэшевые техно-миксы, угарный брейк-бит и космическая музыка - от хитов Алексея Рыбникова до Space Oddity Боуи.

Поэтому последователи ушастого движения и любят устраивать тематические вечеринки со специальной музыкой и гостями: в поддержку Майкла Джексона (во временя суда над ним), к примеру, или пати, посвященную годовщине московского урагана, или мероприятие на котором звучит исключительно музыка индийских фильмов, или даже фестиваль роботов-гитаристов.

А то возьмут и отметят юбилей защиты Менделеевым диссертации на тему О соединении спирта с водою. Поэтому мало выезжающее из Москвы, но страшно известное там движение очень быстро собрало отменную прессу и статус "вменяемой альтернативы гламуру".

Зимой Сводник провел серию вечеринок для чебурашек Гоа, включая посетителей фестиваля в Арамболе (мероприятие сесьма размашистого толка, вроде бразильского карнавала), и чуть не сломался вместе со своим транспортным средством под колесами двух оранжевых грузовиков.

С тех пор серьезно задумался о том, что диджейство и чебуран-движение - это действительно призвание. От чего и без того прекрасные сеты оказались лишь в выигрыше.

Женя Горожанкина

"Новая газета" (15 декабря 2005)

http://2005.novayagazeta.ru/nomer/2005/94n/n94n-s33.shtml
Несколько лет назад в одном из ночных клубов ко мне подошел молодой человек с плюшевым ушастым символом советской анимации в руках. «Девушка, а вы чебурашка?» — совершенно серьезно спросил он. «Конечно!» — не раздумывая, ответила я. «О! Наш человек!» — обрадовался парень и записал мой электронный адрес. Несколько дней спустя я обнаружила в почте письмо следующего содержания: «Дорогой чебурашка! Добро пожаловать в чебуран-движение! Вы внесены в список ушастых и теперь будете получать приглашения на вечеринки, с чем вас сердечно и поздравляем!».
       
       Суббота. Мы с диджеем Тимом Сводником, в миру лингвистом и переводчиком Тимофеем, сидим на кухне его съемной квартиры в центре Москвы. Тимофей — тот самый странный парень, что когда-то подошел ко мне в клубе. Тогда я подумала, что он — очередной городской сумасшедший, сегодня знаю, что Тимофей — главный идеолог реального чебуран-движения и устроитель вечеринок, о которых наслышана вся Москва.
       Последние несколько лет россияне с удивлением наблюдали за тем, как наш родной Чебурашка, мигом уложив на лопатки одиозного покемона, стал предметом воистину истеричной любви со стороны японской нации. До недавнего времени немногие подозревали о том, что в нашей стране у ушастого недоразумения тоже есть свои преданные адепты…
       На кухонном столе разложены кучи упаковок активированного угля. Тимофей клеит на каждую упаковку собственноручно изготовленные приглашения на очередную вечеринку чебурашек, я, вооружившись ножницами, исправляю огрехи его домашнего производства. Вечером Тимофей пойдет в ночной клуб — задавать ничего не подозревающим людям свой коронный вопрос: «А вы чебурашка?». Если несколько лет назад на него смотрели с опаской, то сегодня услышать эти слова хотели бы многие.
       
       Одиннадцать лет назад отличник Тимофей приехал в Москву из поселка Белоусово Жуковского района Калужской области учиться в РГГУ. Параллельно учебе делал карьеру в СМИ и всего за год превратился из скромного журналиста одной из рубрик журнала «Афиша» в создателя и директора сайта Afisha.ru. Выросшая в несколько раз зарплата позволила Тимофею съездить отдохнуть на всемирно известный танцевальный курорт Ибица. После этого зарабатывать хорошие деньги Тимофей перестал, поскольку уволился с директорского места, решив стать диджеем. С вертушками у Тимофея, имевшего музыкальное образование, дело сразу заладилось, осталось найти свою публику.
       «В 90-х в Москве было несколько по-настоящему культовых клубов, таких как «Пропаганда» или «Микс», с потрясающей позитивной атмосферой, музыкой, где можно было встретить и простых смертных, и звезд, — говорит Тимофей. — Но в начале нового века ситуация изменилась: расцвела мода на пафосные клубы, куда начали ходить обладатели золотых унитазов, дабы продемонстрировать свое богатство, ангары для молодежи, увлеченной стимуляторами и жесткой музыкой, закрытые клубы для «своих». Демократичные и позитивные места просто исчезли. А мне хотелось собрать на вечеринке людей, которые пришли отдыхать, а не кичиться своими нарядами и таблетками. Людей, которые хотят общаться. Моей целью было разыскать этих людей и сделать так, чтобы им было хорошо друг с другом».
       Искать таких людей Тимофей принялся при помощи того самого чебурашки. Найти своего плюшевого героя, призванного стать объединительным символом для своих, ему помогла знакомая тусовщица Настя. На одну из вечеринок Настя пришла с головой, из которой торчали восковые антенки высветленных волос. Вспомнив, что искусственный мех в нашей стране еще с советских времен обзывали чебурашкой, Тимофей поинтересовался у девушки: «Это у тебя скальп чебурашки на голове?». На что она ответила: «Нет, я сама чебурашка». Тут-то Тимофея и стукнуло. И сел Тимофей перечитывать книгу и пересматривать мультфильм, и многое понял.
       «В сказке для детей про Гену и Чебурашку, которая, кроме прочего, являлась сатирой на советский строй, Успенский сумел показать все хорошее, что в этом строе было и чего нет сейчас, в первую очередь человечность. Там нет ни слова о деньгах, зато Чебурашка и Гена там построили дом дружбы, чтобы одинокие люди приходили туда и находили друзей; там показано сообщество молодых и старых, которые живут в гармонии, помогают друг другу. Чебурашка — настоящий друг, его наивность — это просто другой взгляд на мир. И именно благодаря своей наивности он находит друзей и добивается всего, что хочет. А еще у него большие уши — я решил, что это из-за того, что он любит слушать хорошую музыку».
       Именно таких «чебурашек» Тимофей несколько лет собирал по ночным заведениям. Иногда подходил к интересным людям на выставках, потому что понимал, что многие давно не ходят в современные клубы. «Для меня вопрос «Ты чебурашка?» стал очень хорошим способом найти своих людей, — говорит Тимофей. — Открытые, нестандартно мыслящие люди, которые пришли в клуб не красоваться, а порадоваться жизни, послушать хорошую музыку, всегда говорили мне «да»...».
       Оказалось, что чебурашек в Москве — хоть отбавляй. За три с половиной года существования движения число только зарегистрированных чебурашек, получивших чебуран-абонемент для прохода на вечеринки, уже перевалило за тысячу. В их рядах — журналисты, дизайнеры, музыканты и просто творческие люди от 18 до 35.
       Они собираются вместе в том или ином небольшом клубе, снятом на одну ночь. И если раньше владельцев заведений приходилось долго уговаривать отдать целую ночь чебурашкам, то сегодня они охотно идут на контакт, зная, что заполняемость клуба в этот день обеспечена. Для Тимофея чебуран-движение — занятие пока альтруистическое: вечеринки практически не приносят дохода. Вход для владельца чебуран-абонемента и его друга практически всегда бесплатный. Люди, пока только желающие стать чебурашками, тоже могут пройти на одну из вечеринок бесплатно. Для этого надо зайти на страничку чебурашек в интернетовском «Живом журнале» и отправить письмо с заявкой на соответствующий электронный адрес.
       Помимо самого Тимофея, на вечеринках играют и известные московские диджеи, сочувствующие чебурашкам, и заезжие иностранные гости. К звуковому наполнению вечеринки чебурашки подходят очень тщательно — коммерческой музыки здесь не услышишь. Зато в ходу передовая электронная музыка: электро, минимал, тек-хаус. И все-таки в первую очередь на вечеринки чебурашек люди идут за общением. Найти общий язык совсем незнакомым людям там часто помогают довольно оригинальным способом — чебурашки единственные в России устраивают вечеринки-молчанки. Это значит, что в течение часа людям, собравшимся в клубе, официально запрещают разговаривать. Всем раздают бумагу и ручки, посредством которых и нужно контактировать друг с другом.
       «Это очень упрощает процесс знакомства, — объясняет Тимофей. — Многие стесняются подойти к человеку и заговорить, а передать ему листок бумаги с приветствием гораздо проще. Еще вынужденное молчание заставляет людей задуматься, о чем они… говорят. Болтать языком можно сколько угодно, но, перенеся все это на бумагу и перечитав, человек может увидеть, что написал полную фигню, подумать и написать что-то действительно важное. Плюс ко всему молчанка — стимул к творчеству: люди на таких вечеринках часто рисуют, пытаются общаться жестами, даже сочиняют стихи! Эти записи на бумагах фактически являются клубным реалити-шоу. Стоит их прочитать, и становится понятно, чем живут люди во время вечеринки: с одной стороны, их интересуют прозаические вещи: «Два виски-кола», а с другой — открываются грани, которые у тусующегося человека никто не ожидал увидеть».
       Тимофей говорит, что на первой молчанке был не уверен, что все действительно замолчат. Но правила игры приняли все. Наверное, потому, что на этих вечеринках практически не бывает чужих. Не потому, что не пускают, — вход на чебуран-вечеринки за символическую плату открыт для всех, им просто неинтересно. Многие принципиальные нечебурашки и вовсе относятся к новому клубному микродвижению весьма негативно. «Наша деятельность вызывает раздражение у ряда «знаменитых» тусовщиков, — говорит Тимофей. — Мол, нашлись еще отщепенцы. Но мы же не протестуем против сторонников пафоса или долбежки, мы не говорим, что мы лучше, мы просто другие. Правда, у нас один раз была вечеринка, на которую вход для людей с надписью RICH на попе (такие джинсы очень любят сторонники r-n-b, практикующие культ богатства) был запредельно дорог».
       Сегодня чебуран-движение понемногу становится одной из вменяемых альтернатив гламуру. Чебурашки ходят на вечеринки искать себе подобных, а не демонстрировать собственное превосходство. Их вечеринки посвящаются, например, пятилетию московского урагана, тогда как любители пафоса называют свои сборища — «Клуб «Лето» едет в Сан-Тропе». И если первые относятся к себе с юмором, то вторые тусуются и красуются на полном серьезе. Чебурашки ищут не спонсора или дорогую игрушку на ночь, а друзей, с которыми можно общаться и в нормальной, дневной, жизни. На их счету — сбор мягких игрушек для детского дома и акция по продаже разрисованных вручную чебурашек в пользу художника Шварцмана, живущего с женой на скромную союзмультфильмовскую пенсию.
       «А вообще зря я вам все это рассказываю, — расстроился в конце Тимофей. — Сегодня многие, не являясь чебурашками в душе, стремятся попасть к нам, просто потому что это модно. Теперь все поймут, как надо отвечать на странный вопрос: «Вы чебурашка?»! А для нас главное — не потерять атмосферу, из-за которой люди к нам и ходят».
       
       P.S. Прошлой весной бизнесмен Сергей — тоже чебурашка, — находясь на отдыхе в Киеве, узрел среди посетителей одного из ночных клубов молодого человека в футболке, на которой была изображена знакомая ушастая физиономия. Киевлянин Артем сам сделал себе эту футболку и до недавнего времени был уверен, что единственные в мире чебурашки — это он и его жена. Когда Артем узнал, что в Москве есть целое чебуран-движение, удивление и радость его не знали границ. Вскоре в Киев отправился уже сам Сводник. Дал Артему задание искать себе подобных и пообещал в грядущем мае отправить из Москвы в Киев голубой вагон с московскими чебурашками на общую пати. Так чебуран-движение стало интернациональным.

Алла ГЕРАСКИНА

Сайт "Nightparty.ru" (6 ноября 2005)
http://msk.nightparty.ru/person.php?person_id=684
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Тем, что Тимофей занимается музыкой, он обязан в первую очередь своей семье. Ему не исполнилось и года, как старший брат уговорил маму купить проигрыватель, чтобы "озвучивать" Тимофея. Семья жила в 100 км от Москвы в посёлке Белоусово Жуковского района Калужской области. Однако мама часто ездила в командировки в столицу и привозила оттуда пластинки. Тимофей до сих пор помнит наизусть не только детские, но и "классику". В 6 лет Тимофей пошел в музыкальную школу, а до этого доводил родителей импровизациями. Ему тогда казалось, что чем громче он бухает по клавишам, тем красивей. До поры до времени он не имел особых музыкальных пристрастий. Но всё это показалось сущей ерундой в тот момент, когда он впервые в жизни услышал Pink Floyd. Старший друг Юра надел на Тимофея наушники, запустил бобину с The Dark Side Of The Moon и перевернул его жизнь навсегда. После "флойдов" были Beatles. Потом - The Doors. Причем любовь к классике рока не мешала ему параллельно фанатеть от Кейт Буш и Сандры. Закончив школу и поступив в университет в Москве, Тимофей продолжал заниматься музыкой, брал уроки джазовой импровизации и гармонии. Добился того, что ему разрешили по вечерам играть на рояле в Центральной аудитории РГГУ, где он познакомился с ребятами из группы "Подвиг Гастелло". Они позвали его к себе играть на клавишах. "ПГ" была регги-группой, Тимофея там презрительно называли "джазист" и говорили, что он играет слишком много нот. Но, так или иначе, дружба с Лёшей Каталкиным, Сашей Дельфином, Севой Павловым и их компанией в очередную раз перевернула его жизнь. Это с Дельфином и Каталкиным Тимофей в первый раз попал в "Пропаганду", а потом и в "А-Клуб" Сергеева. Ну, те, кто бывал в "Пропаганде" лет пять-шесть назад, понимают, как это заведение могло снести крышу навсегда. А про "Микс" четырехлетней давности можно и не упоминать. 

Как ты понял, что все-таки именно музыка будет занимать большую часть твоей жизни? 
К тому моменту, как я решил стать диджеем, я успел сделать журналисткую карьеру и построить интернет-проект afisha.ru. У меня был свой кабинет с хорошей звуковой системой и 20 человек подчинённых. Мой траффик через Napster исчислялся гигабайтами, об уходе с теплого места я особо не помышлял. Из "Афиши" вообще мало кто уходит по своей воле. Мечта заниматься музыкой жила во мне с самого детства и только крепла с годами, но я прекрасно понимал, что этим себя не обеспечишь. В то же время с начала работы в "Афише" моя зарплата выросла в 20 раз, так что я держал мечту в упряжке, целиком отдавая себя любимому сайту. Поворотным событием стала поездка на Ибицу в августе 2001. Я доработал до конца года и ушёл. Отдельное спасибо моей бывшей жене Юле. Потом наши пути разошлись, но тогда её поддержка сыграла ключевую роль. Мы с ней, кстати, в "А-клубе" познакомились. 

Какова история возникновения твоего главного проекта - Чебуран-Пати? 
Когда я решил стать диджеем, я понял, что хочу играть музыку, которая мне нравится, для людей, которые будут её понимать, для своих людей. Многие вечеринки так начинаются - как события для своих. Мой диджейский дебют состоялся на домашней пати. (Тогда, кстати, моя бывшая жена придумала сделать приглашения на пачках активированного угля.) А первое выступление - в клубе "Луна" на дне рождения у хорошей знакомой. Когда я играл, арт-директор клуба Андрей Ларин подскочил ко мне и сказал, что у меня уникальная музыка, и он хочет, чтобы я делал у него вечеринки. Я подумал, что он пошутил. Прошло месяца два, и мы как-то зашли в "Луну" поужинать. Перед уходом я зашёл в туалет, тут-то он меня и настиг. Оказалось, что предложение было серьезным, и мы начали делать вечеринки. 

Почему ты выбрал такой символ для своего проекта? 
Я его не выбирал. Он сам пришёл. История была такая: мы с Лариным договорились делать вечеринки, но как туда собрать народ я понятия не имел. То есть идея была ясна - нужны свои люди. Но просто друзей недостаточно, надо каким-то образом новых своих находить! А как - я не знал. 
Вот в этих напряженных раздумьях танцую я как-то под утро в "Миксе", на возвышении рядом с диджеем. Рядом - знакомая Настя (она сейчас танцовщицей вроде в "Лете" работает). Настя славилась экстравагантными нарядами, могла в одних серебряных трусах и ленте через плечо в клуб заявиться. На этот раз удивила прической. Из головы торчали восковые антеннки высветленных волос, которые зловеще светились в ультрафиолете. Всё это выглядело космически ненатурально. Как известно, искуственный мех у нас называют чебурашкой, вот я и решил пошутить. Спрашиваю у Насти: "Это у тебя скальп чебурашки на голове?". А она отвечает: "Нет, я сама чебурашка". Я посмеялся и пропустил мимо ушей. Танцуем дальше, ну а диджей просто гвозди в голову забивает. Никакого веселья. Я Насте говорю: "Слушай, мы танцуем вопреки музыке". А она мне: "Ага, это у нас чебуран-движение". Вот тут-то меня и стукнуло. 

Количество клубов, в которых Чебурашки проводили свои тусовки, огромно. В каких местах было уютнее всего, где Чебурашкам было наиболее уютно? 
Трудно сказать, хорошие вечеринки везде бывали. Но самым теплым местом, наверное, было "Окошко" (клуб "Окно" - ред.). Будучи по жизни отличником-ботаником-научным-атеистом, в том, что касается площадок, я верю в совсем ненаучные вещи. Конечно, важно, чтобы свет-звук были на уровне и обслуживание, и охрана. Но не это главное. Главное - дух и энергетика, а это идёт от людей. В первую очередь от тех, кто заведует местом. Если гнилой человек, то будь там хоть самый лучший звук и прекрасный свет, души в этом месте не будет и уюта тоже. То же про посетителей: каждый, кто когда-либо побывал в клубе, оставляет там частичку себя, энергетический след. И эти следы накапливаются, сливаясь в общую ауру. Бывает аура прекрасная, бывает наоборот. Поэтому, наверно, нам нравится делать вечеринки в новых или недавно открытых местах. 

Какую музыкальную концепцию продвигают Чебурашки? 
Есть только один главный принцип - никакой коммерции. Чебуран-движение по сути своей это - контркультура. Поэтому если у нас и звучало Satisfaction Бенасси, то только в качестве вступления к одноименному хиту Rolling Stones. 
Есть несколько главных направлений. Первое - это минимал во всех проявлениях, тек-хаус и подобная передовая музыка, центр которой сейчас находится в Германии. Поэтому у нас часто играет Вася Бивойс. Еще в 2003 году - задолго до первых выступлений проекта Midiots - мы делали вечеринку "Русколбас", на которой он презентовал свои новые треки. 
Во-вторых, на чебуранах звучит электро и, как раньше говаривали, синти-поп, причем в самых позитивных и веселых проявлениях. Здесь, конечно же, рулит Андрей Панин - другой наш частый гость. Он, кстати, будет играть в декабре. Как вы знаете, Андрей играет много бутлегов, пиратских ремиксов и вообще может поставить Red Hot Chili Peppers или ранних "Блестящих" в оригинале. В таких неожиданных эскападах есть дух чебурашек. Отсюда естественным образом выросло третье направление - тематические вечеринки. 
К примеру, во время суда над Майклом Джексоном мы делали вечеринку в его поддержку. Там звучали самые разнообразные ремиксы на него и дружественных личностей вроде Стиви Уандера. Многие из них представляли собой чисто коммерческие хаус-вещи, но я не вижу здесь отхода от принципа, о котором говорил в начале. Одно дело, когда диджей играет фанки-хаус сет в каком-нибудь First'e, вставляя туда ремикс на Джексона. А совсем другое, когда подряд звучат пиратские хаус- техно-ремиксы и болливудские хиты на джексоновские мотивы. 
Была ещё у нас Kingfisher Party, где играли песни из индийских фильмов. Год назад в "Триш" мы привезли из Питера Кефира с его Platinum Disco и устроили ретро-вечеринку. У нас тогда гостила группа Bananarama, приехавшая выступать на "Дискотеке 80-х" в Олимпийском. А в ближайшую субботу, 5 ноября, в "Пластилине" делаем "Фестиваль роботов-гитаристов", на котором будут звучать пиратские ремиксы на классику рока и современная рок-электроника вроде DFA, The Rapture или Le Tigre. 
У нас почти все вечеринки - тематические. Праздновали день рождения виниловой пластинки, годовщину открытия первого танцельного клуба в России, пятилетие московского урагана и юбилей защиты Менделеевым диссертации на тему "О соединении спирта с водою". Были вечеринки-молчанки, на которых час или два запрещены все разговоры и общение идёт через записки. Будем скоро снова проводить. 
Ну а вообще, так как всё - для друзей, то и играют в основном друзья-диджеи: Стас Кросс, Джон Beat-Brother, Женя Hardy, Макс N-Dee, Оксана Перепелкина. И зачастую идёт просто фри-стайл-джем, главное, чтобы весело было. 

А жизненную? 
Когда я начинал делать чебуран-пати, я сам смутно понимал значение этого ушастого символа. Знал точно: это моё и еще знял две вещи - во-первых, у чебурашки большие уши, потому что он любит музыку, и во вторых: чебурашки - это анти-пафос. На момент появления наших вечеринок расцвел культ гламурных клубов, куда люди ходят, чтобы продемонстрировать свои финансовые возможности, покичится статусом и чувствовать себя еще круче от самого факта пребывания в пафосной тусовке. Короче, ходят не отдыхать, а, извините, е**лом торговать. Так вот, чебуран-пати - это не про то. Главное и единственное правило чебурашек таково: "Нельзя делить чебурашек на чебурашек и чебурашек". С другой стороны, есть та часть клубной публики, которая слишком серьезно восприняла идею химической революции и в погоне за колбасными ощущениями теряет человеческий облик. Сразу было понятно, что это тоже не про нас. Чебурашки - прежде всего люди, как это не парадоскально звучит. 
Со временем пришло понимание более глубоких смыслов. Во-первых, чебурашка пришел из детства, а как говорил психолог Эрик Берн, за всё самое прекрасное в человеке отвечает именно детская часть его личности. Во-вторых, чебурашка олицетворяет всё хорошее, что было советское время. В мультфильме нет ни слова о деньгах, зато много - про дружбу, помощь слабым и одиноким. Этот персонаж пропитан уникальным - чисто советским - человеческим теплом и добротой, которых так не хватает сегодня. Зачастую это граничит с наивностью, но это наивность особого свойства. Чебурашка всегда добивается того, что хочет. Достаточно вспомнить, как чебурашка Гену пригласил к себе в гости кофе попить, или историю про кладовщика, который хотел ему впендюрить гнутые гвозди. Наивный чебурашка попросил к ним гнутый молоток и в конечном итоге получил всё, что нужно. 

Сейчас Чебурашки довольно регулярно приглашают на свои мероприятия иностранных гостей, откуда такое некоммерческое объединение берет деньги оплату гонораров? =)) 
Когда как. Иногда место, где мы проводим вечеринки само привозит кого-то и они предлагают нам провести в эту ночь чебуран-пати. Иногда иностранные друзья по дружбе играют за символические деньги. А в последний раз, когда в "Клубе на Бресткой" играли немецкие чип-электро-панки, мы вместе с "Чипкультом", что называется, "работали от входа" и заработали на гонорар, который, правда, был совсем небольшим. 
Спонсора на чебуран-пати найти не просто, так как в основном дают деньги на вечеринки алкогольные и сигаретные бренды. А им в свою очередь нельзя использовать образы, которые аппелируют к детям. Чебурашка, понятное дело, как раз такой образ. Поэтому денежных спонсоров у нас нет. 
Долгое время чебуран-пати вообще не приносили никакого дохода и проводились на чистом энтузиазме. Сейчас это уже не так, но всё равно приходится зарабатывать другими способами, чтобы обеспечить свое существование. 

Твоя сольная карьера в качестве диджея - как она складывается? 
С самого начала меня периодически приглашают играть на всяческих презентациях и приёмах. Я собираю хаус-ремиксы на джаз, эта стильная музыка ценится среди VIP-тусовки. Года полтора назад меня стали приглашать выступать в другие города. На следующей неделе еду в Киев - уже во второй раз. У меня, кстати, как в поговорке, в Киеве дядька. Но основная цель поездки - общение с местными промоутерами, которые захотели у себя начать чебуран-пати. 

Около года назад ты, вернувшись из Гоа, сменил имя. Этой осенью вернулся к старому нику - Сводник. Отчего такие перемены? 
Одно время имя Сводник стало меня тяготить. Ну я и решил стать Тимофеем. Мне не привыкать имя менять. В своё время отказался от своей фамилии и взял мамину девичью. Прошло больше полугода, но все упорно продолжали называть меня Сводником, к тому же почти в каждом городе, куда я приезжал, уже был свой диджей Тимофей, и там тоже писали на афишах "Сводник". Да и сам я уже успел соскучиться по своему старому имени. Я хотя и вернулся, но не совсем к тому же самому. Раньше я назывался "DJ Сводник". Но ведь слово "сводник" обозначает того, кто сводит - в частности, пластинки. Учитывая это, титул "DJ" - абсолютно лишний, и теперь я просто "Тим Сводник".
Интервью взяла Наташа Ракета
Журнал "Go!" (май 2004)
www.go-magazine.ru/articles/show/52
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Although Moscow's nightife scens now
tivals the best of the warld's
entertainment capitals, many of ts top
clubs can be, shall we say, a litle
Uptight "Face control” can be ulta-strict
and the absence of a large black
German car and a designer outft can
quite often increase your chances of
humiliation at the door. Exclusiity is, of
course, the name ofthe game, but one
may b forgiven for questioning whether
this was what house music was
supposed to be all about And this is
exaclly what 27-year-old local DJ Tim Gheburzshia an: O Tin S
Svodnik did about wo years ago. In a

snub tothe city's self-proclaimed party-going "sits," Tim founded a new movement
inspired by themes and imagery ffom the Soviet-era Cheburashia cartoon. He now
holds weekly parties atvarious Moscow nightspots for his army of more than 1,000
clubbing revolutionaries. e caught up with Tim to find out more.





How did it all start?

TS: I was deejaying at a friend’s birthday party at the old Luna club when the manager approached me. He said he liked my music and offered me my own night. I started thinking about what kind of night it should be. I thought it should be different from everything else that was going on. … That’s how I came up with the Cheburashka idea. I began approaching strangers in bars and clubs and asking, “Are you a Cheburashka?” Everyone who answered “yes” was invited. 

What makes a Cheburashka?

TS: Cheburashki are people who want to have a good time and are very open. They’re young at heart, and they’re also music lovers. That’s why Cheburashka [the cartoon character] has such big ears! Most people in Moscow go to clubs to show off and show how much money they’ve got. I don’t want these type of people at my parties. 

What can people expect at one of your parties?

TS: Our parties are all individually themed, from celebrating Russia’s first dance hall to the anniversary of the Moscow hurricane. We have drinks promotions and often invent our own cocktails. There are also free oranges at every party, as these are Cheburashka’s fruit of knowledge. 

And who goes?

TS: The crowd is made up of a lot of journalists, art designers, musicians and creative people as well as a core of expats who come to almost every party. The average age is 24, but my mother has even been and had a great time. 

How would you describe your music policy?

TS: The music policy is very strict. It’s house, but it must be cutting-edge, and fashionable in a good way. I don’t book DJs who ask what music they should play. It’s a bad sign. DJs should know what they like, and I never ask them to play any particular style. Our most popular guest DJs are B-Voice, who plays really nice tech-house, and Andrei Panin. Personally, I’ve been dropping a lot of ’70s and ’80s Soviet pop into my recent sets. 

You’ve held parties at Mix, Zeppelin and Okno. Do you plan to keep changing venues or is it due to circumstances?

TS: Most of the time it’s my initiative. New clubs are always keen to show what they can offer to a good crowd and in some ways it keeps things interesting. But I’m actually in negotiations with three places at the moment about a regular weekly slot. 

You’ve just marked the movement’s second birthday. What will we see in the future?

TS: Cheburashki like nature and love the countryside, so I’d like to hold some more open-air events. … The weekly night is also very important. We’d like a place to work with, where we can build a real house of friendship — just like in the [Cheburashka] book.

Andrew Langley

Журнал "Афиша" (октябрь 2003)
"На груди диджея СВОДНИКА — значок с Чебурашкой. Так надо. Сводник в 4 года — обладатель взрослого пианино "Лирика", в 21 — дипломированный филолог-американист, в 24 — директор Afisha.ru, в 25 — вольный стрелок и основатель "Чебуран-Party", на которых от случая к случаю собираются до 800 московских чебурашек и пляшут под боссанову, биг-бит или электро от самого Сводника, БиВойса или Андрея Панина. Для того чтобы обнаружить в городе чебурашек, Сводник не один месяц слонялся по увеселительным заведениям, приставал к приятным ему людям со странным вопросом: "Вы чебурашка?" и записывал сознавшихся в длинный список. Присутствующих в списке он собирает то в Mix, то в кафе "Клон", то, с недавних пор, в чилл-ауте "Цеппелина"… Сводник утверждает, что в 26 лет его перестали пускать в "Пропаганду". Говорят, конкурент. Поголовье чебурашек неуклонно растет…" - Григорий Гольденцвайг
В декабре 2003 года журнал "Афиша"
… назвал чебуран-пати одной из четырех лучших вечеринок 2003 года. Список опубликован в приложении к новогоднему номеру "Афиши" "ЛУЧШЕЕ В МОСКВЕ". Вместе с чебуран-пати в списке присутствуют:
- четверги Санчеса в "Пропаганде"
- tech-верги Кубикова во "Флегматичной собаке"
- вечеринки клуба "XIII"
В комментарии к рейтингу лучших вечеринок "Афиша" написала, что чебуран-пати – это "вечеринки для приятных людей".
 ЧЕБУРАШКИ В ВОПРОСАХ И ОТВЕТАХ
- Кто такие чебурашки?

Чебурашки – это племя живых существ, каждое из которых считает себя чебурашкой.

- Откуда есть пошло чебурашье племя?

Первый чебурашка был описан в книге Эдуарда Успенского «Крокодил Гена и его друзья». Как следует из названия книги, Чебурашка был даже не главным героем книги. Главным по замыслу был крокодил. Однако в сознании читателей образ Чебурашки сразу занял центральное место. Окончательно все на свои места расставил анимационный мини-сериал, снятый режиссером Романом Качановым в конце 60-х – начале 70х. Первый чебурашка, образ которого создал художник Лев Шварцман, стал культовой фигурой в СССР. В конце девяностых чеби-культ расцвел и в Японии. В начале XXI века в Москве появились новые чебурашки. Они стали организовывать вечеринки для себя и своих друзей.

- Откуда взялись новые чебурашки?

В феврале 2002 года было сделано открытие, положившее начало новой чебуран-контр-культуре. Суть его заключается в том, что чебурашка не один, что чебурашек много. Революционный вывод сделал DJ Тимофей, внимательно посмотрев на своих друзей. Чтобы проверить открытие на практике, Тимофей стал ходить по московским клубам и спрашивать уже совсем незнакомых людей – чебурашки они или нет. Так родилось чебуран-движение. 

- Каково главное табу чебурашьего племени?

«НЕЛЬЗЯ ДЕЛИТЬ ЧЕБУРАШЕК НА ЧЕБУРАШЕК И ЧЕБУРАШЕК»

- Почему у чебурашек большие уши?

Они любят музыку.
- Что означает эмблема чебуран-движения?

Троица чебуров олицетворяет гармонию. Они сливаются ушами, - это значит, что они любят одинаковую музыку. Третий чебуран поднимает лапу, приглашая присоединиться.

- Зачем чебурашки устраивают вечеринки?

Как известно, чебурашки любят музыку. Еще они любят встречаться с другими чебурашками и находить новых знакомых. Поэтому они устраивают вечеринки. (В книге про первого чебурашку рассказывается история возведения «Домика для друзей» - это не что иное, как история создания клуба!)

- Почему пригласительные на чебуран-пати обычно печатаются на таблетках активированного угля?

Активированный уголь – универсальный абсорбент, который используют в медицине, противогазах, разнообразных фильтрах... Для чебурашек особое значение имеет его способность выводить из желудочно-кишечного тракта яды и токсины. Активированный уголь - прекрасное средство при пищевых, питьевых и химических отравлениях. Принимается из расчета одна таблетка на 10 кг веса. Также известен, как «Завтрак чебурашки».

- Почему на вечеринках для чебурашек всегда есть бесплатные апельсины?

Апельсины – не только любимая еда чебурашек, но и фрукт волшебного свойства. До встречи с апельсинами, чебурашка жил в райских джунглях далекой страны, не зная крысы Ларисы, не зная, что такое одиночество. Попав в апельсиновую рощу он съел все апельсины из коробки, заснул в ней, а рабочие упаковали его и отправили в большой город. Там он узнал, что такое реклама, подружился с крокодилом Геной и повстречал старуху Шапокляк. Таким образом, для Чебурашки апельсин стал фруктом познания другого мира.
