Человек, который управляет толпой
Девятого марта во всем мире отмечали день ди-джея. А незадолго до этого свой день рождения отмечал один из самых известных могилевских ди-джеев, - DJ Chapa. 

Работая ди-джеем уже более 10 лет, DJ Chapa с успехом выступал в клубах Витебска, Новополоцка, Бобруйска, Мозыря, Санкт-Петербурга, работал со звездами белорусской и российской эстрады.

- Расскажи, как начиналась твоя карьера ди-джея?
Я начинал свое творчество с работы в пионерских лагерях, на школьных дискотеках, в ДК завода им. Кирова. Шесть лет назад я пришел в дискоклуб Лига, и именно там один из ди-джеев научил меня профессионально работать. А, спустя неделю учебы, я уже вышел работать ди-джеем клуба.

- Есть ли у тебя музыкальное образование и вообще так ли оно важно в работе ди-джея?

Да, я получил музыкальное образование по классу фортепиано и баяна. Возможно, какие-то навыки, полученные тогда, и помогают мне в профессии. Но я знаю многих ди-джеев, которые не имеют специального образования, но отлично справляются со своей работой. Безусловно, ди-джей обязан иметь музыкальный слух и чувство ритма, без этого никак. Меня часто спрашивают: правда ли что из-за наушников ди-джеи "глухие на одно ухо"? И, как ни смешно, ведь это на самом деле так.
- Какие музыкальные направления тебе интересны?

Мне нравится House, Trance, вокал-диско, стараюсь ориентироваться на европейскую клубную музыку. В первую очередь для меня очень важно качество трека. 
- Если говорить об аппаратуре, есть ли будущее у винила или будущее за цифровыми носителями? 

Конечно, качество звука воспроизводимого на виниловой пластинке намного выше и приятнее чем на цифровой аппаратуре. Но это сравнительно дорогое удовольствие. Виниловые пластинки не дешевы, очень быстро стираются и вмещают в себя меньший объем музыки, чем диски. И для могилевских клубов постоянно использовать такую технику слишком затратно.
- На твой взгляд, что может помочь развитию белорусской клубной музыки? 

По сравнению с зарубежной и даже российской клубной музыкой в Беларуси мало профессионалов, мало опытных людей в этой сфере. И, если честно, в этом плане мы весомо отстаем от наших зарубежных коллег. Нам необходимо проводить больше фестивалей, конкурсов, обмениваться опытом.

- Ты много работаешь в клубе, а как ты проводишь свое свободное время?
Летом свободного времени практически нет, часто приходится выезжать на работу в другие клубы, на мероприятия в различные города. Много времени уходит на запись миксов в студии клуба. Дома у меня тоже есть своя мини-студия, в которой я работаю.
Сейчас я много времени уделяю подготовке проекта для Интернет-радио. Эта программа будет выходить раз в неделю, и  целиком будет посвящена качественной танцевальной музыке, миксам. В будущем, возможно, эта же передача появится и на одном из могилевских радио.

- Что такое для тебя работа ди-джея?

Ди-джей – это не тот, кто может только сводить песни, но и тот, кто пишет свою музыку, умеет создавать ремиксы. С одной стороны это стиль жизни, с другой – хобби. Ведь в основном работа ди-джея построена на энтузиазме. На работе получаешь особый азарт оттого, что ты - тот человек, который управляет толпой, управляет настроением.
 - Если бы не работа ди-джея, чем бы предпочел заниматься?

Возможно, звукорежиссером на радио. Так или иначе, мне необходимо чтобы работа была связана со звуком, музыкой.

- Какими качествами надо обладать, чтобы стать хорошим ди-джеем? И что делать молодым людям, которые только собираются стать ди-джеями.
Хороший ди-джей не должен быть домоседом, важно быть открытым, общительным, уметь адекватно воспринимать критику, следить за музыкальными тенденциями, иметь чувство ритма, слух, разбираться в технике.
Ди-джей должен чувствовать настроение публики. Если публика вдруг посреди трека стала уходить с танцпола – значит ты плохой ди-джей. 
А если есть желание стать ди-джеем, надо просто подойти к любому клубному ди-джею, попросить научить. Хороший ди-джей никогда не откажется помочь начинающему. Не стоит стесняться того, чего ты действительно хочешь.
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