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           NOT SURE? LOOK iNSIDE!
Лейбл Badpaq был организован летом 2006 года.
Причиной возникновения Badpaq стала насущная необходимость развивать созданный 

годом раньше и уже ставший успешным лейбл iRecords уделяющий внимание таким направлениям электронной музыки как Progressive house и Trance.

При  дефиците компаний издающих  русскую танцевальную музыку на должном уровне, большое количество Российских музыкантов стали обращаться к iRecords, с просьбами издать свои произведения написанные в стилях: Electro, Electro House/ Clash, Tech House.

Интерес к этим направлениям со стороны iRecords, в первую очередь, продиктован перспективностью того музыкального материала, который предоставляют отечественные Dj`s и музыканты, возможностью продвижения его на европейский рынок, во-вторых, желанием объединить вокруг себя молодых композиторов для развития и поддержания авторской клубной сцены.

Лейбл Badpaq так же как и iRecords делает ставку на оригинальные произведения сочиненные и спродюсированные в соответствии с требованиями времени и законами музыкальности которые никто пока не отменял(
Добро пожаловать в Badpaq! Будущее здесь и оно с нами. 

Badpaq – плохая упаковка. 
Мы заведомо делали ставку на название лейбла, как на отражение думающей клубной аудитории определенного  социального уровня. 

В первую очередь, электронная музыка, написанная в вышеперечисленных стилях, это звук больших и небольших, но промышленных городов. 

Во-вторых, мы не хотим одевать в гламур (глянец) нашу музыку, навязывая тем самым слушателю определенную степень несвободы выбора. Плохая упаковка не означает, что внутри такого же качества содержание.  
В третьих, в отличии от 5-10% прослойки молодых людей с хорошим достатком, остальное население страны одевается в Casual. Музыка – та же одежда. 

Мы считаем, что каждый человек глубок, несмотря на упаковку. И нельзя кормить его второсортным продуктом, тем самым не уважая его как личность.

Все вышеперечисленное лишь наше понимание этого названия: 
Вы можете вкладывать в него свои мысли и своё содержание. Суть не в этом. 

Мы приглашаем к сотрудничеству российских музыкантов, работающих в направлениях: Electro, Electro House/ Clash, Tech House.
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Контакты: 
