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Ник: malinowski
Настоящее имя: Малиновский Евгений
Дата рождения: 21.01.1983 г.
Год начала карьеры: 2001 г.
Сайт: www.malinowski.pdj.ru 
Резидент: free dj
Первый шаг был сделан в 2001 году, начинал играть house музыку в одном из клубов города Омска. Своими учителями считаю dj Jem (с которым, в общем-то, начинали…), а также dj Pro (известный как Party Pooper…) Далее был период становления и определения с направлением в музыкальном разнообразии… 
В настоящее время музыкальные предпочтения dj malinowski: deep-house, house, prg-house, micro-house, deep-tech, tech-house, minimal-techno, techno.

Носитель: compact disk
Играл (с кем играл): AcosCoolkas, Mike Brinn, dj Jem (г.Омск), dj Frost (г.Омск), dj Atom (г.Омск), dj Barashkoff (г.Омск), dj Niko (г.Омск), dj Master (г.Омск), dj Goodron (г.Омск),  dj Fat (г.Омск), dj Filter (г.Омск), dj Klepalov (г.Тюмень), dj Smash (г.Тюмень), dj Pioneer (г.Н.-Вартовск – Planeta Rhythm Community), dj Maniac (г.Н.-Вартовск – Planeta Rhythm Community), dj Bodriac (г.Н.-Вартовск – Planeta Rhythm Community), dj Alex (г.Н.-Вартовск – Planeta Rhythm Community), dj Shumer (г.Н.-Вартовск – Planeta Rhythm Community), dj Deep Dan (г.Н.-Вартовск – Planeta Rhythm Community), dj Korney (г. Ханты-Мансийск – Planeta Rhythm Community), dj Букварь (г. Ханты-Мансийск), dj Fadeev (г. Ханты-Мансийск – Planeta Rhythm Community), dj Anton F (г. Сургут), dj Contrast (г. Сургут), dj Sasha Power (г. Сургут), dj Skyteacher (Пыть-Ях – Bukka Prj.), dj Pro (г. Нефтеюганск), dj V.Crow (г. Нефтеюганск), dj Цветкофф (Cпб), dj Настя (Спб), dj Melory (Мск), dj Suhov (Мск), dj Арам Мантана (Спб), dj Kraft (Спб), dj Masha Melody (Спб), dj Mixmaster Brisk (Köln, Germany)… 

Клубы (В каких клубах играл):                                                             
«Планета 357» (г. Омск), «Цитрус» (г. Омск), РК «XL» (г. Омск), «Twins» (г. Омск), КДЦ «Кристалл» (г. Омск), KРК «Империя» (г. Нефтеюганск), РК «Территория первых» (г. Ханты-Мансийск), «Kir%pitch» (г. Сургут), РК «Аквилон» (г. Сургут), «Opera-House» (г. Сургут), «Буржуйский Клуб» (г. Сургут), «Магистраль» (г. Сургут), «Динамит» (г. Ишим).
Достижения (награды): 

Принимал неоднократное участие в ежегодных фестивалях Электронная Империя (г. Нефтеюганск).
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