F-Word
В начале своего пути, под влиянием звучания hardcore и jungle, F-Word приобретает первые пристрастия к электронному саунду. Следом за ними возникает волна breakbeat-музыки, вдохновившая на первые серьёзные творческие эксперименты. На время танцевальная электроника остаётся в стороне, и приходит увлечение экспериментальной музыкой, idm, downtempo, а также обращение к корням oldschool - фанк, соул, затем хип-хоп и классическое электро. В 2005 году появляется одержимость DJ-культурой, повлекшая за собой дебютное выступление на публике, а также приходит новая волна вдохновения, связанная с погружением в breaks-музыку. Оставив позади более двенадцати часов неизданого материала (преимущественно, это экспериментальный брейкбит), F-Word делает твёрдый шаг в сторону breaks.  

2007 год знаменателен рядом событий, таких как выход в московский финал известного всероссийского конкурса Red Devil DJ Battle, а также выпуск первого сингла в августе, сразу же ставшего релизом недели по версии популярных онлайн-магазинов. В 2009 году выходит в свет первый виниловый бутлег, достигший 6 места top15 breakbeatonline.com и 8 места чарта juno.co.uk. Позднее релиз "Death Valley" получил мощнейшую поддержку от монстров мировой электронной сцены The Crystal Method. В 2010 прогремел на весь мир уникальным гостевым миксом для радиошоу Solid Steel от лейбла Ninja Tune.

 На данный момент F-Word занят написанием новых хитов, которые, несомненно, не оставят равнодушными почитателей breaks-музыки, активно выступает как DJ, занимается ремиксами, имеет в запасе более десяти собственных синглов, треки которых звучат на радиостанциях всего мира. Участвовал в гастролях по России и странам СНГ, за последний год с DJ-сетами успел побывать в городах Санкт-Петербург, Минск, Тула, Киров, Томск, Новокузнецк, Нижний Новгород, Иваново, где был оценен крайне положительными отзывами; Выступал в странах СНГ (Белоруссия, Украина). Участник "Республики КаZантип" '2008 - '2009 - '2010. Заслуженный народный артист Z-17. Выступал на мероприятиях с участием мировых звёзд музыки, как пример - Timo Maas (DE), Deekline & Wizard (UK), Ed Solo (UK), Ctrl-Z (UK), Screwface (UK),Slyde (UK), Vandal (UK), Beat Assassins (UK), Jay Cunning (UK), Hardy Hard (DE), Володя Фонарь, Lady Waks, Cosmonaut, Виктор Строгонов AKA DJ Фашист, Аркадий Эйр, Quest, Proket и многие другие. С момента основания до марта 2010 года - резидент Московских вечеринок We Are The Breaks.

В марте 2010 вместе с командой We Are The Breaks принимает участие в организации регулярной радиопередачи We Are The Breaks Radioshow на волнах станции Юность FM.

Дискография:
- No Destruction / Oracle (2007) MP3 [Level37]

- Scream For Daddy (2008) MP3 / CD [13breakz]

- Scream For Daddy Remixes (2008) MP3 / CD [13breakz]

- F-Word Vs Sidel - Scream For Daddy (VIP mix) (2008) MP3 [Bass Reflections] (USA)
- All World Knows (2008) MP3 [The Saw Records]

- Exit (2008) MP3 [The Saw Records]

- Killer Funk (2009) MP3 [The Saw Records]

- Death Valley (2009) [Dusted Breaks Records] (UК)
- Future (2010) MP3/Limited Vinyl [VIM Records] (GR)

- Sheena Is A Pop Lover / Bouncy Hunter (2010) MP3 [Dusted Breaks Records] (UK)
- Kooqla Vs F-Word - Mute Re-Mixed EP / No Spam (2010) MP3 [Lucky Break] (DE)

- Life At Ease / Raspberry (2011) MP3 [Dusted Down Records] (UK)
Ремиксы:

- FreeSpace - To London After Money (F-Word Remix) (2008) MP3 / CD [13breakz]

- Farace - Mission Impossible (F-Word Remix) (2008) MP3 [Kick It Recordings] (USA)
- Jake Shanahan feat. G. Thomas - Bad Attitude (F-Word Remix) (2009) MP3 [Kick It Recordings] (USA)

- Access Denied - Real Body Shock (F-Word Remix) (2009) MP3 [IBWT Music]

- Rhythm Of The Night (2009) Vinyl / MP3 [Malpractice] (CA)
- Elastic Fish - God Save The Breaks (F-Word Remix) (2010) MP3 [Subtribe Records]

- Macho - Fallen (F-Word Remix) (2010) MP3/Limited Vinyl [VIM Records] (GR)

- Kooqla - Mute (F-Word Remix) (2010) MP3 [Lucky Break] (DE)
- Freak Da Bass - Night Destroyer (F-Word Remix) (2011) MP3 [Rune Recordings] (UA)
Компиляции:

- Z17 Promo Mix By WATB Joint (Mixed By F-Word) 2008 [Promo CDR] / ft. "Sheena Is A Pop Lover" & "Shell Shock"

- Best Of 2008-2009 (2010) [Kick It Recordings] (USA) / ft. Jake Shanahan & G. Thomas - "Bad Attitude (F-Word Remix)"

- 100 Lights Away From Home: The Collaborations Compilation (2011) [VIM Records] (GR) / ft. "Triad"

Back to 90s, when the F-Word project had just begun it’s story, it was easy to feel the influence of hardcore and jungle sound, and the first beats of electronic music in it. Later, the new wave of breakbeat inspired the project to do some kind of serious experiments. Going back to roots, F-Word gains a great interest in funk, soul, hip-hop and DJ-culture. In 2005 he performs his first DJ-set and gets the inspiration from breaks music. After that, he finally steps into the breaks-music path.
The year 2007 was a very important year for the project and it was full of significant events such as "Red Devil DJ Battle" and release of the first single, which became popular overnight in many foreign web stores. In june 2010 F-Word smased the world with magnificent 70-track-DJ-mix for Ninja Tune's Solid Steel radioshow. 
At the moment F-Word produces new tracks and remixes, performs DJ-sets, and has more than ten singles, many of them are in top-charts of best-selling releases in popular web-stores. F-Word tracks are being played on radio-stations all over the world.
And this is just the beginning...

