Официальный райдер Dj Nick Marvel
ОСНОВНЫЕ МУЗЫКАЛЬНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ:

House, Electro, Progressive Trance, Tech House
ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ К ПРИГЛАШАЮЩЕЙ СТОРОНЕ:

Бытовой райдер:
· Проживание
Съёмная квартира, гостиничный номер не ниже среднего класса (требуется в том случае, если нахождение dj в городе пребывания продлится более 12 часов). Обязательно наличие всех коммунальных удобств (гор./хол. вода, душ и т.д.). 
Исключением является город Новосибирск, где предоставление апартаментов для проживания не требуется.
· Питание
Комплексное питание (до выступления (по прибытию) + по окончанию мероприятия (не обязательно)). Если гастроли на несколько суток, то суточное питание: завтрак, обед, ужин. 
Исключением является город Новосибирск, где не требуется предоставление комплексного питания. 

Во время мероприятия все требуемые алкогольные и безалкогольные напитки за счёт заказчика, минеральная вода, сок со льдом.
· Встреча в аэропорту или на вокзалах
Приглашающая сторона в обязательном порядке производит встречу dj в аэропорту (на вокзале), осуществляет доставку до места проведения мероприятия на личном автомобиле/такси, а также провожает по истечению срока пребывания в городе проведения акции в аэропорт (на вокзал).
В пределах Новосибирска приглашающая сторона осуществляет доставку dj из места его нахождения до места проведения мероприятия и обратно личным легковым автомобилем, либо оплачивает такси в обе стороны. 

· Безопасность ди-джея
Приглашающая сторона должна обеспечить сохранность здоровья и имущества dj на протяжении всего пребывания в городе проведения акции (в т.ч. Новосибирск).

Во время выступления не менее одного охранника в непосредственной близости от dj.
· Наличие отдельного помещения для подготовки к выступлению (гримёрная или др.)
· В тёплое время года желательно наличие кондиционера или вентилятора в диджейской
Технический райдер:
· 2 CD проигрывателя Pioneer серии CDJ от 100 до 1000.
· Пульт Pioneer серии DJM от 300 до 1000, либо схожий по характеристикам. 

· Наличие мониторной линии от 400 Вт. 
· По особой договоренности возможно изменение конфигурации оборудования.
Оплата дороги
При незначительной отдалённости площадки, где проводится мероприятие, оплата dj в обе стороны такси либо доставка на личном автомобиле. 
Оплата дороги dj в обе стороны автобусом, если дорога занимает не более 6 часов или  ж.д.транспортом (желательно купе), если дорога не занимает более 12 час. На более дальние расстояния оплата дороги самолётом. 
· Билеты покупаются и высылаются организаторами мероприятия заранее (не позднее 1-й недели до намеченной даты проведения акции), либо билет ТУДА покупается со стороны dj за счёт организаторов, а билет ОБРАТНО заранее организаторами мероприятия.
· В случае превышения веса багажа свыше разрешенного, указанного в билете, приглашающая сторона должна оплатить эти расходы в обязательном порядке.

Оплата гонорара
· Производится 100% предоплата по приезду dj в город проведения акции до начала его выступления. Сумма гонорара оговаривается непосредственно с ди-джеем. 

По особой договорённости любой пункт этого райдера может быть изменён!

Контакты:

e-mail: mailer@ngs.ru
ICQ: 458930012
тел: +7 923 224 03 23

http://marvel.pdj.ru

