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Технический райдер                      
1 
ОРГАНИЗАТОР обязан обеспечить АРТИСТА следующим оборудованием:
2 Х CD проигрыватель Pioneer CDJ-1000МК2 , CDJ-200,  CDJ-800,  CMX-3000;
1 Х DJ  Mixer Pioneer DJM 500, 600, 1000, 3000;
2 Х Монитор, минимальная мощность 500Вт (пример: JBL);

1 Х Стол или подставка для кейса с дисками и пластинками.
2 
Всё вышеуказанное оборудование должно быть в технически-исправном состоянии, правильно подключено (соединено) и установлено на устойчивом столе или конструкции с подсветкой на пульт. Питч-контроль у виниловых проигрывателей, фейдеры, ручки и переключатели пульта -  должны иметь надёжный контакт. 
3 
Начало выступления АРТИСТА  не может быть позже 2:00 ночи по местному времени!
4 
Во время выступления АРТИСТА исключена работа любых ведущих, а также проведение различных конкурсов. Запрещается использовать любые пиротехнические средства в радиусе 3 метров от АРТИСТА. Вместе с АРТИСТОМ разрешено находиться ОРГАНИЗАТОРУ и его представителям, выполняющим свои профессиональные либо функциональные обязанности. Присутствие посторонних лиц недопустимо!
5 
ОРГАНИЗАТОР во время выступления обязан обеспечить АРТИСТА набором алкогольных и прохладительных напитков, из имеющихся в наличии, в количестве, определяемом соображениями необходимости;
6
Проведение рекламных кампаний, а так же реклама торговых марок во время выступления АРТИСТА должны быть согласованы с АРТИСТОМ  дополнительно, но не позднее, чем за 7 дней до начала выступления.

7 
ОРГАНИЗАТОР обязан предоставить АРТИСТУ возможность ознакомиться с Местом проведения выступления, набором оборудования, его техническим состоянием, а так же сделать проверку звуковой системы в режиме, который будет использован при проведении выступления АРТИСТА не позднее, чем за 2 часа до начала выступления.

8 
ОРГАНИЗАТОР обязан обеспечить АРТИСТУ возможность подключать дополнительное оборудование. В случае возникновения такой необходимости ИСПОЛНИТЕЛЬ обязан уведомить ОРГАНИЗАТОРА об этом не менее чем за 4 часа до начала выступления.
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Бытовой райдер
Рассчитывается на 2 персоны

(Артист + тур-менеджер)
1

Выплатить сумму аванса в размере 50% от величины гонорара за выступление АРТИСТА;

2 
Оплатить перелёт АРТИСТА и ТУР-МЕНЕДЖЕРА ближайшими рейсами эконом-класса из Москвы до места выступления и обратно; 

3 
Обеспечить и оплатить на весь период пребывания АРТИСТА на территории проводимого концерта: 2 одноместных номера в гостинице города выступления;
4 
Обеспечить и оплатить необходимый 100%-ный трансфер (аэропорт-гостиница-клуб-гостиница-аэропорт) на комфортабельном автомобиле на  период пребывания АРТИСТА на территории проводимого концерта;

5 
Обеспечить питание АРТИСТУ  на весь период пребывания на территории проводимого концерта;

6 
Обеспечить АРТИСТУ отдельную гримерную комнату со всеми удобствами и невысоким уровнем шума, непосредственно примыкающую к месту выступления. Доступ в помещение посторонних лиц может быть произведен ТОЛЬКО по согласованию с АРТИСТОМ или МЕНЕДЖМЕНТОМ АРТИСТА;
7 
Обеспечить полную личную безопасность АРТИСТА на мероприятии или площадке от любого  нежелательного физического контакта путём предоставления профессионально-адекватной охраны. 
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