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За 10 лет свой карьеры Rezone стал одним из самых ярких представителей танцевальной электронной музыки, успешно издаваясь на крупнейших лейблах  мира и гастролируя по России и за ее пределами. Rezone заработал признание таких именитых DJ и музыкантов как Swedish House Mafia, Pete Tong, Tiesto, Laidback Luke, Fatboy Slim, Mark Knight, Paul Van Dyk, Groove Armada, Roger Sanchez, Paul Oakenfold, Sick Individuals, Marcus Schossow и др.

На гастролях Rezone делил сцену с такими звездами как Carl Cox, D.Ramirez, Swanky Tunes, Sven Webber, Andrea Bertolini, Thomas Penton, The BeatThiefs, Sonny Wharton, Rosie Romero, Roger Shah, Ricky Stone и многими другими! В апреле 2011 года Rezone выступал на официальной вечеринке культового британского журнала DJ Mag в клубе Lotus (Макао).
Треки Rezone в своих сетах и радио-шоу играют такие звезды как Pete Tong, Tiesto, Swedish House Mafia, Fatboy Slim, Martin Garrix, Paul Van Dyke, Axwell, Groove Armada, Bingo Players, Firebeats, Michael Woods, Paul Oakenfold, Marco V, Baggi Begovic, Daddy’s Groove и многие другие. Rezone выпустил более 300 релизов на таких лейблах как MIXMASH (NL), CR2 (UK), EMI (UK), ULTRA (USA), SKINT (UK), Toolroom Records (UK), Big & Dirty (NL), Onelove (AU) и многих других. 
Rezone регулярно фигурирует во всех актуальных рейтингах и топах лучших Dj и музыкантов России, а его треки берут штурмом чарты крупнейших музыкальных магазинов и изданий по всему миру от Beatport и Trackitdown до Billboard и Itunes!

За плечами Rezone выступления на многотысячных музыкальных площадках (Ges Fest, Каzантип Main Arena, Wonderlake, Dj Mag UK Party и др.) и в разных клубах по всей стране от Калининграда до Владивостока. Так же Rezone занимается подготовкой молодых талантов в своей собственной школе электронных музыкантов «SINGOMAKERS». В 2012 году был запущен одноименный лейбл по выпуску библиотек семплов, которые уже в своих треках используют множество звездных продюсеров таких как Steve Angelo, An21, Thomas Gold, Avicii, Afrojack, Kris O’Neil, Max Vangelli, Paul Oakenfold, Meat Katie, Laurent Garnier, Mell Tierra и другие. 
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