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«LAB.SIXTY NINE» MEDIA GROUP PRESENTS
DIGITAL MESS
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Digital Mess - один из плеяды поколения «нулевых», которое принято называть «новой волной клубной сцены». По окончании музыкальной школы с отличием в 2003 году, Кирилл стал осваивать навыки записи музыки и обратил внимание на стили  house, progressive и trance. В 2005 году он проявил интерес к ди-джеингу и начал совершенствоваться в этом виде творчества. 
В 2007 году Кирилл впервые выступил на публике, как DJ Messiah, после чего на протяжении нескольких месяцев на правах резидента играл house музыку на большой площадке «Галактика» на курортном Селигере. В 2008 году он сменил псевдоним на Digital Mess, и с этим именем впервые появился на сцене легендарного тверского клуба «City». В этом клубе Кирилл  познакомился с ди-джеем-резидентом Sasha Jurist, благодаря которому Кирилл открыл для себя магию techno музыки. 
В конце 2008 года на украинском лэйбле «Royal Tracks» вышел дебютный релиз Digital Mess - «I'm Bob», », с которого началась череда изданий его творчества. Синглы  Digital Mess  стали появляться в плей-листах и радиоэфирах мировых звезд, среди которых были Tiesto, Solarstone, Dave Seaman, Markus Schulz, Flash Brothers, Sasha, John Digweed, Timo Maas, Laidback Luke и многие другие. С этого же года Digital Mess закрепился в Top 100 лучших музыкантов России по версии музыкального портала PROMODJ, а его гостевые миксы стали звучать на десятках радиостанций по всему миру. 
В 2009 году Кирилл вошел в состав промо-группы «LAB.SIXTY NINE», созданную ведущими techno-музыкантами из Твери. Творческий арсенал Digital Mess, пополнившийся за эти годы многочисленными релизами, позволил ему сформировать программу, в которую входят только его работы и с которой он начал выступать, играя авторские сеты.

Релизы Digital Mess вышли на лэйблах: Kraft Records (Columbia), Cyber Donkey (Россия), Fragmatic Records (Украина), Re-Zone Records (Россия), Flash Records (Россия), Royal Tracks (Украина), Dont Look Records (Canada), Clubstream Records (Sweden), Radio Record (Россия), System Recordings (USA).
Дополнительную информацию и свежие материалы Digital Mess можно найти по следующим адресам:
Страница на Promodj – http://messiah.pdj.ru/ 

Страница в Facebook – http://www.facebook.com/DigitalMess 
Страница на Myspace – http://www.myspace.com/digitalmessmusic 
Отправить запрос на организацию выступления, интервью и других мероприятий с участием Digital Mess, можно по адресу  dimess101@gmail.com или связаться по телефону +79201688546.
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