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Mello.D – он же Александр Ерастов, электронный музыкант и DJ из Санкт-Петербурга.

1998 год. Трансляции с вечеринок музыкального канала VIVA не могли оставить равнодушным никого, в том числе и Александра. Живые выступления Blank&Jones, Rank1, Kosmonova, Aquagen и других монстров клубной индустрии заряжали через экран своей позитивной энергетикой. Тогда-то и зародилась в его голове мысль стать музыкантом и DJ-ем. Это стремление было настолько сильным, что уже в 13 лет Mello.D освоил свой первый синтезатор и музыкальные редакторы. Именно тогда появляются первые танцевальные треки. 

Треки и ремиксы Mello.D выпускались на российских, люксембургских и немецких лейблах, входили во многие компиляции. Недавно Александр выпустил свой дебютный сольный альбом на лейбле Diamond Records, в который вошли 11 лучших треков, записанных за 1,5 года студийной работы. Александр старается минимизировать использование готовых сэмплов в своих треках, отдавая предпочтение долгому «накручиванию ручек» синтезаторов, сочинению собственных ритмических и мелодических линий. Собственно отсюда и пошел его псевдоним Mello.D – от англ. melody (мелодия).

Скажи, пожалуйста, то, что ты стал музыкантом и DJ-ем - это случайность или закономерность?
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Хххх (смеется)… Я считаю, что все в нашей жизни не случайно, и в какой-то мере закономерно! Как мне рассказывает мама, я еще в детстве, едва встав на ноги, любил на кухне доставать все кастрюли, крышки, половники и делал себе некую «кухонную барабанную установку», и лупил по ней что есть силы.

Потом рассмотрев во мне музыкальные задатки, родители отдали меня в музыкальную школу…

Дай угадаю, наверное, на класс фортепиано?
Нет, не угадал. Я занимался по классу баяна, но игре на пианино нас тоже учили. Кстати, я очень благодарен родителям, что они отдали меня в музыкальную школу, потому что теперь мне это очень серьезно помогает делать музыку и все что с ней связано.

То есть ты хочешь сказать, что без музыкального образования писать музыку невозможно?
Да нет, это немного не так. Я знаю достаточное количество музыкантов, которые пишут хорошую музыку без образования, ну я думаю, они просто очень талантливые люди. Просто на самом деле музыка – это та же математика, в ней действуют такие же свои законы, теоремы и аксиомы. И когда ты имеешь представление об этих законах, музыка пишется более осмысленно, ты можешь в голове уже представить как будут звучать та или иная нота, представить мысленно гармонию, представить ритмический рисунок.

Помимо того, что ты пишешь музыку ты еще и DJ?

Да. Я занимаюсь DJ-вом тоже. Играю в клубах. Пропагандирую minimal, tech, electro house.
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Я знаю, что у тебя недавно вышел сольный альбом. Расскажи немного о нем…
Да, недавно, в конце ноября на лейбле Diamond Records вышел мой дебютный альбом под названием «My soul is you…» В этом альбом вошли 11 треков, лучшие работы, которые я написал за последние 1,5 года. В этом альбоме есть и электрохаус  треки, и минимал, и заканчивается альбом даунтемпо треком.

То есть я так понимаю, ты не ограничиваешься одним музыкальным стилем?

Да, естественно. Когда я создаю музыку, я не задумываюсь в каком стиле она должна получиться. Я прежде всего стараюсь воплотить свои мысли и чувства через музыку.

А сколько времени уходит на создание одного трека?

Ну это неоднозначный вопрос, на один трек может уйти неделя, на другой пол года. Просто бывает нахлынет вдохновение, и все как-то получается быстро. А бывает что задумка сидит в голове но никак не может воплотиться в жизнь, и приходится возвращаться к этому, пока не будет достигнут положительный результат.

А чем ты пользуешься для создания музыки? 

У меня есть своя небольшая студия, которая позволяет выпускать музыкальный продукт, качество которого на данном этапе меня полностью устраивает. Естественно, для написания качественной музыки, прежде всего нужна качественная аудио карта. У меня M-Audio Fire-Wire 410. Это внешний интерфейс, который дает очень качественную оцифровку внешнего сигнала, что для меня как для музыканта, использующего железные синтезаторы очень важно.

А какие синтезаторы ты используешь?

Как многие электронные музыканты я использую синтезатор фирмы Access, это Virus Classic. Это первая модель линейки вирусов, но с очень жирными и качественными звуками. К тому же так как это синтезатор аналогового моделирования, можно создавать свои собственные звуки. Также я использую Korg MS2000, у которого тоже очень качественный и своеобразный звук. И третья машинка, которую я использую – это Roland Jono-G, рабочая станция, которая очень мне помогает. 
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А как же VSTi и семплы?

Ну естественно, иногда я также использую и VSTi. Но главную роль все же отдаю железу.

А семплы - естественно тоже ими пользуюсь, всякие эффектики, жухи, дзини…  (смеется)

Ха-ха… А какой секвенсер ты используешь?

Я все свожу в Cubase SX.

А как ты относишься к музыкантам, которые все делают только на компьютере? Например во Fruity Loops?
Я отношусь ко всем музыкантам крайне положительно. И не важно в чем и на чем он пишет. Если человек талантлив, то он сделает хит  и во фруктах. А если нет, то дать ему и Вирус последней модели, и Андромеду и все равно ничего не получиться.

Скажи, а легко ли пробиться начинающим музыкантам?

Безусловно очень сложно. Ведь помимо музыкантов развелось сейчас очень много псевдо музыкантов, которые слепили четыре лупа, и думают что они уже Тиесты. И действительно талантливые личности теряются среди этой серой немузыкальной массы. Поэтому нужно всегда отстаивать свое «Я» и продвигать себя.

А как лучше всего себя продвигать?

Вот представьте, вы пришли в магазин за сыром. На прилавке лежит невзрачная помятая упаковочка, с неизвестным названием и рядом качественно упакованная, с именем которое нам 10 раз в день повторяют с экрана телевизора. Что вы купите?

Конечно вторую…

Вот. И со своим продвижением также. Если вы занимаетесь e-mail спамом и шлете письма со ссылками на свои треки всем лейблам, то в лучшем случае 10% из них откроют ваше письмо, а 5% а то и меньше прослушают ваш трек. Ведь лейблам, особенно крупным, в день приходят по 100 таких писем, многие просто их удаляют. Поэтому нужно себя позиционировать с лучшей стороны. Запишите треки на диск, оформите его красиво, напишите краткую статью о себе, добавьте пару фото, запечатайте в конверт и отправьте первым классом по почте. Тогда лейбл увидет, что вы к нему относитесь с уважением, и велик шанс что вас услышат. Ведь как говорится, встречают по одежке…

Спасибо за хороший совет. Думаю, он многим поможет. А какие у тебя планы на будущее?

В ближайшем будущем у меня выйдет еще один диск, на этот раз DJ-микс. Стиль микса -очень проникновенный и мелодичный minimal, я думаю он придется по вкусу многим любителям электронной музыки. Ну а в далекой перспективе – творить, творить и творить…
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