SERGEY FLASH - Сергей Максименко 

Россия, Москва 
РАЙДЕР

БИОГРАФИЯ:

В его музыкальном боксе только свежайшие композиции, порой опережающие время. В наушниках постоянно играют новейшие релизы со всего мира, но лишь истинные бриллианты после строгого отбора попадают на «стол» слушателя. Активно следя за музыкальной модой, он не изменяет своему безупречному вкусу и умело балансирует между требованием времени и чувством прекрасного. Стилистические предпочтения – Progressive House, Tech-House.

Карьера успешного и востребованного ди-джея началась в одном из популярнейших московских клубов "Слава", где Flash являлся бессменным резидентом с 2002 по 2005 год. 

Множество часов, проведённых за прослушиванием нового материала в лучших музыкальных магазинах Лондона... Требовательная публика клуба "Слава" и постоянное желание развиваться, воспитало в нём свой, неповторимый, не похожий на других, вкус, и умение правильно подавать музыкальный материал.

Следуя в ногу со временем, Flash давно отказался от классического носителя, предпочитая винилу и компакт-дискам новые технологии. Сегодня на своих выступлениях он использует Ableton Live в комплексе с миди-контроллером, технологию, открывающую абсолютно новые возможности перед Сергеем.
Одним из наиболее значимых этапов в жизни можно считать работу над собственными треками в рамках проекта FREZA & DJ FLASH. Результатом работы дуэта стало появление множества треков. В их числе ремикс на трек DEPECHE MODE – I Feel Loved. За плечами дуэта множество релизов, выпущенных на крупных иностранных лейблах: Baroque Records, Plastic Fantastic, SOG Chrome, Dorigen Music, Proton Music, Synergy Recordings, Flash Records. 

Итогом упорной композиторской деятельность стал альбом “AIR TRIP”, ставший доступным на территории России и стран СНГ в 2006 году. В него вошли треки, написанные ребятами за всю историю совместного сотрудничества.

Sergey Flash является резидентом одного из известнейших американских интернет-радиостанций “PROTON RADIO” (www.protonradio.com), резидентами которой также являются такие гуру танцполов, как James Zabiela, Luke Chable, Gabriel & Dresden,  Audiofly, Shiloh, Lee Burridge, Anthony Pappa, Paolo Mojo и мн. др.

Так же Сергей – резидент не менее известной интернет-радиостанции "ETN.FM" (www.etn.fm). 

Помимо этого является постоянным резидентом московской радиостанции “МЕГАПОЛИС FM” (89.5), где еженедельно представляет свои миксы слушателям.

В марте 2007 года Flash получил приглашение от американского лейбла Proton Music принять участие в ежегодной WINTER MUSIC CONFERENCE, проходящей в Майами (США). Вернувшись с новыми идеями, он решает шагнуть на новую ступень развития, основав свой собственный лейбл “FLASH RECORDS” (www.flashrecords.net), где издаются треки музыкантов, работающих с Progressive House, Tech-House и Breaks направлениями.
С 2010 года Сергей был приглашен в качестве преподавателя в одну из лучших ди-джей школ России – «АУДИО» DJ Грува (www. audioschool.ru).

На данный момент можно с уверенностью сказать, что Sergey Flash занял свое место на ди-джейском пантеоне, но продолжает движение вверх. Он стабильно занимает высокие позиции различных рейтингов России.
ОСНОВНЫЕ МУЗЫКАЛЬНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ:

PROGRESSIVE HOUSE,

TECH HOUSE,

BREAKS.

ДИСКОГРАФИЯ:
ALBUMS:

2006 - FREZA & DJ FLASH – Air Trip [TME RUSSIA]

DIGITAL RELEASES (MP3):

2007 - FREZA & DJ FLASH – Cosmogirl [FLASH RECORDS]
2007 - FREZA & DJ FLASH – Apollo [F&F RECORDS]
2007 - FREZA & DJ FLASH – Silk Heart [F&F RECORDS]
2007 - FREZA & DJ FLASH – Bass Boost [F&F RECORDS]
2007 - FREZA & DJ FLASH – Killa [F&F RECORDS]

2007 - FREZA & DJ FLASH – Electric Waves [F&F RECORDS]

2007 - FREZA & DJ FLASH – The Second Breath [F&F RECORDS]

2007 - FREZA & DJ FLASH – Kalimba [F&F RECORDS]

2007 - FREZA & DJ FLASH – Calipso [F&F RECORDS]

2007 - FREZA & DJ FLASH – Groovy House [SYNERGY RECORDINGS]

2006 - FREZA & DJ FLASH – Happy MDMA [PROTON MUSIC]

VINYL:

2006 - FREZA & DJ FLASH – Ritmix [SOG CHROME]
2005 – FREZA & DJ FLASH – Air Trip / Chant [BAROQUE]
2005 – FREZA & DJ FLASH – Altar [DORIGEN]
2005 – FREZA & DJ FLASH – Kalimba [PLASTICA RED]
CD-миксы:

2010 - "Flash Records In Session Vol. 2"
2008 - "Flash Records In Session Vol. 1"
2007 – “Baroque”

2006 – “495”
2006 – “APOLLO”
2005 – “ELECTRIC WAVES”
2005 – “THE SECOND BREATH”
2005 – “MOSCOW-LONDON”
2004 – “SLAVA: HALLOWEEN’04”
2004 – “MOSCOW-IBIZA”
2004 – “LIVE @ KAZANTIP’04”
2004 – “ALTAR”
2004 – “SLAVA: CLUB MIX 34”
2003 – “SLAVA: CLUB MIX 30”
2003 – “BASS BOOST”
2003 – “SLAVA: HALLOWEEN’03”
2003 – “A TRIBUTE TO THE DANCEFLOOR’4”
2003 – “SLAVA: CLUB MIX 18”
2003 – “A TRIBUTE TO THE DANCEFLOOR’3”
2002 – “A TRIBUTE TO THE DANCEFLOOR’2”
2002 – “LIVE @ KAZANTIP’02”
2002 – “A TRIBUTE TO THE DANCEFLOOR’1”
2001 – “TRANCE X-PRESS’5”
2001 – “TRANCE X-PRESS’4”
2001 – “TRANCE X-PRESS’3”
2000 – “TRANCE X-PRESS’2”

2000 – “TRANCE X-PRESS’1” 
ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ К ПРИГЛАШАЮЩЕЙ СТОРОНЕ:
1. Дорога.
Оплата дороги SERGEY FLASH в обе стороны самолётом. Исключением является незначительная отдалённость города, где проводится мероприятие. Подробности и нюансы обсуждаются при более конкретном рассмотрении Вашего предложения.

· Для городов, требующих визовый въезд на их территорию, организаторы мероприятия в обязательном порядке обеспечивают визой SERGEY FLASH. Исключением является уже имеющаяся действующая виза у DJ-я для въезда на территорию той или иной страны. 

· Билеты покупаются и высылаются организаторами мероприятия заранее (не позднее 2-х недель до намеченной даты проведения акции).

· В случае превышения веса багажа свыше разрешенного, указанного в билете, приглашающая сторона должна оплатить эти расходы в обязательном порядке.

2. Оплата гонорара. 

Существует 2 варианта оплаты гонорара SERGEY FLASH.

· производится 100% предоплата не позднее 2-х недель до намеченной даты проведения мероприятия.

· производится 50% предоплата не позднее 2-х недель до намеченной даты проведения мероприятия. Остальные 50% оплачиваются по приезду SERGEY FLASH в город проведения акции до начала его выступления. Если же оплата не была произведена, то выступление SERGEY FLASH отменяется! Первичные 50% оплаты организаторам не возвращаются и учитываются как неустойка.

· сумма гонорара оговаривается непосредственно с ди-джеем.

3. Проживание. 

Гостиница (одноместный номер НЕ НИЖЕ СРЕДНЕГО КЛАССА).

4. Питание. 

Питание DJ-я должно обеспечиваться на протяжении всего пребывания в городе проведения акции.

5. Встреча в аэропорту или на вокзалах.
Приглашающая сторона в обязательном порядке производит встречу DJ-я в аэропорту (на вокзале), а также провожает по истечению срока пребывания в городе проведения акции в аэропорт (на вокзал).

6. Безопасность ди-джея.
Приглашающая сторона должна обеспечить сохранность здоровья и имущества SERGEY FLASH на протяжении всего пребывания в городе проведения акции, а также во время его выступления. Если DJ понёс какие-либо убытки, связанные с порчей его имущества или нанесения вреда здоровью, организаторы будут обязаны выплатить денежную компенсацию. Сумма компенсации будет зависеть от нанесённого ущерба.

7. Форс-мажор.

SERGEY FLASH не несет ответственности: за любые задержки рейсов по вине авиакомпаний, опоздание поездов, поломки автомобилей, а также за обстоятельства непреодолимой силы, произошедшие не по вине DJ-я.

8. Наличие отдельного помещения для подготовки к выступлению SERGEY FLASH. (гримёрная или др.)

ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ К ПРИГЛАШАЮЩЕЙ СТОРОНЕ:

SERGEY FLASH использует в работе Ableton Live + AKAI APC40. Для полноценной работы этой технологии необходимо соблюдение следующих технических требований:

1. Ди-джейский пульт марки PIONEER (модели 800, 900, 1000, 2000) или ALLEN & HEATH. 

2. Аудио-мониторы (в исправном состоянии!!!) и выходной мощностью не менее 300 ватт.

3. Наличие ДВУХ свободных розеток (220 вольт) + удлинитель (при необходимости).

4. Наличие свободного места рядом с оборудованием, достаточного для размещения ноутбука и контроллера AKAI APC40.

Всё оборудование должно быть в исправном и пригодном для работы состоянии. В случае несоблюдения данного требования, за качество работы, а также работоспособность аппаратуры в дальнейшем, ди-джей ответственности не несет!!!

ДРУГИЕ ТРЕБОВАНИЯ:

!!! КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩЕНО !!!
Любая запись работы ди-джея, на любой вид носителя без официального разрешения ди-джея!!! В случае разрешения записи, ЗАПРЕЩЁН выпуск данной записи на любом носителе, без официального разрешения ди-джея!!! 

Все остальные вопросы и нюансы обсуждаются при более конкретном рассмотрении Вашего предложения.

SERGEY FLASH благодарит за проявленное уважение и понимание Вами наших требований. Надеемся на взаимное, удачное и продолжительное сотрудничество с Вами!

КОНТАКТЫ:

e-mail: info@sergeyflash.ru
   URL  :   www.sergeyflash.ru
www.flashrecords.net
www.promospeaker.com
www.soundcloud.com/sergeyflash
www.mixcloud.com/sergeyflash
www.vk.com/sergeyflash
www.facebook.com/sergeyflash
телефон для связи с SERGEY FLASH: +7-903-613-82-90
