ТЕХНИЧЕСКИЕ И БЫТОВЫЕ ТРЕБОВАНИЯ К ПРИГЛАШАЮЩЕЙ СТОРОНЕ.

ВЫЕЗДНОЙ РАЙДЕР DJ Duke

DJ Duke благодарит за проявленное уважение и понимание Вами наших требований. Надеемся на взаимное, удачное и продолжительное сотрудничество с Вами!

ОСНОВНЫЕ МУЗЫКАЛЬНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ:

Electro, Electrohouse/Electroclash, Minimal techno, Tech House, Drum'n'bass.

Все вопросы, связанные с пребыванием DJ Duke Наниматель должен решать за 2 неделю до выступления.

Транспорт.

Наниматель покупает и  высылает авиабилеты (уровень класса варьируется в зависимости от расстояния) в оба конца заранее (не позднее 2-х недель).В случае, если время в пути занимает не 12 часов - поездом. Исключением является незначительная отдалённость города, где проводится мероприятие. Подробности и нюансы обсуждаются при более конкретном рассмотрении Вашего предложения.Приглашающая сторона в обязательном порядке организовывает трансфер ди-джея: аэропорт (вокзал) - отель - место проведения мероприятия - отель - аэропорт (вокзал).

Безопасность ди-джея.

Приглашающая сторона должна обеспечить сохранность здоровья и имущества DJ Duke на протяжении всего пребывания в городе проведения акции, а также во время его выступления.

Проживание.

Гостиница (одноместный номер СРЕДНЕГО КЛАССА), гостиничный номер требуется в том случае, если пребывание в городе более 4 часов (без учета времени нахождения в  клубе).

СМИ.

Соблюдайте правильность написания сценического имени артиста DJ Duke в печатной продукции мероприятия. Все вопросы со СМИ согласовываются заранее с директором.

Технический райдер.

cd проигрователи:

Pioneer Cdj-100-800-1000(mk1-mk2-mk3)

Микшерный пульт:

Желательно Pioneer DJM-800 и выше. (миниму Pioneer DJM-600)

В случае невыполнения условии вышеуказанных пунктов DJ Duke (в настоящее время в лице директора) оставляет за собой право на изменение времени выступления, либо задержку выступления до выяснения обстоятельств.

e-mail: dima_dnb@bk.ru

ICQ: 434222735

Tel: +79024891281

С уважением Dj Duke.
