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Райдер на выступление артиста (Ди-джея)

DJ Ice (Астрахань, Россия)
1. Технические требования

2 CD проигрывателя Pioneer CDJ-1000  CDJ-800 или Denon DN-S5000
1 Микшерный пульт Pioneer DJM-600 или DJM-500

1 Монитор (справа от Ди-джея), максимальной мощности (пример: JBL), находящийся на высоте не меньше метра от пола
1 Лампочка или светильник, освещающие микшерный пульт (в зависимости от освещения)
Все оборудование должно быть в исправном и пригодном для работы состоянии. В случае несоблюдения данного требования, за работоспособность аппаратуры в дальнейшем, ди-джей ответственности не несет!!!

2. Гонорар

Cет ди-джея составляет 2-3 часа.
Производится 50% предоплата не позднее 2 недель до намеченной даты проведения мероприятия. Остальные 50% оплачиваются по приезду в город проведения до начала выступления. 
Либо производится 100% предоплата не позднее 1 недели до намеченной даты проведения мероприятия. 

Сумма гонорара оговаривается заранее 
Если же оплата не была произведена, то выступление отменяется! 

Первичные 50% оплаты организаторам не возвращаются и учитываются как неустойка.

3. Минимальные бытовые требования

- Перелёт эконом-класса для 1 человека или Ж/Д проезд в вагоне-купе в оба конца маршрута (Билеты покупаются и высылаются организаторами мероприятия заранее, не позднее 2-х недель до намеченной даты проведения мероприятия).
- Проживание для 1 человека в одноместном номере полу-люкс в гостинице категории не ниже 3*. К приезду Артиста в отель, номер должен быть уже оплачен и заполнены все необходимые документы. В номере, обязательно наличие горячей воды, телефона, телевизора, в холодное время – обогревателя.

- Гостиничный номер требуется в том случае, если нахождение ди-джея в городе пребывания продлится более 12 часов.
- Полноценное двухразовое питание.
- Приглашающая сторона в обязательном порядке производит встречу DJ-я в аэропорту (на вокзале), а также провожает по истечению срока пребывания в городе проведения мероприятия в аэропорт (на вокзал).

4. Безопасность ди-джея.
Приглашающая сторона должна обеспечить сохранность здоровья и имущества DJ на протяжении всего пребывания в городе проведения мероприятия, запрещено присутствие посторонних лиц во время выступления. Если DJ понес какие-либо убытки, связанные с порчей имущества или нанесением вреда здоровью, организаторы обязаны выплатить денежную компенсацию. Сумма компенсации будет зависеть от нанесенного ущерба.
Ди-джей не несет ответственности за задержки рейсов по вине авиакомпаний и третьих лиц, вследствие опоздания поезда, поломки автомобиля, а также за обстоятельства непреодолимой силы, будь то землетрясения, наводнения и прочее.
Внимание!  Данный райдер предназначен исключительно для внутреннего пользования приглашающей стороны и не подлежит разглашению и публикации в СМИ!
Обе стороны обязуются выполнять обязательства, согласно вышеуказанным условиям. 
Если вы не в силах выполнить условия райдера, по техническим или любым другим причинам, не колеблясь, звоните. Вместе мы найдем компромисс, устраивающий обе стороны. 

С условиями райдера ознакомлен и согласен.
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