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2 Wikkid 2 Live - это творческий тандем двух диджеев: Noiza и Spliff Raida. 
Основное направление музыки для проекта - это dancehall (в этом стиле 2W2L не замыкаются и спокойно могут отыграть reggaeton, raggahop и различные r'n'b/hip-hop blends & remixes преимущественно с рагга вокалом). Многие треки, которые они играют, в Казани уже стали культовыми. Выступления проекта проходили в лучших клубах родного города (+ организация вторых танцполов (Доктор, Аквапарк) и собственных вечеринок), а также в клубах различных городов, среди которых Москва, Екатеринбург, Ижевск, Нижний Новгород и Новосибирск. Помимо этого они не раз становились гостями радиопередач "План Б" и "Soundsystem" ("NEXT FM", г. Москва).
Ты можешь не слушать dancehall, но не любить эту музыку нельзя, потому что она несёт ВИБРАЦИИ. Однажды увидев или услышав, как dancehall преподносят 2 Wikkid 2 Live, а играют они в истинно ямайском стиле с семидюймовых (7") пластинок, используя сэмплер и всевозможные эффекты, вам непременно захочется танцевать и брать от этой жизни всё!
