Гастрольный райдер.
Технические требования 

CD проигрыватели (3 шт.) – Pioneer  CDJ 1000 (mk2, mk3)
Микшерный пульт –  Pioneer DJM 800
Мониторы (2 шт.) – мощность каждого не менее 200 Вт.
Всё оборудование должно быть в исправном и пригодном для работы состоянии.

 

Транспорт

Приглашающая сторона принимает на себя все расходы: авиа перелет, или ж/д (если с населенным пунктом отсутствует авиасообщение). Билеты должны быть предоставлены принимающей стороной не позднее чем за 2 недели, Москва - Место выступления - Москва, для одного человека эконом-класс.

Приглашающая сторона должны предоставить автомобиль с водителем на все время пребывания в городе.  (Встреча, проводы в аэропорту или на вокзалах.)

Проживание

Приглашающая сторона принимает на себя расходы: проживание для 1 человека  в гостинице категории не ниже 4* на все время пребывания в городе.

 

Питание

Приглашающая сторона принимает на себя расходы:
Полноценное питание не менее 3 раз в сутки на выбор артиста.

Набор прохладительных и алкогольных напитков по запросу Артиста во время выступления. 

Выступление

Время выступления длится от 2 часов, и не должно ничем прерываться. 
Артист не будет нести ответственности в случае невозможности выступить в оговоренном месте и время по причинам, не зависящим от артиста, а это отмена авиакомпанией перевозчиком авиарейса, стихийные бедствия и.т.д. не включая болезнь артиста.

Никакая часть или фрагмент выступления артиста не может быть записана или зафиксирована на любой материальный носитель без предварительного и отдельного соглашения с артистом, в том числе аудио, фото и видеозапись. 

Все вопросы со СМИ  обсуждаются вне присутствия Артиста и согласовываются заранее.

Безопасность 
Приглашающая сторона должна обеспечить сохранность здоровья и имущества артиста на протяжении всего пребывания в городе проведения мероприятия, а также во время его выступления. Если артиста понёс какие-либо убытки, связанные с порчей его имущества или нанесения вреда здоровью, организаторы будут обязаны выплатить денежную компенсацию. Сумма компенсации будет зависеть от нанесённого ущерба.

Контакты: 
 Тел. 8 (926) 20-30-444
www.djyoyo.ru 

olgayoyo@gmail.com 

