Dj Dmitry Crang. Райдер.
Для наиболее комфортного и эффективного выступления ди-джея организаторам рекомендуется максимально придерживаться требований, описанных, в техническом и бытовом райдерах:

Технический райдер:

2 CD-проигрывателя Pioneer 1000 либо 2000
1 CD-проигрыватель (третий) любой модели Pioneer (кроме CMX 3000 и CMX 5000)
Пульт Pioneer 800
Монитор адекватной мощности и качества.

Место для ноутбука и папки с компакт-дисками. (примерно 50х150 см)

Все оборудование должно быть в исправном состоянии. 
Бытовой райдер:
- Организатор оплачивает расходы, связанные с перелетом (переездом) ди-джея из города пребывания в город выступления и обратно, а также транспортные расходы до аэропорта (вокзала) и обратно. 

- Организатор или представитель организатора должен встретить ди-джея в аэропорту (на вокзале), сопровождать в течение всего времени пребывания в городе выступления, и проводить после выступления. При этом, для передвижения по городу выступления, должен использоваться транспорт иностранного производства в нормальном техническом и эстетическом состоянии.  
- Организатор предоставляет ди-джею 1-местный номер в гостинице современного класса на все время пребывания в городе выступления.

- Организатор берет на себя расходы на питание (не менее трех раз в сутки) в кафе высокого уровня обслуживания или ресторане.

- Организатор предоставляет ди-джею за свой счет безалкогольные напитки. 

- Организатор должен заранее известить ди-джея и согласовать с ним возможные PR - мероприятия (интервью, радиоэфиры и т.д.)

- Организатор должен обеспечить ограничение доступа посетителей мероприятия к ди-джею во время выступления, если иное не оговорено с ди-джеем. 
