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NEW MIX CD!




Автор: DJ Ice! (участник лейбла U-Ground, командный DJ группы «Траектория Жизни»)
При участии: MC Graff (DFm Владивосток), Траектория Жизни (U-Ground), 
  Le Freeze (U-Ground), Клубничка (U-Ground), Exxy (Dirty Ca$h Inc.).
Тип релиза: Mix-CD 

Название: “Friday Night Beats”
Лейбл: U-GROUND (www.u-groundlabel.com)
Партнеры проекта:

Генеральный информационный партнер – DFm Владивосток (105,3 FM);
Информационные партнеры: 
передача Рифмы на Ритмах (DFm Владивосток, каждую среду с 22:00), 
информационные порталы Rapvladivostok.ru и Kamside.ru;
Технический партнер – R’n’B Café BOUNCE (ул. Адмирала Фокина 7, тел. 226-442, www.bounce-cafe.ru)
О миксе:

Это своего рода 1-ый, вышедший на Дальнем Востоке мегамикс с использованием фирменного метода в Hip-Hop диджеинге - Quick Mix (метод придуман изобретателем скрэтча, культовым DJ Grandmaster Flash), когда треки миксуют довольно быстро, на диске только 2 трека играют полностью, остальные в среднем 1-2 минуты, некоторые даже меньше. В связи с этим число треков, сведенных на диске свыше полусотни.
Friday Night Beats – это 80-ти минутный нон-стоп из Hip-Hop и R’n’B, приправленный скрэтч-брейками и интерактивными вставками от МС’s обоих полов. Что-то более спокойное, что-то более энергичное, но все треки имеют 100% PARTY направленность и нарастающий темп.
В подборке нет упора на “попсовость” или раскрученность треков (иначе это был бы еще один из “very best r’n’b hits лета 2008 vol. 256” и т.п. ), это скорее выборка хороших треков для танцполов, которые прокачивают везде и всегда. При этом много достаточно известных треков. Представлены как англоязычные, так и русскоязычные треки, разумеется, включено немного саунда от U-Ground, присутствуют также французские треки.
Интерактивная поддержка мегамиксу оказана лидером Дальневосточной сцены клубного emceeing'a - MC Graff (DFm Владивосток), рэп-красавицей Exxy (Dirty Ca$h Inc.), и участниками самого перспективного Владивостокского Hip-Hop лейбла U-Ground: рэп-группой "Траектория Жизни" (Vitamin & A.D.Hill), Клубничка и Le Freeze.
Среди исполнителей на диске: Timbaland, Snoop Dogg, Beyonce, Rihanna, DMX, 50 Cent, Akon, Nelly, Kelly Rowland, Usher, Justin Timberlake, Nelly Furtado, The Game, Nicole Scherzinger, Ludacris, P. Diddy,  Lil Jon, Da Shop Boyz, Charmillionare, Busta Rhymes, T.I., Massive Attack, Methods Of Mayhem, DJ Shadow, Swollen Members,  Too Short, Kanye West, K. Maro и др.

Из русскоязычных:, Midway, Fucktory, Drago, Сет, из Дальневосточного региона это прежде всего саунд от участников лейбла U-Ground: Траектория Жизни, Le Freeze и Клубничка, а также V-Style и Exxy. 

Радио-презентация диска состоялась в 10 Сентября на DFm Владивосток (105,3 FM) в рамках специального выпуска передачи "Рифмы на Ритмах".
Распространение первого тиража релиза пройдет в рамках Дальневосточного региона – от Приморского края до Камчатки. Дополнительный тираж готовится к распространению в Австралии под эгидой BBN Australia.
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ДИСКОГРАФИЯ:

DJ Ice! можно услышать на следующих релизах:
- UC Limited & U-Ground present "Rap-Владивосток vol.1" (сборник)
- DJ Ice! - "First Strike" (live album)

- U-Ground present "Рифмы на Ритмах" (сборник)
- Траектория Жизни – "Пристегнутые Игрой" (EP)
- 100 PRO – сборник "RapMusic'05" (в составе Траектории Жизни)

- Street Jam present "SOUNDCHECK vol.01" (сборник)

- Kam Side Flava - "Street Style"(сборник)

- Траектория Жизни – "Тэжэ Все Теже" (альбом, лейбл 100PRO)
- DJ Ice! feat. MC Graff - "Slavda SUMMERMIX Vol.1" (mix-CD)
Также на данный момент DJ Ice! задействован в ряде совместных проектов, которые ожидаются в 2008-2009:

· Это, прежде всего, mixtape от Catchy Style «Doza DRЯNY» feat. DJ I-Rec & DJ Ice! Это микстейп Buzz’a - участника перспективной рэп-группы Catchy Style (г. Брест, Беларусь), известной по трекам, вышедшим на лейбле Аггробобруйск;
· также с участием DJ Ice! выйдут 2 диска от Kamside Flava: альбом  MC Step – «53 ПАРАЛЛЕЛЬ» и сборник ДВ рэпа «Street Style Vol.2»;
· помимо этого DJ Ice! готовит к выпуску еще 1 микс «4 Ya Soul» - на этот раз атмосфера безбашенных вечерин уступит место сочетанию релакса и gangsta-саунда.
· Ну, и напоследок, DJ Ice! задействован в готовящемся во Владивостоке сборнике от Frast Records с предварительным названием «RAP по-нашему» Vol.1
