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Бытовые и технические требования предусмотренные для выступления DJ Ice!
Условия оплаты: 
· Дата выступления закрепляется за заказчиком только после 50% предоплаты. Оставшиеся 50% выплачиваются не позднее 10 дней до выступления. 
· При невыполнении каких-либо условий райдера и техрайдера, принимающей стороной, артист имеет право отказаться от выступления, оставляя за собой 50% суммы гонорара и не возмещая затрат приглашающей стороны.
· Для городов, требующих визовый въезд на их территорию, организаторы мероприятия в обязательном порядке обеспечивают диджея визой. Исключением является уже имеющаяся у диджея действующая виза для въезда на территорию той или иной страны.

Транспорт: 
· Авиа-перелет (эконом-класс) необходимо рассчитывать исходя из Сиднея (австралия).
· Билеты в обе стороны приобретаются заказчиком (по предварительному согласованию), либо высылаются средства на их покупку, и должны быть на руках у диджея не позднее чем за 2 недели до выступления! 
· Приглашающая сторона в обязательном порядке производит встречу диджея в аэропорту/на вокзале, а также провожает по истечению срока пребывания в городе проведения выступления. В день отъезда организаторы обязаны вовремя привезти диджея в аэропорт/на вокзал. 
· Все перемещение по городу на автомобиле с водителем.
Проживание: 
· Размещение в гостинице 3* и выше. Комфортабельный одноместный номер, с обязательным наличием горячей воды, душа, телефона, телевизора.
Питание: 
· Полноценное трехразовое питание (включая напитки и алкоголь) на все время пребывания артиста в городе. 
· Предпочтительны блюда европейской кухни, либо блюда меню на выбор диджея. 
· Время завтрака, обеда и ужина согласовывается с диджеем. 
Безопасность: 
· Приглашающая сторона должна обеспечить сохранность здоровья и имущества диджея на протяжении всего пребывания в городе проведения акции, а также во время его выступления.

Soundcheck и выступление: 
· В день выступления необходим саундчек длительностью 1,5 часа, саундчек должен быть проведен до открытия клуба и в отсутствие клиентов заведения. 
· Для начала саундчека необходим персонал со стороны организаторов: звукорежиссер, светорежиссер, работники сцены (в обязанность которых входит установка стола, коммутация и перемещение аппаратуры, сценического инвентаря и т.п.);
· К приезду диджея в клуб, должна быть готова гримерная. В гримерной должна быть холодная минеральная вода (1л), виски  Jack Danniel's 0,250 л., кофе.
· Отсутствие посторонних лиц в диджейской и гримерной во время выступления. 
· Видео съемка, интервью, и, тем более, запись микса должны быть оговорены заранее.
Особые условия: 
· Вне англо- и русскоговорящих стран необходимо наличие русско- или англо-говорящего переводчика при втрече и отправлении в аэропорту/на вокзале, а также при работе в клубе, включая саундчек.
· Обеспечение организаторами бесплатного прохода на выступление приглашенных гостей диджея в количестве до 8 человек.

Технический райдер:

· CD-Players: Pioneer CDJ-1000 MK2, MK3 - 2шт.
· Mixer: Pioneer DJM-800.
· Turntables: Technics SL1210 MK3, MK5 или Vestax PDX2000/2300 - 2шт.

· Монитор хорошего качества мощностью не менее 300вт с расположением слева от рабочего места. 
· Прочный, устойчивым стол для высотой 90-110 см. Диджейский стол должен иметь разумную освещенность
· На столе необходимо наличие свободного места рядом с оборудованием. Требуется подставка под кейс\сумку.
Все оборудование должно быть в исправном состоянии. Пренебрежение к вопросу с оборудованием, приведет к недовольству публики и срыву мероприятия.

Форс-мажор:

Артист не несет ответственности  за любые задержки рейсов по вине авиакомпаний, опоздание поездов, поломки автомобилей, произошедшие не по вине артиста.

*Пожалуйста, читайте райдер внимательно, во избежание проблем на месте. Каждый из пунктов является обязательным для успешного выступления артиста. Если вы соглашаетесь с райдером, то обязаны выполнить все пункты. Любые отступления от райдера невозможны без преждевременного обсуждения с диджеем не позднее 10 дней до выступления.

Mob. +61-45-0123-918
E-mail: icehomestudio@hotmail.com

