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Райдер (Россия)

1.
Утверждение даты и предоплата.

Дата считается утвержденной с момента расчета артиста за наличную плату либо банковским переводом на дебетовую карту предоплаты в размере 50 (пятидесяти) процентов от суммы гонорара. Остаток гонорара выплачивается сразу после выступления артиста. Любые другие условия, обговариваются лично.
2. Реклама

Любая реклама (аудио ролики, интернет банеры, флаеры, афиши) изготавливается только после согласования текстов и графики с артистом. К заранее оговоренному сроку артист или его агент обязуется предоставить все необходимые для рекламы материалы: обновленный пресс-релиз, фото, аудио промо и иные материалы, необходимые, по мнению организатора, для рекламы мероприятия.

3.
Дорога, билеты

Маршруты и варианты дороги, рассматриваются обеими сторонами и, по достижении, соглашения, билеты приобретаются артистом или приглашающей стороной не позднее, чем за неделю до мероприятия. В отдельных случаях срок покупки билетов может варьироваться в зависимости от направления и сезона.

Проезд поездом

Максимальное количество часов в дороге не может превышать 24 часов. В противном случае следует искать иные маршруты.

4. РАЗМЕЩЕНИЕ

Размещение возможно ТОЛЬКО в отелях. Варианты со съемными квартирами не рассматриваются ни при каких обстоятельствах! Гостиница: минимум 3**** звезды, улучшенный одноместный номер c душем. Питание обеспечивается на протяжении всего пребывания в городе.
5. Выступление

Охрана сцены: Блокирование доступа к Артисту, во время выступления.

Во время выступления артиста не должно быть никаких шоу, фокусов, ведущих и MC (спонсорские вечеринки оговариваются отдельно), конкурсов и любых других элементов, подразумевающих нарушение целостности музыкальной программы.

Во время выступления артиста на сцене или в диджейской кабине не должно находиться никаких иных людей, кроме тех, кто непосредственно содействует артисту во время выступления и решает возникающие вопросы.
6. Интервью. 

Все вопросы со СМИ обсуждаются заранее непосредственно с самим артистом.

7. Форс-Мажор  

Артист не несёт ответственности за задержки рейсов по вине авиакомпаний, опоздание поездов, поломки автомобилей, а также за обстоятельства непреодолимой силы, будь то землетрясения, наводнения и прочее. 

8. Технические Требования:

Стол не ниже 110 см от уровня пола. В том случае, если высота стола ниже требуемой и ее регулировка или замена невозможны, аппаратура должна быть поднята на требуемый уровень иными способами.

На столе должно быть достаточно свободного места для комфортного размещения всей аппаратуры + ноутбук артиста + Контроллер. К столу должно быть проведено электропитание, достаточное для подключения всей аппаратуры + ноутбук артиста и контроллер.

Микшерный пульт: любой
Проигрыватели CD: любые (карманники нежелательны)
Проигрыватели Vinyl: желательно Technics, Stanton (c прямым приводом)

Монитор: Не менее 100 ВТ, под правое ухо;

Все в рабочем состоянии с работоспособностью ВСЕХ!! функций.
Контактные данные: Москва, ЮВАО, ул.Полбина д.9 корп.2 кв 137
Tel.: +7 985 412 9748

e-mail: evsmusic@mail.ru
              info@evsmusic.ru
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