ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ К ПРИГЛАШАЮЩЕЙ СТОРОНЕ:
1. Оплата дороги.
   Оплата дороги в обе стороны самолетом. Исключением является незначительная отдалённость города, где проводится мероприятие. Подробности и нюансы обсуждаются при более конкретном рассмотрении Вашего предложения.

· Для городов, требующих визовый въезд на их территорию, организаторы мероприятия в обязательном порядке обеспечивают визой. Исключением является уже имеющаяся действующая виза для въезда на территорию той или иной страны. Подробности и нюансы обсуждаются при более конкретном рассмотрении Вашего предложения.

· Билеты покупаются и высылаются организаторами мероприятия заранее (не позднее 2-х недель до намеченной даты проведения акции).

· В случае превышения веса багажа свыше разрешенного, указанного в билете, приглашающая сторона должна оплатить эти расходы в обязательном порядке.

2. Оплата гонорара. 

Варианты оплаты гонорара:

· Производится 100% предоплата не позднее 2-х недель до намеченной даты проведения мероприятия.

· Производится 50% предоплата не позднее 2-х недель до намеченной даты проведения мероприятия. Остальные 50% оплачиваются по приезду в город проведения акции до начала его выступления.

Проживание
Отель должен иметь не менее * 3-х звезд. В номере ОБЯЗАТЕЛЬНО наличие горячей воды, телефона, телевизора.
3. Обеспечение питания. 

   Питание артиста должно обеспечиваться на протяжении всего пребывания. Время завтрака, обеда и ужина согласовывается с артистом.
4. Встреча в аэропорту или на вокзалах.

  Приглашающая сторона в обязательном порядке производит встречу артиста в аэропорту (на вокзале), а также провожает по истечению срока пребывания в городе в аэропорт (на вокзал).
5.  Безопасность Артиста
Приглашающая сторона должна обеспечить сохранность здоровья и имущества Артиста на протяжении всего пребывания в городе, а также во время его выступления. Если Артист понёс какие-либо убытки, связанные с порчей его имущества или нанесения вреда здоровью, организаторы будут обязаны выплатить денежную компенсацию. Сумма компенсации будет зависеть от нанесённого ущерба.
7. Пребывание и выступление артиста на площадке

Обязательно наличие воды. Алкогольный напиток по желанию артиста. Во время выступления у сцены желательно присутствие охраны. Порядок выступления оговаривается заранее.

8. Другие Условия 

Артист не будет нести ответственности в случае невозможности выступить в оговоренном месте, по причинам, не зависящей от Артиста, а именно: отмена авиа - компанией перевозчиком авиа - рейса, стихийные бедствия, болезнь артиста.

Промоутер гарантирует Артисту обеспечение прохода на его выступление до 4 гостей.

ТЕХНИЧЕСКИЙ РАЙДЕР
1. CD проигрыватели (2 шт.) – не ниже Pioneer CDJ 1000 MK3.
2. Микшерный пульт –  не ниже Pioneer DJM 800.
3. Мониторы (2 шт. - stereo) – мощность каждого не менее 250-300 Вт. (если монитор один, то он располагается слева от места, где играет ди-джей)
4. 2 свободные розетки 220В на расстоянии не более 1,5 метров от DJ-стола;
СВОБОДНОЕ МЕСТО НА ДИ-ДЖЕЙСКОМ СТОЛЕ ПОД НОУТБУК
Всё оборудование должно быть в исправном и пригодном для работы состоянии. В случае несоблюдения данного требования, за работоспособность аппаратуры в дальнейшем, ди-джей ответственности не несет!!!

