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DVJ Burzhuy
Победитель и призёр  конкурсов от PROMODJ.RU, DJSOUNDS.COM, PIONEER, GLOBAL GATHERING, MTV Ukraine, Topdj.ua.

Резидент Radion Intense, MFM, DJFM
Резидент проекта KAFFEIN
#7 @ Topdj.com

#6 @ Promodj.com

#1 @ ShowBiza.com
DVJ Burzhuy - пожалуй, самый востребованый украинский DVJ. В своих сэтах он мастерски объединяет музыку и  видео, тем самым,  внося абсолютно новый уровень впечатлений от вечеринки.   Убеждён, что диджей - это артист, поэтому очень много внимания уделяет работе с публикой и эффектами.
В 2013-ом году совместно с известным техно-диджеем Spartaque – запускает новый проект – Radio Intense -  это инновационный проект, созданный для укрепления позиций танцевальной электронной музыки на просторах СНГ.  
В 2012ом году добился внушительных успехов в качестве продюсера выпустив за год более десятка треков и ремиксов.  В сочетании с плотным гастрольным графиком это позволило закрепиться в десятке рейтингов диджеев Topdj.com и Promodj.com  В тоже время уже более 3х лет удерживает первое место среди хаус-диджеев страны по версии showbiza.net
В 2011 году Burzhuy выиграл региональный тур МТС DJ Парада и отправился в брендовый тур по Украине.

В 2010 DVJ Burzhuy и Ivan Demsoff образовали совместный проект – KAFFEIN, треки которого сразу попали в ротацию ведущих танцевальных радиостанций Украины – Kiss Fm, DJ Fm, MFM. Релиз All That She Wants на Youtube просмотрели более 2.5 миллиона раз! А ремикс на трек Max Creative, DJ Cross ft. Ksenia Moskvina - Don't Leave Me Now (KAFFEIN Remix) стал лучших house треком 2010ого года по версии topdj.ua. В 2011 году проект KAFFEIN принял участие в конкурсе гимна для республики Kazantip. По результатам голосования трек KAFFEIN – Skyline – занял первое место!
С сентября 2008 года на телеканале STAR TV стартовал проект "DVJ Mix Show", а летом 2008 года выигрывает конкурс на лучший видеоролик от компании Pioneer, сайта djsounds.com и клуба Space (Ibiza). В качестве приза - было приглашение выступить в легендарном Space (Ibiza).  Уже в ноябре выигрывает аналогичный конкурс на сайте PROMODJ.RU

 С апреля 2008ого года еженедельно выходит программа – Epatage Radioshow на самых популярных танцевальных радио-станциях. Формат передачи не имеет чётких рамок и руководствуется лишь одним главным правилом – эмоции прежде всего. В данный момент вышло более 200 выпусков радиошоу.
В июне 2007ого микс "F##kin result" занимает 1-е место по результатам голосования пользователей портала topdj.ua на DJ конкурсе Global Gathering 2007.

DVJ Burzhuy - это более 100 выступлений за год в ночных клубах  Украины и зарубежья. 

По вопросам организации гастролей:
Контактная информация:

Телефон: +38-050-55-68-067 (Евгений)
E-mail: djburzhuy@gmail.com 
www: http://www.burzhuy.com 
http://promodj.ru/burzhuy
vk.com/burzhuy
facebook.com/burzhuy
burzhuy.topdj.ua
