Overdrive DJ’s Booking представляет 
DJ Grey Da Funk
Резидент Geometria Booking,
ночного клуба «Party House».

Технический и бытовой райдер.

Время работы (продолжительность сета):

3 часа
Конкретное время начала сета оговаривается с приглашающей стороной дополнительно.

Требования к оплате:

Оплата гонорара артиста и деньги за проезд артист должен получить до выступления в день проведения мероприятия. Выплата гонорара, оговоренного с менеджером, осуществляется по кросс-курсу НБУ, на день выступления артиста.
Требования к аппаратуре:
2 проигрывателя Pioneer CDJ 1000 Mk 2-3 или  CDJ  800 Mk 2.
 Микшерный пульт Pioneer DJM- 700/800/600/1000 (в порядке предпочтения)

2 мощных монитора (не менее 300 Вт каждый) слева и справа от артиста.

Приглашающая сторона обязана предоставить время артисту для саунд-чека (проверки работоспособности аппаратуры) перед выступлением, а также подготовить место на DJ place для подключения эффектора Korg Kaos Pad 3 (в случае наличия данного эффектора в клубе, просьба заранее сообщать артисту).
Артист не несёт ответственности за поломки аппаратуры, произошедшие не по вине артиста.
Требования к проезду к месту выступления:

Автомобиль, автобус (Автолюкс или Гюнсел) или железнодорожный экспресс(скорый).

Необходимость авиа перелёта – по запросу.
Оплату транспорта в обе стороны и локальные перевозки по городу обеспечивает приглашающая сторона.

Обязательна встреча в аэропорту или на вокзале и сопровождение в клуб/гостиницу и обратно.

Требования к проживанию:
Гостиница (минимум 3-х звёздочного класса) или апартаменты, одноместный номер (евро) со всеми удобствами..

Требование к питанию:

3-х разовое полноценное питание (фаст-фуд не предлагать), в зависимости от количества времени пребывания артиста в городе проведения мероприятия. Также приглашающая сторона должна обеспечить артиста алкогольными напитками во время выступления (предпочтения оговариваются заранее).
Требования по безопасности:

Приглашающая сторона обязана оградить артиста от нежелательных контактов с посетителями заведения на всём протяжении пребывания артиста в месте проведения мероприятия. Весь нанесённый вред артисту (оплата лечения, медикаментов и т.д.) компенсирует приглашающая сторона.

Также приглашающая сторона обязана обеспечить бесплатным входом на мероприятие друзей и знакомых артиста (в количестве не менее 5-ти человек).
Требование по сопровождению:
На всё время пребывания необходим один сопровождающий человек, владеющий всей информацией по выступлению артиста, полномочный решать все возникающие вопросы.
Медиа-поддержка:

Приглашающая сторона обеспечивает максимально возможную медиа-поддержку выступления артиста. (Необходнимая информация, биография, аудио и видео материалы, а также фото и логотипы для печатной продукции высылаются дополнительно). Обязательные условия – имена ди-джеев в печатной продукции должны быть написаны английскими буквами, а также обязательно наличие ссылки на адрес http://greydafunk.pdj.ru . Также необходима возможность разместить на видном месте баннера (2м х 1м) GeometriaRu в клубе. Агентство  «Geometria Booking» предоставляет клубу промо-диски которые можно использовать для подарков посетителям во время выступления артиста. Количество дисков оговаривается отдельно, в зависимости от места проведения вечеринки. 
Контактная информация:
По вопросам организации гастролей: 
Телефон: +38-093-037-30-48 (Сергей - Geometria Booking)
                 ICQ: 313-413-457 
