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Общие положения
DJ Sanchess, далее Артист, представляет себя самостоятельно, без участия агента, тем не менее, Артист является резидентом Lounge Area GANESH (г. Кемерово) поэтому в любой рекламе (флаеры, постеры, баннеры, видео, аудио) необходимо указывать полностью DJ Sanchess [Lounge Area GANESH] KEMEROVO или сокращенно DJ Sanchess [L.A. GANESH]. Вниманию pr – менеджеров и клубных промоуторов написание в печатной продукции имени Артиста допустимо только прямыми шрифтами.
- В случае невозможности выполнения каких-либо условий настоящего Райдера изменения должны быть согласованы с Артистом заблаговременно.
- Несоблюдение требований, указанных в настоящем Райдере - ведет к отмене выступления. При этом аванс остается у Артиста в качестве компенсации в полном объеме.
- Все время нахождения в городе (включая, но, не ограничиваясь встречей и проводами на вокзале и/или в аэропорту) и проведения концерта, в полном распоряжении Артиста должен находиться Представитель приглашающей стороны, правомочный решать любые вопросы, связанные с организацией и проведением концерта, а также с пребыванием Артиста в городе выступления. Представитель обязан иметь при себе копию Райдера, а так же мобильный телефон для связи с ним. Артисту заранее должны быть представлены все данные о встречающем Представителе (имя, фамилия, мобильный телефон).

- Продолжительность выступления DJ–сет – 120 (сто двадцать) минут.                    

-За границей и в странах ближнего зарубежья возможны поправки, дополнения и изменения в Райдере. По всем вопросам, как техническим, так и организационным, связывайтесь, пожалуйста, с Артистом.

Транспорт
    - Авиа: Одно место эконом класса. Заказчик обязан предоставить Артисту минимум за 3 (три) дня до даты концерта билеты в обе стороны. Дата и время отправления, авиакомпания, аэропорт отправления и прибытия согласовывается с Артистом заблаговременно. 

    - Ж/Д:  Одно место в вагоне купе или СВ.

    - Авто: легковой автомобиль иностранного производства не старше 2004 года. Автотранспорт должен быть чистым и полностью исправным и заранее заправлен бензином. Посторонние в салоне автомобиля (за исключением Представителя) не допускаются. Заказчик должен предоставить Артисту информацию об автомобиле (модель, государственный номер, имя, фамилия, мобильный телефон водителя) на согласование за 2 (два) дня до даты концерта.
- Заказчик обязуется обеспечить своевременную встречу Артиста по месту прибытия в город. Встречать должен уполномоченный Представитель Заказчика. 

- Все передвижения Артиста по городу осуществляются на транспорте, предоставленном Заказчиком.

Проживание
      - Гостиница: категория 4 (четыре)* звёзды.

- Номер в гостинице: один номер категории ПолуЛюкс. Каждый номер должен быть снабжен кондиционером, мини – баром, Wi-Fi, водой без газа, в холодное время года – отоплением. В гостинице должен быть обязательно круглосуточный room service.

-  На основании паспортных данных Артиста Заказчик заранее оплатит и оформит в администрации гостиницы требуемый номер, и предоставит Артисту ключи от номера сразу по прибытии в гостиницу.

Кейтеринг
- Заказчик обеспечивает за свой счет трехразовое питание Артиста на каждый день пребывания. Питание должно быть в ресторане премиум класса с европейской или японской кухней. 

- Безалкогольные и алкогольные напитки без ограничения за счет Заказчика на все время пребывания.

График пребывания
- График должен содержать запланированные мероприятия в городе пребывания, время начала и окончания мероприятий, время на дорогу от гостиницы до места, адреса мероприятий и т.п.

- Любые интервью и фотосессии возможны после с согласования с Артистом.

- В клубе, в VIP зоне, должен быть обязательно зарезервирован стол не менее, чем на 6(шесть) посадочных мест на время всей вечеринки. 

- В случае свободного времени приветствуются посещения достопримечательностей города, выставок.

Гримерная
В гримерной комнате обязательно должны быть:

- освещение
- питьевая вода без газа в бутылках 

- бумажные салфетки

- чистые полотенца

- зеркало.

Охрана
- Заказчик обеспечит личную охрану Артиста включая охрану личных вещей, инструментов, оборудования Артиста на протяжении всего времени нахождения на площадке. Заказчик обеспечивает охрану непосредственно перед сценой и у входа на сцену во время проведения концерта. 

- Заказчик обеспечит при помощи охраны недопущение посторонних лиц без одобрения Артиста на сцену и за кулисы до начала концерта, во время концерта и после концерта до отъезда Артиста с площадки.

. Техническое обеспечение
- 2х Pioneer DJM 1000 или DJM 2000

- 1x Pioneer 800.

- Мониторы (мощность не менее 1кВт).

- Заказчик гарантирует полную исправность, готовность и настроенность звукового оборудования до начала концерта. В противном случае с Артиста снимается любая ответственность за возможную задержку начала концерта.

Выступление
- Выступление Артиста DJ Sanchess – dj-сет - длится 120 (сто двадцать) минут. 

- Во время выступления категорически исключаются любые объявления, работа MC, а также прерывание сета.

- В случае расположения dj пульта на сцене на ней исключаются любые танцевальные шоу во время выступления, а также ходьба по сцене, если это мешает работе Артиста. 
