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Райдер DJ Carry Wolsen
Внимание! Не соблюдение важных позиций бытового или технического райдера влечёт за собой задержку, а в некоторых не разрешимых случаях и полную отмену концерта. При этом залог не возвращается! 

В случае, если Вы по каким-либо причинам, не можете выполнить одно из условий райдера, просьба своевременно сообщить об этом. В случае невыполнения хотя бы одного из условий райдера, артист вправе отменить концерт не возмещая каких-либо затрат.
ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ:

1.Оплата дороги.

   Оплата дороги  в обе стороны самолётом или  Ж.Д.транспортом (купе), если дорога не занимает более 10 часов. 
Билеты покупаются и высылаются организаторами мероприятия заранее, либо же производиться перевод денег для приобретения билетов на месте (не позднее чем за 2-3 недели до намеченной даты)
1. Для городов, требующих визовый въезд на их территорию, организаторы мероприятия в обязательном порядке обеспечивают визой ди-джея. Исключением является уже имеющаяся действующая виза у ди-джея для въезда на территорию той или иной страны. 
2. Форс-мажор.

Dj Сarry Wolsen не несет ответственности за задержки рейсов
 по вине авиакомпаний, опоздание поездов, поломки автомобилей.
2.Оплата гонорара. 

 Производится 50%  предоплата в течении недели после утверждения даты выступления, 2-я часть равная 50%, а также билеты туда – обратно(либо сумма необходимая для их приобретения), передаются не позднее чем за 10 дней до согласованной даты. 
3.Проживание

 Гостиница (одноместный номер не ниже среднего класса), обязателен горячий душ, ванна, летом – кондиционер. Гостинца снимается на всё время пребывания в городе акции. Так же возможны другие варианты, они обговариваются уже лично с организаторами приглашающей стороны. 
4.Обеспечение питания. 

Питание должно обеспечиваться на протяжении всего пребывания в городе
( не менее 3-х раз в сутки). Предпочтительна русская и японская кухня (по возможности).
Предоставление прохладительных и энергетических напитков во время сета.

5.Встреча в аэропорту и на вокзалах.

  Приглашающая сторона в обязательном порядке производит встречу в аэропорту (на вокзале), а также провожает по истечению срока пребывания в городе в аэропорт (на вокзал). Присутствие человека от приглашающей стороны обязательно.
6.Безопасность ди-джея.

Приглашающая сторона должна обеспечить сохранность здоровья и имущества  на протяжении всего пребывания в городе, а также во время  выступления.

Охрана Dj-ской на время выступления. 

7. Время выступления и продолжительность сэта
Начало сета и окончание сета оговаривается и устанавливается заранее, и может быть изменено только с согласия артиста. Продолжительность сета 2 часа

8. Запись сета запрещена
КАТЕГОРИЧЕСКИ запрещена любая запись работы ди-джея, на любой вид носителя (МИНИ-ДИСК, КОМПАКТ-ДИСК, КАССЕТА, КОМПЬЮТЕР, MP3-ПЛЕЕР и т.д.) без официального разрешения ди-джея!!! В случае разрешения записи самим ди-джеем, КАТЕГОРИЧЕСКИ запрещен выпуск данной записи на любом носителе, без официального разрешения Ди-джея!!! 

9. Реклама.
Организаторы берут на себя обязательства по рекламной кампании мероприятия за свой счёт, заранее согласовывая дизайн всей рекламной продукции с Менеджером. Обязательно размещение логотипа и указание адреса сайта Артиста на всей печатной продукции (флаера, плакаты, буклеты и пр.) 

ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ:

1.  2 виниловых проигрывателя Technics 1210

2.  2 сd pioneer  3000, 1000, 800
3.  Mixer Pioneer 600,500  (либо схожий по характеристикам)

4.  Монитор хорошего качества 
5.  2 иглы ortofon,stanton, слипматы
6.  Высота ди-джейского стола должна быть не ниже 1 метра
Всё оборудование должно быть в исправном и пригодном для работы состоянии!
Если выступление было отменено приглашающей стороной по какой-либо(любой) причине, артист  не возмещает никаких затрат связанных с его привозом. 
Все остальные вопросы и нюансы обсуждаются при более конкретном рассмотрении Вашего предложения. Надеемся на взаимное, удачное и продолжительное сотрудничество!

Контакты:

e-mail: djcarrywolsen@mail.ru
ICQ:  433306230
Тел: +7(926)5567315 - Нина (менеджер Dj Carry Wolsen) 
                                                +7(903)2649242 – Дмитрий (Dj Carry Wolsen)
