РАЙДЕР DJ SUNDUKOV
D.J.SUNDUKOV

D.J.Sundukov - произносится как «Ди Джей Сундуков», пишется строго по фирменному стилю, через точки большими буквами. 

Основные Музыкальные Направления:
ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ К ПРИГЛАШАЮЩЕЙ СТОРОНЕ:
1. ДОРОГА

Наниматель оплачивает дорогу в оба конца: 2 билета. Встреча на автомобиле представительского класса. Автомобиль к приезду Артиста должен быть чистым и с пустым багажником, один на все время пребывания, с одним и тем же водителем. Автомобиль должен находиться в полном распоряжении Артиста.
  Для городов, требующих визовый въезд на их территорию, организаторы мероприятия в обязательном порядке обеспечивают визой ди-джеев. Исключением является уже имеющаяся действующая виза у ди-джея для въезда на территорию той или иной страны. Подробности и нюансы обсуждаются

  Билеты покупаются и высылаются организаторами мероприятия заранее (не позднее 2-х недель до намеченной даты проведения мероприятия. 
2. ОПЛАТА
 Гонорар оговаривается в каждом конкретном случае отдельно !!! 
За 2 недели до мероприятия, осуществляется предоплата в размере 50%,остальные 50% оплачиваются артисту по пребыванию в город проведения акции за час до начала выступления.
Если выступление невозможно по вине Артиста, деньги полностью возвращаются Заказчику или выступление Артиста переносится на другую дату.
Сумма гонорара оговаривается не посредственно с ди-джеем.

3. ПРОЖИВАНИЕ

Гостиница  два одноместных номера не ниже среднего класса.

Гостиничный номер требуется в том случае, если нахождение Артиста в городе пребывания продлится более 6 часов. Номер должен быть уже оплачен и заполнены все необходимые документы. В номере, ОБЯЗАТЕЛЬНО наличие горячей воды, телефона, телевизора, в холодное время – обогревателя
4. ПИТАНИЕ 

Питание трёхразовое с возможностью выбора блюд в ресторане ПЕРВОЙ или ВЫСШЕЙ категории, обязательно с выбором овощных и мясных блюд на две персоны. Обеспечивается на протяжении всего пребывания в городе. 
Во время выступления DJ-я, организаторы предоставляют прохладительные напитки
5. Встреча в аэропорту или на вокзале

Приглашающая сторона в обязательном порядке производит встречу ди-джеев  на вокзале, сопровождает к месту выступления, а также провожает по истечению срока пребывания в городе проведения акции в на вокзал.
6. ТЕХНИЧЕСКИЙ РАЙДЕР 
Для выступления, D.j Sundukov требуется полноценный комплект Dj оборудования. В комплект должны входить следующие компоненты:
Сцена, не зависимая от пола.

Dj стол высотой 85-100 см.  должен быть массивным и устойчивым.

Присутствие дыммашины, стробоскопа и светового оборудования обязательно.
 Оборудование: 

1. CD проигрыватель марки  Pioneer CDJ-1000 или выше.
2 .Диджейский пульт марки  Pioneer DJM-500S или выше.
3. «Вертушки» Technics 1200/1210 (2 шт.)
4 .Мониторы 250 Вт х2  на высоте не менее 1-го метра, наличие монитора справа от ди-джея обязательно (в исправном состоянии) 
Выходной звук: не меньше 2 КВт

Все оборудование должно быть в исправном и пригодном для работы состоянии. В случае несоблюдения данного требования, за работоспособность аппаратуры в дальнейшем ди-джей ответственности не несет!

Остальные вопросы и варианты обсуждаются при более конкретном рассмотрении вашего предложения.
7. Безопасность

Организаторы мероприятия должны обеспечить сохранность здоровья и имущества артиста на протяжении всего его пребывания в городе проведения мероприятия, а также во время его выступления. Если Артиста понёс какие-либо убытки, связанные с порчей его имущества или нанесения вреда здоровью, организаторы будут обязаны выплатить денежную компенсацию. Сумма компенсации будет зависеть от нанесённого ущерба

К приезду ди-джеев на площадку обязательно Наличие отдельного помещения для подготовки к выступлению, (гримерная или др.)

 для технических целей.   

 Во время присутствия ди-джеев на площадке, категорически запрещено присутствие посторонних лиц!
8. ВЫСТУПЛЕНИЕ АРТИСТА

Длительность выступления составляет не более 120 минут. 
9. ИНТЕРЬВЬЮ

Все вопросы со СМИ обсуждаются заранее вне присутствия Артиста .

10. ФОРС-МАЖОР 

Артист не несёт ответственности за задержки рейсов по вине авиакомпаний, опоздание поездов, поломки автомобилей, а также за обстоятельства непреодолимой силы, будь то землетрясения, наводнения и прочее.

11. ЗАКЛЮЧЕНИЕ 

В случае невыполнения условий вышеуказанных пунктов,  Артист  оставляет за собой право на изменение времени выступления до выяснения обстоятельств.
