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9, 10, 11 июля в Тверской области состоится крупнейший ежегодный российский фестиваль на открытом воздухе «НАШЕСТВИЕ». Ежегодно на Главное приключение лета съезжаются тысячи людей из всех регионов необъятной России, а также стран ближнего и дальнего зарубежья. Сотни журналистов со всей страны освещают крупнейший летний фестиваль, и более 100 музыкальных коллективов каждый год приезжает в «Большое Завидово», чтобы выступить на сцене «НАШЕСТВИЯ».
В 2010 году Главное приключение лета, как и в прошлом, пройдет  на территории  Тверской области в «Большом Завидово», 115 км Ленинградского шоссе.  Те, кто побывал на «Нашествии» в 2009 году, знают, теперь уже привычное место проведения фестиваля - это фантастически красивая природа, многочисленные возможности для отдыха и по-настоящему заповедные уголки. Новое поле оправдало ожидания: территория фестиваля, площадью в 120 Га, позволяет фестивалю организовать большее количество различных досуговых активностей и создать более комфортные условия для отдыха. 

«Нашествие» год от года продолжает расти.
 В 2009 году фестиваль встретил около 100 000 гостей, а в этом году организаторы планируют не останавливаться на достигнутом и принять на Главное приключение лета еще большее количество гостей.
Не смотря на то, что в этом году «Нашествие» состоится в 10-й раз, оно не будет представлено как  юбилейный фестиваль.
Первое  «Нашествие» состоялось в  декабре 1999-го в ДК имени Горбунова. И только во второй год существования фестиваль вышел на открытые пространства. Главное приключение лета получило свое признание и грандиозную популярность по всей стране именно в качестве масштабного open-air. В связи с этим, принято решение 10 - летний юбилей фестиваля «Нашествие» праздновать в следующем 2011 году.

Таким образом, Главное приключение лета станет генеральной репетицией грядущего юбилея, и пройдет оно с особым размахом: готовится яркая запоминающаяся программа, беспрецедентный состав музыкантов и огромное количество новых интересных задумок от организаторов.
ПРОГРАММА ФЕСТИВАЛЯ. 
Музыка на фестивале.

На «Нашествии» - 2010 Оргкомитет возвращается к традиции трех музыкальных сцен. На фестивале  будут работать: «Главная», «Альтернативная» и «Позитивная» сцены. 

Главная сцена фестиваля  – предоставлена музыкантам, песни которых можно услышать в эфире «Нашего Радио». На ней выступят самые популярные коллективы и хедлайнеры «Нашествия». Фестиваль по праву можно назвать мультиформатным, так как на 2-х других сценах: Альтернативной и Позитивной, свои выступления покажут группы, играющие регги, ска, альтернативу, фолк, панк, hard-n-heavy.

На Главной сцене фестиваля также можно будет стать свидетелем нескольких уникальных событий.

«Чайф».
Один из самых любимых публикой завсегдатаев фестиваля представит на «Нашествии» свою юбилейную программу. Группа «Чайф» закроет Главную сцену фестиваля в пятницу вечером 9 июля, полностью повторив программу, которую музыканты представили в московском СК «Олимпийский» 3 апреля этого года. Программа продлится 2 часа и включит в себя более 30 песен. Это будет и ретро-блок с редко исполняемыми на концертах песнями, новые творения группы и, конечно, «караоке»-блок с самыми популярными песнями коллектива, которые «Чайф» исполняет вместе с «Нашествием».
Выступление группы «Чайф» на фестивале «Нашествие» станет завершающей точкой большого юбилейного тура «25 лет выдержки». С этой программой популярный коллектив посетил около 40 городов в России и странах СНГ и Балтии.

Прощальный концерт «Агаты Кристи».
Последнее выступление «Агаты Кристи» состоится на фестивале «Нашествие».
«Агата Кристи» представит программу «Эпилог», зрителями которой 17 ноября 2009 года стали 18000 человек на прощальном концерте группы в СК «Олимпийский»
(Москва). Программа включит в себя песни с заключительного альбома «Агаты» с одноименным названием «Эпилог» и все хиты коллектива. Сложнейшая сценография и оригинальные решения от европейских художников по свету, которые использовались на концерте в «Олимпийском», будут также повторены на «Нашествии». Выступление состоится глубоким вечером – в 23:00, поскольку это позволит максимально использовать световые элементы шоу-постановки.

Легендарная «Машина времени» выступит на «Нашествии»
Впервые на Главном приключении лета выступит группа «Машина Времени». Удивительно, но легендарный коллектив на «Нашествии» не был никогда. Это связано с тем, что до 2006 года фестиваль проходил в августе, а «Машина Времени» традиционно в последнем месяце лета не гастролирует. В 2010 году коллектив, не так давно отметивший 40-летний юбилей, выступит на «Нашествии».


Закрытие фестиваля с группой «ДДТ».

Достойным завершением фестиваля и красивой точкой после трех дней непрерывного драйва и эмоций станет выступление группы «ДДТ». Юрий Юлианович Шевчук отыграет большой сет и исполнит как старые всеми любимые композиции, так и новые и уже известные широкой публике произведения.

Ночная дискотека
Ночная субботняя программа превратит «Нашествие» в настоящий рейв. Сразу после выступления группы «Агата Кристи», на главную сцену выйдет DJ Denis A, который откроет ночную программу фестиваля.
Перед многотысячной аудиторией ночи, его поддержат DJ’s Фонарь и Федор Фомин.
Симфонический оркестр «Глобалис»

В этом году на «Нашествии» можно будет увидеть беспрецедентное шоу - выступление симфонического оркестра «Глобалис». Оркестр подготовит специальную полуторачасовую музыкальную программу, которая будет исполнена на Главной сцене фестиваля в сопровождении лазерного шоу в ночь с пятницы на субботу (9 июля 2010 года). В целом программа «Глобалиса» представит из себя симфонический микс из классики и рока. В программу оркестра будет включена  сюита по мотивам песен «Агаты Кристи», написанная российским композитором Константином Савиным.

Фильмы, «НАШЕСТВИЕ» начинается в четверг!

«Дом Солнца»

Впервые в истории фестиваля культурная программа начнется в четверг. В ночь с четверга на пятницу на экранах Главной сцены будет показан фильм Гарика Сукачева «Дом Солнца». 


«Необыкновенная история любви двух молодых людей – Саши и Солнца, которая меняет жизнь Саши всегда такую правильную, распланированную и благополучную. И не было ничего удивительного в том, что она влюбилась в этого загадочного и принципиального парня. Субкультура хиппи, музыка Макаревича, любовь и свобода стали первыми шагами Саши во взрослую жизнь. Без Солнца» 
«Стать Джоном Ленноном»
В ночь с 9 на 10 июля в 01:00 состоится показ художественного фильма «Стать Джоном Ленноном» от режиссера Сэма Тэйлора Вуда. Фильм повествует о детстве и юности Джона — от рождения и до конца 50-х годов, когда был сформирован первый музыкальный коллектив с его участием — группа «The Quarrymen».
Спорт

Спортивный городок 

В прошлом году на спортивных площадках, построенных на поле Большого Завидово, прошли турниры по волейболу и футболу, в которых приняли участие более 100 команд. На Нашествии-2010 спортивные традиции получат свое продолжение. Соревнования будут проводиться в течение двух дней, на специально оборудованных площадках. Принять участие в соревнованиях сможет любая команда, а также каждый желающий.
Тот, кто не успеет пройти предварительную регистрацию, сможет зарегистрировать команду на месте.
Спортивный городок, включающий в себя две футбольные площадки и одну волейбольную, примет более 60 команд по пляжному футболу и более 50 команд по пляжному волейболу.  
Все соревнования обслуживаются профессиональными судьями, а победители турниров получат призы.
Утренняя зарядка

В 2010 году популярная массовая спортивная зарядка для всех гостей фестиваля будет проводиться два дня – в субботу и в воскресенье. В роли ведущих зарядки выступят профессиональные инструкторы фитнес-центра, разминка пройдет под оригинальный микс супер-хитов отечественных и зарубежных рок-музыкантов, а гости фестиваля смогут проснуться и получить заряд энергии для нового фестивального дня. 
Водный зорбинг и новые спортивные развлечения
 На территории спортивного городка значительно расширятся возможности для спортивно-развлекательного досуга: будет установлена площадка с различными современными спортивными развлечениями, такими как «водный зорбинг» – катание по воде внутри большого шара, также гости фестиваля смогут прокатиться на «сигвеях» – электроскутерах, ну и в завершение попрыгать на «джамперах» - специальных конструкциях, создающих эффект ног-кенгуру.
Фризби 
Еще одна спортивно – развлекательная площадка позволит зрителям расслабиться на фестивале – это площадка с «Фризби» - летающими тарелками. Здесь профессиональные инструкторы покажут гостям фестиваля массу новых интерактивных игр с летающими тарелками. Также будет представлен новый для России вид спорта, уже широко известный и популярный в Европе, под названием «Диск-гольф». «Диск-гольф» - это демократичный вариант традиционного гольфа, в который могут играть люди любого возраста и, что самое главное, в любом месте - дома или на природе.
Полеты

Посетители «Нашествия 2009» были в восторге от выступления воздушных асов – пилотажных групп «Стрижи» и «Русские витязи». В этом году, в субботу лучшие пилоты нашей страны «взорвут» небо над «Нашествием». Начнется все утром, когда они проведут разведывательный полет над территорией фестиваля, а вернутся, уже в расширенном составе, в  14:00 и покажут красочную программу, которая продлится 40 минут. В программу будет входить групповой пилотаж, одиночный пилотаж и все возможные фигуры пилотажа, такие как: петля Нестерова, бочка, колокол, пролет на малых скоростях и многое другое. 

Пилотажная группа "СТРИЖИ" (Миг-29) 

Впервые эскадрилья выступила под собственным названием «Стрижи» 6-го мая 1991 года. С тех пор ежегодно этот день отмечается как день рождения группы. С момента своего основания «Стрижи» летают на истребителях МиГ-29. Пилотажная группа побывала с визитами в Финляндии, Франции, Германии, Швеции, Бельгии, Италии, Малайзии, где были продемонстрированы высочайшее летное мастерство и передовые достижения российского авиастроения.

В настоящее время командование пилотажной группы прилагает все усилия, чтобы опыт, накопленный годами, был приумножен.

Пилотажная группа "РУССКИЕ ВИТЯЗИ" (Су-27) 

Название "Русские Витязи" появилось не сразу, но полюбилось всем. Днем рожденья "Русских Витязей" стало 5 апреля 1991 г. В сентябре 1991 г. состоялся визит группы в Великобританию, где Русские Витязи прошли строем над резиденцией Королевы-матери в Шотландии. За ним последовали показы в других странах, на разных континентах. Состоялось два визита в США, визиты в Канаду и многие Европейские страны. Везде пилотаж "Русских Витязей", выступающих на истребителях Су-27, вызывали аплодисменты зрителей. 
Вертолеты на фестивале

На специально организованной вертолетной площадке гости фестиваля смогут увидеть «Нашествие» с высоты птичьего полета, на скорости в 200 км/ч, и получить незабываемые впечатления от фестиваля «Нашествие».
Также гости Главного приключения лета получат возможность приобрести  подарочные сертификаты на мастер-класс по управлению вертолетом со скидкой -50%. 
Мастер-класс по управлению вертолетом дает возможность почувствовать себя настоящим пилотом. Вертолет Robinson R44 рассчитан на 4 человека, включая пилота, поэтому пройти мастер-класс можно втроем. Один человек – управляет вертолетом под присмотром опытного пилота-инструктора и двое находится на заднем сидении вертолета. Двухчасовой мастер-класс включает теоретическую часть, практическое занятие и экскурсию по вертолетному центру, включая зоны, куда посторонним вход воспрещен. 
Пройти мастер-класс в Вертолетном центре «Аэросоюз» можно будет в течение 3 месяцев с момента приобретения сертификата.
Зоны активностей

Игровая зона
Гостей фестиваля, которые хотят скоротать время между выступлениями любимых исполнителей, ждут игровые зоны: более 100 современных настольных игр для всей семьи, как интеллектуальных, так и просто развлекательных. Поклонников игр компьютерных, в отдельном шатре ждут 55 консолей X-Box 360 со специальным рэйс-оборудованием и оборудованием для игры Guitar Hero, а также многое другое. Все эти игровые удовольствия расположатся в общей и vip зонах фестиваля и будут абсолютно бесплатными.

Рыцарский городок
По сложившейся традиции на территории фестиваля, недалеко от Позитивной сцены, расположится Рыцарский городок, в котором облаченные в настоящие доспехи рыцари продемонстрируют публике мастерство боя на мечах, научат желающих добровольцев из числа гостей фестиваля навыкам обращения с этим оружием. 

Стильный городок

Успешно опробованная на Нашествии-2009 идея стильного городка получит свое продолжение. В стильном городке будут работать мастера-стилисты по созданию креативных фестивальных образов для всех зрителей. Специалисты-художники по аквагриму и мастера по плетению косичек и созданию ярких фестивальных причесок, пользуются большой популярностью у гостей «Нашествия».

Детский городок 

Для гостей фестиваля, которые берут с собой на Главное приключение лета маленьких поклонников музыки, будет организован Детский городок с надувными аттракционами, различными площадками и другими развлечениями. 800 квадратных метров надувных аттракционов позволят детям и их родителям отдохнуть и повеселиться между выступлениями артистов. В Детский городок будут допускаться дети только в сопровождении взрослых, взрослые без детей допускаться не будут. 

Художественная выставка «Рок в красках»
Тематика выставки «Рок в красках» – любимая музыка. Теперь, каждый желающий, пройдя отборочный конкурс, сможет не просто продемонстрировать свои творческие работы широкому кругу зрителей фестиваля «Нашествие», но и оказаться в одном выставочном ряду с авторами-музыкантами. Свои художественные работы представят: Андрей Князев, Диана Арбенина, Армен Григорян, Эдмунд Шклярский, Олег Сакмаров, Илья Лагутенко, Илья Чёрт, Максим Кучеренко, Александр Лаэртский. Все художественные достижения наших музыкантов можно будет увидеть в VIP-зоне фестиваля
Трансфер на «Нашествие»
«Космос» - «Нашествие»
Для удобства гостей фестиваля организован специальный автобусный маршрут «гостиница «Космос» (М. ВДНХ) – Большое Завидово.»
Комфортабельные автобусы с современными креслами трансформерами и персональными кондиционерами доставят Вас прямо на место проведения фестиваля «Нашествие»!

Автобусы будут ходить в пятницу и субботу, два раза в день, от гостиницы «Космос» и обратно в субботу и воскресение по маршруту «Большого Завидово – гостиница «Космос».

Время в пути 2 часа 30минут. Расписание вы можете изучить в разделе «Маршруты проезда» на официальном сайте фестиваля.
Электрички «Москва» - «Конаковский мох»
Впервые в истории «Нашествия» организованы электрички специально для гостей фестиваля. 
В дни работы «Нашествия» фестивальные поезда будут отправляться с Ленинградского вокзала города Москвы и проследуют экспресс-маршрутом до станции Конаковский мох. Откуда гостей фестиваля непосредственно до поля будут доставлять автобусы. 
Билеты на электрички можно приобрести с 1 июля в официальных кассах фестиваля и у официальных партнеров «Нашествия»:
- в кассе Concert.ru
- в кассах концертного зала гостиницы «Космос»

- в зале ожидания Ленинградского вокзала

Электрички будут ходить в течение 9 и 10 июля в соответствии со следующей схемой:
- 9 июля – 3 поезда

- 10 июля – 1поезд

Дополнительный экспресс-поезд «Нашествие» - Москва будет подан ночью 12 июля. 
Расписание движения электричек появится на официальном сайте фестиваля в ближайшее время.
Автобусные туры из регионов

Организованные группы зрителей в составе автобусных туров прибудут на фестиваль из 79 регионов России и из соседних Белоруссии и Украины.
В целях обеспечения безопасности автобусы, высадив пассажиров на территории фестиваля, будут отправляться на специализированную парковку, чтобы в последний день «Нашествия» - 2010 забрать и отвезти  пассажиров домой.
Торговля
Традиционно, на фестивале можно будет приобрести  фестивальную атрибутику, аудио-продукцию, продукты питания, горячий чай, кофе, питьевую воду, напитки, сигареты.
На фестивальной поляне запрещена торговля: пивом и прохладительными напитками в стеклянной таре, спиртными напитками, пиротехническим и взрывоопасными предметами. 

Подробное меню продуктов питания будет представлено на сайте за несколько дней до фестиваля. 
Зона зарядки телефонов

На фестивале будет доступна услуга зарядки мобильных телефонов для наиболее популярных моделей: Samsung, Nokia, Sony Ericsson, Motorolla и др.
Терминалы оплаты
Также на фестивале все желающие смогут пополнить баланс своего счета у сотового оператора с помощью терминалов оплаты мобильной связи, для того, чтобы на протяжении всего фестиваля находиться на связи со своими близкими и друзьями.

Продукты, запрещенные к проносу на территорию фестиваля «Нашествие».
Любые жидкости во всех упаковках (включая заводские),

Любые консервы в металлических и стеклянных банках,

Мягкие (вареные) колбасы,

Свежее мясо и рыба

Вещи и препараты, запрещенные к проносу на территорию фестиваля «Нашествие».
Все колющие и режущие предметы,

Горючие жидкости,

Оружие,

Наркотики и средства применения,

Колышки для палаток старого «советского» образца (штыки).

Билеты на фестиваль

В этом году оргкомитет фестиваля совершенно с новой стороны подошел к продаже билетов на «Нашествие»: 
- предварительная продажа билетов стартовала за полгода до фестиваля – 1 февраля. 
- значительно расширена сеть распространения билетов:

впервые билеты на фестиваль можно приобрести в любом из  3 700 магазинов «Евросеть» по всей стране

- на сайте «Нашествия» открылся официальный интернет-магазин фестиваля, осуществляющий доставку билетов в любую точку мира. 
«Нашествие» в социальных сетях

В этом году Оргкомитет фестиваля создал официальные странички «Нашествия» в популярных социальных сетях «Vkontakte», «Facebook» и «Twitter», а также открыл официальный интернет-канал фестиваля на массовом портале Youtube.com, где все желающие могут посмотреть видеоролики фестиваля, обращения артистов и отчетные репортажи с прошлых фестивалей «Нашествие». 
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