Обзор оборудования: PIONEER cdj-1000 mk3

Pioneer - лучшая техника для ИГРЫ. Pioneer - эта техника объединяет мир. Pioneer - простор твоих рук. Играть - это слово сейчас повсеместно использует каждый клубный человек. Но не всегда работа dj может назваться игрой. Почему? Давайте вместе разберемся в парадоксе...
Итак, пара (а лучше тройка) PIONEER CDJ-1000 mk3  и DJM 800, как никто лучше, помогут нам в исследовании этого замечательного явления - ИГРА. Давайте сразу обозначим маленький ньюанс: ИГРАТЬ - это состояние, а не процесс, и, уж тем более, не борьба со своим миксом. Таким образом, мы исключим попытки технологических марафонцев накрыть нас своей необузданной критикой. 

Давайте взглянем на нашего главного героя - CDJ-1000 mk3. Красивый корпус внушает серьезность аппарата. Задняя панель с качественными разъемами и радиатор говорят о его надежности. Расположение функциональных частей почти идеальное и это радует тем, что наш любимчик еще будет развиваться вместе с нами. Рассмотрим поближе основные функции нашего проигрывателя и убедимся что у него есть все для ИГРЫ.

Самое важное - это PITCH. И Pioneer уделили этому должное внимание: достаточно широкий и мягкий "бегунок" работает фактически без задержки. А его градация на 6%, 10%,16%,WIDE  дают целый спектр возможностей: от очень точной скорости трека до изощренных способов экспериментирования со звуком. TEMPO RESET и MASTER TEMPO превосходно дополняют эту функциональную зону. Значения этих двух кнопок очевидны и их использование вами зависит только от уровня профессионализма и мастерства. Интересно лишь одно - когда вы "играете", то MASTER TEMPO у вас всегда включен или всегда выключен? Или может вы используете этот ОЧЕНЬ ВАЖНЫЙ инструмент по ситуации?

Следующий функциональный блок, который мы рассмотрим, это PLAY/PAUSE  и поиск и перемотка треков. Здесь все в стиле Pioneer! Эргономичные круглые кнопки понравятся даже самым изысканым пальчикам. Но вот только не стоит лупить по ним этими самыми пальчиками, пытаясь вовремя запустить ваш трек. А при быстрой перемотке трека (с какой целью)?) вам прекрасно посодействует наш следующий элемент - JOG. 

Этот, крутящийся в обе стороны, диск внушительных размеров, станет настоящим рулем вашей игры. А его середина не только приятно напомнит яблоко пластинки, но и послужит хорошим ориентиром в работе. Очевидно, что JOG, как всегда, с легкостью выполняет несколько функций. Самая важная - двигает ваш трек относительно общего пульса (подгоняет). Позволяет выполнять виртуозный скретч и запилы. Для этого можно переключить его режим работы функцией JOG MODE. В режиме VINYL, а уж тем более в обычном режиме, не стоит с силой лупить по нашему чувствительному сенсорному помощнику, достаточно просто опускать руку словно на пластинку. Его точность воспроизведения скретча - гениальное решение инженеров Pioneer. А механическое сопротивление, удобное вам в работе, можно настроить функцией JOG AJUST. Функция VINYL SPEED AJUST позволит выставить нужные вам параметры пуска и остановки пластинки. 

Функциональный блок LOOP - это целая кладезь инструментов. Точность входа и выхода петли позволяет даже из проблемных треков (или уже сведенных треков) сделать хороший, ровный микс. Так же, петля представляет особый интерес для создания трансового состояния. Подгон входа и выхода петли (IN AJUST и OUT AJUST) в реальном времени расширяет ваши возможности достойным инструментом. А если к этому добавить WIDE (правой рукой) и немного мастерства JOG (левой рукой), то фактически участком из любого трека вы сможете играть, словно на флейте или саксофоне! Это действительно впечатлит даже бывалых клабберов и диджеев. RELOOP/EXIT позволит вам выйти из петли и войти в нее снова.

На дисплее удивительным образом скомпанована вся необходимая информация. Каждый счетчик и показатель расположен в нужном месте. Глаз легко находит необходимый в настоящий момент элемент, не отпуская общую картину из вида. Большего от дисплея и не требуется.

TIME MODE / AUTO CUE расположена в удобном месте и вы с легкостью будете ориентироваться во времени воспроизведения. TEXT MODE позволяет переключать режим графического отображения трека и названия, записаного в cd-text. Функция HOT CUE  с возможностью записи точек не только позволит вам тщательно подготовиться к сложному сету, но и откроет интересные возможность - поразить всех своей виртуозностью на лету. Кстати, при подготовке, вы можете сохранить нужные точки на карте памяти, и это позволит вам сосредоточиться на музыкальной составляющей вашей работы. Это можно сделать функциями: MEMORY, DELETE, CALL Если по какой то причине вы работаете с диском mp3, то функция MP3 FOLDER SEARSH позволит осуществлять поиск по папкам. Функция DIRECTION позволяет обратить воспроизведение, что так же добавляет вам еще один инструмент в ИГРЕ. Только не забывайте вернуть ее в исходное положение. Функция EJECT позволит вам забрать диск из проигрывателя. А LOCK/UNLOCK позволит застраховать себя от неприятных неожиданностей в момент наслаждения ИГРОЙ.

Вот мы и нашли все необходимые инструменты профессионального CD проигрывателя, которые позволяет любому dj нашей планеты наслаждаться настоящей ИГРОЙ. Конечно мы понимаем, что эффекты и прочие "примочки" непремменно должны быть в инструментах dj, но только не в проигрывателе....а это уже другая история...

Остается выделить самое важное: звуковой процессор нашего любимчика звучит реально качественно, и даже из mp3 делает достойный танцпол. 

Благодарю вас за проявленное внимание.

Ваш покорный слуга Shaman Lee.
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