Райдер dj SHTURM

Технический райдер

- Микшер Pioneer 400, 500, 600,700, 909, 300

- 2 СD проигрывателя Pioneer 200, 400,800, 1000mk3

- Монитор хорошего качества – не менее 400 Вт
Вся аппаратура должна быть предоставлена в исправном состоянии. В случае несоблюдения данного требования за работоспособность аппаратуры в дальнейшем Dj Shturm ответственности не несет!

Трансфер

- Оплата дороги в обе стороны. Вид траспорта оговаривается при конкретном рассмотрении предложения.

- Билеты покупаются и высылаются организаторами мероприятия заранее (не позднее 2-х недель до намеченной даты проведения акции)

- Приглашающая сторона в обязательном порядке производит встречу DJ-я в аэропорту (на вокзале) на автомобиле, а также провожает по истечению срока пребывания в городе проведения мероприятия в аэропорт (на вокзал).

Бытовой райдер
- Гостиница 3 звезды и выше. Один одноместный номер (люкс или полу-люкс).

- Полноценное питание не менее 3-х раз в сутки должно осуществляться на время всего пребывания Dj Shturm в городе проведения мероприятия.

Клубный райдер

- Предоставление полной информации о месте проведения мероприятия, организаторах, спонсорах, диджейском составе.

- 2-х часовой сет не должен прерываться шоу-программой.

- Предоставление прохладительных и алкогольных напитков на время сета.

- Приглашающая сторона обязана обеспечить сохранность здоровья и имущества Dj Shturm на протяжении всего пребывания в городе проведения акции, а также во время выступления. Если DJ понёс какие-либо убытки, связанные с порчей имущества или нанесения вреда здоровью, организаторы обязаны выплатить денежную компенсацию. Сумма компенсации будет зависеть от нанесенного ущерба.

- Фото и видео съемка с согласия Dj Shturm. Публикация материалов только после визирования.

- Категорически запрещено присутствие посторонних людей в диджейской.

- В афише и флаере необходимо указать Dj Shturm.

Гонорар

Производится 100 % оплата не позднее 14 дней до намеченной даты проведения мероприятия (исключения: Москва и Подмосковье)

Сумма гонорара не возвращается в случае отмены, срыва мероприятия, так же в случае отказа от выступления из-за несоблюдения условий данного соглашения.

Расценки: Москва – 6 000 рублей. Подмосковье – 10 000. Города России – 30 000.

Форс-мажор
Dj Shturm не несет ответственности за задержки рейсов по вине авиакомпаний, опоздания поездов, поломки автомобилей, а также обстоятельства непреодолимой силы.

Просим внимательно отнестись ко всем условиям райдера и не позднее, чем за 10 дней до приезда Dj Shturm в Ваш город, прислать подисанный райдер по электронной почте, так как в случае невыполнения какого-либо из условий или отсутствия подтверждения райдера со стороны организатора, DJ  оставляет за собой право отменить выступление.

