Александр Патиков: Раньше люди шли в клубы танцевать, а сейчас это просто место для общения. 
Сегодня мы расскажем о диджее и организаторе вечеринок, которому порой приходится брать фотоаппарат в руки и идти снимать вечеринки в ночных клубах. Это Александр Патиков, «крестный папа»  портала «Геометрия.Ру» - geometria.ru,  модной социальной сети, которая работает в более  чем 150 городах России и СНГ. В своём твиттере о своей работе он написал: «Очень много работы - так много, что приходится не спать ночами». А вот, как и когда конкретно он не спит, мы узнали при личной встрече, как ни странно в дневное время.
- Почему просмотр фотографий с вечеринок вызвал такой ажиотаж среди комсомольской тусовки?  

-  Во-первых, это очень интересно! Во-вторых, наши люди неизбалованные в этом плане. В нашем городе не так много возможностей где-то отдохнуть и засветиться. Даже не смотря на то, что светской жизни у нас в городе как таковой нет, сама иллюзия масс медия и шанс быть популярным, или показать себя таковым, востребована среди сегодняшней тусовки. Плюс играет фактор «желтой прессы», которой так же не хватает в Комсомольске. Девочки смотрят на мальчиков, мальчики ищут на фотографиях знакомых девочек. Интересны и сами ситуации, в которые попадают гости клуба. Наши фотографы не стесняются поймать в кадр и самые пикантные моменты. Как показывает статистка, именно такие кадры являются на портале самыми просматриваемыми.

Но уйдем от впечатлений, Александр, расскажите, насколько актуально для Комсомольска появление такого фотопортала?

- Сегодня уже нельзя представить себе вечеринки без фотографа. Это веяние времени: прийти в клуб, хорошо провести время с друзьями, а на следующий день найти себя в фотоотчете на сайте. Отметиться, рассказать друзьям, скачать красивую  фотографию. Плюс это клевая возможность посмотреть, что было на той вечеринке, где не было тебя. Популярность. Не знаю можно ли это назвать так. Но люди ежедневно пользуются этим сервисом. В этом деле есть своя специфика. Для работы в темноте использующаяся техника должна быть на уровне. Резкий свет, или его отсутствие, яркие цвета, тени на лице - все это может убить кадр еще до его рождения. Фотограф в клубе снимает  человека, которого не знает, видит впервые в жизни, причем зачастую в движении. За доли секунды он должен сообразить, что сделать, чтобы снимок получился и с технической стороны, и потом понравился самому тусовщику из кадра. Студийному фотографу легче в том плане, что у него есть время рассмотреть модель, почувствовать и понять то, как она будет выглядеть в кадре. У нас, к сожалению, просто нет на это времени. А человек должен потом понравиться самому себе на фото. Вот и попробуй здесь сложить все компоненты этого пазла, так, что бы получилась красивая картинка. 

- Изменилась ли специфика клубной жизни с появлением в ней человека с камерой?

- Нельзя сказать, что случились кардинальные сдвиги, но когда в клубах начали  фотографировать,  посетители  начали лучше и продуманнее одеваться, следить за собой. Сейчас даже можно выделить такую тенденцию, что тусовщики приходят в клуб, заказывают безалкогольные коктейли, ждут прихода фотографов, делают кадры, и только потом заказывают алкоголь и начинают собственно отрываться. Получилось, что сменилась сама культура посещения клубов. Раньше люди приходили в клуб за музыкой. Послушать новые треки. И они танцевали. А сейчас клуб просто стал местом общения. Наверное, если расставить по всем залу диванчики и возможно, что танцпол будет не нужен. Если раньше девушки как в Европе приходи в клуб в удобной обуви, джинсах, майках, и танцевали, то сегодня они одевают огромные каблуки, платья, и их движения на танцполе танцем можно назвать только издали. Вблизи же оказывается, что она просто стоит посреди зала, и разглядывает людей вокруг себя. 

- Что отличает клубную культуру именно нашего города?

- Сейчас у нас очень молодая тусовка. Не смотря на якобы жесткий фейс контроль в клубах, в зал все равно походят очень молодые девушки и парни. При этом сейчас у клуба нет своего контингента. Тусовка плавно перетекает из клуба в клуб, в зависимости от мероприятий,  распиаренности события. Да и в самих клубах нет резких музыкальных контрастов. Практически везде играет одна и та же музыка.  Что еще стало новым, или наоборот, вернувшегося из забытого старого, так это афтопати. За 8 часов в клубе устаешь жутко. Хочется пообщаться в спокойной обстановке. Но в городе нет широкого выбора мест, куда можно рвануть в 4 утра. Все сводиться максимум к кофейне. 
- Почему не все фотографии попадают на сайт?

Геометрия – социальная сеть, которая позиционирует себя как мир красивых людей. Поэтому в фотоотчетах люди должны видеть именно красивую, качественную фотографию с логотипом Геометрии. А не просто любительскую фотку с красными глазами и синими пятнами на лице. За такими фотографиями публика просто не будет обращаться. Зачем? Можно с таким же успехом фотографироваться и на сотовый телефон. На Геометрии каждая фотография должна быть изящной, цепляющей взгляд. В ней должно быть что-то, что заставит искушенного пользователя сети ни когда не видевшего попавшего в кадр человека, рассмотреть фотографию, проникнуться атмосферой и настроением прошедшей вечеринки. После каждого мероприятия фотографы приносят мне по 900 фотографий. Я лично просматриваю каждый снимок, и если мне он не нравиться, на него не интересно смотреть, то этот кадр не попадет в отчет на сайте.  При отборе фотографий я пытаюсь почувствовать, понравиться ли человек самому себе или нет. Ведь мы стремимся к тому, чтобы наши фотографии были на высоком уровне. Поэтому в репортаже появляется всего треть фоток, если даже не меньше. Сейчас отчеты Геометрии в Комсомольске пополняют всего три фотографа. Это Дима Сафронов, Оля Недосекина и ваш покорный слуга. Все вместе мы сейчас работаем над тем, что бы каждый снимок на портале был не столько шедевром, сколько гарантированно удачным. 

Вы постоянно в движении. Сейчас в Вашей геометрии жизни точка под названием «фотография». А что было раньше?

Действительно, мне пришлось взять в руки камеру. Это была вынужденная мера. Нас пригласили снимать на открытии нового клуба в Комсомольске, на котором в силу разных причин не мог работать ни один из наших фотографов. Подумав тогда, пусть это будет снятый мною репортаж, чем, если его не будет совсем, сделал свой первый полноценный фотоотчет. Выложил на Геометрию и буквально за несколько дней он, благодаря эксклюзивным фотографиям, набрал 250 тысяч просмотров! Сейчас решил для себя, что нужно учиться искусству фотографии. Ведь если занимаешься каким-то делом, то ты должен освоить его процесс от и до. До того, как открыть представительство Геометрии у нас в городе, освоил множество других профессий. Чем только не занимался. Был пиарщиком, серьезно увлекался диджеингом. С последним, не могу и не хочу расставаться. Иногда, уже под утро, играю в клубах, ставлю для публики электронную музыку, которую я просто обожаю. 

Вставки в текст:

Аксиома Геометрии: фотография не должна быть плоской

Александр: Снимаем только мы. Или мы вообще не снимаем.

Геометрия – культурная среда.

