Интервью для журнала “Gettime”: DJ Vlad Magic

GT: У каждого человека, стремящегося к успеху, есть своя история. Расскажи, как ты начинал?

Начинал я, как и многие, со школьных дискотек, кассет, попсы. Но лет в 15, услышав живое выступление легендарных Klubbheads, я понял, что именно с электронной музыкой можно творить волшебство на танцполе. Пошло уже совсем другое - закрытые вечеринки, диски, пластинки. Затем и резиденство в клубах, гастроли.

GT: Часто бывает, что известные люди, добившись успеха в каком-либо роде деятельности, отдают своих детей заниматься тем же самым. Ты бы хотел, чтобы твой ребёнок занимался музыкой?

Скорее да, чем нет. Ведь без музыки нельзя жить. Но всё будет решать сам ребенок. Если будет тяга к музыке, то я только за. Если нет, то будет к чему-то другому. Не всем же быть ди-джеями.

GT: Cам знаешь, сколько развелось вокруг диджеев. 50% клабберов хотят ими стать... С твоей точки зрения, почему количество не переходит в качество? Люди не знают каких-то важных принципов, которые известны, например, тебе?

Для нового поколения ди-джеинг это всего лишь модно, ну или, в крайнем случае, это работа, за которую можно получать хорошие деньги. Мы же, начинавшие играть лет десять назад, живем по принципу - "DJ - это не профессия, это - Диагноз". Болеем всей душой за музыку. Отсюда и разница между качеством и количеством.

GT: Как насчет того, что в жизни надо попробовать все?

А почему бы и нет? Можно, если осторожно.

GT: Откуда ты черпаешь вдохновение?

Сложно сказать. Бывает оно приходит после позитивного заряда эмоций. Например, после классной вечеринки. Тогда я сразу еду домой и сажусь за написание музыки. А бывает, что наоборот, после негатива хочется расслабиться за занятием творчеством.

GT: Где больше нравится работать - в большом зале или в уютном клубе?

Нравятся большие залы, там своя неповторимая атмосфера, которая погружает публику в транс, и ты понимаешь, что с помощью музыки управляешь сотнями людей. Маленькие же клубы мне больше напоминают домашние вечеринки. Хотя иногда мне нравится играть и на таких танцполах. Необходимую атмосферу ведь можно создать везде.

GT: Занимаешься музыкальными экспериментами?

Экспериментирую в написании треков в чужом для меня стиле. Ну а во время сетов экспериментов всегда хватает. Стараюсь всегда преподнести что-то новое для публики.

GT: Что ты сделаешь, если во время LIVE-сета вырубится свет?

На мобильнике хороший динамик. Пока дадут свет, немного развлеку публику треками с телефона) 

GT: Какие музыкальные события этого года стали для тебя самыми важными?

Конечно же Kazantip. Каждый год слежу за фестивалем DancePlanet и FortDance. Этот год не исключение. 

GT: По каким критериям ты бы определил профессионализм ди-джея?

О качестве сведения можно и не говорить, это само собой. Ну а главное, конечно, это подборка материала и умение работать с любой публикой, в независимости от её вкусовых предпочтений. 

GT: Когда ты в первый раз был в ночном клубе? Какие были впечатления? 

Первый раз был лет в 12. Конечно, ощущения не передать словами. Т.к. алкоголь тогда нельзя было употреблять в силу возраста, то я всю ночь провел на танцполе, не сводя глаз с работы ди-джея, вглядываясь в каждое движение.

GT: Повлияла ли твоя популярность на успех у противоположного пола? 

Конечно. Но в основном знакомятся все-таки из корыстных побуждений. Ведь быть знакомым с ди-джеем - это как-никак статус. Хотя такие знакомства надолго не затягиваются.

GT: Кто из современных диджеев и музыкантов с мировым именем является для тебя безоговорочным авторитетом?

Просто поражают Live-выступления таких ди-джеев как Klubbheads, Marco V, Sander Kleinenberg, Pendulum.

GT: Назови пару-тройку любимых композиций

Style of Eye - Prophet

Mondotek - Alive (PH Electro remix)

Kurd Maverick - Ring Ring Ring

GT: В каком направлении сейчас на твой взгляд движется электронная индустрия, какие видятся пути развития?

На мой взгляд, в электронной индустрии сейчас все движется к минимализму. Ведь всё гениальное просто.
DJ Vlad Magic.
