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Стили: new rave, indie-disco, electro, electroclash, 8-bit, indie-rock, indietronica, dance-punk
Организационные требования:

1. Дорога:

Оплата дороги производится в обе стороны. Желательно перемещение осуществлять самолётом, ж/д транспортом (если время в пути занимает не более 24 часов). Билеты высылаются не позднее недели до намеченной даты мероприятия. Приглашающая сторона в обязательном порядке производит встречу DJ-я в аэропорту, а также провожает по истечению срока пребывания в городе проведения мероприятия в аэропорт.

2. Виза:

Для городов, требующих визовый въезд на их территорию, организаторы мероприятия в обязательном порядке обеспечивают визой ди-джея. Исключением является уже имеющаяся действующая виза у ди-джея для въезда на территорию той или иной страны. Подробности и нюансы обсуждаются при более конкретном рассмотрении Вашего предложения.

3. Гонорар:

Производится 50% предоплата не позднее недели до намеченной даты мероприятия. Остальные 50% выплачиваются до начала выступления ! Сумма гонорара и продолжительность выступления оговаривается предварительно. 
Гонорар за 2-3-х часовое выступление: 5000р.
Гонорар за 2-3-х часовое выступление (корпоратив): 10000р.
  4.Проживание и питание:

Гостиничный номер (не менее 2-х звёзд) требуется в том случае, если нахождение ди-джея в городе пребывания продлится более 12 часов.

Питание DJ-я должно обеспечиваться на протяжении всего пребывания в городе проведения мероприятия (не менее 2-х раз в сутки). Желательно наличие free бара в месте проведения вечеринки.
   5. Безопасность ди-джея.
Приглашающая сторона должна обеспечить сохранность здоровья и имущества DJ-я на протяжении всего пребывания в городе проведения мероприятия, а также во время его выступления.

                     Технические требования:

1. Микшер:

Желательно Pioneer DJM-300, DJM-500, DJM-600 или DJM-800.

2. CD-проигрыватели:

Желательно Pioneer CDJ-100(200), CDJ-800 или лучший вариант CDJ-1000.

3. Монитор:

Хороший монитор в исправном состоянии без лишних звуков.

4. Все нюансы предварительно обговариваются.

5. Проведение саундчека до начала мероприятия обязательно.

Контакт:
http://alex-strokes.promodj.ru
http://www.lastfm.ru/music/DJ+Alex+Strokes
http://vkontakte.ru/id1690292
http://vkontakte.ru/club1144421
mobile: +79114526781

e-mail: alex_strokes@mail.ru
icq: 307537209

