09.03.2009г. Нам поступил звонок от дирекции кафе-клуба "Жара"(г.Калуга)! Суть разговора я думаю,все прекрасно понимают)) Были и угрозы,и легкие оскорбления,и требование обосновать причину по которой они попали к нам в список! Они даже "стрелку забили",но почему-то не приехали на неё)). Ну так вот! Специально для них мы выкладываем отчет,в котором всё подробно описано!!!

Regional Booking-Agency "Desperados"

Отчет о проведении мероприятия "Happy New Ёлка"от 27.12.2007.

кафе-клуб "Жара"(г.Калуга)

1.Договоренность:

Regional Booking-Agency "Desperados" и дирекция клуба обусловились о мероприятии, которое оговаривалось в коммерчески-выгодные дни - пятница и суббота, (речь шла о 30% от входа)

Дирекция "Жары" выдвинуло предложение о проведении мероприятия в четверг, что никак не устраивало организаторов.

Но договор состоялся. На условиях проведения мероприятия в четверг, сумма гонорара должна была составлять 100% от входа.

2.Реклама:

Организаторами проводилась реклама. В нее входила только печатная продукция и публичное оповещение. Флайера распространялись только в ВУЗах МГИ и Педагогическом институте им. Циолковского, а в других ВУЗах были расклеены афиши.

МГИ находится полностью на своем обеспечении, потому что студенты полностью оплачивают свое обучение с 1-5 курс, что является показателем о состоятельности

Директор "Жары" лично стоял у входа и не пропускал клиентов, пришедших по приглашению организаторов (люди предъявляли документы, удостоверяющие их возраст (свыше 18 лет)),

но не были пропущены из-за того, что руководство "Жары" не верило что им больше 18 лет (не смотря на удостоверения личности)

Сумма, затраченная на рекламу, составляла 10 000р.

3.Работа Ди-Джеев: 

На мероприятии были замечены неоднократные нарушения, производимые руководством и персоналом работающими в “Жаре”

Конкретно - DJ Emmett Brown был остановлен, и ему указали играть другое музыкальное направление, а DJ Kirill Murrder вообще был снят с выступления руководством "Жары" (не смотря на то,что он оставил в их баре сумму свыше 10 000р.) . И это подтверждает, что руководство нарушило этику проведения мероприятия и вмешивалось в работу организаторов. 

Руководство в праве после проведения мероприятия выразить свои благодарности или возмущения, как в письменном, так и в электронном виде, но никак не вмешиваться в работу организаторов, в процессе ее работы.Гонорары артистов и условия их выступления, обговаривались заранее и составляли в сумме 20 000р.

4.Go-Go танцоры: 

Были привезены из другого города! Что такое "гримерка" в "Жаре" не знают, (кол-во танцоров составляло 9 человек). 

Предоставленный “Фуршетный” стол, был накрыт самими организаторами и девушки были недовольны тем, что к ним постоянно подсаживался молодой человек, который периодически наливал себе их спиртные напитки купленные не им и позволял себе фамильярности, на что девушки реагировали отказом и просили его отсесть от них.

На что молодой человек не реагировал! После была приглашена охрана, но охранник объяснил, что сделать ничего не может, так как молодой человек является хорошим другом дирекции "Жары".

Гонорар Go-Go, с нашими затратами на алкоголь и питание составлял 10 000р.

Дизайн клуба в эту ночь, удовлетворил всех пришедших! Люди, которые были перед праздником на этой акции остались довольны! Заплатив за вход 150-200р. они увидили на мероприятии качественное шоу и солидное кол-во ди-джеев. 

В мероприятии были использованы лазерное шоу и аппарат по произведению искусственного снега (дабы подтвердить тематику проводимой акции) Стоимость установки и использования аппаратов на данном мероприятии составляла - 4000р.

Люди, пришедшие в новогоднюю ночь, заплатили 1000р. за вход, были разочарованны тем, что уровень акции не соответствовал уровню проведения мероприятия 27.12.07, о чем можно узнать в Интернете за декабрь 2007-го года.

А также руководство "Жары", потребовали от организаторов сумму 3000р. за две царапины на стене покрашенной просто синей краской. Организаторам пришлось отдать эту сумму. Также в клубе оставалась снеговая установка, принадлежащая организаторам.

После того как установку забрали, было обнаружено техническое вмешательство и порча аппарата. Аппарат был испорчен и не работал. Организаторы выставили счет в 4000р. на ремонт аппарата, но получили отказ.

Итоговая сумма денег с входа, составила - 53.500р. Организаторам было выплачено - 45.000р. и это было нарушение договоренности (пункт 1). 

Целью проведения данного мероприятия, было постоянное сотрудничество. Что могло составить большую конкуренцию для других ночных клубов г. Калуга. 

(поскольку Regional Booking-Agency "Desperados" имеет массу благодарностей за проведения мероприятий городского масштаба, работы с клубами, ди-джеями, а также массу своих поклонников)

После данного сотрудничества с кафе-клубом "Жара", Агентство отказалось от каких-то дальнейших совместных проектов.

Информация предоставлена Regional Booking-Agency "Desperados"(27.12.07).
