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        DJ FORWARD
(Protect Love Recordings)

Меня зовут Вячеслав  (Dj Forward, г. Ростов-на-Дону)

Я диск-жокей с 2005 года, резидент независимого лейбла электронной клубной музыки Protect Love, был гостем клубов  столиц СНГ: Москвы, Киева, Минска, и др. городов.
ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ

К ПРИГЛАШАЮЩЕЙ СТОРОНЕ:

1. ГОНОРАР

· Сумма гонорара оговаривается в индивидуальном порядке.

· За две недели (14 дней) до даты проведения мероприятия приглашающей стороной в обязательном порядке производится предоплата в размере 50% от гонорара.

· Вторая половина суммы выплачивается Артисту перед началом.

· В случае, если мероприятие отменено более чем за 10 дней, Заказчику возвращается 50% полученной Артистом суммы. Если мероприятие отменено за 9 дней и менее, Заказчику возвращается только 10%. Это является компенсацией упущенной возможности выступления артиста.
2. ТРАНСФЕР

· Приглашающая сторона оплачивает билеты в оба конца.

· Трансфер осуществляется автобусом! В случае, если расстояние от г. Ростова-на-Дону (либо другой точки отправления Артиста) до места проведения мероприятия составляет более 300 км, приглашающая сторона оплачивает поездом (купе). В случае, если расстояние составляет более 1000 км, приглашающая сторона оплачивает авиа-перелет Артиста.  

· Приглашающая сторона обеспечивает перемещение Артиста (такси), либо предоставляет легковой автомобиль с водителем на все время пребывания в городе.

· Приглашающая сторона встречает Артиста на вокзале (в аэропорту) и провожает по истечении времени пребывания. 

· Для территорий, требующих визового въезда, приглашающая сторона обеспечивают артиста визой. Исключением является уже имеющаяся у Артиста действующая виза. 

3. ПРОЖИВАНИЕ И ПИТАНИЕ 
· В случае если время пребывания Артиста в городе проведения мероприятия составляет более 4-х часов, Артисту предоставляется гостиничный номер класса «люкс» или «полулюкс».
· Не позднее, чем за 1 неделю (7 дней) до мероприятия, приглашающая сторона отправляет Артисту или менеджеру Артиста по факсу или электронной почте документ, подтверждающий бронь гостиницы.
· 3-х разовое питание должно обеспечиваться все время пребывания Артиста в городе. Во время выступления и последующего пребывания в клубе принимающая сторона обеспечивает Артиста алкогольными и прохладительными напитками. 

4. ДЛИТЕЛЬНОСТЬ ВЫСТУПЛЕНИЯ
· Выступление артиста составляет 2 часа (120 минут)
· Артист оставляет за собой право увеличить время выступления по собственному желанию, при условии наличия данной возможности. 
5. БЕЗОПАСНОСТЬ
· Приглашающая сторона обязана обеспечить полную сохранность здоровья и имущества Артиста на протяжении всего срока его пребывания в городе.

· Если во время пребывания в городе Артисту были нанесены какие-либо убытки, связанные с порчей его имущества или нанесением вреда его здоровью, принимающая сторона выплачивает денежную компенсацию в размере, пропорциональном сумме нанесенного вреда.
· Приглашающая сторона обязана обеспечить охрану диджейской на протяжении всего выступления. Во время выступления Артиста на площадке категорически запрещено присутствие посторонних лиц. 

· Категорически запрещена любая запись работы Ди-джея на любой вид носителя без официального разрешения Артиста.

6. ТЕХНИЧЕСКИЙ РАЙДЕР

1. CD - проигрыватели
· Pioneer CDJ 800 Mk2
· Pioneer CDJ 1000 Mk2
· Pioneer CDJ 1000 Mk3
4. Микшерный пульт

· Pioneer DJM 400
· Pioneer DJM 600

· Pioneer DJM 800

5. Мониторы, расположенные симметрично к артисту (2 шт.) Мощность  мониторов должна составлять примерно 10% от общего звука.

6. Все оборудование должно быть в рабочем состоянии, чистым и готовым
   к выступлению.

6. ФОРС-МАЖОР
Артист не несет ответственности за задержки рейсов по вине авиакомпаний, поломку транспорта, другие обстоятельства непреодолимой силы и стихийные бедствия.
7. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ СТОРОН

В случае невыполнения условий райдера, Артист оставляет за собой право перенести время и дату выступления, или отказаться от выступления без возмещения предоплаты и затрат, связанных с его привозом.

Внимание!  Данный райдер предназначен исключительно для внутреннего пользования приглашающей стороны и не подлежит разглашению и публикации в СМИ!

Если вы не в силах выполнить условия райдера, по техническим или любым другим причинам, не колеблясь, звоните. Вместе мы быстро найдём компромисс, устраивающий обе стороны. 

Благодарим за проявленное уважение 
и надеемся на взаимное интересное и успешное сотрудничество!

Контакты:
e-mail:

djforward@mail.ru
icq: 2799 100 40 
тел. 8-960-445-2035
(863)250-23-64
protectlove.promodj.ru

djforward.promodj.ru
