ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ К ПРИГЛАШАЮЩЕЙ СТОРОНЕ
Бондаренко Андрей Анатольевич - DJ Andreeff, Dj, Промоутер.

Стиль: Electro/ElectroHouse, TechHouse, Minimal, Dub.

1. Технические требования 

- Ди-джейские проигрыватели компакт-дисков PIONEER CDJ-1000, CDJ-800 в разных модификациях (2 шт.).

- Микшерный пульт PIONEER DJM-800, DJM-600, DJM-500.

- Стерео аудио-мониторы  выходной мощностью не менее 300 Вт (2 шт.) расположенных по обе стороны от артиста на уровне головы.
Все оборудование должно быть в исправном и пригодном для работы состоянии. В случае несоблюдения данного требования, за работоспособность аппаратуры в дальнейшем, Артист ответственности не несет.

Расположение оборудования на столе:
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Все техническое оборудование должно быть в технически исправном состоянии. 
 

2. Транспорт

Приглашающая Сторона принимает на себя расходы: ЖД  Ноябрьск-2 - Место выступления, для одного человека. Оплата дороги в обе стороны. Вид транспорта оговаривается отдельно.

В случае превышения веса багажа свыше разрешенного, указанного в билете, приглашающая сторона должна оплатить эти расходы в обязательном порядке.

Приглашающая Сторона предоставляет местный транспорт на все время пребывания Артиста  в городе.
2.1 Встреча в аэропорту или на вокзалах.
Приглашающая сторона в обязательном порядке производит встречу Артиста в аэропорту (на вокзале), а также провожает по истечению срока пребывания в городе проведения мероприятия в аэропорт (на вокзал).

3. Проживание

Приглашающая Сторона принимает на себя расходы: проживание в гостинице на все время пребывания Артиста в городе. Номер должен быть укомплектован большой, желательно двуспальной  кроватью. Обслуживание гостей в номерах должно быть доступно в течении 24х часов. В случае если время пребывания Артиста в городе, где проходило выступление, продлевается не по вине Артиста - Промоутер должен продлить и оплатить стоимость дополнительной аренды номера Артиста.

 4. Питание

Приглашающая Сторона принимает на себя расходы:
1). полноценное питание не менее 3 раз в сутки;

2). набор прохладительных и алкогольных напитков по запросу Артиста во время выступления.
5. Другие Условия

Приглашающая Сторона обязана убедиться в том, что реклама (флаеры, постеры и т.д.) будут содержать логотип   «DJ ANDREEFF (NOYABRSK)».

На печатной продукции должны быть размещены только присылаемые фотография и логотип.

Макет печатной продукции обязательно должен присылаться менеджеру для предварительного просмотра.

Никакая часть или фрагмент выступления Артиста не может быть записана или зафиксирована на любой материальный носитель без предварительного и отдельного соглашения с Артистом, в том числе аудио, фото и видеозапись. 

Промоутер гарантирует Артисту обеспечение прохода на его выступление до 10 гостей.

Все вопросы со СМИ  обсуждаются вне присутствия Артиста и согласовываются заранее.

6. Безопасность 
Приглашающая сторона должна обеспечить сохранность здоровья и имущества Артиста на протяжении всего пребывания в городе проведения акции, а также во время его выступления. Если Артист понёс какие-либо убытки, связанные с порчей его имущества или нанесения вреда здоровью, организаторы будут обязаны выплатить денежную компенсацию. Сумма компенсации будет зависеть от нанесённого ущерба.

7. Форс-мажор

DJ Andreeff не несет ответственности за задержки рейсов по вине авиакомпаний и третьих лиц; в следствие опоздания поезда, поломки автомобиля, а также обстоятельства возникшие в следствие непреодолимой силы, будь то - землетрясения, наводнения и прочее.
Внимание!  Данный райдер предназначен исключительно для внутреннего пользования приглашающей стороны и не подлежит разглашению и публикации в СМИ.

