Райдер на выступление Under Mark’a за пределами города Москвы:
Музыкальные стили:
Drum’n’Bass: Techstep – Neurofunk
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Дорога:

Предоплата дороги в обе стороны производится в размере 100%. Если город, где проводится мероприятие, находится менее чем в 36 часах езды от г. Москвы, Ж/Д билеты приобретаются в обе стороны за неделю до намеченной даты. Если город, где проводится мероприятие, находится более чем в 36 часах езды от г. Москвы, бронируются авиабилеты в обе стороны (информация по их получению уточняется не менее чем за 5 дней до вылета). Время выезда (вылета) и приезда (прилета) гостя обговаривается сторонами в каждом индивидуальном случае. При необходимости, принимающая сторона должна обеспечить гостя визой. Все иные вопросы по организации переезда (перелета) обсуждаются сторонами не позднее, чем за неделю до даты проведения мероприятия.

Принимающая сторона организовывает встречу гостя на вокзале (в аэропорту), а также провожает по истечению срока пребывания в городе проведения акции в аэропорт (на вокзал).

Условия пребывания гостя в Вашем городе обсуждаются до указанной даты выезда (вылета).

Гонорар:
Сумма гонорара и условия оплаты обсуждается сторонами в каждом индивидуальном случае, в зависимости от места проведения мероприятия, продолжительности сета, масштабности мероприятия и прочих условий.

                                             Технические предпочтения:

1. CD проигрыватели (предпочтительно Pioneer)

2. Микшерный пульт (предпочтительно Pioneer)
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