DJ TIM GALEE
 Вы являетесь резидентом многих клубов Москвы, но при этом в интернете о Вас очень мало информации. Нет истории Вашего знакомства с танцевальной музыкой, вообще истории Вашей жизни. С чем это связано? 
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Tim: Ну, это моё личное желание, я хотел бы, чтобы люди интересовались более моим творчеством, нежели моей личной жизнью. А роман с музыкой у меня начался с рождения! )))

Как Вы пришли в мир электронной музыки? 

Tim: А я из мира музыки и не выходил! )))

У Вас есть музыкальное образование?

Tim: Любовь к музыке у меня с детства. Я имею музыкальное образование по классу скрипка и фортепиано. А танцевальной музыкой начал интересоваться со школьной скамьи.

Как Вы считаете, что отличает обычного диджея, который играет в клубах, ездит на гастроли, его знает какое-то число тусовщков, от диджея, который становится кумиром миллионов, чьи треки крутят все радиостанции, снимаются клипы и т.д. Имеется в виду, какие личные качества, какая музыка, какие отношение к клубной культуре как таковой?

Tim: Известный DJ это совокупность таланта и правильного промоушинга. Как показывает мировая практика, на одном таланте далеко не уедешь.

Вы часто ездите на гастроли в города России, где публика на такая искушенная как в Москве?

Tim: Публика в столице не искушенная, а скорее избалованная. По этому приезжая в другие города чувствуешь большую отдачу и заинтересованность, скорее как в клубах Европы.

Как Вы понимаете, что Ваше выступление удалось на сто процентов? Какая реакция публики для Вас выше всех похвал?

Tim: Мокрые тела и задранные майки!!!  ))))))

Кто из музыкантов влияет на Вас более всего? На чей уровень Вы равняетесь?

Tim: Не влияют, а скорее вдохновляют меня такие ребята как  Marco V, Richard Durand, Judge Jules... А уровень у меня свой, глупо равняться на кого-либо. Надо быть Индивидуальностью!

Вы часто ходите в клубе, как гость, а не как диджей? Где Вы предпочитаете бывать?

Tim: В России нигде! Предпочитаю Испанию и Англию.

Вы занимаетесь чем-то кроме диджеинга? Можете ли сказать, что диджеинг - дело всей Вашей жизни? Кем Вы видите себя лет в 50?

Tim: Могу только сказать Вам с уверенностью на 100%, что с музыкой я повязан на всю   жизнь!!!  )))))   
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