Soundline Project
( Alex Jo & Bid D.Dj)

Организационные требование к приглашающей стороне:

1. Дорога.
Оплата дороги каждого из диджеев осуществаляется приглашающей стороной в обе стороны. Вид транспорта оговаривается дополнительно, при непосредственном рассмотрении Вашего предложения.

•  Для стран (городов) требующих визовый въезд на их территорию, оба диджея должны обязательно обеспечиваться визой приглашающей стороной.

•  Если у одного (или у обоих) диджеев уже имеется виза действующая виза для въезда на территорию той или иной страны, то обеспечение этого диджея (диджеев) визой не требуется.

•  Билеты покупаются и высылаются организаторами мероприятия заранее (не позднее 2-х недель до намеченной даты проведения акции).

2. Гонорар.

· Предоплата в размере 50% от оговоренного ранее гонорара должна быть произведена не позднее 2х недель до даты намеченного мероприятия.
· Полный гонорар (100% предоплата) должна быть произведена не позднее, чем за 1 неделю до даты намеченного мероприятия.
· Сумма гонорара обговаривается непосредственно при детальном рассмотрении предложения.
3. Пребывание в городе (проживание в отеле).

Гостиница (двухместный номер не ниже среднего класса).
4. Питание.
Трёхразовое питание DJ-ев должно обеспечиваться на протяжении всего пребывания в городе проведения акции.
5. Встреча и провожание в аэропорту или на вокзалах.
Приглашающая сторона в обязательном порядке должна произвести встречу и доставку DJ-ев на вокзале (в аэропорту), а также доставить DJ-ев в место намеченного мероприятия и после этого провести DJ-ев обратно на вокзал (аэропорт).
6. Безопасность.
· Приглашающая сторона обязана обеспечить безопасность DJ-ев при перемещении из аэропорта (вокзала) к месту проведения акции и обратно.
· Также приглашающая сторона обязана проследить за тем, чтобы во время выступления DJ-ев доступ к диджейской стойке был заблокирован охраной (за стойкой а также в её пределах должны находиться только играющие за ней диджеи).
· При нанесении убытков DJ-ям, связанных с порчей их имущества, приглашающая сторона обязануется выплатить диджеям неустойку в размере полной стоимости испорченного оборудования (цена за новую испорченную единицу).
· За нанесение ущерба здоровью DJ-ев приглашающая сторона выплачивает компенсацию (в том числе за моральный ущерб) за нанесённый вред здоровью в зависимости от тяжести нанесённого ущерба (в соответствии с действующим УК страны, в которой проводится намеченное мероприятие).
· Размещение пиротехнических устройств вблизи диджеев запрещается. Телевидение, радио, пресса,- только по согласованию (заранее) с диджеями
7. Форс-мажорные обстоятельства.
DJ-и не несут ответственности за задержки авиарейсов по вине авиакомпаний, опоздание поездов, поломки автомобилей, а также за любые обстоятельства непреодолимой силы.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ:

Для работы диджеев необходим комплект диджейского оборудования.

К данному комплекту относятся:


1. Проигрыватели компакт-дисков Pioneer CDJ-800, Pioneer CDJ-1000 (2 шт.)

2. Микшерный пульт Pioneer-DJM 300, Pioneer DJM-500, Pioneer-DJM 600.

3. 2 активных аудио монитора не менее 300ватт каждый.
Всё оборудование должно быть в исправном состоянии, пригодном для нормальной работы диджеев. За работоспособность аппаратуры в дальнейшем диджеи ответственности не несут. Приглашающая сторона должна обеспечить профессиональный уровень звучания в клубе. Оборудование должно соответствовать нормам, предъявляемым к профессиональному оборудованию.
Все остальные вопросы и нюансы обсуждаются при более конкретном рассмотрении Вашего предложения. Надеемся на взаимное, удачное и продолжительное сотрудничество!

КОНТАКТЫ:
 +380 93 7202456 – Александр icq# 162261153 alexjo@inbox.ru
 +380 67 9043590 – Дмитрий  icq# 273872201 big_d@ua.fm
