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SERGIO LARINNI
Ди-джей, букер и промоутер, чье имя сегодня оказывает значительное влияние на развитие клубной культуры как Санкт-Петербурга, так и России. 

Интерес к электронной музыке возник у Сергея в 2000 году, а с 2003 года он начал более плотно вливаться в клубную индустрию, в конечном итоге танцевальная культура стала не просто его увлечением, а образом жизни. 

Начиная с 2004 года Сергей активно увлекся ди-джейством, начал играть в различных прогрессивных клубах Петербурга. А начиная с 2006 года организовывал вечеринки в легендарном клубе "Порт" - клубе оставившем свой отпечаток в истории развития танцевальной индустрии. Всего же Сергеем было организованно более 150 мероприятий на разных площадках Санкт-Петербурга, как сольно, так и совместно с другими промоутерами. Большинство вечеринок, проходили в стенах клуба "Порт", где в период с марта 2006 до мая 2007 года он был основным промоутером. Большинство значимых вечеринок в этом клубе, было организованно именно Сергеем, включая "10-летие клуба Порт". Параллельно с организацией собственных вечеринок он сотрудничал с музыкальными лэйблами "Jutonish" и "Jutonish Essential". Занимавшихся выпуском авторской танцевальной музыки. С июля 2006, по декабрь 2006 - являлся арт-директором этих лэйблов. 

Осенью-зимой 2007 года, совместными усилиями с одной из промоутерских компаний, им были организованны несколько крупных, клубных мероприятий, с привлечением таких артистов, как Alexey Romeo, Иван Рудык, Катрин Весна, проекта Банд`Эрос и многих других артистов. В этих мероприятиях Сергей принимал участие не только как организатор, но и как артист. Все мероприятия проводились при достаточно крупной PR - поддержке, соответственно собрав огромное количество народа, и оставивших после себя только лучшие отзывы посетителей и прессы. 

Начало 2008 года дало новый толчек букинг - карьере Сергея. Он начинает привозить артистов не только для своих мероприятий и друзей-промоутеров с разных городов. Он начинает помогать другим промоутерам и арт-директорам из разных уголков страны повысить статусность своих вечеринок и заведений за счет гастролей серьезных, качественных ди-джеев. Всего за 3 года Сергеем было организованно более 100 гастролей различных артистов, как Русских, так и иностранных в различные города страны. 

Накопив опыт в общении с артистами, Сергей начал более искусно отбирать материал для своих сетов. По его мнению музыка должна быть оригинальная, эксклюзивная, а главное эмоциональная. На это и делается упор, на эмоциональность сэтов. А прямое общение с артистами помогает ему получать новый, эксклюзивный, а иногда и просто редкий материал напрямую от талантливых представителей клубной индустрии с разных частей планеты. 

Сегодня SERGIO LARINNI – постоянный гость и участник многих событий Санкт - Петербурга и страны. Он играет на закрытых вечеринках и модных показах. На различных крупных мероприятиях, а также активно гастролирует по таким городам, как Москва, Самара, Вологда, Калининград, Сургут, Нижневартовск, Псков, Мурманск, Тюмень, Минск и т.д.

За все время работы в качестве ди-джея Сергей переработал с огромным количеством артистов, как Русскими, так и иностранными. Но самыми значимыми и наиболее авторитетными для себя он считает: Koen Groeneveld (Hi_Tack, Klubbheads, Jhonny Crocket, BoozyWoozy), DBC, Paul Madoxx, Feel, Alexey Romeo, Katrin Vesna, Antonio, Nil, NaDi, Renat, Matisse, Vitalik, Lana Kenoby, Antony Sky, Ivan Spell, Vincent Vega, Pelengator, CityZen, EDX, Ruslan Sever, Lady Waks. 

В 2009 году, совместно с Максимом Никитиным (MaxxHouse), было организованно букинг-агентство Success booking. Которое уже успело успешно зарекомендовать себя не только в России, но и в странах ближнего зарубежья. Благодаря огромной базе артистов, накопленной с годами, и личному общению со многими артистами, букинг артиста стал на много более простым занятием для клиентов.

Также Sergio Larinni является участником таких мероприятий, как:

Sound Session @ 7 North fort (Кронштадт)

Jutonish Europe Express @ СК Юбилейный (СПб)

Jutonish Europe Express @ Псков
Летняя Энергия @ Зеленогорск
Медное озеро @ Санкт-Петербург

Мегаполис @ Псков

10 лет легендарному клубу "Порт" @ Санкт-Петербург

Rитмика @ Санкт-Петербург

Davaй Aratь @ Нижневартовск

Дискография:

MP3 релизы на лэйбле Nitrous (http://recordings.ru/release/?label=68) 

Sergio Larinni - Air Traffic (Progressive)

Sergio Larinni - ElectroEnergy (Electrohouse)

Sergio Larinni - City Of Machines (Tech progressive, Tech house)

Sergio Larinni - Emotion Technology (Minimal, Tech)

Sergio Larinni - Electrocar (Electro, electro progressive)

Sergio Larinni - Killer (Electro, electro progressive, tech house)

Sergio Larinni - Afterparty (Electro, UK Garage, electro progressive, tech house)

Sergio Larinni - Dreams (Progressive)

Sergio Larinni - Atmosfera (Deep house, deep breaks)

Sergio Larinni - Airfields (Progressive house, electro progressive)

Sergio Larinni - Costa!!! (Funky house, Disco house, Deep)

Sergio Larinni - Night Of Waitings (Deep house, Deep, Progressive)

Sergio Larinni - Microfitos (Techno, Minimal, Tech house)

Sergio Larinni - Grande Musica (Progressive, Tribal, Tech house)

Все релизы можно скачать на сайте: http://recordings.ru/release/?str=Sergio%20Larinni

Начиная с осени 2009 года на интернет - радиостанции Black and White radio (http://blackandwhiteradio.ru/) еженедельно по субботами с 20.00 до 21.00 выходит собственное радио-шоу Success time. 

Все эфиры радио-шоу можно скачать тут: http://recordings.ru/release/?rid=540722&s=26941515
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