Райдер


ADAMSONE
Основное
ADAMSONE - произносится как «Адамсон», пишется строго по фирменному стилю, большими буквами. 

Организационные требования
1. ДОРОГА

В случае невозможности переезда железнодорожным транспортом, или время в пути составляет более 8 часов, наниматель предоставляет авиаперелет (эконом класса). Билеты в обе стороны приобретаются заказчиком, либо высылаются средства на их покупку, и должны быть на руках у Артиста за 2 недели до выступления. Встреча на автомобиле представительского класса. Автомобиль к приезду/прилету Артиста должен быть чистым, с пустым багажником, один на все время пребывания, с одним и тем же водителем. 
2. ОПЛАТА

Размер гонорара определяется соглашением с Артистом. Производится 50% предоплата не позднее 2-х недель до намеченной даты проведения мероприятия и 50% оплаты по приезду Артиста перед выступлением.

Если выступление невозможно по вине Артиста, деньги полностью возвращаются Заказчику, если выступление Артиста не возможно перенести на другую дату.
Если выступление невозможно по вине Заказчика, возвращается 50% сумма. Оставшаяся часть суммы учитывается как компенсация упущенной выгоды Артиста.  

3. ПРОЖИВАНИЕ

Гостиница - одноместный номер не ниже среднего класса. Гостиничный номер требуются в том случае, если нахождение Артиста в городе пребывания продлится более 6 часов.
4. ПИТАНИЕ

Организатор обеспечивает питание Артиста не менее трёх раз в сутки и безалкогольные прохладительные напитки на протяжении выступления.
5. ЗАПИСЬ
Категорически запрещена любая запись работы артиста, на любой вид носителя без официального разрешения Артиста. Возможность записи работы артиста и последующего ее использования обговаривается заранее.
6. РЕКЛАМА И СМИ

Соблюдайте правильность написания сценического псевдонима Артиста в печатной продукции. Обязательно согласуются макеты полиграфической продукции. Все вопросы со СМИ обсуждаются заранее вне присутствия Артиста и согласовываются заранее с Артистом. 

8. ВЫСТУПЛЕНИЕ АРТИСТА

Организатор предоставит Артисту возможность ознакомиться с местом проведения выступления, набором оборудования и его техническим состоянием не позднее 2 часов до начала выступления.
    Присутствие на выступлении гостей Артиста (до 5 человек).
          9. БЕЗОПАСНОСТЬ АРТИСТА

Приглашающая сторона должна обеспечить сохранность здоровья и имущества Артиста, а также ограничивать доступ к Артисту и его рабочему месту на протяжении всего пребывания в городе проведения акции. Если Артист несет убытки, связанные с порчей его имущества или нанесением вреда его здоровью, организаторы обязаны компенсировать сумму нанесённого ущерба.

10. ФОРС-МАЖОР 

Артист не несёт ответственности за задержки рейсов по вине авиакомпаний, опоздание поездов, поломки автомобилей, а также за обстоятельства непреодолимой силы, будь то землетрясения, наводнения и прочее.
Технические требования 
Монитор: не менее 300 Вт с регулируемым уровнем громкости;
         Выходной звук: не менее 2 КВт на 100 человек.
Все оборудование должно быть в технически исправном состоянии, соответствовать нормам, предъявляемым к профессиональному оборудованию. Другие варианты оборудования оговариваются заранее непосредственно с Артистом.
Заключение
В случае невыполнения условий вышеуказанных пунктов, Артист оставляет за собой право перенесения выступления до выяснения обстоятельств или отмены выступления.
              ОРГАНИЗАТОР 
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