Добро пожаловать во Владивосток, Мартин!

Мы встретились вечером в четверг. Узкие штаны, серая мастерка, сумка через плечо, улыбка – таким я увидела его впервые.
Его зовут Сергей, в народе — DJ Martin Mute. Заказав по чашечке латте, мы сели за столик на втором этаже «Studio Coffe». Так началось наше формально-неформальное интервью.
Сергей приехал, а точнее переехал, во Владивосток из далекого, но такого близкого по духу  Южно-Сахалинска. Становление Dj Martin Mute началось в 2001-ом в одном из сахалинских клубов Royal, где Сергей получил азы диджейского мастерства. Но тянуло Сергея в андеграунд музыку. Тянуло, манило и, наконец, завело в единственный на Сахалине андеграунд-клуб Louis Fillippe. Здесь он пристрастился к тек-хаус, дип-хаус и техно.

По словам Сергея, в последние годы ему удалось отыграть практически на всех значимых вечеринках в Южно-Сахалинске. За восемь лет диджеинга Martin Mute успел поучаствовать в нескольких серьезных «привозах». Играл с такими диджеями, как Dj Аррам Мантана (С-Пб), Dj Сухов (GSS, Москва), Dj Viper (GSS, Москва), Dj Лена Попова (С-Пб), Dj Sanches (Москва), Dj Sapunov (Москва), Dj Slutkey (С-Пб), Dj Katya Vanila (Москва), Dj Moonbeam (Нижний Новгород), Dj Костя Лавски (С-Пб), Dj Кубиков (Москва), Dj Da Vinci (Holland), Dj Doorkeeper (Germany), Dj Linus (Germany), Dj Dave Shokh (Germany).


И вот, в 2009 году, Martin Mute принял окончательное решение поменять место прописки. Во Владивосток он уже приезжал — отдыхать к друзьям и выступать как диджей. В феврале 2008-го Сергей участвовал в конкурсе, организованном Deja Vu,  на лучший minimal/tech-house микс, где был удостоен специального приза.

Д.:  - Что же из года в год манит творческих людей в наш славный морской город?
С.: - Ваша публика более продвинута в плане музыки. Здесь действительно следят за тенденциями, активно реагируют на те или иные музыкальные эксперименты. А вот на Сахалине ситуация не самая позитивная.
Сергей, кстати, только обустроился в нашем городе. Снимает квартиру в районе Некрасовской, пока обживается. Днем гуляет по городу, вечерами встречается с друзьями. Остановку «Лазо» пока не знает, а вот фраза «встретимся в Studio Coffe» вопросов не вызвала.
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Д.: - Ты к нам окончательно перебрался?
С.: - Пока да (смеется).
Д.:  - Кого-нибудь выделяешь из местных диджеев? И успел ли ты уже с кем-нибудь подружиться?
С.: - Хочу отметить DJ Трафика! А вообще ребят много, можно долго перечислять.
Играла тихая музыка. Мой собеседник вдруг заметил, что за соседним столиком сидят Дмитрий Хрусталев и Виктор Васильев (резиденты Comedy Club), окруженные свитой девушек. Оказалось, столичные гости приехали к нам, чтобы выступить на дне рождения местного авторитета.

Д.:  - Есть у тебя заветная мечта?
С.:- Хочу в Лондон, — не думая ответил он, допивая свой кофе. — А еще начать писать свою музыку.
Д.:  - Почему в Лондон?
С.: - Лондон – это удивительное место, своеобразная диджейская кузница, где начинали такие диджеи, как Paul Oakenfold, John Digweed и Mark Knight. Не зря же в «туманном Альбионе» такое количество клубов и баров. Всё что я слышу о Лондоне, обязательно касается творчества.
С творчеством же Сергея можно познакомиться на его страничке на promodj.ru. А в ближайшие дни DJ Martin Mute можно будет встретить в «Давыдове» — Cергей является резидентом проекта Techno Room, а так же в Placebo и Rasa Lilа.

Следите за расписанием, этот парень себя еще покажет…

P.S. 18 декабря Double birthday! Micke & Martin Mute в Placebo
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------

Дарья Мельник, специально для Nightparty.ru – Владивосток.
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