Dj Grey
Райдер

1. Гонорар:

Гонорар за выступление оговаривается с артистом в каждом конкретном случае отдельно.
     За 10 дней до мероприятия, осуществляется предоплата в размере 50%, остальные 50 % оплачиваются артисту по прибытию в город, где происходит данное мероприятие.

2. Дорога:

· оплата дороги осуществляется в обе стороны.

· в случае отдаления места выступления более чем на 500 км от Барнаула, организаторами предоставляется авиа-перелет. При перелете свыше 6-ти часов, приобретаются билеты бизнес-класса. Авиакомпания и время вылета в обязательном порядке подлежат согласованию. 

· при ЖД-переезде приобретается билет категории СВ в фирменном  поезде. Номер, тип поезда и время отправления в обязательном порядке подлежат согласованию.

· билеты должны быть предоставлены за 10 дней до мероприятия.

· приглашающая сторона осуществляет встречу артиста в аэропорту (на вокзале) города проведения мероприятия, а так же провожает по истечению срока пребывания в аэропорт (на вокзал). Для перемещения предоставляется легковой автомобиль в хорошем состоянии, с возможностью размещения багажа.
3. Гостиница:

· в случае пребывания в городе более 4 часов (без учета времени нахождения в клубе), приглашающей стороной предоставляется гостиница.

· номер должен быть не ниже класса *Люкс*.
· Питание:

· питание должно обеспечиваться на протяжении всего пребывания артиста в городе проведения мероприятия.

· во время сета организаторы предоставляют прохладительные и алкогольные напитки
4. Безопасность:

    Организаторы мероприятия должны обеспечить сохранность здоровья и имущества артиста на протяжении всего его пребывания в городе проведения мероприятия.
Технический райдер:

Виниловые проигрыватели- Technics SL 1200/1210 MK2 (2 шт).
Проигрыватели компакт – дисков:

· Pioneer CDJ 800
· Pioneer CDJ 800 Mk2

· Pioneer CDJ 1000 Mk2

· Pioneer CDJ 1000 Mk3
Пульт:

· Pioneer DJM 800

· Pioneer DJM 600

· Pioneer DJM 500

· Pioneer DJM 1000

Монитор:

     Все в отлаженном рабочем состоянии. Оборудование, перечисленное в техническом райдере, может быть заменено на аналогичное, или другое при условии предварительного согласования.

     При невыполнении каких-либо требований райдера организаторами мероприятия, артист имеет право отказаться от выступления, оставляя за собой 50% гонорара и не возмещая затрат связанных с его привозом.

