Расчет: гонорар DJ.NORD для большинства городов составляет до 10000 рублей. В случае перелета на дальние расстояния, сумма гонорара умножается на коэффициент 1.5. 50% скидка на выступления в будние дни. 50% от суммы гонорара перечисляются за 2 недели до даты выступления, остальные наличными перед сетом. В некоторых случаях, возможна 100% предоплата. При невыполнении каких-либо условий райдера принимающей стороной, артист имеет право отказаться от выступления, оставляя за собой предоплату и не возмещая затрат произведенных приглашающей стороной.

Трансфер: При нахождении места выступления более 500 км от места пребывания (более 12 часов на поезде) - только авиа-перелет (эконом-класс). Билеты на поезд в вагон СВ или купе. Билеты в обе стороны приобретаются заказчиком, либо высылаются средства на их покупку, и должны быть на руках у ди-джея за 2 недели до выступления. Встреча - проведение в аэропорт или вокзал и перемещение по городу на автомобиле (такси). 

С DJ.NORD, по пребытию на место назначения, должен находиться промоутер или другой человек, имеющий непосредственное отношение к организации мероприятия. Проживание: Размещение в гостинице (комфортабельный одноместный номер) возможны варианты, которые обговариваются заранее.

Питание: Полноценное питание не менее 3 раз в сутки. Блюда русской и европейской кухни. Предоставление прохладительных и алкогольных напитков во время сета и на время пребывания DJ.NORD в клубе. 

Особые условия: Охрана Dj-ской на время выступения. Контроль охраны на время пребывания в клубе. Отсутствие посторонних лиц в диджейской во время сета DJ.NORD. Фото и видео съемка, запись микса по договоренности. 

Технические данные: 2 CD - Pioneer 100, 800, 1000, Technics SL-DZ1200. Mixer Pioneer 600, 800 (возможны варианты при невозможности предоставить вышеуказанное оборудование) Монитор с правой стороны или 2 монитора . Все оборудование заведомо должно быть в рабочем состоянии.

*Пожалуйста, читайте райдер внимательно, во избежании проблем на месте. Каждый из пунктов составлен исходя из собственного опыта и является обязательным для успешного выступления DJ.NORD.

Если вы соглашаетесь с райдером, то обязаны выполнить все пункты.За дополнительной информацией и с предложениями по организации выступлений и сотрудничества вы можете обратиться к менеджеру т.8-921-605-19-22(Ольга) или mail: dj.artem@inbox.ru.
