A.Kremlyov & Dj KoCH RAIDER
Прежде всего, хочется сказать, что все, что написано ниже не просто слова - это гарантия того, что и Ваше и наше впечатление от сотрудничества будет замечательным, и Ваше и наше настроение будет в норме, а значит и party обязательно удастся!!!
Именно поэтому настоятельно рекомендуем для начала обговорить заранее все ТЕХНИЧЕСКИЕ МОМЕНТЫ 

АППАРАТУРА для выступления:

2 сd pioneer 400, 800, 1000, mixer pioneer 400, 600, 800, 3000, радио-микрофон (желательно SHURE, подключенный в пульт Pioneer).  Желательно монитор с правой стороны. Все оборудование заведомо должно быть в рабочем состоянии.

Обязательно заранее обговаривается ГОНОРАР (каждый случай отдельно)! Старым добрым друзьям промоутерам и организаторам, в чьих гостях мы бывали уже не раз предоплата(50%) не обязательна. Во всех других случаях за неделю до выступления, остальные наличными перед выступлением.  Если первые этапы прошли у нас замечательно, то, безусловно, мы прибудем в Ваш город.

В городе за неделю до мероприятия должны быть развешаны афиши со всем пресс китом!!!

Трансфер: При нахождении места выступления более 2000 км от г. Кирова (более 30 часов на поезде) - только авиа-перелет (эконом-класс). Билеты на поезд достаточно будет и плацкарта. Билеты в обе стороны приобретаются заказчиком, либо высылаются средства на их покупку, и должны быть на руках у нас за 7 дней до выступления. Встреча - проводы в аэропорт, вокзал и перемещение по городу на автомобиле. С нами должен находиться промоутер или другой человек, имеющий непосредственное отношение к организации мероприятия.  Вероятнее всего будем голодны, готовьтесь, что захотим в кафе, в котором  желательно наличие европейской и японской кухни, а так же напитки, как алкогольные, так и нет.

ГОСТИНИЦУ лучше бронировать заранее, чтобы по приезду не тратить не наше, не Ваше время на поиски подходящего номера. В его выборе нет ничего сложного: 2-местный номер с душем, ТВ и 2 литрами апельсинового сока. Либо 2 одноместных номера с душем и ТВ.
По возможности и желанию обеих сторон можно провести мини-саунд-чек.

Выступление:

Предоставление прохладительных и алкогольных напитков во время сета и на время пребывания в клубе. Особые условия: Охрана Dj-ской на время выступения. Контроль охраны на время пребывания в клубе. Фото и видео съемка, запись микса по договоренности. 

P.S. Обязательное согласование любой рекламы мероприятия!!! И 5 афиш мы возьмём себе на память о нашем общем великолепном мероприятии. 

Надеюсь, скоро увидимся!

A.Kremlyov & DJ KoCH
isq: 489002709, 551 950 322
e-mail: kirovec07_90@mail.ru, daredevildude@mail.ru 
skype: kremlyov18, KoCH_for_YoU
телефон: +7-922-66-39-801
+ 7-922-906-11-51
P.P.S. Если вас смущают какие то требования райдера, скажите нам, и мы обязательно что-нибудь придумаем!!!!!

