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Организационные требования к приглашающей стороне
· В случае не соблюдения одного из ниже перечисленных пунктов организаторами мероприятия,  DJ оставляет за собой право приостановить выступление до выяснения ситуации, либо отказаться от участия вообще.

· Договор об участии DJ, производится минимум за 2 недели до проведения мероприятия.

· Необходимо обговорить следующие пункты:

· Общая продолжительность сета.

· Гонорар DJ за сет.

· Дата и время начала сета.

· Место проведения (адрес и название заведения) и варианты проезда в город и к заведению (см. ниже).
· Обговорены действия других участников мероприятия, если они затрагивают работу DJ (выключение или же "гашение" музыки, воспроизведение "сторонних" треков, проведение во время сета конкурсов или других акций). Если действия других участников мероприятия не влияет на время работы DJ, то это можно урегулировать и непосредственно во время программы.

· Выплата гонорара осуществляется до начала мероприятия (за исключением заранее обговоренных случаев). 50% оплаты должны быть выплачены не позже чем за 2 недели до начала, оставшаяся часть включая затраты на проезд, проживание, питание (по договоренности) должны быть выплачены уже на месте проведения мероприятия, но не позже чем DJ начнет работу.  

ТЕХНИЧЕСКИЙ РАЙДЕР:

В зависимости от типа и условий проводимого мероприятия, необходимо наличие:

· 2шт. Pioneer CDJ (100/1000) (2 шт.) (другие модели cd-проигрывателей по согласованию)

· 1шт. Pioneer DJM (300/800) (другие модели микшерных пультов по согласованию)

· Зона работы должна иметь мониторинг (Активные звуковые мониторы мощностью достаточной адекватного восприятия, в зависимости от типа помещения - 100вт и выше).

· Устойчивая (не шатающаяся) площадка (стол или иное сооружение) площадью минимум 0,3 кв.м. для кейса с дисками находящаяся в пределах "вытянутой руки" от рабочего оборудования (так же как и само оборудование должно быть установлено на не шатающихся поверхностях)

· Звук на танцполе должен быть отстроен штатным звукорежиссером до начала мероприятия.

· Во время проведения мероприятия звукорежиссер так же должен присутствовать на мероприятии и контролировать "поведение" оборудования.
· В наличии имеется своё оборудование, оборудование на котором будет играть свой сет только DJ. В случае если приглашающая сторона не может удовлетворить технически параметрам указанным выше, в наличии имеется лэптоп и USB консоль Vestax VCI-300. В случае необходимости использования оборудование DJ-я, производиться оплата аренды этого оборудования, цена аренды оговаривается заранее.
БЫТОВОЙ РАЙДЕР:

· Билет (авиа/авто/железнодорожный) билет  в оба конца (по договоренности, в зависимости от дня недели и географического расположения города).

· Сопровождение от аэропорта/вокзала до гостиницы, от гостиницы до места выступления и обратно.

· Одноместный номер в гостинице категории 3*** или квартира «под ключ» равная по условиям.

· Питание - в зависимости от времени проведения, и разницей времени между прибытием и отбытием из города (fast food не приемлем).

· Предоставление охраны во время выступления, для предотвращения нежелательных контактов во время мероприятия.

· Наличие минеральной воды во время выступления.

· Пригласительные билеты на мероприятие, для сопровождающих (Обговаривается в каждом конкретном случае, но обычно это 1-3 человека).
Для уточнения деталей обращайтесь по координатам указанным в шапке документа.
