         DJ HO (ХО)

                RIDER
1. Оплата

Пятьдесят процентов от суммы гонорара перечисляются за две недели до даты выступления, остальные пятьдесят процентов – наличными, перед началом выступления.

При невыполнении каких-либо условий договора на основе данного райдер-листа принимающей стороной, Артист имеет право отказаться от выступления, оставив за собой полученные пятьдесят процентов от суммы гонорара безвозвратно.

2. Трансфер

Билеты в обе стороны (в вагоне СВ или купе) приобретаются принимающей стороной или

высылаются средства на их приобретение за две недели до выступления.

Поездка, превышающая длительность двенадцать часов пути в поезде, заменяется авиа-перелётом (эконом-класс).

Принимающая сторона встречает, транспортирует в течение периода пребывания и провожает Артиста на автомобиле в хорошем состоянии.
Транспортировку от места прибытия к месту выступления, в гостиницу и к месту отбытия должен сопровождать промоутер или другой человек, имеющий непосредственное отношение к организации мероприятия.

В странах и городах, требующих визовый въезд на их территорию, Организатор обязан обеспечить оплату визы Артиста, кроме случаев, когда у Артиста уже имеется действующая виза для въезда на территорию данной страны или города.

Артист не несет ответственности за любые задержки рейсов по вине авиакомпаний, опоздание поездов, поломки автомобилей, а также за обстоятельства непреодолимой силы, произошедшие не по его вине. К форс-мажорным относятся обстоятельства, признаваемые действующим законодательством Украины обстоятельствами непреодолимой силы, возникшие помимо воли и желания сторон, которые нельзя было предвидеть или избежать, в том числе пожары, землетрясения, наводнения, взрывы, террористические акты, другие явления стихийного характера, а также издание государственным органом акта, делающим невозможным исполнение обязательства. 

3. Проживание

Размещение в гостиничном номере без подселения.

Обязательно наличие в номере чистого постельного белья и полотенец, уборной, душевой, горячей и холодной воды.

4. Питание

Полноценное питание не менее двух раз в сутки. Блюда русской и европейской кухни.

Предоставление прохладительных и алкогольных напитков во время сета и на время пребывания в клубе.

5. Технический райдер

Микшер: Pioneer DJM-500, 600, 800.
Проигрыватели: Pioneer CDJ 200, 400, 800 mk2, 1000 mk2  (2 одинаковых проигрывателя).

2 монитора хорошего качества.
Все технические средства должны быть в исправном состоянии. Не позднее, чем за 2 часа до начала выступления, предоставляется возможность ознакомиться с местом проведения выступления, набором оборудования, его техническим состоянием, а также сделать soundchek звуковой системы в таком ее режиме, который будет использован при проведении выступления Артиста. Артист не несёт ответственности за «спаленное» звуко-усилительное оборудование вследствие недостаточной системы защиты или её отсутствия. В случае возникших неполадок во время выступления Артиста незамедлительно должен быть предоставлен обслуживающий персонал. 

6. Особые условия

Исключена работа ведущих, проведение различных конкурсов (кроме MC).

На время выступления обеспечить охраной территорию рабочей площадки, не пропускать на неё посторонних лиц без предварительного согласования с Артистом.
Обеспечение адекватной охраны Артиста и его команды, багажа и собственности на все время пребывания Артиста в Месте выступления.

Если Артист понёс какие-либо убытки, связанные с порчей его имущества или нанесения вреда здоровью, Организатор обязан выплатить денежную компенсацию. Сумма компенсации будет зависеть от нанесённого ущерба.
Все изменения и дополнения  к настоящему райдеру должны быть зафиксированы в письменном виде после их одобрения обеими сторонами. В случае невыполнения хотя бы одного из условий райдера, Артист или концертный представитель вправе отменить концерт.

