Tartos - довольно известное имя на EDM сцене России. Постоянно растущая популярность его радио-шоу "Just Mix" и рост в списке TOP100* (в стиле Deep House [*PDJ]) - это лишь скромный результат той огромной работы, которая ведется круглосуточно.
	За 10 лет практики он прошел через все основные стили электронной музыки, начиная своё хобби с Progressive Trance и остановившись сегодня на Deep House.
	На данный момент является резидентом одной из популярнейших станций в США Pure.FM, A&R менеджером Лондонского ди-джея мирового уровня Matt Darey и сотрудником английской промо-компании FreshDJ`s. Так же, резидент в кафе Il Tokyo в Воронеже.
	Вставая за пульт, Tartos меняется до неузнаваемости. Из серьезного бизнесмена он превращается в лучезарного и танцующего заводилу. Этими особенностями и многими другими мелочами он и привлекает внимание людей, потому что за пультом появился живой человек и другая музыка. 
	Все треки и сэты пропитаны теплотой и душевностью, открытостью и улыбкой, послевкусие которых чувствуется еще очень долго. 
	Вот несколько ярких этапов в карьере, которые теперь являются визитной карточкой Tartos`a:
Год 2008.
- 2008-2009 год: Официальный и первый DJ в истории форума  «Селигер» (Тверская обл.) За время проведения форума на опен-эйрах побывало более 10 000 человек.
- С 2008 года выходит ежегодная компиляция «The End of Summer», получившая достойные отзывы от ведущих ди-джеев РФ и стран СНГ и Европы. В прошлом 2013 году 6я часть серии набрала более 5000 прослушиваний и попала на главную страницу PDJ.
- Так же, в 2008 году Tartos открывает авторское радио-шоу "Just Mix" (в гостевых миксах которого принимало участие более 50 мировых ди-джеев). Шоу выходит на 15 интернет радиостанциях по РФ и СНГ и более чем на 5ти FM-радиостанциях по России, в том числе и в США. С 2009 года открыл второе авторское шоу «Just Lounge». Сейчас, в рамках этого шоу, он занимается продюсированием молодых и перспективных коллективов и композиторов. Заказы на продюсинг уже расписаны на недели вперед.
Год 2010.
- С октября 2010 является A&R Manager`ом мирового ди-джея Matt Darey. Начало сотрудничества с английской промо-компанией Fresh DJ`s.
Гастроли: Саратов (Propeller), Новороссийск (Wonderland)
Год 2012.
- Радио-шоу “Just Mix” начинает транслироваться в США, Сан-Франциско, на радиостанции PureFM.
- Компиляция The End of Summer начинает выходить в тираж более 700 копий на CD.
- В конце  декабря 2012г., глянцевый журнал о ди-джеях 7Minutes, издающийся в Москве, включает DJTartos`а в рубрику «24 Фаворита». (№4 от 25.12.12). – www.7minutes.ru
Гастроли: Саратов (Propeller), Санкт-Петербург (Park Inn «Прибалтийская»), Липецк (Skandal).
Год 2013.
- Кроме удержания позиций в TOP100 на PDJ, Tartos попадает в собственный рейтинг TOP100 2013г. журнала 7Minutes. #11 место явилось полной неожиданностью для всей нашей, тогда еще не большой, команды.
- Tartos становится резидентом сразу двух лучших заведений Воронежа, Fusion Café “iLTokyo” и открытой летней площадки-клуба “Адмирал”.
- Собсвенная команда ди-джея “TartosTeam” расширяется стремительными темпами. Слаженная работа 6 человек позволяет воплощать в действительность огромные планы на 2014 год.
Год 2014.
- Журнал 7Minutes берет мини-интервью для рубрики “Многогранный Стиль”. Tartos представляет в нем Deep House. Промо-микс, записанный в поддержку интервью сразу признается редакцией  журнала и получает звание “Лучший микс!”. На PromoDJ в течение 3х месяцев компиляция держится в TOP100 миксов, а так же имеет большую популярность в Соц. Сетях. Количество скачиваний и прослушек приближается к 10 000. 
- PDJTV приглашает к себе в гости в клуб iCON (ex.Rай), отыграть Live сэт на 8 марта. Запись выступления так же пользуется большой популярностью в сети.
- В апреле 2014 удается организовать первое собственное турне. Tartos играет на корпоративной вечеринке в “Gravity Bar” (Guiness StoreHouse. Дублин, Ирландия). 
- Клуб Amon-Ra (Саратов) рвется на мелкие кусочки после выступления мастера взрывать толпу. Как оказалось, это было лучшим выступлением за всю историю клуба и «такого они еще не видели» (со слов арт-директора клуба).
Гастроли: iCON (ex.Rай) (PDJTV Live / Москва), #Tartosintour (Dublin, Shannon, Воронеж, Саратов, Воронеж)

И это только начало! У нас впереди еще много планов!
Сотрудничество с “TartosTeam” позволит Вам провести качественную и не забываемую вечеринку в Вашем клубе (кафе), а профессионализм наших коллег убедит Вас в успешности мероприятия!
