1) Какая твоя жизнь была до DJ-инга?

Жизнь была просто как на мази, не думал о музыке, мысли были, как сходить, куда-либо погулять, или с кем либо развлечься, ну в принципе, как и у многих ребят, моего возраста…

2) Всегда ли ты знал, что DJ-инг это именно твоё?

DJ-инг, нет . Как я и говорил я и не старался думать о музыке, пытался находить свои увлечения в рыбалке, в спорте, во всём кроме музыки, но все, же меня осенило, после первого альбома моего кумира Dj Tiesto, не думал, а тут вдруг одумался, понял что DJ Tiesto делал прекрасные композиции, для души, и я поставил себе в жизни искрению цель, радовать людей своими композициями.

  3)Какая черта характера должна преобладать в Dj, для того, чтобы он был успешным в своём деле?
Не знаю как характер, но для своего дела у DJ-я, по моему мнению, должно быть три главных вещи, это любовь к музыке, которая не должна исчезнуть никогда.  Прекрасное настроение на каждый день, которое должно ему помогать при любых обстановках. И самое главное это желание, желание доводить всё до конца, желание быть с музыкой и восхищаться ею.
4)Плюсы и минусы работы DJ?

Не знаю как плюсы, но минусы дают о себе знать…  К примеру тот случай что был в моей жизни, когда я поглощался полностью в жизнь музыки, думал только о ней и не о чём другом кроме отличного саунда, тем временем мои друзья, считали что я начинал потихоньку зазнаваться, мои успехи в DJ-инге, стали расти, а друзья отворачиваться, вот так всё и происходило…

5)Как становятся ди-джеями? Как ты стал им?

Как это все любят говорить,  DJ-ем не становятся им рождаются, я решил связаться с музыкой после первого мною прослушанного альбома DJ Tiesto, просто душою прочувствовал, что музыка это не игра за пластинкой, а  это жизнь, и так понеслись мои первые композиции…
6)DJ-инг для тебя больше хобби или работа?
На данный момент это не работа, это хобби, пока нет таких моментов в жизни чтобы я зарабатывал на своей музыке, скорее всего из-за того что нет у меня человека который бы мне помогал в этом не лёгком деле.

7)В твоём круге общения имеются DJ-и?

Да, а как же. Я считаю это обязательно общаться с Dj-ями, узнавать от них много нового, делиться своими впечатлениями о треках, и вообще, есть с кем выпить после очередного микса.

8)Как всякий начинающий DJ  ты мечтаешь о популярности. Что ты для этого уже сделал?
Сразу хотел бы сказать что много делал, и выкладывался на полную катушку, чтобы народ знал мой ник, следил за моим творчеством. Просто даже приятно осознавать что проходя возле какой-либо машины, а в ней играет твой трек, и водитель этого авто говорит что трек как они выражаются в поряде, то на душе становиться очень приятно…

9)Чтобы делать миксы и треки необходимо очень сильное вдохновение. Что служит для 

тебя вдохновением при написании очередного трека (микса)?

Да, вдохновение это, скорее всего важный момент при написании какой-либо композиции.
Когда у тебя нет ни какого настроения, ты даже не хочешь думать о треки, ты просто содишься и набираешь полную чушь, вдохновение для меня это мои друзья, моя публика, мои кумиры!
10)Какое направление клубной музыки тебя никогда не интересовало?

Хм… Трудно об этом даже  говорить, так как я любитель всего, но понемногу, скорее всего больше всего не интересовал  GOA Trance.

11)Какое направление, эксклюзивно для себя, ты выбрал в музыке?

Окончательно я выбрал Electro House, так как этот стиль меня радует при любых обстоятельствах.

12)Связана ли твоя музыка, которую ты пишешь, с какими-либо событиями, или пишешь просто так?
Да! Есть, было много событий в моей жизни которые я выкладывал  в своё творчество, например знакомство с Dj Русланом Пресняковым, я написал для него трек… В общем музыка связана с моей жизнью.
13)К чему ты стремишься в своей карьере?
Скорее, больше к популярности, чем к деньгам.
14) Секрет успеха DJ-я Bream Fish?

Любовь к музыке.

