РАЙДЕР НА ВЫСТУПЛЕНИЕ DJ Kris KaGe (Артиста)

* ТРАНСПОРТ И ГОНОРАР

Поезд – СВ, Купе (продолжительность поездки не более 8-ми часов)

Самолет

Наниматель высылает билеты/авиабилеты в оба конца и 40% предоплату, остальные 60% наниматель отдает по прилету артиста !!!

* ПРОЖИВАНИЕ

   Отель должен иметь не менее *** (3-х звезд). Одноместный номер. Возможен вариант квартиры/комнаты. К приезду Артиста в отель, номер должен быть уже оплачен и заполнены все необходимые документы. В номере, ОБЯЗАТЕЛЬНО наличие горячей воды, телефона, телевизора, в холодное время – обогревателя.

* ПИТАНИЕ

   Трёхразовое, с возможностью выбора блюд в ресторане ПЕРВОЙ или ВЫСШЕЙ категории. Время завтрака, обеда и ужина согласовывается с Артистом. 

* ТЕХНИЧЕСКИЙ РАЙДЕР АРТИСТА

   Наниматель обеспечивает следующим минимальным оборудованием: Pioneer CDJ-1000/800 (3 шт.), пульт Pioneer DJM-800, 1 (один) монитор максимальной мощности. Присутствие дыммашины, стробоскопа и светового оборудования желательно. Стол под музыкальную аппаратуру должен быть массивным и устойчивым, высотой не меньше 130 см.

* ПРЕБЫВАНИЕ И ВЫСТУПЛЕНИЕ АРТИСТА  НА ПЛОЩАДКЕ

  Обязательно наличие минеральной воды без газа, салфеток. Алкогольный напиток по желанию Артиста. 
* БЕЗОПАСНОСТЬ АРТИСТА

К прилету Артиста и во время пребывания его в данном городе должна быть обеспечена 100-% охрана.

Обе стороны обязуются выполнять обязательства, согласно вышеуказанным условиям. 
   В СЛУЧАЕ НЕВЫПОЛНЕНИЯ УСЛОВИЙ ВЫШЕУКАЗАННЫХ ПУНКТОВ АРТИСТ ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО НА ИЗМЕНЕНИЕ ВРЕМЕНИ ВЫСТУПЛЕНИЯ, ЛИБО ЗАДЕРЖКУ ВЫСТУПЛЕНИЯ ДО ВЫЯСНЕНИЯ ОБСТОЯТЕЛЬСТВ.

Наниматель






Booking Dj Kris KaGe
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www.kris-spb.pdj.ru
