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Состав команды

· Ди-джеи: 2 человека (м)
· Менеджер: 1 человек (ж)
РАЙДЕР

Оборудование 
Проигрыватели PIONEER CDJ800s, 1000 (2шт.), пульт PIONEER 600, 500, монитор активный мощностью не менее 200 Вт, звуковое оборудование мощностью не менее 3 кВт, подсветка диджейского места.

Условия 
Охрана сцены, гримерка без права доступа посторонних лиц, пепельница, 2 литра минеральной воды, питание (чай, бутерброды)
Представитель
На время работы ди-джеев в полное распоряжение менеджера организатор обязуется предоставить своего представителя, полномочного решать любые вопросы. Заранее предоставить схему танцпола и сценарий мероприятия
Транспорт 

Оплата билетов (в оба конца): самолет (3 билета эконом-класса на фамилии участников команды), поезд (одно полное купе на фамилии участников команды), автобус (расстояние не более 600км., с кондиционером/печкой).
На время пребывания участников организатор за свой счет обеспечивает автотранспорт
Размещение

Гостиница (1 двухместный номер + 1 одноместный в одной гостинице), либо апартаменты клуба, на время пребывания участников команды.
Авторские и смежные права

Урегулирование всех отношений, связанных с законом об авторских и смежных правах (выплата авторского вознаграждения транслируемого материала). В свою очередь ди-джеи обязуются не позднее, чем за 1 неделю до мероприятия предоставить полный список всех, используемых в сете материалов). 
В случае невыполнения вышеуказанных пунктов ди-джеи оставляют за собой право отказаться от выступления. Все понесенные при этом убытки организатор оплачивает за свой счет. В случае если организатор будет не в состоянии выполнить какое-либо из условий настоящего райдера, то он должен своевременно сообщить об этом менеджеру.  

