STRIP-SHOW “LOLITA”
Начала свою карьеру  в 2002 году в городе Иркутске  ночной клуб «ЗОДИАК», отработав  там три года. ЛОЛА покинула клуб, решив продолжить карьеру в открывающимся клубе «АКУЛА» в 2007 году Лолита стала победительницей конкурса «МИСС СТРИПТИЗ» НК «Мегаполис»
 г. Иркутск. После победы в конкурсе Лолита становится одной из самых востребованных танцовщиц Приангарья. В 2008 году ЛОЛА переезжает в Москву, для работы в НК «ШОУ ГЕЛС» На одной из вечеринок LOLY замечает директор  GS-MusicCompany, и предлагает работать в сотрудничестве.  

После заключения контракта с GS, LOLITA но  начинает активную гастрольную деятельность в основном в странах ближнего зарубежья (Польша, Венгрия, Чехия).
В последние время LOLITA вновь начала активно работать в Сибирском Регионе.

Её всегда рады принимать такие клубы как «СУПЕРМАКС» (Усть-Илимск), ресторан «ДЕЛЯНА»

(Усть-Илимск), клуб «ПИРАМИДА» (Братск), и конечно все лучшие клубы Иркутска.


Лолита - Это путешествие, полное зрелищного удовольствия и соблазна. Пленительные изгибы тел способны увести зрителя в его самые сокровенные фантазии. Танец, исполненный чувственного смысла и красоты способствует восприятию его как средства общения. Лолита общается со зрителем на языке тела, восхваляя его природную чувственность и красоту. Точность и красота исполнения шоу - это результат каждодневных репетиций и тренировок. Каждый номер - это увлекательная история, сказка, очевидцем которой Вам доведется стать. В постановку каждого номера включены захватывающие дух трюки с элементами акробатики и гимнастики.
