Технические требования: 
· 2 CD Pioneer – 100\200\800\1000. 
· Mixer: Pioneer 600\800\Behringer 700. 
· Место под пульт Behringer 3000\Vestax + notebook (при условии, что работа будет проходить на Serato Screatch) – обговаривается заранее
· Монитор исключительно с правой стороны на стойке (лучше два по бокам). 
· Линейный стерео-выход в непосредственной близости от сцены (для возможности записи сета на аппаратуру артиста)

· Все оборудование заведомо должно быть в рабочем состоянии. 
· Свет, микрофоны, а так же дымо\снего\пено-машины управляются оператором Заказчика

· Саунд-чек – не менее чем за два часа до начала работы клуба.
Трансфер и бытовой райдер: 
· При нахождении места выступления более 1000 км от Караганды, Казахстан (более 12 часов на поезде) - только авиа-перелет (эконом-класс). Билеты на поезд в вагон СВ или купе. 
· Билеты в обе стороны приобретаются заказчиком (либо высылаются средства на их покупку) и должны быть на руках у диджея за 2 недели до выступления. 
· Встреча - пров. в аэропорт, вокзал и перемещение по городу на автомобиле иностранного производства в хорошем состоянии. 
· При перемещениях с DjGrin всегда должен находиться промоутер или другой человек, имеющий непосредственное отношение к организации мероприятия. 
· Проживание: гостиница не менее 3*. Комфортабельный одноместный номер с душем (в летнее время с кондиционером, в зимнее – ОЧЕНЬ теплый)

· Полноценное питание не менее 3 раз в сутки. Блюда русской и европейской кухни. Предоставление прохладительных и алкогольных напитков во время сета и на время пребывания DjGrin в клубе. 
· Особые условия:  Сет не должен прерываться шоу-программой (Шоу-программа, танцоры, mc, мешающие работе артиста, должны перестать работать по первому требованию). 
· Охрана Dj-ской\сцены на время выступления обязательна. Контроль охраны на время пребывания в клубе. Не допускается доступ посторонних лиц на сцену\в диджейскую во время выступления
· Информацию о предстоящем мероприятии, а так же состав других участников (Dj LineUp) оговариваем заранее.

· Фото и видео съемка, запись микса по договоренности и только после визирования артистом. Артист имеет право отказаться от фото/видеосъемки на свое усмотрение.

Расчет: 
· Гонорар определяется по индивидуальной договоренности. 
· Заказчик выплачивает гонорар по следующей схеме: 50% от суммы перечисляются за 2 недели до даты выступления, остальные 50% - наличными непосредственно перед сетом.* 
· Дата выступления закрепляется за принимающей стороной, только после получения артистом 50% предоплаты.

· При невыполнении каких-либо условий райдера принимающей стороной, артист имеет право отказаться от выступления, оставляя за собой предоплату и не возмещая затрат произведенных приглашающей стороной.

* В некоторых случаях, возможна только 100% предоплата. 

В случае форс-мажора - артист (по договорённости сторон):

· Оставляет за собой 50% процентов оплаты, не вылетая* повторно. 

· Переносит выступление на другую (свободную) дату (оставляя за собой 50% процентов оплаты, как компенсацию за "простой даты").

*Повторный авиа-перелет\поезд оплачивает приглашающая сторона.

Пожалуйста, читайте райдер внимательно, во избежание проблем на месте. 
Если вы соглашаетесь с райдером, то обязаны выполнить все пункты. За дополнительной информацией и с предложениями по организации выступлений Вы можете обратиться по следующим координатам: т.+7-705-502-3921 или по почте: DjGrin@ust.kz 
