	n.A.T.o.

n.A.T.o. — за этим именем скрывается девушка по имени Наталия Шевлякова.

Человек интересный и талантливый.
n.A.T.o. — это прежде всего проект, который широко известен широкой публике не своими песнями, а скандалами и громкими заявлениями, связанными с именем «крестного отца» исполнительницы Ивана Шаповалова. Впрочем, «окрестив» свою подопечную, отец Иван умыл руки. И зря…
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На наш взгляд, n.A.T.o. — уникальный проект, который, к сожалению, вряд ли приживется в нашем, погрязшем по уши в грязи, шоу-бизнесе.

Нестандартный подход к проявлению своих эмоций крайне притягателен. Во-первых, девушка поет песни на фарси, таджикском и грузинском языках, а во-вторых, исполнительница появляется только в хиджабе, и зрители могут увидеть только глаза певицы. Впрочем, для настоящего творчества не важна степень оголенности исполнителя. Для настоящих артистов первостепенным является творчество, а никак не внешний признак. И не зря же говорят: «Глаза — зеркало души».
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	Образ n.A.T.o. довольно-таки резко был принят общественностью, и вследствие этого последовало множество различных табу, которые сложно преодолеть и по сей день. Поставив клеймо «поющей шахидки» никто даже не удосужился проявить должное внимание песням девушки. О привязанностях, чувствах и понимании жизни спеть по-восточному, но с русской тоской может только Наташа Шевлякова. Она исполняет песни так, что сердце щемит.




Увы, к сожалению, таланту приходиться доказывать свою состоятельность и свое право на существование, только встречая каждый день на своем пути трудности. Наташа не побоялась сложностей и уже записала дебютный альбом, в который вошли 9 треков. Пластинка получилась довольно сильная и по саунду, и по эмоциям, и, что самое главное, не имеющая аналогов по своей красоте и креативности.

Раскрутка диска в России, как впрочем, и всего проекта, была опять-таки запорота блюстителями порядка и депутатами, которые усмотрели в провокационном имидже певицы только лишь насмешку над людским горем (трагедией в Беслане и трагедией 11 сентября в США). Однако, следует отметить, что сколько людей — столько и мнений.

Так и здесь, все-таки нашлись люди, которые сумели оценить и правильно понять сам проект и его цели. Но мы не можем похвастаться этим, так как здравые люди, готовые вкладывать в n.A.T.o. силы и средства нашлись не в нашей Отчизне, а в некогда фашистско-настроенной по отношению к нам Германии.
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	И вот уже подписан с Наташей контракт на выпуск синглов и альбома в Германии, быстренько делают новую версию клипа на заглавную песню «Chor Javon» («Четыре молодца»). Теперь клип несколько более глубок, чем первая версия для России. Но, тем не менее, тема бессмысленной и глупой войны и здесь является главной. Наступает время ротаций клипа и трека на немецких музыкальных ресурсах, у n.A.T.o. появляются поклонники за границей, российские же поклонники держат кулаки за успешное будущее. Но… из-за ряда вопросов об авторских правах немцах приходится немного отложить выпуск альбома Наташи. В итоге проект n.A.T.o. находится в свободном плавании.




Но спустя некоторое время интерес к нему не остывает и становится все больше и больше людей, которые раньше отказывались воспринимать девушку именно как девушку, которая поет о любви, о любви к жизни, против войны. И спустя годы, этот красивый и глубокий, насыщенный голос будоражит укромные уголки человеческой души своей теплой тоской, и сразу перед тобой вырисовываются глаза женщины с Востока, полные грусти и печали.

Удачное сочетание романтики, философской лирики, провокационного образ и по-настоящему богатого голоса должно быть оценено по достоинству. И хочется верить, что рано или поздно настанет время, когда принимать будут именно за песни и внешний образ вместе, а не за внешнюю картинку только лишь.
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