Victoria’s Sex

Секс дело тонкое, а групповой тем более. Нет, не надейтесь, речь будет идти не о порно, а чем-то, более феерическом – о клубной музыке, танцполах, и тех, кто их зажигает.  В частности  поговорим о клубе SeX, владельцы которого либо удивительно творческие люди, либо наоборот обладают бизнес нюхом, ведь название клуба подобрано удивительно удачно. Что может быть фееричней, приятней и удивительней секса? А разве не те же самые чувства экстаза вы переживаете в клубе, пропуская через себя киловатты музыки, чувствуя, как мелодия растекается вашим сознанием, наполняет каждую составляющую вашего тела, и вы уже полностью подвластны ей. Так что клуб полностью оправдывает свое название. Даже то, он находится не в Киеве, а в Броварах, отнюдь не портит впечатления. В столичных клубах все друг друга знают, лица притертые, сплетни плодятся со скоростью света, это же не отдых, а сущий ад, следить за каждым движением и словом. В SeXе же, за пару километров от шумного Киева, ты чувствуешь себя как на настоящем отдыхе. Атмосфера клуба создана просто великолепно, вместительный танцпол, лаунж зона, и что самое приятное удивительно низкие цены на бар, что делает отдых действительно приятным. И конечно, самым главным пунктом является музыкальное оформление клуба, соответствие  музыки стилю и атмосфере. Ведь согласитесь, когда саунд абсолютно не заводит людей, то даже самый удивительный клуб не поможет, по этому так важно правильно выбрать ди-джея. И в этом деле администрация клуба не прогадала. Сделав на ставку на абсолютно неформатный проект, они пригласили играть ди-джея, стиль и музыка которого в полной мере олицетворяет слово SeX. 
Естественно мы говорим о P.Dj Victoria, которая, совсем недавно ворвалась в музыкальное клубное пространство Украины, и уже успела наделать столько шума, что клубы начинают выстраиваются в очередь, только бы попробовать это новшество на вкус. Молодая, амбициозная девушка, с именем победительницы, позиционирующая себя не только как ди-джея, но и как мастера в искусстве клубных танцев (чему способствует участие в проекте Arena show girls) благодаря удивительной чувствительности к танцполу и собственной врожденной сексуальности, выглядит за ди-джейским пультом просто божественно. 

«Когда я захожу в клуб, я сразу же стараюсь почувствовать его атмосферу, его настроение именно сегодня. Поскольку я играю вживую,  очень важно уловить эту тонкую нить чувств и протянуть через все выступление. Это сложно, но я стараюсь. Да, когда я играю, я практически занимаюсь сексом со всем танцполом, ведь такой колоссальный обмен энергией возможен только при очень сильных чувствах. А в таком деле как ди-джеинг я не могу фальшивить, иначе люди не будут чувствовать музыку, не будут танцевать. Я сама ловлю удивительные ощущения, когда вижу отдачу. Меня тянет туда, в толпу, потанцевать вместе с ними. Наверно по этому и появился термин “P.Dj”, ведь я просто не могла устоять на месте. Теперь, я каждый раз, когда играю, обязательно выбираю самый длинный трек, и выхожу «в люди» что бы зарядиться их энергетикой» - Victoria.


И действительно, имея возможность наблюдать за тем, как Виктория играла в SeXe, я удивлялась, насколько важным есть состояние и настрой именно диск-жокея, ведь он делиться им с людьми. Глядя на то, как девушка в потрясающем сексуальном наряде выходит за пульт, клуб был в восторге. Сравнивая игру Вики и других ди-джеев, ты удивляешься, насколько важна творческая составляющая. Техника да, это, безусловно, необходимость без которой никуда, «паровозы» мало кто жалует, но вот как иногда не хватает креатива. Поэтому очень радует появление на украинской клубной сцене подобного проекта, который направлен не просто на «рубилово», но и на понимание психологии людей, атмосферы, клуба. P.Dj Victoria  еще совсем молода, но будем надеяться, что ее «секс с танцполом» будет долгим и продолжительным. 
