28 июля 

 
28 июля в клубе Privilege случилось событие, которое бывает раз в году – день рождение. И праздновала его компания, которую любят все мухи и люди- Flymusic.  Компания, которая уже давно на клубном рынке Украины, основатель первой профессиональной школы ди-джеев и еще кучи всякого интересного праздновала свой третий день рождения. Уже в самом начале было видно, что вечеринка удастся, людей на входе было много, а машины все приезжали и приезжали. Не удивительно, ведь Flymusic многие знают, любят и даже сами постигали там азы ди-джеинга. Так же, тех, кто относительно далек от компании привлек лайн-ап ночи. Гостем, который лично поздравил своим сетом всех гостей, был известный британский проект Rhythm Code который, по словам Dima  Fly: «Любит только две вещи: музыку и пить водку» в последствии, оказалось, что он еще любит украинских девушек. Сам же главный именинник Fly в начале вечеринки отмахивался руками, мол не буду я играть, у меня же праздник сегодня, но потом под напором гостей и друзей таки вышел на ди-джей плейс и отыграл свой фирменный качественный сет. 
 
Но это была уже середина ночи, давайте вернемся к началу. Уже к одиннадцати часам Privilege был набит людьми, барные стойки оккупированы, а глаза гостей направлены на ди-джей плейс. Преимущественно, гостей мужского пола, ведь с начала пати, и до игры гостя. людей разогревала великолепная P.Dj Victoria. Уже нашумевший в клубных кругах проект первого. в Украине. танцующего ди-джея. состоящий из потрясающей девушки Виктории, кстати, тоже студентки Flymusic Dj School. Девушка, с качественным музыкальным вкусом, длинными ногами и потрясающей улыбкой способна разорвать танцпол с первых битов и держать его в таком настрое до самого утра. В бомонде ходили слухи о возможном романе между нею и самим Dima Fly, несмотря на то, что у обоих есть супруги. Но в одном из интервью Виктория развеяла все сомнения: «В студии я продюссируюсь с Флаем, практически, каждый день, чтоб уровень квалификации всегда повышался, но продюссируюсь не так, как всем хочется, а профессионально работаю за пультом и вертушками. А, если качественно посудить, то продюсер номер 1 – это мой муж, с которым я продюссируюсь и профессионально и после работы! Дима же мой создатель, человек, которого я ценю и уважаю, как мастера своего дела – не продюссирования, а работы с человеком, наполняя его навыками и умом, умея развить его талант и поставить на высший уровень своей работоспособности!» (http://djane.com.ua/)
 
Где-то под середину ночи мужчины уставшие глазеть на Викторию, присоединились к девушкам на танполе. В это же время, новый сюрприз ночи –подарки всем гостям! Фирменный диск, посвященный дню рождению компании, содержащий новый микс Виктории и проекта Dima Fly “Socially Cool Person”,с соблазнительной девушкой на обложке всем пришедшим раздавали девушки и парни из шоу-балета Персона. Потом они заняли свои места на денс-площадках, и телами включились в ритм летящей над всем Privilege музыки. Естественно, какой день рождения без тамады, для Flymusic эту роль взял на себя любимый всеми МС Рыбик. В перерывах между сумасшедшими танцами он успевал рассказывать про африканских слонов, внебрачных сыновей Абрамовича и позитивный настрой всей ночи.               

        Народ в клубе отрывался на полную, и уже под конец сета Виктории все готовы были остаться там жить. Она же, в свою очередь, передала вертушки Флаю, очаровательно улыбнувшись всем на прощанье, пошла раздавать автографы и фотографироваться с очередью из мужчин. Далее ночь продолжил сам Флай, играя в окружении подарков, ведь день рождения все-таки. Среди наиболее интересных были воздушные шарики в виде зайчиков, букет подсолнухов, пчелка, и огромный самолет подаренный продюсером Виктории (кто не знает, то Флай закончил авиационный и работал раньше в авиации). Отыграв, он довольный и счастливый давал интервью, и принимал поздравления. В этот момент, за вертушками уже стоял Rhythm Code. Не знаю какой код он знает, или что они там, в Англии курят, но чтоб кто то так чувствовал танцпол я еще не видела. Его самого за вертушками разрывало не меньше, чем людей в клубе. Выкуривая сигарету за сигаретой, и чередуя водку с виски, он держал людей на танцполе до самого утра. А потом говорил: «Не знаю, как люди у вас могут танцевать всю ночь без остановки! Киев удивительный город, я сюда обязательно вернусь!». Как оказалось, его заявление не беспочвенно, потому что ходят слухи о совместном проекте игры back to back P.Dj Victoria и Rhythm Code. Ну, посмотрим, что будет в будущем. Вечеринка удалась на славу, в фото отчетах до сих пор люди узнают свои веселые лица, и ждут новых событий от Flymusic, а они, как пообещал Dima Fly, будут совсем скоро.
