DJ Special Key
Dj Special Key – талантливый диджей и продюссер.

Настоящее имя – Кирилл. Родился 5 февраля 1989 в г.Одесса.После переезда в г.Киев, не заставила себя пройти мимо hip-hop культура – брейкденс, граффити и стритбол…Воспитан на музыке таких групп, как: Каста, Bad Balance, Fort Minor, Dr. Dre, Eminem, Public Enemy, 50 Cent, G-Unit, 2 Pac, Snoop Dogg  и др.Громкие вечеринки R&B Sundays в клубе Forsage заставили задуматься о профессии диджея. Но не всё сразу, началось  это с битмейкинга в eJay и FL Studio.Потом в руки случайно попал флаер DJ-школы, куда спустя короткое время и пошел учиться. Уже через месяц начинает выступать в AngelLounge и в скоре получает предложение резидентства в Status Party Bar. За полгода работы совершенствует своё мастерство и думает о дальнейшем развитии.25го декабря впервые выезжает на гастроли по Украине .

«С того момента R&B-культура заняла особое место в моей жизне. Я начал совершенствоваться в мастерстве сведения,turntablism’a и scratching’a...В этом мне помогли советы Dj Original B».
На сегодняшний день Dj Special Key - один из самых востребованных и техничных молодых R&B-диджеев Украины.Является штатным диджеем группы Derrty Interscope.Сотрудничает с Showtime Agency(PaTiPa) и многими хип-хоп артистами и диджеями Украины и СНГ. В его сетах можно услышать смесь R&B , Hip-hop, Old school , Dirty South & Crunk,собственные Remixes & PartyBreaks и конечно Vinyl SCRATCH.
Так как в начале своей ди-джей - карьеры Special Key активно работал со стилями Techno, House, Breaks и другой клубной электронной музыкой, то после работы с R&B интерес к ним не пропал и, поэтому он частенько удивляет своими сетами приверженцев данных стилей.
В сентябре 2009года вместе со своим другом и талантливым музыкантом Denny организовал новый live-project, по написанию музыки в стилях House, Progressive House & Breaks с живыми инструмнтами и вокалом.Презентация проэкта планируется на конец ноября.
Начиная с января 2009года успел побывать резидентом и отыграть в таких клубах:

Status Party Bar(резидент),
Prime Club(резидент),
St. Tropez(резидент),
Forsage Dance Club,
Barsky Club,
Heaven,
AM Club,
UA Beach Club,
Sun-City,
R&B Café,
Bingo, 

Trocadero Casino-Club,
Eila Dance Club(Ужгород),
Maximus Club (Ужгород),
B’Fly Club (Ужгород)
Носитель – CD, Vinyl, Serato Scratch Live, Ableton Live.
Детали:

http://djspecial.promodj.ru
http://specialkey.topdj.ua/
e-mail : dj_special_key@mail.ru 
