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ПРЕСС-РЕЛИЗ – ГЭС afterparty
«ГЭС» - фестиваль электронной музыки и экстремального спорта.

Победитель VI ежегодной, областной, профессиональной премии "Серебряная чайка", 

учрежденной департаментом развития туризма правительства Самарской области. 

Лозунг фестиваля:

«Нет наркотикам, адреналин – в музыке и спорте».

Фестиваль «ГЭС 2008» прошел, но в сердцах многих до сих пор звучат отголоски фестивальной музыки, а душа по-прежнему просит заряда позитивных эмоций.

По многочисленным просьбам, для тех, кто не видит свою жизнь без Праздника -

29 ноября 2008 года состоится ГЭС 08 afterparty

Место проведения ГЭС afterparty: МТЛ Арена г. Самара. 

Официальное открытие: в 19.00 часов 29 ноября, закрытие в 06.00 часов 30 ноября 2008г.
На ГЭС afterparty будут представлены такие виды экстремального спорта как велотриал, BMX, скейтборд, паркур, стритбол (баскетбол в одно кольцо).
Электронная музыка высшей пробы от 30 профессиональных DJ и MC . Будут задействованы 4 разноплановые площадки под музыкальные направления trance, techno и dram’n’bass. А также главный танцпол, где и пройдет официальное открытие.
В пространстве ГЭС afterparty устраивается лазерное шоу и видеоинсталляции  на больших экранах, будут представлены performance, dance и go-go команды. 

29 ноября в 21.00 - пресс-конференция для СМИ с участием лидеров спортивного пространства и музыкальных хедлайнеров ГЭС afterparty.

Аккредитация СМИ на ГЭС afterparty - до 1 ноября 2008 года.

Транспорт на ГЭС:

Для тех, кто приобретет в предварительной продаже билеты  на ГЭС afterparty из Тольятти, Новокуйбышевска и Жигулевска будут организованы автобусы.

Продажа предварительных билетов в кассах городов Тольятти и Самара или 29 ноября в кассе МТЛ Арены. В Новокуйбышевске и Жигулевске - у распространителей.
ГЭС - это нескончаемый поток качественной электронной музыки и только самые захватывающие экстремальные виды спорта. Получи свой заряд энергии на ГЭС afterparty!
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