                                  LATOR 

Знакомство участников дуэта (композитор-электронщик Алексей Образцоff и  радиожурналист/специалист по электронной музыке Мартин Ландерс) состоялось  в 1994 году.   

Совместная работа дуэта началась лишь много лет спустя. В большинстве случаев, дуэт работал в категории DJ+музыкант, но для обоих это казалось просто скучным. 

В марте 2005 года образуется творческий проект «LATOR», в котором музыканты реализовали свои взгляды на музыку в стиле techno. Свою первую программу «LATOR» представили буквально через месяц. Музыкальный продукт получился «вкусным» и как-то сразу неожиданно востребованным. В репертуаре проекта звучали minimal techno и жесткий tech house. 

Несколько трансформированную программу проект «LATOR» представляет в июле 2005 года в Крыму на фестивале электронной музыки «Казантип». Феерическое выступление на открытии фестиваля завоевало тысячи поклонников. 

За три года существования проект получил широкую популярность не только в Москве, но и во многих городах СНГ; был отмечен как «лучший live act 2006» и «открытие года 2006» (muzzone.ru). 

Весной 2008 года дуэт начинает сотрудничать с MC/певицей Zonda. Первое масштабное выступление обновленного состава состоялось в августе 2008 года на открытии фестиваля "Казантип", где новый трек проекта "We Fly To The Rainbow" стал неофициальным гимном Z-16. 

Работа в студии, выпуск альбомов и гастрольные туры - все это составляет жизнь коллектива и сегодня. «Сенсация Казантипа 2006» продолжает свое триумфальное шествие по стране, удивляя и поражая своей энергетикой, шоу и, прежде всего, оригинальной неподражаемой музыкой techno  в стиле LATOR!
www.lator.ru
http://lator.promodj.ru/
http://vkontakte.ru/club666926
