DJ SUHOV – Легенда клубной сцены, мастер ди-джеинга и кумир миллионов клаберов. Ведущий культового радио-шоу «Garage», которое выходит в эфире радиостанции «Europa Plus» с 1996 года и вещает более чем в 200 городах. Создатель и участник лейбла Garage Sound System (GSS) и креативного агентства Garage Music Management (GMM). Входит в число лучших ди-джеев по результатам голосования «TOP 100 DJ Russia», проводимого ресурсом Dj.ru.

DJ Suhov – один из первопроходцев DJ культуры в России. Участвовал в организации самых первых вечеринок и фестивалей электронной музыки в стране после падения «железного занавеса». В клубах выступает с начала 90-х годов. Был резидентом знаменитых клубов Москвы и посетил с гастролями более чем 100 городов России, Украины, Белоруссии, Грузии, Азербайджана, Казахстана, Молдавии, Латвии, Литвы, и Германии. Выступал на одной арене с такими мировыми звездами как: ATB, The Advent, Carl Cox, Cassius, Chicane (Live), Dave Seaman, Daz Saund, DJ Todd Terry, DJ Yousef, Felix Da Housecat, Future Shock, James Holden, James Lavelle, Joey Negro, Lisa Lashes, Pascal F.E.O.S, Paul Johnson, Paul van Dyk, Phats & Small, Sasha, Seamus Haji, Shapeshifters, Sister Bliss, Steve Lawler, Steve Stoll, Supa DJ Dmitry (Deee Lite), Tocadisco, West Bam. В настоящее время является резидентом московского клуба «Мио», участвует в крупнейших фестивалях электронной музыки («Dance Planet», «Dj Parade», «Восточный удар», «КаZантип», «Castle Dance», «Пляж»), выпускает свои компиляции и активно гастролирует.

Выступления dj Suhov отличаются не только блестящей  подачей и компиляцией музыкального материала, но и атмосферой всеобщего единения на танцполе. Несмотря на плотный гастрольный график, DJ Suhov уделяет много внимания экспериментам со звуком и созданию собственной музыки. 

DJ Suhov - автор одного из первых радио-шоу страны, посвященного танцевальной и электронной музыке. Несмотря на столь длительный срок существования, «Garage» остается самой популярной программой в России о клубной культуре. Её аудитория еженедельно составляет несколько миллионов слушателей. Каждую пятницу в 23:00 по московскому времени участники GSS (DJs Suhov, Viper, Polina) представляют лучшее и актуальное на электронной сцене.

Dj Oleg Suhov is legend of club stage performance, professional DJ who got souls & hearts of millions clubbers. He is DJ of radio-show "Garage" which have been broadcast by Radio station "Europe plus" since 1996. He is one of creators as well active participant  in Garage Sound System's  label and creative agency Carage Music Management (GMM). According to "Top 100 DJ Russia" voting by DJ.ru he was nominated as one of the best DJs.

Dj Oleg Suhov is one of the first who started introducing DJ culture within Russia & who participated in setting up of first electronic music parties and festivals right after "iron curtains" fall down. He has been performing in clubs since 90s. Since that time, he was the Resident in  famous clubs of Moscow and payed visits to more than 100 towns of Russia, Belorussia, Georgia, Azerbadzan, Kazahstan, Moldova, Latria, Lithonia and Germany. He played in a team of such world wide stars as: ATB, The Advent, Carl Cox, Cassius, Chicane (Live), Dave Seaman, Daz Saund, DJ Todd Terry, DJ Yousef, Felix Da Housecat, Future Shock, James Holden, James Lavelle, Joey Negro, Lisa Lashes, Pascal F.E.O.S, Paul Johnson, Paul van Dyk, Phats & Small, Sasha, Seamus Haji, Shapeshifters, Sister Bliss, Steve Lawler, Steve Stoll, Supa DJ Dmitry (Deee Lite), Tocadisco, West Bam. He permanently performs in Moscow  club "MIO", participates in the most significant festivals of electronic music ("Dance Planet", "Dj Parade", "Eastern Strike", "KaZantip", "Castle Dance", "Beach"), produces his remixes and actively keeps on performing all around.

DJ Suhov's performances are famous not only of briliant presentation and compilation but also of atmosphere of team building on a dance floor. Even being very busy traveling with shows he pays a lot of attention to experiments with sounds and creation of own music.

DJ Suhov is author of one of the first radio shows in Russia about dance and electronic music. Regardless of long time existence "Garage" is the most popular radio-show about club culture attracting attention of several millions listeners every week. Each week, 23:00 Moscow time GSS participants (DJs Suhov, Viper, Polina) demonstrate the best and most up to date on the stage.

