Dj Белый.
ВЫЕЗДНОЙ РАЙДЕР
Стили:  House, Electro-House, Deep-House, Progressive-House, Electro-Progressive, Progressive-Trance, Breaks, Minimal techno, Tech-House.
Бытовой райдер:

- комплексное питание (по прибытию) + по окончанию мероприятия – (не комплекс). Если гастроли на несколько суток, то суточное питание: завтрак, обед, ужин. Во время мероприятия, безалкогольные напитки: 1,5 литра минеральной воды.

- проживание: дальние гастроли (несколько суток): на усмотрение организаторов (туалет; горячая вода; место для сна обязательно!!!).

- переезды по Сибири:  Барнаул, Новокузнецк, Кемерово, Омск – 

Ж/Д «Cкоростной экспресс» 1 классом. Выезд на расстояние до 1000 км от Новосибирска, Ж/Д, более дальняя удаленность, авиа-перелет.
Технический райдер: 
Для полноценной работы DJ-я необходим комплект ди-джейского оборудования.

В комплект должны входить следующие компоненты:

1. Ди-джейские проигрыватели компакт-дисков PIONEER CDJ-1000, CDJ-800 в разных модификациях (2 шт.).

2. Микшерный пульт PIONEER DJM-800, DJM-600, DJM-500. ALLEN&HEATH Xone:464.
3. Стерео аудио-мониторы  выходной мощностью не менее 300 Вт (2 шт.) расположенных по обе стороны от артиста на уровне головы. 

Все оборудование должно быть в исправном и пригодном для работы состоянии. В случае несоблюдения данного требования, за работоспособность аппаратуры в дальнейшем, Артист ответственности не несет.

Расположение оборудования на столе:
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Гонорары:

- Оплата, заказчиком, транспортных расходов в обе стороны. Вид транспорта оговаривается при более конкретном рассмотрении предложения.

· Для городов или стран, требующих визовый въезд на их территорию, организаторы мероприятия в обязательном порядке обеспечивают визой. Исключением является уже имеющаяся действующая виза для въезда на территорию той или иной страны. 

· Билеты покупаются и высылаются организаторами мероприятия заранее (не позднее 2-х недель до намеченной даты проведения мероприятия).

- Оплата выступления производится в размере  50% не позднее 2 недель до намеченной даты проведения мероприятия. Остальные 50% оплачиваются по приезду в город проведения мероприятия до начала выступления. Если же оплата не была произведена, то выступление откладывается до получения оставшейся части гонорара! Первичные 50% оплаты организаторам не возвращаются и учитываются как неустойка!
- Приглашающая сторона в обязательном порядке производит встречу в аэропорту (на вокзале), а также провожает по истечению срока пребывания в городе проведения мероприятия в аэропорт (на вокзал).

- Форс-мажор: приглашаемый не несет ответственности за задержки рейсов по вине авиакомпаний, опоздание поездов, поломки автомобилей, а также за обстоятельства непреодолимой силы, будь то землетрясения, наводнения и прочее.

Сумма гонорара и прочие условия – оговариваются индивидуально.

                                                                                     Контакты:

E-mail: whitejr@yandex.ru
Телефон: +79039509197
                                                                   C уважением, Евгений Белоусов. 
