6 сентября псковская клубная культура встретит мероприятие мирового уровня
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6 сентября в 22:00 в Гигант-холле "Пароход" пройдёт мероприятие в поддержу Немецкого Loveparade 2008 Highway To Love, который в этом году состоялся в Дортмунде. Как сообщила корреспонденту ПАИ организатор Лавпарада в Пскове генеральный директор креативного центра Санкт-Петербурга ООО "АртБуз" Юлия Горшкова, это ежегодное шоу, которое проходит в Пскове уже второй раз.

В этом году компания организаторов оригинального лейбла "Loveparade" в Германии озвучила официально своё одобрение любой инициативы поддержать или провести аналог Лавпарада во всём мире. По словам Юлии Горшковой, мероприятие в Пскове и направлено на то, чтобы поддержать этот глобальный мировой проект.

Региональную помощь организаторам из северной столицы оказывает псковское творческое объединение "QuattroWave". Как сообщил корреспонденту ПАИ арт-директор творческого объединения "QuattroWave" Дмитрий Минин, проблем с непониманием организаторами местной публики никогда раньше не было, но управлять многими процессами удобнее и быстрее было дистанционно. "Мы работаем с клубами Пскова уже больше года, но всегда с радостью сотрудничаем с Питерской командой "АртБуз" и стараемся быть им максимально полезными", - добавил Дмитрий Минин. По его словам, коллеги из северной столицы всегда преподносят что-то новое и интересное, что не позволяет остаться им в стороне.

По словам арт-директора креативного центра "АртБуз" Глеба Бурова, в этом году программа насыщена по максимуму. Как и в прошлом году будет организован телемост с Лавпарадом в Дортмунде. Но пройдёт он не в прямом эфире. "Мероприятие в Пскове проходит позже, осенью, ибо летом в городе не так много людей, все на отдыхе, а нам бы хотелось, чтобы как можно больше желающих смогло вкусить все прелести новейших миксов и увидеть диджеев мирового значения", - пояснила Юлия Горшкова. Лайн ап в этом году тоже на высоком уровне. Посетители смогут лично познакомиться с творчеством диджеев Maxxhouse (Dance Planet), Victor Slate (Unrealeased Digital, Швейцария), полюбившимся Пскову Vlad Vesna и более молодого, но успешного диджеея псковича Tob Dazzle (QuattroWave).

В 2008 году мероприятие пройдёт под главным девизом "Шоссе любви". Следуя концепции, организаторы задействуют интересный миниинтерактив, который пока предпочли оставить в тайне. Программа будет дополнена декорациями, костюмами и оригинальным видеорядом. По словам Глеба Бурова, на этой вечеринке публика оценит гигант-холл "Пароход" в новом свете. Организаторы добавили, что атмосфера создаётся не местом, а людьми и событием.

"Надо приходить и смотреть, будет интересно, я обещаю, мурашки по спине пойдут", - добавила Юлия Горшкова.

Креативный центр "АртБуз" и творческое объединение "QuattroWave" призывают псковскую публику покупать билеты заранее. В прошлом году на Лавпараде было порядка 1 тыс. 700 человек. В этом году организаторы рассчитывают, что гостей будет не меньше.
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