Интервью с Dj Kirillich или как в 20 лет успеть все.

Достаточно часто посещая московские клубы, я уже не раз сталкиваласьс ним за диджейским пультом. Точнее он за вертушками, я на танцполе.Легкий зажигательный сет, загадочная улыбка и открытость — все этоподтолкнуло меня узнать о нем больше и поговорить о том, кто жевсе-таки такой диджей и кто им может стать.
Dj Kirillich, 20 лет, начал свою карьеру диджея в 15 лет в клубахРостова-на-Дону. В 2007 года переехал в Москву и за пару лет добилсяооочень немалого.

Диджейство — для тебя это способ заработка на данный момент или дело на всю жизнь?
— И одно и другое! Я никогда не играл из за денег, но и никогда неиграл бесплатно! Играет моя душа, а я всего лишь кручу ручки! Думаю,что это и есть жизнь!
Как и с чего ты начал работу за «вертушками»? Сколько тебе было лет?
— Дискотеки в моей школе! Мне было 14 лет! Два CD плеера и кассетныймагнитофон, вот и все «вертушки»! В 16 меня взяли в Paradox, на товремя лучшим клубом на юге-России! 
А где и как состоялась первое выступление в московском клубе?
— Клуб cabana! Я до сих пор там работаю, правда сейчас на должности артдиректора! Попал туда с другом на битву реперов. Посмотрел, послушал ирешил устроиться туда. Изначально, как и во все клубы, не хотяли братьиз за переизбытка диджеев, но, к счастью, мои талант и настойчивостьпомогли мне. 
Что ты слушаешь сам? Что играет у тебя в плеере в нерабочее время?
— Я меломан и если есть свободное время от прослушивания огромногоколичества скаченного материала, то я с удовольствием могу послушатьмузыку начиная с ранних записей Metallica, Sepultura, Slayer изаканчивая современным прогрессивом или например джазом! Недавно открылдля себя французскую группу Coeur de Pirate!
Сколько у тебя своих авторских треков?
— Полностью написанных мною или доделанных до конца ПОКА ни одного!Есть примерно 30 — 40 бутлегов и машапов, результат совместной работы сDj Каштаном!
Любой человек может стать диджеем, как считаешь? Что для этого нужно?
— Любой человек может назвать себя ди джеем, а стать им может далеко некаждый! Это примерно как родители видя свое чадо говорят «О, ну точнобудущий космонавт!» Я считаю, что настоящим диджеем нужно родиться!Сейчас, к сожалению, «названных» диджеев очень много и они мешаютпродвигаться талантливым ребятам!

Тебе всего 20 лет, ты постоянно тусуешь и работаешь в клубах, вокругтебя полно народу и, безусловно, девушки. Но ты женился. Это былоосознанно принятое решение или вынужденный шаг?
— Да, это был осознанный и запланированный шаг! Безусловно мне приятнонаходиться в окружении девушек, слышать благодарности в мой адрес,общаться и т.п.! Мы с женой уже два с половиной года вместе и за этовремя я ни разу ей не изменил! Спасибо ей огромное, за поддержку, онадля меня «все! Кстати, 8 февраля у нас родился сын!
Поздравляем! Семья — это здорово! Но вернемся к работе: назови свою профессиональную цель и мечту.
— Хочу стать всемирным открытием, как в свое время этого добился FatBoy Slim.
Диджей Грув, пробившийся на поп-сцену, по твоему пошел правильным путем или ты считаешь, что диджею на эстраде не место?
— Сейчас очень много направленностей электронной музыки, широкий выбор.Две основных это „попса“ и андеграунд! Грув молодец, он много сделалдля российской клубной сцены! Он и на эстраде и в андеграунде! И всенегативные высказывания в его адрес, просто зависть!
Расскажи самую смешную историю, которая случалась с тобой на работе?
— Да такие смешные истории происходят каждые выходные! Уже можноначинать писать книгу! В эти, например, девушка попросила меняпоставить »Что нибудь легкое, экстраординарно завораживающее«! Выдержала паузу и „… нуууу… есть Маргарита?
Действительно забавно )) Что бы ты посоветовал человеку, который диджеет дома и не знает как пробиться в клубы?
— Научиться попадать бит в бит и найти организатора, который пригласит поиграть!

