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DJ MANU
Deep House, Tech House, Electro House, Club House, Nu Disco, Progressive, Electro, Trance
Выездной райдер
Организационные требования к приглашающей стороне:

· Оплата дороги ди-джея в обе стороны самолётом эконом класса. В случае, если время в пути занимает не более суток – поездом. Исключением является незначительная отдалённость города, где проводится мероприятие. Подробности и нюансы  обсуждаются при более конкретном рассмотрении Вашего предложения.
· Билеты покупаются и высылаются организаторами мероприятия заранее (не позднее одной недели до намеченного мероприятия).
· Приглашающая сторона в обязательном порядке организовывает трансфер ди-джея: аэропорт (вокзал) – отель - место проведения мероприятия - отель  – аэропорт (вокзал).
· Приглашающая сторона должна обеспечить сохранность здоровья и имущества ди-джея на протяжении всего пребывания в городе проведения мероприятия, а также во время его выступления.
· Проживание – гостиница (одноместный номер). Гостиничный номер требуется в том случае, если нахождение ди-джея в городе пребывания продлится более 12 часов.
· Обеспечение питания на протяжении всего пребывания в городе проведения мероприятия и предоставление напитков на протяжении всего выступления.
Оплата гонорара:

· Производится 100% предоплата до начала мероприятия.
· Сумма гонорара оговаривается непосредственно с ди-джеем.
Технический райдер:
· CD проигрыватели Pioneer CDJ-200/ CDJ-800/ CDJ-1000 – 2 шт.
· Микшерный пульт Pioneer DJM-400 / DJM-500 /DJM-600 – 1шт.
· Монитор.
Любые другие варианты райдера оговариваются непосредственно с ди-джеем.

В случае невыполнения одного из вышеперечисленных условий райдера, ди-джей имеет право сократить или приостановить выступление до выяснения обстоятельств.
koobeeq@inbox.ru
ICQ: 9503-3572
 +7 913 977 69 01
