Masha Cherry
 improvisation professional visa tour( electronic music)
Гуру танцевальной сцены или "бабушка рейва" как часто шутливо, называют друзья российскую певицу и продюсера. Ей удается смешивать не сочетаемое, и этот неожиданный микс превращает выступления Masha Cherry  в фантастические зрелищные шоу, которым аплодируют гости знаменитых клубов России и зарубежья.

Вокалом Анна-Мария Симович, более известная под сценическим псевдонимом Masha Cherry, начала заниматься с рождения. Хорошую школу и образование, Masha Cherry получила от своих родителей, где отец - дирижер симфонического оркестра Симович Игорь Романович, а мать - оперная певица, народная артистка УССР Мороз Таисия Владимировна.

Первая волна Рейва в бывшем Союзе, захлестнула  Машу новыми звуками и в целом культурой ночной жизни. 1994 год стал для нее отправной точкой в мир творческих экспериментов.

Совместная работа с европейскими вокалистами, музыкантами и ди-джеями, быстро распространилась слухами о прекрасном голосе из России, постоянные гастроли стали образом жизни. Однако ее не устраивает карьера сессионно - клубной вокалистки и, одновременно с этим, Мasha Cherry  пробует  себя в роли продюсера и режиссера проектов на телевидении и радио.

Слушая музыку, исполняемую ди-джеем, мгновенно сливается вокально с треком, отменно ловит направление и окраску треков, соответствующие тембру и наполнению.. Текст и вокал - мгновенная профессиональная импровизация. Оригинальность в том, что повторить такое же исполнение в другом месте - невозможно. Что приравнивается к эксклюзивному, живому концерту. Обладает хорошей техникой, но никогда не приносит правду музыки в жертву эффекту.

Работала с лучшими ди-джеями  и музыкантами мира. За последний только год работала:

Дуэтом в живом звуке: INUSA DAWUDA (U.S.A.); TERRY B (England);  TARA McDONALD – David Gueatta, Ministry of Sound, VOICE;  Vladimir Chekasin (Germany);  Jury Kuznetcov (Ukraine).

Пела с такими ди-джеями: Ralf (France); Kris Ortega (Germany);  Andy Ward (England); Шмель (Russia); 

El Dar (Ukraine); Dan (Russia); Tomas Gold (Germany), Se:Sa Syk!n SugarStar project (Germany), Stuff (Ukraine),  D.O.N.S. ( Germany), Francesco Diaz (Germany), Jerry Ropero (Spain), Light (Russia), Miller (Russia),  Greg Cerrone (France), List (Russia),

Dennis Christofer (Holland), Musicjunkey (Holland), Mikаs( Latviya).

Эксклюзивные импровизационные выступления с  Milk'n Sugar, Balearic Soul.

Это не обыденная программа привычного формата. Это неповторимый эксклюзив для людей,у которых есть музыкальный вкус.

