
ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ К ПРИГЛАШАЮЩЕЙ СТОРОНЕ :
Гонорар: цена индивидуальна, зависит от удаленности города и мероприятия.
Варианты оплаты:

- производится 100% предоплата не позднее 1 недели до   

  намеченной даты проведения мероприятия.

- производится 50% предоплата не позднее 1 недели до   

  намеченной даты проведения мероприятия. Остальные 50%    

  оплачиваются по приезду DJ-я  в город, до начала выступления. В случае отмены выступления первичные 50% оплаты организаторам не возвращаются и учитываются как неустойка.

Трансфер:

Оплата проезда(в обе стороны). Вид транспорта оговаривается.

- для стран, с визовым въездом, - организаторы мероприятия обеспечивают ди-джея визой. 

- билеты покупаются и высылаются организаторами мероприятия заранее, не позднее 1-й недели до намеченной даты мероприятия. Возможен перевод суммы для приобретения  билетов.
- до прибытия в город, ди-джею должна быть предоставлена полная информация о мероприятии, в частности: место проведения, название и имена других участников, имена организаторов и их телефоны.

Встреча в аэропорту или на вокзалах.

Приглашающая сторона в обязательном порядке производит встречу DJ-я в аэропорту (на вокзале), и доставляет его до места проведения мероприятия, либо до гостиницы, а также провожает по истечению срока пребывания в городе проведения мероприятия в аэропорт (на  вокзал).

Размещение: 

номер в гостинице не ниже 3х звёзд, с двуспальной кроватью, телефоном, телевизором и минибаром;

Питание.

- питание должно обеспечиваться по требованию ди-джея на протяжении всего пребывания артиста в городе проведения мероприятия.
- во время сета организаторы предоставляют прохладительные и алкогольные напитки(free-bar).

Безопасность ди-джея.

Приглашающая сторона должна обеспечить сохранность здоровья и личного имущества DJ-я на протяжении всего пребывания в городе проведения акции, а также во время его выступления. 

Форс-мажор.

Ди-джей не несет ответственности за задержки рейсов по вине авиакомпаний, опоздание поездов, поломки автомобилей, а также за обстоятельства непреодолимой силы.

Технический райдер: 

CD-проигрыватели (2шт.) - Pioneer CDJ1000MKII/MKIII/CDJ800

Микшерный пульт - Pioneer DJM 700/600/500 

Два регулируемых монитора по одному с каждой стороны.
Всё оборудование должно быть в исправном и пригодном для работы состоянии. В случае несоблюдения данного требования, за работоспособность аппаратуры в дальнейшем, ди-джей ответственности не несет!

Невыполнение настоящего райдера влечет за собой отмену выступления Артиста, оставляя за собой право не возмещать затрат связанных с переездом и 50% гонорара!

ДРУГИЕ ТРЕБОВАНИЯ:

КАТЕГОРИЧЕСКИ запрещена любая запись работы ди-джея на любой вид носителя без разрешения ди-джея или его директора! В случае разрешения записи самим ди-джеем, КАТЕГОРИЧЕСКИ запрещён выпуск данной записи на любом носителе, без разрешения ди-джея или его директора!

Мы благодарим за проявленное уважение и понимание Вами наших требований. Надеемся на взаимное, удачное и продолжительное сотрудничество с Вами!
Все вопросы направлять по следующим контактным данным:

E -mail:  luiza_shavlaeva@mail.ru
ВКонтакте: id6224179
 ICQ: 

441192382



