Garry Dew (PluGin promo, Калининград)

Бытовой и технический райдер.
ОСНОВНЫЕ МУЗЫКАЛЬНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ:

Electro House, Progressive House , Tech House , Minimal, Trance, Breaks, Dub Step, Drum and Bass
Оплата гонорара.

Предоплата в размере 50% производится не позднее 2-ой недели до намеченной даты проведения мероприятия. Оставшиеся 50% выплачиваются артисту по приезду в город, до начала его выступления. В случае неуплаты артист в праве отказать от выступления.

Дорога.

Оплата дороги в обе стороны самолётом, поездом (купе, не более 24 часов путевого времени), либо автотранспортом (не более 3 часов путевого времени). Подробности и нюансы обсуждаются при более конкретном рассмотрении Вашего предложения. Для  городов, требующих визовый въезд на их территорию, организаторы в обязательном порядке обеспечивают визой. Исключением является уже имеющаяся действующая виза у  Garry Dew.
Встреча.
Приглашающая сторона в обязательном порядке производит встречу DJ-я от аэропорта/вокзала до гостиницы, от гостиницы до места выступления и обратно на комфортабельном и чистом автомобиле (от 2002 г.в). Водитель должен быть в трезвом виде и не находиться в состоянии наркотического/алкогольного/токсического опьянения. В машине, кроме водителя и арт-директора клуба, не должны находиться посторонние люди. В машине не курят !

Проживание.

Гостиница - одноместный или двухместный номер не ниже 3*, + беспроводной выход в Интернет(Wi-Fi)(Желательно).

Питание. 
Промоутером предоставляется полноценное питание не менее 3-х раз в сутки. Обед обязательно включает горячее блюдо, постоянное наличие безалкогольных напитков .
Безопасность.

Приглашающая сторона должна обеспечить сохранность здоровья и имущества Garry Dew на протяжении всего пребывания в городе проведения акции, а также во время его выступления. Если DJ понёс какие-либо убытки, связанные с порчей его имущества или нанесения вреда здоровью, организаторы будут обязаны выплатить денежную компенсацию. Сумма компенсации будет зависеть от нанесённого ущерба.
Форс-мажор.
Garry Dew не несет ответственности: за любые задержки рейсов по вине авиакомпаний, опоздание поездов, поломки автомобилей, а также за обстоятельства непреодолимой силы, произошедшие не по вине DJ.
ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ К ПРИГЛАШАЮЩЕЙ СТОРОНЕ:
Для полноценной работы артиста необходим следующий комплект ди-джейского оборудования:

        Pioneer cdj 2000
Pioneer djm 800 
Pioneer cdj 2000
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        Pioneer cdj 400                       Pioneer djm 400                          Pioneer cdj 400
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2 CD проигрывателя Pioneer CDJ-2000 Или 2 CD проигрывателя Pioneer CDJ-400

1 DJ Mixer Pioneer 800 Или 1 DJ Mixer Pioneer 400

1 Монитор, минимальная мощность 500Вт,

расположенный на стойках справа на минимальной высоте 150 см от пола
3 Свободных розетки питания (220 V)

   Место куда можно будет поставить ноутбук с беспрепятственным его использованием

Во время выступления обязательно присутствие в клубе техника или звукооператора.
Всё оборудование должно быть в чистом виде и пригодном для работы состоянии. 
В случае невыполнения одного или нескольких из выше перечисленных условий райдера Garry Dew имеет право сократить или приостановить выступление до выяснения обстоятельств без возврата гонорара!
Все остальные вопросы и нюансы обсуждаются при более конкретном рассмотрении Вашего предложения. 

C Уважением, Garry Dew
г. Калининград

+7 911 865 08 03
+7 909 777 10 47 

 garrydew@mail.ru
http://garrydew.promodj.ru/ 

http://vkontakte.ru/garrydew
