ТЕХНИЧЕСКИЕ и БЫТОВЫЕ ТРЕБОВАНИЯ К ПРИГЛАШАЮЩЕЙ СТОРОНЕ:

В комплект оборудования должны входить следующие компоненты:

1. CD проигрыватели марки PIONEER (CDJ 800/1000/2000) (2 шт.).
2. Ди-джейский пульт марки PIONEER (DJM-600/ DJM-800),.


3. Наличие монитора справа от DJ мощностью не менее 300 вт., воспроизводящего полный частотный спектр (!!!) Монитор должен быть управляем непосредственно с пульта Ди-джея.
4. Высота стола с вышеперечисленным оборудованием должна быть не менее 90 сантиметров.

5. Место для ноутбука.

6. Место для CD-сумки.
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Всё оборудование должно быть в исправном и пригодном для работы состоянии. В случае несоблюдения данного требования, за работоспособность аппаратуры в дальнейшем, ди-джей ответственности не несет!

КАТЕГОРИЧЕСКИ запрещена любая запись работы ди-джея на любой вид носителя без разрешения ди-джея! В случае разрешения записи самим ди-джеем, КАТЕГОРИЧЕСКИ запрещён выпуск данной записи на любом носителе, без разрешения ди-джея!

ОТЕЛЬ:
1 НОМЕР на два человека категории ЛЮКС или ПОЛУЛЮКС 

в отеле категории НЕ НИЖЕ  3* (ТРИ ЗВЕЗДЫ), в центре города или не далеко от места проведения выступления на все время пребывания артиста в городе.

- гостиница должна быть новой, отремонтированной, 

- номера должны быть укомплектованы  кондиционером

- при подборе гостиницы, пожалуйста, убедитесь что обслуживание гостей в номерах доступно в течении 24х часов (24 часа Рум Сервис). По возможности при выборе и согласовании гостиницы с  Артистом имейте в ввиду, что такие мелочи как ПОЛНЫЙ минибар в номере может скрасить время Артиста в дали от дома и семьи.   

- в случае если Артист покидает гостиницу в соответствии с утвержденным расписанием позже 12 часов дня, заказчик должен ПРОДЛИТЬ  и ОПЛАТИТЬ стоимость дополнительной аренды номера Артиста 

- Выбор гостиницы должен быть ЗАРАНЕЕ ПОДТВЕРЖДЕН.
                                                           ДРУГИЕ ТРЕБОВАНИЯ:
Все остальные вопросы и нюансы обсуждаются при более конкретном рассмотрении Вашего предложения.

Мы благодарим за проявленное уважение и понимание Вами наших требований. Надеемся на взаимное, удачное и продолжительное сотрудничество с Вами
====================================================
Контакты:

tel.: +7 927 762 92 89 – Dj Alex Konovaloff (Александр)

icq: 466084949
e-mail:  sashok007555@gmail.com
