И.Ф.О.: Сергей Беликов Олегович
Дата рождения: 8 сентября 1990

Основной стиль: Electro-trash, Electro House, Club House, House, Progressive House, Vocal House, Dutch house.
Любимые стили: Club House, Disco House, Electro, Electro Industrial, Electro Progressive, Electro Techno, Electroclash, Fidget House, Full-On, Funky House, Garage, Goa Trance, Hard House, Hard Techno, Hard Trance, House, Industrial Techno, Latin House, Microhouse, Minimal Electronica, Minimal House, Minimal Techno, Progressive House, Progressive Trance, Psy Trance, Psy-Progressive Trance, Pumping House, Speed Garage, Tech House, Techno, Trance, Vocal House.
DJ, музыкант, ремиксер, слушатель с 2004 г.
Сет: от 500 рублей / 1 час
Дислокация: Россия, Казань.

Начало карьеры DJ-я начал в 2004 году. Вскоре познакомился с резидентами парка Кырлай и клуба ЭПАТАЖ (это DJ RUCEL', DJ JOHN COFFEE, DJ GUFF, DJ SASH) они дали мне толчок в обучение на диджея говорили, что не так и чего не хватает, как сделать лучше,благодаря им, а в основном DJ RUCEL'-ю я быстро все освоил и начал пытаться выступать на людях! Люблю хороших людей и хорошую музыку! Сейчас я провожу open-air, выступаю на корпаротивах, а так же в клубах своего города, планирую подняться повыше и поехать в другие города и страны показывая своё умение и музыку.В 2010 году организовал Диджей проек со своим учеником под названием B-BOY’S DJ’S и играем с ним Джемом.
Резидентствовал : Ночной клуб "Эпатаж",London, dj café Goodzoone, Пляж Нижнее Заречье(вечеринки под открытом небом), Парк Шурале (нынче Кырлай летние дискотеки под открытым небом)
Постоянный гость: Latina Club (Казань), Пирамида (Казань), Троя (Ивано-Франковск), Ресторан Амазонка (Казань), Троя (Казань), open-air’s (Казань), Парк Кырлай (Казань), Кафе-клуб GoodZone. (Казань), Night club Idel’(Kazan’), Ночной клуб STEREO CLUB(Kazan).
Гость: клуб Реактор(Новосибирск)


E-mail: DJ_POWER90@mail.ru
Телефон: +79510617421
Сайт: electropower.promodj.ru
ВКонтакте: www.vkontakte.ru/djpower
ICQ: 


592936607

Raider: http://electropower.promodj.ru/blog/214571.html
