Расчет: Скидка на выступления в будние дни (пн-ср), а также в случае бронирования 2 дат в один weekend. Дата выступления закрепляется за вами только после 50% предоплаты. Оставшиеся 50% выплачиваются за неделю до выступления. При невыполнении каких-либо условий райдера и техрайдера, принимающей стороной, артист имеет право отказаться от выступления, оставляя за собой 50% суммы гонорара и не возмещая затрат приглашающей стороны. 

Транспорт: Авиа-перелет (эконом-класс). В случае отсутствия авиасообщения между Казанью и вашим городом, обсуждаются альтернативные виды трансфера (поезд, автобус, автомобиль). Билеты в обе стороны приобретаются заказчиком (по предварительному согласованию с букинг-директором), либо высылаются средства на их покупку, и должны быть на руках у диджея не менее чем за 2 недели до выступления. Встреча - пров. в аэропорт, вокзал и перемещение по городу на автомобиле иностранного производства с комплектом безопасности. С Dj POWER'ом должен находиться ответственный за проведение вечеринки. 

Проживание: Размещение в гостинице не менее 3-х*. Комфортабельный одноместный номер.

Питание: Полноценное питание (включая напитки) на все время пребывания Dj POWER'a в городе. Блюда русской кухни. Без рыбных блюд.

Особые условия: К приезду артиста в клуб, должна быть готова гримерная, стол, закрытый от публики с обзором зала. Охрана Dj-я в клубе. Отсутствие посторонних лиц в диджейской во время выступления. Фото и видео съемка, интервью, запись микса должны быть оговорены заранее. В печатной рекламной продукции обязательно наличие фото Dj POWER'a, имя артиста Dj POWER пишется большим шрифтом, а также размещается пресс-релиз.

Технический райдер: 2 сd pioneer 100,200,400,500,1000. mixer pioneer 400,600,800. Монитор хорошего качества (можно слева и справа). Все оборудование должно быть в рабочем состоянии. Пренебрежение к вопросу с оборудованием, приведет к недовольству публики и срыву мероприятия. Проверьте работоспособность диджейских карманов и фейдеров на пульте.

*Пожалуйста, читайте райдер внимательно, во избежании проблем на месте. Каждый из пунктов составлен исходя из опыта гастрольной деятельности и является обязательным для успешного выступления Dj POWER'a. Если вы соглашаетесь с райдером, то обязаны выполнить все пункты.
По всем вопросам звонить +79510617421 (Сергей) 
