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SASHA MERLIN

[ SASHA MERLIN - GLOBAL TECHNO ]
" Undergrond Techno Stuff "

    Cтилиcтичecкий выбop в cтopoнy / Techno / Minimal techno / Acid Techno /Tribal Techno / Hard Techno  .
    SASHA MERLIN – креативный и харизматичный DJ, полностью отдающий себя музыке. Активно работающий на сцене ,способный "удивить" истиного гурмана техно , оставляющий огромный отпечаток в памяти танцпола.
SASHA MERLIN начал свою карьеру еще в начале 2000 года, когда активно начал наблюдать за  массовыми движениями рэйвов,такие как - Инстанция,Sound Tropolis,Гагарин-пати,May Day ну и конечно же КАЗАНТИП...
Как " DJ " -  SASHA MERLIN начал свою карьеру еще в начале 2000 года, когда активно начал наблюдать за  массовыми движениями рэйвов, такие как - Инстанция,Sound Tropolis,Гагарин-пати,May Day ну и конечно же КАЗАНТИП...

Не успев родиться, начал активно интересоваться клубной культурой,шоу-бизнесом и музыкой электронных направлений.

Первые шаги в становлении музыкальной и ди джейской личности проходили в маленьких клубах области и регионов.Первое выступление было в одном ДК московской области...вообщем первый опыт был приобретен с переменным успехом,на крошечных и неизвестных плошадках, на софт-программах,на которых долгое время работал и пытался создавать шаблоны, или что то похожее на музыку...

Как продюсер Sasha Merlin состоялся совсем недавно, работа над треками проходит активно. Не за горами новые релизы и ремиксы в стиле Techno, Minimal Techno. На создание первых трэков и миксов конечно же вдохновили парни из " the prodigy ". До сих пор остаются кумирами.

Kak промоутер SASHA MERLIN зарекомендовал себя с лучшей стороны. Дебютом были многочисленные open-air,ы москвы и московской области, работал как организатор мероприятий в многих клубах москвы, питербурга и регионов.

География выступлений по сей день проходит активно, SASHA MERLIN гастролирует по регионам страны и ближайшего зарубежья с незабываемыми сэтами, хризматикой в исполнении и потрясающим вкусом к музыке. Уважает работу с CD и VINYL.
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