Dj Flash-настоящее имя Виктор.Начало творческой деятельности и карьеры dj-я началось в 1995году.Этот год можно считать отправной точкой и стартом становления как профессионального дискжокея.
С этого момента началась долгая и основательная работа как резидента практически во всех клубах города Хабаровска.Так же постоянно принимает активное участие и помогает организовывать многие значимые рейвы и клубные мероприятия на территории Дальнего Востока.
Позднее нарабатывая опыт и свое звучание в его сэтах появляются все оттенки актуального электронного саунда(house,techno,trance,and more).Экспериментируя со звуком и отрабатывая свою технику миксинга он становится частым гостем на крупных танцевальных площадках и private-party.Не обходятся без его участия fashion-показы и дефиле.
В октябре 2003 года отмечен престижной международной премией «Movida Corona dj’s competition»,как лучший дискжокей столицы Дальнего Востока-г.Хабаровска!Многолетняя работа на различных площадках страны дает бесценный опыт и знакомство со множеством известных и знаковых фигур клубной культуры как нашей страны,так и всего мира.
Выступал на одних клубных площадках со многими известными звездами электронной сцены.Обладая собственным музыкальным вкусом и особым подходом к компиляции в своих сэтах передает яркую динамику и заряд эмоций которые трудно не заметить.
Активно гастролирует по всей России  принимая участие в разнообразных акциях и клубных проектах.В настоящее время  придерживается мультистайлового формата не ограничиваясь одним музыкальным стилем в своем cэте.

Дискография насчитывает более 30 клубных CD-релизов.
C момента открытия(2003год)и по 2008 год являлся резидентом dj-кафе «Шоколад»,где каждый уик-енд  можно услышать его dj-mix.
C 2004-года и по сегодняшнее время резидент и ведущий радиошоу «Night club» на волнах радиостанции «Европа+»Хабаровск где каждую пятницу с 21-00 вечера знакомит вас с бескрайним океаном танцевальной индустрии.
