Dj Ellena – это, в первую очередь, талантливый музыкант и продюсер, одна из ведущих российских диджеев, а уже потом - шикарная блондинка с сильнейшей энергетикой, очаровательная и сексуальная.
[bookmark: _GoBack]Окончив обучение в самой крупной школе электронной музыки Диджея Грува, она эффектно ворвалась на олимп ночной клубной жизни столицы. За рекордные сроки собрала  волны бурных оваций и получила огромную поддержку от слушателей.
Выступления по всей России и за рубежом, эксклюзивные ремиксы, записи собственных  хитов  для столичной  dance-сцены-все это является неотъемлемой частью ее творческой жизни.
Dj Ellena играет музыку, не ограничиваясь каким-то конкретным жанром. Каждую новую высоту она берет играючи, удивляя и радуя своих слушателей. Отличный музыкальный вкус и позитивные эмоции этой девушки сделали её любимицей столичной публики.
В настоящее время Dj Ellena является резидентом самого главного afterparty столицы – клуба Микс. Играет на ежегодных крупнейших показах Russion Fashion Week. Более 7 лет она совершенствует свое мастерство в самых популярных клубах ,собирая огромную аудиторию любителей ночной клубной жизни. 


