ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ К ПРИГЛАШАЮЩЕЙ СТОРОНЕ:

1. Дорога.

Оплата дороги Dj и группы в обе стороны производиться приглашающей стороной. Вид транспорта оговаривается при более конкретном рассмотрении Вашего предложения. Оплата транспортных расходов предоставляется вместе с предоплатой гонорара не позднее одной недели до намеченной даты проведения мероприятия.

2. Гонорар.

Производится 50% предоплата не позднее одной недели до намеченной даты проведения мероприятия, остальные 50% непосредственно перед началом выступления.

3. Проживание. 

Гостиница: номера для размещения 3-4х человек на время пребывания в городе проведения акции (количество людей обговаривается при конкретном рассмотрении предложения).

4. Питание. 

Питание DJ-я и группы должно обеспечиваться на протяжении всего пребывания в городе проведения акции.

5. Встреча в аэропорту или на вокзалах.

Приглашающая сторона в обязательном порядке производит встречу DJ-я в аэропорту (на вокзале), а также провожает по истечению срока пребывания  в городе проведения  в аэропорт (на вокзал). На протяжении всего пребывания в городе на время проведения акции группе предоставляется автотранспорт с водителем, обеспечивающим передвижение по городу.

6. Безопасность ди-джея.
Приглашающая сторона должна обеспечить сохранность здоровья и имущества DJ на протяжении всего пребывания в городе проведения акции, а также во время его выступления. Если DJ или группа понесли какие-либо убытки, связанные с порчей его имущества или нанесения вреда здоровью, организаторы обязаны выплатить денежную компенсацию. Сумма компенсации будет зависеть от нанесенного ущерба. В случае если приглашающая сторона отказывается нести ответственность, то группа предоставляет свою охрану, которую оплачивает приглашающая сторона.

7. Форс-мажор.

DJ не несет ответственности за задержки рейсов по вине авиакомпаний, опоздание поездов, поломки автомобилей, а также за обстоятельства непреодолимой силы, будь то землетрясения, наводнения и прочее.

8. Фото и видео съемка. 

При проведении фото и видео съемки во время выступления приглашающая сторона обязуется передать все материалы группе.

9. Аудиозапись. 

Аудиозапись выступления приглашающей стороной возможна только с согласия группы.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ К ПРИГЛАШАЮЩЕЙ СТОРОНЕ:

Для полноценной работы DJ-я необходим комплект диджейского оборудования.

В комплект должны входить следующие компоненты:
Диджейские проигрыватели компакт-дисков (3-4 шт.), желательно PIONEER CDJ-800, CDJ-1000, CDJ-400.

2 диджейских пульта - желательно PIONEER DJM-800, DJM-600.

2 радио микрофона
Желателен аудио-монитор не менее 300 W.

Все оборудование должно быть в исправном и пригодном для работы состоянии. В случае несоблюдения данного требования, за работоспособность аппаратуры в дальнейшем, ди-джей ответственности не несет!!!

Для полноценной работы DJ и группы необходимо: предварительное прослушивание и настройка оборудования, а так же ознакомление с помещением (для fire-show и артистов)

Надеемся на взаимное, удачное и продолжительное сотрудничество!

 Контакты с  booking:
Тел: +7-918-135-05-20; +7-964-931-56-69
Mail: antistatik@inbox.ru 
Icq:  487-159-234
Skype: solnechniy85
