
Place 2b 

Стили: 

Drum And Bass / Neurofunk  / Dub step / Glitch HOP 
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Place 2b - (настоящее имя — Машевский Антон Станиславович; род. 27 октября 1989 года в г. Екатеринбурге, Россия) — российский диджей, музыкант, композитор, музыкальный продюсер. 

Биография
Антон Машевский родился 27 октября 1989 года в городе Екатеринбурге, Свердловская область, Россия. Пристрастие к электронной музыке у него появилось еще в раннем детстве. Антона привлекали энергичные и живые треки, что, безусловно, повлияло на становление его как DJ и музыканта в сфере танцевальной электронной музыки. Огромное влияние оказали такие исполнители как Aphrodite, Ed Rush & Optical, Noisia, Phace и многие другие. Именно они открыли для Антона такие стили, как Jungle, Drum and Bass, Dub step и др. Определившись со своей музыкальной стилистикой, ему захотелось внести свой вклад в мир электронной музыки.

Начиная с 2007 года, Антон пробовал себя в написании музыки, постоянно открывая для себя что-то новое. В этом же году появился творческий псевдоним Place 2b. На протяжении трех лет изучал всяческие статьи посвященные написанию музыки и созданию звуков, посещал различные тематические форумы и сайты.

Годы учебы не прошли даром. В начале 2010 года его замечает российский диджей и продюссер Dj Bes владелец крупнейшего диджитал лейбла в России, первый же трек от Place 2b он подписывает к себе на TAM Records. Через некоторое время Антон выпускает дебютную Bad Santa EP состоящую из 4 треков. В первую неделю продаж релиз попадает на 5 строчку чарта Juno Download. После успешного релиза дебютного сингла артистом заинтересовались зарубежные лейблы Mindtech (Бельгия), Black seeds (Италия), Order In Kaos.

К концу 2010 года у Антона за плечами было уже несколько релизов на различных российских и зарубежных лейблах. 

В начале 2011 года Антон начинает плотно сотрудничать с украинским продюсером Олегом Paimon. Первый совместный трек дуэта Place 2b & Paimon - Feretory, еще в недописанном состоянии, подписывает к себе на лейбл (Dutty Audio recordings) бразильская звезда драмэндбейс сцены BTK. Релиз получил положительные отзывы от Optive, Jade, Engage и многих других... Cпустя месяц Антон и Олег подписывают контракт с легендарным лейблом Renegade Hardware. C конца 2011 года проект Place 2b & Paimon плотно сотрудничает Triplevision.nl и в течение полугода выпускает порядка 5 виниловых пластинок на лейблах Citrus Recordings, Syndrome Audio, Fokuz Recordings, Disturbed Records. 

Дуэт Place 2b & Paimon не ограничивают себя рамками стиля и работают в разных направлениях бейс музыки. В ноябре 2011 года выходит виниловая ЕР в стиле дабстеп на лейбле Wicky Lindows (подлейбл Hardcore Beats) которая получила положительные отзывы от таких гигантов сцены, как  Future Prophecies, Bar 9, Shimon и многих других.

В начале 2012 года выходит второй дабстеп сингл от дуэта (Degree Of Force EP), который незамедлительно попадает в дабстеп чарты самых известных магазинов. 

Следующий сингл в стиле брейкс (совместно с российской брейкс звездой Davip'ом)  появился в январе 2012 на одном из лучший лейблов на брейкс сцене - Hardcore Beats. Подогретый успехом «Rage EP», «Degree Of Force EP» быстро запрыгнул на первую строчку Beatport чарта. В марте этого же года Place 2b & Paimon совестно с Davip'ом выпустили ремикс на хит от Vent'а - Crystalite, на второй стороне виртуальной пластинки был ремикс от Pixel Fist.

Первый альбом от Place 2b & Paimon на Citrus recordings появится в конце 2012 года, на всех носителях. Так же за этот год в планах выпустить порядка 20ти пластинок на различных ведущих лейблах мира, таких, как - Fokuz records, Symmetry (лейбл Break'a), Ingredients, Trust in music и многих других. 
Контактная информация: 

t: +7 (963) 032-40-15

e:  Place2b.demo@gmail.com
w: http://www.theplace2b.pdj.ru 

w: http://soundcloud.com/place2b
w: http://http://vkontakte.ru/thplace2b
AIM:  Place2dnb
ICQ:  552970723
Реальное имя: Машевский Антон (Екатеринбург)


Творческий псевдоним: Place 2b (Drum and Bass) 


Начало карьеры: 2010г.





Лейблы:            Renegade Hardware (Англия)


                  Disturbed (Нидерланды)


                            FokuzLTD (Нидерланды)


                            Citrus (Нидерланды)


                            Syndrome Audio (Нидерланды)


                            Dutty Audio (Brazil)


                  Wicky Lindows (Англия)


                  Trust in music (Германия)


                  Modulate (IT)


                  Black seeds (Италия)


                  Order In Kaos (UK)


                  Overtech (Англия)


                  Aerial Vibes (Белоруссия)


                  Mindtech (Бельгия)


                  TAM (Россия)  





             








