Райдер Place 2b

ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ К ЗАКАЗЧИКУ

· Оплата дороги артиста в обе стороны самолётом. Исключением является незначительная отдалённость города (не более 24-ти часов езды на поезде), где проводится мероприятие. Подробности и нюансы обсуждаются при более конкретном рассмотрении Вашего предложения.
· Для городов, требующих визовый въезд на их территорию, организаторы мероприятия в обязательном порядке обеспечивают визой артиста. Исключением является уже имеющаяся действующая виза у артиста для въезда на территорию той или иной страны. Подробности и нюансы обсуждаются при более конкретном рассмотрении Вашего предложения.
· Плата за билеты высылается организаторами мероприятия заранее (не позднее недели до намеченной даты проведения акции) денежным переводом.
· Проживание: гостиница/квартира. Подробности и нюансы обсуждаются при более конкретном рассмотрении Вашего предложения.
· Приглашающая сторона обеспечивает автотранспортные перевозки артиста в городе между вокзалом (аэропортом), гостиницей и местом самого мероприятия.
· Обеспечение полноценного питания на протяжении всего пребывания в городе проведения акции.
· Приглашающая сторона в обязательном порядке производит встречу артиста в аэропорту (на вокзале), а также провожает по истечению срока пребывания в городе проведения акции в аэропорт (на вокзал).
· Приглашающая сторона должна обеспечить сохранность здоровья и имущества артиста (ноутбук, наушники, диски и т.д.) на протяжении всего пребывания в городе проведения акции, а также во время его выступления.
· Написание имени артиста в пресс-релизах, всей полиграфии и прочей рекламе допускается только в таком виде: Place 2b [Citrus, Fokuz, Hardcore Beats].        
· Все необходимые материалы (фото, треки, миксы, био) для афиш, флаеров и др. находятся по адресу http://Theplace2b.pdj.ru, http://vk.com/theplace2b.

ГОНОРАР
	
· Сумма гонорара оговаривается непосредственно с DJ
· Производится 50% предоплата не менее чем за две недели до мероприятия (блиц-переводом, Western Union или любым денежным переводом). Остальные 50% оплачиваются за час до выступления. Иные варианты не допускаются и ведут к отмене выступления.
· Сумма гонорара оговаривается при более конкретном рассмотрении Вашего предложения.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ К ЗАКАЗЧИКУ
И УСЛОВИЯ ВЫСТУПЛЕНИЯ
        

1) Pioneer CDJ800/1000 и выше x3.
2) Mixer Pioneer DJM400/600 и выше.
3) Во время выступления в диджейской не должно быть посторонних.


ВНИМАНИЕ! Все оборудование должно быть в рабочем состоянии. Пренебрежение к вопросу с оборудованием может привести к отмене выступления.


        Контакты:
t: +7 (963) 032-40-15 (Антон)
e:  Place2b.demo@gmail.com
AIM:  Place2dnb
ICQ:  552970723

WEB

http:// ThePlace2b.promodj.ru
http://soundcloud.com/Place2b
http://vk.com/Theplace2b
