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	Валерий Колоколов с Шурой 


"Не грусти! Прорвемся!" - девиз казанского шоумена остался без изменений 

Всего на недельку - поздравить с днем рождения маму и получить новый российский паспорт - приехал в Казань Валерий Колоколов, шоумен, арт-менеджер первых ночных клубов "Азия" и "Шерше ля фам", директор фестивалей "Рок-укол" и некогда шумевшего на все Поволжье фестиваля "Teen Star". Вот уже три года, как Валера уехал в Москву. Чего же он сумел добиться в Первопрестольной? 

- Начал я с нуля, то есть явился в столицу с 700 долларами в кармане на всё про всё. Полтора года ушло на собственную раскрутку. Хватало денег только на квартиру да на еду. Сначала подвизался арт-директором в ночном клубе "Орион", мотался на гастроли в Самару, потом предложил свое видео в продюсерский центр. И - пошло! Я, конечно, не беру за работу по 2 "штуки" баксов, как Фома или Пельш, но тоже сейчас нарасхват. В Москве шоуменов-то раз-два и обчелся. Разговорники-конферансье из "Аншлага" только тосты смешные говорить могут, я же беру на себя создание атмосферы на весь вечер. Сейчас получаю по 500 - 700 долларов за "выход" - плохо, что ли? Вот недавно в Гостином дворе четыре дня вел показы крупной фирмы "Косметика Экспо". После чего еще пять заказов получил! 

- Это все, конечно, здорово. А о своем самом дорогом детище - фестивале "Teen Star" не забыл? 

- Вопрос больной, но уже не настолько острый, как перед моим отъездом. Ведь тогда в Казани меня натурально "оттерли" от фестиваля. Но мне есть чем похвастаться. Я сумел свой фестиваль продвинуть - в прошлом году провел его при поддержке правительства Москвы и Московской области. Сейчас готовлю второй. Причем теперь я не хожу по кабинетам чиновников, как бедный родственник... У меня в группе поддержки знаешь какие люди - Национальная молодежная лига России, Минкульт, Минобраз, Комитет по делам семьи и молодежи Москвы! Всем мой фестиваль оказался в столице очень даже интересен и нужен. Не то что в Татарстане. А масштабы-то какие: отборочный тур только шел пять месяцев. Мы получили тысячу заявок. Отобрали - полсотни. О нас кто только не писал, а гала-концерт показывал канал ТВЦ. 

- Ну а судьи-то кто? 

- Не жюри, а просто сказка! Председатель жюри - Ренат Ибрагимов. А еще в жюри: Александр Иванов (группа "Рондо"), певец Игорь Иванов (помнишь, "Во французской стороне..."?), Алла Духова (балет "Тодес"), директора продюсерских центров "Арт-гильдия" и "Булгачев и товарищи", член Союза художников России Лариса Сухоренко... Кстати, Лариса - автор всех эксклюзивных костюмов Ларисы Долиной, Александра Маршала и... моих теперь. Да и награды теперь на фестивале другие: контракт на запись, выпуск и тиражирование магнитоальбомов исполнителей, съемки видеоклипов, продюсирование талантов, поступление без экзамена в московские вузы по специальности "Вокал и хореография", а также профессиональная аппаратура, фирменные гитары и микрофоны... 

- Эх, Валерка... Казанцам к тебе теперь и носа не сунуть на конкурс? 

- Вот и нет. Мы отослали официальные письма всем губернаторам и президентам республик с предложением организовать отборочные туры к полуфиналу. Откликнулись очень многие, от Москвы до Оренбурга и Екатеринбурга вплоть до Чукотки и Корякско-Ненецкого округа. Только вот из Татарстана - ни гу-гу. Так что претендентов на участие в фестивале нужно направлять ко мне, в Москву. Рассмотрим предложения. Тем более что у нас расширился список номинаций: вокал, эстрадная песня, рэп, хип-хоп и техно-музыка, танцы, изобразительное искусство, артисты разговорного жанра и ди-джеи. 

- Не скучно тебе живется в москвах-то... 

- Не грусти! Прорвемся! 

Ольга ЮХНОВСКАЯ
