	Музыка нас связала

	

	Диско 80-х

Иногда они возвращаются - вроде бы умершие, но вдруг ожившие музыкальные хиты. Снова манят нас и заставляют вспоминать далекие прекрасные (как теперь кажется) времена. 

Возвращаются и ВИА 70-х, и кумиры 60-х, и даже совсем недавних 90-х. Но безусловный лидер среди "возвращенцев" - диско 80-х. Это просто какое-то наваждение! Ночные клубы и рестораны Казани как с цепи сорвались: в одном тебе предлагают какое-нибудь "Дежа-вю" с музыкой 80-х. В другом - зазывают на "Дискотеку 80-х" (как-то даже наша редакция не выдержала и в массовом порядке отправилась отплясывать под всяческие "Яблоки на снегу" и "Белые розы"). Плюс целые спецпередачи на радио, телеканалах. Да и послушать кумиров 80-х живьем не проблема: зачастили они нынче в Казань. То "Мираж" нагрянет, то "Ласковый май", то Виктор Салтыков. Недавно вот даже Bad Boys Blue пожаловали. 

Почему именно 80-е будто медом намазаны? Мы решили прояснить этот туманный вопрос. А нашим экспертом согласился выступить Валерий Колоколов - шоумен, первый диск-жокей Казани, начинавший именно в 80-е, а ныне вот уже третий сезон ведущий "Дискотеки 80-х" в одном из казанских клубов.

 

Версия звезды 80-х. Свободоностальгическая
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Виктор Салтыков:

- Почему именно 80-е? Те годы дали перспективу на жизнь. Вспомните: 85-й год - Горбачев, перестройка... С этого все началось. Люди поверили в будущее. Появилось то, что сейчас называют гламуром, Запад открылся и начал выдавать такую музыку! 80-е годы дали веру в свободу, и музыка поэтому была очень искренняя! А еще у людей появилось больше денег. Это тебе не 90-е годы, когда Ельцин, танки, проблемы… Мы вдруг открыли, что можем продавать, покупать, жить, гулять… Красота! И в музыке было то же самое. 

Версия шоумена. Технически-пресытившаяся
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Валерий Колоколов:

- Дело в том, что именно в 80-х годах советская эстрада постепенно начала переходить в попсу. Стало больше электронных обработок. Если раньше ВИА играли на бас-гитарах и ударных установках живьем, то попса 80-х начала прописываться в студиях. Все сводилось на нескольких синтезаторах. Отсюда более качественный звук и, что важно для любой дискотеки, качественная "бочка". Вместо ударной установки возник ритм-бокс, который привнес более танцевальные ритмы. Естественно, интереснее начала проявляться и мелодика. Такой звук можно было пускать на огромную толпу народа, на стадионы. И все это "хавалось". Почему 80-е возвратились именно сейчас? А вот почему. 90-е - они тоже были попсовыми, став плавным продолжением 80-х. А вот в конце 90-х пошла клубная электронная музыка. Народ переключился на нее, забыв о тех простых ритмах и мелодиях, незатейливых текстах, которые любил в 80-х. Но постепенно, где-то к 2002 году, люди перенасытились R'N'B, хаусом и т.д. Им захотелось простоты - и пошла волна ностальгии по 80-м. Тогда как раз вернулись на эстраду Рома Жуков, группа "Комиссар". Потом на горизонте возник "Мираж" в новом составе. А потом Суханкина с Гулькиной объединились в проект "Золотые голоса группы "Мираж"... Так все и пошло по нарастающей.

Наша версия. Денежно-отбивательная

- Самые активные потребители модной музыки обычно кто? Правильно, молодежь, начиная с тинэйджеров. Молодежи 80-х сейчас от 30 до 40 с хвостиком. Это поколение нынче как раз крепко стоит на ногах, активно работает. А значит, этим людям очень выгодно продавать "ностальгию по юности" - тех кумиров, под песенки которых они тусовались, влюблялись, целовались… Нашу версию подтверждают, кстати, попытки привозить в Казань кумиров гораздо более старшего поколения. Например, Валентине Толкуновой полный зал собрать не получилось: раскошелиться на концерт любимой артистки смогли не многие пенсионеры. 

Однако наш эксперт Валерий Колоколов поддержал эту версию только наполовину:

- Согласен с вами, но на 50 процентов. На дискотеки 80-х, которые я веду, приходит молодежь от 19 лет - это половина нашей публики! Да, казалось бы, в конце 80-х они только родились. Откуда им знакома эта музыка? Однако знакома. Когда в 2001-м пошла волна любви к 80-м, они начали слушать это по радио, телевидению, и им это понравилось. Они "подсели" на диско. У меня ведь не просто дискотека - я приглашаю людей подпевать, вытаскиваю их на сцену. И вижу, что молодежь отлично знает все тексты хитов 80-х! 

Версия дирижера. Моцартовская
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Рустем Абязов (художественный руководитель камерного оркестра La Primavera, автор программ "Классика и поп…", в том числе программы, где звучали аранжированные хиты группы АBBA):

- Мне кажется, попсовая музыка тогда, в 80-е, была интереснее, красивее. Она выигрывает на фоне нынешней примитивной попсы… Однажды покойный Семен Казачков (старейший хоровой дирижер и педагог в Казани. - Г.А.) попросил меня просветить его в рок- и поп-музыке. Я принес кучу дисков. Мы сидели у него дома и все это слушали. И был среди дисков Стив Уандер. Помню, Казачков сказал, услышав его: "Он среди них - Моцарт!" Вот и музыка 80-х, наверное, на уровне Моцарта по сравнению с тем, что мы имеем сейчас.

 

 

Звезды были проще…

Стояли за пивом, селились по квартирам

Валерий Колоколов - о том, как "звездили" в 80-е.

- Валерий, в 80-е вы привозили в Казань многих популярных артистов. Насколько отличаются их тогдашние бытовые требования от нынешних? 

- Райдер существовал и в те времена. Но тогда он был очень коротким: только необходимое количество технической аппаратуры на сцене - и все… Самые простые райдеры были у рокеров. Я, например, привозил группу "Телевизор" с Мишей Барзыкиным. Так мы их селили у себя дома - поили пивом, кормили воблой, купленной на рынке. А вот попса уже в те времена требовала хорошие гостиницы. Тогда в Казани их было три: "Татарстан", "Волга" и "Казань". 

- Кто-нибудь требовал что-то особенное?

- Да нет… Приезжала, например, Наталья Гулькина из "Миража" с сольным концертом - она тогда уже ушла из группы. Прибыла даже не самолетом - поездом. Была очень проста в общении, никаких особых условий. Просила только минералку в номер. Я возил ее на своей личной машине. Кстати, никто тогда не требовал особого транспорта - ни группа "Рондо", ни Гулькина, ни Татьяна Овсиенко. Для всех разъездов - обычная машина: та, что дежурила в клубе. У меня, например, 99-я тогда была… Зато сейчас звездный снобизм вырос, и цены тоже. Два года назад привозил я в Казань Рому Жукова, так он потребовал только перелет и хорошую машину при встрече в аэропорту. Ну ладно, встретили его солидной машиной. Но потом я его как-то раздобрил, говорю: "Ром, да ладно, давай водителя отпустим". И мы его отпустили, пересели в мою 14-ю… Все-таки звезды, которые раскрутились в 80-е, гораздо более просты в общении, чем те, что появились теперь - те же "фабриканты", например. 

- Сейчас звезды 80-х работают в основном на волне ностальгии? 

- Да, конечно. Можно назвать только 5 - 6 имен, которые стали звездами на высоком уровне: Олег Газманов, Валерий Леонтьев, Юрий Антонов… Все остальные теряли популярность, исчезали. Трудная ситуация была у Ромы Жукова: он уезжал в Америку, работал там чуть ли не таксистом, диджействовал. Вернулся в страну только в 2001 году, а на сцену - в 2003-м: почти на 10 лет выпал!

 

Как "Чайфы" сами себя купили

Две истории из опыта Валерия Колоколова окончательно доказывают: раньше звезды были проще.

История первая. 

Рок + поп = дружба!

Вот сейчас говорят: рок воевал против попсы. Вовсе нет! Рокеры и попса в те годы были тесно переплетены. Пошли деньги, пошли стадионы. А чтобы заполнить стадион (как наш, например, на 25 тысяч человек), надо было объединить несколько направлений, ведь один коллектив столько не соберет. Помню, в одном концерте выступали Жанна Агузарова и "Чайф". Работать нужно было под фанеру - иначе на стадионе никак. "Чайфы" же приехали без фонограммы. Их попросили срочно ее раздобыть. Так они пошли в наш ЦУМ и купили там свою же кассету - тогда ведь даже дисков не было. 

 

История вторая.

Когда "Чайф" пошел за пивом

Было начало 90-х. К нам приехали в Казань группа "Чайф" и Настя Полева, тоже из Свердловска. А у нас в то время начала подниматься местная пивоваренная компания. "Чайфы" про это прослышали и захотели попробовать казанского разливного пива. Ладно: поехали мы в пивнушку, причем Володя Шахрин стоял вместе со мной в очереди. Затарились разливным пивом. А Володя все не угомонится: "А вот у вас есть еще бутылочное…" Тогда такое было сложно достать. Но мы нашли его через каких-то знакомых - привезли аж три ящика! Один выпили, а два других музыканты хотели увезти с собой. Тогда с авиаперелетами было, конечно, не так строго, но пронести в самолет два ящика пива... Пришлось уговаривать начальника аэропорта, стюардесс.

Гузель АХМЕРОВА




