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Танцплощадка 80-х: тряхнем стариной!
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  Известный казанский шоумен Валерий КОЛОКОЛОВ приглашает вас на замечательное шоу 'ТАНЦПЛОЩАДКА 80-х', которое будет проходить в уютном зале театра моды 'Ильдан-Лик' каждое воскресенье со 2 октября.
  
  'Танцплощадка-80-х' дарит вам уникальную возможность окунуться в свое безоблачное детство и юность. Здесь вы сможете не только послушать любимые мелодии 80-х, потанцевать под живую музыку, но и принять участие в конкурсах, пообщаться - в общем, тряхнуть стариной... 
  
  Специально для этого проекта популярные казанские группы 'Резидент' и 'ПроZ' подготовили программу из любимых песен из репертуара АВВА, Бони М, 'Машины времени', Вячеслава Добрынина, 'Самоцветов' и многих других исполнителей, под чью музыку с удовольствием танцует уже не одно поколение.
Остерегаться деревянных полов

moltat.ru / Избранные публикации "МТ" / Культура / Эксклюзив / 

Газета Молодежь Татарстана

посоветовал Рома Жуков молодому исполнителю Динару

В пятницу, 14 марта, в ЦКЖ зажигательное трио - молодой казанский певец Динар, Роман Жуков и Валерий Колоколов - перед своим феерическим шоу на звездной дискотеке дали пресс-конференцию. По просьбе корреспондента «МТ» Рома Жуков рассказал, что ему помогло вернуться на эстраду, и заодно дал пару «отеческих» советов восходящей казанской звезде. Динар  стараниями продюсера тоже ответил на пару вопросов.
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 - Роман, что помогло вновь вернуться на сцену?
- У меня всегда было желание, но привел просто случай. Возродилась мода на диско. У меня есть товарищ Саша Айвазов, который сказал: «Ну, хоть одну песню свою сделай в новой обработке. Хоть свой первый хит». Я сделал ремикс и отослал его на одну модную московскую радиостанцию. Через три-четыре дня мне позвонила программный директор и сказала, что мою песню берут в ротацию. Через месяц композиция «Я люблю вас, девочки» занимала места уже в хит-параде. Потом я сделал кавер-версию еще одной своей песни, и понеслось.
 
- Чего молодому исполнителю стоит остерегаться в шоу-бизнесе?
- Однажды меня ударило током от микрофона. Один раз провалился под деревянную сцену - доска проломилась. Поэтом у стоит остерегаться шнуровых микрофонов и деревянных полов. Если серьезно, то я человек в шоу-бизнесе не командный. Всегда был сам по себе. Работы в группе «Мираж» мне хватило, чтобы понять ту атмосферу, которая окружает командных звезд. В этом случае стоит остерегаться скопища интриг, множества негативной энергии, зря потраченного здоровья. Проще работать одному.

Зачем удивлять? Надо петь!

- Динар, сейчас молодых исполнителей много, чем ты собираешься удивить слушателя?
- Честно говоря, удивлять не собираюсь. Хочу петь, творить, создавать. Пусть другие удивляют, пытаются купить, а я постараюсь просто понравиться людям.
- У нас есть композитор, который специально для Динара написал авторские песни. Я думаю, в арсенале у нас уже есть хиты. Что касается творчества, то мы хотим дарить радость и откровенность в песнях. Динар на сцене не врет, в отличие от многих молодых исполнителей, - добавил продюсер певца Валерий Колоколов.

- Каков основной репертуар твоих песен? Какое направление?
- Направление, в большинстве, восьмидесятые. Если брать свои авторские, то о любви.
- Он молодой человек, ему 19 лет! Ну, о чем ему еще петь!? О заводах, о полях, о рощах!? - вновь добавляет Валерий.
 
Сергей ТАРАСОВ
Газета Волжская Правда

10.07.2008
ДЕНЬ ГОРОДА
	Открытие праздника состоялось в парке культуры и отдыха, который в этот день превратился в настоящий лабиринт. На танцевальной площадке выступали воспитанники Волжского детского экологического цен-тра (ВДЭЦ) с ярким театрализованным представлением «Живи, земля» во благо чистоты и бережного отношения к природе. На тенистые аллеи испробовать свои силы в блицтурнирах спешили азартные шахматисты и нардисты. На футбольное поле погонять мяч собрались дворовые команды подростков. Желающие посоревноваться играли в настольный теннис.
Не остались без внимания и юные жители. Они с большим удовольствием участвовали в конкурсах «Пластилиновое чудо» и «Мой город». Одни старательно вырисовывали цветными мелками и карандашами солнышко, машинки, домики и человечков, другие лепили собачек, поросят и бегемотиков. Выполнив задания, ребята шли на показ театра кукол «Кошкин дом» (г.Чебоксары), а затем водить веселый хоровод с клоунами-аниматорами или на песенно-танцевальную поляну «Шире круг друзей».
Сильных и выносливых манил городок аттракционов. Самые маленькие отправлялись в путешествие на кораблике «Юнга» или на карусели «Колокольчик», взрослые выплеснули адреналин, прокатившись на «Сюрпризе» и «Орбите».
Очаровала взор выставка мастеров декоративно-прикладного творчества «Пройдем по улице ремесел», на которой каждый мог купить на память понравившееся изделие из бересты, дерева, камня или ниток. Любителей вкусненького притягивали лакомые ряды со сладкой ватой, мороженым, поп-корном, мучными изделиями, аппетитным шашлыком. Здесь же предлагали свои услуги и фотографы. Снимок на игрушечной лошадке, за ручку с медвежонком или сидя на тигренке будет воспоминанием этого дня.
В разгар праздника со словами поздравления в адрес волжан выступили заместитель главы городской администрации С.В.Мартынов и председатель городского Собрания депутатов Н.А.Ленькова, пожелав счастья, хорошего настроения, любви, мира и добра.
Кульминацией программы явилось чествование молодоженов. Под бурные аплодисменты и свадебную песню «Обручальное кольцо» в исполнении Е.Смирнова по тропе из роз в парк вошли четыре пары, которые узаконили себя узами брака в День города. К ним на почетное место была приглашена и семья Малыкиных. Анатолий Дмитриевич и Валентина Степановна вместе 50 лет. Добрые советы и наставления прозвучали из их уст в адрес молодых. А затем все вместе закружились в вальсе «Эти глаза напротив».
В продолжение гулянья начался концерт артистов волжской эстрады. Голоса вокалистов Г.Сладковой, Е.Князева, Т.Аведисьян, Н.Сорокиной, Е.Даниловой, Е.Моториной и других радовали сердца слушателей. Восхитила зрителей пластика dance-театра «Премьер» под руководством Л.Самошиной.
Не обошлось и без награждения победителей блицтурниров. Первое место по нардам занял М.Мартиросян. Лидером по шахматам стал И.Зайнутдинов. Лучшей футбольной командой признана «Дружба». За старания и умелый подход к делу все призеры получили подарки. Презента были достойны и пловцы-смельчаки, которые принимали участие в заплыве через Волгу. Скоростными триумфаторами плавания явились А.Веревочкина и В.Гремякин.
Вторая часть торжества проходила в микрорайоне «Машиностроитель», где волжане до полуночи «зажигали» на ретро-дискотеке с Валерием Колоколовым и группой «Волга-Волга» (г.Казань).Здесь же от имени администрации счастливому отцу семейства А.Новикову вручили детскую коляску для дочери. В заключение, все дружно любовались разноцветными огнями салюта, взмывающего в небо. 


	

	


	

	


	
	

	
	


	Газета Восточный Экспресс
	

	Бойтесь досок и микрофонов!

Трое на сцене, не считая корреспондента
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14 марта в Центре клубной жизни зажигали трое неординарных: наш казанский шоумен Валерий Колоколов, кумир девчонок 80-х Роман Жуков и начинающий, но уже вселяющий немалые надежды DIN'R (Динар). 

"Я люблю вас, девочки, я люблю вас, мальчики!" - под эти человеколюбивые песенные признания лет двадцать назад самозабвенно плясала вся страна. То был первый и едва ли не единственный суперхит Ромы Жукова. Но в середине 90-х девчачий кумир вдруг исчез со сцены, пробуя себя то в роли диджея, то бизнесмена, то организатора музыкальной студии. Однако десять лет спустя диско-мушкетер вновь запел свои старые песни о главном, качаясь на волнах ностальгии. Наш город увидел короля московских дискотек Рому Жукова в рамках шоу, организованного одним из первых диджеев Казани Валерием Колоколовым. В тех же рамках прошла и презентация нового казанского проекта DIN'R (Динар) - это кавер-версии хитов 70 - 80-х годов и песни, специально написанные казанскими авторами. Кстати, Роман Жуков в рамках поддержки молодого дарования не только взял на себя роль наставника начинающего певца, но и подарил Динару право на использование своих хитовых композиций. Впрочем, предоставим слово самим исполнителям.

- Роман, что помогло вам вернуться на сцену - желание или воля случая?

- Желание было всегда, но привел случай - возродилась мода на диско-музыку. Еще когда песню Юры Шатунова "Седая ночь" в новой обработке крутили на всех радиостанциях, мне посоветовали тоже сделать ремикс на одну из своих композиций. И я сделал. Принес на радиостанцию, буквально через пару дней мне позвонили и сказали, что берут мою песню в ротацию, а еще через некоторое время она уже была на восьмом месте в хит-параде ста лучших песен. Потом сразу же сделал кавер-версию "Девочек и мальчиков", и ее тоже моментально взяли в эфир.

- Как вы считаете, сейчас сложнее завоевать расположение публики?

- Любовь публики можно завоевать сразу либо вообще никогда не завоевать. Можно купить, но купить симпатию. А любовь - она либо есть, либо ее нет. Легко ли завоевать расположение публики? Оно само пришло. Не было сценария, рецепта - все как-то само собой. Но нужно работать, чтобы эту любовь не потерять.

- Чего нужно остерегаться молодому исполнителю?

- Ну что со мной случилось такого неприятного… Один раз меня ударило током от шнурового микрофона, один раз доска сломалась и я провалился. Значит, надо остерегаться шнуровых микрофонов и деревянных помостов…

- А в самой кухне шоу-бизнеса?

- Я человек не командный, всегда сам по себе. Правда, был в группе "Мираж" целый год, но мне этого скопища интриг, сплетен и негатива хватило на всю жизнь. И поэтому я очень рад, что оказался самостоятельным персонажем и мне некому говорить спасибо, некому высказывать претензии. 

- То есть лучше работать одному, нежели в команде?

- Не могу сказать, что лучше. Но если Динару повезет работать одному, то молодец, сильный человек. Если в команде… То держись!

- Динар, чем ты собираешься удивить публику?

- Я не хочу удивлять. Хочу петь, творить, создавать и дарить…

И они пели, творили и дарили. Конечно, большинство людей пришли на "Звездную дискотеку 80-х", чтобы увидеть Жукова, но бойкий Динар был на десерт и, кажется, с ролью справился. Только прозвучали первые нотки "Я люблю вас, девочки…", как зал "взорвался" - дождались. А под завершение программы эту песню - легенду 80-х - Колоколов, Жуков и новоиспеченная звездочка Динар еще разок спели втроем для закрепления эффекта.

Наталья СМИРНОВА

 

	

	
	

	
	

	
	 


