    DJ Tonie Travis
  Dj Tonie Travis - музыкант с огромным опытом. С 2001 года активно принимал участие в развитии студенческой самодеятельности по всей России, с 2003 года стал полноценным артистом, выступая на больших сценах в качестве шоумена, певца, танцора и актёра; в то же время начал увлекаться электронной музыкой. С 2005 года начал писать музыку в стилях House, Trance, Hip-Hop, с 2007 года стал обучаться и развиваться, как ди-джей. В 2008 году работал на радиостанции «Европа Плюс Саратов» и ротировал собственное шоу, в 2009 году стал резидентом ночного бара «Zажигалка». Начиная с июля 2009 года становится резидентом собственной промо-группы «TT PROMO», которая уже известна за границей, к тому же с 2010 года становится одним из резидентов промо-группы «E-Motion Group». Частый гость частных вечеринок, опен-эйров, активно прогрессирующий артист. В 2010 году номинирован на Saratov Night Life Awards-2010 (www.snla.ru) в номинации Лучший House DJ.
В своих сетах DJ Tonie Travis использует нестандартный подход и оригинальное сочетание самых мощных клубных ритмов ElectroHouse и парящих мелодик Progressive. Его сеты совмещают стили Electro, Progressive House/Trance. Это отличный симбиоз ярких мелодий, местами переходящее в более жёсткие темы прогрессивной клубной танцевальной музыки. 

    Параллельно с выступлениями занимается продюссированием своих треков и ремиксов. К релизу готовятся работы, которые уже в формате Интернет-контента получили поддержку от известных музыкантов и были поддержаны немецким звукозаписывающим лейблом.
   
На данный момент DJ Tonie Travis готов рассмотреть любые предложения по поводу выступлений, готов выезжать в другие города. Подход индивидуальный к каждому предложению.
Booking менеджер: +7-905-321-0-666, Денис
Web:  www.t-travis.pdj.ru
          www.vkontakte.ru/id4033065        
По вопросам обращаться лично: 
mailto:t-travis@mail.ru
ICQ: 389-204-410
