Лена Князева
Певица, актриса.
Родилась в городе Ижевске. В возрасте 4 лет родители переезжают в г. Димитровград Ульяновской области, тогда же они замечают музыкальный талант Лены и отдают ее в художественную студию, где ребенок занимается хореографией, музыкой, пением и рисованием. В возрасте 7 лет Лена идет в школу, потом поступает в городскую гимназию, где углубленно изучает гуманитарные предметы и языки, и заканчивает ее с золотой медалью. Во втором классе родители замечают музыкальный талант Лены и отдают ее в музыкальную школу по классу фортепьяно, окончив которую, Лена начинает искать путь как самостоятельная певица. Тогда же она начинает писать стихи и музыку песен. Кроме этого Лена с детства 7 лет серьезно занималась балетными танцами -родителям талантливой девочки не раз предлагали отдать дочь в балетную школу при Большом театре, но Лена выбрала другой путь. В 9 классе общеобразовательной школы Лена решает поступать в МГУ им.Ломоносова, в связи с чем начинает усиленно заниматься языками и литературой.

В 2000 году Лена Князева заканчивает городскую гимназию города Димитровграда с золотой медалью и почетными грамотами за занятые первые и вторые места на городских и областных олимпиадах по английскому и русскому языкам.
В 2001 году она приезжает в Москву поступать в Университет,  и сразу набрав максимальный пропускной бал, поступает на Филологический факультет Московского Государственного Университета им. Ломоносова. В 2006 году Лена заканчивает МГУ с красным дипломом.  Одновременно с обучением в Университете Лена занимается вокалом и актерским мастерством.
В 2003-2004 гг., будучи студенткой, неоднократно принимала участие  в рекламной кампании фирмы «Panasoniс».
В начале 2006 года  участвовала в съемках сериала «Клуб» снятого по заказу МТV-Россия в одной из главных ролей (Лена играет дочь олигарха, который не дает ей возможность петь на эстраде – героиня  Лены покидает дом в знак протеста). Там же Лена впервые исполняет свою собственную песню «Без крика». Эта песня впоследствии прозвучала в нескольких сериалах на канале ТНТ, в частности в сериале «Счастливы вместе». В этом же году Лена снимается в одной из главных ролей в художественном фильме режиссера Олега Фомина «День выборов», снятом по сценарию «Квартета И», сыграв младшую сестру Олигархини. В этом фильме Лена работала наряду с такими актерами и музыкантами, как Михаил Ефремов, Марат Башаров, Дмитрий Певцов, Евгений Стычкин, Нонна Гришаева, Елена Шевченко, Максим Виторган, Евгений Стеблов, группы «УмаТурман», «Би-2», Серега, Шнур, Алексей Кортнев и т.д…В фильме также прозвучала песня Лены «Без крика». Фильм был показан во внеконкурсной программе КИНОТАВРа в июне 2007 года, где вызвал широкий общественный резонанс. Фильм «День выборов» является одним из лидером проката 2007 года.
В августе 2006  вышла  в финал конкурса «Пять звезд» на Первом канале, с  композицией «На берегу звездопада», слова к которой написал Константин Арсенев, музыку – Саша Лунев.
 В отличие от большинства исполнителей, музыку и тексты своих песен Лена пишет сама. Ее композиции «Новогодняя», «Без крика», «Сто часов счастья» популярны в среде молодежи и не только.
В конце 2006 года на эти композиции снимаются  клипы – в клипе на песню «Новогодняя» снялся Владимир Петрович Пресняков, который еще и записал соло на саксофоне к этой песне. А в клипе на песню «Сто часов счастья», музыку и слова к которой Лена написала тоже сама, снялась заслуженная артистка России, одна из ведущих актрис МХТ им. А. П. Чехова - Марина Голуб. С конца декабря 2006 года Клипы транслируются на канале MTV и  Mуз ТВ, всех крупных региональных радиостанциях России, Украины, Беларуси и т.д.
Так же Лена принимает участие в съемках сериала «Мечты Алисы» на канале МТV, где опять в качестве саундтрека звучит песня «Отпускаю», которую специально для Лены написала Анастасия Максимова…
Со своей НОВОГОДНЕЙ песней Лена выступает на съемках церемонии ЗОЛОТАЯ ШАРМАНКА в Киеве, получает премию Золотая Шарманка.

На одном из выступлений в Государственном Кремлевском Дворце  выступление Лены отметил «лучший артист Белоруссии» - Алексей Хлестов, с которым Лена недавно записала дуэт «Две звезды». Артисты вместе исполнили композицию на сольном концерте Алексея в Минске и на Славянском  Базаре-2007 в Витебске, где их дуэт признали лучшим! В настоящее время песня Лены и Алексея ротируется на всех белорусских и многих российских региональных радиостанциях.

Каждый сезон Лена принимает участие в рамках осенней и весенней Недели Моды в Москве  в показе известных российских дизайнеров: Илья Шияна, Антонины Шаповаловой, Маши Цигаль, Лены Ленской и мн. других.
Осенью 2007 года Лена принимает участие в популярном музыкальном проекте на канале СТС «Стс зажигает суперзвезду», где долгое время являлась одним из лидеров шоу. Лена исполняет свои собственные новые песни, и трогает зрителей своей индивидуальностью и искренностью.

В конце 2007 года Лена снимается в популярном мюзикле "Кабачок 13 стульев" наряду с такими заслуженными артистами и актерами, как З.Зелинская, Александр Панкратов-Черный, телеведущая Татьяна Веденеева, актеры Валерий Еременко, Анна Димова и Валентина Дмитриевна Шарыгина. Лену пригласили на главную роль - романтической и трогательной пани Хеленки. 

Лена никогда не останавливается на достигнутом и покоряет все новые и новые вершины. В 2008 году она стала ведущей музыкальной передачи «Город поёт!» («3 канал»). Недавно Лену признали самой умной российской исполнительницей по результатам интеллектуальной викторины «Алфавит» («Муз ТВ»), во время которой она ответила на 33 заковыристых вопроса.
Британская компания по производству элитных кукол «Mitchell Toys», заметив Лену на съёмках передачи «Жизнь Прекрасна», поразились красотой и талантом артистки, предложила выпустить модель куклы,  являющейся точной копией Лены.

Весной 2008 года артистка поднялась на новую высоту, благодаря песне «А ты сказал», специально для неё созданной Виктором Дробышем. Сегодня этот трек звучит на всех главных радиостанциях России и СНГ, занимает высокие места в хит-парадах «ХИТ ФМ» и «Русское Радио» и входит в полусотню самых популярных радийных синглов.

Лена Князева много гастролирует, участвует в записи телеконцертов, а в июле 2008 года выступила на главном конкурсе года – «Новая волна 2008» в Юрмале.
В 2008 г. Лена снимается в полнометражном художественном фильме "Город невест", где ей предложили одну из главных ролей. Режиссер фильма - Михаил Крупин, а партнерами Лены Князевой по площадке стали Любовь Руденко, Евгений Герасимов, Алексей Маклаков, Светлана Немоляева, Ваня Громов. По сюжету трое мужчин (молодой фотограф Толик, издательский работник Алов и бизнесмен Репкин) встречаются в вагоне поезда, в котором каждый из них едет по своим делам. Выйдя на одной из остановок за пивом, они нечаянно остаются в городе под названием Каблучок. Этот город населяют одни только женщины, которые к мужчинам относятся, мягко говоря, недоверчиво. Впрочем, это не мешает главному милиционеру города лейтенанту Тревогиной (Лена Князева) завести роман с одним из героев, которого играет Ваня Громов.
С января 2009 года Лена является ведущей музыкальной передачи "ТЕМЫ" на всероссийском музыкальном телеканале RU TV (Русская Медиа Группа). Передача выходит еженедельно по субботам в 19:00.
Зимой 2009 года. на всех музыкальных канал страны стартовал новый видеоклип Лены Князевой, снятый совместно с популярным актёром Павлом Деревянко, на песню "Без Крика" (музыка и слова Лена Князева), эта песня уже звучала в фильме "День Выборов" и сериале "Клуб" и уже успела полюбиться многим. За 2 недели клип вошёл в 3-ку лучших клипов на mail.ru, и уже долгое время держится в лидерах на главной странице в разделе "Лучшее" http://video.mail.ru/music
Певица и актриса Лена Князева, не смотря на свой молодой возраст, уже достигла успеха. Особенное чувство стиля выделяет Лену Князеву среди других артистов российского шоу-бизнеса. Лена не боится экспериментировать над своим образом, ведь одежда для неё это приятный способ воплощения  творческих фантазий. Талантливый человек талантлив во всём, и Лена Князева яркий пример этому: отличная  певица, актриса и телеведущая, теперь  ещё и разработала коллекцию джинсов для девушек, по своему дизайну. И это только начало! Не зря Лена одна из самых обсуждаемых персон в Интернете и прессе. 
В начале 2009 года Лене предложили вести собственную авторскую колонку в еженедельном издании «Жёлтая газета».
В данный момент в эфире «Русское Радио» состоялась премьера нового хита Лены Князевой «Одинокая», авторами которого являются Леонид Молочник и Константин Костомаров. Песня «Одинокая» представит Лену в абсолютно неожиданном амплуа, быстрая и зажигательная песня имеет все шансы стать современным гимном для русских женщин.

В настоящее время готовится к выпуску дебютный альбом.

И это только начало.
Лена пишет стихи, увлекается живописью, хореографией.
В свободное время с удовольствием готовит и 
С удовольствием катается с друзьями на роликовых коньках и горных лыжах.

www.lenaknyazeva.ru – сайт Лены, где Вы можете узнать основные подробности творческой жизни певицы.
http://www.liveinternet.ru/users/elena_knyazeva/  -  официальный дневник Лены Князевой

http://blogs.mail.ru/bk/lenaknyazeva/  - официальный дневник Лены Князевой
