Настоящее имя: Крылов Максим.

Год рождения - 1973.

В 1988 году родители дарят на день рожденья первый проигрыватель пластинок. В то время в Росси начался пластиночный бум и  появляется много контрафактной музыки. Maxmaxx  собирает большую коллекцию виниловых пластинок самых разных стилей  и направлений, от тяжелого рока до американского хип-хопа, записывая компиляции на кассеты для друзей. В 1996 году Maxmaxx заканчивет институт Искусств и Культуры  г. Кемерово и становится арт-директором клуба «Колизей», где занимался организацией и проведением вечеринок. 

В 2000 г  Максим переезжает в Москву и устраивается DJ в бар «Текила-Бум». Через месяц его приглашают в клуб «Zeppelin» ,  художником по свету, а позже и звукорежиссером. Параллельно работает stage-менеджером в группе Гарика Сукачева  “Неприкасаемые” http://www.neprikasaemye.ru/photo/odessa-photo.shtm  , с которыми за три года сотрудничества объездил всю страну. За это время Максим собирает диджейскую профессиональную аппаратуру для самостоятельных выступлений. Благодаря сотрудничеству с группой “Неприкасаемымые” Maxmaxx знакомится с директором коллектива Алексеем Каневским, более известным как “Step“, который впоследствии становится его продюсером.  

В 2002 организовывает свою первую вечеринку в Москве, участвует в подиумных показах мастеров парикмахерского искусства. В 2003 организовывает проект ASDPOMO, который занимался продюсированием вечеринок, промо-акций с выступлениями  DJ звезд московских танцполов.

В 2004-2005 сеть ресторанов «T. G. I. Fridays» приглашает Maксима заниматься музыкальной политикой ресторанов; это дает возможность сделать целую серию lounge-вечеринок. В 2005 начинает играть как резидент торговой марки «VIVA VOX» http://www.vivavox.ru/  , его приглашают играть на pre-party Недели Высокой Моды в Москве. Одновременно он становится резидентом модного московского кафе «STEREO». Хороший вкус и чувство стиля дает возможность играть в изысканных  ресторанах                       «Z-lounge» и «Le Gateau». 
В 2006 году , на одной из вечеринок , организованных Максимом, он знакомится с  легендой  Русского ди-джеинга DJ OLEG OJO , который дает ему мастер-класс,  благодаря которым  окончательно сформировывает его профессиональную позицию как DJ . К этому моменту Maxmaxx отказывается от игры на CD в пользу винила. В 2006 году вместе с Алексеем Каневским Dj Maxmaxx создают  компанию “DJs at work” занимающеюся booking(ом) DJ а также организацией вечеринок. Одновременно они открывают   собственную звукозаписывающую студию.
Весной 2007г. выигрывает первую премию на конкурсе ди-джеев «Sound of Spring” http://icq.rambler.ru/dj.html?id=2790 в кафе «Пирамида», после чего получает приглашение играть на грандиозном фестивале « Mixtronikа», организованном компанией Marlboro, где завершил своим выступлением фестиваль после всемирно известного музыканта Trent Moller http://www.forum.clubcity.ru/viewtopic.php?t=1355 . В июле этого  же  компания “DJs at work” в составе DJs Katrin Vesna, Natasha Urman , Maxmaxx, Sasha  Vibe организовывают  специальные вечеринки  «KISS ME TWICE» с которыми выступают на самом большом оpen Air  KaZантип 2007 , на танцполах “Медуза” и “Inside”. 
http://picasaweb.google.ru/djsatw/Z2008IssMeTwiceParty3DJsTWORK#slideshow 

Осенью этого же года  Dj  MaxMaxx  получает приглашение  от клуба  « ZONA»  , где он играет 3-х часовой сет 
В данный момент Maxmaxx является арт-директором кафе «STEREO” и dj-менеджером ресторана “Sorrento”. 

Стиль: Progressive house, Tech house, Vocal house, Deep house.

Клубы и кафе: «Цеппелин», «Скромное обаяние буржуазии», «STEREO», «Дюплекс», «Z-lounge», «Цирлих-Манирлих», «Абриколь», «FM Саfe», «Le Gateau», «Pourbuare», «Дача», “Sorrento”, “Simple Pleasures”, “Crazy Girls”
