OLIVER TWIST project [Alex Fadeev | Alex Finch | Essence] 



http://olivertwistproject.promodj.com
Laptop DJ Set: 3 часа (Alex Fadeev& Alex Finch)
Оборудование: MACBOOKPRO 
VCM600 + VAI40 
Програмное обеспечение: Ableton Live
ОРГАНИЗАЦИЯ ВЫСТУПЛЕНИЙ: (Booking) djalexfadeev@gmail.com
+7 (902) 7979705 Алексей
Oliver Twist это не просто проект, это результат долгой работы трех харизматичных и талантливых людей.
Название проекта символично, подобно герою Чарльза Диккенса участники проекта начав свою карьеру практически с нуля, благодаря исключительным личным качествам и своеобразному музыкальному вкусу, теперь являются желанными гостями практически любой площадки.
Состав проекта:
Essence, Сергей Тутов – основатель и идейный вдохновитель , его конек - мэшапы и сэты в стиле Fidget House, с его творчеством знакомы тысячи людей по всему миру...
Alex Fadeev, Алексей Фадеев – перспективный мьюзикмейкер и опытный диджей побывавший во многих клубах России, его трэки находятся в ротации многих молодёжных радиостанций, вечный двигатель и лидер проекта
Alex Finch, Алексей Опейкин – король клубного пиара, генератор идей, а также главный критик и фанат проекта в одном лице, арт – директор спортивно-развлекательного центра «Каир» (г. Лысьва)

Любимые стили:
Club House,Dutch House, Electro Progressive, Progressive House

Дислокация: Россия, Пермь
Гость: Radio-Pozitive (Санкт-Петербург), Dance Club ''L.M.Z'' (Лысьва)
Часто бывает: night club "РЕАКТОР" (Каменск-Уральский), СРЦ "КАИР" (г.Лысьва), MIX night club (Чусовой), Cafe & club "GRAND" (Лысьва)
Был разок: Кафе "...ИЛИ..." (Пермь), Event - центр "Wonderhall", ул. Ленина 88 (Пермь), Blackbar (Пермь), Клуб "АМЕРИКА" (Соликамск), Night Club Plazma (Березники)
