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Несмотря на то, что я, в принципе, жутко люблю понегодовать на релизы, особенно в изданные наших палестинах, могу ответственно заявить, что отечественный производитель не всегда ужасен. Во всяком случае, порой находишь нечто, что переворачивает все представления о музыке в России.

Итак, господа, нижеследующий пост посвящен крайне интересной организации, имя которой Ru Trip Community. Прошу любить и жаловать, ибо ребята действительно делают дело. 

Однако ж, не будем спойлерить предвосхищать события. 

Собственно, само интервью:

На вопросы отвечают руководители Ru Trip Community - Максим Светличный и Максим Гущин. 

digidrofosfat: Итак, что же представляет из себя Ru Trip Community? Какова его концепция/идеология?

RTC: Точного определения Ru Trip Community, наверное, еще не существует... Это что-то среднее между инди-лейблом, промо-группой и просто сообществом талантливых людей.

Главная цель - распространение качественной и независимой музыки. Мы хотим донести до народа следующее: то, что крутят по МTV, Муз ТВ и других каналах, - это не Музыка. Это коммерция. В свою очередь мы предлагаем свежий, в основном еще неизвестный широким кругам, продукт - русский трип-хоп и абстрактный хип-хоп.

digidrofosfat: Как появилось сообщество?

RTC: (М. С.) Мне просто захотелось сделать группу в контакте, посвященную данным жанрам. Это позволило бы ознакомить аудиторию с хорошей музыкой, а самому подчерпнуть много нового и интересного. Несколько дней спустя после создания, к клубу присоединился доброволец - Максим Гущин, который так же внёс в развитие немалую лепту и разделял все трудности бытия.

Во что это вылилось, уже известно. :)

digidrofosfat: С какими жанрами работает сообщество?

RTC: Основа - это trip-hop и абстрактный abstract hip-hop. Но на сборниках так же можно услышать и experimental и downtempo. Стараемся вместить все самое вкусное и свежее. :)

digidrofosfat: Сообщество существует достаточно давно. Какие этапы в развитии оно прошло? С какими трудностями приходится сталкиваться?

RTC: Условно можно выделить 3 этапа. Первый: существование в виде сообщества Вконтакте. То есть просто обмен музыкой, мнениями. Второй этап: мы переименовываемся в Ru Trip Community, пытаемся рекламировать релизы наших друзей-музыкантов, приглашать на их ивенты людей - в общем, оказывать посильную помощь. И третий, который длится и сейчас, - мы выпускаем свои сборники. Ну а теперь будем выпускать и отдельные альбомы конкретно взятых музыкантов.

digidrofosfat: Расскажите о вашем первом релизе, который вышел на японском лейбле Bump Foot? Как вам удалось с ним связаться и договориться о сотрудничестве?

RTC: Первый релиз, the Collection vol.1, был экспериментом. После выхода сборника одного из российских инет-лейблов, мы с Максом как-то задумались. Решили, что многое сделали бы по-другому, если бы сами выпускали сборники. А потом решили: а почему бы и нет? Что мы теряем?Да ничего. Решили предложить своим друзьям поучаствовать. Вначале боялись, что согласится всего пара человек... Но оказалось, что мы ошибались. Желающих было достаточно.

Было 2 предложения от российских интернет-лейблов. Но изначально мы хотели, чтобы он вышел на физическом носителе, поэтому эти предложения мы не приняли, хотя и очень благодарны им. Попробовали издать сборник на одном популярном лейбле, но получили отказ. Тогда было решено выпускать своими силами, инет-релизом. Чуть позже, мне скинули координаты основателя Bump Foot. Мы предложили ему издать наш сборник, материал ему очень понравился. И, собственно, спустя месяц, "The Collection vol.1" был услышан в Японии. :) Вообще, могу теперь сказать - японцы более ответственны и профессиональны в этом плане, чем их русские коллеги.

digidrofosfat: Существуют ли русские лейблы, с которыми могут сотрудничать молодые независимые музыканты?

RTC: Можно сотрудничать с Ru Trip Community, например. :) Теперь мы будем выпускать не только сборники, поэтому милости просим. :) Также - Ultra Vague Recordings - замечательный украинский независимый лейбл. Весьма серьезный лейбл, возглавляемый замечательным человеком Андреем Уваровым. Есть так же и CUNTROLL и Hool-a-Hop Records. Все зависит от жанра.

digidrofosfat: В сети относительно недавно появился второй релиз сообщества - "Отпечатки". Расскажите подробнее о нем.

RTC: Как вы уже, наверное, знаете, сей релиз двойной. Первая часть - оригинальные треки. Вторая - ремиксы на них, выполненные все теми же участниками сборника. Изюминка в том, что никто не выбирал себе трек: всё решилось путем совершенно случайного выбора. В сети есть видео, как происходил отбор vkontakte.ru/video73151232_149…. Выпустил наш сборник на этот раз вышеназванный Ultra Vague Recordings. Этот релиз был принят еще теплее, чем его предшественник. Только за три первых дня тысяча скачиваний. Причем качали со всего мира: Нидерланды, Германия, Япония, Великобритания, Франция, Беларусь, Россия, Украина и пр. Большинство скачиваний зафиксировано в США.

digidrofosfat: Просто ли это сборник треков, или все же оригинальный альбом со своей концепцией? Кто принял в нем участие?

RTC: На наш взгляд, это целостный релиз. Ребята выложились наполную. В каждый трек вдохнули новую жизнь. Мы постарались собрать наиболее талантливых музыкантов. Многие уже были известны, а для некоторых это было своеобразным дебютом.

Участники: Мои Автоматы, Pandub Bear, Wonderville, KAVver., Coldreavers, KBC pres. Mariachi, Stemvelta, KARIZZA, Пойду Искупаюсь В Бассейне, Fetish Silence, Mike, Поводки Нетерпения, вБЕНЗИНЕестьОБЛАКА, POLI.ANT, Melatonin, SpaceCave, Late Shiff.

Весьма разносторонние музыканты. Тем интереснее было наблюдать за их работой. :)

digidrofosfat: Кому и как пришла в голову сделать ремиксы на оригинальные треки?

RTC: Это идея одного из участников сборника, талантливого человека известного как Айп Бен Гим (Мои Автоматы). Это не последняя его идея, которая будет воплощена в рамках Ru Trip Community... :)

digidrofosfat: Возрос ли интерес к проекту Ru Trip после выхода "Отпечатков"?

RTC: Несмотря на то, что сборник вышел относительно недавно, уже сейчас наблюдается прибавление в рядах слушателей. Так же много желающих участвовать в новых проектах. И это не может не радовать. Значит все не зря!

digidrofosfat: Какие у вас планы? Каким будет следующий релиз? Нет ли у вас желания начать работать с другими жанрами музыки, также пока что малоизвестными у нас? Nu-jazz, например...

RTC: Планы наполеоновские. Сейчас одновременно готовятся 2 релиза. Не знаю, что выйдет раньше. Один из них - проект с рабочим названием "Детство". Там будут ремиксы на известные детские песенки - из старых мультиков, кинофильмов. Планировали закончить сбор треков 20 ноября, но продлим срок, так как много желающих принять участие, у которых возникли временные проблемы. Второй проект под рабочим названием "Лирика". Это будет сборник сугубо лирического трип-хопа. Он будет отличаться от остальных хотя бы тем, что на нем не будет инструменталов. Должен получиться нежный, немного романтичный сборник, согревающий в снежную зиму...

Насчет других жанров - смотря что ты имеешь в виду. Downtempo, experimental - мы уже и так издаем. Возможно, что если нам попадется какой-нибудь интересный lo-fi проект, или easy-listening - почему бы нет... Вполне возможно. Nu-jazz... Честно говоря, уже была задумка выпустить сборник в данном направлении, тем более, что в RTC есть группы такого жанра, но пока их немного. Возможно, чуток позже. Всему свое время. :)

Вот так. Есть еще в русских селеньях. Люди, которые действительно болеют за свое дело.
ИСТОЧНИК http://digidrofosfat.livejournal.com/98805.html?view=112629#t112629

