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Не знаю, как вам, но лично для меня этот пост очень важен. Наверное, потому, что у меня есть много общего с тремя людьми, у которых я взял это интервью. И еще потому, что я верю, что нахожусь у истоков чего-то большого, чего-то пока сравнительно малоизвестного, но уже оставившего заметный след в жизни многих людей, и несомненно заслуживающего бóльшего внимания. Ru Trip Community - не просто веб-портал о русском трип-хопе, это, по признанию самих музыкантов, задействованных в проекте, действительно сообщество, причем руководимое исключительно дружелюбными, открытыми и понимающими людьми. С этими-то героями (громкое слово? А вы сами попробуйте тянуть на себе развитие целого жанра в отдельно взятой географической единице!) мне и посчастливилось пообщаться, с самыми плодотворными результатами. Судите сами:

tipkin - Как возникла идея? Каковы были первые шаги?

Максим "Personal Light" Светличный - Идея возникла следующим образом. Как-то в начале 2009 года решил проверить в сети - есть ли такое направление в музыке как русский трип-хоп. После изучения нескольких форумов и сайтов натолкнулся на релизы нескольких малоизвестных команд (если не ошибаюсь, это были Асфодель, Лирика Ватных Стен, Kamio, Moresebya). Если честно, - на тот момент вовсе не впечатлило... Ждал совершенно иного. Но спустя где-то полгода, случайно натолкнулся в компьютере на альбом того же Kamio - Кремировать дождь. Вслушался. И понял, что заблуждался...Материал оказался очень интересным. В тот вечер долго рылся ВКонтакте в поисках трип-хопа. Оказалось, что команд довольно-таки много... Маша Сальери, BBG, Kubrick's Cube... Все это сразу навалилось на мои уши. И, собственно тогда, в голову пришла мысль, что не один я такой, - многим людям было бы интересно узнать об этом направлении. И я решил создать группу ВКонтакте, где можно было бы систематизировать все данные о музыкантах, ссылки на релизы, и прочее. Так возникло сообщество под названием "Ценители русского трип-хопа", позже переименованное в "Ценители русского трип-хопа и абстракт хип-хопа". Каждый день участников становилось все больше. И самое приятное, что в данный клуб вступали и музыканты (первой, кстати, стала Маша Сальери, за что ей громадное спасибо). Чуть позже ко мне присоединился доброволец - Макс Гущин, который внес свою лепту в развитие клуба, и стал вторым админом. Спустя год появился третий админ - оформитель - Vix. Где-то через полгода после образования, мы переименовались в Ru Trip Community. Хотелось какого-то участия, поэтому мы рекламировали релизы, концерты наших музыкантов. Позднее этого стало мало, и ради эксперимента было решено выпустить свой сборник отечественного трип-хопа. Он вышел на японском независимом лейбле Bump Foot.

Максим Гущин - Я присоединился к развитию комьюнити в самом начале. Помню, что в тот момент, в нашем сообществе (тогда оно ещё называлось "Ценители русского абстракт хип-хопа и трип-хопа") по данным ВКонтакте было 27 человек [сегодня Ru Trip Community объединяет более 3000 человек - tipkin] . А первыми шагами было, конечно же, развитие нашего клуба. Мы с Максимом создали несколько дополнительных аккаунтов ВКонтакте, т.к. правила соц. сети запрещают приглашать в группу более 40 человек за сутки. И таким образом вдвоём каждый день мы приглашали 250 человек 

Vix - На самом деле я наблюдал за проектом почти с самого его зарождения, и в начале это правда было больше похоже на просто сообщество, в котором людей объединял один фактор - любовь к музыке.

t. - Вы сами сочиняете/исполняете музыку?

М.С. - Вряд ли это можно назвать сочинением. На Фрути Лупс биты пытаюсь какие-то писать, но это крайне примитивно, и так, сугубо для себя. Выходить это точно нигде не будет , тем более в рамках Ru Trip Community.

М.Г. - Нет, я этим не занимаюсь 

V. - Нет, но на данный момент обучаюсь играть на губной гармошке *смеется*

t. - Каковы наибольшие трудности, с которыми приходится сталкиваться?

М.С. - Трудности разные. Но основная, как всегда, одна - отсутствие денег. Были бы средства, можно было бы устраивать концерты с участием команд-друзей Ru Trip Community, издавать, хотя бы ограниченным тиражом, CD. RTC - некоммерческое объединение, денег мы с этого никаких не имеем, а вкладывать свои пока нет возможности.

М.Г.- Я думаю, что наибольшей трудностью было как раз-таки развитие. Из тех 250-ти приглашённых в сутки людей в среднем только 5-10% принимало заявки. А из 5-10%, в свою очередь, активность проявляли лишь 1-3%. Но терпение и труд всё перетрут 

V. - Хм, ну из трудностей, вставших на пути непосредственно Ru Trip, я бы отметил некоторую скудность интереса, особенно в самом начале. Большинство людей в современном обществе имеют очень узкий круг интересов, а у некоторых эти интересы и вовсе навязаны, и поэтому возникают весьма стереотипные мнения насчет тех вещей, которые не интересуют общество. Они как-то раз где-то услышали, что трип-хоп - это грустная музыка, и больше к ней не приближаются, довольствуясь скудной и деградирующей коммерцией.

t. - Были ли такие моменты, когда было ощущение, что делаете что-то значимое, большое? И наоборот, моменты (подозреваю, что таких больше), когда казалось, что никому это не нужно, и хотелось все бросить?

М.С.- Бывает, когда нас тепло благодарят музыканты за помощь. Также когда простые слушатели делают комплименты, подбадривают, часто спрашивают мнение по поводу каких-то своих проектов. Вот в эти моменты действительно приятно, и хочется продолжать что-то делать.

Моменты, когда казалось, что никому это не нужно, и хотелось все бросить, были, само собой. Первые дни, после выхода первого сборника, например. Мы ждали совсем другой реакции. Некоторые выливали слишком много негатива. И вовсе не хотелось делать что-то подобное, продолжать. Но все же, благодаря поддержке многих людей, мы стали продолжать. Некоторых мы выделили в сборнике, на обложке к японскому релизу вписали 3х девушек, известных как Света Strick, Катя Море, и Бесформенная Кома. Так же есть такие люди, как Слава "Hideki" Ивонин, Dany Shh, Дима Игин, которые всегда с нами. Мы им крайне благодарны за своевременную поддержку.

М.Г. - Да, были, конечно же Впервые ощущение того, что мы делаем что-то значимое, пришло ко мне во время того, как у нас только зародилась идея создать сборник The Collection Vol.1.

Были и неприятные моменты. Помню, что в одно время в нашей группе был полный ступор, - совершенно никакой активности. Но мы знали, что назад дороги уже нет, и, несмотря ни на что, шли только вперёд, используя все способы, которые имелись в нашем арсенале.

V. - Да, таких моментов была уйма. Вообще я больше пессимист и меланхолик, но почему-то именно этот проект мне подарил надежду, что у людей все таки проснется интерес к красивой музыке. Поэтому я чаще всего прокручивал в голове мысли о чем-то великом. Чтобы показать, чтобы открыть глаза, тем, кому еще можно открыть. Процитирую одного моего хорошего знакомого, как он прокомментировал одну из своих работ: "Посвящается всем, кто может осознавать, чувствовать, и не является мертвым." Я прочел это уже задолго после того как прослушал эту композицию. И знаете, - он был прав. Посмотрите на общество, - оно мертво. Но есть еще люди, до которых можно достучатся и реанимировать.

t. - После выхода первого релиза, возрос ли интерес к проекту? Проявили ли заинтересованность представители "большого" музыкального мира (пресса, радио и пр.)?

М.С. - Да, возрос. Появилось много желающих принять участие в следующих сборниках, возросло количество участников в сообществе. Находим публикации о себе в блогах. Пресса и радио пока не давали о себе знать. Всегда будем рады 

М.Г. - Да, безусловно, интерес к нашему комьюнити очень возрос В особенности нам очень помог всемирный бит-торрент трекер RuTracker.org [от себя добавлю, что это действительно отличный ресурс для поклонников музыки, периодически выкладывающий авторские раздачи - tipkin]. За что ему огромное спасибо На этом ресурсе количество скачиваний нашего сборника составляет 70-80% от общего количества скачиваний.

Преса и радио, к сожалению, на нас не обратили внимания. Но мы на это и не рассчитывали. Для нас было целью стать новаторами в русском трип-хопе и абстракт хип-хопе. Преподнести народу что-то новое, эксклюзивное. То, чего ни разу не было.

Но после релиза нашей компиляции я частенько стал наблюдать на страничках разных блогов и ежедневных электронных дневников типа Твиттер или Живой Журнал и т.д. статейки о нашем сборнике. С каждой неделей таких статей становилось всё больше и больше. На самом деле это безумно приятно Спасибо всем, кто старался 

V. - Если честно, я не ожидал, что релиз будет настолько популярен. Я думал, что соберемся все вместе в нашей небольшой и уютной группе, послушаем и будем обсуждать, что же такое получилось *улыбается*

Но после релиз пошел по рельсам интернет пространства. Ух, как интересно же было наблюдать за этим, большинство людей не осталось равнодушными, а это уже огромный плюс. И за все время, что релиз разлетался по интернет просторам, можно было прочитать о нем столько, сколько не пишут статей в Rolling Stone Russia и Billboard. Но, конечно, имела место и критика, которая была принята к сведению. Но интересным моментом также является и тот факт, что первый сборник был оценен и в Японии, - вот что-что, а это событие лично меня очень порадовало.

t. - Каковы ваши планы? Надеетесь ли вы стать российскими Мэттом Блэком и Джонатаном Муром ( Matt Black, Jonathan More - основатели Ninja Tune)?

М.Г. - В планах, быстрее бы осуществить релиз второго сборника под названием Отпечатки. Сейчас идут финальные приготовления, в самом ближайшем будущем он появится в Сети. Так же есть идеи на третий релиз, но они мимолётны и заоблачны. Но, безусловно, это лучше, чем ничего 

М.С. – Да, самое главное на данный момент - выпустить второй сборник. Хотим устроить концерт в Москве или Питере. А дальше будет видно. В принципе, как правильно сказал Макс, уже давно есть идея третьего сборника, но еще очень рано об этом говорить.

Мэтт Блэк и Джонатан Мур? Почему нет? Посмотрим.

t. - Не буду спрашивать о любимых исполнителях из участников проекта (знаю, что никого не хотите обидеть), но спрошу о музыкальных предпочтениях за его рамками. Что слушаете, что нравится?

М.С. - Зарубежный трип-хоп люблю, nu-jazz, downtempo в целом, альтернативный рок, французский нео-шансон, классику. Много очень всего интересного. В принципе все, кроме блатняка и попсы могу переварить. 

М.Г. - Помимо тех стилей, которым посвящена деятельность нашего клуба, я люблю слушать рэп: русский, английский и немецкий. Но в подавляющем большинстве слушаю русский, т.к. я люблю ловить смысл в песнях, вслушиваться в текст и анализировать каждую строчку.

V. - На самом деле мой путь в trip-hop лежал не через (как это обычно бывает) Portishead и Massive Attack. Нет-нет. У меня все началось с довольно интересного коллектива который имеет очень звучное название Myod (на данный момент коллектива уже не существует). Я был с ними почти с самого начала, и было интересно смотреть, как растет проект и развивается. Если честно, то я очень жалею о том, что эти четверо человек больше не сотрудничают. Только после того как я погрузился в их атмосферу, я и начал уже своё углубление в этот маленький и громогласный термин "Trip-hop". А слушаем много интересного, в большинстве случаев это релизы Ninja Tune, Warp. Но есть один человек, который до сих пор меня поражает. Это никто иной как Мэнтон Мэтьюс (Menton Matthews). Более известный нам по таким проектам, как Saltillo и Sunday Munich. Именно их музыка в полной мере отражает мой музыкальный вкус.

t. - Расскажите о втором релизе, выхода которого многие (включая меня) с нетерпением ожидают. Скоро ли?

М.С. - Ru Trip Community - Отпечатки. Этот релиз будет двойным. Одна его часть - 16 треков. Вторая (главная) - ремиксы на эти же треки. Ремиксы написаны участниками проекта. Но никто не выбирал, на что он будет делать ремикс. Все определилось совсем случайно - путем жеребьевки. Так старые треки обрели новое звучание. Каждый трек несет на себе отпечаток нового видения музыканта.

Этот сборник делается гораздо дольше и труднее, чем его предшественник. Мы планировали его издать еще в начале июня. Но в процессе возникло множество трудностей. Надеемся, что в скором времени все получится, и вы услышите его.

М.Г. - Всю информацию по сборнику можно найти тут.

t. - Как можно стать участником проекта Ru Trip Community?

М.С. - Участником Ru Trip Community стать крайне легко. Находите нас ВКонтакте и вступайте, учавствуйте в жизни сообщества. Так же есть страничка на ucoz, promo dj. Мы всегда рады любой помощи, любым идеям, и новым творческим людям!

М.Г. - Собственно, достаточно просто связаться с нами, а дальше мы договоримся 

По завершении интервью основатели проекта посчитали, что нужно было бы как-то завершить, дописать некое заключение, подвести черту, так сказать. И я намеревался это сделать, а потом решил, что лучшее заключение для этого интервью - это отсутствие такового. История Ru Trip Community началась, и завершения ее, к счастью, пока не предвидится. Вместо заключения я просто предложу всем любителям (и, разумеется, творцам) замечательной музыки трип-хоп не упустить свой шанс в написании этой истории.
ИСТОЧНИК: http://trippintherift.com/archives/689
