DJ ANTONY FROST
ОСНОВНЫЕ МУЗЫКАЛЬНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ:

Progressive-House, Electro-Progressive, Electro-House, House, Tech-House, Techno
ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ К ПРИГЛАШАЮЩЕЙ СТОРОНЕ:
1. Дорога.
   Оплата дороги DJ Antony Frost в обе стороны. Вид транспорта оговаривается при более конкретном рассмотрении Вашего предложения.

2. Гонорар. 

   Существует 2 варианта выплаты гонорара DJ Antony Frost.
· производится 50% предоплата до начала его выступления. Остальные 50% оплачиваются после выступления. Если же оплата не была произведена, то выступление DJ Antony Frost отменяется! Первичные 50% оплаты организаторам не возвращаются и учитываются как неустойка.

· сумма гонорара оговаривается предварительно.
3. Проживание. 
Оговаривается при более конкретном рассмотрении Вашего предложения.

4. Питание. 
Питание DJ-я должно обеспечиваться на протяжении всего пребывания в городе проведения акции.
Предоставление прохладительных и алкогольных напитков во время сета

5. Встреча в аэропорту или на вокзалах.
   Приглашающая сторона в обязательном порядке производит встречу DJ-я в
   аэропорту (на вокзале), а также провожает по истечению срока пребывания 
   в городе проведения акции в аэропорт (на вокзал).
6. Безопасность ди-джея.
Приглашающая сторона должна обеспечить сохранность здоровья и имущества DJ Antony Frost на протяжении всего пребывания в городе проведения акции, а также во время его выступления. Если DJ понес какие-либо убытки, связанные с порчей его имущества или нанесения вреда здоровью, организаторы обязаны выплатить денежную компенсацию. Сумма компенсации будет зависеть от нанесенного ущерба.
7. Форс-мажор.

DJ Antony Frost не несет ответственности за задержки рейсов по вине авиакомпаний, опоздание поездов, поломки автомобилей, а также за обстоятельства непреодолимой силы, будь то землетрясения, наводнения и прочее.
ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ К ПРИГЛАШАЮЩЕЙ СТОРОНЕ:
Для полноценной работы DJ-я необходим комплект ди-джейского оборудования.

В комплект должны входить следующие компоненты:
1. Ди-джейские проигрыватели виниловых пластинок (2шт.), марки TECHNICS + иглы  для проигрывания пластинок (иглы должны быть в идеальном состоянии).
2. Ди-джейские проигрыватели компакт-дисков (2шт.), PIONEER CDJ-100 ,CDJ-200 ,PIONEER CDJ-800, CDJ-1000.
3. Микшерный пульт PIONEER DJM-500, DJM-600 или Allen & Heath Xone 62 или 95. (не Omnitronic, Soundlab, Numark и других сомнительных фирм).
1. Аудио-монитор с правой стороны (желательно с обеих сторон).
2. Время проведения саунд-чека согласовывается.
Все оборудование должно быть в исправном и пригодном для работы состоянии. В случае несоблюдения данного требования, за работоспособность аппаратуры в дальнейшем, ди-джей ответственности не несет!!!
ДРУГИЕ ТРЕБОВАНИЯ:

КАТЕГОРИЧЕСКИ запрещена любая запись работы ди-джея, на любой вид носителя (МИНИ-ДИСК, КОМПАКТ-ДИСК, КАССЕТА, КОМПЬЮТЕР, MP3-ПЛЕЕР и т.д.) без официального разрешения ди-джея!!! В случае разрешения записи самим ди-джеем, КАТЕГОРИЧЕСКИ запрещен выпуск данной записи на любом носителе, без официального разрешения Ди-джея!!! 
Все остальные вопросы и нюансы обсуждаются при более конкретном рассмотрении Вашего предложения. Надеемся на взаимное, удачное и продолжительное сотрудничество!

