SENSETIVE5
(Музыкант, DJ, ремиксер)
Александр Соколов, более известный под псевдонимом Sensetive5 – DJ и музыкант из Челябинска. Со времени начала его карьеры в 2010 году он выступал на площадках многих городов России. Одни из самых значимых выступлений в карьере можно выделить следующие: GES Fest 2012 (Тольятти), PDJ TV (ICON, Москва), Melodic 2016 (Volta, Москва), Adventure The Music 2016 (Москва), Paul van Dyk (TeleClub, Екатеринбург), Paul Oakenfold (TeleClub, Екатеринбург), Anjunadeep (TeleClub, Екатеринбург), Механика 2016 (TeleClub, Екатеринбург), Open Gate Full Moon (TeleClub, Екатеринбург). Александр выступал на одной сцене со многими именитыми артистами, среди которых: Paul Oakenfold, Paul van Dyk, RAM, Sean Tyas, Jorn van Deynhoven, Solarstone, Coming Soon, Stoneface & Terminal, Ronski Speed, 16 Bit Lolitas, Jody Wisternoff, Graham Gold, Format:B, Moonbeam, Omnia, Spartaque, Bobina, Fonarev, DJ Feel, PROFF, Eximinds, The Orange, 4Mal и другие.

С тех пор, как был издан его первый трек в апреле 2010 года, многочисленные релизы проекта Sensetive5 получили поддержку от таких звёзд танцевальной сцены как: Markus Schulz, Paul van Dyk, Richard Durand, Ferry Corsten, Paul Oakenfold, Bobina, Sean Tyas, Roger Shah, Ummet Ozcan, Pedro Del Mar, Max Graham, tyDi, Tucandeo, Manuel Le Saux,  M.I.K.E aka Push и многих других. 
Сейчас за его плечами уже несколько десятков изданных работ на многих уважаемых музыкальных лейблах, среди которых Armada Music, Coldharbour Recordings, I Hate U Records, Neuroscience Recordings, Infrasonic Recordings, Recoverworld, Unearthed Records, Nu-Depth и другие.

На ряду с выступлениями и студийной работой, Александр ведёт собственное радио-шоу «Sensetive Time» на популярной радио станции «Рекорд» (канал TranceMission) и «L-Радио 104.9 FM».
В настоящее время Александр все больше экспериментирует со своим звучанием, меняя привычную мелодичность на динамику и драйв, присущие различным видам house музыки! 
Веб ресурсы проекта:

www.vk.com/sensetive5
www.facebook.com/sensetive5
www.twitter.com/sensetive5
www.promodj.com/sensetive5
www.instagram.com/sensetive5
www.soundcloud.com/sensetive5
