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РЕЦЕНЗИЯ
Чапай – “Они”
Буквально на днях выпущен новый альбом «Они» рэп-исполнителя Чапай, одного из солистов известной многим группы «Клин-Клином». На этот раз альбом сольный, выпущен при участии других исполнителей в некоторых из его треков. Справедливости ради следует отметить, что участие в альбоме таких исполнителей, как Gun-J, SPV, J, B.A.S.E., Борюся сделало его интересным и многогранным.
Вообще, после прослушивания альбома остаются приятные ощущения, сравнимые с ощущениями, возникающими после съедания вкусного мороженого. Хотя, впечатления могут быть очень индивидуальны…
Альбом представляет собой сочетание треков очень разной направленности. Безусловно, он выдержан в стиле рэпа, но не лишен лиричности. Его можно даже назвать больше лирическим, нежели каким-либо другим, что уже выделяет его на фоне всей массы, имеющейся и появляющейся на этой ниве. Большинство песен — о любви и взаимоотношениях. Причем, Чапай — автор альбома — рассказывает свою историю любви в оригинальной манере. В первом треке «Они» повествование ведется от третьего лица, а закрывается альбом столь же лиричным треком «Он и Она», в котором Чапай раскрывает завесу тайны о том, кто те двое, о ком мы думаем на протяжении всего альбома, прослушав первую композицию, то есть, рассказывает уже от первого лица.
В альбоме затрагиваются и другие темы. Отлично раскрывается тема дружбы, в частности, в треке «Что-то иное», где авторы рассказывают о дружбе, переросшей, судя по всему, почти в братские отношения друг к другу.
Социальные вопросы, извечно поднимающиеся в рэп-композициях, присутствуют и здесь. Звучат нотки протеста против навязываемой системы, высказывания собственного, твердого мнения, порой идущего вразрез с общепринятым. В целом после прослушивания альбома становится понятно, что его автор — человек твердый и решительный, знающий свои цели. И он их достигает, о чем спешит рассказать в треке «Сбывается», давая своим слушателям очередной повод порадоваться его успехам.
Характер исполнения почти каждого трека в альбоме выполнен в формате истории, некоего повествования. Тем самым исполнитель рассказывает нам о тех составляющих своей жизни, которыми хотел бы поделиться со своими слушателями. На самом деле это очень частый прием, который используют рэп-исполнители, и он всегда является выигрышным. Потому как слушать историю, изложенную в речитативе, проще и приятнее, нежели иные формы композиций. Такой прием выгодно сыграл и здесь — начало каждой истории (трека) уже заинтересовывает, а каждая следующая строка подогревает интерес узнать, что же будет дальше. Особенно ярким примером стал трек «Лебединая преданность», судя по всему, основанный на реальных фактах — многие помнят историю о том, как лебедь-самец взял на воспитание птенцов своей погибшей самки. Душещипательная история…
Нельзя не отметить и музыкальную основу альбома. Она удивила своим качеством, не в пример широкому использованию стандартных мелодий и басов и не более того. Именно музыка сделала каждый трек более мелодичным, глубоким, чувственным, она по-настоящему помогает прочувствовать настроение исполнителя.
В нескольких словах можно сказать, что альбом вполне удачный, с твердой претензией на широкую популярность, душещипательный и вместе с тем приятный, сочетающий в себе и радость любви, и горечь потери, и настоящие дружеские чувства, и еще многое, насущное для каждого современного человека.
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ТРЕКЛИСТ:

01. Они (при уч. Gun-J)
02. Круто
03. Настюша
04. Всё Это Ты (при уч. SPV, Gun-J)
05. Всё В Ажуре
06. Помнишь (при уч. J)
07. Лебединая Преданность (при уч. J)
08. Сбывается (при уч. J)
09. Не Жалей (при уч. Gun-J)
10. Что-То Иное (при уч. Борюся)
11. Текстовый Документ
12. Он и Она (при уч. B.A.S.E.)

Скачать альбом:
1. http://depositfiles.com/files/sqij1ajuo
2. http://rghost.ru/38185880
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