         Коммерческое предложение (для букинга, арт директоров клубов, промоутеров)

Цель: ищу площадки, заказчиков для выступлений и т.д.

Фамилия, имя: Артамонов Кирилл

Артистический псевдоним: FunkMan

Год рождения: 1990 год

Место проживания: Москва, Россия

Профессия: dj с 2006 года.

Сайт: http://ildivo-dj.promodj.ru/

Основной стиль: Funky House

Любимые стили: Funky House, Disco House, Nu Disco, Progresive House, Deep House, Soulful House, House, Tech House.

Друзья, партнеры: Илья Кошкин, Володя Аспирин(Aksioma Project), Наташа Miusha, Юлия Бунеску (Юха), Berlin Project (Сергей Цуканов), радио HARD Fm, школа A.D.A.

Места выступлений: Discoteque, Secret Bar, Tokyo Club, TuningHall, Luxury Bar, а также клубы Подмосковья, Тулы и Орла.

Образование: выпускник A.D.A (www.dj-school.ru)

Резидент: радио HARD FM (www.hardfm.ru), ведущий программы Atmospheric influence на радио Hard Fm и руководитель по отбору радиоведущих для  этого проекта.

Участник и создатель: Cockaigne Project (http://cockaigneproject.promodj.ru)

Аппаратура: есть своя или аренда.

Эпитеты к артистическому образу: работоспособный, парадоксальный, оригинальный, страстный, амбициозный dj.

Контакты: +79264430544

Литературная биография: 

   Кирилл Артамонов – один из самых перспективных диджеев, играющих в стиле Funky House на территории  России и СНГ.  

  Родился в город Алма-Ата 6 февраля 1990 года. Если переводить название города, то дословно это звучит: Алма – «яблоко», Ата – «дедушка». Однако к яблокам Кирилл остался равнодушен, дедушкой пока не стал, но зато его с детства тянуло к музыке. Как по линии отца, так и материнской линии – среди предков Кирилла были музыканты: отец долгое время учился в консерватории по классу фортепиано, дядя был музыкантом и диджеем. Сам Кирилл брал с предков пример: еще в далекие перестроечные годы он слушал пластинки на стареньком Technics и магнитном бобинном магнитофоне с колонками S 90. Так ему удалось ознакомиться со всей коллекцией зарубежных и отечественных рок-групп 60-90-ых годов.

   Между тем, родители не спешили отдавать Кирилла в музыканты: его заставили окончить художественную школу, которая хоть и не дала ему профессию, но представила возможности для всестороннего развития. 

    В 2006 году Кирилл начал серьезно сочинять музыку и, в  конце концов, принял решение пойти учиться в диджейскую школу A.D.A (www.dj-school.ru). Изначально стремление учиться было основано на желании подтянуть диджейскую технику, открыть для себя в полной мире мир продюсирования. Но это быстро переросло в нечто большее, так как в школе он обрел новых друзей и повысил уровень своих знаний, перевел технику сведения и гармонии на совершенно новый уровень. Его учителя: Miusha, Юха, Flanker, Poison Pro, Luminelo - известные люди в музыкальной индустрии, прочили ему большую славу. Его любимыми стилями стали: Funky House, Disco House, Nu Disco, Progresive House, Deep House, Soulful House, House, Tech House. В общем и целом, стилистически dj FunkMan всесторонне развит и является поклонником многих направлений «атмосферного наполнения».

   Но наибольшую славу диджею принес его основной стиль - Funky House, которому он обязан своим псевдонимом. Теперь Кирилла называют  FunkMan, что отражает его сущность и душу. Его музыка завораживает, его образ пленит и завоевывает сердца посетителей дискотек. Этот работоспособный, парадоксальный, оригинальный, страстный, амбициозный dj имеет все предпосылки прославиться. Дело только за малым – нужно немного времени…

   На сегодняшний день Кирилл является резидентом и участником замечательного проекта радио HARD FM (www.hardfm.ru). Это радиостанция, кардинально отличающаяся от остальных. На данный момент Кирилл является ведущим программы Atmospheric influence на радио Hard Fm и руководителем по отбору радиоведущих для  этого проекта.

   Кирилл дружит со многими известными музыкантами, среди них: Илья Кошкин, Володя Аспирин(Aksioma Project), Наташа Miusha, Юлия Бунеску (Юха), Berlin Project (Сергей Цуканов). Он  играет на самых различных площадках: Discoteque, Secret Bar, Tokyo Club, TuningHall, Luxury Bar, а также в  клубах Подмосковья, Тулы и Орла.

  На данный момент FunkMan успешно познает тонкости продюсирования и в скором времени выпустит новые работы.

