Интервью с DJ Zemine в Красноярске в 2008 году

В 2002 году ты уже выступала в Красноярске остались ли какие-либо воспоминания от того визита? 

Тогда drum&bass в Красноярске переживал эпоху большой популярности. Вечеринка, на которой я выступала, была достаточно массовой, веселой и удачной. У меня осталось много приятных впечатлений о городе и особенно о тех людях, которые меня принимали. Я много узнала и увидела в городе. Особенно впечатлил вид на Красноярск с горы, посещение зоопарка в нерабочие часы, а также гидроэлектростанция и сама река, ранее знакомые только по купюре 10 рублей. 

В этом году исполняется 10 лет, с того момента как ты начала играть drum'n'bass. Каким образом тебе удается в течение столь долгого времени находиться на подъеме и избегать упаднических настроений, ведь drum'n'bass очень быстро меняется? 

Я стараюсь не стоять на месте. Быстрое развитие drum&bass музыки является скорее преимуществом этой культуры в современном быстроменяющемся мире. Происходит постоянная смена саунда, приоритетных подстилей и направление действия музыки как элемента социальной культуры. Но это не факт, что мне всегда удается быть на подъеме. Я работаю в разных сферах этой культуры: занимаюсь организацией мероприятий, нашим лейблом и его позициями не только в России, но и во всем мире, пишу музыку, выступаю, сотрудничаю с новыми артистами. Бывает, что выпуск дисков поддерживает снижающийся интерес к клубам, а бывает и наоборот. К тому же, переход от одних интересов к другим помогает мне не заскучать, не остановиться. 

Что сегодня для тебя интересней — выступить в Питере или Москве или отправиться на гастроли в другой регион? 

Гастроли всегда дают новые впечатления, а также возможности для передачи своего опыта другим. Если город совсем новый и настроен настороженно, то это скорее похоже на битву, в которой каждая сторона может получить наслаждение, если только, конечно, она настроена его получить. Выступление же на своей территории или в городе, где ты являешься частым гостем и приобрел уже много друзей, дает больше простора для вариаций, творчества и полного раскрытия. Здесь можно позволить себе больше откровенности, потому что это уже не точечное выступление, а элемент движения, в котором даже у каждого посетителя есть своя определенная роль. Но ярче всего проходят коллективные гастроли, когда несколько человек везут не только музыку и стиль игры, но и атмосферу питерских тусовок. 

Какие направления сегодня близки тебе? Можешь ли назвать продюсеров, музыка которых, как правило, звучит в каждом твоем сете? 

В последнее время в моей коллекции появляется все больше soulful, drumfunk, jungle и techstep новой волны. В целом я люблю в сетах разнообразие, не основанное на стилях или именах, поэтому мне проще назвать имена тех продюсеров, которые уже продолжительное время чувствуют музыку подобно мне и не разочаровывают: Commix, Paradox, Blasta, Dissident, Calibre, Breakage, Lomax, Lynx, Fracture & Neptune, Seba, Nu:tone, Makoto, Teebee, Calyx, Visionary, Kemal, Danny Bird, EZ Rollers, Black Sun Empire, Klute, Electrosoul System и др. 

Таскать огромные сумки с винилом нелегко даже парням. Нет ли мыслей перейти на Serato или Final Scratch? 

Цифровая техника нередко подводит ди-джеев. Перепады напряжения, глюк ноутбука или неправильное подключение могут привезти к неловким конфузам на сцене. Я сторонник виниловой эстетики. Для меня каждая пластинка несет какой-то заряд энергетики, которую сложно передать в названии файла. Если ди-джей умеет пользоваться техническими новинками, делает это красиво и легально, то я только «за». Но лично мой выбор — 20 килограммов на колесиках. 

Кстати, о легальности — проблема многих провинциальных городов — появление "диджеев", использующих в качестве носителя CD с, так называемыми, рипками. За счет чего, на твой взгляд, можно разделить "виниловых" и "болваночных" диджеев, ведь промоутеры вместе с публикой часто не различают эти понятия? 

Mp3 можно не только украсть, но и купить. Сейчас в Интернете довольно много сайтов, которые предлагают свежий и легальный материал в mp3 или wav формате. Также есть российские record лейблы (в числе которых в первую очередь Respect records), которые выпускают треки на дисках, и играть такой материал совершенно легально. Помимо этого сами артисты распространяют свои треки по ди-джеям, которые их поддерживают. Поэтому вопрос легальности это скорее проблема лично ди-джея, его авторитета, имени и совести, которые пока еще связаны между собой. В музыкальном сообществе всегда становится ясно, кто как пользуется музыкой, это невозможно скрывать вечно. И тут уже дело промоутера и самих ди-джеев смотреть за политикой проведения мероприятий и за личностями тех, кого они приглашают. На свои мероприятия мы никогда не допустим человека, который был уличен в игре "рипок". 

Если говорить о родственности drum'n'bass с другими жанрами, то какие направления наиболее органично с ним сочетаются? Какая музыка по-твоему может звучать на вторых танцполах drum'n'bass-вечеринок? 

Все зависит от характера и роли второго танцпола. В разных случаях там может звучать raggae, dubstep, 2step, hip-hop, funk, downtempo или даже minimal techno. 

Как ты относишься к dubstep и grime? Могут ли в Питере эти жанры сравниться по популярности с drum'n'bass? 

Мне нравятся настроения дабстепа, у нас в Питере он все чаще стал звучать на drum&bass вечеринках. Но для того, чтобы он стал популярным как drum&bass нужно много работать и развивать культуру. 

Расскажи о своих продюсерских успехах. Насколько серьезно ты занимаешься написанием музыки, какие цели ставишь перед собой? 

У меня нет каких-то продюсерских амбиций или целей. Просто иногда в голове возникают картинки, мелодии или настроения, которые мне просто необходимо запечатлеть и передать. И иногда мне даже удается выкроить для этого свободное время. Не всегда это ограничено рамками d&b стиля. Как правило, это нечто медитативное. 
Спасибо большое! Ждем с нетерпением.  Записал Uksarre.
