Интервью c DJ Zemine для Виртуальной Школы DJ One
Если спросить любого любителя драм-н-баса в России, какая девушка-диджей является лучшей на этой сцене, в 99% случаев ответом будет DJ Zemine. И, в отличие от всех "диджеек", которые появляются то тут, то там благодаря усилиям известных или не особо известных продюсеров, Земине свою известность заслужила многолетним опытом высококлассных выступлений по всей стране. Она живет в крайне напряженном ритме: крутит пласты, организует пати, шьет одежду, занимается дизайном, воспитывает ребенка и выпускает диски под своим лейблом RESPECT Family, Санкт-Петербург. Ни одна другая девушка-диджей, работающая в стиле драм-н-бас, в России не достигла и навряд ли достигнет известности и уровня уважения, которые есть у DJ Zemine: купить такое невозможно, а заработать - очень и очень трудно. Поэтому мнение Земине для меня всегда остается одним из самых важных: уж кто-кто, а она знает, о чем говорит.
 DJ One:  Добрый вечер, Земине! Сегодня я хочу расспросить тебя с позиции диджея-новичка, обращающегося к опытному коллеге. И первое, что хочется узнать - стоит оно того? Все эти переезды, постоянные траты на винил, ночной образ жизни и прочее, прочее? Что в этом "такого", что ты играешь не первый год?

 DJ Zemine: Честно говоря, для меня лично никогда не стояло подобного вопроса. Просто я занималась тем, от чего я получала кайф, и точно знала, что это именно то, что мне надо делать в данный момент. Первую пластинку, или даже две, мне подарил Костя Гвоздь (DJ Гвоздь - знаменитый DJ и радиоведущий из Санкт-Петербурга - прим.ред.). А дальше уже пошло-поехало.  Это ощущение, когда держишь в руках винил, сродни наркозависимости, наверное. Не для всех, конечно. Но, мне кажется, для настоящего ди-джея это нормальная ситуация, когда тебе хочется покупать и покупать пластинки. Конечно, бывают тяжелые моменты, и иногда возникают порывы переосмыслить жизнь и жизненные ценнности, но это, скорее, нервы. Главное, что я занимаюсь хорошим делом - музыкой, и делаю это достаточно хорошо.
 DJ One: Смотря с высоты своего опыта, что тебе хотелось бы изменить в своей карьере?

 DJ Zemine: Я думаю, что все те ошибки, которые я совершала и продолжаю совершать, являются неотъемлемой частью моей истории. Без них не было бы меня такой, какая я есть и сама по себе, и в глазах зрителя. Ведь, несмотря ни на что, в целом у меня все прекрасно.
 DJ One: А что, на твой взгляд, плохого в диджеинге? Каковы его минусы, отрицательные стороны?

 DJ Zemine: Ди-джеинг добавляет человеку немного инфантилизма. Для некоторых передоз этого состояния не так полезен, как может показаться.
 DJ One: Зная все, что ты знаешь о диджеинге на данный момент, какой главный совет ты бы дала тому, кто собирается учиться крутить пластинки или уже учится этому, надеясь однажды достигнуть твоей популярности?

 DJ Zemine: Молодым ди-джеям я бы пожелала побольше культурности, скромности, обаяния, интеллекта, а также уважения к тому хрупкому, что было так заботливо создано в этой сфере предыдущими поколениями, уважения к коллегам, их опыту, и, конечно, к публике.
 DJ One: Я часто читаю интервью со звездами разного уровня, и заметил тенденцию: чем более успешна звезда, тем реже рекомендует новичкам становиться ди-джеями. Что это - боязнь конкуренции?

 DJ Zemine: Это может быть что угодно. Думаю, не стоит делать необоснованные утверждения о вариантах причин тех или иных звезд. О подобной тенденции - боязни конкуренции - я бы тоже не стала утверждать.
 DJ One: Но, впрочем, давай перейдем от общего к конкретике. Я не стану спрашивать, где живет самая классная публика. Ради опыта, гораздо полезнее и интереснее узнать, как диджею совладать с трудной, невосприимчивой аудиторией, как завести ее?

 DJ Zemine: Я думаю, здесь не может быть универсального рецепта. У разной публики могут быть совершенно разного рода проблемы восприятия. Здесь просто важна чувствительность и умение оценивать и анализировать психологический и эмоциональный климат зрителя. Конечно, как правило, я жду встречи с людьми, которые готовы веселиться и открываться, потому что я готова отдаться точно также им навстречу. Но в моей истории были совершенно разные выступления и очень разная публика. Умение справиться с ситуацией - одно из необходимых качеств ди-джея.
 DJ One: Насколько мне известно, помимо того, что ты ди-джей, ты еще и профессиональный промоутер вечеринок. Какова, на твой взгляд, ситуация с общим уровнем party в России?

 DJ Zemine: Я всегда говорю, что для каждого отдельного города важны личные качества и умения локальных промоутеров. Многое зависит, конечно, и от общего экономического уровня региона, но в основном-то весь уровень держится на уровне определенной креативной личности. По городам гениев хватает, хотя, конечно, везет не всем. Но тем, кто любит жаловаться на культуру собственного города, никогда не поздно взять все в свои руки. 

 DJ One: ...и что нужно для воспитания поколения западного уровня промо-групп?

 DJ Zemine: Благополучный общий экономический уровень региона, личные качества промоутеров, адекватные и продвинутые средства массовой информации.
 DJ One: Вопрос, который волнует каждого новичка в мире диджеинга: насколько тяжело попасть на пати в качестве DJ? Как ты выбираешь тех, кто играет, например, на твоих мероприятиях - ведь на них временами выступают люди "без имени".

 DJ Zemine: Для меня клубная культура - это, прежде всего, тусовка. Помимо того, что ди-джей должен иметь слух, чувство ритма, пластинки, навыки сведения и музыкальный вкус, он должен быть отличным человеком и "быть в тусе". Что это значит, достаточно просто понять тому, кто тусуется, то есть не может жить без клубов.
 DJ One: Еще со времен "Станции", как я помню, бытует мнение, что популярными становятся лишь те, кто "знает нужных людей", и никто больше не пропускается в этот узкий круг. Как ты прокомментируешь это? 

 DJ Zemine: Шаблонов нет. Кто-то становится ди-джеем, потому что 10 лет собирал дома уникальные пластинки, и его подтолкнули к тому, чтобы поделиться всем этим волшебством с другими, для другого сыграли роль дружеские связи или родственные отношения, кто-то просто открыл свой клуб. Лично я только ЗА то, чтобы в культуру не попадали люди со стороны. Все они проходят определенную проверку. Если человек мне симпатичен музыкально и духовно, если он талантлив, и мне кажется, что он мне друг, я буду помогать ему иметь возможность выступать.
 DJ One: Когда ты только училась сводить пластинки, в прямом доступе не было не только печатных пособий, но и в Интернете-то толком найти что-либо было нереально. Что же или кто же, в таком случае, был твоей "путеводной звездой"? 

 DJ Zemine: Сначала Костя Гвоздь показал мне как-то на советском проигрывателе общие принципы сведения, дав попробовать "свести" пластинку с кассетой, которая играла в магнитофоне. Эту пластинку Костян потом тщательно реанимировал от тех царапин, которые я ему наставила. Затем я наслушалась разных советов от всяких начинающих ди-джеев. Смотрела как играют другие ди-джеи, слушала ритм и считала квадраты в клубе прямо на вечеринке, сидя в баре. Первые мои попытки сводить были дома у Феди T.Half'а на проигрывателях "Вега" с питчом и в клубе "Грибоедов" до начала вечеринок.
 DJ One: А что давалось (а, может, и дается по сей день) тебе с трудом в диджеинге?

 DJ Zemine: Позерство, игра на плохой аппаратуре.
 DJ One: Как думаешь, все-таки ди-джей - это профессия? Если нет, то что?

 DJ Zemine: Большинство совмещает диджейскую деятельность с какой-то другой профессией. Есть отдельные личности, которые добились такого мастерства и успеха, что могут позволить себе жить только ди-джеингом, но я думаю, это скучновато. Мне, например, помимо просто диджеинга нравится организация вечеринок. Я думаю, здесь нет объективного ответа, кто-то называет это своей профессией, кто-то хобби - кто как оценивает свою личную позицию.
 DJ One: Россия все же не очень известна на мировой клубной сцене. Конечно, некоторые таланты пробиваются, но их мало. Что, на твой взгляд, нужно, чтобы о нас стали говорить и делали это часто, громко, положительно?

 DJ Zemine: Я думаю, что интерес к России достаточен, чтобы начинать делать что-то на международном уровне. Другой вопрос, что по сравнению со всеми этими маленькими европейскими государствами, которым просто необходимо интегрироваться между собой ввиду своей ограниченности, Россия - огромная страна, своя отдельная планета, способная существовать в замкнутом социуме. Артистам здесь вполне достаточно работать только на отечественного слушателя.
 DJ One: И, напоследок, если о твоей жизни снять фильм длиною всего в 5-7 минут, какая пластинка безапелляционно станет его саундтреком? О чьем и каком именно треке ты можешь сказать: в этой музыке и есть я?

 DJ Zemine: Наверное что-то из творчества Кортни Лав или Виктора Цоя.
