Провансал’ Female DJ’s в борьбе за качество

Групповое интервью 2007 год
Основной состав Провансал’ - девушки-ди-джеи, давно и профессионально работающие в различных музыкальных направлениях. Таким образом, они не придерживаются какой-либо определенной музыкальной стилистики, а представляют интерес, скорее, как "женская" точка зрения на электронную музыку.

Успешность Провансал’ заложена уже в самом составе участниц, каждая из которых является авторитетной и заметной персоной российской клубной сцены. Это - эксклюзивное интервью, и мне стоило немалых трудов собрать четырех барышень в разговорчивом состоянии. Сложность состояла еще и в том, что все они живут в разных городах:

Лена Попова, Zemine, Юля Юла, Карина Саакян

- Концепцию вечеринок «Провансал’» можно определить как «винегрет» - разнонаправленные. Я думала, людям интереснее ходить на концептуальные мероприятия.  Но вы собираете большие танцполы. Как?

Лена: Главное – откровение. Честность – определяющий момент натоящего творчества.
Юла: Как там? – Единство непохожих…
Земине: Сейчас на большинстве танцевальных мероприятий можно увидеть притянутый за уши коммерческий концепт. Сложить ди-джеев по направлениям - это еще не концепт. Наша тема - это честность, открытость и минимум овощей. Это вечные ценности. Как материнство...
Карина: Похоже, что людям приходится по вкусу наш «винегрет» с майонезом. Все происходит само собой: чистая, неподдельная энергетика.

- Кстати о винегретах и майонезах: как появилось ваше название?

Земине: В пылу казантипского жара. На питерском танцполе проходили женские вечеринки под управлением Лены. Мы все дружно и мило жгли. Там с нами был один замечательный бармен, который готовил под водку девочкам майонез с кусочками огурцов, помидоров и зелени. Было очень вкусно. Особенно с черным хлебушком. Один мой друг на спор выпил целый стакан этого майонеза.

Карина: На Казантипе, под руководством Лены, частенько проводятся вечеринки, на которых играют только девушки. История с майонезом произошла именно на одной из них.
Лена: Просто и непринужденно. Нет в этом никакой глубокомысленнойц концепции. Шутка – лучшая концепция. 

- Вы, насколько мне известно, первый и самый знаменитый альянс девушек-ди-джеев. Как сотрудничество отражается на вашем творчестве?

Лена: Думаю, для всех по-разному. Круто с точки зрения музыкального оформления пространства – в смысле, что я предпочитаю играть в компании проверенных товарищей, чем и является Провансаль’, чем маяться между непроверенными музыкальными форматами.
Земине: В нашем альянсе девушки очень слиты в идеологическом плане. Нас объединяет близость взглядов на жизнь, культуру и даже музыку. Хотя я и выбиваюсь на первый взгляд из коллектива по музыкальному стилю, но если присмотреться, то можно понять, что наше взаимодействие основано на более тонких материях и осознании музыки, более тонких, чем рамки жанров. Если говорить образно, мы с одной планеты. И осознание того, что ты не одна такая ненормальная, очень поддерживает. 

Карина: Прежде всего, мы подруги. Мы разные, но очень близки по духу. Поэтому все, что творится в "Провансале", мне по душе. К тому же, есть отличная возможность реализовать  свои юмористические зарисовки, какие-то идеи. Да и попросту – весело проводить время с пользой.
- За что вы любите свою работу?

Лена: Это, в общем-то, и не работа, если не учитывать, что единственный источник доходов и расходов. Зарабатываю на вечеринках, а на то, что зарабатываю,  покупаю  новые пластинки. Ну, это я о себе, как о ди-джее старой формации – винил и  винил… такой вот круговорот воды в природе.

Юла: Не  трудно догадаться:  прежде всего, за  возможность быть всегда  с тем,  что люблю. Моя жизнь  и  работа  настолько взаимосвязаны,  что трудно  говорить о  ней  отдельно. Для  меня   могут быть очевидны разные минусы. Например,  я  жаворонок.
Карина: За все хорошее. За то, что получаю от этого истинное удовольствие, за свободу действий. Мне нравится путешествовать, общаться с новыми людьми. В таком ритме мне комфортно. Выходит, что работой это и не назовешь, скорее это образ жизни.
Земине: Не люблю называть это работой. Ди-джеинг и увлечение музыкой в целом уже стали практически неотделимы от моей жизни, и я с радостью принимаю тот факт, что жизнь эта постоянно связана с праздником, отдыхом и диким выбросом энергии.
- Вы можете поспорить с утверждением, что хороших девушек-ди-джеев не бывает? 

Юла: Давно не испытывала на себе дискриминацию по этому признаку. Да и  нет смысла спорить о предпочтениях. В психологии выбирают того, кому больше  доверяют. Кто убедительней – мужчина или женщина? Может быть, дело в этом. Ну, а в профессионализме некоторых дамочек уже давно нет сомнений.
Земине: Искренне жаль тех ребят, которые не смогли ни разу в жизни присутствовать при работе специального женского боевого отряда "Провансал'" и оценить настоящее качество.
Карина: Как это, не бывает? Возьмите, к примеру, нас! И ещё мне очень нравится музыка, которую играет DJ Deep Blue (Наташа Бешенная).
Лена: Девушек-ди-джеев не бывает – есть просто ди-джеи, и никакого отношения к полу это не имеет, на мой взгляд.
- Вы играете самую разную музыку на танцполах. Но там есть лайнапы. А если вы собираетесь в неформальной обстановке – вы тоже составляете лайнапы? Или есть что-то, что нравится всем вам, без исключения?

Лена: У меня нет лайнапов. Line-up – это график работы ди-джеев. У меня вечная импровизация. Мы никогда не расписываем, кто и когда будет играть. Играем тогда, когда приходит вдохновение: а оно может прийти как к одному человеку, так и ко всем сразу.
Земине: Что мне очень нравится в профессиональном подходе Лены, так это то, что она никогда не идет выступать конкретно к тому времени, которое заявлено в расписании. Она как будто ждет прозрения, единственно возможного момента. И на наших вечеринках все построено по этому принципу. Мы примерно предполагаем, кто может за кем выступать, но происходит смена ди-джея не тогда, когда покажут стрелки, а только когда велит внутреннее ощущение. Очень хорошо, что мы живем на одной волне. Что касается формата, то для нас его не существует. Мы все, в принципе, играем то, что нам нравится. Просто для любой музыки есть место и время. И ощущение этого неразрывно связано с ди-джейским мастерством. Поэтому ни один нормальный ди-джей не станет ставить свою любимую песню просто потому, что так велят его личные амбиции или предпочтения, только если она реально уместна.
Юла: Под разные настроения слушаем разную музыку. Не дерёмся из-за того, кто поставит свой компакт диск, если ты об этом. Мне самой, если честно, совсем не хватает времени на то, чтобы расслабиться с музыкой. Я проверяю минимум по 3 ресурса в день на предмет нового материала. Собственно, поэтому лучше всего могу расслабиться просто в тишине. Иногда, тихо-тихо, слушаю фанк, он меня настраивает на нужное состояние. Я собираю сборники, составленные Guy Monk’ом. Еще Cosmic Danсer нравится. Прослушивать музыкальный "секонд хэнд" – любимое дело вообще. В последнее время группу «Бумбокс» пару раз слушала. Это отличная группа из Украины, у них в основном на мове песни.
Карина: Есть еще место для Романтической Коллекции "Провансаль", которая включает в себя группу "Кино", Высоцкого, Наташу Пивоварову, Янку + шансон. Иногда, под конец вечеринки, можно услышать что-нибудь из этого репертуара. А иногда получаются специальные мероприятия такого формата. Что касается меня, то я, как и все мы, постоянно отбираю новый материал и не слишком много времени уделяю тому, что слушаю дома.
- С кем бы вы хотели поработать вместе?

Карина: Над этим особо пока не задумывалась, мне вполне хорошо работается c Провансал’…а так, конечно, есть люди,  работой которых я восхищаюсь, и чьи композиции можно часто встретить в моих сетах. К примеру, это Stanton Warriors, Boogie Army, Beat Assassins; Dusty Kid, Juho Kahiliainen… DJ Icey, пожалуй, но его последний релиз меня не так вдохновил, как ранние. Зато последняя работа Soul of Man очень понравилась. Но, по большому счету, на имена не ориентируюсь. Главное – звучание. 

Юла: Несколько лет назад, после ответа на такой вопрос, я отправилась на совместные гастроли с обожаемым ди-джеем. Оказалось, волшебники читают интервью! Сейчас я знаю, что при большом желании сыграть с кем-то, осуществить его будет не сложно. У меня, несомненно, есть любимые артисты, по счастью некоторые из них - мои друзья, с которыми мы часто играем вместе. Моя родственная музыкальная душа - Саша Partyphone. Мне приятно играть фанк  и дип у него в гостях, в "Пропаганде". Часто, обсуждая новую музыку, мы совместно находим новых людей, делимся впечатлениями. Вот, например, Саша нашёл совершенно гениального Slobodan'a - услышал его микс на одном английском сайте. Да и сколько таких людей в мире, с которыми хотелось бы просто увидеться когда-нибудь. Со многими мы уже, и постоянно, на связи. Надеюсь, получится представить их и в нашей стране.
Земине: Как ди-джею, мне всегда интересно работать совместно с хорошими вокалистами или живыми музыкантами. Одним из лучших d&b вокалистов в мире я считаю MC Stamina из Лондона. И мне удалось год назад выступить с ним совместно на "Всероссийской D&B Конвенции" в Питере. Это произошло не совсем запланировано, и поэтому особо эйфорийно.
- Обычно вас приглашают на гастроли. А как часто вы устраиваете свои «Провансали»?

Карина: По возможности. У нас нет спонсоров, и все вечеринки проводятся своими силами, не на коммерческой основе. Стараюсь, время от времени организовывать "Провансал’" в Белгороде, но это происходит редко, к сожалению. Опять же, по финансовым причинам. Чаще мы собираемся в Питере. В октябре было целых три вечеринки, по случаю дня рождения Лены. На этих выходных у нас выступление в Москве.
Юла: Иногда получаются серии и даже туры, а в другое время  мы не видимся по пол года. К сожалению, полно обстоятельств у каждой из нас. К тому же, не забывайте, что мы все живём в разных городах.
- Над чем вы сейчас работаете?

Лена: Все как обычно: запись миксов, подготовка вечеринок, гастроли...
Юла: Я постоянно работаю над селекцией, с перерывами на гастроли. Еще - миксы, общение и прочее. Единственные вечеринки, которые мы готовим сами - это наши собвтенные, потому что в них добавляется особое настроение, по нашему вкусу.
Карина: Делаю вечеринки, работаю над миксами. Также поступило предложение от одних интересных белорусских музыкантов. Пока не скажу, от каких.

Земине: Заняться нечем, поэтому, чтобы разнообразить жизнь, записываю миксы, гоняю на гастроли и делаю вечеринки... Моя основная деятельность связана с питерской drum&bass компанией "Respect Family", и мне приходится очень много сил вкладывать в то, что мы делаем совместно с Гвоздем на российской d&b сцене - активно продвигаем soulful звучание нашей любимой музыки, растим взрослую публику, привозим отцов настоящего саунда. Также сейчас начинается подготовка к ежегодному фестивалю «Всероссийская D&B Конвенция 7», а это один из моих главных проектов на этой поляне.
- Профессиональный ди-джей – кто он?

Земине: Тот, кто прошел огонь, воду и медные трубы. Человек с огромным опытом за плечами и сохранившимся детством внутри. Тот, кто хочет подарить другим праздник, способный дергать за тончайшие нити души. Тот, кого выбирает танцпол.
Лена: Если кто-то захотел стать профессиональным ди-джеем, то ему, прежде всего, придется от многого отказаться. Нужно иметь определенные таланты и способности. Еще – упорство. А если некоторые убеждены, что могут просто заменить Лену Попову, то пусть попробуют. Тогда и посмотрим, насколько люди заменимы.
- Что для вас значит слово «музыка»?

Карина: Музыка – это танец. Танец – это движение. Движение – это жизнь. А жизнь – это музыка…
Юла: Многое. Начиная от виниловых стендов, заканчивая всем моим временем. Тем, что я, прежде всего, испытываю в эмоциональном плане, формируя свой  репертуар, да и домашнюю коллекцию тоже. Всё это автоматически передаётся тем, кто готов. Ди-джеи – это санитары леса, как говорит иногда Лена.
Земине: Музыка – это гармония и взаимодействие звуков различного происхождения в пространстве. Я принимаю очень много разной музыки, и одновременно осознаю, что это всего лишь малая толика того, что происходит в мире. Причем большинство - не лучшего качества.
Лена: Музыка – это не слово, музыка – это то и есть. МУЗЫКА.
- Влияет ли ваша профессия на личную жизнь?

Лена: Да, она делает ее чище. В силу ее отсутствия. Личное – значит скрытое... а у меня нет секретов.

Юла: Подозреваю, что да. Но пока -  без жертв.
Карина: Влияет. В моем случае профессия и личная жизнь - одно целое.
Земине: Профессия ди-джея с самого начала неразрывно связана с личной жизнью. Круг тусовки уже давно определяет круг моего общения. Сейчас мне уже сложно воспринимать тех людей, которые не тусуются. Они ничего не знают об эйфории и эйфорическом уровне общения.
- А фанатов у вас много? 

Карина: Не знаю, фанаты ли они, но довольных после выступления достаточно, и это радует.
Земине: Фанатами я могу назвать тех, кто путает музыку, которую я играю, и тот образ, который создается на сцене за счет их собственных фантазий. Такие люди живут в мире своих иллюзий, и я стараюсь их растрясти из этого кокона. Ведь на самом деле ди-джей - это один из тусы, человек из клуба, который немного больше увлечен музыкой и пластинками.
Лена: А я как-то не разделяю людей на фанатов и не-фанатов.
- Вы предпочитаете, чтобы к вам относились сначала как к девушкам, а потом как к ди-джеям, или наоборот?

Лена: Видимо, у всех по-разному. Мне все равно, как ко мне относятся. Ведь это ничего не меняет.
Юла: А что же, третьего не дано? Мне кажется, что отношение не рассматривается лишь в двух предложенных вариантах. Важнее то, с «чем» в таком случае  ко мне относятся. Лучше пусть это будет простое, доброе отношение. А там посмотрим.
- Какая у вас мечта?

Юла: Очень простая.
Лена: Хочу тачку.
Земине: Чтобы меня окружала дикая природа, первобытное общество или некая форма социальной автономии по интересам. Я очень люблю планету, которую мы, люди, беспощадно уничтожаем. Надеюсь, мой личный пример может подтолкнуть кого-либо еще на мысли о подобных проблемах. Пока что начинаю с себя.
Карина: Хочу сделать нормальный приют для бездомных домашних животных. Путешествовать. Научиться выполнять хотя бы парочку трюков, а лучше хорошо освоить виндсерфинг.

- Каким вы видите свое будущее? 

Лена: Надеюсь, оно будет не хуже наcтоящего.
Юла: У меня есть свой отдельный план жизни, но видеть своё будущее я не могу, и не хотела бы. В музыке всё хорошо видно через призму прошлого.
Карина: Разобраться бы с настоящим.
Лета Гордеева для Dj.ru
