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И вот что ни возьми – всегда так. Согласно людской молве, на одном из перестроечных телемостов простая советская женщина заявила, как отрезала – «В СССР секса нет!». Именно эта фраза вот уже двадцать лет является главной иллюстрацией ханжеской сущности тоталитарного монстра.

Как водится, при ближайшем рассмотрении все оказалось абсолютно не так. На самом деле в 1986 во время советско-американского телемоста участница со стороны США задала вопрос: «У нас в телерекламе всё крутится вокруг секса. Есть ли у вас такая телереклама?»

Советская участница Людмила Иванова (в то время — администратор гостиницы «Ленинград» и представительница общественной организации «Комитет советских женщин») ответила: «Ну, секса у нас… (смешок) секса у нас нет, и мы категорически против этого!». После этого аудитория рассмеялась, и какая-то из советских участниц уточнила: «Секс у нас есть, у нас нет рекламы!». В обиход вошла искажённая и вырванная из контекста часть фразы: «В СССР секса нет».

На самом-то деле, конечно, всё было. Помню у старших братьев в каком-нибудь подростковом тайнике типа «за шкафом» завсегда была колода карт. Такие, знаете, перепечатанные фотографическим способом. С картинками вызывающего содержания.

«Плейбой», привезенный моряками из загранок, и бары «для взрослых» в Прибалтике. Фильмы «до 16» в кинотеатрах крутили и видеокассеты с эротикой «оттуда» попадали иной раз в отечественные видеомагнитофоны «Электроника». Короче – было! И ещё как.

Вообще, жизнь устроена интересно. Вот люди, профессионально занимающиеся чем-то, даже внешне похожи друг на друга. Как чертами лица, так и телосложением, повадками и привычками. Не иначе как мудрая природа специально разные матрицы имеет для штамповки граждан, подходящих к тем или иным профессиям.

Вот так вот присмотришься в каком учреждении. Ну, чисто близнецы по коридорам ходят. Натурально друг на друга похожи. Пожарные на пожарных. Педагоги на педагогов. Стриптизерши на стриптизерш. К нам тут, кстати говоря, приезжала одна недавно. В рамках мероприятия, организованного «Европой плюс Саров» в честь Дня защитника Отечества. Счёл долгом этот «Евромикс» посетить — на фигуру главной фигурантки посмотреть и побеседовать.

Это ведь у каждого, наверное, было – первое попадание в заведение, где кажут стриптиз. Я как-то много лет назад в Нижнем угодил, в рамках концерта группы «Черный Пес» в «Рок-баре». С интересом смотрел на контингент клуба во время исполнения экзотического танца.

Все такие подчеркнуто равнодушные. Типа не первый раз, чего уж. Никаких разговоров посторонних. Сидят, смотрят. Стриптизерша, правда, в тот раз бездуховная попалась. Двигалась как промышленный автомат. Посему особых эмоций не демонстрировала. А тупо на формы пялиться – удовольствие среднее.

Эмоции крайне в этом деле важны, как рассказала мне Ксюша из проекта «BABY DJ`s». Без эмоций не будет шоу и долг артиста — продемонстрировать зрителям всю гамму. Просто, говорит, выбираешь в зале того, кто действительно на тебя с интересом смотрит, и танцуешь только для него.

Так вот, Ксения. Та самая стрип-диджей, похожая на стриптизершу. Сначала, правда, и не скажешь. Приехала когда – симпатичная, не крупная. Худышка, даже на диете сидеть не надо. Что называется – одарила природа в соответствии с родом деятельности. Мы её сперва не признали. На афишу смотрим, спрашиваем, мол, это точно ты? Смеется – я сутки в поезде! Щас все будет.

Метнулась в гостинку, помылась, завилась, накрасилась. А дальше, натурально, как в кинофильме «Трансформеры». Белье, чулки, туфли «стрипы» и камуфляжный военного вида кителёк, весьма не уставной длины. Короче – магия! Бах — и стоит перед тобой вся такая соблазнительная.

Щас, думаю, ноутбук достанет и начнет с него заранее записанный сет крутить. А ни фига! Встала к вертушкам, бокс с дисками раскрыла и погнала. Сама играет! А там выбрала момент и на «язык» вышла, покачивая всяким. Сначала ремешок скинула, а дальше двинулась через двухчасовой сет со всеми положенными остановками.

Позабавил факт, что для блеска Ксения умастила свое ладное молодое тело маслом «Джонсонс бейби». Основательно измазала им и пол на сцене в процессе зажигательного танца. Все боялась, что гоу-гоши поскользнутся, но ничего, обошлось в этот раз.

В общем, интересный синтез получается — из диджейства, хореографии и стриптиза. Хорошая Ксюша! Потом, ближе к четырем утра, уже после завершения, не замечая, чтобы она особенно утомилась, спросил, отвлекая от набора СМСок своему бойфренду - как это удается оставаться такой бодрой? А, говорит, я всегда такая. Постоянно после своих выступлений остаюсь тусить в том же клубе. Еще один подарок природы, помогающий в профессии.

Нас тоже на предмет ночной жизни спрашивала. Хотела заценить. Но чё-то мы в четыре часа утра ничего толкового не придумали. Саров далеко не Лас-вегас. Тут тёплого молочка перед сном выпить, да баиньки.

Ксюша рассказала, что вот вообще проект «BABY DJ`s» даже по названию ясно, что для двоих девочек диджеек. А тут не задалось. Никак толковую напарницу директор не может найти. Не держат девочки напряжённость гастрольных поездок. Никакими, говорит, деньгами не заманишь. А вот ей нравится.

Она любит знакомиться с людьми, смотреть на разные места. Даже маленькие города интересны менталитетом местного населения. Про нас рассказала, что постоянно кажется – попала в прошлое. Век в девятнадцатый. Того и гляди, говорит, пролетка из за угла вывернет и дама с кринолинами навстречу из дверей гостиницы выскочит.

Здорово говорит. Необычно. Кстати специально осталась еще на один день и посмотрела город. Сама же любит свой родной Саратов, в Москву переезжать не рвется. Учится в педе на психолога и жизнью довольна. Сейчас на подъеме, но до вершин еще далеко. Осознает необходимость упорного труда при достижении поставленных целей. Старается.

Естественно, сначала-то она в клуб пришла обычной гоу-гошей вербоваться. А там уж арт-директор ее к хореографу направил. Дескать, он подскажет, что тебе надо. А тот и подсказал – стриптиз. Сперва, конечно, шокированная Ксюша отказалась. Но через пару дней решила попробовать. И поперло!

Поначалу, естественно, тяжело было. Крутилась вокруг шеста, взгляда в зал не поднимая, а потом уж и до профессиональных изменений даже дошло. Стала дома достаточно раскованно одеваться. Даже парни, приходящие в гости, замечание делали. Удивлялась.

На вопрос, испытывает ли она удовольствие от того, что делает – однозначно ответила, что да. Но тут не приходится говорить об удовольствии сексуальном. То есть, стриптизерша не возбуждается от того, что обнажается на публике. Просто получает удовлетворение от своей работы. Как, впрочем, и всякий, кто занимается действительно любимым делом.

Бойфренд к нелегкому Ксюшиному труду относится с пониманием, тоже, кстати говоря, диджеем работает. Ему Ксюша в обычной жизни, правда, стриптиз не танцует – ленится.

В общем, массу положительных эмоций получил я от общения с Ксенией. Да и посмотрел на всякое, чего уж скрывать! Тут ведь, главное, с ума не сходить. Проводить подобные шоу следует в специальных заведениях, ограничивая вход для детей и юношества. И нефиг носик ханжески морщить. Секс – штука такая, плотно встроенная в нашу жизнь, посему хорош корчить из себя непонятных скопцов.

