Эксклюзивное интервью с Денисом WhiteStork для сайта www.Dj66.ru
ДЕНИС ЦВЕЛОДУБ: “Люди просто привыкли ходить в клубы, в те клубы, в которых они не будут выделятся из общей массы…”

Эксклюзивное интервью с Денисом (WhiteStork Production) для нашего сайта. В преддверии завтрашнего концерта Марселя в Екатеринбурге. 

Расскажи о WhiteStork Production? WhiteStork Production.  Вайт сторк – это, в первую очередь, выражение наших представлений о качественно организованных мероприятиях, а также, продюссирование артистов и ди-джеев. В каждый проект мы вкладываем по максимуму своих возможностей и сил. И с каждым разом и того, и другого становится больше. А если изъясняться конкретнее, то Вайт сторк – это команда, которая успешно достигает поставленных целей

Ваши планы на будущее? Работать, не сбавляя темп, над продвижением всех проектов, а также организовывать концерты хип-хоп и RnB  исполнителей не реже, чем один раз в месяц. На 23 октября уже назначен концерт ST и DJ Pill One “Питер-Москва”

Планируете ли вы привозить гостей из зарубежа? Сейчас мы начали сотрудничество с немецким букинг  агентством “Phlatline”, филиал которого находится в Москве. Они занимаются привозом иностранных артистов в нашу страну. Конечно для нас  эта планка пока высока, но мы не останавливаемся на достигнутом. И мы устроим еще не мало сюрпризов в этом городе. dj66.ru/files/2009/09/Untitl%D1%84ed-1-copy.jpg

Я слышал, Вы открываете новый клуб в Екатеринбурге. Расскажи подробнее, что это за место и чем отличается от остальных? Да, WhiteStork Production работает над открытием нового клуба. Дату открытия и место положение клуба пока называть не будем. А что касается нововведений вы сами всё увидите и поймёте когда посетите наше заведение.  Сам понимаешь должна быть “интрижка”.

Ваши вечеринки собирают огромное количество посетителей. Кто он, ваш контингент? Определённых рамок мы не ставим. Человек должен выглядеть стильно, и это не ограничено какими-либо брендами. И  обязательно должен быть позитивно настроен на отдых, а не устраивать пьяный дебош возле клуба.

26 сентября, в клубе Атмосфера концерт группы «Марсель». Это большое событие, для любителей хип-хопа. Будут не анонсированные сюрпризы? Я думаю вы сами ответили на свой вопрос (улыбается). На то они и не анонсированные, и поэтому не включены в анонс мероприятия.

Сколько стоит (если не секрет), привезти звезду масштаба «Марселя» или «Касты»? Странное сравнение! Каста и Марсель это разные уровни. Легенда и молодая, но перспективная группа. Соответственно и размеры гонорара отличаются. Определённые цифры я называть буду. 

RnB индустрия – это пафос и гламур? На мой взгляд у каждого совоё понимание что же такое R’n'B. Что касается меня, R’n'B это и rich and beautiful и rhythm and blues, так как мне приятно видеть на вечеринках людей, которые оставляют большие деньги в клубе, и я не против тех, кто просто приходит отдохнуть и потанцевать, естественно если он подходит по стилю, но это я уже описывал в вопросе о контингенте.

Как ты считаешь, деньги меняют людей? В какую сторону? Вправо (смеётся). Конечно деньги меняют людей, а в какую сторону зависит от самого человека.

Назови, по твоему мнению, Лучший клуби Dj’я Екатеринбурга? По стандарту, я могу ответить на этот вопрос. Но на мой взгляд, такого клуба пока нет. Что касается Dj’еев каждый из них имеет свою изюминку, и в чем-то, каждый из них, считается лучшим.

Наверно обычный вопрос… как ты считаешь, чего не хватает Екатеринбургскому RNB? В первую очередь, не хватает понимания, того, что же такое R’n'B…Сложился стереотип, что R’n'B – это культура для “малолеток”. Большинство считают, что это rich and beautiful, и малый процент что rhythm and blues…Также можно сказать, что людям просто не хватает денег, из-за сложившихся стереотипов. Объясняю популярно. Люди просто привыкли ходить в клубы, в те клубы, в которых они не будут выделятся из общей массы, как по внешнему виду, так и по количеству денег в кармане. Они боятся пойти в те места на RnB вечеринки , где на афише написано FACE CONTROL, дабы не выглядить там, в случае если их впустят, белой вороной. Понимаешь? но в тоже время надпись FACE CONTROL написана на кажой афише. dj66.ru/files/2009/09/22.jpg 

Какое место мы занимаем в hip-hop рейтинге городов? Первое, а ты думал…(смеется) Конечно же какой-то конкретики я предоставить не могу. Естественно в России ведущую позицию занимает Москва, и одна из наших задач достичь уровня, если не лучшего, то хотя бы соответствующего. Пока Hip-hop в Екатеринбурге – это, в большинстве своём, андеграунд.

Как ты относишься к тому ,что сейчас много рэперов начали употреблять термин “true” и все как один говорят ,что с улиц , что все чем то торгую и имеют проблемы с законом ? На мой взгляд, это просто мода. Как обычно бывает: кто-то сказал, один услышал,  третий повторил, и пошло, поехало… Я тоже не раз наблюдал это. Но на мой взгляд, настоящий “true” не будет говорить направо и налево о том, какой он правдивый. еще раз повторюсь это просто мода.

Какое у тебя образование? По образованию я будущий инженер, пока учусь на 5 курсе в  УГТУ-УПИ на Строительном факультете. Я пошел по стопам отца, но сейчас понимаю, что это не моё. Поэтому фактическая моя деятельность совершенно не связана с моей специальностью.

Ты занимаешься любимым делом, или это работа? Всегда хотел чтобы моя работа была моим любимым делом. Поэтому это моя работа и любимое дело. 

Твоя запись в трудовой книжке? У меня ее нет  (смеется) 

Ну что же вот и подошло к финальной черте наше интервью , ну и как полагается хотелось бы услышать от вас пожелания посетителям сайта www.dj66.ru. Следите за новостями на сайте dj66.ru . Скоро откроется авторская программа “Black Shot” , приятной Вам информации от сайта . Будьте в стиле.

Спасибо за интервью, Денис. Желаем тебе творческих успехов, мега-вечеринок и, конечно, удачи! 
Interview by cozuboffsky 
