    «DROP of SOUL» - это уникальный Live-проект, призванный открыть миру новый взгляд на сочетании электронной музыки и классического инструмента.  Своим звучанием мы создаём неповторимую атмосферу тепла и радости. Основной стиль Deep House,  Progressive House. Но всё это формальность-музыка не имеет границ и стандартов. Одно лишь имеет значение – это драйв и эйфория слушателей, которые раскачивают танцпол «от» и «до». Ещё одно сильное качество ребят - это высокое качество исполнения и глубина души, которой пропитан каждый звук.  Именно поэтому уникальный Live-проект «DROP of SOUL» пригласили выступить на разогреве у лучшей поп-группы года «А-Studio».

   В состав проекта входят альтист Алексей Котовский и Юрий Холодок «DJ Grain».

Алексей Котовский (альт),  талантливейший альтист-импровизатор.  Лаурят Всеросийского конкурса классических исполнителей,  Лаурят Международной Олимпиады Искусств по эстрадному исполнительству. Он чувствует музыку как никто другой!  Способен творить чудеса на своём инструменте, завораживая дорогих слушателей. Постоянно ищет и создаёт свой неповторимый стиль и манеру игры, поэтому все его выступления отличаются своей оригинальностью и шиком. 

   В рамках сольного проекта «Альтист Котовский» выступал с такими ди-джеями как DJ Renat, DJ Tito, DJ Antonio, DJ Dmitriy, DJ Safit и др.. Является резидентом клубов Delight 5/7, «Лазурный берег» радио  Монте Карло, Penabar,  Sashas’ Рестобар, Vogue Café, Loft-bar Punch, Shine, Пляжный проект «Ibiza» . Участник Live-проекта «DROP of SOUL» совместно с DJ Grain.

DJ Grain (Юрий Холодок), талантливый DJ со своей манерой игры и чувством музыки. Его сеты полны чувств и энергии!  Являлся резидентом Penabar, Кофейная гамма, ресторан «Эрмитаж» и др.заведений.

   «DROP of SOUL» -это уникальный тандэм двух талантливых музыкантов, которые готовы наполнить Ваше мероприятие неповторимой приятной атмосферой и подарить каждому своему слушателю тепло своей души!
Ознакомиться с промо материалом можно здесь: 
http://dropofsoul.pdj.ru
По вопросам организации выступлений в Санкт-Петербурге и регионах обращаться:

Mail: drop_of_soul@inbox.ru
Tel. +7-921-799-83-22
С уважением,  Алексей
Директор Live-проекта «DROP of SOUL»
