Всё ещё холодным, но весенним вечером 19-го марта в «VOGUE CAFE» состоялась вечеринка «Miami Vice» по мотивам культового телесериала 80-х, а позже и полнометражного голливудского блокбастера «Полиция Майами. Отдел нравов». Чем же примечательно данное событие нам рассказали его организаторы: Александр — он же Dj Loki и руководитель promo group «Stereo», Анна Логинова — имиджмейкер и начинающий стилист и Евгений Голубев — координатор тренингового центра «Роза мира» г. Иркутск.

G- Ребята, чем же Ваша вечеринка отличается от других, проводимых каждые уик-энды? - Было видно, что эти трое явно готовились к моему вопросу, поэтому Александр (Dj Loki) не дожидаясь его окончания начал: Первое отличие в духе мероприятия, в его атмосфере — жаркой, открытой, безбашенной! В людях, которые пришли не посмотреть друг на друга оценивающе, а внесли вклад в общую энергетику мероприятия, направленного на поддержку социального проекта. Все деньги, вырученные на вечеринке, а это около 18 000 руб., направились в копилку проекта.

Евгений- Да, действительно, 12 февраля этого года в г. Иркутске стартовал социально-благотворительный проект «Vita Vertebra» (Жизнь позвоночнику! – лат.)*.Цель проекта заключается в приобретении и установке на безвозмездной основе в одном из медицинских учреждений города диодно-лазерного аппарата для выполнения высокотехнологичных малоинвазивных операций на позвоночнике, например удаления межпозвонковых грыж и опухолей. Также реализация проекта «Vita Vertebra» разрешит вопросы сроков проведения операции и её стоимости. 

G- А какова общая стоимость проекта, сколько Вам необходимо средств для того, чтобы приобрести этот аппарат?

Анна- Бюджет проекта составляет 500 000 руб., из которых 285 000 руб. - стоимость аппарата, а остальные деньги это накладные расходы.

G- И вот так, своими силами Вы хотите собрать 500 000 руб.?! Это сколько же вечеринок нужно провести?! (все ребята искренне смеются)

Александр-: Да, если действовать только так, то потребуется около года...

Анна- Внести вклад в проект согласились несколько организаций.

G- Мне кажется сегодня каждый коммерсант максимально сократил или вообще отказался от благотворительности (ребята опять переговариваются и смеются).

Анна- Да, это точно! Когда мы приходили к потенциальным спонсорам, многие уже в первые минуты начинали рассказывать как сегодня бизнесу тяжело. Особенно интересно звучали истории про «кризис»... Однако мир всё ещё полон добрых и отзывчивых людей. Генеральным спонсором проекта выступило ОАО «ВерхнечёнскНефтеГаз», значительную поддержку оказали ОАО «Иркутский завод сборного железобетона», ЗАО «Байкалвестком», студия анимации «Золотоль» и многие другие. Мы даже получили поддержку заместителя мэра города! На сегодняшний день в копилке проекта «Vita Vertebra»  уже 300 000 руб.! Осталось совсем чуть-чуть!

G- Да, наверное, «Vita Vertebra» - это самый неординарный и благородный молодёжный и в тоже время так интересно поданный проект, о котором я слышала! Хорошо. Вот проект реализован, а как люди узнают о том, что в городе появилась возможность льготного лечения заболеваний позвоночника?

Евгений- Презентация проекта состоится 18 апреля в Иркутске в ночном клубе «Панорама» «Cosmikбал». Это будет яркое шоу! Вниманию публики будут представлены оху-ные номера!!! Артисты, голые тёлки, Джигирей, Dj Strobber  и тд. 

G- Сколько всего человек в Вашей команде и какие в этом процессе отведены роли, например, Вам?

Александр-: Проект «Vita Vertebra» представляют 14 иркутян и девушка-москвичка. Все мы разные по возрасту и сферам деятельности, но объединены общей целью и энергетикой. Что касается нас, то, например, Аня — это стильная составляющая проекта. Кстати, некоторые образы и костюмы для ребят, которые посещают вечеринки организованные promo group «Stereo», придумывает именно она, так, что если будут вопросы по имиджу, то смело к ней! Она же координирует взаимодействие со СМИ и его медиапродвижение. Евгений — это координатор координаторов и очень хороший переговорщик. Он найдёт общий язык со всеми. Благодаря ему, в проект было вовлечено множество людей. Я отвечаю за дизайн проекта, фирменный стиль, музыку.

Анна- В ближайшие выходные состоится ещё одно тематическая pre-party «Весенний призыв». 10 апреля добро пожаловать всем призывникам, солдатам и медсестричкам в «VOGUE CAFE»!!!

G- Ребята, желаю удачи в реализации проекта и личных целей, держите в курсе о предстоящих событиях.

Анна, Евгений, Александр - Всего хорошего!!! И помните — у Вас всё получится!

