Гастрольный райдер Dj Dixound 
(http://dixound.pdj.ru/)
Dj Dixound (далее Артист) работает в следующих музыкальных направлениях: House (Electro, Tech, Progressive, Club, Vocal, Disco).   
Музыкальная стилистика и тематика мероприятия согласовывается с Артистом заранее!
Технические требования:

- 2 CD-проигрывателя Pioneer (CDJ-350, -400, -800, -900, -1000, -2000)

- Микшерный пульт Pioneer (DJM-400, -500, -600, -700, -800) 

- Обязательно наличие активных мониторов хорошего качества по обе стороны от стола либо один с левой стороны от стола, с регулятором уровня громкости на микшерном пульте или в ближайшей доступности.

- Всё оборудование должно быть в исправном и пригодном для работы состоянии с работой ВСЕХ функций оборудования. В случае несоблюдения данного требования за качество работы Артист ответственности не несёт!

- Если мероприятие проводится по сценарию, то необходимо предварительно согласовать его детали с Артистом. Любое прерывание сета, затихание музыки во время конкурсов, номеров артистов, танцоров и т.п. оговаривается заранее.
- Если во время мероприятия будет работать ведущий или МС, то необходимо заранее оповестить его о том, как правильно произносится имя Артиста и какую информацию о нём нужно оглашать во время выступления.
Все остальные детали, а именно проезд, проживание, питание, безопасность обсуждаются при более конкретном рассмотрении Вашего предложения.
Dj Dixound благодарит Вас за проявленное уважение и понимание условий настоящего Райдера. 

Надеемся на взаимовыгодное, удачное и продолжительное сотрудничество с Вами!

По вопросам организации выступлений обращаться:

тел.: +79278994527 (Константин)

e-mail: djdixound@mail.ru (указать в теме «Организация выступления в городе…»)
