“23:45”
Короли эфира

«Наша песня в фаворе у Анфисы Чеховой и Андрея Аршавина! Что еще нужно для счастья?»
Трое ярких и талантливых, своими песнями они подарили русскому хип-хопу новое рождение. DMC Style (он же Гоша) и MC GriN (он же Гриша) объединились в группу в далеком 2006 году, не подозревая того, что им уготовано будущее звезд российской рэп-сцены. Впоследствии коллектив украсила Анна Боронина, сексбомба, обладающая голосом диапазоном в  3,5 октавы. Уверенно покоряя первые места отечественных хит-парадов, «23:45» семимильными шагами приближаются к музыкальному Олимпу, и не собираются сдавать своих позиций!
Выстрел прогремел, когда из всех динамиков страны зазвучала песня «Я буду», записанная в дуэте с солисткой молодой московской R’n’B-команды 5ivesta Family Лоей. И по сей день композиция занимает лидирующие места хит-парадов Europa +, «Русского радио», Love Radio, DFM, «Хит-FM», «Юмор FM», Next FM, «Пионер FM» и других радиостанций, а ее исполнители признаны самыми ротируемыми артистами 2009 года! Видеоклип на песню «Я буду», режиссером которого стал Alex Chamraev, транслируется на ведущих музыкальных телеканалах и видеопорталах страны, где неизменно находится в числе лидеров.
Продвигаясь к своей цели, как настоящие бойцы, «23:45» сняли новый клип-символ, который обещает стать настоящим видеохитом! Ролик на песню «Друг без друга», уже появился в ротации на главных музыкальных Интернет-порталах и телеканалах России. На роль режиссера видео был приглашен Константин Черепков, известный своими работами с Тимати («У нас в клубе», «Не сходи с ума»),  Сергеем Лазаревым (Lazerboy), Лигалайзом («Жизнь»), Владом Топаловым (Perfect Criminal) и множеством других звезд российского шоу-бизнеса.
«Изюминка клипа в том, что никто до «23:45», и я это подчеркиваю, не снимал клип-символ! – рассказывает Константин. – Любовная история, которую мы создали, разворачивается в городе, но этот город намеренно условный. Здесь нет домов – есть угол дома, где разворачивается какое-то событие. Нет широких проспектов – есть перекресток и светофор. Этим я хочу сказать, что подобная история может случиться где угодно: в Москве, в Сургуте или Сан-Диего. Таким образом, мы преодолеваем пространство».
Завоевав широкую известность и став любимчиками публики, «23:45» представили миру свою новую солистку Анну Боронину, покорившую сердца поклонников группы не только яркой внешностью и потрясающими вокальными данными, но и своей невиданной щедростью. Специально для съемок нового клипа Анна подарила своему коллективу автомобиль марки Carvet, ставший талисманом группы. По словам Анны, это пустяки по сравнению с тем, что у нее есть возможность развиваться в коллективе, ставшем одним из ярчайших представителей нового поколения звезд на российской сцене.

