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Белокаменные соборы – визитная карточка древнего Владимира. Теперь у первой столицы есть шанс прославится с помощью музыкального «Белого камня». Вчерашний студент ВГГУ, звукорежиссер радио Артем и студент Института современного искусства Сергей решили продвигать в массы музыку в стиле соул, разновидность ритм-энд-блюза с элементами спиричуэлс. И что интересно, соул пошел нарасхват.
- Сергей и Артем, как вы нашли друг друга?
Сергей: Мне надо было записать песню с участием саксофона. Я обратился к своему другу-саксофонисту, который сказал, что его знакомый работает на радио и в свободное время готов с нами встретиться. Мы созвонились и начали писаться.

Артем: Когда я услышал, как Сергей поет, я расплылся в улыбке, потому что такой вокал характерен только для заграничных студийных записей. Было полное ощущение, что звучит альбомная версия какого-то известного вокалиста мирового уровня. У меня давно зрела идея записать что-нибудь медленное и красивое, и я сразу рассказал Сергею о своем желании. А через некоторое время, когда минусовка песни нидерландского ди-джея Армина ван Бьюрена «In and out of love» в моей аранжировке была готова, мы начали работать вместе.
Сергей: Артем предложил мне осуществить проект записи танцевальных клубных треков в балладном стиле. Мне понравилась идея, но я подумал, что это по обыкновению ничем не кончится. Пустых предложений в моей жизни хватает. Но через некоторое время Артем позвонил мне, и я приехал к нему на студию прослушать аранжировку.

Когда он включил мне запись, я понял, что это мое и мне сразу захотелось петь. Я люблю соул, джаз, а это было записано очень профессионально. Я понял, что мы сработаемся.
Артем: В записи все инструменты звучат как живые, я очень хотел добиться этого эффекта. Объемный, атмосферный звук получить технически очень сложно. Я долго над этим трудился, и даже обращался к эксперту - известному в городе звукорежиссеру Евгению Дмитриеву. Он послушал, сделал замечания, помог доработать запись, и все сразу ожило и зазвучало.
- То, что вы друг друга заметили, думаю, не было случайностью. Вас учили хорошие педагоги?
Сергей: Я в 15 лет поступил в ковровскую музыкальную школу, потому что мне сказали, что если я хочу в дальнейшем получить музыкальное образование, то должен окончить хотя бы начальную специальную школу. Единственное, что я мог взять в руки – это гитара, потому что, например, рояль - это уже семь лет обучения. Я перевелся на экстернат и окончил музыкальную школу за три года. Затем поступил на эстрадно-джазовое отделение Владимирского музыкального колледжа к замечательному педагогу Елене Денисовой.

Я не имел представления о качественной музыке и, когда она сказала мне, что я не умею петь, у меня был шок. К тому времени я уже пел в Коврове на всех значимых мероприятиях. Она мне показала своего студента Семена Величко, и я понял, что она имела в виду. Четыре года совместной работы многое мне дали, и я очень благодарен ей.

Сейчас я учусь в Москве в Институте современного искусства. Там все очень интересно, но очень сложно. Тяжело начинать с нуля, продвигать свои проекты, не имея поддержки.
Артем: А я на «отлично» закончил Владимирскую музыкальную школу по классу баяна, причем за четыре года, а не за пять, потому что меня через третий класс перевели сразу в четвертый. Я легко учился, мало репетировал, но играл все равно отлично. Баян, кстати, дал мне очень много в плане движения вперед. Инструмент очень интересный по звучанию. Мы уже думали в дальнейшем использовать его в наших аранжировках. Хочется чего-то необычного.
- Когда родилась идея дальнейшей совместной работы?

Артем: Когда мы закончили запись «In and out of love», я раскидал ее нескольким знакомым московским ди-джеям. Буквально через неделю она вышла в эфир на радиостанции DFM. 4 июля попала в ротацию на PROMORADIO, затем песню изъявила желание взять Ibizagroup. Вчера мы узнали, что ее крутит радиостанция «Тихвин» в Ленинградской области. Рейтинг этой песни на PROMORADIO (white-stone.promodj.ru) резко пошел вверх, количество людей, скачавших ее, увеличилось до 1000. На сайте «В контакте.ру» она получила не меньшее внимание. После этого у меня появилась уверенность, что если эта песня так понравилась, то, может быть, и другие наши работы будут востребованы.
Сергей: Артем предложил работать дальше. И поскольку меня наш проект сильно заинтересовал, я согласился продолжить сотрудничество. Мы наметили записать несколько треков, чтобы в дальнейшем набрать их достаточно для записи диска.

Сейчас мы работаем над вторым и третьим треком. Думаю, что к началу августа они будут готовы.
- Расскажите, какой материал вам интересен?
Сергей: Артем ищет прежде всего известную современную танцевальную музыку с красивой мелодией.

Артем: Мелодичность музыки очень важна, потому что при медленном исполнении она должна звучать красиво и наполненно, чтобы ее было приятно слушать. Вот это и есть три наших главных критерия – известность трека, его танцевальность и мелодичность. Если просто взять что-нибудь медленное и сделать из него опять медленное, будет неинтересно.
- А «своя музыка» у вас есть?

Артем: Да, я пишу свою музыку.

Сергей: У меня тоже есть свои тексты и свои заготовки. Думаю, что в недалеком будущем мы начнем работать над нашей музыкой.

- От того, как лихо вы на двоих отвечаете на вопросы, ощущение команды у вас, судя по всему, появилось.

Артем: Когда мы пишемся, мы понимаем друг друга с полуслова.

Сергей: Нам очень комфортно работать вдвоем.

- Соответственно у команды не могло не появиться название. Каково его происхождение?

Сергей: Мы заехали к Артему попить чаю. И пока мы его пили, Артем все время твердил, что нам необходимо название. Соответственно моменту мне приходили в голову только гастрономические варианты: «Сыр», «Кефир», «Белый чай». В результате Тема той ночью написал мне письмо: «Я придумал название! Мы будем называться «Белый камень». Мне очень понравилась его идея.

- А что в этом названии такого необычного?

Артем: Во-первых, «Белый камень» хорошо звучит. Во-вторых, это словосочетание нейтрально, не тянет за собой шлейф ненужных ассоциаций и в то же время цепляет. В-третьих, оно будет хорошо смотреться в начертании. Я даже подобрал шрифт, который наиболее отвечает смыслу названия.
- Как вы находите время для совместной работы, ведь вы оба занятые люди?
Артем: Со свободным временем действительно было очень сложно. Первую песню мы писали очень долго - сдавали сессии в своих вузах. Я к тому же писал диплом во Владимирском гуманитарном университете. Сергей ездил по городам и весям. Вторую песню мы записали за две недели, потому что времени стало больше.
- Когда я сегодня слышу от представителей вашего поколения такие слова как соул, джаз, мне становится интересно, откуда они в вашем лексиконе? Что это? Вернувшаяся вдруг мода или искреннее увлечение?
Артем: Когда ты слушаешь много музыки, то начинаешь с попсы и постепенно переходишь к другим стилям. Я прошел клубную среду, переболел роком, теперь вот увлекаюсь джазом и при этом не перестаю любить классику.
Сергей: В 1996 году я посмотрел фильм «Телохранитель» с поп-, соул-, ритм-энд-блюзовой певицей Уитни Хьюстон. Я в нее и в стиль соул просто влюбился. Она была и остается моим кумиром. Потом в колледже я более близко познакомился с этим музыкальным направлением. Теперь я купаюсь только в этой музыке.
- Вы серьезно считаете, что молодежь будет это слушать? Не слишком ли это сложно для поклонников групп «Звери» и «Руки вверх»?
Артем: В Москве сейчас соул идет просто нарасхват.

Сергей: В столице большой популярностью пользуется проект под названием «Jazz parking». В клубе «На лестнице» собираются звезды в диапазоне от Чумакова до Панайотова и поют джаз. Москва сейчас продвигает талантливую молодежь именно в стиле соул. То, что исполнители поют на сцене, - это просто зарабатывание денег. Так что в Москве попса глохнет и уходит на задний план. Очень популярны фанк, соул, блюз. Наша страна только начинает впитывать музыкальную культуру и узнавать качественную музыку.
- Неужели этот момент наступил?

- Нам самим не верится. Но мы надеемся, что слушатель у нас появится не только в мегаполисах мира, но и в таких городах, как Владимир.
