                                     Райдер гурту «Syndrome»
Технічний райдер:
Установка для CD-аудио диску.

Радіомікрофон -2шт.

Стійка під мікрофон -2шт.

Сцена.

Концерт триває понад 50 хвилин.

Кількість пісень -12.

Побутовий райдер:
Гримерка, 

Кімната відпочинку,

Їжа проста;

Фрукти та різні смаження.

Запити: Горілка, Вино (біле сухе).

Проїзд, Проживання.

Охорона під час виступу.

Адміністративна група:

Адміністратор -1 чол.

Керівник проекту -1 чол.

Концепт гурту.

Гурт «Syndrome» відомий вже понад три роки. Тематика співу переважно в форматі  R&B з легким елементом поп музики. Гурт цікавий тим, що має переваги швидко трансформуватися в різні напрямки співу під час концерту.

Адже, насамперед це музика цікава не тільки прихильникам R&B, а навіть людям старшого покоління 80-х років. Це варте уваги, бо тексти таких творів які звучать в «Syndrome» легкі, прості, та сприятливі до морального позитиву.

«Syndrome» творчість не аморальності, а навпаки, позитивного мислення та приємного відпочинку. Цей гурт не можна порівнювати з іншими гуртами подібного формату. Бо тут родзинка в …любові до життя та тих хто нас оточує. Тож «Syndrome» то те, що так давно нам не вистачало на відпочинку – позитив. Гурт «Syndrome» має всі переваги стати одним із найкращих R&B гуртом  України після таких відомих які вже існують на теренах нашого етеру.

Творча діяльність гурту. 
Пісні гурту «Syndrome» звучали в ефірі та були учасники хітових парадів, наприклад хіт параду «QSound», гурт є переможцем в проекті «LG karaoke 2003» на каналі «Інтер». Також пісні гурту користувалися популярністю в FM- «авто радіо», «Люкс ФМ», «Gala», в етері «11 каналу» та «34 каналу» м. Дніпропетровська. 

Виконавці: Денис (Dj.Dea) та його подруга Юлія (Ledi Cat).
Наші виступи: 
Бора-Бора, Кінгстон, Глянець, Тайм-Аут, Фаренгейт, Гранд Плаза, Бартоломео, (Дніпропетровськ), Сова (Запоріжжя), Болеро (Харків), СССР, Бора-бора (Алушта), Каліпсо (Євпаторія), Острів Скарбів (Семеїз), Карамель, Ізумруд, Барон, (Феодосія) Paradise (Портеніт), 5 Елемент (Кривий Ріг), НЛО (Донецьк) Сори Бабушка (Київ) и т.д. 
                                                     Наші контакти:
Менеджер проекту:

Денис Гильц
+3(098) 218-64-13
(056) 734-29-44
www.syndrome.dp.ua
syndrome@email.ua
