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Существует довольно много музыкальных направлений и течений в нынешнее время. Не раз на страницах газет упоминались достаточно известные городу коллективы, ведущие свою бурную, и не совсем, деятельность.

Это и отдельные представители шансона, бардовой песни, фолк-роковые и панк-роковые группы, а также исполнители привычной, но зачастую словно «клонированной» для большинства слушателей попсы. 

В последнее время в Аккермане появились и новые яркие представители реп-индустрии. Тинэйджеры моего двора с легкостью назовут мне две реп-команды города - группы «FAMILY» и «РАЙОН». И вот именно о «районских» пацанах хотелось бы вам рассказать.

Рэп-дуэт "РАЙОН" был создан 13 июня 2009 г.  В его состав вошли Максим Базиленко (Макс Майнор) и Сергей Ковтун (Кос). Оба участника пишут тексты, их же читают, ну и, соответственно, несут в массы свое виденье жизни. 

За короткий срок «РАЙОН» успел попасть в несколько интернетовских рэп-сборников, а также в трек лист официального сборника "GET MORE vol 2", который вскоре выйдет в тираж. Вскоре в музыкальных магазинах России появится также и официальный рэп-сборник «РэпЛики» с участием «РАЙОНа». При помощи ребят был создан Интернет-сборник "Creative area vol.1", релиз которого прошел 1 февраля 2010 г. При участии Макса Майнора и его единомышленника из Перми, представляющего «УРАГАН pro. RAP», был собран рэп-сборник "РУКОПИСИ УЛИЦ", размещенный на главной странице первого украинского хип-хоп портала hiphop.in. ua. и http://rapliki.ru, и др.

С момента образования группы ребята уже показали себя на городском благотворительном фестивале «Музыкальный мир – больным детям», на «Молодёжном фестивале музыкальных искусств» в пгт. Затока, в ночном клубе «Клумба» на конкурсе «Мисс Аккерман 2009», на благотворительной вечеринке в ночном клубе «CLUB HOUSE» (Одесса), а также на пати «One Year Birthday Party» и «Пятница-Тяпница» в том же клубе. Молодые, амбициозные и талантливые аккерманцы вызвали интерес не только у публики своего города, но и у реперов Южной Пальмиры.

Интересуясь работой состава, я встретилась с ребятами на залитой солнцем скамейке в парке Ленина: 

- Как долго читаете реп?

- Макс: Около трех лет, в то время Кос был в составе одной из реп-групп, я - сольным исполнителем. Первый трек, созданный совместно - «Родом из народа», записали летом на одной одесской студии. Он понравился слушателям и хорошо зарекомендовал себя на известном интернетовском реп-портале, заняв второе место по скачиванию (популярности прослушивания). Потом попал в несколько реп-сборников Интернета и на диск, вышедший в магазинах России этой весной. Наш первый блин не вышел комом.

- Как зародилось название - «РАЙОН»?

- Макс: Спонтанно. Это, уже сленговое, образное слово часто употребляет молодежь, определяя место своего проживания, частого пребывания, и оно близко по смыслу нашей группе. Наверное, нельзя судить о творчестве команды лишь по её названию. Это не гоп-хоп, это социально-направленная тематика, творчество которой порой не боится показать невзрачную сторону повседневной жизни, ведь только через понимание и ощущение таковой можно по настоящему оценить даже самые маленькие её радости! Реп – это, в основном, музыка подростков. Для парней возрастом от 15 лет, понятное  слово «РАЙОН» звучит просто, запоминается легко, находится постоянно на слуху.

- Сколько записей вы насчитываете всего?

- (Смеются). Макс: Стыдно сказать…Совместных записей много, но именно с момента создания группы их около пяти. Если была бы возможность и денежная поддержка, то результат был бы выше, поскольку замыслов предостаточно, но пока приходится справляться своими силами… А от помощи бы все-таки не отказались. Спо-о-о-нсоры, вы нам нужны, слышите меня? (улыбается).

- Кто пишет тексты и насколько сложен этот процесс?

- Кос: Считаю, что читать чужие тексты просто неприемлемо, во всяком случае, для меня. Поэтому тексты… («Нам, если честно, пишет парочка литературных негров», - шутит Макс. …) мы сочиняем сами, и это напрямую зависит от нашего вдохновения. Я пишу около 2 лет, и первое время был не уверен в своих силах. Особенно запомнился первый текст, который пришел достаточно неожиданно. Проснувшись ночью, я написал трек «Эти дни», его мы и исполнили позже в «Клумбе». Для нас главной тематикой является жизнь, человеческие моменты… 

Макс: Именно так! Кому мы посвящаем наши строки? Да всем простым людям, таким, которых каждый день наблюдаем на улицах своих районов, из окон балконов или маршруток! Даже сейчас, сидя на скамейке, кого мы видим? Собаку…, - Макс расплывается в улыбке, глядя на крепкую дворнягу, примостившуюся недалеко от нас. «Для неё родимой», - смеётся Серый.

На самом деле очень приятно, когда твоё творчество нравится не только реперам (из принципа «реп - это красиво и классно»), а и тогда, когда его оценивают обычные парни, девчонки. Между прочим, не стоит думать, что мы делаем акцент лишь на молодежной публике. Мы с товарищем в свое время записали трек, посвященный 9 мая, и выступили в парке перед ветеранами нашего города, эти слова словно mp3-вихрем разлетелись по телефонам!

- Извиняюсь за прямолинейность, но ходят слухи, что треки пишутся «по накурке». Что скажете?

Кос: Те, кто курят, в основном сами об этом и пишут, и поют.

Макс: Мы категорически против, наше отношение к ним - крайне негативное, и это не потому, что эту статью прочтет моя мама. Я считаю невозможным сочетание такого рода «допинга» с творчеством, ведь когда пишешь трек про нищих и обездоленных, про беспризорников и афганцев, извините, какая «накурка»? Это серьезные вещи, и мы не делаем из этого посмешища.

- Почему «Макс Майнор и Кос»? Откуда такие псевдонимы?

- Кос: С репом это вовсе не связано. В какой-то момент я открыл в себе талант горнолыжника, и махнул в Карпаты. Решил проехать на сноуборде, который по своим габаритам явно мне не подходил, или я ему? Короче, упал с горы, сломал ногу, полгода гипсовой реабилитации. От производного слова «костыль» друзья стали называть Косом.

Макс: Ну, «майнор» в музыкальных кругах трактуется как минор, многие ошибочно считают что реп – это нечто мажорное. Мальчик, у которого папа депутат, он катается на его «мерсе» и читает песни «а-ля Тимати» про клубы и чикс. Это обидно, и это не так. В противовес всему хочется перегнуть палку и назвать себя «майнором»...

- Методом от противного?

- Наверное, так…Но я не эмо, не плачу и не грущу, наоборот - компанейский человек и умею радоваться жизни.

- Почему вашим музыкальным направлением стал реп?

- Кос: Когда-то я услышал трек группы «Многоточие» - «В жизни так бывает», и он запал мне в душу. Смысл песни, ее исполнение, стиль, тематика и мотив, словно каждой своей клеткой, передавались мне. Начал активно искать их сборники, позже захотелось пробовать самому…

- Для тебя реп - это хобби?

- Нет, это смысл жизни, ведь я себя без репа не вижу. И чем старше я становлюсь, тем больше в этом убеждаюсь. 

Макс: Хобби по расписанию, а реп (улыбается) все время в режиме «он-лайн».

- Как проходит ваша борьба со стрессом, плохим настроением? Творчество не идет?

- Макс: Наоборот, когда настроение плохое, то получаются очень хорошие песни.

Кос: Для меня расположение духа порой удачно сочетается с вдохновением, внутренними переживаниями, эмоциями. Я чувствую и могу передать это на листе бумаги.

- Как родители относятся к вашему творчеству?

- Кос смеется: Мамульку я уже приобщил к репу! Она уважает мое творчество, помню, как вначале просил ее вслушаться не в музыку, а в слова. Ведь смысл их не лежит в том, что «я - репер и крут, у меня куча бандан», а является определенной нитью, логической цепочкой…Мой отец - психолог и сейчас он уже более лоялен, для него реп это уже не просто «бам-бам –барабаны», которые большинству родителей принять тяжело.

Макс: Мои родители понимают, что я и пишу и слушаю, соглашаются, что, главное - не громкие биты и панты, а  нечто внутреннее. С одной стороны - поддерживают меня, с другой – считают, что это заглушает мои порывы к учебе…Мама, папа - это не так!

- Какие группы близки вам?

- У нас один ответ на двоих – «Многоточие», исполнители которого стоят и стояли особняком от большинства представителей реп индустрии. Они в своих песнях рассказывают о социальных проблемах с такой стороны, которую с легкостью примет население. Для украинца, россиянина и белоруса никогда не станет идеальным образом американизированный репер, но будет близок человек славянского происхождения.

- Кос, что определяешь словом «музыка»?

- Это стихия и я без нее, как рыба без воды. Последнее время я все сочетаю с ней: работу, отдых, повседневную жизнь. Реп - это мой воздух.

В ближайшем будущем ребята планируют записать новые треки на лирическую тематику, снять клип, двигаясь по карьерно-иерархическим ступеням вверх, покоряя сердца слушателей. 

 Хотелось бы пожелать «РАЙОНу», чтобы все у них получилось.

АЛЕСЯ МАЙТКОВА

