РАЙДЕР

FREE FREAKS PROJECT

(JUNIOR-MIX & VITALIY VOLT)
ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ К ПРИГЛАШАЮЩЕЙ СТОРОНЕ:
1. Дорога. 
Оплата дороги ди-джеев в обе стороны самолетом (эконом класс) либо Ж/Д транспортом (купе) если время в пути занимает не более 24 часов. Исключением является незначительная отдалённость города, где проводится мероприятие. Подробности и нюансы обсуждаются при более конкретном рассмотрении Вашего предложения. 

· Для городов, требующих визовый въезд на их территорию, организаторы мероприятия в обязательном порядке обеспечивают визами ди-джеев. Исключением является уже имеющиеся действующие визы у ди-джеев для въезда на территорию той или иной страны. Подробности и нюансы обсуждаются при более конкретном рассмотрении Вашего предложения. 

· Билеты покупаются и высылаются организаторами мероприятия заранее (не позднее 2-х недель до намеченной даты проведения мероприятия). 

· В случае превышения веса багажа свыше разрешенного, указанного в билете, приглашающая сторона должна оплатить эти расходы в обязательном порядке.

2. Встреча в аэропорту или на вокзалах. 
Приглашающая сторона в обязательном порядке производит встречу ди-джеев в аэропорту (на вокзале), а также провожает по истечению срока пребывания в городе проведения мероприятия в аэропорт (на вокзал).
3. Проживание. 
Гостиница (2 одноместных номера не ниже среднего класса, наличие горячего душа обязательно). К приезду ди-джеев в город номера уже должны быть оплачены и заполнены все необходимые документы. Гостиничный номер требуется в том случае, если нахождение ди-джеев в городе пребывания продлиться более 6 часов.

4. Питание. 
Обеспечение трехразового питания на протяжении всего пребывания в городе проведения мероприятия.  Предоставление прохладительных  напитков во время сета.

5. Безопасность Ди-джеев. 
Приглашающая сторона должна обеспечить сохранность здоровья и имущества ди-джеев на протяжении всего пребывания в городе проведения акции, а также во время их выступления. Если ди-джеи понесли какие-либо убытки, связанные с порчей их имущества или нанесения вреда здоровью, организаторы обязаны выплатить денежную компенсацию. Сумма компенсации будет зависеть от нанесенного ущерба.

 6. Форс-Мажор. 
Ди-джеи не несут ответственности за задержки рейсов по вине авиакомпаний, опоздание поездов, поломки автомобилей, а также за обстоятельства непреодолимой силы, будь то землетрясения, наводнения и прочее.

7. Пожелания. 
К приезду ди-джеев на место проведения мероприятия обязательно наличие гримерки или специальной комнаты. Гримерка должна быть убрана. 

 * Приглашающая сторона должна предоставить возможность ди-джеям ознакомиться с местом проведения выступления и получасовой sound-check (проверка работоспособности и звучания всей аппаратуры) не позднее 2-х часов до начала выступления. 

Гонорар 
Варианты оплаты гонорара: 
· Производится 50% предоплата не позднее 2-х недель до намеченной даты проведения мероприятия. Остальные 50% оплачиваются по приезду в город проведения акции до начала выступления. Если же оплата не была произведена до начала выступления, то выступление отменяется! Первичные 50% оплаты организаторам не возвращаются и учитываются как неустойка. 

· Сумма гонорара оговаривается непосредственно с ди-джеями.
ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ К ПРИГЛАШАЮЩЕЙ СТОРОНЕ:
1. Диджейские проигрыватели компакт-дисков (2шт.), марки PIONEER желательно CDJ 1000 (но можно и CDJ-100/200/500/800)

2. Микшерный пульт Pioneer DJM800S (DJM500S,600S)

3. Аудио-монитор (в исправном состоянии!!!) и выходной мощностью не менее 200 ватт (желательно слева).

4. Диджейские проигрыватели виниловых пластинок (2шт.), любой марки.

Все остальные вопросы и нюансы обсуждаются при более конкретном рассмотрении Вашего предложения.
Free Freaks Project благодарит за проявленное уважение и понимание Вами наших требований. 

Надеемся на взаимное, удачное и продолжительное сотрудничество с Вами!

КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ:

www.freefreaks.all.dj 

www.junior-mix.pdj.ru
www.vitaliyvolt.pdj.ru 
freefreaks@mail.ru 
+7 928 364 93 93 – Junior-Mix (Виталий)

+7 903 444 43 95 – Vitaliy Volt (Виталий)

