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           ПРЕСС-РЕЛИЗ
«NEW САМОЦВЕТЫ»
В честь 35-летнего юбилея легендарного ВИА «Самоцветы» Юрий и Инна Маликовы создали новый музыкальный проект «NEW Самоцветы». В составе ансамбля молодые, но уже известные талантливые артисты: участник мюзиклов Notre Dame de Paris и «Ромео и Джульетта» Александр Постоленко, дочь солиста «Белорусских Песняров» Яна Дайнеко, призер «Фабрики звезд-5»  Михаил Веселов и певица, актриса и руководитель коллектива Инна Маликова.
«NEW Самоцветы» – это продолжатели лучших традиций жанра, возникшего в 70–80-е годы. Сегодня в репертуаре группы всеми любимые песни в современных аранжировках, а также новые композиции.
«NEW Самоцветы» находятся под чутким руководством настоящего профессионала — Народного артиста России, основателя ВИА «Самоцветы» Юрия Маликова. Большую роль в организации и продвижении проекта играют руководитель группы Инна Маликова, а также музыкальный продюсер Александр Максимов. Подниматься по ступеням музыкального мастерства ансамблю помогает творческий союз с талантливыми поэтами и композиторами, профессиональными музыкантами и известными артистами нашей страны. 
Наиболее заметным событием в жизни группы является выход дебютного альбома под названием «Инна Маликова & Самоцветы NEW». Альбом включает 13 композиций, вошедших в золотой фонд российской эстрады: «Просто не верится», «Все, что в жизни есть у меня», «Где же ты была», «Льется музыка», «Али Баба», «Новогодние игрушки», «Непогода», «Вся жизнь впереди» и другие. Все песни исполняются в новых модных аранжировках, сохраняя при этом фирменное вокальное звучание «Самоцветов».
В настоящее время у группы «NEW Самоцветы» имеется большой опыт концертной деятельности, выступлений на ведущих телеканалах, радиостанциях и музыкальных площадках Москвы и городов России. Молодые исполнители дарят новую жизнь прекрасным и любимым самоцветовским песням, записывают  новые композиции, активно работают над концертным шоу.
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Контактное лицо:

пресс-атташе «NEW Самоцветы» 

Татьяна Боголюбова
моб. тел.: +7 (915) 038 3874; +7 (926) 905 1550

e-mail: pr@newsamotsvety.ru
www.newsamotsvety.ru 
СОСТАВ ГРУППЫ «NEW САМОЦВЕТЫ»
Инна Маликова
Солистка и продюсер коллектива. Певица, актриса, ведущая концертных программ, выпускница Российской театральной академии (ГИТИСа), закончила институт телеведущих. В личном активе два сольных альбома: «Кто был прав» и «Кофе и шоколад»; видеоклипы на песни: «Я не хочу серьезной быть», «Кто был прав», «Все, что было», «Кофе и шоколад». Играет главные роли в антрепризных спектаклях «Развод по-московски» и «Летучая мышь». На протяжении нескольких лет Инна является лицом швейцарской часовой фирмы MILUS.
Александр Постоленко
Музыкой увлечен с детства. В родном Новосибирске закончил музыкальную школу, музыкальное училище, затем поступил в консерваторию на курс хорового дирижирования. Позже перевелся в Институт культуры им. Крупской в Санкт-Петербурге. По совету друга отправился в Москву на кастинг мюзиклов Notre Dame de Paris и «Ромео и Джульетта», прошел все отборочные туры и получил роли Гренгуара и Бенволио Монтекки. Также принимает участие в мюзиклах «Пророк» и «Граф Монте-Кристо».
Яна Дайнеко   
К «фабричной» Виктории Дайнеко Яна не имеет никакого отношения. Просто однофамилицы. Интересно, что у Яны есть младшая сестра Виктория Дайнеко, тоже певица. Яна по образованию финансовый менеджер. Уникальный талант отца, солиста «Белорусских Песняров» Валерия Дайнеко, передался ей по наследству. В детстве пела в Большом детском хоре радио и телевидения. Участвовала в группе «Поющие вместе», известной хитом «Такого, как Путин».
Михаил Веселов
Сын ведущей популярной советской программы «Шире круг» Светланы Меньшиковой, дебютировал в пятилетнем возрасте в рамках этой передачи с хитом из репертуара группы «Земляне» «Трава у дома». В 2000 году закончил эстрадный факультет ГИТИСа. В сольном творчестве сотрудничал со Львом Лещенко и Игорем Крутым. На «Фабрике звезд-5», которой руководила Алла Пугачева, занял третье место. Озвучил одну из главных ролей в High School Musical.
 Дополнительную информацию о группе вы можете найти на официальном сайте      www.newsamotsvety.ru
