Технический и Бытовой рейдер Lex NT (Далее Артист).

(ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ К ПРИГЛАШАЮЩЕЙ СТОРОНЕ)

1.Технические требования

· Два CD проигрывателя PIONEER (400,800,1000 МК2 ИЛИ МК3)

· Один DJ микшер PIONEER (модели 400, 600, 800, 1000) 

· Желательно наличие аудио-монитора (в исправном состоянии!!!) и выходной мощностью не менее 300 ватт воспроизводящего полный частотный спектр (!!!) Монитор должен быть управляем непосредственно с пульта Артиста.
· Место для DJ сумки  Артиста
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Всё оборудование должно быть в исправном и пригодном для работы состоянии. В случае несоблюдения данного требования, за качество работы, а также работоспособность аппаратуры в дальнейшем, Артист ответственности не несет!!!

ПРОЧИЕ ТРЕБОВАНИЯ:

Любая запись работы Артиста, на любой вид носителя (МИНИ-ДИСК, КОМПАКТ-ДИСК, КАССЕТА, КОМПЬЮТЕР, MP3-ПЛЕЕР и т.д.) без официального разрешения проекта или его директора!!! В случае разрешения записи, ЗАПРЕЩЁН выпуск данной записи на любом носителе, без официального разрешения Артиста или его директора!!! Все остальные вопросы и нюансы обсуждаются при более конкретном рассмотрении Вашего предложения . Надеемся на взаимное, удачное и продолжительное сотрудничество с Вами!
2. Транспорт

Приглашающая Сторона принимает на себя расходы на авиа-перелет  «Нижний Тагил - Место выступления – Нижний Тагил».Приглашающая Сторона предоставляет автомобиль с водителем на все время пребывания Артиста в городе или оплачивает передвижение на такси, а также обеспечивает встречу Артиста в аэропорту (ж/д вокзале) и его проводы в аэропорт (до ж\д вокзала) по истечении срока его пребывания в городе. Билеты покупаются и высылаются организаторами мероприятия заранее (не позднее 2-х недель до намеченной даты проведения акции).

4. Проживание

Приглашающая Сторона принимает на себя расходы по проживанию Артиста в номере гостиницы категории не ниже 3* на все время пребывания его в городе.

5. Питание

Приглашающая Сторона принимает на себя расходы по полноценному 3-х разовому питанию Артиста в ресторане или кафе с возможностью выбора блюд и напитков.

7. Форс-мажор.

Артист  не несет ответственности: за любые технические неполадки ,а также за обстоятельства непреодолимой силы, произошедшие не по вине Артиста.

8. Безопасность
Приглашающая сторона должна обеспечить сохранность здоровья и имущества Артиста на протяжении всего времени его пребывания в городе и проведения акции. Если Артист понёс какие-либо убытки, связанные с порчей его имущества или нанесением вреда его здоровью, организаторы будут обязаны выплатить денежную компенсацию. Сумма компенсации будет зависеть от размера нанесённого ущерба.
 Если  город, в котором проходит мероприятие, совпадает с городом  официального проживания Артиста, то все требования со 2’го и по 8’й пункты являются необязательными.
Мы благодарим за проявленное уважение и понимание Вами наших требований.

====================================================

Как с нами связаться:

Телефон: 89530435572
icq: 616705551
e-mail:
  http://ilqxa_00@mail.ru
URL: http://vkontakte.ru/id95928458.ru
         http://lex1995.promodj.ru
====================================================

