Условия райдера являются обязательными. 
В случае невыполнения какого-либо условия райдера, артист оставляет за собой право отменить выступление. 
ПРАВИЛА АНОНСИРОВАНИЯ ВЫСТУПЛЕНИЯ: 
1. Анонсирование Артиста должно выглядеть не иначе как
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2. Организатор вправе использовать только предоставленную Артистом информацию: фото, видеоматериалы и любые иные материалы с целью освещения, анонсирования и рекламы Выступления. Все рекламные и иные материалы, связанные с проведением Мероприятия, должны быть высланы на утверждение Артисту до того как такие материалы будут отправлены в печать или начнут использоваться любым другим образом не позднее 14 дней до мероприятия.

3. Сценический псевдоним Артиста должен упоминаться с указанием того, что Артист будет принимать участие в Мероприятии в качестве основного участника (хедлайнера). Персональные фото, логотипы Артиста, а так же ссылка на персональный сайт http://promodj.com/DJ-MARO  должны быть включены в промо материал.

4. Организатор не вправе делать никакие публичные заявления, сообщения или анонсирование, касающиеся выступления Артиста, любым третьим лицам, в том числе представителям средств массовой информации до момента выплаты 50% гонорара. 

5. По запросу, Артист предоставляет дополнительные материалы, такие как видео, аудио ID, гостевые миксы для радио и т.п. 
ОРГАНИЗАЦИЯ ВЫСТУПЛЕНИЙ DJ Maro: +7 (961) 900-72-47, +201110004514 Ольга
brothers.djs.sharm.eg@gmail.com
ТЕХНИЧЕСКИЙ РАЙДЕР: 
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Организатор должен обеспечить Артиста следующим оборудованием необходимым для выступления: 

• 2 (два) проигрывателя Pioneer CDJ-2000 или 900/850
• 1 (один) микшер Pioneer DJM 900 или выше
• 2 (два) монитора, минимальная мощность 300 Вт. Основное положение монитора – один справа, один слева. Если один – справа.  

• Диджейский стол должен иметь место для эффектора RMX-1000 (Выступает с собственным эффектором). 

В случае, если какая-либо часть оборудования не может быть предоставлена, Организатор обязуется уведомить Артиста для уточнения возможности замены. Предоставленное Артисту оборудование должно находиться в рабочем состоянии. При необходимости, Организатор предоставляет доступ Артисту для проведения саунд-чека до начала мероприятия. 

ОРГАНИЗАЦИЯ ВЫСТУПЛЕНИЙ DJ Maro: +7 (961) 900-72-47, +201110004514 Ольга
brothers.djs.sharm.eg@gmail.com
БЫТОВОЙ РАЙДЕР: 

ТРАНСПОРТ 
Авиаперелет – 2 билета эконом класса туда-обратно. В случае отсутствия авиасообщения между Москвой и вашим городом, обсуждаются альтернативные виды трансфера (поезд, автомобиль). Билеты в обе стороны приобретаются Организатором, по предварительному согласованию с Артистом, не позднее 14 дней до Выступления. 
ЖД трансфер – 2 билета класса Люкс. 
Автомобиль – представительского класса, иностранного производства в исправном техническом состоянии, с полным комплектом безопасности, с профессиональным водителем, в распоряжении Артиста на все время пребывания в городе. До Выступления – с момента прибытия Артиста в аэропорт города, в котором пройдет Выступление, до момента отъезда. 

ПРОЖИВАНИЕ 
Организатор обязуется оплатить и предоставить для исключительного пользования Артиста гостиничный номер в отеле категории 4* и выше в гостинице  не далеко от Места проведения Выступления на все время пребывания Артиста в городе Выступления. Гостиничный номер должен соответствовать следующим требованиям: категория ЛЮКС, для некурящих  и наличием высокоскоростного интернета. В номерах необходимо: ванна, холодильная камера, кондиционер, электрический чайник. Также в номерах круглосуточно должны быть: минеральная вода без газа,  сок. Если в городе где планируется  мероприятие нет отеля 4* и выше – чистая, хорошо проветриваемая квартира с двухспальной кроватью, чистым постельным бельём и полотенцами, с  освежителем воздуха.  
ПИТАНИЕ

Организатор обязуется обеспечить полноценное питание (завтрак, обед, ужин) по меню по желанию и выбору Артиста, обязательно свежий салат, хорошо прожаренное мясо, без крови ( телятина или  курица, не свинина), минеральная вода без газа, сок.
ВЫСТУПЛЕНИЕ 
Выступление артиста подразумевает под собой ди-джей сет продолжительностью 120 минут без прерываний, какого либо рода. Время выступления Артиста утверждается предварительно. Непосредственное место работы Артиста во время Выступления должно быть изолировано от посетителей и персонала клуба. В случае если это невозможно, Организатор обязуется обеспечить присутствие дополнительной охраны для ограничения доступа к Артисту на протяжении всего Выступления. На все время пребывания Артиста в Месте проведения выступления Организатор обязуется предоставить в распоряжение Артиста и лиц, сопровождающих Артиста, VIP стол, а так же обеспечить беспрепятственный доступ к нему. Организатор по желанию Артиста обязуется обеспечить бесплатный проход  друзей Артиста.  
Закуски: фрукты, редбул (4 б.), негазированная минеральная вода (4 бутылки по 0,5 л.), сок  (2 литра). 
К моменту завершения  ди-джей сэта  еда должна быть готова. Если нет возможности обеспечить питание артиста по меню, организатор обязуется  обеспечить доставку.

Выступление артиста должно сопровождаться работой профессиональных клубных танцоров (go-go) от начала и до конца. 

ОТМЕНА ВЫСТУПЛЕНИЯ 
В случае отмены выступления Организатором, Артисту выплачивается неустойка в размере 50% гонорара. В случае отмены выступления Артистом, Организатору возвращается 100% сумма предоплаты. В случае форс-мажора, стороны договариваются о новой дате выступления, с учетом сумм, переведенных ранее. 
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