Иван Юдин – ваш мастер DJ хорошего настроения
Мелодичный Vocal House, стильный, зажигательный Electro Progressive или жёсткий Hardcore – замешанные на зимней вьюге, весеннем ветре, летней жаре или осеннем дожде… Ivan Yudin умеет одинаково красиво провести любой сет, в любое время года и с любым настроением. 
Мастер DJ, одно из любимых занятий которого составление коктейлей прекрасно создаёт и коктейли из музыкальных треков, приправляя их вокалом, жёсткими или мелодичными ритмами и неожиданными эффектами. 

Иван – DJ, способный работать в любом из направлений house музыки – ученик самого Грува, выпускник его школы, а это говорит о многом. Его сеты – это всегда сплав неожиданности и предсказуемости: неожиданности в оформлении аранжировке и микшировании любого трека, предсказуемости – в том настроении, которое царит на танцполе. 
Ivan Yudin мастерски владеет любым оборудованием, интуитивно чувствует зал, и поэтому любой клуб, где он работает, всегда полон людей и позитивных эмоций. 
Любимый стиль Ивана Юдина Electro Progressive House – и неслучайно арт-директора клубов Москвы, вместо того, чтобы заниматься сёрфингом по сети и заказать DJ на тематическую Progressive-вечеринку обращаются именно нему: с первых секунд становится ясно, что party будет иметь успех.
