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Позвольте в этот раз избежать долгих прелюдий, метафор, домыслов и расшаркиваний. Позвольте практически проигнорировать введение, ибо совершенно очевидно, что в этот раз оно будет просто лишним. Позвольте предоставить вашему трепещущему вниманию удивительное интервью с, не побоюсь этого определения, легендарным ди-джеем Леной Поповой, записанное и сделанное эксклюзивно для Электроники. 

- Часто ли успешный, известный ди-джей подвержен критике со стороны? 

- Быть Ди-джеем - совсем не простая деятельность и не самый простой заработок, вопреки популярной в ди-джейских кругах шутке СТАНУ Я ДИ-ДЖЕЕМ, ЧТОБЫ НЕ РАБОТАТЬ. Помимо того, что ты торгуешь своими сетами, ты еще торгуешь своим, прилично выражаясь, лицом. Тебя либо любят, либо ненавидят. Когда у меня появилась возможность пользоваться Интернетом, наверное, у меня открылись глаза на многие вещи, касающиеся шоу-бизнеса, вернее, только тогда я вдруг врубилась, что, как бы я не сопротивлялась - я уже в нем. Я читала отзывы о собственной персоне и иногда приходила в ужас. Такого количества грязи и мерзости я не слышала даже от своего полу-сумасшедшего дяди Толи. Как человек мнительный, я первое время очень расстраивалась, не понимая, почему люди так агрессивно высказываются, и что же я им такого плохого сделала. Я же всего лишь играю музыку. Ну, не нравится тебе, так не ходи туда, где не нравится.. А моя хорошая старая подруга, которая нынче стала моим директором, утешала: "Лена, ты когда играла, танцпол был полный? Полный. Народ плясал? Плясал. Вот и все, это самое главное, а на остальное забей". Притом самые злые отзывы и комментарии почему-то обычно появлялись после действительно хороших, очень удачных вечеринок. Однажды кто-то написал: "бля, опять Попова нажралась и плохо отыграла". Я не выдержала и написала этому человеку: "мальчик, давай мы с тобой встретимся и поговорим по душам". Мальчик сразу: "ой! Лена!! Да что ты, да я да я не я да кобыла не моя, меня вообще там и не было, мне ребята сказали, а я-то знаю, что ты крутая". Вот ведь какая ерунда. И таких людей полным-полно! Я за здоровую критику. Если кому-то не нравится то, что я играю или как я играю - подойди да скажи в лицо, если хочется реакции на личное мнение. А не, как крыса, пиши анонимные послания в космос. Тем более я знаю, когда я плохо играю, а когда нет: каждый ди-джей может дать себе в этом отчет. Любой ди-джей иногда понимает, что вот сейчас он отыграл плохо. Бывают разные моменты, тем более, если ты работаешь с винилом. Винил - очень сложный и капризный инструмент, в отличие от cd или компа, к нему требуется особое отношение, существует масса технических моментов, без соблюдения которых игра на виниле просто физически невозможна. 

- С какими трудностями, казусами и проблемами сталкивается ди-джей в ходе своей деятельности? 

- Сейчас можно наблюдать такую ситуацию, когда даже самый профессиональный, подготовленный в плане винила клуб все равно не может предоставить ди-джею хорошие условия для выступления, ибо большинство артистов не играют на виниле. Поэтому твой саунд-чек начинается уже непосредственно на тебе, во время выступления, даже если ты приехал за три часа до сета и все сто раз проверил-перепроверил. В клуб набиваются люди, мониторы выкручиваются на максимум, от мониторов заводятся иглы, и ты стоишь, как дурак, и тупо плачешь от того, что ставишь иглу, а она едет до самого яблока. Какой уж тут сет? А на танцполе стоят люди и им совершенно пофиг, что там у тебя за проблемы. Они не понимают: дело не в ди-джее, а в том, что клубы просто не подготовлены ни к чему, кроме отбивания и зарабатывания бабок. И элементарный техрайдер просто послан на три веселых буквы. Есть определенный разряд организаторов, которые пишут мое имя (ну, или не мое - неважно) в лайн-апе и думают, что сейчас к ним весь город придет. Они даже не в курсе толком, что играет дж. Если я попадаю в клуб, где обычно звучит, например, вокальный хаус и начинаю играть то, что я обычно играю, а ко мне подбегает промоутер и спрашивает, нет ли у меня вокального хауса, мне, честное слово, хочется ударить ему с ноги. Какого черта, спрашивается, он меня звал? Зачем? В первую очередь он обламывает свою же публику, которая приходит к нему пить коктейли и снимать особей противоположного пола. А тут приезжает Лена Попова и ебашит свое музло, а они не знают, что под него делать: "телки не танцуют, мужикам снимать некого. Коктейли не пьются, салаты не жрутся". 

- Зачем же тогда, действительно, они тебя приглашают, если у них формат совсем другой? Или они настолько непрофессиональные, что даже не знают музыку, которую ты играешь? 

- Они зовут, надеясь, что на мое имя придут люди. При этом у них в клубе стоит фэйс-контроль, который не пустит тот народ, который пришел специально на меня, а пустит свою обычную публику: телок на каблах, в мини-юбках и мужиков с барсетками, если это какой-нибудь гламурный клуб, например. А чуваков, которые пришли на мое имя, мою музыку, мой стиль, фейс-контроль не пропустит, ибо они типа не в формате клуба. 

- Ди-джей всегда был так моден и незаменим?

- Нет, не всегда. Это сейчас такая мода, что обязательно должен быть ди-джей. На самом деле ди-джей раньше на мероприятиях вообще сидел в будке. Помню, когда я в школе работала ди-джеем, то тусовалась в будке актового зала, с двумя маленькими окошечками, из которых обычно кинопроектор фигачит. В этой будочке стоят два кассетника, с которыми ты управляешься: тебя вообще никто не видит, и ты никому не нужен. А сейчас надо, чтобы ди-джей показал сиськи, или жопу, или покривлялся, попрыгал, поорал. А музыка мало кого интересует. 

- Чем твой проект "Провансаль" так западает в души друзей, тусовщиков, поклонников и других смертных? 

- "Провансаль" - это отдельная история, которая не имеет ко мне отношения как к творческой единице. Я очень рада, что есть такой проект: оказалось, есть масса людей, которым нужен "Владимирский Централ" в конце вечеринки. Даже основные видео с Казантипа, с наших вечеринок, выложенные на разнообразных "тьюбах", содержат в себе либо, блин, "Централ", либо "Электричку", а того, что до этих шлягеров несколько часов подряд танцпол угарал под брейкс, техно, хаус, драм - никто не помнит. Не помнит потому, что эта музыка, электронная - она БЕЗЛИЧНА. А есть совсем иная музыка, на которую люди не могут не реагировать, хотя бы из-за лексики: ведь все мы русские и живем в России. Я тебя уверяю, если поставить даже Алису Фрейндлих, читающую Цветаеву, это произведет огромный эффект, особенно если есть интеллигенция - она взревет крокодиловыми слезами на несколько часов. Есть вещи, которые влияют на людей, как красная тряпка на быка: это может вызывать положительные или отрицательные эмоции, но все равно запоминается. 

- Грубо говоря, всегда можно найти некую точку, меланхолически - ностальгическую, может быть, даже патриотическую, надавив на которую, эффект гарантирован? 

- Да, конечно! "Он уехал прочь, на ночной электричке", "в городе осень, и дождь и слякоть" - ну как тут не плакать? Как не заплакать? 

- А как ты думаешь, какие хиты будут вызывать в новом поколении людей такие же умилительные эмоции, как в нас вызывает, например, "Электричка" или "Владимирский централ"?

-Моя дочь, например, слушает "Король и Шут". И те люди, которые будут играть пластинки для ее поколения, может быть, будут ставить "Короля и Шута". На эту группу ее подсадил мой друг дж Темнов, который сам не прочь ввалить КИШа на вечеринках. Еще Дуся любит группу "Кино". И это вовсе не мое влияние - она сама где-то подсмотрела, нашла, послушала, полюбила. 

- Витя Цой не перестает быть героем и для нового поколения? 

- Витя Цой, кстати, в свое время всё отлично сёк. В то время нужен был герой: лирический, немного трагический, борющийся и не соглашающийся с устоявшимся положением дел. И Витя это чувствовал, понял и подхватил. Он поймал волну, настроение, дух времени. Он был в том времени, он смог это озвучить. Электронные ритмы - это просто математика, они не оставляют человека под большим впечатлением, они служат фоном для твоих собственных домыслов и абстрактных ощущений, в принципе - это музыка-однодневка. Это бубен шамана. Я достаточно редко играю старые пластинки, потому что там нет хитов, во всяком случае, хитов в нашем понимании, это треки, но они пришли - ушли и больше не нужны. Раньше у меня вообще была такая тема, что если я играла одну пластинку два раза, то потом не могла больше к ней прикоснуться. Есть треки, которые любимы из-за каких-то индивидуальных, личностных впечатлений. То есть они ожили, ты сам их оживил своими переживаниями, вдохнул в них жизнь. Например, у меня есть пластинка с треком, под который я съела свою первую таблетку. Он совершенно дебильный, этот трек, но я никогда и ни за что не продам эту пластинку. Таблеток я не ем, но пережитые ощущения не дают мне этого сделать. 

- В таком случае, получается, что часто ди-джей старается не столько для публики в клубе, которая все равно мало разбирается в музыке, а для своего окружения, своей компании, для ди-джеев, которые выступают до или после? 

- У тебя слишком идеализированное представление о ди-джеях! На самом деле и, во-первых, все стремятся быть известными, и пиздец, и все тут. И они думают, что для этого нужно играть то, что играют все. И практически все играют одно и то же. Я устала удалять в контакте со стены и из сообщений просьбы "а послушай мой микс", "а послушай мой трек" - потому что, что микс, что трек - все одна скучная фигня. Я никогда не вешаю в Интернете свои миксы, потому что я живой ди-джей, я играю на вечеринках для живых людей. Вечеринки - это как концерт. Мне интересно непосредственное столкновение лбами музыки, которую я играю и которая мне, естественно, нравится, с людьми, которые эту музыку слышат. 

- Ты играешь с 1994 года. За это время было много удач и разочарований? 

- Могу тебе сказать, что я собрала в своей жизни столько пустых танцполов и столько полных, что не счесть. Но я ни в коем случае не жалею ни о тех, ни о других. Потому что пустые танцполы чему-то меня, несомненно, научили, а полные просто еще и принесли удовольствие. Удовольствие, в некоторой степени от того, чему я научилась от пустых танцполов. Бывает так, что не сходятся звезды, ведь сет - это живой процесс; на самом деле, до конца никому не ясно, от чего в точности зависит успех или провал конкретного сета. Иногда ты едешь в какой-нибудь совсем Пиздопропащенск за 10 тысяч километров и совершенно не знаешь, чем там живут и дышат люди. Несколько лет у меня была исключительно гастрольная деятельность, в Питере я играла раз в погода, а остальное время - сплошные перелеты и переезды. Меня это поддостало! Во-первых, потому что гастроли расслабляют: тебе платят деньги, привозят-увозят, селят, ставят за вертушки, и тебе ни о чем думать не надо. Во-вторых, бывало так, что сегодня я играю в Новосибирске, завтра в Екатеринбурге, послезавтра в Пятигорске, а у меня хоть и тяжелая, но одна сумка с пластинками. Я знаю, что у меня с собой классная музыка, я в ней уверена, и я, конечно, сыграю ее по-честному, в разных компиляциях и комбинациях, и каждый раз это будет новый сет. Но все равно я заебалась слушать одни и те же пластинки в своем исполнении за один уикенд! А смысла тащить, скажем не 60, а 120 пластинок тоже нет, потому что они действительно классные, и я точно знаю, что люди в этих разных, разбросанных по стране городах, никак друг с другом не смогут контактировать, но удовольствие от моей музыки получат. Сейчас я наконец-то снова стала довольно часто играть в Питере, особенно по сравнению с тем, как было раньше и себе в удовольствие. И я поняла, что в Питере, на самом деле, публика самая врубающаяся и ее не наебешь, блин! В других городах, конечно, тоже все по-честному, я обожаю Сибирь, обожаю Белоруссию. Минск - это первый город, в который мы со Слоном ездили на гастроли аж в 1995 году, я тогда еще год не играла. Но так как в Питере, больше нигде на свете быть не может. 

- Должен ли ди-джей обладать какими-либо особенными личностными характеристиками, чтобы иметь успех? 

- По этому поводу у меня есть собственная теория: хороший человек плохим ди-джеем быть не может! Не важно, что ты играешь, главное делать то, что тебе нравится. И если это действительно тебе нравится, то и остальные будут довольны. Я абсолютно уверена в том, что основным современным ди-джеям очень хочется, чтобы всем нравилось, но при этом им самим, если по-честному, вовсе все это не нравится, и они не врубаются, в чем же дело: почему же нет успеха и признания. А как ты можешь заставить кого-то что-то любить, если ты сам это не любишь? Музыка ведь очень непонятная субстанция, сначала ты должен найти ее для себя, полюбить ее, а потом уже посылать на танцпол. Такая же история с приготовлением пищи: она может быть самой простой и даже не сочетаемой в плане ингредиентов, но, если приготовлена с любовью - она будет вкусной. 

- Как часто бывают такие мгновения, когда ты понимаешь: то, чем ты занимаешься - действительно твое призвание? 

- У меня были такие моменты, когда я ревела за вертушками, и люди на танцполе тоже плакали. Такой вот накал. Даже не из-за русскоязычных треков, а из-за электронных. Все выстраивается только из звуков и тебя вдруг пробирает настолько, что превращаешься в одну большую мурашку, эрогенную зону. Иногда бывало так, что я не плакала, а люди плакали. На закрытии Казантипа, например, так было: все ревут! Я не понимая в чем дело, послала Саакян (ди-джей Карина Саакян, участник проекта "Провансаль" - прим.ред.) проверить, что твориться на других танцполах - может быть, там тоже все ревут и просто это такая массовая истерия по поводу закрытия. Карина обошла другие площадки и сообщила, что на остальных танцполах никто не плачет, что там "одни роботы". Думаю, у нас все рыдали, потому что это был питерский танцпол, питерская душа. 

- Что же такое эта пресловутая русская и питерская душа? 

- "Мы не хипаны, мы питерские панки". С ди-джеем Слоном то ли в Уфе, то ли в Самаре, мы однажды ждали наших встречающих, когда вдруг подъехал розовый джип, за ним еще несколько черных джипов охраны. Из него вывалилась блондинка в крашенной синей шубке и пошла кого-то встречать. Оказывается, московского ди-джея Колю. Он нас видит, здоровается, привет-привет, мы рады Коле, Коля - нам. Он садится в машину, а потом вдруг опускает стекло, высовывается и говорит: "ну че, может подвезти вас, питерские панки? А на Казике, например, говорят: "о нет, мы с питерскими больше не пьем". Не понимают, как можно настолько открыться, как можно быть настолько доверчивыми к миру, чтобы вот так, ничего не боясь, взять и въебать "Владимирский централ", себе в ущерб, но для души. Диск-жокею, которому вроде как нужно зарабатывать себе имя, но он берет и так вот поступает. Угар питерский - всегда более душевный. Наша загадочная, необъяснимая русская душа весь свой сок и максимальное выражение имеет в Питере. Это мое мнение. Я ТАК ЧУВСТВУЮ. 

- Чем порадуешь питерскую публику, помимо сетов?

- Ну, вот совсем недавно, 15 января, у меня прошла презентация двойного брейксового диска с ди-джеем Темновым. Она должна была состояться в клубе Фабрик, но в итоге была в клубе Квартал. Из-за пиратства мы не знаем, насколько он будет продаваться, но двойной сиди в настоящее время уже культ))). Я давно уже не выпускала дисков и миксов. Один микс - мой, один Сашин. Называется ДЗЮДО. У нас было разногласие по поводу одной пластинки, которую мы оба сыграли, и Саня долго думал, переписывать ему микс или нет. Но я ему сказала, чтобы забил и оставил все, как есть. Мне очень нравится, что Саша тоже играет только на виниле. 

- Почему музыка имеет такое необъяснимое влияние на людей? Она так часто связана с, так сказать, не всегда стандартным поведением и состоянием души тех, кто ею занимается… 

- Музыкой ни в коем случае нельзя пресыщаться. Это как красная икра - какая бы классная и вкусная она не была, поглощая ее каждый день, через некоторое время не сможешь на нее даже смотреть. Так и с хорошими треками: их нельзя ставить слишком часто, чтобы они в первую очередь не надоели самой тебе. Я не очень люблю иностранцев, мне кажется они как мелкопоместные дворяне - не сильно глубокомысленные, в суть вещей не заныривают, а если и пытаются, то сразу же всплывают. Очень сильно боятся они глубины, боятся, что у них кто-то что-то украдет, в то время как красть у них уже нечего. И еще мне кажется, что они все-таки больше бизнесмены, чем творцы, музыканты. Вот Джим Моррисон - классный, но он сдох от наркотиков. Всех их, Моррисона, Кобейна - нужно было бы к нам, в Питер, потому что там их просто сожрали. Там все гуманнее с точки зрения закона, тебя там никто не закроет в тюряге за три грамма гашика, но зато обратно пропорционально в душевных законах. Это у нас ты можешь выйти на улицу, орать матом или найти близкую душу под первым забором и выплакаться ей в жилетку. Там же все закрыто, никто тебя не услышит, там ты один, сам в себе варишься, и даже твои же музыканты, которые с тобой в группе вместе играют, тебя мало понимают. Они просто сыгранные музыканты. Джимми практически умирал на сцене, но этого никто не замечал. У него даже голос не дрожал и он все равно пел, потому что должен был петь для людей, которые ВРУБАЛИСЬ, но которые так же далеки от него, как Европа от Антарктиды. 

- Есть ли у тебя заветное желание? 

У меня есть мечта, чтоб было, как у Марлен Дитрих - огромный дом, в котором бы жили все мои друзья. Пора уже переходить, вернее, возвращаться в сквоты и комунны. Достала эта серость и ненависть. Знаете, почему мне нравится ездить в метро? Потому что в метро я могу уступить место бабушке, например, и я чувствую себя человеком .Я вижу, что могу принести немного тепла. А у основной массы людей почему-то не дрогнет ни один мускул. Как они ехали со своими грузными мыслями серыми, так и едут, не замечая ничего и никого вокруг. 


Алиса Малышева (при участии Кати Конусовой)
