ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ К ПРИГЛАШАЮЩЕЙ СТОРОНЕ:
1. АРТИСТ:

MIRSON ( Сергей Кужба )
2. ДОРОГА:

Наниматель высылает билеты в оба конца, либо бронирует электронный билет.

3. ГОНОРАР:

Производится 100% предоплата не позднее 2-х недель до намеченной даты проведения мероприятия. Деньги высылаются на банковский расчетный счет, либо переводом через Western Union Bank (Европа), СБЕРБАНК РФ (Россия). Если же дата выступления срывается и выступление артиста отменяется! Первичные 50% оплаты организаторам не возвращаются и учитываются как неустойка.

4. ПРОЖИВАНИЕ
Гостиница - один одноместный номер не менее 3*** звезд, либо съемная квартира (горячая вода, чистые полотенца, порядок, питьевая вода, мини бар, ТВ)

5. ПИТАНИЕ:
Питание двух разовое (обед, ужин). Обеспечиваться на протяжении всего пребывания в городе. (Артист НЕНАВИДИТ СУШИ , ЛУЧШЕ ИХ НЕ ПРЕДЛАГАТЬ )
6. ВЫСТУПЛЕНИЕ АРТИСТА: Длительность выступления оговаривается отдельно с личным менеджером.

7. БЕЗОПАСНОСТЬ АРТИСТА:
Приглашающая сторона должна обеспечить сохранность здоровья и имущества Артиста на протяжении всего пребывания в городе проведения акции, а также во время его выступления (в т.ч. доступ к артисту должен быть ограничен). Если Артист понёс какие-либо убытки, связанные с порчей его имущества или нанесения вреда здоровью, организаторы будут обязаны выплатить денежную компенсацию. Сумма компенсации будет зависеть от нанесённого ущерба.

8. ФОРС-МАЖОР: 
Артист не несёт ответственности за задержки рейсов по вине авиакомпаний, опоздание поездов. 

