DJ Bell

/Таллинн, Эстония/

Стиль музыки: Mainstream, House, Progressive House, Russian Pop/Dance
DJ Bell, он же Igor Bell, самый востребованный русскоязычный ди-джей Эстонии, который по праву может считаться эталоном клубного танцевального движения, а так же гарантом успеха на любой танцплощадке.

Bell начал свою карьеру в небольшом городе Haapsalu, что находится на западе Эстонии, где его заметил легегдарный ди-джей и голос самой высокорейтинговой радиостанции Power Hit Radio – Erkki Sarapuu. Именно он позвал Bell’a в столицу и предложил ему стать резидентом и, по совместительности, настоящей движущей силой единственной русской вечеринки в центральном клубе города Таллина Venus. После настоящего фурора и многомесячных аншлаговых ночей, Bell’у стали поступать предложения о «разогреве» звезд как российского, так и мирового уровня, а так же об участии как «особого гостя» на специально-стилизованных мероприятиях.
В течении трех лет DJ Bell успел отыграть неоднократно свои сэты в клубах Латвии и Финляндии, стал резидентом самых популярных и массовых мероприятий города Таллина: костюмированной «Царской охоты», ретро-вечеринки «Музыкальная станция», тематической «Русская мафия», эротической «Хочу и баста», V.I.P. event «X.O. Club Members», открытой вечеринки «ROOF», «Empire Carnaval», «Стиляги», «Русский Бриллиант»  и многих других.
Он выступал на одной сцене с такими музыкальными артистами как: «Нюша», «Гости из будущего», «Каста», «Вирус», Edward Maya, Света, Шура, Оскар, Марсель, Краски, Звери, Sasha Dith, Noize MC, Akcent, Бумбокс , Виагра, Т9, Тимати, Иракли, Dj Dlee, Dj Vini, Dj Elis Sexton, Dj Groove, Dj Цветкoff, Dj Mira, Dj Катюша, Dj Yoki, и многие другие. 

DJ Bell имеет сейчас статус «единственного русского ди-джея, который входит в TOP 50 за 2010 год».
Bell чутко следит за музыкальными тенденциями и новинками. Его сэты заполняют композиции и ремиксы, которые спустя несколько месяцев становятся настоящими хитами и звучат в каждом популярном клубе.
Сэты Bell’а – это не просто музыкальный танцевальный поток, а настоящее яркое шоу, наполненное бешенной энергетикой, невероятной пластикой и незабываемым ритмом.

Эмоциональный заряд позволяет говорить о настоящей клубной «звезде», которая только увеличивает свой потенциал и приобретает все больше значение для культурной ночной жизни Эстонии.
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