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Dj Antonio Banderas
+7 905 331 21 33

baandera@mail.ru
ПРАВИЛА АНОНСИРОВАНИЯ ВЫСТУПЛЕНИЯ
1. Анонсирование Артиста должно выглядеть не иначе как

DJ Antonio Banderas (Volgograd)

Использовать русскоязычное написание имени артиста НЕЛЬЗЯ !!!

2. Организатор вправе использовать только предоставленную Артистом информацию; 

фото, видеоматериалы и любые иные материалы с целью освещения, анонсирования и рекламы 

Выступления. Все рекламные и иные материалы, связанные с проведением Мероприятия, должны 

быть высланы на утверждение Артисту до того как такие материалы будут отправлены в 

печать или начнут использоваться любым другим образом не позднее 14 дней до мероприятия.
3. Флаеры/Постеры/Билеты

Сценический псевдоним Артиста должен упоминаться с указанием того, что Артист будет принимать участие в Мероприятии в качестве основного участника Мероприятия (хедлайнера). Представленные персональные фото, логотипы Артиста, должны быть включены в промо материал.
4. По дополнительному запросу, Артиста так же предоставляет дополнительные материалы,

такие как видео/аудио ID/ гостевые миксы на радио и т.п

5. В случае несоблюдения Заказчиком по каким-либо причинам настоящих условий, DJ вправе отказаться от выступления ввиду нарушения Заказчиком своих обязательств, без возмещения каких-либо убытков, понесенных Заказчиком из-за такой отмены выступления DJ.
6. Заказчик не освобождается от ответственности в случае неправильного понимания им каких-либо из условий, указанных в настоящем Райдере.
ТЕХНИЧЕСКИЙ РАЙДЕР:
Организатор должен обеспечить Артиста следующим оборудованием необходимым для выступления:
      1. один MIXER Pioneer DJ Pro Pioneer DJM800 / DJM600 

       2. два CD Pioneer CDJ1000 / CDJ800 / CDJ2000 / CDJ900

       3. два активных монитора, либо 1(один) активный монитор с правой стороны. 

В случае если какая-либо часть оборудования не может быть предоставлена или недоступна, Организатор обязуется немедленно уведомить артиста для уточнения возможности замены.
Обязательное наличие звукорежиссера и художника по свету на месте выступления. 

Заказчик гарантирует полную готовность и настроенность звукового и светового оборудования к моменту начала репетиции DJ не менее чем за 2 (два) часа до начала концерта. В противном случае с исполнителя снимается любая ответственность за возможную задержку начала концерта. 
БЫТОВОЙ РАЙДЕР:
АВИАПЕРЕЛЕТ/ ЖД ТРАНСФЕР

Авиаперелет – 1 билет эконом класса. В случае отсутствия авиасообщения между Волгоградом и вашим городом, обсуждаются альтернативные виды трансфера (поезд, автобус, автомобиль). Билеты в обе стороны приобретаются Организатором, по предварительному согласованию с Артистом, либо высылаются средства на их покупку.
ЖД трансфер - обязательный выкуп полной кабины СВ/купе для одного или двух человек.
Приобретаемые авиабилеты для Артиста должны быть оплачены по тарифу, с правом возврата, обмена и изменения даты вылетов без дополнительных сборов. Никакие авиабилеты, приобретенные по специальным, льготным, студенческим тарифам, а также приобретенные со скидкой или на распродаже НЕПРИЕМЛИМЫ.
НАЗЕМНЫЙ ТРАНСПОРТ
Автомобиль иностранного производства в исправном техническом состоянии, с полным комплектом безопасности, с профессиональным водителем в распоряжении Артиста.

ПРОЖИВАНИЕ
Организатор обязуется оплатить и предоставить для исключительного пользования Артиста гостиничный номер в отеле категории 4* не далеко от Места проведения Выступления на 

все время пребывания Артиста в городе Выступления. Гостиничный номер должен соответствовать следующим требованиям: категория ЛЮКС, с предварительно оплаченными 

завтраками, включенными в стоимость проживания. Номер должен быть предоставлен к приезду Артиста.

ПИТАНИЕ
Организатор обязуется обеспечить полноценное питание (включая алкогольные напитки) по желанию и выбору Артиста на все время пребывания в городе.

ВЫСТУПЛЕНИЕ

Выступление артиста подразумевает под собой ди-джей сет продолжительностью от 120 минут без прерываний, какого либо рода. Время выступления Артиста предварительно утверждается с Артистом. Непосредственное место работы Артиста во время Выступления должно быть изолировано от посетителей клуба. В случае если это невозможно Организатор обязуется обеспечить присутствие дополнительной охраны для ограничения доступа к Артисту на протяжении всего Выступления.
На все время пребывания Артиста в Месте проведения Выступления Организатор обязуется предоставить в распоряжение Артиста комнату отдыха (гримерную комнату). 
Так же в гримерной комнате перед выступлением должны присутствовать легкие закуски, минеральная вода без газа, 300грамм Виски или Коньяка, 2 энергетика, и чистые стаканы.

Если вы не в силах выполнить условия райдера, по техническим или любым другим причинам, не колеблясь, звоните. Вместе мы быстро найдём компромисс, устраивающий обе стороны. 

ПО ВОПРОСАМ ОРГАНИЗАЦИИ ВЫСТУПЛЕНИЙ: 

+7 902 381 72 18 (сот) Антон

+7 905 331 21 33 (сот) Антон
baandera@mail.ru
