Карьера диск-жокея началась 2 июля 2005 года, с первой дискотеки с студеческом лагере "Садовка". Работая с двух проигрывателей Винамп, я первый раз в жизни свёл два трека, совместив провис с провисом =) Моим первым учителем стал Дмитрий Новиков (DJ Bozman). много воды утекло с тех пор... 

С каждым новым выступлением я стремился привнести что-то новое в свой сет, как-либо разнообразить и изменить музыку, но долгое время был ограничен в возможностях, да и мало понимал, что я делаю и уж тем более, как чего-либо добиться. Качественно новый уровень начался с апреля 2008, когда я взялся за подробное и углубленное изучение техники и принципов сведения. Но, не смотря на всё своё упорство, до 2010 года особых успехов добиться никак не удавалось. я уже стал подумывать, что стоит просто завязать, как в декабре по рекомендации от одного из моих учителей и друга Владира Gromihaloff'а меня пригласили стать резидентом очень популярного на тот момент заведения города под названием Техас. Работая там с обычными компьютерными проигрывателями аимпом и винампом, а чуть позже с виртуал-диджеем (только с клавиатурой, никаких контроллеров не было), я получил самый важный для себя навык, а именно, умение работать с публикой любого возраста и жизненного взгляда. За время работы в Техасе успел отыграть с такими известными диск - жокеями как DJ Pitkin, DJ Miller, DJ Rich Art и многими другими. 

Следующим гиганстским шагом стало обучение у лучшего диск-жокея нашего города александра Тюгаева, DJ Madman'а в его школе на базе Развлекательного Комплекса 5 солнце. За время обучения я понял, чего мне хватало, и к чему нужно стремиться. Мы с ним весьма сдружились, и до сих пор продолжаем общаться, не редко совместно работаем. Так уж получилось, но наши с ним музыкальные взгляды совпали и это дало мне возможность лучше понимать его мысли и действия. Параллельно с обучением в школе, я активно изучал всевозможную литературу, и просматривал часы видеозаписей с выступлений мировых звёзд. Всё это помогло мне выработать свою стилистику работы, и даже разработать свой алгоритм сведения треков, на основе техники Fedde Le Grand'a. В том же году мои успехи были оценены клубным сообществом города на конкурсе ULNIGHT AWARDS 2011. В день награждения сбылась моя давняя мечта, а именно я отыграл свой первый сет в самом модном и самом раскрученном заведении города на тот момент в 5 солнце. И хотя в тот день я отработал не очень хорошо, я поставил себе цель, стать резидентом пятого солнца, причём не "по блату" а именно заслужить. 

с 2011 года вместе с DJ Madman'ом не однократно выступал в г. Йошкар-Ола в РЦ Россия, где я в определённой мере, собрал "свою" публику =) за что ему отдельное спасибо, так как если бы он не помог мне с продвижением, то неизвестно, как бы сложилась моя карьера.

В июне 2012 года, после долгого колебания и неудачного выступления "на виниле" в пятом солнце весной, когда наконец то удалось собрать необходимую сумму денег, я наконец то приобрёл свои первые виниловые проигрыватели, а в сентябре того же года и скрейчерский пульт Pioneer DJM Т1. C этого времени я окончательно перешёл с игры "на флешках и СD" на DVS-систему "Traktor Skratch Pro 2". Долгие часы тренировок и "запилов" дали свой результат: я освоил практически все музыкальные стили, за исключением техно, и научился не только сводить треки между собой, но понимать (хотя и по своему) каждый из них.

C декабря 2013 года стал резидентом не раскрученного, но очень красивого и интересного клуба "Монако". Так уж получилось, но в клубе не было своего комплекта диджейского оборудования, поэтому стал использовать свой виниловый сет-ап =) постепенно, от вечерики к вечерике, я стремился играть не только радио-хиты, звучащие во всех клубах и на ради-станциях, но и такие стили как транс, драм энд бэйс, РнБ, пампинг и многое другое. за время работы в данном заведении в свой сетап добавил два контроллера от Native Instruments для управления ремикс-дэками программы Traktor Pro 2 и ремикс-станцию Pioneer RMX-1000. Все эти технические усовершенствования оказались весьма полезными, так как позволили мне украсить  и преобразить то, что уже казалось бы стало обыденным (я имею ввиду попсу с радио =))) За время работы в монако успел отыграть с такими знаменитостями как DJ Jan и Vadim Adamov.

В сентябре 2014 года я наонец то добился того, к чему так долго шёл, а именно стал резидентом РК 5 солнце. Так уж получилось, но мне не довелось ни разу за 9 месяцев работы отыграть в прай-тайм, но я об этом и не сильно жалею, так как обычно я работал первым, и темп и стилистику всего мероприятия приходилось задавать мне =) Отдельно стоит отметить те выступления, когда я играл последним: я делал всё, что хотелось, не взирая на правила и не сдерживая себя. Очень жаль, что из-за финансовых трудностей РК 5 Солнце было закрыто (до сих пор по нему тоскую)

На сегодняшний день я по прежнему являюсь резидентом Монако, который теперь можно назвать полноценным клубом. В моём арсенале самая передовая техника от компаний Pioneer и Native Instruments, а с недавнего времени, после поступления в музыкальную школу (да, в 28 лет я снова стал школьником =))) приобрёл ещё и миди-клавиатуру Novation Impulse 25 клавиш, работающую с программой эблтон лайв. в совокупности вся эта техника даёт возможности, которые даже по сегодняшним меркам опережают своё поколение примерно на 5 лет,(пульт Pioneer DJM 2000 Nexus для многих моих коллег был и остаётся неразгаданной «игрушкой», я же выжимаю из него практически все соки) так как многие из посетителей попросту не понимают, что ты делаешь, и когда ты вмешиваешься в музыку. Но не смотря на все проблемы, с которыми приходится сталкиваться, я по прежнему стараюсь сделать кадый трек лучше (хотя и не всегда это получается), плюс я постоянно продвигаю такие стили как Drum and Bass, Trap, RnB и Trancе среди тех, кто привык слушать радио, и за ним же приходит в клуб. Потихоньку, но дело двигается вперёд, и мне хочется верить, что однажды люди прийдя в клуб заявят, что пришли услышать ту музыку, которую ещё не слышали, а не ту, что играте "из каждого утюга". 

Главная мечта теперь отыграть на одной сцене с Армином Ван Бюреном (хотя и понимаю, что это не реально. но мечтать то сам себе не запретишь =))) и по возможности , что бы люди по достоинству оценили мои собственные треки, над которыми я работаю. Хотелось бы сказать огромное спасибо всем тем, кто меня учил, а таких было не мало, но собоый респект это  Дмитрию Новикову (DJ Bozman), Владиру Gromihaloff'у и Александру Тюгаеву (DJ Madman)

победитель голосования  ULNIGHT AWARDS 2011 в номиминации "DJ-открытие года", номинант в направлениях "лучший house-DJ" и "DJ-прорыв года"
