Sairtech - Артем Федоров - московский DJ, музыкант музыкальный журналист и обозреватель, работающий в стиле Trance. Основной жанр - Uplifting, Progressive, так же отдает предпочтение Progresive House музыке. Поддерживает постоянное общение и сотрудничество со многими известными музыкантами и диджеями. Окончил диджей школу "Soundinstructor" и сейчас являюсь постоянным ее резидентом. Работаю диджеем в развлекательном Центре "Космик" (Москва), постоянный резидент вечеринок Land Of Shows (организатор - продюсер Михаил Мороз) и SoundInstructor (организатор — клубный промоутер Семен Осипов)

В 2013 году было запущено радио-шоу Tempell’s Podcast, которое транслировалось на нескольких интернет радиостанциях (Trancefan, TrancEuphoria, EDM Radio, DanceRush). С 2014 года совместно с московским создателем медиа-проектов и музыкантом al l bo выпускается новое независимое радиошоу национальной транс-музыки "Звездная карта - Первое национальное trance-радиошоу", которое в настоящее время выходит в эфире более 20 интернет и FM-радиостанций с помощью проекта The ClubLeaks Report. В радиошоу звучат лучше национальные треки и работы глобальной музыки, выходят авторские интервью от Sairtech и al l bo, звучат гостевые миксы как известных, так и молодых trance-диджеев. С конца 2014 года радиошоу располагает собственным лейблом – StellarMap WorldWide (Music Label), на котором в мировой дистрибьюции представляются работы постоянных резидентов радиошоу и избранных исполнителей. Музыкальным редактором лейбла является Артем Федоров.
Регулярно выпускаются треки, которые звучат в миксах лучших независимых российских диджеев и по достоинству оцениваются многими слушателями. Трек 'Spacemechanica' (2014, feat Clouds Testers) поддержан множеством транс-сообществ ВК с общим количеством слушателей более 2 млн. человек. Трек Atlantis (feat Etherium) поддержан лидирующим российским диджеем M.Pravda в его собственном радиошоу. Релизы Sairtech в настоящее время представлены на лейблах StellarMap WorldWide и TrayMore Records.

