                                Бытовой райдер.
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Перед организацией выступления, рекомендуем, внимательно ознакомиться с райдером.

                              Условия райдера являются обязательными. 

В случае невыполнения какого-либо условия райдера, артист оставляет за собой  

                                        право отменить выступление. 
1. Условия проезда.
Самолет
Авиаперелет (2 человека) эконом классом. 

Авиакомпания и время вылетов, по согласованию с директором. 
Поезд 

Одно полное СВ.
Организатор обязан предоставить и оплатить постельное белье, питание во время переезда. Заказчик обязан предоставить билеты в обе стороны.
Автобус
В случае, если артист прибывает в место выступления на автобусе (расстояние до пункта назначения не превышает 200 км), автобус должен быть класса Mercedes-Benz Sprinter, с кондиционером или печкой (в зависимости от времени года), баром, TV, DVD. 
В случае переезда на расстояния свыше 200 км, автобус должен быть классом не ниже Neoplan с кондиционером или печкой (в зависимости от времени года), туалетом, баром, TV, DVD. В автобусе должно быть оборудовано спальные места. Также автобус должен быть снабжен: матрацом, подушками, одеялами, постельными бельем, продуктами питания, напитками, фруктами.
Местный транспорт
Автомобиль представительского класса (Меrcedes, BMV, Lexus), на весь период пребывания артиста с предоставлением аккуратного водителя, хорошо знающего город и все его достопримечательности. 
2. Проживание.
Место проживания – гостиница классом не менее 4 (четыре) звезды. 

Номера:  2-а стандартных (наличие двуспальной кровати). 

В номерах необходимо: ванна, холодильная камера, кондиционер, электрический чайник, телевизор. Также в номерах круглосуточно должны быть: минеральная вода без газа, фрукты. Обязательно наличие большого количества чистых полотенец, банный халат. На основании паспортных данных Заказчик обязан заранее зарезервировать в администрации гостиницы требуемые номера. Ключи от номеров Заказчик обязан предоставить директору, сразу по прибытию в гостиницу.

3.  Питание.
Обеспечить 3-х разовое питание (завтрак, обед, ужин). 
Заказываем самостоятельно по меню!!! 
В отдельных случаях, возможна выдача суточных, размер суточных и меню оговаривается заранее с  директором. Организаторы обязаны принять меры, исключающие контакт с  посторонними лицами во время еды (отдельное помещение, либо охрана).

Обязательное условие - возможность питание в гостиничном номере.

4. Гримерная.
Охраняемая и запирающиеся на замок гримерная комната. Ключ от гримерной должен быть выдан директору (или администратору) за 1 (один) час до выступления или же сразу по прибытию артистов.  
В гримерной комнате должны быть:
- Зеркало 
- полотенца для лица – 2 шт.

Закуски
- фрукты (яблоки, виноград, апельсины и пр.), 

- сок (апельсиновый, яблочный), кока-кола 
- негазированная минеральная вода (Evian, Vittel) – 5 бутылок по 0,5 л.

- КАЛЬЯН.
Важно! 

В гримерке или в непосредственной близости от нее обязательно должен быть туалет. 

Вход и выход артиста только через служебный вход, подготовленный к  приезду артиста и его свободному проходу к гримерной комнате.
5.  Средства массовой информации.
Все теле- и радио интервью, пресс – конференции, фото и видеосъемки,  должны быть заранее согласованы с директором артиста. 

6.  Охрана. 
Во время концертных программ, обязательно 2-а охранника у сцены
7.  Промо кампания:
Промо пакет высылается заказчику только после получения 50% предоплаты.

Вся рекламная продукция: афиши, баннеры, флаеры, пригласительные билеты, Интернет реклама, аудио и видео ролики – должны быть согласованы с директором артистов.
8.  Выступление артиста:
Выступление не может быть прервано чем-либо: объявлением, проведением элемента программы, несогласованной с артистом, работой МС и т.д.  

Никому, за исключением директора артиста, заказчика, тех. персонала и санкционированных гостей, не разрешен доступ на сцену и закулисное пространство. Во время саундчека (если необходимо) посторонних в зале быть не должно.

Выступление артиста должно сопровождаться работой профессиональных клубных танцоров (go-go) от начала и до конца. 

Заранее благодарим Вас, за трепетное отношение к нашим требованиям!!!

Аram ARCHER. 

Tel: +7 (919)77-11-777
