Первое соло Катюша выдала 27 января 1991 года. Врачи-акушеры и родители по ошибке приняли эту песню за крик. Катюша жутко обиделась и повторное окунание в мир прекрасного произвела только в четыре года. Посчастливилось детской вокальной студии г. Нижневартовска, куда родители привели голосистую дивчину. Долго терпеть талантище студия не смогла и передала эстафету пестования гения Октябрьской Детской школе искусств. Юное дарование участвовало в различных мероприятиях городов Октябрьского, Нижневартовска и Магнитогорска. Преподаватели настолько были восхищены, что даже хотели слезно умолять Катюшу остаться в качестве директора. Но не решились.
[bookmark: _GoBack] Параллельно шла учеба в обычной школе. И не плохо, надо сказать, так как будущая повелительница танцполов смогла без проблем поступить в Нефтяной университет на бюджетное отделение. Специальность звучит как «Разработка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений». Вполне себе творческая профессия. Ковыряться в земле тоже надо с чувством   прекрасного. Средняя школа до сих пор помнит Катюшу как девушку, которая в последнем классе поколотила человека с фотоаппаратом. За кривость рук и отсутствие художественного чутья. Не те фотографии вставил в школьный альбом, бедолага. Одновременно с учебой наша героиня решила проявить гражданскую сознательность и улучшить по мере сил демографическую ситуацию в нашей стране — родила сыночка. Есть надежда, что не образумилась совсем и на достигнутом не остановится. 
Катюша с ранних лет плевать хотела на куклы и другие мимими, и думала о том, как бы побыстрей монетизировать навыки и умения. Так что уже в 11 годков начала трудовую деятельность. С тех древних времен решает все финансовые вопросы самостоятельно. 
Музыкальность – не единственное Катюшино преимущество над остальными жителями Земли. Она ещё и невообразимая красотка. Что не осталось незамеченным организаторами нескольких региональных конкурсов красоты. Казалось бы, карьера модели обеспеченна — появились контракты, съемки для глянца, каталогов. Катюша даже начала сниматься в фильмах, музыкальных клипах, передачах на федеральных каналах — ТВ3, Домашний, СТС. Вела прогноз погоды. Ну, помните, одно время стояла такая замечательная погода? Это все она, да. Но, как говаривал Моцарт —  «давайте-ка я лучше для вас чего-нибудь сбацаю». То есть музыка занимает в сердечке Катюши особое местечко. Самое главное.
Теперь Катюша Свобода — успешный ди-джей с переполненным гастрольным графиком по городам и весям третьей планеты от Солнца. Пишет собственные треки, за право транслировать которые в жестокой конкурентной борьбе погибают десятки радиостанций. Ещё Катюша – владелица  школы ди джеев, что не помешало ей протоптать ещё одну федеральную трассу между Уфой и Москвой. Живет-то на два города, такие дела. 
