Проект «FJORDI».
БЫТОВОЙ И ТЕХНИЧЕСКИЙ РАЙДЕР
Для успешного проведения концерта проекта «FJORDI», просьба строго соблюдать следующие требования:
Коллектив FJORDI
При личном обращении. Количество человек узнавайте у директора проекта.
1. ОПЛАТА

Предоплата за выступление 50% производится при заключении договора. Проездные документы  билеты «туда и обратно» должны быть за неделю до назначенной даты выступления. Без обратных проездных документов коллектив не выезжает !!! Вторая половина оплаты (вторые 50%) оплачивается организаторами по прибытию коллектива в город проведения концерта (до концерта в аэропорту, гостинице).  Без полной оплаты до концерта коллектив на сцену не выходит !!!
В случае отмены мероприятия по вине Заказчика полученная предоплата за выступление возврату не подлежит! В этом случае Возможно согласование переноса даты выступления!
2. ТРАНСПОРТ 

2.1. Ж/Д билеты:  коллектив и аппаратура (реквизит)  – 2 полных купе (8 мест) в одном вагоне. Места в конце вагона (около туалета) нежелательны!  
2.2. АВИА билеты: авиакомпания по согласованию с директором коллектива, 5 билетов эконом-класса. (Самолёты типа ТУ-134, ТУ-154, ЯК-42 исключены!)

2.3. Предварительное утверждение с директором коллектива - аэропорта, авиакомпании, рейса и времени вылета обязательно!                                                                 
3. ВСТРЕЧА
3.1. 
Встреча представителем приглашающей стороны - обязательна! 

4. ВНУТРЕННИЙ ТРАНСПОРТ 

4.1. 
Весь транспорт должен быть исправен и в отличном состоянии.
4.2. 
При встрече, передвижении по городу и проводах коллектива -  микроавтобус Mercedes, BMW, TOYOTA или аналогичные иномарки (лето - кондиционер, зима - тепло). Возможна замена на 2 (два) легковых автомобиля (иномарки) – не такси!
4.3. 
Фирма-устроитель предоставляет:  если путь до 200 км - микроавтобус Mercedes, BMW, TOYOTA или аналогичные иномарки (лето - кондиционер, зима - тепло). Если больше 200 км - комфортабельный, автобус дальнего следования: Neoplan, Mercedes, BMW, TOYOTA (туалет, зима - тепло, лето – кондиционер). В случае отсутствия комфортабельного автобуса - обязательное согласование альтернативных вариантов. В случае несоответствия транспорта бытовому райдеру, принимающая сторона обязана заменить транспорт.  

5. ПРОЖИВАНИЕ

 5.1. 
Гостиница: категория 4 звёзды,  не ниже.  2 (два) – двухместных номера и  1 (один) одноместный.   

В случае несоответствия райдеру условий проживания, принимающая сторона обязана поменять гостиницу по первому требованию директора коллектива. Гостиничные номера должны быть оплачены за всё время проживания заранее.
В номерах должна быть комфортная температура (зимой тепло, летом – кондиционер). Необходимо наличие в номерах минеральной воды, сока, чая, кофе, сахара.    

 5.2. 
По прибытию коллектива в гостиницу номера должны быть оформлены и сразу готовы к заселению.

 5.3. 
В номере должен быть интернет - WiFi.

 5.4. 
По согласованию с директором коллектива – вместо гостиницы возможно предоставление комфортабельных квартир-гостиниц евро-класса. Квартиры должны быть полностью оборудованы всем необходимым для комфортного проживания и отдыха коллектива и сразу готовы к заселению.
6. ПИТАНИЕ           

  6.1. 
Фирма-устроитель организует полноценное 3-х разовое питание (ресторанное, с выбором блюд) - заказное, бизнес-ланч исключается!!!.                                                          

  6.2. 
Время питания и Меню согласовывается с коллективом. 

.  
7. ГРИМЁРНЫЕ КОМНАТЫ.
  7.1. 
Одна гримёрная комната.  Хорошее освещение, занавески на окнах, зеркала, 6 стульев, мягкая мебель. Утюг и гладильная доска. Салфетки, 5 полотенец для сцены. Летом прохладно, зимой тепло. Питание: черный и зеленый чай, кофе, сок, фрукты, бутерброды (рыба, колбаса, сыр), вода газированная и негазированная (не холодная). Coca-cola. 
  7.2. 
Необходим также один гример с необходимым набором косметики для подготовки коллектива к выходу на сцену. Работу гримера оплачивает Организатор.

  7.3. 
Внимание !!!Если гримерная комната расположена на удаленном расстоянии от выхода на сцену, то необходимо продумать и обустроить за сценой место для оперативного переодевания коллектива в процессе концерта !!!

8. ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ.

  8.1. 
ЗВУК:  Радио Микрофон Shure или аналог не хуже.  Обработка Hall, Tap-Delay.
  8.2. 
СВЕТ – возможность создавать красивую и точечную световую картину. Наличие (световика) обязательно!

  9. РЕПЕТИЦИЯ (Sound check).

  9.1. 
Фирма устроитель предоставляет артистам по окончании монтажа звуковой и световой аппаратуры для проведения концерта не менее двух часов для индивидуальной настройки звука и репетиции.

  9.2. 
До полного окончания репетиции посторонние лица и зрители в зал не допускаются !!!
  10. ОХРАНА
  10.1. 
У сцены в зале во время выступления, и при необходимости возле гримёрных, не менее 2-х человек охраны.
ОБРАЩАЕМ ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ ОРГАНИЗАТОРОВ И ОХРАНЫ, ЧТО ФОТО и ВИДЕОСЪЕМКИ во время репетиции ЗАПРЕЩЕНЫ !!! При необходимости фрагментарная съемка согласовывается с директором коллектива! Различные интервью, желательны, и даже приветствуются! 
 11. ОТЪЕЗД

11.1  
Сопровождение коллектива представителем приглашающей стороны  в аэропорт или на вокзал – обязательна!
СОСТАВ КОЛЛЕКТИВА: 5 человек. (Если организатор не предоставляет своего звукорежиссера, то с коллективом выезжает личный звукорежиссер)
СПИСОК коллектива с паспортными данными для оформления проездных документов и номеров гостиницы высылается дополнительно.


Все вопросы по райдеру обсуждаются, нет ничего невозможного! 

+7 982 305 4654
Сергей Буря.
