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● Фьёрди – маленькая девочка с планеты Земля. Ей всего 15. Она мечтает о мире на своей планете. Фьёрди несет добро и позитив для всех нас. Через свои песни она реализуется как человек. Загадочная девочка, поёт о том, что чувствует её сердце. Фьёрди - абсолютная правда.

● Певица начала свое восхождение в Челябинске. Именно в этом городе, сделала первые шаги на пути к своему успеху. В этом городе, у Фьёрди появились первые слушатели, первые выступления. Многим интересно, как зовут певицу в реальности, но что она всем отвечает «Я, Фьёрди»
●  У вас есть великолепная возможность познакомиться с той, чьи фотографии скоро будут смотреть с обложек глянцевых журналов, а голос споет слова модных рингтонов. 


● В первый день появления песни «Ветер» в исполнении Фьёрди в интернете, было скачано более 5000 раз. Фьёрди, уверенно идет к цели, и с каждым днем обзаводится новыми поклонниками своего творчества. Вторая песня «Зверь» - пользуется популярностью на многих музыкальных порталах и музыкальных сборниках. На эту песню сделано множество ремиксов поклонниками проекта. 

● В данный момент Фьёрди сняла свой первый музыкальный видеоклип на песню «Сирена», которая находится в ротации более чем в 60 городах России и Украины.. Режиссером клипа выступил Александр Сюткин снимавший клипы для Hi-Fi, Корнели Манго, Элвина Грея, гр. Пропаганда и тд). Параллельно идет запись CD, а так же, активно гастролирует и принимает участия в различных акциях. Одним словом, дарит добро тем, кто этого ждет!
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