
Райдер Dj ILya Rudenko и Dj Valtez либо коллектива Fantastic Four

Стили:

- Techno,  House, Electro, Progressive , Dutch House, 

Дорога:

- Оплата дороги DJ-я в обе стороны:

Самолетом (расстояние более 1000 км).

Железнодорожным транспортом (расстояние до 1000 км).

Рейсовым автобусом или маршруткой (расстояние до 200 км).

Исключением является незначительная отдаленность города, в котором проводится мероприятие.

- Для городов, требующих визовой въезд на их территорию, организаторы мероприятия в обязательном порядке обеспечивают визой. Исключением является уже имеющаяся действующая виза у DJ-я для въезда на территорию той или иной страны. Билеты покупаются и высылаются организаторами мероприятия заранее (не позднее 2-х недель до намеченной даты проведения акции).

- Приглашающая сторона в обязательном порядке производит встречу DJ-я в аэропорту (на вокзале), а так же провожает по истечению срока пребывания в городе проведения мероприятия в аэропорт (на вокзал).

Обеспечение адекватной охраны DJ-я и его багажа и собственности на всё время пребывания DJ-я в месте выступления. Если DJ понёс какие-либо убытки, связанные с порчей его имущества или нанесение вреда здоровью, организаторы обязаны выплатить денежную компенсацию. Сумма компенсации будет зависеть от нанесенного ущерба.

Проживание:

- Гостиница, 1-2 местный номер.

Гостиничный номер требуется в том случае, если нахождение DJ-я в городе пребывание продлится более 12 часов.

Питание:

- Питание DJ-я должно обеспечиваться на протяжении всего пребывания в городе проведения акции.

Гонорар:

Существует 2 варианта выплаты гонорара:

- Производится 100% предоплата не позднее 1 недели до намеченной даты проведения мероприятия. С учетом подписанного райдера.

- Производится 50% предоплата не позднее 2 недель до намеченной даты проведения мероприятия. Остальные 50% оплачиваются по приезду в город проведения акции до начала его выступления. Возможен безналичный расчет.

Если же оплата не была произведена до начала выступления, то выступление отменяется! Первичные 50% оплаты организаторам не возвращаются, и учитывается как неустойка.

Дата выступления считается "занятой" только после поступления денежных средств на счет DJ-я.

Сумма гонорара оговаривается предварительно и непосредственно с DJ-ем.

Форс-мажор:

DJ не несет ответственности за задержки рейсов по вине компаний перевозчиков, опоздание поездов и т. д. и т. п.

^ Выступление DJ-я

- Начало выступления DJ-я не должно быть позже 2 часов ночи (prime-time).

- Предоставляется набор прохладительных напитков, 1 охранник, 1 официант.

- Вместе с DJ-ем разрешено находиться организатору и его представителям, выполняющим свои профессиональные либо функциональные обязанности. Категорически запрещено присутствие посторонних лиц!

- Музыка "на заказ" не ставится! Лиц с подобными просьбами к DJ-ею не допускать. Охрана приглашающего заведения должна быть заранее поставлена об этом в известность.

- Если организаторы мероприятия имеют в наличии сценарий проведения акции (line-up, time-table), то желательно предварительно согласовать его детали с DJ. Любое прерывание сета DJ, затихание музыки во время конкурсов, номеров артистов, танцоров, стриптизеров и т.п. обговаривается заблаговременно. Подробности и нюансы обсуждаются в ходе рассмотрения Вашего предложения.

- Сценарный план с указанием имен выступающих артистов, названий коллективов, ведущих церемонии высылается заранее на e-mail DJ-я.

Запрещена любая запись работы DJ-я на любой вид носителя без согласования с DJ-м! В случае разрешения записи самим DJ-ем запрещен выпуск данной записи на любом носителе, согласования с DJ-м.

^ Технические требования:

- Для полноценной работы DJ-я необходим комплект диджейского оборудования. Рекомендуется, чтобы в этот комплект входили:

1) 2 CD-проигрывателя "Pioneer" (CDJ-900, CDJ-2000, CDJ-2000 nexus);

2) микшерный пульт (DJM  800, 900, 1000, 2000, 900 nexus);

3) минимум 1-2 активных монитора хорошего качества;



Требования к комплекту диджейского оборудования носят рекомендательный характер и также оговариваются с DJ-м.

Все технические средства должны быть в исправном состоянии. Не позднее, чем за 2 часа до начала выступления, предоставляется возможность ознакомиться с местом проведения выступления, набором оборудования его техническим состоянием, а также сделать "sound check" звуковой системы в таком ее режиме, который будет использован при проведении выступления DJ-я.

В случае возникновения неполадок во время выступления DJ-я, незамедлительно должен быть предоставлен обслуживающий персонал.

В случае несоблюдения данного требования, за работоспособность аппаратуры в дальнейшем, DJ ответственности не несет!

Прошу внимательно отнестись ко всем условиям райдера и не позднее, чем за 7 дней до выезда DJ-я в ваш город, прислать подписанный райдер по электронной почте, так как в случае невыполнения какого-либо из условий или отсутствие подтверждение райдера со стороны организатора DJ оставляет за собой право отменить выступление.
