

DJ Ilya Rudenko представитель молодого поколения диджеев. Ученик одного из топовых Dj-ев РФ Denisa Sergeeffa.

Упорство и трудолюбие позволили ему за пару лет идеально освоить технику игры и выработать собственный стиль. Каждый его сет это мощный заряд позитива, искрометный и неожиданный коктейль в котором легко сочетаются самые разные оттенки house-музыки, а яркая и эпатажная игра никого не оставляет равнодушным. 

За свою недолгую карьеру Dj Ilya Rudenko уже успел выпустить несколько промо-миксов, и выступить на одной сцене с топовыми ди-джеями России и стран СНГ: Dash Berlin, Serge Devant, DJ Dmitry Filatov, Бойко, Roman Alexandrov, DVJ CHUK, Dj Diana Melison, Red Ninjas, Fedor Limjoco, Alexander Popov, Arty, Leonid Rudenko, Dj Riga и многими другими.
Отдаёт предпочтение музыкальным стилям:Club vocal house,Disco house,Electro hous, dutch house, progressiv. 
Играл во множествах клубов РФ. 
Не много о том, как готовлю сэт для игры:
В 90% случаев готовлю свои сеты заранее. Зачастую даже в нескольких вариациях... И в 90% случаев в процессе выступления вношу изменения в соответствии с реакцией аудитории...
Как правило, перед тем как выступить на вечеринке, делаю много наводок: что за помещение, мероприятие, промоутеры и т.д. Не очень хочется тратить время на сомнительные вечеринки. В любой стране могут происходить такие неожиданные поступки по отношению к приглашенным гостям. Все зависит от клуба (профессионализма промоутера): насколько он хорошо знает музыку гостя и насколько она соответствует вкусам его публики (клиента).

