Письмо Майдану! (Выборы)

          Украинцы! Бывшие Советские граждане! Обращаюсь именно к Вам! Вразумите своих детей, внуков! Они не виноваты, что Ваши олигархические содержанки, более 20 лет калечили их образование, воспитывали в них ненависть к России и ко всему русскому, а теперь гонят их, как стадо баранов, на братоубийственную войну. Объясните им, пока война не уравняла в могиле виновных и не виновных, что вам не нужна это война!

           Навязанные Вам выборы - это КРОВАВЫЙ СПЕКТАКЛЬ Западных спецслужб по замене своих ожиревших марионеток, на свои более радикальные персонажи. Укрепление России, Таможенного союза, сильно обеспокоило ЦАРСТВУЮЩИХ ОЛИГАРХОВ планеты, и для ускорения спланированного натравливания Украины на Россию, им срочно понадобились фашиствующие марионетки. Насаждаемая олигархами, более 20 лет, нацистская идеология, на территории Украины дала им «хорошие» результаты, и западным спецслужбам не терпится использовать подготовленных ею боевиков на территории России. К сожалению, после развала Союза, на Украине не образовалось национальной элиты. Одурманенные многолетней нацистской пропагандой Вы не видите, что Ваша, взращённая Западными спецслужбами олигархическая элита, не является Украинской, она служит интересам Запада, хищнически грабит страну и прячет капиталы в Западных банках, а интересы народа олигархов никогда и не интересовали. По сути, Вами управляют олигархи, назначенные западными спецслужбами, как в Ельцинской России, пока к власти не пришёл Путин В.В.

             Замена западными спецслужбами своих правящих ожиревших олигархов, на своих фашиствующих олигархов, это не революция, а оккупация страны фашистами. ЦАРСТВУЮЩИЕ ОЛИГАРХИ, бывшие спонсоры Гитлера, возрождают фашизм не только на Украине, а по всей планете, но у Вас фашисты власть уже захватили. Впрочем, Янукович смене власти и не препятствовал, предавая Беркут и весь Украинский народ, он добросовестно выполнял все требования своих Американских хозяев, и не ожидал, что его так коварно кинут, устроив кровавую бойню по смене его режима, но его хозяевам нужны его миллиарды, и КРОВАВЫЙ СПЕКТАКЛЬ революции уничтожающий «пророссийскую власть».

              Янукович, как президент Украины, никогда не был пророссийским политиком, он просто умело сыграл эту роль под присмотром западных спецслужб. Олигарх, даже президент страны, хранящий награбленные капиталы в зарубежных западных банках, всегда будет работать на западные спецслужбы. Американские хозяева Януковича позволили ему заигрывать с Москвой, обворовывать страну и вывозить деньги на запад, эти деньги залог лояльности олигарха, их всегда могут отнять. Торг Януковича с Россией, по вступлению в таможенный союз, это эффективная операция западных спецслужб по выманиванию у России многомиллиардного кредита. Эти миллиарды не пойдут на увеличение ваших зарплат, как и замороженные миллиарды Януковича, они будут брошены в огонь межнациональной резни, на вооружение фашиствующих молодчиков, на оплату иностранных наёмников и на подавление инакомыслия. Янукович, скомпрометировав «пророссийское правительство», выполнив все требования Американской администрации, как и Музычко, стал просто отработанным материалом, сегодня его хозяевам нужны более кровожадные личности, такие как Тимошенко. На примере президентства Януковича прекрасно видно, как ЦАРСТВУЮЩИЕ ОЛИГАРХИ планеты управляют захваченными странами.

              КРОВАВЫЙ СПЕКТАКЛЬ по свержению «пророссийского режима», организованный западными спецслужбами, когда власть им уже передали, необходим для нагнетания антирусских и антироссийских настроений и установление в стране фашистской диктатуры. Навязанные Вам выборы должны узаконить эту диктатуру и захватившая власть хунта проведёт эти выборы в любом случае, этого требует Запад. А вот выбора у Вас не будет, сладкими обещаниями или под дулами автоматов боевиков Яроша, победителем объявят назначенную Западом олигархическую марионетку, выбирать Вам самим больше не придётся. Спецслужбам Запада нужен «Ваш» «легитимный» нацистский диктатор, и они его получат. «Свободная», от всякой морали, западная пресса будет трубить о ваших самых «свободных и прозрачных» выборах. «Вашему» «легитимному» диктатору Запад сразу начнёт помогать. Сразу дадут многомиллиардные кредиты на покупку оружия, помогут отморозкам Яроша, под защитой НАТО, вешать всех несогласных кацапов и неправильных украинцев, они это обещали, научат Вас беспрекословно слушаться Вашего фюрера, даже в юбке. Начав убивать, а Вы уже начали убивать, Вы и не заметите, как сами окажетесь под гнётом фашиствующей власти, как в братоубийственной войне отправите своих детей вслед за «небесной сотней», и наводните страну иностранными вооружёнными бандами грабителей. Олигархи, избавившись от лишнего населения, заплатят наёмникам и поделят опустевшие земли. Россия своих Украинцев и свои земли защитит.

              Украинцы! Остановите развязывание войны! Бойкотируйте незаконные выборы! Скажите, НЕТ революции фашиствующих олигархов, революцией Украинского народа! Революцию можно остановить только другой революцией, или угрозой революцией, но не выборами. Призывайте солдат и полицию не подчинятся продавшимся генералам, защищающих интересы олигархов, а защитить свой народа. Объединитесь с Русскими и национализируйте недра, фабрики и заводы, украденные у Вас в начале 90х годов, попросите коммунистов, они знают, как это делать, вместе Вы сохраните и свою территорию, и свой народ. Раз Запад разрешил своим олигархам провести у Вас революцию, и стравить братские народы, значит и народ заимел право на свою революцию. Разгоните продавшуюся раду и верните себе власть, и богатство Родины, как Ваши деды в 1917году. Тогда это будет настоящая революция, а не кровавы* олигархический спектакль  по разжиганию войны.

                                   Пенсионер России Куприянов СЕ.

