Авторское право
Ты становишься автором в процессе написания – таков закон. Остальное – лишь оформление. Причем, при оформлении хоть в РАО, хоть в другом учреждении формулировка будет примерно такая: "товарищ Иванов.И.И. утверждает, что песня "Солнце" сочинена именно им такого-то числа, и ни у кого он ее не стырил". Т.е. само авторство они не подтверждают, типа: "Мы свидетельствуем, что тов. Иванов И.И. в нашем присутствии сочинил песню "Солнце"…".

Если возникнет спор, то создается комиссия – приглашают работников консерватории или другой профильной организации и те, прослушав, выносят вердикт, типа: "Да, такую песню, как "Солнце", товарищи Бах, Бетховен, Моцарт и др., известные нам, не писали…" Свободен! Или: "Ай, ай, ай… это же побочная тема из скрипичного концерта 3 ч. тов. Мендельсона!!!" – Штраф и позор! Я, конечно, прикалываюсь, но все примерно так и происходит. Правда, я не верю, что кто-то вообще на планете может ГАРАНТИРОВАННО сказать, что твоя тема до тебя еще ни кем не была сочинена. 

РАО – там легко зарегистрировать свою музыку. Однако, распоряжаться ей станет на много сложнее и невыгодно в финансовом смысле, пока ты еще не звезда.

Легкий и почти бесплатный способ защиты авторства: Сочиняешь, исполняешь, записываешь на CD или пишешь нотами, печатаешь на принтере, РАСПИСЫВАЕШЬСЯ, все засовываешь в конверт и отправляешь на почте со своего адреса на СВОЙ же адрес! Соответственно – получаешь через неделю конверт и хранишь, НЕ ВСКРЫВАЯ! 

Когда твой шедевр своруют – подаешь в суд и приносишь с собой этот конверт. Дата и штемпель на нем – свидетельство, когда и кем это было отправлено. Если воришка оформил твою песню на себя позже – то правда, факты на твоей стороне. Однако, суд это же деньги, расходы. И тебе придется сначала потратиться, чтобы защитить свое авторство, а потом, возможно, и заработать, взыскав с воришки…


Петь под "минус" чужие песни в кафе / клубе – нарушение. Свои – нет, пока ты не передал их РАО для защиты твоих прав. Также читать рэп на чужой минус – нарушение, если нет разрешения от автора минуса.

На государственных мероприятиях…. можно исполнять ВСЕ! Т.е. песню Мадонны даже в ее присутствии и без ее (точнее агентства) разрешения! Но на своем концерте в г.Н-ске Мадонна не имеет права исполнять СВОИ песни, не заплатив РАО! Подобных конфликтов было уже множество.

Вообще я полагаю, что в ближайшее время (5-7 лет) система авторского права (в ее нынешнем виде) или рухнет вообще, или претерпит радикальные изменения. Все больше людей на планете сочиняют, границы "твое" – "его" становятся все более размытыми. Сколько нот из 10 надо поменять, чтобы "его" стало "твоим"? А если 2 абсолютно одинаковые темы сочинены в Перу и в Якутии 25 января 2012 года независимыми авторами с разницей в 12 часов??? Почему вдруг один уже НЕ АВТОР, хотя фактически им является??? Или они соавторы?

