OLESIA BOND

DJ & TOP MODEL
АВТОР И ИСПОЛНИТЕЛЬЦА СОБСТВЕННЫХ ТРЕКОВ
МИСС ВСЕЛЕННАЯ TOP 20
МИСС РОССИЯ
ВХОДИТ В TOP ДИДЖЕЕВ РОССИИ И МИРА
TOP 100:
DJANEMAG.COM
PROMODJ.COM
DJ ANETOP.COM
РЕЗИДЕНТ   МОСКОВСКИХ КЛУБОВ: «БЕССОННИЦА», «ICON», «GARAGE», «PLAY», «МИКС», «КИАНУ» 
ГОСТЬ: «AKT», «SPY», «BANDOS», «PUR PUR»



Её выступления оставляют всегда позитивные эмоции! Выпускает ли она из под пальцев коммерческую музыку в «ICON», или же шаманит с искрящимися глазами за пультом андеграунд в «БЕССОНИЦЕ», её выступление это всегда событие! 
Модель: Giorgio Armani, VICTORIA ‘S SECRET, Roberto Cavalli, Ungaro, Hugo Boss, Versus, Valentino, Costume National и других.


[bookmark: _GoBack]Музыкальный стили: Depp house, future house, commercial house, lounge house, garage house, russia remix house, nu disco, ambient, techno, tech house, ethno house, progressive house, Latino house, Old school House, and many others 

Выступление за пределами России: TENERIFE (Spain), MIAMI (USA), COSTA BLANCO (Spain), TOSCANA (ITALY), MILAN (ITALY), INDIA (GOA), FUKUOK (Vietnam), AMSTERDAM (Holland), Thailand (Pat Taya), Tel Aviv (Israel).  Kazakhstan, Dubai (UAE), SHANGHAI (CHINA), FUKUOKA (JAPAN), UNAVATUNA (SHRI-LANKA), BUENOS AIRES (ARGENTINA) FLORENCE (ITALY), PRAGUE (CZECH REPUBLIC). 
Выступала на корпоративных мероприятиях: PINCO, RUSSIAN CALLING FORUM, LOTTE, FASHION TV, LENGIRIE, FUR SHOW FASHION и других. 
Релизы на лейблах: ICONYC, DANCE OF TOADS, La Mishka, JUNGO MUSIC.
Выступала на одной сцене: ΟLIVER KOLETZKI, ANNA, EDU IMBERNON, TIMO MAAS, DAMIAN LAZARUS, ANЁК, BAAL, ANIMAL PICNIC, FRANKEY & SANDRINO, HVOB, RAVIN, CHRIS BEKKER, PAGANO, BERNI, STEFAN Z, TONY BRUNO, THOMAS M и другими.

DJ OLESIA BOND - Это микс невероятной энергетики и эмоций, приправленных отличным вкусом к музыке. 





