DJ Tei 1013, родом из сильного дома Tech House, House, EDM и UnderGround Dance Music в Нью-Йорке, Нью-Джерси, Майами, Лас-Вегасе и Колорадо, и не оставлять его «Out of Country Tours». Японии, Гонконге, Сингапуре и IBIZA. DJ Tei 1013 - это фамильное имя, которое вы, наверняка, услышите гораздо больше в ближайшем будущем, так что вы готовы к нему?

О DJ TEI1013

Вы знаете его как новое лицо на горизонте, но этот человек не новичок в этой сцене! Ранее известный как «DJ Bam Bam» славы «SPI-NYC» и один из оригинальных «DJ DJ Record DJ DJ» из Нью-Йорка. Он вновь изобрел себя как художника, теперь известного как DJ Tei 1013!

DJ Tei 1013 прошел долгий путь с самого начала. Начав свою диджейскую карьеру еще в «Дни старой школы», когда все отправились на каток катания США в Эдисон, штат Нью-Джерси. Развивающаяся клубная сцена в основном развивалась из клубов на коньках в то время, поэтому Тей сделал этот естественный переход. В этом путешествии DJ Tei1013 пользовался резиденциями в таких клубах, как «Бедный Билли» в Woodbridge NJ, «Mingles» в Sayreville NJ, «Club 35» (теперь известный как «Club Abyss») в Sayreville NJ, «Club 88» в Ньюарке NJ И, наконец, заканчивается в печально известном «Клубе 3-5-7» в Нью-Брансуик-Нью-Джерси.

[bookmark: _GoBack]Получив заметный опыт и признание как доминирующую часть клубной сцены NJ. DJ Tei 1013 смог обеспечить выдающиеся заказы в некоторых престижных клубах Нью-Йорка. Включая, но не ограничиваясь, «Туннель» и «Звуковой завод». (Как видно на MTV)

После нескольких лет после его мечты, как DJ Tei 1013 решил, что он хочет служить своей стране по-другому, отбывая время в Вооруженных Силах. После своих достижений в качестве ди-джея он отправился на несколько военных боевых развертываний, три в Афганистан и два в Ирак. Имея ненасытный драйв в нем для музыки и ди-джеев, DJ Tei 1013 решил подобрать место, где он остановился, и снова возродить музыкальную сцену. Обладая естественной способностью качать любую толпу, DJ Tei 1013 вернет свой опыт и душу в любой микс.

Недавно DJ TEI 1013 занял резиденцию на шоу «The REMIX TOP 30 Countdown», организованном Шоном «HOLLYWOOD» Hamilton. The Remix Top 30 - это трехчасовое шоу-шоу, в котором представлены самые популярные поп-хиты недели, ремикшированные по стране Крупнейшие ди-джеи и продюсеры. Хостинг от Hamilton, каждый час интенсивного EDM также включает в себя специальные выступления топ-именованных артистов и знаменитостей. The Remix Top 30 Countdown - это Северная Америка, которая больше всего слушала синдицированное радио Mix-Show в стране. Популярная франшиза Можно услышать на WKTU / New York, WIHT / Washington, DC, WJMN / Boston, WISX / Philadelphia, WZFT / Baltimore, KPPT / Denver, KKRZ / Portland, WEBZ / New Orleans, KUUU / Salt Lake City, WPXY / Rochester, KBKS / Seattle, KPLV / Las Vegas и WKFS / Cincinnati, среди других основных рынков. Он также доступен на iHeartRadio, бесплатной цифровой музыке iHeartMedia и потоковой радиосвязи.

Вы также можете послушать DJ TEI 1013 Weekdays On KMVN MOVIN 105.7 FM

o v e o o B s £ e o, S0 oS

B e e e T

e —————

e o st e e G s R

e o o v i e W1




