Sabbkilllest – диджей из Санкт-Петербурга, отдающий предпочтение таким музыкальным направлениям как Trap и Brostep, а также Bass House и Future Bass музыке. 
В середине 2013 года, на фоне общего подъема трэпа и роста его популярности, Sabbkillest открывает для себя мир диджеинга и начинает играть именно в направлении Trap Muzic. Это заставило его проникнуться любовью к тёмной, грубой, мрачной и одновременно бодрой и зажигательной атмосфере, создаваемой трэп и дабстеп-музыкой. Особое впечатление произвел жирный рычащий бас и саббас, а также насыщенный и агрессивный дроп.  
Вдохновение Sabbkillest черпал из творчества таких небезызвестных диджеев как Yellow Claw, NGHTMRE, Diplo & Skrillex, Flosstradamus, Valentino Khan, SAYMYNAME и многих других исполнителей. Его сет всегда насыщен только мощными энергичными треками с взрывным резким дропом, дополненным яркими ритмичными Хип-Хоп вставками «Новой школы». Все это не может не создавать атмосферу полного безумия и веселья на танцполе, заставляя людей раскачиваться и отрываться по полной! 

